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RENSEIGNEMENTS DIVERS
Le Journal des marques de commerce est publié toutes les semaines 
conformément à l'article 15 du Règlement sur les marques de commerce.
Le registraire des marques de commerce ne peut garantir l'exactitude de 
cette publication, et il n'assume aucune responsabilité pour les erreurs ou 
les omissions ni pour les conséquences qui peuvent en résulter.
Toute correspondance relative aux marques de commerce doit être 
adressée au registraire des marques de commerce, 50, rue Victoria, 
Gatineau, Canada, K1A 0C9.
La description des marchandises et/ou des services fournie directement 
sous la marque est dans la langue dans laquelle la demande a été 
produite. Tout enregistrement sera restreint aux marchandises et/ou 
services ci-mentionnés. La description des marchandises et/ou des 
services apparaissant en second lieu est une traduction apparaissant à 
titre informatif seulement.

GENERAL INFORMATION
The Trade-Marks Journal is published every week in compliance with Rule 
15 of the Trade-marks Regulations. The Registrar of Trade-marks cannot 
guarantee the accuracy of this publication, nor assume any responsibility 
for errors or omissions or the consequence of these.
All mail relating to Trade-marks should be addressed to the Registrar of 
Trade-marks, 50 Victoria street, Gatineau, Canada, K1A 0C9.
The wares and/or services appearing first under the Trade-mark are in the 
language filed by the applicant. Any registration will be restricted to these 
wares and/or services described therein. The wares and/or services 
appearing latterly are translations for convenience only.

JOURNAL DES MARQUES DE COMMERCE
ÉLECTRONIQUE

Le Journal des Marques de commerce est disponible sous forme
électronique, sur le site web de l’OPIC (http://opic.gc.ca). Le journal est
disponible en format PDF et peut être téléchargé gratuitement, vu et
imprimé avec le lecteur Acrobat d’Adobe. La version électronique du 
Journal est la version officielle.

ELECTRONIC TRADE-MARKS JOURNAL
The Trade-marks Journal is available in electronic form on the CIPO web 
site (http://cipo.gc.ca). The Journal is available in PDF format and can be 
downloaded (free of charge), viewed and printed with Adobe Acrobat
Reader. The electronic form of the Journal is the official version.

DATES DE PRODUCTION
La date de production de toutes les demandes d'enregistrement de
marques de commerce annoncées dans le présent Journal, y compris
celles qui visent à étendre l'état déclaratif des marchandises et/ou
services d'un enregistrement existant, est indiquée en chiffres
immédiatement après le numéro de dossier dans l'ordre année, mois et
jour. S'il existe une date de priorité, elle est précédée de la lettre «P» en 
majuscule. Dans les demandes pour étendre l'état déclaratif des 
marchandises et/ou services, la date d'enregistrement initiale figure, dans 
le même ordre, après le numéro d'enregistrement.

FILING DATES
The filing date of each Trade-mark application advertised in this Journal, 
including those to extend the statement of wares and/or services of an 
existing registration, is shown in numerals immediately after the file 
number in the sequence of Year, Month and Day. Where there is a priority 
filing date, it is preceded by the capital letter “P”. In applications to extend 
the statement of wares and/or services, the original registration date 
appears, in the same sequence, after the registration number.

OPPOSITION
Toute personne ayant un motif valable d'opposition (pour les motifs 
d'opposition voir la section 38 de la Loi sur les marques de commerce) à 
une demande d'enregistrement ou à une demande pour étendre l'état 
déclaratif des marchandises et/ou services annoncée dans le présent 
Journal peut produire une déclaration d'opposition auprès du registraire 
des marques de commerce dans les deux mois suivant la date de parution 
de la présente publication. La déclaration doit être accompagnée du droit 
prescrit.

OPPOSITION
Any person who has a valid ground of opposition (see Section 38 of the 
Trade-marks Act for the grounds of opposition) to any application for 
registration of a trade-mark or to any application for registration of a trade-
mark extending the statement of wares and/or services advertised in this 
Journal may file a statement of opposition with the Registrar of Trade-
marks within two months from the date of issue of this publication.  The 
prescribed fee must accompany the statement of opposition.
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Demandes / 
Applications

1,289,398. 2006/02/09. Patrick Gentemann, 222 Railroad 
Avenue, Greenwich, CT 06830, UNITED STATES OF AMERICA 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
SHAPIRO COHEN, P.O. BOX 13002, 349 TERRY FOX DRIVE, 
KANATA, ONTARIO, K2K0E2

CALL-IN-EUROPE
SERVICES: (1) Providing European telecommunication services 
to United States companies and United States residents, 
namely, wireless transmission of voice and data by means of 
cellular transmissions. (2) Providing European 
telecommunication services to United States companies and 
United States residents and Canadian companies and Canadian 
residents, namely, wireless transmission of voice and data by 
means of cellular transmissions. Priority Filing Date: December 
20, 2005, Country: UNITED STATES OF AMERICA, Application 
No: 78/777283 in association with the same kind of services. 
Used in UNITED STATES OF AMERICA on services (1). 
Registered in or for UNITED STATES OF AMERICA on August 
21, 2007 under No. 3,283,820 on services (1). Proposed Use in 
CANADA on services (2).

SERVICES: (1) Offre de services de télécommunication 
européens à des entreprises des États-Unis et à des résidents 
des États-Unis, nommément transmission sans fil de la voix et 
de données au moyen de transmissions cellulaires. (2) Offre de 
services de télécommunication européens à des entreprises des 
États-Unis et à des résidents des États-Unis ainsi qu'à des
entreprises canadiennes et à des résidents canadiens, 
nommément transmission sans fil de la voix et de données au 
moyen de transmissions cellulaires. Date de priorité de 
production: 20 décembre 2005, pays: ÉTATS-UNIS 
D'AMÉRIQUE, demande no: 78/777283 en liaison avec le même 
genre de services. Employée: ÉTATS-UNIS D'AMÉRIQUE en 
liaison avec les services (1). Enregistrée dans ou pour ÉTATS-
UNIS D'AMÉRIQUE le 21 août 2007 sous le No. 3,283,820 en 
liaison avec les services (1). Emploi projeté au CANADA en 
liaison avec les services (2).

1,311,922. 2006/08/04. Eveready Battery Company, Inc., 533 
Maryville University Drive, St. Louis, Missouri 63141, UNITED 
STATES OF AMERICA Representative for 
Service/Représentant pour Signification: BERESKIN & 
PARR, SCOTIA PLAZA, 40 KING STREET WEST, 40th FLOOR, 
TORONTO, ONTARIO, M5H3Y2

The right to the exclusive use of the words ALOE, COMPLEX, 4, 
BLADES and LAMES is disclaimed apart from the trade-mark.

WARES: Razors and razor blades. Priority Filing Date: August 
03, 2006, Country: UNITED STATES OF AMERICA, Application 
No: 78/944,086 in association with the same kind of wares. Used
in UNITED STATES OF AMERICA on wares. Registered in or 
for UNITED STATES OF AMERICA on December 18, 2007 
under No. 3,358,039 on wares. Proposed Use in CANADA on 
wares.

Le droit à l'usage exclusif des mots ALOE, COMPLEX, 4, 
BLADES et LAMES en dehors de la marque de commerce n'est 
pas accordé.

MARCHANDISES: Rasoirs et lames de rasoir. Date de priorité 
de production: 03 août 2006, pays: ÉTATS-UNIS D'AMÉRIQUE, 
demande no: 78/944,086 en liaison avec le même genre de 
marchandises. Employée: ÉTATS-UNIS D'AMÉRIQUE en 
liaison avec les marchandises. Enregistrée dans ou pour 
ÉTATS-UNIS D'AMÉRIQUE le 18 décembre 2007 sous le No. 
3,358,039 en liaison avec les marchandises. Emploi projeté au 
CANADA en liaison avec les marchandises.

1,313,293. 2006/08/17. Argile eau mer international inc., 164 
Chemin de la baie Saint-Ludger, Pointe-aux-Outardes, QUÉBEC 
G0H 1H0

Argile marine sensible de 
Manicouagan

Le droit à l'usage exclusif des mots ARGILE et MARINE en 
dehors de la marque de commerce n'est pas accordé.

MARCHANDISES: Produits cosmétiques nommément gel pour 
le visage et pour le corps, préparations liquide à base d'eaux 
pour les soins de la peau, poudre pour le visage et pour le corps. 
Argile marine pour la fabrication de produits cosmétiques, boue 



Vol. 55, No. 2825 TRADE-MARKS JOURNAL DES MARQUES DE COMMERCE

17 décembre 2008 3 December 17, 2008

marine, masque de beauté. Produits de soins de santé corporels 
nommément boue marine pour cataplasmes, masque pour le 
corps, cataplasmes et pansements de boue marine, nécessaire 
pour le bain nommément gel douche. Produits de fertilisation des 
sols nommément renforceur de racines. Emploi projeté au 
CANADA en liaison avec les marchandises.

The right to the exclusive use of the words ARGILE and MARINE 
is disclaimed apart from the trade-mark.

WARES: Cosmetic products, namely gel for the face and body, 
water-based liquid preparations for skin care, powder for the face 
and body. Marine clay for the manufacture of cosmetic products, 
marine mud, facial masks. Health care products for the body, 
namely marine mud for poultices, body masks, marine mud 
poultices and wrappings, bath kits, namely shower gels. Soil 
fertilizing products, namely root enhancer. Proposed Use in 
CANADA on wares.

1,326,839. 2006/12/04. Tracy Shullman, operating as Chop 
Shop Hair Garage, P.O. Box 29, Crossfield, ALBERTA T0M 0S0 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
JAMES SWANSON, (BURNETT, DUCKWORTH & PALMER 
LLP), 1400, 350 - 7TH AVENUE S.W., CALGARY, ALBERTA, 
T2P3N9

CHOP SHOP HAIR GARAGE
WARES: (1) Hair care preparations. (2) Hair care products, 
namely shampoo, conditioners, hair spray, gel and mousse. 
SERVICES: (1) Operation of a beauty salon. (2) Operation of a 
hair care salon. (3) Operation of a hairdressing salon. (4) 
Operation of a retail outlet selling hair care preparations. (5) 
Operation of a retail outlet selling hair care products, namely 
shampoo, conditioners, hair spray, gel and mousse. Used in 
CANADA since March 01, 2006 on wares and on services.

MARCHANDISES: (1) Produits de soins capillaires. (2) Produits 
de soins capillaires, nommément shampooing, revitalisants, 
fixatif, gel et mousse. SERVICES: (1) Exploitation d'un salon de 
beauté. (2) Exploitation d'un salon de soins capillaires. (3) 
Exploitation d'un salon de coiffure. (4) Exploitation d'un point de 
vente au détail spécialisé dans la vente de produits de soins 
capillaires. (5) Exploitation d'un point de vente au détail 
spécialisé dans la vente de produits de soins capillaires, 
nommément de shampooing, revitalisants, fixatif, gel et mousse. 
Employée au CANADA depuis 01 mars 2006 en liaison avec les 
marchandises et en liaison avec les services.

1,337,696. 2007/03/02. Spartan Motors Chassis, Inc., 1000 
Reynolds Road, Charlotte, Michigan 48813, UNITED STATES 
OF AMERICA Representative for Service/Représentant pour 
Signification: LANG MICHENER LLP, BROOKFIELD PLACE, 
P.O. BOX 747, SUITE 2500, 181 BAY STREET, TORONTO, 
ONTARIO, M5J2T7

FURION
WARES: Fire trucks; trucks specially equipped to fight fires and 
perform emergency and emergency rescue operations; 
ambulances. Priority Filing Date: February 16, 2007, Country: 
UNITED STATES OF AMERICA, Application No: 77/109504 in 

association with the same kind of wares. Used in UNITED 
STATES OF AMERICA on wares. Registered in or for UNITED 
STATES OF AMERICA on June 24, 2008 under No. 3454701 on 
wares. Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Camions d'incendie; camions spécialement 
équipés pour lutter contre les incendies et effectuer des 
opérations et des sauvetages d'urgence; ambulances. Date de 
priorité de production: 16 février 2007, pays: ÉTATS-UNIS 
D'AMÉRIQUE, demande no: 77/109504 en liaison avec le même 
genre de marchandises. Employée: ÉTATS-UNIS 
D'AMÉRIQUE en liaison avec les marchandises. Enregistrée
dans ou pour ÉTATS-UNIS D'AMÉRIQUE le 24 juin 2008 sous 
le No. 3454701 en liaison avec les marchandises. Emploi
projeté au CANADA en liaison avec les marchandises.

1,341,124. 2007/03/28. DARREN SHEPHERD, 2404 Pine 
Avenue, Manhattan Beach, California 90266, UNITED STATES 
OF AMERICA Representative for Service/Représentant pour 
Signification: SMART & BIGGAR, SUITE 900, 55 METCALFE 
STREET, P.O. BOX 2999, STATION D, OTTAWA, ONTARIO, 
K1P5Y6

YOGI
WARES: Clothing, namely tank tops, camisoles, T-shirts, 
hoodies, shorts, skorts, pants, coverups and dresses. Used in 
CANADA since at least as early as January 2005 on wares. 
Used in UNITED STATES OF AMERICA on wares. Registered
in or for UNITED STATES OF AMERICA on October 29, 2002 
under No. 2642309 on wares.

MARCHANDISES: Vêtements, nommément débardeurs, 
camisoles, tee-shirts, chandails à capuchon, shorts, jupes-
shorts, pantalons, cache-maillots et robes. Employée au 
CANADA depuis au moins aussi tôt que janvier 2005 en liaison 
avec les marchandises. Employée: ÉTATS-UNIS D'AMÉRIQUE 
en liaison avec les marchandises. Enregistrée dans ou pour 
ÉTATS-UNIS D'AMÉRIQUE le 29 octobre 2002 sous le No. 
2642309 en liaison avec les marchandises.

1,341,952. 2007/04/02. HLT IP LLC, (a Delaware limited liability 
company), 9336 Civic Center Drive, Beverly Hills, CA 90210, 
UNITED STATES OF AMERICA Representative for 
Service/Représentant pour Signification: BERESKIN & 
PARR, SCOTIA PLAZA, 40 KING STREET WEST, 40th FLOOR, 
TORONTO, ONTARIO, M5H3Y2

DOUBLETREE BY HILTON
SERVICES: Rental of temporary accommodation; reservations 
(temporary accommodation); hotel, motel, bar, café, restaurant, 
banqueting and catering services; rental of rooms for holding 
functions, conferences, conventions, exhibitions, seminars and 
meetings. Proposed Use in CANADA on services.

SERVICES: Location d'hébergement temporaire; réservation 
(hébergement temporaire); services d'hôtel, de motel, de bar, de 
café, de restaurant, de banquets et de traiteur; location de salles 
pour réceptions, conférences, congrès, expositions, séminaires 
et réunions. . Emploi projeté au CANADA en liaison avec les 
services.
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1,341,953. 2007/04/02. HLT IP LLC, (a Delaware limited liability 
company), 9336 Civic Center Drive, Beverly Hills, CA 90210, 
UNITED STATES OF AMERICA Representative for 
Service/Représentant pour Signification: BERESKIN & 
PARR, SCOTIA PLAZA, 40 KING STREET WEST, 40th FLOOR, 
TORONTO, ONTARIO, M5H3Y2

SERVICES: Rental of temporary accommodation; reservations 
(temporary accommodation); hotel, motel, bar, café, restaurant, 
banqueting and catering services; rental of rooms for holding 
functions, conferences, conventions, exhibitions, seminars and 
meetings. Proposed Use in CANADA on services.

SERVICES: Location d'hébergement temporaire; réservation 
(hébergement temporaire); services d'hôtel, de motel, de bar, de 
café, de restaurant, de banquets et de traiteur; location de salles 
pour réceptions, conférences, congrès, expositions, séminaires 
et réunions. . Emploi projeté au CANADA en liaison avec les 
services.

1,342,011. 2007/04/03. GA Modefine S.A., Via Penate 4, CH 
6850 Mendrisio, SWITZERLAND Representative for 
Service/Représentant pour Signification: RIDOUT & 
MAYBEE LLP, 4TH FLOOR, 100 MURRAY STREET, OTTAWA, 
ONTARIO, K1N0A1

WARES: perfumes, toilet waters; gels and salts for the bath and 
the shower; toilet soaps; body deodorants; cosmetics namely 
creams, milks, lotions, gels and powders for the face, the body 
and the hands; milks, gels and lotions for sun care; make-up 
preparations namely lipsticks, eye shadows, cosmetic pencils, 
mascaras, nail varnish, foundations, namely, cream, blusher; 
shampoos, gels, sprays, mousses and balms for the hair styling 
and hair care; hair lacquers; hair colouring and hair decolourant 
preparations namely lotions, gels, sprays, creams; permanent 
waving and curling preparations namely gels, mousses, sprays, 
balms, lotions; essential oils for the body. Priority Filing Date: 
November 24, 2006, Country: SWITZERLAND, Application No: 
60729/2006 in association with the same kind of wares. Used in 
SWITZERLAND on wares. Registered in or for SWITZERLAND 
on March 12, 2007 under No. 554417 on wares. Proposed Use 
in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Parfums, eaux de toilette; gels et sels pour le 
bain et la douche; savons de toilette; déodorants; cosmétiques, 
nommément crèmes, laits, lotions, gels et poudres pour le 
visage, le corps et les mains; laits, gels et lotions solaires; 
produits de maquillage, nommément rouges à lèvres, ombres à 
paupières, crayons de maquillage, mascaras, vernis à ongles, 
fonds de teint, nommément crème, fard à joues; shampooings, 
gels, vaporisateurs, mousses et baumes pour la coiffure et les 
soins capillaires; laques capillaires; colorants capillaires et 
décolorants capillaires, nommément lotions, gels, vaporisateurs, 
crèmes; produits capillaires permanents à onduler et à friser, 
nommément gels, mousses, vaporisateurs, baumes, lotions; 
huiles essentielles pour le corps. Date de priorité de production: 
24 novembre 2006, pays: SUISSE, demande no: 60729/2006 en 
liaison avec le même genre de marchandises. Employée:
SUISSE en liaison avec les marchandises. Enregistrée dans ou 
pour SUISSE le 12 mars 2007 sous le No. 554417 en liaison 
avec les marchandises. Emploi projeté au CANADA en liaison 
avec les marchandises.

1,342,118. 2007/04/04. James Gabbert (United States 
individual), 7140 Willow Creek Road, Eden Prairie, Minnesota 
55344, UNITED STATES OF AMERICA Representative for 
Service/Représentant pour Signification: SIM & MCBURNEY, 
330 UNIVERSITY AVENUE, 6TH FLOOR, TORONTO, 
ONTARIO, M5G1R7

30 MINUTE VACATION
WARES: Sleep aiding furniture, namely beds and mattresses. 
SERVICES: Retail store services featuring home furnishings. 
Priority Filing Date: October 04, 2006, Country: UNITED 
STATES OF AMERICA, Application No: 77/013106 in 
association with the same kind of wares and in association with 
the same kind of services. Used in UNITED STATES OF 
AMERICA on services. Registered in or for UNITED STATES 
OF AMERICA on July 29, 2008 under No. 3,477,194 on 
services. Proposed Use in CANADA on wares and on services.

MARCHANDISES: Mobilier favorisant le sommeil, nommément 
lits et matelas. SERVICES: Services de magasin de détail offrant 
du mobilier et des articles décoratifs. Date de priorité de 
production: 04 octobre 2006, pays: ÉTATS-UNIS D'AMÉRIQUE, 
demande no: 77/013106 en liaison avec le même genre de 
marchandises et en liaison avec le même genre de services. 
Employée: ÉTATS-UNIS D'AMÉRIQUE en liaison avec les 
services. Enregistrée dans ou pour ÉTATS-UNIS D'AMÉRIQUE 
le 29 juillet 2008 sous le No. 3,477,194 en liaison avec les 
services. Emploi projeté au CANADA en liaison avec les 
marchandises et en liaison avec les services.

1,342,279. 2007/03/27. PPG Industries Ohio, Inc., a Delaware 
corporation, 3800 West 143rd Street, Cleveland, Ohio 44111, 
UNITED STATES OF AMERICA Representative for 
Service/Représentant pour Signification: BORDEN LADNER 
GERVAIS LLP, WORLD EXCHANGE PLAZA, 100 QUEEN 
STREET, SUITE 1100, OTTAWA, ONTARIO, K1P1J9

ZIRCOBOND
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WARES: Chemical compounds used to pretreat metal surfaces 
to improve the adhesion of coatings and improve corrosion 
resistance. Priority Filing Date: October 05, 2006, Country: 
UNITED STATES OF AMERICA, Application No: 77/014,822 in 
association with the same kind of wares. Proposed Use in 
CANADA on wares.

MARCHANDISES: Composés chimiques servant au 
prétraitement de surfaces métalliques afin d'améliorer 
l'adhérence du revêtement et accroître la résistance à la 
corrosion. Date de priorité de production: 05 octobre 2006, pays: 
ÉTATS-UNIS D'AMÉRIQUE, demande no: 77/014,822 en liaison 
avec le même genre de marchandises. Emploi projeté au 
CANADA en liaison avec les marchandises.

1,342,379. 2007/04/05. Aviation Communication & Surveillance 
Systems L.L.C., 19810 N. 7th Avenue, Phoenix, Arizona, 85027-
4400, UNITED STATES OF AMERICA Representative for 
Service/Représentant pour Signification: GOWLING 
LAFLEUR HENDERSON LLP, SUITE 2600, 160 ELGIN 
STREET, OTTAWA, ONTARIO, K1P1C3

WARES: Aircraft avionics for alerting pilots to potential hazards, 
namely, computers, transponders, transmitters, receivers, 
radars, displays, annunciators, antennas, sensors, control 
panels, power supplies, data loaders, cable assemblies, 
programmable integrated circuits, circuit cards, smart cards, 
magnetic and optical media, all for the storage and transport of 
data and software used with avionics; and software for 
initializing, testing and operating avionics. Priority Filing Date: 
October 05, 2006, Country: UNITED STATES OF AMERICA, 
Application No: 77/014,684 in association with the same kind of 
wares. Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Avionique de bord pour avertir les pilotes de 
dangers potentiels, nommément ordinateurs, transpondeurs, 
émetteurs, récepteurs, radars, écrans, tableaux de signalisation, 
antennes, capteurs, tableaux de commande, blocs 
d'alimentation, dispositifs de chargement de données, 
ensembles de câbles, circuits intégrés programmables, cartes de 
circuit imprimé, cartes intelligentes, supports magnétiques et 
optiques, tous pour le stockage et le transport de données et de 
logiciels utilisés avec de l'avionique; logiciels d'initialisation, 
d'essai et de commande d'avionique. Date de priorité de 
production: 05 octobre 2006, pays: ÉTATS-UNIS D'AMÉRIQUE, 
demande no: 77/014,684 en liaison avec le même genre de 
marchandises. Emploi projeté au CANADA en liaison avec les
marchandises.

1,343,699. 2007/04/17. Otis McAllister, Inc., 160 Pine Street, 
Suite 350, San Francisco, UNITED STATES OF AMERICA 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
GOOD NEIGHBOR BROKERS FRANK GALLUCCI, UNIT 102, 
6910-6TH STREET SE, CALGARY, ALBERTA, T2H2K4

WARES: Natural and organic jasmine, basmati, and arborio rice. 
SERVICES: Rice product to be exported by Otis McAllister to 
distributors in Canada. Proposed Use in CANADA on wares and 
on services.

MARCHANDISES: Riz au jasmin, riz basmati et riz arborio 
naturel et biologique. SERVICES: Produits de riz qui seront 
exportés par Otis McAllister aux distributeurs du Canada. 
Emploi projeté au CANADA en liaison avec les marchandises et 
en liaison avec les services.

1,344,119. 2007/04/19. Kimberly-Clark Worldwide, Inc., 401 
North Lake Street, P.O. Box 349, Neenah, Wisconsin 54957-
0349, UNITED STATES OF AMERICA Representative for 
Service/Représentant pour Signification: BORDEN LADNER 
GERVAIS LLP, WORLD EXCHANGE PLAZA, 100 QUEEN 
STREET, SUITE 1100, OTTAWA, ONTARIO, K1P1J9

COMMON SENSE ON A ROLL
WARES: Paper products, namely, bath tissue and paper towels. 
Priority Filing Date: April 16, 2007, Country: UNITED STATES 
OF AMERICA, Application No: 77/157,351 in association with 
the same kind of wares. Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Articles en papier, nommément papier 
hygiénique et essuie-tout. Date de priorité de production: 16 avril 
2007, pays: ÉTATS-UNIS D'AMÉRIQUE, demande no: 
77/157,351 en liaison avec le même genre de marchandises. 
Emploi projeté au CANADA en liaison avec les marchandises.
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1,344,280. 2007/04/20. GERTEX HOSIERY INC., 9 Densley 
Avenue, Toronto, ONTARIO M6M 2P5 Representative for 
Service/Représentant pour Signification: SHAPIRO COHEN, 
P . O .  BOX 13002, 349 TERRY FOX DRIVE, KANATA, 
ONTARIO, K2K0E2

WARES: Ladies' hosiery and panty hose; foundation garments, 
namely, garter belts, slips, brassieres and bikini panty sets; 
socks, leotards, stockings, leggings; slippers; gloves, mittens; 
underwear; hair accessories, namely hair rollers, brushes, 
combs, scissors, elastics, hair elastics with charms, claw clips, 
headbands, head-wraps, bandannas, soaps and shampoos, 
ponytails, hair paint, bobbles, snap clips, barrettes, hair snaps, 
rubber bands, bobby-pins, concord clips, salon clips, hair slides, 
scrunchies, hair twisters, hair ropes, imitation hair, hair sticks 
and scarves; manicure sets, pedicure items, cosmetic brushes, 
nail files, bath brushes, sponges, bath gloves, mirrors, lip gloss, 
eye shadow, lip balm, nail polish, body glitter; clippers. 
Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Bonneterie et bas-culotte pour femmes; 
sous-vêtements de maintien, nommément porte-jarretelles, slips, 
soutiens-gorge et culottes bikini; chaussettes, maillots, bas, 
caleçons longs; pantoufles; gants, mitaines; sous-vêtements; 
accessoires pour cheveux, nommément bigoudis, brosses, 
peignes, ciseaux, élastiques, élastiques avec breloques, pinces 

à gr i f fes ,  bandeaux, foulards, bandanas, savons et 
shampooings, queues de cheval, peinture pour les cheveux, 
pompons, pinces à pression, barrettes, agrafes pour les 
cheveux, élastiques, pinces à cheveux, épingles à cheveux, 
pinces de salons de coiffure, barrettes, chouchous, attaches 
pour torsader les cheveux, cordes pour les cheveux, cheveux 
postiches, bâtonnets pour cheveux et foulards; nécessaires de 
manucure, articles de pédicure, pinceaux de maquillage, limes à 
ongles, brosses de toilette, éponges, gants de bain, miroirs, 
brillant à lèvres, ombre à paupières, baume à lèvres, vernis à 
ongles, brillant pour le corps; coupe-ongles. Emploi projeté au 
CANADA en liaison avec les marchandises.

1,344,406. 2007/04/20. IBT Education Limited, Building 7, ECU 
Churchlands Campus, Pearson Street, Churchlands, 6018, WA, 
AUSTRALIA Representative for Service/Représentant pour 
Signification: BERESKIN & PARR, SCOTIA PLAZA, 40 KING 
STREET WEST, 40th FLOOR, TORONTO, ONTARIO, M5H3Y2

NAVITAS
WARES: Printed matter, namely books, booklets, magazines 
and periodicals; stationery, namely planners for stationery use,
binders, notepads, organizers; instructional and teaching 
materials, namely textbooks, workbooks; pens and pencils. 
SERVICES: Personnel recruitment; education services and 
provision of educational courses, seminars, lectures, tutorials, 
facilities and educational resources, namely, consultation, 
providing information and counselling in the fields of English 
language training, career advancement, professional 
qualification requirements, migrant settlement assistance and 
counselling, and at the secondary school, college and university 
level, and university preparation level; information, conferences 
and on line services, namely, operation of a website providing 
information relating to education courses in the fields of English 
language training, career advancement, professional 
qualification requirements, migrant settlement assistance and 
counselling, and at the secondary school, college and university 
level, and university preparation level; correspondence courses 
in the fields of English language training, career advancement, 
professional qualification requirements, migrant settlement 
assistance and counselling, and at the secondary school, college 
and university level, and university preparation level; providing 
educational courses and educational resources over the Internet, 
namely, consultation, providing information and counselling in 
the fields of English language training, career advancement, 
professional qualification requirements, migrant settlement 
assistance and counselling, and at the secondary school, college 
and university level, and university preparation level; publication 
of texts, namely, books, magazines, periodicals, course 
materials in the fields of English language training, career 
advancement, professional qualification requirements, migrant 
settlement assistance and counselling, and at the secondary 
school, college and university level, and university preparation 
level, student prospectuses, instructional and teaching materials, 
namely textbooks and workbooks, newsletters, journals, and 
booklets; publication of electronic books and journals on line; 
educational services in relation to vocational guidance. Priority
Filing Date: March 14, 2007, Country: AUSTRALIA, Application 
No: 1165997 in association with the same kind of wares and in 
association with the same kind of services. Used in AUSTRALIA 
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on wares and on services. Registered in or for AUSTRALIA on 
March 14, 2007 under No. 1165997 on wares and on services. 
Proposed Use in CANADA on wares and on services.

MARCHANDISES: Imprimés, nommément livres, livrets, 
magazines et périodiques; articles de papeterie, nommément 
agendas pour le bureau, reliures, blocs-notes, range-tout; 
matériel éducatif et didactique, nommément manuels, cahiers; 
stylos et crayons. SERVICES: Dotation en personnel; services 
éducatifs et offre de cours, de conférences, d'exposés, de 
tutoriels, d'installations et de ressources pédagogiques, 
nommément services de conseil, offre d'information et de 
services de conseil dans les domaines suivants : apprentissage 
de l'anglais, avancement professionnel, compétences 
professionnelles nécessaires, aide et conseils pour 
l'établissement des migrants, au niveau secondaire, collégial, 
universitaire et préuniversitaire; information, conférences et 
services en ligne, nommément exploitation d'un site Web 
d'information ayant trait à des cours dans les domaines suivants 
: apprentissage de l'anglais, avancement professionnel, 
compétences professionnelles nécessaires, aide et conseils pour 
l'établissement des migrants, au niveau secondaire, collégial, 
universitaire et préuniversitaire; cours par correspondance dans 
les domaines suivants : apprentissage de l'anglais, avancement 
professionnel, compétences professionnelles nécessaires, aide 
et conseils pour l'établissement des migrants, au niveau 
secondaire, collégial, universitaire et préuniversitaire; offre de 
cours et de ressources éducatives sur Internet, nommément 
services de conseil, offre d'information et de conseils dans les 
domaines suivants : apprentissage de l'anglais, avancement 
professionnel, compétences professionnelles nécessaires, aide 
et conseils pour l'établissement des migrants, au niveau 
secondaire, collégial, universitaire et préuniversitaire; publication 
de textes, nommément livres, magazines, périodiques, matériel 
de cours dans les domaines suivants : apprentissage de 
l'anglais, avancement professionnel, compétences 
professionnelles nécessaires, aide et conseils pour 
l'établissement des migrants, au niveau secondaire, collégial, 
universitaire et préuniversitaire, prospectus pour étudiants, 
matériel éducatif, nommément manuels et cahiers, bulletins 
d'information, revues et livrets; publication de livres et de revues 
en ligne; services éducatifs ayant trait à l'orientation 
professionnelle. Date de priorité de production: 14 mars 2007, 
pays: AUSTRALIE, demande no: 1165997 en liaison avec le 
même genre de marchandises et en liaison avec le même genre 
de services. Employée: AUSTRALIE en liaison avec les 
marchandises et en liaison avec les services. Enregistrée dans 
ou pour AUSTRALIE le 14 mars 2007 sous le No. 1165997 en 
liaison avec les marchandises et en liaison avec les services. 
Emploi projeté au CANADA en liaison avec les marchandises et 
en liaison avec les services.

1,344,652. 2007/04/24. Gripping Eyewear, Inc., Suite 150, 11000 
Wilcrest, Houston, Texas 77099, UNITED STATES OF 
AMERICA Representative for Service/Représentant pour 
Signification: KIRBY EADES GALE BAKER, CONSTITUTION 
SQUARE, 340 ALBERT STREET, SUITE 1210, BOX 3432, 
STATION D, OTTAWA, ONTARIO, K1P6N9

NEVER LOST

WARES: (1) Eyewear, namely ophthalmic frames, ophthalmic 
frame components, eyeglasses, sunglasses, reading glasses, 
eyewear accessories, namely protective wrapping for eyewear in 
the nature of fabric that covers and protects the eyeglasses and 
holders for eyewear in the nature of clips with magnetic 
attachments and stands with means for magnetic attachment. (2) 
Eyewear, namely ophthalmic frames, ophthalmic frame 
components, eyeglasses, sunglasses, reading glasses, eyewear 
accessories, namely protective wrapping for eyewear in the 
nature of fabric that covers and protects the eyeglasses and 
holders for eyewear in the nature of clips with magnetic 
attachments and stands with means for magnetic attachment. 
Priority Filing Date: November 01, 2006, Country: UNITED 
STATES OF AMERICA, Application No: 77/034,363 in 
association with the same kind of wares. Used in UNITED 
STATES OF AMERICA on wares (2). Registered in or for 
UNITED STATES OF AMERICA on September 16, 2008 under 
No. 3502223 on wares (2). Proposed Use in CANADA on wares 
(1).

MARCHANDISES: (1) Articles de lunetterie, nommément 
montures ophtalmiques, pièces de montures de lunettes, 
lunettes, lunettes de soleil, lunettes de lecture, accessoires de 
lunetterie, nommément protection pour articles de lunetterie sous 
forme de tissu qui couvre et protège les lunettes et supports pour 
articles de lunetterie sous forme de clips avec attaches 
magnétiques et supports au moyen d'attaches magnétiques. (2) 
Articles de lunetterie, nommément montures ophtalmiques, 
pièces de montures de lunettes, lunettes, lunettes de soleil, 
lunettes de lecture, accessoires de lunetterie, nommément 
protection pour articles de lunetterie sous forme de tissu qui 
couvre et protège les lunettes et supports pour articles de 
lunetterie sous forme de clips avec attaches magnétiques et 
supports au moyen d'attaches magnétiques. Date de priorité de 
production: 01 novembre 2006, pays: ÉTATS-UNIS 
D'AMÉRIQUE, demande no: 77/034,363 en liaison avec le 
même genre de marchandises. Employée: ÉTATS-UNIS 
D'AMÉRIQUE en liaison avec les marchandises (2). Enregistrée
dans ou pour ÉTATS-UNIS D'AMÉRIQUE le 16 septembre 2008 
sous le No. 3502223 en liaison avec les marchandises (2). 
Emploi projeté au CANADA en liaison avec les marchandises 
(1).
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1,344,684. 2007/04/24. GROUPE S.M. INTERNATIONAL INC., 
75, rue Queen, Bureau 4200, Montréal, QUÉBEC H3C 2M6 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
ROBIC, CENTRE CDP CAPITAL, 1001, SQUARE-VICTORIA, 
BLOC E - 8E ETAGE, MONTRÉAL, QUÉBEC, H2Z2B7

SERVICES: Études de faisabilité; Étude de marché et analyses 
financières; Urbanisme et design urbain; Études géotechniques 
et géologiques; Études environnementales; travaux de 
topographie et cartographie Ingénierie (civile, structure, 
mécanique et électrique), Ingénierie industriel et de procédés, 
Ingénierie des matériaux, Ingénierie des télécommunications ; 
Ingénierie de la sécurité; Caractérisation et gestion des sols 
contaminés; Audits environnementaux; Planification de projets; 
Gestion de construction, Ingénierie, nommément dans les 
domaines environnementaux, informatique, hydraulique, de 
l'énergie et de la construction; Gestion de contrats; Contrôle et 
assurance de la qualité des matériaux et équipements; 
Laboratoire d'analyses et de contrôle microbiologiques et 
chimiques dans le domaine alimentaire, cosmétique, 
pharmaceutique et environnemental; Gestion de parcs 
immobiliers; Gestion de réseaux d'eau potable et d'eaux usées. 
Employée au CANADA depuis au moins aussi tôt que le 28 
mars 2007 en liaison avec les services.

SERVICES: Feasibility studies; market studies and financial 
analysis; urban planning and urban design; geotechnical and 
geological studies; environmental studies; topographical and 
cartography work, engineering (civil, structural, mechanical, and 
electrical), Industrial and procedures engineering, materials 
engineering, telecommunication engineering; safety engineering; 
fingerprinting and management of contaminated soil; 
environmental audits; project planning; management of 
construction, engineering, namely in the fields of the 
environment, computer science, hydraulics, energy, and 
construction; contract management; quality control and quality 
assurance for materials and equipment; microbiology and 
chemical laboratory analysis and control in the field of food, 
cosmetics, pharmaceuticals, and the environment; management 
of estates; management of drinking water and waste water 
networks. Used in CANADA since at least as early as March 28, 
2007 on services.

1,345,115. 2007/04/26. CHRIS SCHIPPERS, 12 FRENCH 
DRIVE, ORANGEVILLE, ONTARIO L9W 2Z2

ONE LIFE APPAREL
WARES: (1) Printed materials, namely, posters, calendars and 
postcards; Stationery, namely, letterhead, paper, note pads, 
labels, business cards, binders and folders; Stickers. (2) 
Electronic publications, namely, on-line newsletters, bulletins, 
brochures and pamphlets. (3) Men's, women's and children's 
wearing apparel, namely, shirts, t-shirts, jerseys, polo shirts, tank 
tops, jackets, sweaters, sweat shirts, pants, sweatpants, coats 
and vests; Headwear, namely, hats, caps and toques. (4) 
Promotional items, namely, caps, key chains, flags, banners, 
balloons, buttons, greeting cards, note cards, pencils, pens and 
coffee mugs; Magnets, namely fridge magnets. SERVICES: (1) 
Operation of a business, namely, clothing stores; Sale of 
clothing. (2) Franchising services, namely, offering technical 
assistance in the establishment and/or operation of clothing 
stores. (3) Providing information over the global communications 
network relating to the field of clothes and clothing stores; 
Operating a website providing information in the field of clothes 
and clothing stores. Used in CANADA since February 14, 2007 
on wares and on services.

MARCHANDISES: (1) Imprimés, nommément affiches, 
calendriers et cartes postales; articles de papeterie, nommément 
papier à en-tête, papier, blocs-notes, étiquettes, cartes 
professionnelles, reliures et chemises de classement; 
autocollants. (2) Publications électroniques, nommément 
cyberlettres, bulletins, brochures et dépliants. (3) Vêtements 
pour hommes, femmes et enfants, nommément chemises, tee-
shirts, jerseys, polos, débardeurs, vestes, chandails, pulls 
d'entraînement, pantalons, pantalons d'entraînement, manteaux 
et gilets; couvre-chefs, nommément chapeaux, casquettes et 
tuques. (4) Articles promotionnels, nommément casquettes, 
chaînes porte-clés, drapeaux, banderoles, ballons, macarons, 
cartes de souhaits, cartes de correspondance, crayons, stylos et 
grandes tasses à café; aimants, nommément aimants pour 
réfrigérateur. SERVICES: (1) Exploitation d'une entreprise, 
nommément de magasins de vêtements; vente de vêtements. 
(2) Services de franchisage, nommément aide technique dans 
l'établissement et/ou l'exploitation de magasins de vêtements. 
(3) Offre d'information relative au domaine des vêtements et des 
magasins de vêtements sur le réseau de communication 
mondial; exploitation d'un site Web diffusant de l'information 
dans le domaine des vêtements et des magasins de vêtements. 
Employée au CANADA depuis 14 février 2007 en liaison avec 
les marchandises et en liaison avec les services.

1,345,154. 2007/04/26. Epic Systems Corporation, 1979 Milky 
Way, Verona, Wisconsin 53593, UNITED STATES OF 
AMERICA Representative for Service/Représentant pour 
Signification: BERESKIN & PARR, SCOTIA PLAZA, 40 KING 
STREET WEST, 40th FLOOR, TORONTO, ONTARIO, M5H3Y2

CARE EVERYWHERE
WARES: Computer software for use in the healthcare field, 
namely software for entering, storing, editing, organizing, 
integrating, synchronizing, processing, accessing, managing, 
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communicating and sharing data to, from, across and among 
multiple separate information systems, including heterogeneous 
systems, and user manuals. Used in UNITED STATES OF 
AMERICA on wares. Registered in or for UNITED STATES OF 
AMERICA on June 28, 2005 under No. 2964155 on wares.

MARCHANDISES: Logiciel pour utilisation dans le domaine des 
soins de santé, nommément logiciel pour la saisie, le stockage, 
l'édition, l'organisation, l'intégration, la synchronisation, le 
traitement, l'accès, la gestion, la communication et le partage de 
données entre plusieurs systèmes d'information distincts, y 
compris des systèmes hétérogènes, ainsi que guides 
d'utilisation. Employée: ÉTATS-UNIS D'AMÉRIQUE en liaison 
avec les marchandises. Enregistrée dans ou pour ÉTATS-UNIS 
D'AMÉRIQUE le 28 juin 2005 sous le No. 2964155 en liaison 
avec les marchandises.

1,345,262. 2007/04/16. Telematrix, Inc., 5025 Galley Road, 
Colorado Springs, CO 80915, UNITED STATES OF AMERICA 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
BORDEN LADNER GERVAIS LLP, SCOTIA PLAZA, 40 KING 
STREET WEST, TORONTO, ONTARIO, M5H3Y4

TELEMATRIX
WARES: Telephone; telephone connectors for connecting to the 
Internet. Used in CANADA since at least as early as 1995 on 
wares. Priority Filing Date: April 10, 2007, Country: UNITED 
STATES OF AMERICA, Application No: 77/153,063 in 
association with the same kind of wares. Used in UNITED 
STATES OF AMERICA on wares. Registered in or for UNITED 
STATES OF AMERICA on December 25, 2007 under No. 
3,359,081 on wares.

MARCHANDISES: Téléphone; connecteurs téléphoniques pour 
la connexion à Internet. Employée au CANADA depuis au moins 
aussi tôt que 1995 en liaison avec les marchandises. Date de 
priorité de production: 10 avril 2007, pays: ÉTATS-UNIS 
D'AMÉRIQUE, demande no: 77/153,063 en liaison avec le 
même genre de marchandises. Employée: ÉTATS-UNIS 
D'AMÉRIQUE en liaison avec les marchandises. Enregistrée
dans ou pour ÉTATS-UNIS D'AMÉRIQUE le 25 décembre 2007 
sous le No. 3,359,081 en liaison avec les marchandises.

1,345,267. 2007/04/17. Innovative Systems, Inc., a Pennsylvania 
corporation, 790 Holiday Drive, Pittsburgh, Pennsylvania 15220, 
UNITED STATES OF AMERICA Representative for 
Service/Représentant pour Signification: BORDEN LADNER 
GERVAIS LLP, WORLD EXCHANGE PLAZA, 100 QUEEN 
STREET, SUITE 1100, OTTAWA, ONTARIO, K1P1J9

FIN-SCAN
WARES: Packaged computer software for accessing, matching 
and confirming user information against third party databases for 
use in screening of sanctions lists, Politically Exposed Persons 
(PEP) lists, and other sources of heightened risk entities, identity 
verification, anti-money laundering, and fraud relating to 
compliance with various United States and international 
regulations mandates. SERVICES: Providing temporary use of 
an online non-downloadable software for use in the screening of 

sanctions lists, Politically Exposed Persons (PEP) lists, and other 
sources of heightened risk entities, identity verification, anti-
money laundering, and fraud relating to compliance with various 
United States and international regulations and mandates and 
consultation services related to providing and supporting the 
screening of sanctions lists, Politically Exposed Persons (PEP) 
lists, and other sources of heightened risk entities, identity 
verification, anti-money laundering, and fraud relating to 
compliance with various United States and international 
regulations and mandates. Priority Filing Date: March 22, 2007, 
Country: UNITED STATES OF AMERICA, Application No: 
77/137,846 in association with the same kind of wares and in 
association with the same kind of services. Proposed Use in 
CANADA on wares and on services.

MARCHANDISES: Logiciel clés en main pour accéder aux 
coordonnées d'utilisateurs, les confirmer et les apparier avec des 
bases de données de tiers pour utilisation dans la sélection de 
listes de sanctions, de listes de personnes politiquement 
exposées (PPE) et d'autres unités à haut risque, pour la 
vérification d'identité, pour contrer le blanchissage et la fraude 
liés au respect de divers règlements aux États-Unis et dans 
d'autres pays. SERVICES: Offre d'utilisation temporaire d'un 
logiciel en ligne non téléchargeable pour utilisation dans la 
sélection de listes de sanctions, de listes de personnes 
politiquement exposées (PPE) et d'autres unités à haut risque, 
pour la vérification d'identité, pour contrer le blanchissage et la 
fraude liés au respect de divers règlements aux États-Unis et 
dans d'autres pays; services de conseil concernant la fourniture 
et le soutien connexe, la sélection de listes de sanctions, de 
listes de personnes politiquement exposées (PPE) et d'autres 
unités à haut risque, la vérification d'identité, les mesures pour 
contrer le blanchissage et la fraude liés au respect de divers 
règlements aux États-Unis et dans d'autres pays. Date de 
priorité de production: 22 mars 2007, pays: ÉTATS-UNIS 
D'AMÉRIQUE, demande no: 77/137,846 en liaison avec le 
même genre de marchandises et en liaison avec le même genre 
de services. Emploi projeté au CANADA en liaison avec les 
marchandises et en liaison avec les services.

1,345,280. 2007/04/18. AKTIEBOLAGET ELECTROLUX, a 
corporation of Sweden, S:t Goransgatan, 143 SE-105 45 
Stockholm, SWEDEN Representative for 
Service/Représentant pour Signification: SIM & MCBURNEY, 
330 UNIVERSITY AVENUE, 6TH FLOOR, TORONTO, 
ONTARIO, M5G1R7

COMPASS CONTROL
WARES: Washing machines and tumble dryers, and 
microprocessors for selection of wash programs. Used in 
SWEDEN on wares. Registered in or for OHIM (EC) on June 
19, 2006 under No. 004433702 on wares. Proposed Use in 
CANADA on wares.

MARCHANDISES: Laveuses et sécheuses à culbutage, et 
microprocesseurs pour la sélection des cycles de lavage. 
Employée: SUÈDE en liaison avec les marchandises. 
Enregistrée dans ou pour OHMI (CE) le 19 juin 2006 sous le 
No. 004433702 en liaison avec les marchandises. Emploi
projeté au CANADA en liaison avec les marchandises.
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1,345,306. 2007/04/23. Emerson Electric Co., a corporation of 
the State of Missouri, 8000 West Florissant Avenue, St. Louis, 
Missouri 63136, UNITED STATES OF AMERICA 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
FINLAYSON & SINGLEHURST, 70 GLOUCESTER STREET, 
OTTAWA, ONTARIO, K2P0A2

DIRT HOUND
WARES: Vacuum cleaners and replacement parts therefor; 
accessories for vacuum cleaners, namely, brushes, hoses and 
vacuum cleaner bags. Priority Filing Date: April 20, 2007, 
Country: UNITED STATES OF AMERICA, Application No: 
77/161,528 in association with the same kind of wares. Used in 
UNITED STATES OF AMERICA on wares. Registered in or for 
UNITED STATES OF AMERICA on July 08, 2008 under No. 
3,463,565 on wares. Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Aspirateurs et pièces de rechange connexes; 
accessoires pour aspirateurs, nommément brosses, tuyaux 
flexibles et sacs d'aspirateur. . Date de priorité de production: 20 
avril 2007, pays: ÉTATS-UNIS D'AMÉRIQUE, demande no: 
77/161,528 en liaison avec le même genre de marchandises. 
Employée: ÉTATS-UNIS D'AMÉRIQUE en liaison avec les 
marchandises. Enregistrée dans ou pour ÉTATS-UNIS 
D'AMÉRIQUE le 08 juillet 2008 sous le No. 3,463,565 en liaison 
avec les marchandises. Emploi projeté au CANADA en liaison 
avec les marchandises.

1,345,427. 2007/04/27. e2v Technologies (UK) Limited, 106 
Waterhouse Lane, Chelmsford, Essex, CM1 2QU, UNITED 
KINGDOM Representative for Service/Représentant pour 
Signification: ALEXANDER HOLBURN BEAUDIN & LANG 
LLP, P.O. BOX 10057, 2700 - 700 WEST GEORGIA STREET, 
VANCOUVER, BRITISH COLUMBIA, V7Y1B8

ARGUS
WARES: Thermal imaging cameras; parts, fittings, batteries and 
telemetry units solely for use with thermal imaging cameras; 
accessories solely for use with thermal imaging cameras, 
namely, thermal imaging camera mounts, battery chargers, 
thermal imaging camera cases, and CD-ROMs containing 
software for downloading and exporting images captured by 
thermal imaging cameras; all of the foregoing being for fire and 
rescue, medical, scientific, aerospace, defense, industrial and 
commercial applications. Used in CANADA since at least August 
01, 2006 on wares. Priority Filing Date: October 30, 2006, 
Country: UNITED KINGDOM, Application No: 2437039 in 
association with the same kind of wares.

MARCHANDISES: Caméras à imagerie thermique; pièces, 
accessoires, piles et unités de télémétrie pour utilisation 
seulement avec des caméras à imagerie thermique; accessoires 
pour utilisation seulement avec des caméras à imagerie 
thermique, nommément supports pour caméras à imagerie 
thermique, chargeurs de piles, étuis pour caméras à imagerie 
thermique et CD-ROM contenant des logiciels pour le 
téléchargement et l'exportation d'images prises au moyen de 
caméras à imagerie thermique; toutes les marchandises 
susmentionnées étant destinées à des applications contre le feu, 

de secours, médicales, scientifiques, aérospatiales, de défense, 
industrielles et commerciales. Employée au CANADA depuis au 
moins 01 août 2006 en liaison avec les marchandises. Date de 
priorité de production: 30 octobre 2006, pays: ROYAUME-UNI, 
demande no: 2437039 en liaison avec le même genre de 
marchandises.

1,345,704. 2007/05/01. SmithKline Beecham plc, New Horizons 
Court, Brentford, Middlesex, England TW8 9EP, UNITED 
KINGDOM Representative for Service/Représentant pour 
Signification: GOWLING LAFLEUR HENDERSON LLP, SUITE 
2600, 160 ELGIN STREET, OTTAWA, ONTARIO, K1P1C3

PAROX
WARES: Pharmaceutical preparations for the treatment of 
central nervous system diseases and disorders namely: central 
nervous system infections, brain diseases, central nervous 
system movement disorders, ocular motility disorders, spinal 
cord diseases, Parkinson's Disease, Alzheimer’s disease, 
dementia, insomnia, restless leg, fibromyalgia, epilepsy, 
migraine, pain, stroke, multiple sclerosis, depression and anxiety 
and their related disorders namely schizophrenia and psychoses. 
Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Préparations pharmaceutiques pour le 
traitement des maladies et des troubles du système nerveux 
central, nommément infections du système nerveux central, 
maladies du cerveau, dyskinésie associée au système nerveux 
central, troubles de la motilité oculaire, maladies de la moelle 
épinière, maladie de Parkinson, maladie d'Alzheimer, démence, 
insomnie, syndrome des jambes sans repos, fibromyalgie, 
épilepsie, migraines, douleur, accident cérébrovasculaire, 
sclérose en plaques, dépression et anxiété ainsi que de leurs 
troubles connexes, nommément la schizophrénie et les 
psychoses. Emploi projeté au CANADA en liaison avec les 
marchandises.

1,345,927. 2007/05/03. Maschinenfabrik Reinhausen GmbH, 
Falkensteinstrasse 8, D-93059, Regensburg, GERMANY 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
OGILVY RENAULT LLP/S.E.N.C.R.L.,S.R.L., 1981 MCGILL 
COLLEGE AVENUE, SUITE 1600, MONTREAL, QUEBEC, 
H3A2Y3

TRAFOGUARD
WARES: Transformer regulating and monitoring hardware 
platform for measuring, calculating, controlling and regulating 
electricity. Used in GERMANY on wares. Registered in or for 
OHIM (EC) on November 16, 2006 under No. 004794293 on 
wares.

MARCHANDISES: Transformateur réglant et surveillant la 
plateforme pour mesurer, calculer, contrôler et régler l'électricité. 
Employée: ALLEMAGNE en liaison avec les marchandises. 
Enregistrée dans ou pour OHMI (CE) le 16 novembre 2006 
sous le No. 004794293 en liaison avec les marchandises.
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1,346,177. 2007/05/04. VENNGO INC., 155 Rexdale Blvd., Suite 
207, Toronto, ONTARIO M9W 5Z8 Representative for 
Service/Représentant pour Signification: SIM & MCBURNEY, 
330 UNIVERSITY AVENUE, 6TH FLOOR, TORONTO, 
ONTARIO, M5G1R7

MEMBERPERKS
WARES: Computer software, namely internet software for portal 
applications, networking, business to business (B2B) 
communications, business to consumer (B2C) communications, 
marketing, product and service distribution to facilitate the 
administration, management and distribution of discount, 
savings, incentive, reward, loyalty and value-added programs for 
others namely employee groups, customer/clients groups, 
affiliate groups and associations; Computer software, namely 
internet software for portal applications, networking, business to 
business (B2B) communications, business to consumer (B2C) 
communications, marketing, product and service distribution to 
promote the goods and services of others through the 
administration of discount savings, incentive, reward, loyalty and 
value-added programs. SERVICES: Design, creation, hosting, 
maintenance, operation, administration and management of
discount, savings, and value-added programs that service as 
loyalty programs for others, namely, employee groups, 
customer/clients groups, affiliate groups and associations; 
advertising, promotion and marketing of the goods and services 
of others through the administration and management of 
discount, savings, and value-added programs online and through 
printed publications. Proposed Use in CANADA on wares and 
on services.

MARCHANDISES: Logiciels, nommément logiciel Internet pour 
portails, réseautage, communication de commerce électronique 
entre entreprises (C3E), communication de commerce 
électronique de détail (CED), distribution d'information 
marketing, de produits et de services pour favoriser 
l'administration, la gestion et la distribution de programmes de 
rabais, d'épargne, d'encouragement, de récompense, de 
fidélisation et à valeur ajoutée pour des tiers, nommément 
groupes d'employés, de clients, de membres affiliés et 
associations; logiciels, nommément logiciel Internet pour portails, 
réseautage, communication de commerce électronique entre 
entreprises (C3E), communication de commerce électronique de 
détail (CED), distribution d'information marketing, de produits et 
de services afin de promouvoir les marchandises et les services 
de tiers par l'administration de programmes de rabais, 
d'épargne, d'encouragement, de récompense, de fidélisation et à 
valeur ajoutée. SERVICES: Conception, création, tenue, 
maintien, exploitation, administration et gestion de programmes 
de rabais, d'épargne et à valeur ajoutée qui servent de 
programmes de fidélisation pour des tiers, nommément groupes 
d'employés, de clients, de membres affiliés et associations; 
publicité, promotion et marketing des marchandises et des 
services de tiers par l'administration et la gestion de programme 
de rabais, d'épargne et à valeur ajoutée en ligne et par des 
publications imprimées. Emploi projeté au CANADA en liaison 
avec les marchandises et en liaison avec les services.

1,346,179. 2007/05/04. VENNGO INC., 155 Rexdale Blvd., Suite 
207, Toronto, ONTARIO M9W 5Z8 Representative for 
Service/Représentant pour Signification: SIM & MCBURNEY, 
330 UNIVERSITY AVENUE, 6TH FLOOR, TORONTO, 
ONTARIO, M5G1R7

ADPERKS
WARES: Computer software, namely internet software for portal 
applications, networking, business to business (B2B) 
communications, business to consumer (B2C) communications, 
marketing, product and service distribution to facilitate the 
administration, management and distribution of discount, 
savings, incentive, reward, loyalty and value-added programs for 
others namely employee groups, customer/clients groups, 
affiliate groups and associations; Computer software, namely 
internet software for portal applications, networking, business to 
business (B2B) communications, business to consumer (B2C) 
communications, marketing, product and service distribution to 
promote the goods and services of others through the 
administration of discount savings, incentive, reward, loyalty and 
value-added programs. SERVICES: Design, creation, hosting, 
maintenance, operation, administration and management of 
discount, savings, and value-added programs for others, namely, 
employee groups, customer/clients groups, affiliate groups and 
associations; advertising, promotion and marketing of the goods 
and services of others through the administration and 
management of discount, savings, and value-added programs 
online and through printed publications. Proposed Use in 
CANADA on wares and on services.

MARCHANDISES: Logiciels, nommément logiciel Internet pour 
portails, réseautage, communication de commerce électronique 
entre entreprises (C3E), communication de commerce 
électronique de détail (CED), distribution d'information 
marketing, de produits et de services pour favoriser 
l'administration, la gestion et la distribution de programmes de 
rabais, d'épargne, d'encouragement, de récompense, de 
fidélisation et à valeur ajoutée pour des tiers, nommément 
groupes d'employés, de clients, de membres affiliés et 
associations; logiciels, nommément logiciel Internet pour portails, 
réseautage, communication de commerce électronique entre 
entreprises (C3E), communication de commerce électronique de 
détail (CED), distribution d'information marketing, de produits et 
de services afin de promouvoir les marchandises et les services 
de tiers par l'administration de programmes de rabais, 
d'épargne, d'encouragement, de récompense, de fidélisation et à 
valeur ajoutée. SERVICES: Conception, création, hébergement, 
mise à jour, exploitation, administration et gestion de 
programmes de rabais, d'épargne et à valeur ajoutée pour des 
tiers, nommément groupes d'employés, groupes de clients, 
groupes d'affiliation et associations; publicité, promotion et 
marketing de marchandises et de services de tiers par 
l'administration et la gestion de programmes de rabais, 
d'épargne et à valeur ajoutée ainsi qu'au moyen de publications 
imprimées. Emploi projeté au CANADA en liaison avec les 
marchandises et en liaison avec les services.
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1,346,191. 2007/05/04. Knaack LLC, 420 East Terra Cotta 
Avenue, Crystal Lake, Illinois 60014, UNITED STATES OF 
AMERICA Representative for Service/Représentant pour 
Signification: SMART & BIGGAR, SUITE 900, 55 METCALFE 
STREET, P.O. BOX 2999, STATION D, OTTAWA, ONTARIO, 
K1P5Y6

SECURING YOUR REPUTATION
WARES: Cab screens and cab protectors for attachment to rear 
windows of trucks; vehicle service body racks; prepackaged van 
and minivan interior modules for storage and shelving; ladder 
guides to assist in the mounting of ladders onto land vehicles; 
sliding platforms and rails for all land vehicles; storage boxes for 
land vehicles; tool boxes for land vehicles; small parts boxes for 
land vehicles; ladder racks for land vehicles; storage racks for 
land vehicles; storage trays for land vehicles; storage cabinets 
for land vehicles; drawer storage units for land vehicles; metal 
storage boxes for land vehicles; shelving units for land vehicles; 
transfer tanks for combustible and non-combustible liquids for 
land vehicles; and bulkheads for land vehicles. Priority Filing 
Date: December 06, 2006, Country: UNITED STATES OF 
AMERICA, Application No: 77/057,829 in association with the 
same kind of wares. Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Écrans de protection pour cabines et 
protège-cabine à fixer à la lunette arrière des camions; supports 
à fixer à la carrosserie des véhicules; modules intérieurs de 
rangement préemballés pour fourgonnette et minifourgonnette; 
guide-échelle pour faciliter la fixation d'échelles sur des 
véhicules terrestres; plateformes et rails coulissants pour tous 
les véhicules terrestres; boîtes de rangement pour véhicules 
terrestres; boîtes à outils pour véhicules terrestres; boîtes pour 
petits articles pour véhicules terrestres; supports à échelle pour 
véhicules terrestres; étagères de rangement pour véhicules 
terrestres; plateaux de rangement pour véhicules terrestres; 
armoires de rangement pour véhicules terrestres; meubles à 
tiroirs pour véhicules terrestres; boîtes de rangement métalliques 
pour véhicules terrestres; étagères pour véhicules terrestres; 
réservoirs de transport pour liquides combustibles ou non pour 
véhicules terrestres; cloisons pour véhicules terrestres. Date de 
priorité de production: 06 décembre 2006, pays: ÉTATS-UNIS 
D'AMÉRIQUE, demande no: 77/057,829 en liaison avec le 
même genre de marchandises. Emploi projeté au CANADA en 
liaison avec les marchandises.

1,346,373. 2007/05/07. Spirit Airlines, Inc., 2800 Executive Way, 
Miramar, Florida 33025, UNITED STATES OF AMERICA 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
CASSELS BROCK & BLACKWELL LLP, SCOTIA PLAZA, 
SUITE 2100, 40 KING STREET WEST, TORONTO, ONTARIO, 
M5H3C2

SPIRITAIR.COM
SERVICES: Airline transportation; travel services, namely, 
booking air travel; providing information in the field of travel by 
means of a global computer network. Priority Filing Date: 
November 07, 2006, Country: UNITED STATES OF AMERICA, 
Application No: 77038682 in association with the same kind of 
services. Used in UNITED STATES OF AMERICA on services. 

Registered in or for UNITED STATES OF AMERICA on July 23, 
2008 under No. 3,470,186 on services. Proposed Use in 
CANADA on services.

SERVICES: Transport aérien; services de voyages, nommément 
réservation de voyages aériens; diffusion d'information dans le 
domaine du voyage par un réseau informatique mondial. Date
de priorité de production: 07 novembre 2006, pays: ÉTATS-
UNIS D'AMÉRIQUE, demande no: 77038682 en liaison avec le 
même genre de services. Employée: ÉTATS-UNIS 
D'AMÉRIQUE en liaison avec les services. Enregistrée dans ou 
pour ÉTATS-UNIS D'AMÉRIQUE le 23 juillet 2008 sous le No. 
3,470,186 en liaison avec les services. Emploi projeté au 
CANADA en liaison avec les services.

1,346,384. 2007/05/07. Magenta Publishing for the Arts, 151 
Winchester Street, Toronto, ONTARIO M4X 1B5 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
PAUL E. BAIN, (AYLESWORTH LLP), 222 BAY STREET, 18TH 
FLOOR, ERNST & YOUNG TOWER, T-D CENTRE, TORONTO, 
ONTARIO, M5K1H1

Colour is claimed as a feature of the trade-mark. The letter M in 
white, surrounded by a magenta pink square, which is further 
outlined in grey

WARES: Magazines, books. SERVICES: Publishing services, 
namely publishing magazines and books in the field of visual arts 
and photography. Used in CANADA since at least as early as 
April 01, 2005 on wares and on services.

La couleur est revendiquée comme caractéristique de la marque 
de commerce. La lettre M est blanche et est entourée d'un carré 
magenta dont le contour est gris.

MARCHANDISES: Magazines, livres. SERVICES: Services 
d'édition, nommément publication de magazines et de livres
dans les domaines des arts visuels et de la photographie. 
Employée au CANADA depuis au moins aussi tôt que le 01 avril 
2005 en liaison avec les marchandises et en liaison avec les 
services.
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1,346,764. 2007/05/09. VLADIMIR GOMEZ, #1908, 10149 
SASKATCHEWAN DRIVE, EDMONTON, ALBERTA T6E 6B6

SOLIDARITEES
WARES: (1) Wearing apparel, namely, shirts, t-shirts, tank tops, 
hoodies, caps, polo shirts, jackets, sweaters, sweat shirts, 
sweatpants, coats and vests. (2) Prints, namely, art, cartoon, 
colour, lithographic, photographic and pictorial. (3) Printed 
materials, namely, posters, calendars and postcards; stationery, 
namely, letterhead, paper, note pads, labels, business cards, 
binders and folders. SERVICES: Operation of a business, 
namely, clothing store; Printing services, namely, clothing; 
Wholesale and retail sale of clothing and prints; Online 
wholesale and retail sale of clothing and prints; Design services, 
namely, advertisements, clothing, print and graphic. Used in 
CANADA since February 01, 2007 on wares and on services.

MARCHANDISES: (1) Articles vestimentaires, nommément 
chemises, tee-shirts, débardeurs, chandails à capuchon, 
casquettes, polos, vestes, chandails, pulls d'entraînement, 
pantalons d'entraînement, manteaux et gilets. (2) Impressions, 
nommément impressions artistiques, impressions de bandes 
dessinées, impressions en couleur, impressions lithographiques, 
impressions photographiques et impressions illustrées. (3) 
Imprimés, nommément affiches, calendriers et cartes postales; 
articles de papeterie, nommément papier à en-tête, papier, 
blocs-notes, étiquettes, cartes professionnelles, reliures et 
chemises de classement. SERVICES: Exploitation d'une 
entreprise, nommément boutique de vêtements; services 
d'impression, nommément impression sur des vêtements; vente 
en gros et au détail de vêtements et d'imprimés; vente en gros et 
vente au détail en ligne de vêtements et d'imprimés; services de 
conception, nommément publicités, vêtements, imprimés et 
images. Employée au CANADA depuis 01 février 2007 en 
liaison avec les marchandises et en liaison avec les services.

1,346,814. 2007/05/09. Johnson & Johnson, a legal entity, One 
Johnson & Johnson Plaza, New Brunswick, N.J. 08933-7001, 
UNITED STATES OF AMERICA Representative for 
Service/Représentant pour Signification: SHAPIRO COHEN, 
P . O .  BOX 13002, 349 TERRY FOX DRIVE, KANATA, 
ONTARIO, K2K0E2

CONTINUOUS RADIANCE
WARES: (1) Skin lotions, moisturizers and creams. (2) Skin 
moisturizers and creams. Used in CANADA since at least as 
early as February 27, 2006 on wares (1). Used in UNITED 
STATES OF AMERICA on wares (2). Registered in or for 
UNITED STATES OF AMERICA on December 12, 2006 under 
No. 3,182,443 on wares (2).

MARCHANDISES: (1) Lotions pour la peau, hydratants et 
crèmes. (2) Hydratants pour la peau et crèmes. Employée au 
CANADA depuis au moins aussi tôt que le 27 février 2006 en 
liaison avec les marchandises (1). Employée: ÉTATS-UNIS 
D'AMÉRIQUE en liaison avec les marchandises (2). Enregistrée
dans ou pour ÉTATS-UNIS D'AMÉRIQUE le 12 décembre 2006 
sous le No. 3,182,443 en liaison avec les marchandises (2).

1,347,007. 2007/05/10. Shaw Industries Group, Inc., 616 East 
Walnut Avenue, P.O. Drawer 2128, Dalton, Georgia 30722-2128, 
UNITED STATES OF AMERICA Representative for 
Service/Représentant pour Signification: FAY O'BRIEN, 
O'BRIEN TM SERVICES INC., 688 TWEEDSMUIR AVENUE, 
OTTAWA, ONTARIO, K1Z5P6

DESIGN IS
WARES: Carpet and carpet tiles. Used in CANADA since at 
least as early as April 30, 2006 on wares. Priority Filing Date: 
November 17, 2006, Country: UNITED STATES OF AMERICA, 
Application No: 77/046501 in association with the same kind of 
wares.

MARCHANDISES: Tapis et carreaux de tapis. Employée au 
CANADA depuis au moins aussi tôt que le 30 avril 2006 en 
liaison avec les marchandises. Date de priorité de production: 17 
novembre 2006, pays: ÉTATS-UNIS D'AMÉRIQUE, demande 
no: 77/046501 en liaison avec le même genre de marchandises.

1,347,061. 2007/05/11. Sa Sa Overseas Limited, P.O. Box 957, 
Offshore Incorporations Centre, Road Town, Tortola, VIRGIN 
ISLANDS (BRITISH) Representative for Service/Représentant 
pour Signification: FASKEN MARTINEAU DUMOULIN LLP, 66 
WELLINGTON STREET WEST, TORONTO DOMINION BANK 
TOWER, SUITE 4200, P.O. BOX 20, TORONTO-DOMINION 
CENTRE, TORONTO, ONTARIO, M5K1N6

SA SA SELECTIVE
WARES: Cosmetics, namely lipsticks, lipliners, lip pencils, lip 
conditioners, lip gloss, lip gels and lip balms, compact powder, 
loose powder, foundation in powder or liquid form, blush, 
eyeshadow in powder or cream form, eyeliner, eyebrow pencil, 
mascara, waterproof mascara, eye pencil, serum for the face, 
the body and the hands, milks, lotions, gels, powders and serum 
for the face, the body and the hands; lipsticks, lip gloss, lip gels 
and lip balms; mascaras; toner; make-up preparations; make-up 
removing preparations; cosmetic preparations for slimming, 
whitening and facial and body shaping purposes; suntan 
preparations; self-tanning preparations; sunscreen preparations; 
peeling and exfoliating preparations for use on the face and the 
body; non-medicated creams, milks, lotions, gels, powders and 
serums for clearance of acne; non-medicated creams, milks, 
lotions, gels, powders and serums for controlling and clearing of 
facial sebum; moisturizers for the face and the body; skin spot 
removers; pore minimisers; cosmetic pencils; nail care 
preparations; nail care varnish; nail polish; false nails; false 
lashes; cotton sticks, wool and wipes for cosmetic purposes; 
shaving preparations; shampoos; hair-conditioner; gels, sprays, 
mousses and balms for hair styling and hair care; hair lacquers; 
hair colouring and hair decolourant preparations; hair permanent 
waving and curling preparations; hair straightening preparations; 
preparations and substances for skin care and hair care; beauty 
masks; cleansing milk for toilet purposes, oils for toilet purposes, 
talcum powders for toilet use; mineral water-based sprays for 
face for cosmetic use; shower gels; body washes; tanning and 
after-sun milks, gels and oils; body deodorant; perfumery; toilet 
water; essential oils for aromatherapy and treatment of acne and 
scars as a topical application; aromatherapy lotions and creams 
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for cosmetic use; aromatic oils and aromatic substances for 
cosmetic use; soaps; anti-perspirants; toothpastes; tooth care 
preparations namely, toothpaste, tooth gel, tooth powder, tooth 
bleaching strips; pumice stones; Pharmaceutical preparation for 
treating dandruff; herbal medicines namely, bee pollen, beta 
carotene, bilberry, black cohosh, chamomile, evening primrose, 
Echinacea, fennel, folic acid; medicated and dermatological 
preparations for controlling purposes namely, appetite 
suppressant tablets, wafers and bars, meal replacement 
powders, dietary drink mix for use as a meal replacement, 
medicated slimming cream, slimming gel and slimming lotion; 
vitamins, minerals, proteins and vitamins, minerals, preparations 
and substances for weight controlling, slimming, body refining or 
improvement of body shape in tablet, capsule, pill, liquid, jelly 
powder, ointment, cream or lotion form for medical use; 
medicated skin wash, disinfectants for hygiene and household 
purposes namely, medicated soaps, cleansers, toner, cream, 
lotion and gel for cleaning and sanitary purposes on skin and 
body; sanitary pads, sanitary towels, sanitary napkins, sanitary 
panties, tissues impregnated with moisturizing lotions; diapers 
for incontinence care. SERVICES: Retail store services, 
wholesale services and distribution services (through physical 
stores, via telecommunications and through the world wide web) 
in field of cosmetics, creams, milks for external application, 
lotions for external application, gels for external application, 
powders for external application, lipsticks, mascaras, toners, 
make-up, make-up preparations, make-up removing 
preparations, cosmetic preparations for slimming purposes, 
suntan preparations, cosmetic pencils, nail care preparations, 
nail care varnish, nail polish, false nails, cotton sticks for 
cosmetic purposes, wool for cosmetic purposes, shaving 
preparations, shampoos, hair conditioners, gels for hair styling 
and hair care, sprays for hair styling and hair care, mousses for 
hair styling and hair care, balms for hair styling and hair care, 
hair lacquers, hair colouring and hair decolorant preparations, 
hair permanent waving and curling preparations, preparations 
and substances for skin care, preparations and substances for 
hair care, beauty masks, toiletries, mineral water sprays for 
cosmetic purposes, shower gels, body washes, body 
preparations, manicure preparations, tanning and after-sun 
preparations, body deodorants, perfumery, toilet water, essential 
oils, soaps, anti- perspirants, toothpastes, tooth care 
preparations, tooth cleaning preparations, dentifrices, cosmetics 
for use on the skin, pumice stones, pharmaceutical and medical 
preparations for skin care and hair care, pharmaceutical 
preparations for treating dandruff, sanitary preparations and 
products, medical preparations for slimming purposes, dietetic 
substances adapted for medical use, medicinal food for babies, 
disinfectants, fungicides, medicated soaps, medicated hair 
remedies, medicated bath preparations, medicated skin care 
cosmetics, health food supplements, herbal extracts, sunburn 
ointments for pharmaceutical purposes, sunburn preparations for 
pharmaceutical purposes, medicines for dental purposes, 
bottles, brushes, comb cases, combs, combs for the hair, 
cosmetic utensils, deodorising apparatus for personal use, 
eyebrow brushes, appliances for removing make-up, nail 
brushes, pads for cleaning purposes, perfume sprayers, perfume 
vaporizers, powder compacts, powder puffs, scrubbing brushes, 
sponges for cosmetic purposes, puff for face, sponges for face, 
brushes incorporating a pumice stone, hand tools and 
implements (hand-operated), cutlery, razors, beard clippers, 
bottle openers, can openers, cuticle nippers, cuticle tweezers, 

cutters, cutting tools, nail clippers, nail extractors, fingernail 
polishers, hair clippers for animals, hair clippers for personal use, 
hand implements for hair curling, hair removing tweezers, 
eyelash curlers, eyebrow tweezers, na i l  files, electric nail 
drawers, nail clippers, needle files, needle-threaders, pedicure 
sets, manicure sets, razor cases, razor blades, electric and non-
electric razors, shavers for men, lady shavers, curling tongs, 
shaving cases, scissors, sharpening instruments, spoons, 
sprayers, stamps (hand tools), sugar tongs, tableware, tin 
openers, meat and vegetable choppers, knives, shredders and 
slicers, forks, knives, nutcrackers, medical apparatus and 
instruments, dental apparatus and instruments, babies' bottles, 
cases and other fittings for feeding bottles; babies' pacifiers 
[teats], incubators for babies, bandages, electric blankets for 
medical purposes, condoms, contraceptives, non-chemical, 
dental apparatus, dummies for babies, ear picks, esthetic 
massage apparatus, feeding bottle teats, feeding bottle valves, 
feeding bottles, supports for flat feet, orthopedic footwear, 
forceps, gloves for massage, gloves for medical purposes, 
hearing aids for the deaf, hearing protectors, hot air therapeutic 
apparatus, ice bags for medical purposes, electric and non-
electric massage apparatus and parts therefor for massaging or 
vibrating portions of the face and body, paper, cardboard, goods 
made from paper and cardboard, magazines, books, pamphlets, 
posters, printed cards, circulars, catalogues, calendars, price 
tags, price labels, printed matters, bookbinding material, 
photographs, stationery, adhesives for stationery or household 
purposes, instructional and teaching material (except apparatus), 
plastic materials for packaging, carry bags of paper, cardboard 
and plastic, maternity belts, childbirth mattresses; orthopedic 
articles, abdominal pads, heating cushions [pads], soporific 
pillows for insomnia, handles for dental floss, thermometers, 
hygienic basins, teething rings, surgical implants, surgical ear 
piercing instruments, pre-sterilised ear piercing studs, nasal 
aspirators, medical diagnostic test kits, syringes for injections 
and needles for medical use, general or disposable face masks, 
therapeutic mattresses, vaporizers for medical purposes, 
apparatus for lighting, apparatus for heating, apparatus for steam 
generating, apparatus for drying, apparatus for ventilating, 
apparatus for water supply, apparatus for sanitary purposes, air 
conditioning apparatus, air deodorising apparatus, air purifying 
apparatus and machines, heaters for baths, bed-warmers, liquid 
cooling apparatus, electric blankets, electric coffee filters, coffee 
machines, coffee percolators, coffee roasters, refrigerating 
containers, cookers, cooking apparatus and installations, 
cooking utensils, cooling installations for tobacco, heating 
cushions [pads], dampers [heating], disinfectant apparatus, 
disinfectant dispensers for toilets, distillation apparatus, hair 
dryers, filters for drinking water, electric lamps, electric fans, 
electric heaters, for feeding bottles, flushing apparatus, freezers, 
fruit roasters, gas lighters, hand drying apparatus for 
washrooms, hot air bath fittings, hot air ovens, hot plates, hot 
water bottles, humidifiers, ice boxes, ice chests, ice machines 
and apparatus, electric kettles, lamps, lanterns, light bulbs, 
microwave ovens, milk cooling installations, plate warmers, 
pocket searchlights, pocket torches, pocket warmers, electric 
pressure cooking saucepans, electric radiators, sockets for 
electric lights, solar collectors [heating], toasters, baking/cooking 
apparatus, warming pans, water heaters, water purifying 
apparatus and machines, water sterilizers, clothing accessories, 
belts, pins, watches, jewellery, sunglasses, earrings, bracelets, 
necklaces, hair bows, hair clips, hair wraps, hair sticks, cuff links, 
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tie racks, lighters, pens, ink pens, bags, leather and imitations of 
leather, goods made of leather and limitations of leather, animal 
skins, hides, trunks, traveling bags, umbrellas, parasols, walking 
sticks, purses and wallets, cases, luggage, pouches, attache 
cases, backpacks, garment bags, shopping bags, bands of 
leather, shoulder belts, belts, canes, card cases [notecases], 
collars for animals, key cases, vanity cases, muzzles, school 
satchels, suitcase handles, suitcases, traveling sets, umbrella 
covers, umbrella handles, walking stick seats, luggage belts, 
beach bags, briefcases, handbags, leather straps, 
mountaineering sticks, music cases, net bags for shopping, 
rucksacks, school bags, bags, furniture coverings of leather or 
imitations of leather, handbag frames, sling bags for carrying 
infants, lipstick holders, powder compacts, cosmetic bags, 
accessories for cosmetic use, instruments for applying 
cosmetics, clothing, footwear, headgear, coffee, tea, cocoa, 
sugar, rice, tapioca, sago, artificial coffee, flour and preparations 
made from cereals, bread, pastry and confectionery, ices, non-
medicated dietary and nutritional supplements or food 
preparations for healthcare and beauty purposes, nutritious food 
sold in ready-to-eat form, vitamins, minerals, coffee preparations, 
tea in tea bags, tea leaves, tea powder, tea in crystal or syrup 
form, congee or congee mixes, honey, treacle, yeast, baking-
powder, salt, mustard, vinegar, sauces (condiments), spices, 
beers, minerals waters, aerated waters, non-alcoholic drinks, 
fruit drinks, fruit juices, non-medicated drinks, waters, aerated 
waters, concentrates and syrups for making beverages, 
preparations for making beverages; advertising services, sales 
promotion and marketing services for others; import and export 
agency services; buying and selling agency services; selection of 
goods and procurement of goods for individuals and businesses; 
business management services; business administration 
services; consultancy services relating to franchising. Used in 
HONG KONG, CHINA on wares and on services. Registered in 
or for HONG KONG, CHINA on May 03, 2007 under No. 
300864397 on wares and on services. Proposed Use in 
CANADA on wares and on services.

MARCHANDISES: Cosmétiques, nommément rouges à lèvres, 
crayons contour des lèvres, crayons à lèvres, hydratants à 
lèvres, brillant à lèvres, gels pour les lèvres et baumes à lèvres, 
poudre compacte, poudre libre, fond de teint en poudre ou 
liquide, fard à joues, ombre à paupières en poudre ou en crème, 
traceur pour les yeux, crayon à sourcils, mascara, fard à cils 
imperméable, crayon pour les yeux, sérum pour le visage, le 
corps et les mains, laits, lotions, gels, poudres et sérum pour le 
visage, le corps et les mains; rouges à lèvres, brillant à lèvres, 
gels pour les lèvres et baumes à lèvres; mascaras; toniques; 
produits de maquillage; produits démaquillants; produits 
cosmétiques d'amincissement, de blanchiment et de modelage 
du visage et du corps; produits solaires; produits autobronzants; 
écrans solaires; produits gommants et exfoliants pour le visage 
et le corps; crèmes, laits, lotions, gels, poudres et sérums non 
médicamenteux pour l'élimination de l'acné; crèmes, laits, 
lotions, gels, poudres et sérums non médicamenteux pour la 
régulation et l'élimination du sébum facial; hydratants pour le 
visage et le corps; produits antitaches pour la peau; réducteurs 
de pores; crayons de maquillage; produits de soins des ongles; 
vernis pour le soin des ongles; vernis à ongles; faux ongles; faux 
cils; porte-cotons, ouate et lingettes en coton à usage 
cosmétique; produits de rasage; shampooings; revitalisants; 
gels, vaporisateurs, mousses et baumes coiffants et de soins 

capillaires; laques capillaires; colorants et décolorants 
capillaires; produits de permanente pour les cheveux; produits 
capillaires lissants; produits et substances de soins de la peau et 
de soins capillaires; masques de beauté; laits démaquillants à 
usage cosmétique, huiles à usage cosmétique, poudres de talc à 
usage cosmétique; vaporisateurs à base d'eau minérale pour le 
visage à usage cosmétique; gels douche; savons liquides pour le 
corps; lait, gels et huiles de bronzage et après-soleil; déodorant 
pour le corps; parfumerie; eau de toilette; huiles essentielles 
pour aromathérapie et traitement de l'acné et de cicatrices 
comme application topique; lotions et crèmes pour 
aromathérapie à usage cosmétique; huiles aromatiques et 
substances aromatiques à usage cosmétique; savons; 
antisudorifiques; dentifrices; produits d'hygiène dentaire, 
nommément dentifrice, gel dentifrice, poudre dentifrice, bandes 
blanchissantes pour les dents; pierres ponces; produit 
pharmaceutique pour le traitement des pellicules; produits à 
base de plantes médicinales, nommément pollen d'abeilles, 
bêta-carotène, bleuets, cimicaire à grappes, camomille, onagre, 
échinacée, fenouil, acide folique; préparations médicamenteuses 
et dermatologiques à des fins de régulation, nommément coupe-
faim sous forme de comprimés, de gaufrettes et de barres, 
poudres servant de substitut de repas, mélange à boisson 
diététique pour utilisation comme substituts de repas, crème 
d'amincissement médicamenteuse, gel amincissant et lotion 
amincissante; vitamines, minéraux, protéines et vitamines, 
minéraux, préparations et substances pour le contrôle du poids, 
la perte de poids, le raffermissement ou l'amélioration de la 
silhouette en comprimés, capsules, pilules, liquide, gelée en 
poudre, onguent, crème ou lotion à usage médical; produit 
nettoyant médicamenteux pour la peau, désinfectants à usage 
hygiénique et domestique, nommément savons médicamenteux, 
nettoyants, toniques, crème, lotion et gel pour le nettoyage et les 
soins de la peau et du corps; tampons hygiéniques, serviettes 
hygiéniques, culottes sanitaires, papiers-mouchoirs imprégnés 
de lotion hydratante; couches d'incontinence. SERVICES:
Services de magasin de détail, services de vente en gros et 
services de distribution (dans les magasins, par 
télécommunications et sur le Web) dans les domaines suivants : 
cosmétiques, crèmes, laits pour application externe, lotions pour 
application externe, gels pour application externe, poudres pour 
application externe, rouges à lèvres, mascaras, toniques, 
maquillage, produits de maquillage, produits démaquillants, 
produits cosmétiques amincissants, produits de bronzage, 
crayons de maquillage, produits de soins des ongles, vernis de 
soins des ongles, vernis à ongles, faux ongles, porte-cotons à 
usage cosmétique, ouate à usage cosmétique, produits de 
rasage, shampooings, revitalisants, gels coiffants et de soins 
capillaires, fixatifs  coiffants et de soins capillaires, mousses 
coiffantes et de soins capillaires, baumes coiffants et de soins 
capillaires, laques capillaires, colorants et décolorants 
capillaires, permanentes et produits pour onduler les cheveux, 
produits et substances de soins de la peau, produits et 
substances de soins capillaires, masques de beauté, articles de 
toilette, eau minérale en vaporisateur à usage cosmétique, gels 
douche, savons liquides pour le corps, produits pour le corps, 
produits de manucure, produits bronzants et après soleil, 
déodorants, parfumerie, eau de toilette, huiles essentielles, 
savons, antisudorifiques, dentifrices, produits d'hygiène dentaire, 
produits pour le nettoyage des dents, dentifrices, cosmétiques 
pour utilisation sur la peau, pierres ponces, préparations 
pharmaceutiques et médicales de soins de la peau et de soins 



Vol. 55, No. 2825 TRADE-MARKS JOURNAL DES MARQUES DE COMMERCE

17 décembre 2008 16 December 17, 2008

capillaires, préparations pharmaceutiques pour le traitement des 
pellicules, préparations et produits hygiéniques, préparations 
médicales amincissantes, substances hypocaloriques adaptées 
à un usage médical, aliments médicinaux pour bébés, 
désinfectants, fongicides, savons médicamenteux, remèdes 
capillaires médicamenteux, produits médicamenteux pour le 
bain, cosmétiques médicamenteux de soins de la peau, 
suppléments alimentaires naturels, extraits d'herbes, onguents 
pour les coups du soleil à usage pharmaceutique, produits 
antisolaires à usage pharmaceutique, médicaments à usage 
dentaire, bouteilles, brosses, étuis à peigne, peignes, ustensiles 
cosmétiques, dispositifs de désodorisation, brosses à sourcils, 
instruments de démaquillage, brosses à ongles, tampons de 
nettoyage, vaporisateurs de parfum, poudriers, houppettes, 
brosses à laver, éponges à usage cosmétique, houppettes pour 
le visage, éponges pour le visage, brosses avec pierre ponce, 
outils à main et accessoires (manuels), ustensiles de table, 
rasoirs, tondeuses à barbe, ouvre-bouteilles, ouvre-boîtes, 
pinces à cuticules, instruments tranchants, outils de coupe, 
coupe-ongles, extracteurs à ongles, polissoirs à ongles, 
tondeuses à poils pour animaux, tondeuses à cheveux à usage 
personnel, accessoires à main pour friser les cheveux, pinces à 
épiler, recourbe-cils, pinces à sourcils, limes à ongles, arrache-
ongles électriques, coupe-ongles, limes aiguilles, enfile-aiguilles, 
nécessaires à pédicure, nécessaires à manucure, étuis à rasoir, 
lames de rasoir, rasoirs électriques et non électriques, rasoirs 
pour hommes, rasoirs pour femmes, fers à friser, étuis pour 
produits de rasage, ciseaux, instruments à affûter, cuillères, 
vaporisateurs, tampons (outils à main), pinces à sucre, couverts, 
ouvre-boîtes, hachoirs à viande et à légumes, couteaux, 
broyeurs et trancheuses, fourchettes, couteaux, casse-noix, 
appareils et instruments médicaux, appareils et instruments 
dentaires, biberons, étuis et autres accessoires pour biberons; 
suces (tétines), incubateurs pour bébés, bandages, couvertures 
électriques à usage médical, condoms, contraceptifs non 
chimiques, appareils dentaires, suces pour bébés, cure-oreilles, 
appareils de massage esthétique, tétines de biberon, dispositifs 
anticoliques pour biberons, biberons, supports pour pieds plats, 
articles chaussants orthopédiques, pinces, gants de massage, 
gants à usage médical, prothèses auditives pour les sourds, 
protecteurs auriculaires, appareils thérapeutiques à air chaud, 
sacs à glace à usage médical, appareils de massage électriques 
et non électriques ainsi que pièces connexes pour masser des 
parties du visage et de corps ou leur envoyer des vibrations, 
papier, carton, marchandises en papier et en carton, magazines, 
livres, brochures, affiches, cartes de circuit imprimé, prospectus, 
catalogues, calendriers, étiquettes de prix, étiquettes porte-prix, 
imprimés, matériel de reliure, photographies, articles de 
papeterie, adhésifs pour le bureau ou la maison, matériel 
didactique et pédagogique (sauf les appareils), plastique pour 
l'emballage, sacs à provisions en papier et en plastique, 
ceintures de grossesse, matelas pour accouchements; articles 
orthopédiques, compresses abdominales, coussins chauffants, 
oreillers contenant des substances hypnotiques contre 
l'insomnie, porte-soie dentaire, thermomètres, lavabos, anneaux 
de dentition, implants chirurgicaux, instruments chirurgicaux pour 
percer les oreilles, dormeuses stérilisées pour percer les oreilles, 
aspirateurs nasaux, trousses de tests diagnostiques médicaux, 
seringues pour injections et aiguilles à usage médical, masques 
jetables ou à usage général, matelas thérapeutiques, 
vaporisateurs à usage médical, appareils d'éclairage, appareils 
de chauffage, appareils de production de vapeur, appareils de 

séchage, appareils de ventilation, appareils d'alimentation en 
eau, appareils sanitaires, appareils de climatisation, appareils de
désodorisation de l'air, machines et appareils de purification de 
l'air, appareils de chauffage pour baignoires, réchauffe-lits, 
appareils de refroidissement de liquides, couvertures électriques, 
filtres à café électriques, cafetières automatiques, percolateurs, 
torréfacteurs à café, contenants de réfrigération, cuiseurs, 
appareils et installations de cuisson, ustensiles de cuisine, 
installations de refroidissement du tabac, coussins chauffants, 
registres (chauffage), appareils désinfectants, distributeurs de 
désinfectant pour toilettes, appareils de distillation, sèche-
cheveux, filtres à eau potable, lampes électriques, ventilateurs 
électriques, chauffe-biberons, dispositifs de chasse d'eau, 
congélateurs, rôtissoires à fruits, briquets à gaz, sèche-mains 
pour toilettes, accessoires de tuyauterie pour bains d'air chaud, 
fours à air chaud, plaques chauffantes, bouillottes, 
humidificateurs, glacières, machines à glace, bouilloires 
électriques, lampes, lanternes, ampoules, fours à micro-ondes, 
installations de refroidissement du lait, chauffe-assiettes, 
projecteurs de poche, lampes de poche, sachets chauffants, 
casseroles électriques à cuisson sous pression, radiateurs 
électriques, douilles pour lampes électriques, capteurs solaires 
(chauffage), grille-pain, appareils de cuisson, plaques 
chauffantes, chauffe-eau, machines et appareils de purification 
de l'eau, stérilisateurs d'eau, accessoires vestimentaires, 
ceintures, épingles, montres, bijoux, lunettes de soleil, boucles 
d'oreilles, bracelets, colliers, boucles pour cheveux, pinces pour 
cheveux, attaches pour tresses, pics à cheveux, boutons de 
manchettes, porte-cravates, briquets, stylos, plumes à encre, 
sacs, cuir et similicuir, marchandises en cuir et en similicuir, 
peaux d'animaux, cuirs bruts, malles, sacs de voyage, 
parapluies, parasols, cannes, sacs à main et portefeuilles, étuis, 
valises, pochettes, mallettes, sacs à dos, housses à vêtements, 
sacs à provisions, bandes en cuir, bandoulières, ceintures, 
cannes, étuis à cartes (portefeuilles), colliers pour animaux, étuis 
porte-clés, étuis de toilette, muselières, sacs d'école, poignées 
de valise, valises, ensembles de voyage, housses de parapluie, 
poignées de parapluie, cannes-sièges, courroies à bagages, 
sacs de plage, serviettes, sacs à main, sangles en cuir, bâtons 
d'alpinisme, porte-musique, sacs de magasinage en filet, sacs à 
dos, sacs d'école, sacs, tissus d'ameublement en cuir ou en 
similicuir, montures de sacs à main, sacs à bandoulière pour 
porter des nouveau-nés, porte-rouge à lèvres, poudriers, sacs à 
cosmétiques, accessoires à usage cosmétique, instruments 
d'application de cosmétiques, vêtements, articles chaussants, 
couvre-chefs, café, thé, cacao, sucre, riz, tapioca, sagou, 
succédanés de café, farine et préparations à base de céréales, 
pain, pâtisseries et confiseries, glaces, suppléments ou 
préparations alimentaires non médicamenteux de soins de santé 
et de beauté, aliments nutritifs prêts-à-manger, vitamines, 
minéraux, préparations à base de café, thé en sachets, feuilles 
de thé, thé en poudre, thé en cristaux ou en sirop, congees ou 
préparations pour congees, miel, mélasse, levure, levure 
chimique, sel, moutarde, vinaigre, sauces (condiments), épices, 
bières, eaux minérales, eaux gazeuses, boissons non 
alcoolisées, boissons aux fruits, jus de fruits, boissons non 
médicamenteuses, eaux, eaux gazeuses, concentrés et sirops 
pour faire des boissons, préparations pour faire des boissons; 
services de publicité, promotion des ventes et services de 
marketing pour des tiers; services d'agence d'importation et 
d'exportation; services d'agence d'achat et de vente; sélection 
de marchandises et approvisionnement en marchandises pour 
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des particuliers et des entreprises; services de gestion 
d'entreprise; services d'administration d'entreprise; services de 
conseil en matière de franchisage. Employée: HONG KONG, 
CHINE en liaison avec les marchandises et en liaison avec les 
services. Enregistrée dans ou pour HONG KONG, CHINE le 03 
mai 2007 sous le No. 300864397 en liaison avec les 
marchandises et en liaison avec les services. Emploi projeté au 
CANADA en liaison avec les marchandises et en liaison avec les 
services.

1,347,257. 2007/05/14. Reid Corporation, 225 Forestwood Drive, 
Oakville, ONTARIO L6J 4E5 Representative for 
Service/Représentant pour Signification: VALERIE G. 
EDWARD, 627 LYONS LANE, SUITE 204, OAKVILLE, 
ONTARIO, L6J5Z7

ZOOKIDZ
WARES: Toys and games, namely, fantasy character figures, 
inflatable bath and swimming toys, party favours in the nature of 
small toys, squeezable squeaking toys, tossing discs, water 
squirting toys, board games, stuffed animals, handheld electronic 
games, video games, computer games and software therefor, 
card games, puzzles, flashcard games; action figures, trading 
cards; apparel, namely, shirts, sweaters, pants, shorts, jackets, 
socks, windbreakers, pajamas, track suits, underwear; footwear, 
namely, sandals, shoes and boots; hats, baseball caps, caps 
and visors; shoe decorative ornaments; wallets; purses; 
pouches; handbags; lunch boxes; schoolbags; back packs; key 
chains; belts; ribbons; magnets; novelty pins; buttons; umbrellas; 
pet accessories, namely, pet clothing, pet jackets, pet scarves, 
pet hats, pet shoes, pet leashes, pet dishes, pet house, pet food, 
pet beds, chains, leashes, pet ornaments, pet toys; printed 
materials, namely, magazines, calendars, planners, envelopes, 
note pads, note books, note paper, binders, diaries, writing 
paper, books on topics relating to animals, zoos, wildlife 
conservation, comics, cartoons, leisure, science, hobbies, pets, 
vacations, travel, space, astronomy; pens; pencils; markers, 
erasers; pencil cases; pencil boxes; consumer packaged goods 
and household products, namely, skin soaps, hair shampoos, 
bubble bath, table lamps, night lamps, telephone handsets, 
children's bowls, plates and cups, children's cutlery, bedding for 
humans, towels, toothpaste, toothbrushes, facial tissues, moist 
towelettes, vitamins; candy; chewing gum; food and beverage 
products, namely, breakfast cereal, canned and dry pasta, soup, 
fruit juice, vegetable juice, soda pop, corn chips, potato chips, 
popcorn, cereal-based bars, crackers, dried fruit, granola-based 
bars, protein bars, snack mixes, fruit snacks, confectionary, ice 
cream, yogurt, boxed lunches, namely, prepackaged fruit, 
vegetables, lunch entrees and desserts; prerecorded CD's and 
DVD's and videotapes containing animated and non-animated 
children's television shows and movies; video games. 
SERVICES: Promoting goods and services of others by 
arranging for sponsors to affiliate goods and services with a zoos 
and aquariums; promoting goods and services through the 
distribution of discount cards; promoting the sale of goods and 
services through the distribution of printed material and 
promotional contests; providing coupon programs pertaining to a 
line of food products; Operation of an Internet website offering 
games, entertainment and information in the fields of animals, 
zoos, wildlife conservation, ecology, comics, cartoons, leisure, 

science, hobbies, pets, vacations, travel, space, astronomy; 
Online sales of apparel, toys, games, printed materials, food 
products; entertainment services, namely the operation of zoos, 
aquariums, gardens, amusement parks, haunted houses, go-
karts tracks, bumper cars, water amusement parks, camps, 
recreation centres, exercise facilities/gyms. Proposed Use in 
CANADA on wares and on services.

MARCHANDISES: Jouets et jeux, nommément figurines de 
personnages imaginaires, jouets gonflables pour le bain et la 
natation, articles de fête, en l'occurrence, petits jouets, jouets 
sonores souples, disques à lancer, jouets arroseurs à presser, 
jeux de plateau, animaux rembourrés, jeux électroniques 
portatifs, jeux vidéo, jeux informatiques et logiciels connexes, 
jeux de cartes, casse-tête, jeux de cartes éclairs; figurines 
d'action, cartes à collectionner; vêtements, nommément 
chemises, chandails, pantalons, shorts, vestes, chaussettes, 
coupe-vent, pyjamas, ensembles molletonnés, sous-vêtements; 
articles chaussants, nommément sandales, chaussures et 
bottes; chapeaux, casquettes de baseball, casquettes et 
visières; ornements décoratifs pour chaussures; portefeuilles; 
porte-monnaie; pochettes; sacs à main; boîtes-repas; sacs 
d'école; sacs à dos; chaînes porte-clés; ceintures; rubans; 
aimants; épinglettes de fantaisie; macarons; parapluies; 
accessoires pour animaux de compagnie, nommément 
vêtements, vestes, foulards, chapeaux, chaussons, laisses, 
vaisselle, abris, aliments, lits, chaînes, ornements et jouets; 
imprimés, nommément magazines, calendriers, agendas, 
enveloppes, blocs-notes, carnets, papier à notes, reliures, 
agendas, papier à lettres, livres sur les animaux, les zoos, la 
conservation de la faune, les bandes dessinées, les dessins 
animés, les loisirs, la science, les passe-temps, les animaux de 
compagnie, les vacances, le voyage, l'espace, l'astronomie; 
stylos; crayons; marqueurs, gommes à effacer; étuis à crayons; 
boîtes à crayons; biens de consommation et produits ménagers 
emballés, nommément savons de toilette, shampooings, bain 
moussant, lampes de table, lampes de chevet, combinés 
téléphoniques, bols, assiettes et tasses pour enfants, ustensiles 
de table pour enfants, literie, serviettes, dentifrice, brosses à 
dents, papiers-mouchoirs, lingettes, vitamines; bonbons; 
gomme; aliments et boissons, nommément céréales de 
déjeuner, pâtes alimentaires en conserve et sèches, soupe, jus 
de fruits, jus de légumes, boissons gazeuses, croustilles de 
maïs, croustilles, maïs éclaté, barres à base de céréales, 
craquelins, fruits secs, barres de céréales, barres protéiniques, 
mélanges à collation, collations aux fruits, confiseries, crème 
glacée, yogourt, dîners en boîte, nommément fruits, légumes, 
repas et desserts préemballés; CD, DVD et cassettes vidéo 
d'émissions de télévision et de films pour enfants animés ou 
non; jeux vidéo. SERVICES: Promotion des marchandises et 
des services de tiers en faisant en sorte que des commanditaires 
associent des marchandises et des services avec des zoos et 
des aquariums; promotion de marchandises et de services par la 
distribution de cartes de remise; promotion de la vente de 
marchandises et de services par la distribution de matériel 
imprimé et par des concours; offre de programmes de bons de 
réduction ayant trait à une gamme de produits alimentaires; 
exploitation d'un site Web offrant des jeux, du divertissement et 
de l'information dans les domaines des animaux, des zoos, de la 
conservation de la faune, de l'écologie, des bandes dessinées, 
des dessins animés, des loisirs, de la science, des passe-temps, 
des animaux de compagnie, des vacances, du voyage, de 
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l'espace, de l'astronomie; vente en ligne de vêtements, de 
jouets, de jeux, d'imprimés, de produits alimentaires; services de 
divertissement, nommément exploitation de zoos, d'aquariums, 
de jardins, de parcs d'attractions, de maisons hantées, de pistes 
de karting, d'autos tamponneuses, de parcs d'attractions 
aquatiques, de camps, de centres de loisirs, de centres 
d'exercice et de conditionnement physique. Emploi projeté au 
CANADA en liaison avec les marchandises et en liaison avec les 
services.

1,347,417. 2007/05/07. GPC Biotech AG, Fraunhoferstrasse 20, 
82152 Planegg, GERMANY Representative for 
Service/Représentant pour Signification: BORDEN LADNER 
GERVAIS LLP, WORLD EXCHANGE PLAZA, 100 QUEEN 
STREET, SUITE 1100, OTTAWA, ONTARIO, K1P1J9

ORPATNA
WARES: Pharmaceutical and veterinary preparations, for use in 
the treatment and prevention of cancer, metastases, oncological 
and cell-proliferative diseases, disorders, and conditions, as well 
as for the treatment and prevention of complications associated 
with cancer; pharmaceutical preparations namely platinum 
agents for use in the treatment and prevention of cancer and 
complications associated therewith. Priority Filing Date: 
November 11, 2006, Country: GERMANY, Application No: 
30670331 in association with the same kind of wares. Proposed
Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Préparations pharmaceutiques et 
vétérinaires pour le traitement et la prévention du cancer, des 
métastases, des maladies, troubles et affections oncologiques et 
à prolifération cellulaire, ainsi que pour le traitement et la 
prévention de complications associées au cancer; préparations 
pharmaceutiques, nommément agents de platine pour le 
traitement et la prévention du cancer et des complications 
connexes. Date de priorité de production: 11 novembre 2006, 
pays: ALLEMAGNE, demande no: 30670331 en liaison avec le 
même genre de marchandises. Emploi projeté au CANADA en 
liaison avec les marchandises.

1,347,500. 2007/05/15. CGI GROUP INC., 1130, Sherbrooke 
Street West, 7th Floor, Montreal, QUEBEC H3A 2M8 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
BCF S.E.N.C.R.L./BCF LLP, 1100, boul. René-Lévesque Ouest, 
25e Étage, Montréal, QUEBEC, H3B5C9

LA FORCE DE L'ENGAGEMENT
SERVICES: Consulting services in information systems, 
telecommunications and management; consultancy services in 
the field of business management, systems management and 
information technology management services for others, 
information technology systems integration services and 
information technology outsourcing services for others; business 
process outsourcing services for others. Used in CANADA since 
at least as early as 1995 on services.

SERVICES: Services de conseil dans le domaine des systèmes 
d'information, des télécommunications et de la gestion; services 
de conseil dans le domaine des services de gestion d'entreprise, 

de gestion de systèmes et de gestion des technologies de 
l'information pour des tiers, services d'intégration de systèmes 
des technologies de l'information ainsi que services d'impartition 
des technologies de l'information pour des tiers; services 
d'impartition de processus d'affaires pour des tiers. Employée
au CANADA depuis au moins aussi tôt que 1995 en liaison avec 
les services.

1,347,817. 2007/05/17. BreizhBec Inc., 755, rue Chanoine-Scott, 
app. 4, Québec, QUEBEC G1V 3N2 Representative for 
Service/Représentant pour Signification: ROBIC, CENTRE 
CDP CAPITAL, 1001, SQUARE-VICTORIA, BLOC E - 8E 
ETAGE, MONTRÉAL, QUEBEC, H2Z2B7

BreizhBec
WARES: Optomechatronical components/sub-systems for 
audio-visual/multimedia, telecommunications, biomedical, radar 
detection/navigation products, namely home/professional/digital 
cinema laser video projectors, optical cross-connect, optical 
router, optical switch, free space optic laser transmission 
terminal, 3D laser scanner/digitizer, terrestrial/air/sea/spatial 
multibeam radar, quantitative laser scanner for biomolecules, 
insects/parasites laser blaster, laser incapacitation weapon. 
SERVICES: Consultancy services in the fields of IP Protection, 
Modelization, Prototyping and Manufacturing of custom made 
optomechanical components, subsystems, or products. 
Proposed Use in CANADA on wares and on services.

MARCHANDISES: Composants et sous-systèmes 
optomécatroniques pour produits audiovisuels, multimédias, de 
télécommunication, biomédicaux, de détection radar ou de 
navigation radar, nommément projecteurs vidéo laser de cinéma 
à usage professionnel, domestique ou numérique, répartiteur 
optique, routeur optique, commutateur optique, terminal de 
transmission à laser optique sans fibre, numériseur laser 
tridimensionnel, radars multifaisceaux à usage terrestre, aérien, 
marin ou spatial, numériseur quantitatif laser pour biomolécules, 
appareils laser pour l'élimination des insectes et des parasites, 
arme à laser paralysant. SERVICES: Services de conseil dans 
les domaines de la protection IP, de la modélisation, du 
prototypage et de la fabrication de composants, de sous-
systèmes ou de produits optomécaniques sur mesure. Emploi
projeté au CANADA en liaison avec les marchandises et en 
liaison avec les services.

1,348,146. 2007/05/18. 993504 Ontario Limited, 705 Mortimer 
Drive, Cambridge, ONTARIO N3H 5R6 Representative for 
Service/Représentant pour Signification: ODUTOLA 
PROFESSIONAL CORPORATION, 280 ALBERT STREET, 
SUITE 300, OTTAWA, ONTARIO, K1P5G8

KA-CHING!
SERVICES: Computer services, namely, consultation services 
related to tracking of online activities of customers; tracking and 
reporting use of softwareprovided to others on a portable 
medium. Proposed Use in CANADA on services.

SERVICES: Services informatiques, nommément services de 
conseil concernant le suivi des activités en ligne des clients; suivi 
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et établissement de rapports concernant l'utilisation d'un logiciel 
fourni à des tiers sur un support portatif. Emploi projeté au 
CANADA en liaison avec les services.

1,348,465. 2007/05/23. Transmode Systems AB, a legal entity, 
Jakobsdalsvägen 17, SE-126 53 Hägersten, SWEDEN 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
ODUTOLA PROFESSIONAL CORPORATION, 280 ALBERT 
STREET, SUITE 300, OTTAWA, ONTARIO, K1P5G8

TRANSMODE
WARES: (1) Electrical, electronic and/or optical apparatus and 
instruments namely computers, monitors, electronic circuits, 
switches, cables, wires, amplifiers, converters, wavelength 
dividers and converters, power generators, multiplexers, add 
drops, transponders, transceivers and cross connects for 
sending, converting, diverting and amplifying electronic and fibre 
optical signals; Fibre optics, namely cables, conduits, 
transmitters, converters, hubs, transceivers, repeaters, modems 
and multiplexers for the transport of data, voice and video traffic; 
Computer programs for telecommunication network managing of 
electronical and fibre optical signals. (2) Electric, electronic 
and/or optical apparatuses and instruments in the form of 
apparatuses and instruments namely computers, monitors 
electronic circuits, switches, cables, wires, amplifiers, converters, 
wavelength dividers and converters, power generators, 
multiplexers, add drops, transponders, transceivers and cross 
connects for telecommunication and communication by sending, 
converting, diverting and amplifying electronic and fibre optical 
signals in stationary and mobile networks by computer; Fibre 
optical apparatuses and instruments namely cables, conduits, 
transmitters, converters, hubs, transceivers, repeaters, modems 
and multiplexers for the transport of data, voice and video traffic; 
Apparatuses and instruments namely computers, monitors 
electronic circuits, switches, cables, wires, amplifiers, converters, 
wavelength dividers and converters, power generators, 
multiplexers, add drops, transponders, transceivers and cross 
connects for control systems in telecommunication and 
communication by sending, converting, diverting and amplifying 
electronic and fibre optical signals in stationary and mobile 
networks by computer; Apparatuses and instruments for 
supplying power to said apparatuses and instruments namely 
plug in and power supply units al l  for use in the field of 
telecommunications and communication by computer and fibre 
optics; Computer programs for telecommunication network 
managing of electronical and fibre optical signals. SERVICES:
(1) Reparation, maintenance and installation of electrical, 
electronic and optical apparatus and instruments namely 
computers, monitors, electronic circuits, switches, cables, wires, 
amplifiers, converters, wavelength dividers and converters, 
power generators, multiplexers, add drops, transponders, 
transceivers and cross connects for telecommunication and 
communication by sending, converting, diverting and amplifying 
electronic and fibre optical signals in stationary and mobile 
networks by computer, fibre optical apparatus and instruments 
namely cables, conduits, transmitters, converters, hubs, 
transceivers, repeaters, modems and multiplexers for the 
transport of data, voice and video traffic, electrical, electronic and 
optical apparatus and instruments namely computers, monitors 
electronic circuits, switches, cables, wires, amplifiers, converters, 

wavelength dividers and converters, power generators, 
multiplexers, add drops, transponders, transceivers and cross 
connects for control systems in telecommunication and 
communication by sending, converting, diverting and amplifying 
electronic and fibre optical signals in stationary and mobile 
networks by computer, apparatus and instruments for supplying 
power to said apparatus and instruments namely plug in and 
power supply units all for use in the field of telecommunications 
and communication by computer and fibre optics; Reparation, 
maintenance and installation of computer hardware within the 
field for telecommunication and communication by computer and 
fibre optics; Telecommunication and communications in 
stationary and mobile networks by television and/or computer 
units namely electronic and fibre optical transmission of 
facsimile, video, audio and data to televisions, telephones and 
computers; Communications by broad band namely transmitting 
facsimile, video, audio and data via broad band systems; 
Consultant services relating to development, maintenance and 
updating of data and computer programs; Consultant services 
relating to electric, electronic and/or optical apparatuses and 
instruments namely troubleshooting of optical networking 
products, repair, maintenance and installation of computer 
hardware within the field of telecommunications and 
communication by computer and fibre optics; consultant services 
relating to fibre optics. (2) Maintenance of electrical, electronic 
and/or optical apparatus and instruments namely computers, 
monitors, electronic circuits, switches, cables, wires, amplifiers, 
converters, wavelength dividers and converters, power 
generators, multiplexers, add drops, transponders, transceivers 
and cross connects for sending, converting, diverting and 
amplifying electronic and fibre optical signals; Consultancy 
services in connection with the installation and maintenance of 
the foregoing goods, namely computers, monitors electronic 
circuits, switches, cables, wires, amplifiers, converters, 
wavelength dividers and converters, power generators, 
multiplexers, add drops, transponders, transceivers and cross 
connects for sending, converting, diverting and amplifying 
electronic and fibre optical signals; Telecommunication and 
communication in stationary and mobile networks via TV and/or 
computer units namely electronic and fibre optical transmission 
of facsimile, video, audio and data to televisions, telephones and 
computers; Communication via broad band namely transmitting 
facsimile, video, audio and data via broad band systems; 
Computer software design services; Computer consultancy 
services namely troubleshooting of optical networking products, 
repair, maintenance and installation of computer hardware within 
the field of telecommunications and communication by computer 
and fibre optics; Professional consultancy services relating to 
telecommunications namely network design, documentation, 
installation, implementation assignments and network 
management integration; Consultancy services in connection 
with the development of electrical, electronic and/or optical 
apparatus and instruments namely computers, monitors 
electronic circuits, switches, cables, wires, amplifiers, converters, 
wavelength dividers and converters, power generators, 
multiplexers, add drops, transponders, transceivers and cross 
connects for sending, converting, diverting and amplifying 
electronic and fibre optical signals. Used in SWEDEN on wares 
(1) and on services (2). Registered in or for AUSTRALIA on July 
09, 2001 under No. 881759 on wares (1) and on services (2). 
Proposed Use in CANADA on wares (2) and on services (1).
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MARCHANDISES: (1) Appareils et instruments électriques, 
électroniques et/ou optiques, nommément ordinateurs, 
moniteurs, circuits électroniques, interrupteurs, câbles, fils, 
amplificateurs, convertisseurs, diviseurs et convertisseurs de 
longueurs d'ondes, générateurs d'électricité, multiplexeurs, 
multiplexeurs d'insertion-extraction, transpondeurs, émetteurs-
récepteurs et répartiteurs pour envoyer, convertir, muter et 
amplifier des signaux électroniques et optiques; fibres optiques, 
nommément câbles, conduits, émetteurs, convertisseurs, 
concentrateurs, émetteurs-récepteurs, répéteurs, modems et 
multiplexeurs pour l'acheminement de trafic de données, de voix 
et de vidéo; programmes informatiques pour la gestion par 
réseau de télécommunication de signaux électroniques et 
optiques. (2) Appareils et instruments électriques, électroniques 
et/ou optiques, en l'occurrence appareils et instruments, 
nommément ordinateurs, moniteurs, circuits électroniques, 
interrupteurs, câbles, fils, amplificateurs, convertisseurs, 
diviseurs et convertisseurs de longueurs d'ondes, générateurs 
d'électricité, multiplexeurs, multiplexeurs d'insertion-extraction, 
transpondeurs, émetteurs-récepteurs et répartiteurs pour la 
télécommunication et la communication par l'envoi, la 
conversion, la mutation et l'amplification par ordinateur de 
signaux électroniques et optiques sur des réseaux fixes et 
mobiles; appareils et instruments pour fibres optiques, 
nommément câbles, conduits, émetteurs, convertisseurs, 
concentrateurs, émetteurs-récepteurs, répéteurs, modems et 
multiplexeurs pour l'acheminement de trafic de données, de voix 
et de vidéo; appareils et instruments, nommément ordinateurs, 
moniteurs, circuits électroniques, interrupteurs, câbles, fils, 
amplificateurs, convertisseurs, diviseurs et convertisseurs de 
longueurs d'ondes, générateurs d'électricité, multiplexeurs, 
multiplexeurs d'insertion-extraction, transpondeurs, émetteurs-
récepteurs et répartiteurs pour systèmes de commande pour la 
télécommunication et la communication par l'envoi, la 
conversion, la mutation et l'amplification par ordinateur de 
signaux électroniques et optiques sur des réseaux fixes et 
mobiles; appareils et instruments pour alimenter ces appareils et 
ces instruments, nommément blocs enfichables et blocs 
d'alimentation tous pour utilisation dans les domaines des 
télécommunications et des communications par ordinateurs et 
par fibres optiques; programmes informatiques pour la gestion 
par réseau de télécommunication de signaux électroniques et 
optiques. SERVICES: (1) Réparation, entretien et installation 
d'appareils et d'instruments électriques, électroniques et 
optiques, nommément ordinateurs, moniteurs, circuits 
électroniques, interrupteurs, câbles, fils, amplificateurs, 
convertisseurs, diviseurs et convertisseurs de longueurs 
d'ondes, générateurs d'électricité, multiplexeurs, multiplexeurs 
d'insertion-extraction, transpondeurs, émetteurs-récepteurs et 
répartiteurs pour la télécommunication et la communication par 
l'envoi, la conversion, la mutation et l'amplification par ordinateur 
de signaux électroniques et optiques sur des réseaux fixes ou 
mobiles, appareils et instruments pour fibres optiques 
nommément câbles, conduits, émetteurs, convertisseurs, 
concentrateurs, émetteurs-récepteurs, répéteurs, modems et 
multiplexeurs pour l'acheminement de trafic de données, de voix 
et de vidéo, appareils et instruments électriques, électroniques et 
optiques, nommément ordinateurs, moniteurs, circuits 
électroniques, interrupteurs, câbles, fils, amplificateurs, 
convertisseurs, diviseurs et convertisseurs de longueurs 
d'ondes, générateurs d'électricité, multiplexeurs, multiplexeurs 
d'insertion-extraction, transpondeurs, émetteurs-récepteurs et 

répartiteurs pour systèmes de commande la télécommunication 
et la communication par l'envoi, la conversion, la mutation et 
l'amplification par ordinateur de signaux électroniques et 
optiques sur des réseaux fixes et mobiles, appareils et 
instruments pour alimenter ces appareils et ces instruments, 
nommément blocs enfichables et blocs d'alimentation tous pour 
utilisation dans les domaines des télécommunications et des 
communications par ordinateur et par fibres optiques; réparation, 
entretien et installation de matériel informatique dans le domaine 
des télécommunications et des communications par ordinateur 
et par fibres optiques; télécommunication et communication sur 
des réseaux fixes mobiles par des téléviseurs et/ou des 
ordinateurs, nommément transmission électronique et optique de 
télécopies, de contenu vidéo, de contenu audio et de données à 
des téléviseurs, des téléphones et des ordinateurs; 
communication à large bande, nommément transmission de 
télécopies, de contenu vidéo, de contenu audio et de données 
par systèmes à large bande; services de conseil ayant trait au 
développement, à la maintenance et à la mise à jour de données 
et de programmes informatiques; services de conseil ayant trait 
aux appareils et aux instruments électriques, électroniques et/ou 
optiques, nommément dépannage de produits optiques de 
réseautage, réparation, entretien et installation de matériel 
informatique dans les domaines des télécommunications et des 
communications par ordinateur et par fibres optiques; services 
de conseil relatifs aux fibres optiques. (2) Entretien d'appareils et 
d'instruments électriques, électroniques et/ou optiques, 
nommément ordinateurs, moniteurs, circuits électroniques, 
interrupteurs, câbles, fils, amplificateurs, convertisseurs, 
diviseurs et convertisseurs de longueurs d'ondes, générateurs 
d'électricité, multiplexeurs, multiplexeurs d'insertion-extraction, 
transpondeurs, émetteurs-récepteurs et répartiteurs pour l'envoi, 
la conversion, la mutation et l'amplification de signaux 
électroniques et optiques; services de conseil relativement à 
l'installation et l'entretien des marchandises susmentionnées, 
nommément ordinateurs, moniteurs, circuits électroniques, 
interrupteurs, câbles, fils, amplificateurs, convertisseurs, 
diviseurs et convertisseurs de longueurs d'ondes, générateurs 
d'électricité, multiplexeurs, multiplexeurs d'insertion-extraction, 
transpondeurs, émetteurs-récepteurs et répartiteurs pour l'envoi, 
la conversion, la mutation et l'amplification de signaux 
électroniques et optiques; télécommunication et communication 
sur réseaux fixes et mobiles au moyen des téléviseurs et/ou 
d'ordinateurs, nommément transmission électronique et optique 
de télécopies, de contenu vidéo, de contenu audio et de 
données à des téléviseurs, des téléphones et des ordinateurs; 
communication à large bande, nommément transmission de 
télécopies, de contenu vidéo, de contenu audio et de données 
par systèmes à large bande; services de conception de logiciels; 
services de conseil en informatique, nommément dépannage de 
produits optiques de réseautage, réparation, entretien et 
installation de matériel informatique dans les domaines des 
télécommunications et des communications par ordinateur et par 
fibres optiques; services de conseil professionnel ayant trait aux 
télécommunications, nommément aux tâches de conception de 
réseau, de documentation, d'installation, de mise en service et 
d'intégration pour la gestion réseau; services de conseil 
relativement à la conception d'appareils et d'instruments 
électriques, électroniques et/ou optiques, nommément 
ordinateurs, moniteurs, circuits électroniques, interrupteurs, 
câbles, fils, amplificateurs, convertisseurs, diviseurs et 
convertisseurs de longueurs d'ondes, générateurs d'électricité, 
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multiplexeurs, multiplexeurs d'insertion-extraction, 
transpondeurs, émetteurs-récepteurs et répartiteurs pour l'envoi, 
la conversion, la mutation et l'amplification de signaux 
électroniques et optiques. Employée: SUÈDE en liaison avec 
les marchandises (1) et en liaison avec les services (2). 
Enregistrée dans ou pour AUSTRALIE le 09 juillet 2001 sous le 
No. 881759 en liaison avec les marchandises (1) et en liaison 
avec les services (2). Emploi projeté au CANADA en liaison 
avec les marchandises (2) et en liaison avec les services (1).

1,348,550. 2007/05/23. GRACE FOODS LIMITED, Cedar 
House, 41 Cedar Avenue, Hamilton HM 12, BERMUDA 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
BLAKE, CASSELS & GRAYDON LLP, INTELLECTUAL 
PROPERTY GROUP, COMMERCE COURT WEST, 28TH 
FLOOR, 199 BAY STREET, TORONTO, ONTARIO, M5L1A9

ENCONA
WARES: Canned fruits, canned vegetables, canned fish, canned 
lobster, frozen and shelf stable meats, jams and coffee, canned 
sausages, dried peas, beans, cornmeal, rice, milk products, 
edible fats and oils, tea, pastry, vinegar, sauces namely hot 
pepper sauce, sweet chilli sauce, papaya hot pepper sauce, jerk 
sauce, sweet mango chilli sauce and barbeque sauce, spices, 
fruit syrups and fruit juices. Proposed Use in CANADA on 
wares.

MARCHANDISES: Fruits en conserve, légumes en conserve, 
poisson en conserve, homard en conserve, viandes congelées et 
de longue conservation, confitures et café, saucisses en 
conserve, pois secs, haricots, semoule de maïs, riz, produits 
laitiers, graisses et huiles alimentaires, thé, pâtisseries, vinaigre, 
sauces, nommément sauce de piments forts, sauce chili douce, 
sauce de piments forts à la papaye, sauce jerk, sauce chili à la 
mangue et sauce barbecue, épices, sirops de fruits et jus de 
fruits. Emploi projeté au CANADA en liaison avec les 
marchandises.

1,348,840. 2007/05/25. Greentec International Inc., 95 Struck 
Court, Cambridge, ONTARIO N1R 8L2 Representative for 
Service/Représentant pour Signification: BORDEN LADNER 
GERVAIS LLP, SCOTIA PLAZA, 40 KING STREET WEST, 
TORONTO, ONTARIO, M5H3Y4

WARES: Used printer cartridges, fax machine cartridges, toner 
cartridges, copier cartridges; computer equipment namely 
monitors, keyboards, computer mouse, computer towers, 
computer printers and parts therefore; rechargeable batteries, 
telecommunications equipment namely fax machines, cell 
phones, telephones, personal digital assistants, and accessories 
therefor; audio-visual equipment namely VHS players, DVD 
players, cameras, DVD recorders, televisions, movie cameras 

and parts and accessories therefore; paper namely newsprint, 
books, magazines, pamphlets, writing paper, cardboard, 
packaging; recyclable material made of plastics, namely plastic 
cases and plastic shells encasing electrical and electronic 
equipment; cutlery, dinner-ware, food containers, beverage 
containers; recyclable material made of glass; recyclable 
materia l  made of metal. SERVICES: Retail and wholesale 
distribution of used printer cartridges, fax machines cartridges, 
toner cartridges, copier cartridges, computer equipment namely 
monitors, keyboards, computer mouse, computer towers, 
computer printers and parts therefore, rechargeable batteries, 
telecommunication equipment namely fax machines, cell 
phones, telephones, personal digital assistants and accessories 
therefor, audio-visual equipment namely VHS players, DVD 
players, cameras, DVD recorders, televisions, movie cameras 
and parts and accessories therefor, paper namely newsprint, 
books, magazines, pamphlets, writing paper, cardboard, 
packaging, recyclable material made of plastics, namely plastic 
cases and plastic shells encasing electrical and electronic 
equipment, cutlery, dinner-ware, food containers, beverage 
containers, recyclable material made of glass, recyclable 
material made of metal; recycling, reconditioning, repair, 
reclamation, refurbishment, re-use, re-manufacturing, 
remarketing and disposal of used printer cartridges, fax machine 
cartridges, toner cartridges, copier cartridges, computer 
equipment namely monitors, keyboards, computer mouse, 
computer towers, computer printers and parts therefor, 
telecommunications equipment namely fax machines, cell 
phones, telephones, personal digital assistants and accessories 
therefor, audio-visual equipment namely VHS players, DVD 
players, cameras, DVD recorders, televisions, movie cameras 
and parts and accessories therefor, paper namely newsprint, 
books, magazines, pamphlets, writing paper, cardboard, 
packaging, recyclable material made of plastics, namely plastic 
cases and plastic shells encasing electrical and electronic 
equipment, cutlery, dinner-ware, food containers, beverage 
containers, recyclable materials made of glass, recyclable 
material made of metal; collection for recycling, reconditioning, 
repair, refurbishment, re-use, re-manufacturing and disposal of 
used printer cartridges, fax machines cartridges, toner 
cartridges, copier cartridges, computer equipment namely 
monitors, keyboards, computer mouse, computer towers, 
computer printers and parts therefor, telecommunications 
equipment namely fax machines, cel l  phones, telephones, 
personal digital assistants and accessories therefor, audio-visual 
equipment namely VHS players, DVD players, cameras, DVD 
recorders, televisions, movie cameras and parts and accessories 
therefor, paper namely newsprint, books, magazines, pamphlets, 
writing paper, cardboard, packaging, recyclable material made of 
plastics, namely plastic cases and plastic shells encasing 
electrical and electronic equipment, cutlery, dinner-ware, food 
containers, beverage containers, recyclable materials made of 
glass, recyclable material made of metal; waste disposal for 
others; collection and transportation of refuse; recycling, 
reconditioning, repair, refurbishment, re-use, re-manufacturing, 
disposal and materials treatment services in connection with 
waste materials; reverse logistics services namely managing the 
reverse flow of new or used products for recycling, 
reconditioning, repair, refurbishment, re-use, re-manufacturing, 
and disposal; waste collections, waste disposal and recycling 
services; buying, selling, collecting, recycling, reconditioning, 
repair, refurbishment, re-use, re-manufacturing and disposal of 
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used printer cartridges, fax machines cartridges, toner 
cartridges, copier cartridges, computer equipment namely 
monitors, keyboards, computer mouse, computer towers, 
computer printers and parts therefor, telecommunications 
equipment namely fax machines, cel l  phones, telephones, 
personal digital assistants and accessories therefor, audio-visual 
equipment namely VHS players, DVD players, cameras, DVD 
recorders, televisions, movie cameras and parts and accessories 
therefor, paper namely newsprint, books, magazines, pamphlets, 
writing paper, cardboard, packaging, recyclable material made of 
plastics, namely plastic cases and plastic shells encasing 
electrical and electronic equipment, cutlery, dinner-ware, food 
containers, beverage containers, recyclable materials made of 
glass, recyclable material made of metal; fundraising services; 
educational services promoting awareness in the environmental 
and environmental issue, namely recycling. Proposed Use in 
CANADA on wares and on services.

MARCHANDISES: Cartouches d'imprimante, cartouches de 
télécopieur, cartouches de toner, cartouches de photocopieur; 
équipement informatique, nommément moniteurs, claviers, 
souris d'ordinateur, tours d'ordinateur, imprimantes et pièces 
connexes; piles rechargeables, équipement de 
télécommunication, nommément télécopieurs, téléphones 
cellulaires, téléphones, assistants numériques personnels et 
accessoires connexes; équipement audiovisuel, nommément 
magnétoscopes VHS, lecteurs de DVD, appareils photo, 
graveurs de DVD, téléviseurs, caméras cinématographiques 
ainsi que pièces et accessoires connexes; papier, nommément 
papier journal, livres, magazines, brochures, papier à lettres, 
carton, emballage; matériaux recyclables en plastique, 
nommément étuis en plastique et coquilles en plastique pour 
enrober les appareils électriques et électroniques; ustensiles de 
table, articles de table, contenants à nourriture, contenants à 
boissons; matériaux recyclables en verre; matériaux recyclables 
en métal. SERVICES: Distribution au détail et en gros de 
cartouches d'imprimante, de cartouches de télécopieur, de 
cartouches de toner, de cartouches de photocopieur, 
d'équipement informatique, nommément moniteurs, claviers, 
souris d'ordinateur, tours d'ordinateur, imprimantes et pièces 
connexes, de piles rechargeables, de matériel de 
télécommunication, nommément télécopieurs, téléphones 
cellulaires, téléphones, assistants numériques personnels et 
accessoires connexes, d'équipement audiovisuel, nommément 
magnétoscopes VHS, lecteurs de DVD, appareils photo, 
graveurs de DVD, téléviseurs, caméras cinématographiques 
ainsi que pièces et accessoires connexes, de papier, 
nommément papier journal, livres, magazines, brochures, papier 
à lettres, carton, emballage, de matériaux recyclables en 
plastique, nommément étuis en plastique et coquilles en 
plastique pour enrober les appareils électriques et électroniques, 
d'ustensiles de table, d'articles de table, de contenants à 
nourriture, de contenants à boissons, de matériaux recyclables 
en verre, de matériaux recyclables en métal; recyclage, remise 
en état, réparation, valorisation, remise à neuf, récupération, 
réusinage, marketing de relance et élimination de produits 
usagés, notamment de cartouches d'imprimante, de cartouches 
de télécopieur, de cartouches de toner, de cartouches de 
photocopieur, d'équipement informatique, nommément 
moniteurs, claviers, souris d'ordinateur, tours d'ordinateur, 
imprimantes et pièces connexes, d'équipement de 
télécommunication, nommément télécopieurs, téléphones 

cellulaires, téléphones, assistants numériques personnels et 
accessoires connexes, d'équipement audiovisuel, nommément 
magnétoscopes VHS, lecteurs de DVD, appareils photo, 
graveurs de DVD, téléviseurs, caméras cinématographiques 
ainsi que pièces et accessoires connexes, de papier, 
nommément papier journal, livres, magazines, brochures, papier 
à lettres, carton, emballage, de matériaux recyclables en 
plastique, nommément étuis en plastique et coquilles en 
plastique pour enrober les appareils électriques et électroniques, 
d'ustensiles de table, d'articles de table, de contenants à 
nourriture, de contenants à boissons, de matériaux recyclables 
en verre, de matériaux recyclables en métal; collecte pour le 
recyclage, la remise en état, la réparation, la remise à neuf, la
récupération, le réusinage et l'élimination de produits usagés, 
notamment de cartouches d'imprimante, de cartouches de 
télécopieur, de cartouches de toner, de cartouches de 
photocopieur, d'équipement informatique, nommément 
moniteurs, claviers, souris d'ordinateur, tours d'ordinateur, 
imprimantes et pièces connexes, d'équipement de 
télécommunication, nommément télécopieurs, téléphones 
cellulaires, téléphones, assistants numériques personnels et 
accessoires connexes, d'équipement audiovisuel, nommément 
magnétoscopes VHS, lecteurs de DVD, appareils photo, 
graveurs de DVD, téléviseurs, caméras cinématographiques 
ainsi que pièces et accessoires connexes, de papier, 
nommément papier journal, livres, magazines, brochures, papier 
à lettres, carton emballage, de matériaux recyclables en 
plastique, nommément étuis en plastique et coquilles en 
plastique pour enrober les appareils électriques et électroniques, 
d'ustensiles de table, d'articles de table, de contenants à 
nourriture, de contenants à boissons, de matériaux recyclables 
en verre, de matériaux recyclables en métal; élimination de 
déchets pour des tiers; collecte et transport d'ordures; services 
de recyclage, de remise en état, de réparation, de remise à neuf, 
de réutilisation, de réusinage, d'élimination et de traitement de 
matériaux l iés aux déchets; services de logistique inverse, 
nommément gestion du retour de produits neufs ou usagés pour 
le recyclage, la remise en état, la réparation, la remise à neuf, la 
récupération, le réusinage et l'élimination; services de collecte, 
d'élimination et de recyclage de déchets; achat, vente, collecte, 
recyclage, remise en état, réparation, remise à neuf, 
récupération, réusinage et élimination de produits usagés, 
notamment de cartouches d'imprimante, de cartouches de 
télécopieur, de cartouches de toner, de cartouches de 
photocopieur, d'équipement informatique, nommément 
moniteurs, claviers, souris d'ordinateur, tours d'ordinateur, 
imprimantes et pièces connexes, d'équipement de 
télécommunication, nommément télécopieurs, téléphones 
cellulaires, téléphones, assistants numériques personnels et 
accessoires connexes, d'équipement audiovisuel, nommément 
magnétoscopes VHS, lecteurs de DVD, appareils photo, 
graveurs de DVD, téléviseurs, caméras cinématographiques 
ainsi que pièces et accessoires connexes, de papier, 
nommément papier journal, livres, magazines, brochures, papier 
à lettres, carton, emballage, de matériaux recyclables en 
plastique, nommément étuis en plastique et coquilles en 
plastique pour enrober les appareils électriques et électroniques, 
d'ustensiles de table, d'articles de table, de contenants à 
nourriture, de contenants à boissons, de matériaux recyclables 
en verre, de matériaux recyclables en métal; campagnes de 
financement; services éducatifs de sensibilisation aux questions 
environnementales et sociales, nommément au recyclage. 
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Emploi projeté au CANADA en liaison avec les marchandises et 
en liaison avec les services.

1,349,120. 2007/05/28. BSH Home Appliances Corporation, 
5551 McFadden Avenue, Huntington Beach, CA 92649, UNITED 
STATES OF AMERICA Representative for 
Service/Représentant pour Signification: MOFFAT & CO., 
1200-427 LAURIER AVENUE WEST, P.O. BOX 2088, STATION 
D, OTTAWA, ONTARIO, K1P5W3

MASTERPIECE
WARES: Domestic cooking ovens; electric and gas ranges;
cooktops; warming drawers sold as parts of ovens, ranges and 
cooktops; electric food immersion heaters; cooking pots with 
integrated heating, namely electric cooking pots; microwave 
appliances; namely, microwave ovens; ventilation devices, 
namely ventilators sold as parts of hoods for ranges, ovens and 
cooktops; grease filter devices sold as parts of hoods for ranges, 
ovens and cooktops; structural parts of all the aforementioned 
goods. Priority Filing Date: December 18, 2006, Country: 
UNITED STATES OF AMERICA, Application No: 77/066,134 in 
association with the same kind of wares. Used in UNITED 
STATES OF AMERICA on wares. Registered in or for UNITED 
STATES OF AMERICA on May 13, 2008 under No. 3427626 on 
wares. Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Fours ménagers; cuisinières électriques et à 
gaz; surfaces de cuisson; tiroirs chauffe-plats vendus comme 
pièces de fours, de cuisinières et de surfaces de cuisson; 
thermoplongeurs électriques pour aliments; casseroles munies 
d'un élément chauffant, nommément casseroles électriques; 
appareils à micro-ondes; nommément fours à micro-ondes; 
appareils de ventilation, nommément ventilateurs vendus comme 
pièces de hottes pour les cuisinières, les fours et les surfaces de 
cuisson; dispositifs avec filtre à graisse vendus comme pièces 
de hottes pour les cuisinières, les fours et les surfaces de 
cuisson; pièces pour toutes les marchandises susmentionnées. 
Date de priorité de production: 18 décembre 2006, pays: 
ÉTATS-UNIS D'AMÉRIQUE, demande no: 77/066,134 en liaison
avec le même genre de marchandises. Employée: ÉTATS-UNIS 
D'AMÉRIQUE en liaison avec les marchandises. Enregistrée
dans ou pour ÉTATS-UNIS D'AMÉRIQUE le 13 mai 2008 sous 
le No. 3427626 en liaison avec les marchandises. Emploi
projeté au CANADA en liaison avec les marchandises.

1,349,138. 2007/05/28. Fireweed Brewing Corp. doing business 
as Tree Brewing, 1083 Richter Street, Kelowna, BRITISH 
COLUMBIA V1Y 2K6 Representative for 
Service/Représentant pour Signification: SUSAN M. 
BELIVEAU, #202 - 5005 24TH STREET, VERNON, BRITISH 
COLUMBIA, V1T8X7

TREE BREWING
The right to the exclusive use of the word BREWING is 
disclaimed apart from the trade-mark.

WARES: Brewed alcoholic beverages. Used in CANADA since 
at least as early as November 22, 2000 on wares.

Le droit à l'usage exclusif du mot BREWING en dehors de la 
marque de commerce n'est pas accordé.

MARCHANDISES: Boissons alcoolisées brassées. Employée
au CANADA depuis au moins aussi tôt que le 22 novembre 2000 
en liaison avec les marchandises.

1,349,210. 2007/05/29. Joe Deaizpurua and Grant Caldwell, a 
partnership, 4 Rainbow Court, Scarborough, Queensland 4020, 
AUSTRALIA Representative for Service/Représentant pour 
Signification: TRADEMARK WORKS, TORONTO STAR 
BUILDING, 1 YONGE STREET, SUITE 1801, TORONTO, 
ONTARIO, M5E1W7

WARES: (1) Printed matter, namely, books, catalogues, 
directories, journals, magazines, manuals, newsletters, 
periodicals, reports, brochures, leaflets, booklets. (2) 
Publications, namely, books, catalogues, directories, journals, 
magazines, manuals, newsletters, periodicals, reports, 
brochures, leaflets, booklets. (3) Stationery, namely, folders, 
note pads, organizers, paper, pens, pencils and postcards. (4) 
Cardboard, calendars, posters, stickers, and cards made of 
paper and cardboard including identification, note and record 
cards. SERVICES: (1) Advertising services, namely, advertising 
the wares and services of others. (2) Database marketing 
services, namely, compiling customer specific databases for 
marketing purposes and consulting, designing, printing and 
collecting marketing information. (3) Rental of advertising space. 
Proposed Use in CANADA on wares and on services.

MARCHANDISES: (1) Imprimés, nommément livres, catalogues, 
répertoires, revues, magazines, manuels, bulletins, périodiques, 
rapports, brochures, dépliants et livrets. (2) Publications, 
nommément livres, catalogues, répertoires, revues, magazines, 
manuels, bulletins, périodiques, rapports, brochures, dépliants et 
livrets. (3) Articles de papeterie, nommément chemises de 
classement, blocs-notes, range-tout, papier, stylos, crayons et 
cartes postales. (4) Carton, calendriers, affiches, autocollants et 
cartes en papier et en carton, y compris cartes d'identité, de 
correspondance et fiches d'enregistrement. SERVICES: (1) 
Services de publicité, nommément publicité de marchandises et 
de services de tiers. (2) Services de marketing par bases de 
données, nommément compilation de bases de données 
spécifiques aux fins de marketing ainsi que pour la consultation, 
la conception, l'impression et la collecte de données de 
marketing. (3) Location d'espaces publicitaires. Emploi projeté 
au CANADA en liaison avec les marchandises et en liaison avec 
les services.
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1,349,478. 2007/05/30. Glaxo Group Limited, Glaxo Wellcome 
House, Berkeley Avenue, Greenford, Middlesex, UB6 ONN, 
England, UNITED KINGDOM Representative for 
Service/Représentant pour Signification: GOWLING 
LAFLEUR HENDERSON LLP, SUITE 2600, 160 ELGIN 
STREET, OTTAWA, ONTARIO, K1P1C3

PAVTIDE
WARES: Pharmaceutical preparations for the treatment of 
infectious diseases namely prostatitis, nephritis, cystitis, 
vaginitis, sexually transmitted diseases, renal disease; 
Pharmaceutical preparations for the treatment of blood-related 
diseases and disorders namely thrombocytopenia, coagulation 
disorders, bleeding disorders, platelet disorders, blood vessel 
disorders, sickle-cell disease and its related disorders, anemias, 
and infections in or of the blood; Pharmaceutical preparations for 
the treatment of pain namely neuropathic pain, inflammatory-
related pain and fibromyalgia; Pharmaceutical preparations for 
the treatment of inflammation and inflammatory related diseases 
and disorders namely arthritis, inflammatory bowel diseases, 
inflammatory connective tissue diseases, COPD, asthma, 
atherosclerosis, vasculitis, synovitis, psoriasis, eczema, 
scleroderma, and other inflammatory-related skin disorders; 
Pharmaceutical preparations for the treatment of sepsis; 
Pharmaceutical preparations for the treatment of alopecia; 
Pharmaceutical preparations for the treatment of obesity or to aid 
in weight loss or weight management; Pharmaceutical 
preparations for the treatment of viral conditions, namely human 
immunodeficiency virus (HIV), HPV, RSV, hepatitis, herpes 
genitalis, herpes labialis, herpes simplex virus, varicella-zoster 
virus, Epstein-Barr virus and cytomegalovirus; Pharmaceutical 
preparations for the treatment and prevention of metabolic 
related diseases and disorders namely disorders of the 
endocrine system, diabetes, metabolic syndrome, obesity, 
weight loss and weight management; Pharmaceutical 
preparations for the treatment of musculoskeletal diseases, 
disorders, and injuries namely connective tissue diseases, bone 
diseases, osteoporosis, spinal diseases, back pain, gout, 
fractures, sprains, sports injuries, osteogenesis imperfecta, 
muscle wasting (cachexia), renal osteodystrophy, cartilage 
injuries, joint replacement, and osteoarthritis; Pharmaceutical 
preparations for the treatment or prevention of cardiovascular, 
cardiopulmonary, cardio-renal, and renal diseases; 
Pharmaceutical preparations for the treatment of genitourinary 
diseases namely urological diseases and disorders; 
Pharmaceutical preparations for the treatment of sexual 
dysfunction namely erectile dysfunction, male and females 
sexual dysfunction disorders namely arousal disorder, pain 
disorder, desire disorder, and orgasm disorder; Pharmaceutical 
preparations for the prevention and treatment of oncological 
diseases; Pharmaceutical preparations for the treatment of 
hepatological related diseases namely hepatitis, non-alcoholic 
fatty liver disease (NAFLD), non-alcoholic steatohepatitis 
(NASH), liver fibroids, and cirrhosis; Pharmaceutical 
preparations for use in ophthalmology; Pharmaceutical 
preparations for the treatment and prevention of respiratory 
diseases and their symptoms; Pharmaceutical preparations for 
the treatment of central nervous system diseases and disorders 
namely: central nervous system infections, brain diseases, 
central nervous system movement disorders, ocular motility 

disorders, spinal cord diseases, depression and anxiety and their 
related disorders namely schizophrenia and psychoses; 
Pharmaceutical preparations for the treatment of gastrointestinal 
related diseases and disorders namely irritable bowel disorders 
and symptoms, digestive disorders, and acid-related disorders 
Pharmaceutical preparations for the treatment of hormonal 
related diseases and disorders namely pre-term labour, 
hypogonadism, testosterone/androgen disorders and estrogen 
disorders; Pharmaceutical preparations for the treatment of 
dermatological diseases and disorders namely dermatitis, skin 
and skin structure diseases, infections, and injuries, psoriasis, 
eczema, and sexually transmitted diseases; Pharmaceutical 
preparations for the treatment of psychiatric diseases and 
disorders namely mood disorders, anxiety disorders, cognitive 
disorders, schizophrenia, and psychoses; Pharmaceutical 
preparations for the treatment of damaged skin and tissue; 
Vaccines for humans. Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Préparations pharmaceutiques pour le 
traitement des maladies infectieuses, nommément de la 
prostatite, de la néphrite, de la cystite, de la vaginite, des 
infections transmissibles sexuellement, de la néphropathie; 
préparations pharmaceutiques pour le traitement des maladies 
et des troubles sanguins, nommément de la thrombocytopénie, 
des troubles de la coagulation, des troubles de saignement, des 
troubles plaquettaires, des troubles des vaisseaux sanguins, de 
la drépanocytose et des troubles connexes, de l'anémie ainsi 
que des infections du sang; préparations pharmaceutiques pour 
le traitement de la douleur, nommément de la douleur 
neuropathique, de la douleur liée aux inflammations et de la 
fibromyalgie; préparations pharmaceutiques pour le traitement 
des inflammations ainsi que des maladies et des troubles liés 
aux inflammations, nommément de l'arthrite, des maladies 
inflammatoires chroniques de l'intestin, des maladies 
inflammatoires des tissus conjonctifs, de la MPOC, de l'asthme, 
de l'athérosclérose, de l'angéite, de la synovite, du psoriasis, de 
l'eczéma, de la sclérodermie et des autres troubles 
inflammatoires de la peau; préparations pharmaceutiques pour 
le traitement de la sepsie; préparations pharmaceutiques pour le 
traitement de l'alopécie; préparations pharmaceutiques pour le 
traitement de l'obésité ou pour faciliter la perte de poids ou la 
gestion du poids; préparations pharmaceutiques pour le 
traitement des maladies virales, nommément du virus de 
l'immunodéficience humaine (VIH), du papillomavirus, du RS, de 
l'hépatite, de l'herpès génital, de l'herpès labial, du virus de 
l'herpès simplex, du virus de la varicelle et du zona, du virus 
d'Epstein-Barr et du cytomégalovirus; préparations 
pharmaceutiques pour le traitement et la prévention des 
maladies et des troubles métaboliques, nommément des 
troubles du système endocrinien, du diabète, des syndromes 
métaboliques, de l'obésité ainsi que pour la perte de poids et la 
gestion du poids; préparations pharmaceutiques pour le 
traitement des maladies, des troubles et des lésions de l'appareil 
locomoteur, nommément des maladies des tissus conjonctifs, 
des maladies des os, de l'ostéoporose, des maladies de la 
colonne vertébrale, des maux de dos, de la goutte, des fractures, 
des entorses, des blessures sportives, de l'ostéogénèse 
imparfaite, de l'atrophie musculaire (émaciation), de 
l'ostéodystrophie rénale, des lésions du cartilage, de 
l'arthroplastie par prothèse totale et de l'arthrose; préparations 
pharmaceutiques pour le traitement ou la prévention des 
maladies cardiovasculaires et cardiopulmonaires, des maladies 
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du coeur et des reins; préparations pharmaceutiques pour le 
traitement des maladies génito-urinaires, nommément des 
maladies et des troubles urologiques; préparations 
pharmaceutiques pour le traitement du dysfonctionnement 
sexuel, nommément du dysfonctionnement érectile, du 
dysfonctionnement sexuel chez l'homme et la femme, 
nommément du dysfonctionnement de l'excitation sexuelle, des 
troubles liés à la douleur, des troubles de la libido et des troubles 
de l'orgasme; préparations pharmaceutiques pour la prévention 
et le traitement des tumeurs; préparations pharmaceutiques pour 
le traitement des maladies hépatiques, nommément de 
l'hépatite, de l'hépatite graisseuse non alcoolique, de la stéatose 
hépatique non alcoolique, des léiomyomes hépatiques et de la 
cirrhose; préparations pharmaceutiques pour l'ophtalmologie; 
préparations pharmaceutiques pour le traitement et la prévention 
des maladies respiratoires et de leurs symptômes; préparations 
pharmaceutiques pour le traitement des maladies et des troubles 
du système nerveux central, nommément des infections du 
système nerveux central, des maladies du cerveau, de la 
dyskinésie associée au système nerveux central, des troubles de 
la motilité oculaire, des maladies de la moelle épinière, de la 
dépression et de l'anxiété ainsi que des troubles connexes, 
nommément de la schizophrénie et de la psychose; préparations 
pharmaceutiques pour le traitement des maladies et des troubles 
gastro-intestinaux, nommément des troubles et des symptômes 
du côlon irritable, des troubles digestifs et des troubles liés à 
l'acidité, préparations pharmaceutiques pour le traitement des 
maladies et des troubles hormonaux, nommément des 
accouchements prématurés, de l'hypogonadisme, des troubles 
liés à la testostérone et/ou à l'androgène et des troubles liés à 
l'oestrogène; préparations pharmaceutiques pour le traitement 
des maladies et des troubles dermatologiques, nommément de 
la dermatite, des maladies, des infections et des lésions de la
peau et des structures cutanées, du psoriasis, de l'eczéma et 
des infections transmissibles sexuellement; préparations 
pharmaceutiques pour le traitement des maladies et des troubles 
psychiatriques, nommément des troubles de l'humeur, des 
troubles anxieux, des troubles cognitifs, de la schizophrénie et 
de la psychose; préparations pharmaceutiques pour le traitement 
des lésions de la peau et des tissus; vaccins pour les humains. 
Emploi projeté au CANADA en liaison avec les marchandises.

1,349,480. 2007/05/30. Glaxo Group Limited, Glaxo Wellcome 
House, Berkeley Avenue, Greenford, Middlesex, UB6 ONN, 
England, UNITED KINGDOM Representative for 
Service/Représentant pour Signification: GOWLING 
LAFLEUR HENDERSON LLP, SUITE 2600, 160 ELGIN 
STREET, OTTAWA, ONTARIO, K1P1C3

SPEKTANE
WARES: Pharmaceutical preparations for the treatment of 
infectious diseases namely prostatitis, nephritis, cystitis, 
vaginitis, sexually transmitted diseases, renal disease; 
Pharmaceutical preparations for the treatment of blood-related 
diseases and disorders namely thrombocytopenia, coagulation 
disorders, bleeding disorders, platelet disorders, blood vessel 
disorders, sickle-cell disease and its related disorders, anemias, 
and infections in or of the blood; Pharmaceutical preparations for 
the treatment of pain namely neuropathic pain, inflammatory-
related pain and fibromyalgia; Pharmaceutical preparations for 

the treatment of inflammation and inflammatory related diseases 
and disorders namely arthritis, inflammatory bowel diseases, 
inflammatory connective tissue diseases, COPD, asthma, 
atherosclerosis, vasculitis, synovitis, psoriasis, eczema, 
scleroderma, and other inflammatory-related skin disorders; 
Pharmaceutical preparations for the treatment of sepsis; 
Pharmaceutical preparations for the treatment of alopecia; 
Pharmaceutical preparations for the treatment of obesity or to aid 
in weight loss or weight management; Pharmaceutical 
preparations for the treatment of viral conditions, namely human 
immunodeficiency virus (HIV), HPV, RSV, hepatitis, herpes 
genitalis, herpes labialis, herpes simplex virus, varicella-zoster 
virus, Epstein-Barr virus and cytomegalovirus; Pharmaceutical 
preparations for the treatment and prevention of metabolic 
related diseases and disorders namely disorders of the
endocrine system, diabetes, metabolic syndrome, obesity, 
weight loss and weight management; Pharmaceutical 
preparations for the treatment of musculoskeletal diseases, 
disorders, and injuries namely connective tissue diseases, bone 
diseases, osteoporosis, spinal diseases, back pain, gout, 
fractures, sprains, sports injuries, osteogenesis imperfecta, 
muscle wasting (cachexia), renal osteodystrophy, cartilage 
injuries, joint replacement, and osteoarthritis; Pharmaceutical 
preparations for the treatment or prevention of cardiovascular, 
cardiopulmonary, cardio-renal, and renal diseases; 
Pharmaceutical preparations for the treatment of genitourinary 
diseases namely urological diseases and disorders; 
Pharmaceutical preparations for the treatment of sexual 
dysfunction namely erectile dysfunction, male and females 
sexual dysfunction disorders namely arousal disorder, pain 
disorder, desire disorder, and orgasm disorder; Pharmaceutical 
preparations for the prevention and treatment of oncological 
diseases; Pharmaceutical preparations for the treatment of 
hepatological related diseases namely hepatitis, non-alcoholic 
fatty liver disease (NAFLD), non-alcoholic steatohepatitis 
(NASH), liver fibroids, and cirrhosis; Pharmaceutical 
preparations for use in ophthalmology; Pharmaceutical 
preparations for the treatment and prevention of respiratory 
diseases and their symptoms; Pharmaceutical preparations for 
the treatment of central nervous system diseases and disorders 
namely: central nervous system infections, brain diseases, 
central nervous system movement disorders, ocular motility 
disorders, spinal cord diseases, depression and anxiety and their 
related disorders namely schizophrenia and psychoses; 
Pharmaceutical preparations for the treatment of gastrointestinal 
related diseases and disorders namely irritable bowel disorders 
and symptoms, digestive disorders, and acid-related disorders 
Pharmaceutical preparations for the treatment of hormonal 
related diseases and disorders namely pre-term labour, 
hypogonadism, testosterone/androgen disorders and estrogen 
disorders; Pharmaceutical preparations for the treatment of 
dermatological diseases and disorders namely dermatitis, skin 
and skin structure diseases, infections, and injuries, psoriasis, 
eczema, and sexually transmitted diseases; Pharmaceutical 
preparations for the treatment of psychiatric diseases and 
disorders namely mood disorders, anxiety disorders, cognitive 
disorders, schizophrenia, and psychoses; Pharmaceutical 
preparations for the treatment of damaged skin and tissue; 
Vaccines for humans. Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Préparations pharmaceutiques pour le 
traitement des maladies infectieuses, nommément de la 
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prostatite, de la néphrite, de la cystite, de la vaginite, des 
infections transmissibles sexuellement, de la néphropathie; 
préparations pharmaceutiques pour le traitement des maladies 
et des troubles sanguins, nommément de la thrombocytopénie, 
des troubles de la coagulation, des troubles de saignement, des 
troubles plaquettaires, des troubles des vaisseaux sanguins, de 
la drépanocytose et des troubles connexes, de l'anémie ainsi 
que des infections du sang; préparations pharmaceutiques pour 
le traitement de la douleur, nommément de la douleur 
neuropathique, de la douleur liée aux inflammations et de la 
fibromyalgie; préparations pharmaceutiques pour le traitement 
des inflammations ainsi que des maladies et des troubles liés 
aux inflammations, nommément de l'arthrite, des maladies 
inflammatoires chroniques de l'intestin, des maladies 
inflammatoires des tissus conjonctifs, de la MPOC, de l'asthme, 
de l'athérosclérose, de l'angéite, de la synovite, du psoriasis, de 
l'eczéma, de la sclérodermie et des autres troubles 
inflammatoires de la peau; préparations pharmaceutiques pour 
le traitement de la sepsie; préparations pharmaceutiques pour le 
traitement de l'alopécie; préparations pharmaceutiques pour le 
traitement de l'obésité ou pour faciliter la perte de poids ou la 
gestion du poids; préparations pharmaceutiques pour le 
traitement des maladies virales, nommément du virus de 
l'immunodéficience humaine (VIH), du papillomavirus, du RS, de 
l'hépatite, de l'herpès génital, de l'herpès labial, du virus de 
l'herpès simplex, du virus de la varicelle et du zona, du virus 
d'Epstein-Barr et du cytomégalovirus; préparations 
pharmaceutiques pour le traitement et la prévention des 
maladies et des troubles métaboliques, nommément des 
troubles du système endocrinien, du diabète, des syndromes 
métaboliques, de l'obésité ainsi que pour la perte de poids et la 
gestion du poids; préparations pharmaceutiques pour le 
traitement des maladies, des troubles et des lésions de l'appareil 
locomoteur, nommément des maladies des tissus conjonctifs, 
des maladies des os, de l'ostéoporose, des maladies de la 
colonne vertébrale, des maux de dos, de la goutte, des fractures, 
des entorses, des blessures sportives, de l'ostéogénèse 
imparfaite, de l'atrophie musculaire (émaciation), de 
l'ostéodystrophie rénale, des lésions du cartilage, de 
l'arthroplastie par prothèse totale et de l'arthrose; préparations 
pharmaceutiques pour le traitement ou la prévention des 
maladies cardiovasculaires et cardiopulmonaires, des maladies 
du coeur et des reins; préparations pharmaceutiques pour le 
traitement des maladies génito-urinaires, nommément des 
maladies et des troubles urologiques; préparations 
pharmaceutiques pour le traitement du dysfonctionnement 
sexuel, nommément du dysfonctionnement érectile, du 
dysfonctionnement sexuel chez l'homme et la femme, 
nommément du dysfonctionnement de l'excitation sexuelle, des 
troubles liés à la douleur, des troubles de la libido et des troubles 
de l'orgasme; préparations pharmaceutiques pour la prévention 
et le traitement des tumeurs; préparations pharmaceutiques pour 
le traitement des maladies hépatiques, nommément de 
l'hépatite, de l'hépatite graisseuse non alcoolique, de la stéatose 
hépatique non alcoolique, des léiomyomes hépatiques et de la 
cirrhose; préparations pharmaceutiques pour l'ophtalmologie; 
préparations pharmaceutiques pour le traitement et la prévention 
des maladies respiratoires et de leurs symptômes; préparations 
pharmaceutiques pour le traitement des maladies et des troubles 
du système nerveux central, nommément des infections du 
système nerveux central, des maladies du cerveau, de la 
dyskinésie associée au système nerveux central, des troubles de 

la motilité oculaire, des maladies de la moelle épinière, de la 
dépression et de l'anxiété ainsi que des troubles connexes, 
nommément de la schizophrénie et de la psychose; préparations 
pharmaceutiques pour le traitement des maladies et des troubles 
gastro-intestinaux, nommément des troubles et des symptômes 
du côlon irritable, des troubles digestifs et des troubles liés à 
l'acidité, préparations pharmaceutiques pour le traitement des 
maladies et des troubles hormonaux, nommément des 
accouchements prématurés, de l'hypogonadisme, des troubles 
liés à la testostérone et/ou à l'androgène et des troubles liés à 
l'oestrogène; préparations pharmaceutiques pour le traitement 
des maladies et des troubles dermatologiques, nommément de 
la dermatite, des maladies, des infections et des lésions de la 
peau et des structures cutanées, du psoriasis, de l'eczéma et 
des infections transmissibles sexuellement; préparations 
pharmaceutiques pour le traitement des maladies et des troubles 
psychiatriques, nommément des troubles de l'humeur, des 
troubles anxieux, des troubles cognitifs, de la schizophrénie et 
de la psychose; préparations pharmaceutiques pour le traitement 
des lésions de la peau et des tissus; vaccins pour les humains. 
Emploi projeté au CANADA en liaison avec les marchandises.

1,349,485. 2007/05/30. Glaxo Group Limited, Glaxo Wellcome 
House, Berkeley Avenue, Greenford, Middlesex, UB6 ONN, 
England, UNITED KINGDOM Representative for 
Service/Représentant pour Signification: GOWLING 
LAFLEUR HENDERSON LLP, SUITE 2600, 160 ELGIN 
STREET, OTTAWA, ONTARIO, K1P1C3

TULIRA
WARES: Pharmaceutical preparations for the treatment of 
infectious diseases namely prostatitis, nephritis, cystitis, 
vaginitis, sexually transmitted diseases, renal disease;
Pharmaceutical preparations for the treatment of blood-related 
diseases and disorders namely thrombocytopenia, coagulation 
disorders, bleeding disorders, platelet disorders, blood vessel 
disorders, sickle-cell disease and its related disorders, anemias, 
and infections in or of the blood; Pharmaceutical preparations for 
the treatment of pain namely neuropathic pain, inflammatory-
related pain and fibromyalgia; Pharmaceutical preparations for 
the treatment of inflammation and inflammatory related diseases 
and disorders namely arthritis, inflammatory bowel diseases, 
inflammatory connective tissue diseases, COPD, asthma, 
atherosclerosis, vasculitis, synovitis, psoriasis, eczema, 
scleroderma, and other inflammatory-related skin disorders; 
Pharmaceutical preparations for the treatment of sepsis; 
Pharmaceutical preparations for the treatment of alopecia; 
Pharmaceutical preparations for the treatment of obesity or to aid 
in weight loss or weight management; Pharmaceutical 
preparations for the treatment of viral conditions, namely human 
immunodeficiency virus (HIV), HPV, RSV, hepatitis, herpes 
genitalis, herpes labialis, herpes simplex virus, varicella-zoster 
virus, Epstein-Barr virus and cytomegalovirus; Pharmaceutical 
preparations for the treatment and prevention of metabolic 
related diseases and disorders namely disorders of the 
endocrine system, diabetes, metabolic syndrome, obesity, 
weight loss and weight management; Pharmaceutical 
preparations for the treatment of musculoskeletal diseases, 
disorders, and injuries namely connective tissue diseases, bone 
diseases, osteoporosis, spinal diseases, back pain, gout, 
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fractures, sprains, sports injuries, osteogenesis imperfecta, 
muscle wasting (cachexia), renal osteodystrophy, cartilage 
injuries, joint replacement, and osteoarthritis; Pharmaceutical 
preparations for the treatment or prevention of cardiovascular, 
cardiopulmonary, cardio-renal, and renal diseases; 
Pharmaceutical preparations for the treatment of genitourinary 
diseases namely urological diseases and disorders; 
Pharmaceutical preparations for the treatment of sexual 
dysfunction namely erectile dysfunction, male and females 
sexual dysfunction disorders namely arousal disorder, pain 
disorder, desire disorder, and orgasm disorder; Pharmaceutical 
preparations for the prevention and treatment of oncological 
diseases; Pharmaceutical preparations for the treatment of 
hepatological related diseases namely hepatitis, non-alcoholic 
fatty liver disease (NAFLD), non-alcoholic steatohepatitis 
(NASH), liver fibroids, and cirrhosis; Pharmaceutical 
preparations for use in ophthalmology; Pharmaceutical 
preparations for the treatment and prevention of respiratory 
diseases and their symptoms; Pharmaceutical preparations for 
the treatment of central nervous system diseases and disorders 
namely: central nervous system infections, brain diseases, 
central nervous system movement disorders, ocular motility 
disorders, spinal cord diseases, depression and anxiety and their 
related disorders namely schizophrenia and psychoses; 
Pharmaceutical preparations for the treatment of gastrointestinal 
related diseases and disorders namely irritable bowel disorders 
and symptoms, digestive disorders, and acid-related disorders 
Pharmaceutical preparations for the treatment of hormonal 
related diseases and disorders namely pre-term labour, 
hypogonadism, testosterone/androgen disorders and estrogen 
disorders; Pharmaceutical preparations for the treatment of 
dermatological diseases and disorders namely dermatitis, skin 
and skin structure diseases, infections, and injuries, psoriasis, 
eczema, and sexually transmitted diseases; Pharmaceutical 
preparations for the treatment of psychiatric diseases and 
disorders namely mood disorders, anxiety disorders, cognitive 
disorders, schizophrenia, and psychoses; Pharmaceutical 
preparations for the treatment of damaged skin and tissue; 
Vaccines for humans. Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Préparations pharmaceutiques pour le 
traitement des maladies infectieuses, nommément de la 
prostatite, de la néphrite, de la cystite, de la vaginite, des 
infections transmissibles sexuellement, de la néphropathie; 
préparations pharmaceutiques pour le traitement des maladies 
et des troubles sanguins, nommément de la thrombocytopénie, 
des troubles de la coagulation, des troubles de saignement, des 
troubles plaquettaires, des troubles des vaisseaux sanguins, de 
la drépanocytose et des troubles connexes, de l'anémie ainsi 
que des infections du sang; préparations pharmaceutiques pour 
le traitement de la douleur, nommément de la douleur 
neuropathique, de la douleur liée aux inflammations et de la 
fibromyalgie; préparations pharmaceutiques pour le traitement 
des inflammations ainsi que des maladies et des troubles liés 
aux inflammations, nommément de l'arthrite, des maladies 
inflammatoires chroniques de l'intestin, des maladies 
inflammatoires des tissus conjonctifs, de la MPOC, de l'asthme, 
de l'athérosclérose, de l'angéite, de la synovite, du psoriasis, de 
l'eczéma, de la sclérodermie et des autres troubles 
inflammatoires de la peau; préparations pharmaceutiques pour 
le traitement de la sepsie; préparations pharmaceutiques pour le 
traitement de l'alopécie; préparations pharmaceutiques pour le 

traitement de l'obésité ou pour faciliter la perte de poids ou la 
gestion du poids; préparations pharmaceutiques pour le 
traitement des maladies virales, nommément du virus de 
l'immunodéficience humaine (VIH), du papillomavirus, du RS, de 
l'hépatite, de l'herpès génital, de l'herpès labial, du virus de 
l'herpès simplex, du virus de la varicelle et du zona, du virus 
d'Epstein-Barr et du cytomégalovirus; préparations 
pharmaceutiques pour le traitement et la prévention des 
maladies et des troubles métaboliques, nommément des 
troubles du système endocrinien, du diabète, des syndromes 
métaboliques, de l'obésité ainsi que pour la perte de poids et la 
gestion du poids; préparations pharmaceutiques pour le 
traitement des maladies, des troubles et des lésions de l'appareil 
locomoteur, nommément des maladies des tissus conjonctifs, 
des maladies des os, de l'ostéoporose, des maladies de la 
colonne vertébrale, des maux de dos, de la goutte, des fractures, 
des entorses, des blessures sportives, de l'ostéogénèse 
imparfaite, de l'atrophie musculaire (émaciation), de 
l'ostéodystrophie rénale, des lésions du cartilage, de 
l'arthroplastie par prothèse totale et de l'arthrose; préparations 
pharmaceutiques pour le traitement ou la prévention des 
maladies cardiovasculaires et cardiopulmonaires, des maladies 
du coeur et des reins; préparations pharmaceutiques pour le 
traitement des maladies génito-urinaires, nommément des 
maladies et des troubles urologiques; préparations 
pharmaceutiques pour le traitement du dysfonctionnement 
sexuel, nommément du dysfonctionnement érectile, du 
dysfonctionnement sexuel chez l'homme et la femme,
nommément du dysfonctionnement de l'excitation sexuelle, des 
troubles liés à la douleur, des troubles de la libido et des troubles 
de l'orgasme; préparations pharmaceutiques pour la prévention 
et le traitement des tumeurs; préparations pharmaceutiques pour 
le traitement des maladies hépatiques, nommément de 
l'hépatite, de l'hépatite graisseuse non alcoolique, de la stéatose 
hépatique non alcoolique, des léiomyomes hépatiques et de la 
cirrhose; préparations pharmaceutiques pour l'ophtalmologie; 
préparations pharmaceutiques pour le traitement et la prévention 
des maladies respiratoires et de leurs symptômes; préparations 
pharmaceutiques pour le traitement des maladies et des troubles 
du système nerveux central, nommément des infections du 
système nerveux central, des maladies du cerveau, de la 
dyskinésie associée au système nerveux central, des troubles de 
la motilité oculaire, des maladies de la moelle épinière, de la 
dépression et de l'anxiété ainsi que des troubles connexes, 
nommément de la schizophrénie et de la psychose; préparations 
pharmaceutiques pour le traitement des maladies et des troubles 
gastro-intestinaux, nommément des troubles et des symptômes 
du côlon irritable, des troubles digestifs et des troubles liés à 
l'acidité, préparations pharmaceutiques pour le traitement des 
maladies et des troubles hormonaux, nommément des 
accouchements prématurés, de l'hypogonadisme, des troubles 
liés à la testostérone et/ou à l'androgène et des troubles liés à 
l'oestrogène; préparations pharmaceutiques pour le traitement 
des maladies et des troubles dermatologiques, nommément de 
la dermatite, des maladies, des infections et des lésions de la 
peau et des structures cutanées, du psoriasis, de l'eczéma et 
des infections transmissibles sexuellement; préparations 
pharmaceutiques pour le traitement des maladies et des troubles 
psychiatriques, nommément des troubles de l'humeur, des 
troubles anxieux, des troubles cognitifs, de la schizophrénie et 
de la psychose; préparations pharmaceutiques pour le traitement 
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des lésions de la peau et des tissus; vaccins pour les humains. 
Emploi projeté au CANADA en liaison avec les marchandises.

1,349,688. 2007/05/31. Microsoft Corporation, One Microsoft 
Way, Redmond, Washington 98052-6399, UNITED STATES OF 
AMERICA Representative for Service/Représentant pour 
Signification: SMART & BIGGAR, SUITE 900, 55 METCALFE 
STREET, P.O. BOX 2999, STATION D, OTTAWA, ONTARIO, 
K1P5Y6

MICROSOFT SURFACE
WARES: Computer hardware; computer peripherals; computer 
display and input system comprised of a projector, camera and 
computer software for displaying images and detecting objects, 
user gestures and commands. Priority Filing Date: May 22, 
2007, Country: GERMANY, Application No: 30733322.1/09 in 
association with the same kind of wares. Used in GERMANY on 
wares. Registered in or for GERMANY on June 27, 2007 under 
No. 30733322 on wares. Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Matériel informatique; périphériques; écrans 
d'ordinateurs et système d'entrée comprenant un projecteur, une 
caméra et un logiciel pour afficher des images et détecter les 
objets ainsi que les gestes et commandes de l'utilisateur. Date
de priorité de production: 22 mai 2007, pays: ALLEMAGNE, 
demande no: 30733322.1/09 en liaison avec le même genre de 
marchandises. Employée: ALLEMAGNE en liaison avec les 
marchandises. Enregistrée dans ou pour ALLEMAGNE le 27 
juin 2007 sous le No. 30733322 en liaison avec les 
marchandises. Emploi projeté au CANADA en liaison avec les 
marchandises.

1,349,882. 2007/06/01. BOURSE DE MONTREAL INC., P.O. 
Box 61, 800 Square Victoria, Montréal, QUÉBEC H4Z 1A9 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
OGILVY RENAULT LLP/S.E.N.C.R.L.,S.R.L., 1981 MCGILL 
COLLEGE AVENUE, SUITE 1600, MONTREAL, QUÉBEC, 
H3A2Y3

CANADEX
SERVICES: Opération d'un marché électronique. Emploi projeté 
au CANADA en liaison avec les services.

SERVICES: Operation of an electronic market. Proposed Use in 
CANADA on services.

1,350,086. 2007/06/04. Koninklijke Grolsch N.V., Brouwerslaan 
1, 7548 XA ENSCHEDE, NETHERLANDS Representative for 
Service/Représentant pour Signification: OSLER, HOSKIN & 
HARCOURT LLP, SUITE 1900, 340 ALBERT STREET, 
OTTAWA, ONTARIO, K1R7Y6

Colour is claimed as a feature of the Trade Mark ...  The shield 
design and the words PREMIUM LAGER are shown in red.  The 
word GROLSCH is shown in green.

The translation provided by the applicant of the word(s) 
VAKMANSCHAP MEESTERSCHAP is CRAFTMANSHIP IS 
MASTERY.

WARES: Beers. Used in CANADA since at least as early as 
May 2007 on wares.

La couleur est revendiquée comme caractéristique de la marque 
de commerce. Le dessin de bouclier et les mots PREMIUM 
LAGER sont rouges. Le mot GROLSCH est vert.

Selon le requérant, la traduction anglaise des mots 
VAKMANSCHAP MEESTERSCHAP est CRAFTMANSHIP IS 
MASTERY.

MARCHANDISES: Bières. Employée au CANADA depuis au 
moins aussi tôt que mai 2007 en liaison avec les marchandises.

1,350,119. 2007/06/04. E.T. Browne Drug Co., Inc. (a New 
Jersey corporation), 440 Sylvan Avenue, Englewood Cliffs, New 
Jersey 07632, UNITED STATES OF AMERICA Representative 
for Service/Représentant pour Signification: MACPHERSON 
LESLIE & TYERMAN LLP, 1500-1874 SCARTH STREET, 
REGINA, SASKATCHEWAN, S4P4E9

ORGANI-GRO
WARES: Botanical ingredients sold as a component of hair care 
preparations. Priority Filing Date: February 27, 2007, Country: 
UNITED STATES OF AMERICA, Application No: 77/117,244 in 
association with the same kind of wares. Used in UNITED 
STATES OF AMERICA on wares. Registered in or for UNITED 
STATES OF AMERICA on June 10, 2008 under No. 3,443,670 
on wares. Proposed Use in CANADA on wares.
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MARCHANDISES: Ingrédients végétaux vendus comme 
composant de produits de soins capillaires. Date de priorité de 
production: 27 février 2007, pays: ÉTATS-UNIS D'AMÉRIQUE, 
demande no: 77/117,244 en liaison avec le même genre de 
marchandises. Employée: ÉTATS-UNIS D'AMÉRIQUE en 
liaison avec les marchandises. Enregistrée dans ou pour 
ÉTATS-UNIS D'AMÉRIQUE le 10 juin 2008 sous le No. 
3,443,670 en liaison avec les marchandises. Emploi projeté au 
CANADA en liaison avec les marchandises.

1,350,173. 2007/06/04. Pro-Natural Solutions, 69 Brown Wood 
Drive, Barrie, ONTARIO L4M 6M6

Pro-Natural Solutions
WARES: Skin care preparations and perfumery. SERVICES:
Manufacturing of skin care products and perfumery. Proposed
Use in CANADA on wares and on services.

MARCHANDISES: Produits de soins de la peau et de 
parfumerie. SERVICES: Fabrication de produits de soins de la 
peau et de parfumerie. Emploi projeté au CANADA en liaison 
avec les marchandises et en liaison avec les services.

1,350,333. 2007/06/05. The DreamBank Onling Gifting 
Community Inc., 303-1228 Hamilton Street, Vancouver, BRITISH 
COLUMBIA V6B 6L2 Representative for 
Service/Représentant pour Signification: COASTAL 
TRADEMARK SERVICES, BOX 12109, SUITE 2200 - 555 
WEST HASTINGS STREET, VANCOUVER, BRITISH 
COLUMBIA, V6B4N6

DREAMBANK
SERVICES: Interactive electronic communication services, 
namely, the operation of an interactive website that provides for 
gift giving and receiving, a social networking platform and fund 
raising for not-for-profit organizations. Proposed Use in 
CANADA on services.

SERVICES: Services de communication électronique interactive, 
nommément exploitation d'un site Web interactif qui permet 
d'offrir et de recevoir des cadeaux, de créer une plateforme de 
réseautage et de mener une campagne de financement pour des 
organismes sans but lucratif. Emploi projeté au CANADA en 
liaison avec les services.

1,350,396. 2007/06/05. ENVISION CREDIT UNION, 6470 -
201ST Street, Langley, BRITISH COLUMBIA V2Y 2X4 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
DAVIS LLP, 2800 PARK PLACE, 666 BURRARD STREET, 
VANCOUVER, BRITISH COLUMBIA, V6C2Z7

SERVICES: (1) Credit union services. (2) Financial and related 
services, namely insurance services, financial planning services, 
estate planning services, registered retirement savings plans, 
registered retirement income funds, registered education savings 
plans, loan services, mortgage services, deposit services, trust 
services, safety deposit box services, credit card services, 
mutual fund services, financial electronic transaction services, 
internet financial transaction services. Used in CANADA since at 
least as early as April 19, 2007 on services (1). Proposed Use in 
CANADA on services (2).

SERVICES: (1) Services de coopérative d'épargne et de crédit. 
(2) Services financiers et services connexes, nommément 
services d'assurance, services de planification financière, 
services de planification successorale, régimes enregistrés 
d'épargne-retraite, fonds enregistrés de revenu de retraite, 
régimes enregistrés d'épargne-études, services de prêts, 
services de prêts hypothécaires, services de dépôt, services de 
fiducie, services de coffrets de sûreté, services de cartes de 
crédit, services de fonds communs de placement, services 
d'opérations financières électroniques, services d'opérations 
financières par Internet. Employée au CANADA depuis au 
moins aussi tôt que le 19 avril 2007 en liaison avec les services 
(1). Emploi projeté au CANADA en liaison avec les services (2).

1,350,400. 2007/06/06. LA MAISON SIMONS INC., 20, Côte de 
la Fabrique, Québec, QUÉBEC G1R 2B5 Representative for 
Service/Représentant pour Signification: HEENAN BLAIKIE 
S.E.N.C.R.L., SRL/LLP, 1250 BOUL. RENE-LEVESQUE 
OUEST/WEST, SUITE 2500, MONTREAL, QUÉBEC, H3B4Y1

MIIYU
As per the applicant, "miiyu" means "belle" in Japanese.

MARCHANDISES: Ladies' slips, half-slips and camisoles; ladies' 
panties, bikinis, support panties; ladies' sleep wear namely night 
gowns, baby-dolls, pyjamas; ladies' bathrobes and lounge wear 
namely peignoirs, bed-jackets, lounging dresses and pant suits; 
ladies' brassieres, girdles, and sets of brassieres with panties; 
ladies' bathing-suits. Emploi projeté au CANADA en liaison avec 
les marchandises.

Selon le requérant, la traduction du mot japonais « miiyu » est « 
belle ».

WARES: Combinaisons-jupons, jupons et camisoles pour 
femmes; culottes, bikinis et culottes de maintien pour femmes; 
vêtements de nuit pour femmes, nommément robes de nuit, 
nuisettes, pyjamas; peignoirs et vêtements de détente pour 
femmes, nommément peignoirs, liseuses, robes de détente et 
tailleurs-pantalons; soutiens-gorge, gaines et ensembles 
soutiens-gorge/culottes pour femmes; maillots de bain pour 
femmes. Proposed Use in CANADA on wares.
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1,350,402. 2007/06/06. LA MAISON SIMONS INC., 20, Côte de 
la Fabrique, Québec, QUEBEC G1R 2B5 Representative for 
Service/Représentant pour Signification: HEENAN BLAIKIE 
S.E.N.C.R.L., SRL/LLP, 1250 BOUL. RENE-LEVESQUE 
OUEST/WEST, SUITE 2500, MONTREAL, QUEBEC, H3B4Y1

As per the applicant, "miiyu" means "belle" in Japanese.

WARES: Ladies' slips, half-slips and camisoles; ladies' panties, 
bikinis, support panties; ladies' sleep wear namely night gowns, 
baby-dolls, pyjamas; ladies' bathrobes and lounge wear namely 
peignoirs, bed-jackets, lounging dresses and pant suits; ladies' 
brassieres, girdles, and sets of brassieres with panties; ladies' 
bathing-suits. Proposed Use in CANADA on wares.

Selon le requérant, la traduction du mot japonais « miiyu » est « 
belle ».

MARCHANDISES: Combinaisons-jupons, jupons et camisoles 
pour femmes; culottes, bikinis et culottes de maintien pour 
femmes; vêtements de nuit pour femmes, nommément robes de 
nuit, nuisettes, pyjamas; peignoirs et vêtements de détente pour 
femmes, nommément peignoirs, liseuses, robes de détente et 
tailleurs-pantalons; soutiens-gorge, gaines et ensembles 
soutiens-gorge/culottes pour femmes; maillots de bain pour 
femmes. Emploi projeté au CANADA en liaison avec les 
marchandises.

1,350,470. 2007/06/06. Fuel Transfer Technologies Inc., 50 
Harris Avenue, Moncton, NEW BRUNSWICK E1C 4N6

G
WARES: Fuel transfer systems, accessories for fuel transfer 
systems, namely nozzles, spouts, hoses, pumps, and nozzle and 
hose assemblies; portable fuel containers. Proposed Use in 
CANADA on wares.

MARCHANDISES: Systèmes de transfert de carburant, 
accessoires pour systèmes de transfert de carburant, 
nommément ajutages, becs, tuyaux souples, pompes ainsi 
qu'ensembles d'ajutages et de tuyaux souples; contenants à 
carburant portatifs. Emploi projeté au CANADA en liaison avec 
les marchandises.

1,350,595. 2007/06/06. TEXAS INSTRUMENTS 
INCORPORATED, 12500 TI Boulevard, Dallas, Texas 75243-
4136, UNITED STATES OF AMERICA Representative for 
Service/Représentant pour Signification: SHAPIRO COHEN, 
P . O .  BOX 13002, 349 TERRY FOX DRIVE, KANATA, 
ONTARIO, K2K0E2

WARES: (1) Semiconductors and integrated circuits, 
transponders, Radio Frequency Identification (RFID) readers, 
antennas, all of the foregoing for radio frequency identification; 
radio frequency identification evaluation kits comprising one or 
more of semiconductors and integrated circuits, transponders, 
RFID readers, and antennas, al l  of the foregoing for radio 
frequency identification. (2) Semiconductors and integrated 
circuits, transponders, Radio Frequency Identification (RFID) 
readers, antennas, a l l  of the foregoing for radio frequency 
identification; radio frequency identification evaluation kits 
comprising one or more of semiconductors and integrated 
circuits, transponders, RFID readers, and antennas, all of the 
foregoing for radio frequency identification. Priority Filing Date: 
May 07, 2007, Country: UNITED STATES OF AMERICA, 
Application No: 77174073 in association with the same kind of 
wares. Used in UNITED STATES OF AMERICA on wares (1). 
Registered in or for UNITED STATES OF AMERICA on June 
10, 2008 under No. 3443974 on wares (1). Proposed Use in 
CANADA on wares (2).

MARCHANDISES: (1) Semi-conducteurs et circuits intégrés, 
transpondeurs, lecteurs et antennes d'identification par 
radiofréquence (RFID), toutes les marchandises 
susmentionnées étant conçues pour l'identification par 
radiofréquence; trousses d'évaluation d'identification par 
radiofréquence comprenant un ou plusieurs semi-conducteurs et 
circuits intégrés, transpondeurs, lecteurs et antennes RFID, 
toutes les marchandises susmentionnées étant conçues pour 
l'identification par radiofréquence. (2) Semi-conducteurs et 
circuits intégrés, transpondeurs, lecteurs et antennes 
d'identification par radiofréquence (RFID), toutes les 
marchandises susmentionnées étant conçues pour 
l'identification par radiofréquence; trousses d'évaluation 
d'identification par radiofréquence comprenant un ou plusieurs 
semi-conducteurs et circuits intégrés, transpondeurs, lecteurs et 
antennes RFID, toutes les marchandises susmentionnées étant 
conçues pour l'identification par radiofréquence. Date de priorité 
de production: 07 mai 2007, pays: ÉTATS-UNIS D'AMÉRIQUE, 
demande no: 77174073 en liaison avec le même genre de 
marchandises. Employée: ÉTATS-UNIS D'AMÉRIQUE en 
liaison avec les marchandises (1). Enregistrée dans ou pour 
ÉTATS-UNIS D'AMÉRIQUE le 10 juin 2008 sous le No. 3443974 
en liaison avec les marchandises (1). Emploi projeté au 
CANADA en liaison avec les marchandises (2).
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1,350,610. 2007/06/07. Joshua Young, 1646 Barrington Street, 
Suite 305, Halifax, NOVA SCOTIA B3J 2A3

Front Row Pictures
SERVICES: Entertainment Services namely: Produce and create 
Movie, television and documentary shows. Developing namely: 
movies, television shows, webepisode for the internet. Motion 
picture film production services. Editing Services namely: 
Cinematographic, film, videotape, written text and digital editing 
for movies. Production namely: Television shows, audio 
recording, closed caption television programs, motion picture 
film, operas, plays, radio programs, television programs, 
videotape, webepisodes, documentaries and movies. Used in 
CANADA since June 07, 2007 on services.

SERVICES: Services de divertissement, nommément création et 
production de films, d'émissions de télévision et de 
documentaires. Réalisation de films, d'émissions de télévision et 
d'épisodes Web pour Internet. Services de production 
cinématographique. Services d'édition, nommément d'oeuvres 
cinématographiques, de films, d'enregistrements vidéo, de textes 
écrits et édition numérique pour films. Production, nommément 
d'émissions de télévision, d'enregistrements audio, d'émissions 
de télévision avec sous-titres codés, de films, d'opéras, de 
pièces de théâtre, d'émissions de radio, d'émissions télévisées, 
d'enregistrements vidéo, d'épisodes Web, de documentaires et 
de films. . Employée au CANADA depuis 07 juin 2007 en liaison 
avec les services.

1,350,756. 2007/06/07. Sun Chemical Corporation, 35 
Waterview Boulevard, Parsippany, New Jersey  07054-1285, 
UNITED STATES OF AMERICA Representative for 
Service/Représentant pour Signification: CHITIZ PATHAK 
LLP, 320 BAY ST., SUITE 1600, TORONTO, ONTARIO, 
M5H4A6

DURATORT
WARES: Printing inks. Priority Filing Date: April 26, 2007, 
Country: UNITED STATES OF AMERICA, Application No: 
77/166,867 in association with the same kind of wares. Used in 
UNITED STATES OF AMERICA on wares. Registered in or for 
UNITED STATES OF AMERICA on December 04, 2007 under 
No. 3,347,964 on wares. Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Encres d'impression. Date de priorité de 
production: 26 avril 2007, pays: ÉTATS-UNIS D'AMÉRIQUE, 
demande no: 77/166,867 en liaison avec le même genre de 
marchandises. Employée: ÉTATS-UNIS D'AMÉRIQUE en 
liaison avec les marchandises. Enregistrée dans ou pour 
ÉTATS-UNIS D'AMÉRIQUE le 04 décembre 2007 sous le No. 
3,347,964 en liaison avec les marchandises. Emploi projeté au 
CANADA en liaison avec les marchandises.

1,350,882. 2007/06/08. HOTETUR CLUB, S.L., C/ Mahonia, n. 
2, Edificio Pórtico, 28043, Madrid, SPAIN Representative for 
Service/Représentant pour Signification: 
FETHERSTONHAUGH & CO., SUITE 900, 55 METCALFE 
STREET, P.O. BOX 2999, STATION D, OTTAWA, ONTARIO, 
K1P5Y6

SERVICES: Hotel; hotel reservation and hotel resort services; 
providing restaurant, bar, catering, banquet and snack bar 
services. Used in CANADA since at least as early as January 
2004 on services. Priority Filing Date: February 28, 2007, 
Country: OHIM (EC), Application No: 5721221 in association 
with the same kind of services. Used in SPAIN on services. 
Registered in or for OHIM (EC) on February 05, 2008 under No. 
005721221 on services.

SERVICES: Hôtel; services de réservation d'hôtels et services 
d'hôtel de villégiature; offre de services de restaurant, de bar, de 
traiteur, de banquet et de casse-croûte. Employée au CANADA 
depuis au moins aussi tôt que janvier 2004 en liaison avec les 
services. Date de priorité de production: 28 février 2007, pays: 
OHMI (CE), demande no: 5721221 en liaison avec le même 
genre de services. Employée: ESPAGNE en liaison avec les
services. Enregistrée dans ou pour OHMI (CE) le 05 février 
2008 sous le No. 005721221 en liaison avec les services.

1,351,077. 2007/06/11. Piasten GmbH & Co. KG, a legal entity, 
Piastenstraße 1, 91301 Forchheim, Germany, GERMANY 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
ODUTOLA PROFESSIONAL CORPORATION, 280 ALBERT 
STREET, SUITE 300, OTTAWA, ONTARIO, K1P5G8

Doulton in Script with two swooshes over the mark

WARES: Chocolate, pralines; chocolate goods and 
confectionery, namely in bar form, with chocolate-icing and/or 
icing on the basis of fat, namely the aforesaid goods with fillings 
containing alcohol; chocolate-coated nut kernels. Used in 
GERMANY on wares. Registered in or for GERMANY on 
October 19, 2006 under No. 30654541 on wares. Proposed Use 
in CANADA on wares.

Le mot « Doulton » en lettres cursives avec deux traits stylisés 
au dessus de la marque de commerce.

MARCHANDISES: Chocolat, pralines; articles en chocolat et 
confiseries, nommément en barres avec glaçage au chocolat 
et/ou glaçage à base de matières grasses, nommément 
marchandises susmentionnées avec garniture contenant de 
l'alcool; cerneaux de noix enrobés de chocolat. Employée:
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ALLEMAGNE en liaison avec les marchandises. Enregistrée
dans ou pour ALLEMAGNE le 19 octobre 2006 sous le No. 
30654541 en liaison avec les marchandises. Emploi projeté au 
CANADA en liaison avec les marchandises.

1,351,217. 2007/06/12. Playworld Systems, Inc., 1000 Buffalo 
Road, Lewisburg, Pennsylvania 17837, UNITED STATES OF 
AMERICA Representative for Service/Représentant pour 
Signification: GOWLING LAFLEUR HENDERSON LLP, SUITE 
2600, 160 ELGIN STREET, OTTAWA, ONTARIO, K1P1C3

NEOS
The consent of THE UNIVERSITY OF ALBERTA is of record.

WARES: Playground equipment containing an electronic game 
function. Priority Filing Date: June 07, 2007, Country: UNITED 
STATES OF AMERICA, Application No: 77/200,144 in 
association with the same kind of wares. Proposed Use in 
CANADA on wares.

Le consentement de The University of Alberta a été déposé.

MARCHANDISES: Équipement de terrain de jeu contenant une 
fonction de jeu électronique. Date de priorité de production: 07 
juin 2007, pays: ÉTATS-UNIS D'AMÉRIQUE, demande no: 
77/200,144 en liaison avec le même genre de marchandises. 
Emploi projeté au CANADA en liaison avec les marchandises.

1,351,464. 2007/06/13. adidas International Marketing B.V., 
Atlas Arena, Afrika Building, Hoogoorddreef 9a, 1101 BA 
Amsterdam, NETHERLANDS Representative for 
Service/Représentant pour Signification: BERESKIN & 
PARR, SCOTIA PLAZA, 40 KING STREET WEST, 40th FLOOR, 
TORONTO, ONTARIO, M5H3Y2

YATRA
Applicant advised that the word YATRA translates into English 
as "journey".

WARES: Sports bags, leisure bags, back-packs; clothing, 
namely, pants, shirts, jackets, ponchos, tracksuits, bras, socks, 
scarves, and gloves; footwear, namely, sport and leisure shoes, 
boots, slippers, and sandals; headgear, namely hats, caps, and 
hair bands; yoga equipment, namely bags for yoga mats. 
Priority Filing Date: April 26, 2007, Country: Benelux Office for 
IP (BOIP), Application No: 1134169 in association with the same 
kind of wares. Proposed Use in CANADA on wares.

Selon le requérant, la traduction anglaise du mot YATRA est « 
journey ».

MARCHANDISES: Sacs de sport, sacs de loisirs, sacs à dos; 
vêtements, nommément pantalons, chemises, vestes, ponchos, 
ensembles d'entraînement, soutiens-gorge, chaussettes, 
foulards et gants; articles chaussants, nommément chaussures 
de sport et de détente, bottes, pantoufles et sandales; couvre-
chefs, nommément chapeaux, casquettes et bandeaux pour les 
cheveux; équipement de yoga, nommément sacs pour tapis de 
yoga. Date de priorité de production: 26 avril 2007, pays: Office 
Benelux de la PI (OBIP), demande no: 1134169 en liaison avec 

le même genre de marchandises. Emploi projeté au CANADA 
en liaison avec les marchandises.

1,351,536. 2007/06/13. Icron Technologies Corp., 4664 
Lougheed Hwy, Suite #221, Burnaby, BRITISH COLUMBIA V5C 
5T5 Representative for Service/Représentant pour 
Signification: GOWAN INTELLECTUAL PROPERTY, 1075 
NORTH SERVICE ROAD WEST, SUITE 203, OAKVILLE, 
ONTARIO, L6M2G2

WiRanger
WARES: Computer data communication hardware, software, 
and firmware for use in the field of computer communication to 
enable data communication between computers and computer 
related peripheral devices. Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Matériel informatique, logiciels et 
microprogrammes de communication de données pour utilisation 
dans le domaine de la télématique afin de permettre la 
communication de données entre des ordinateurs et des 
périphériques. Emploi projeté au CANADA en liaison avec les 
marchandises.

1,351,538. 2007/06/13. Paycasso Corporation, 170 University 
Avenue, Suite 602, Toronto, ONTARIO M5H 3B3 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
BAKER & MCKENZIE LLP, BROOKFIELD PLACE, 181 BAY 
STREET, SUITE 2100, P.O. BOX 874, TORONTO, ONTARIO, 
M5J2T3

MPAYXPRESS
SERVICES: (1) Credit card processing services; providing 
mobile commerce and payment solutions to consumers, namely, 
providing services to consumers which allow consumers to 
purchase mobile content in real-time without the use of a credit 
card, as well as peer-to-peer (p2p) money remittance services 
and online account management services; real-time mobile debit 
payment processing services; electronic payment services, 
namely, enabling consumers to make payments for goods and 
services purchased from merchants, namely, electronic 
commerce payment services, namely, establishing funded 
accounts used to purchase goods and services via telephone, 
via digital communication devices, via the internet and via 
television and electronic payment, namely, electronic processing 
and transmission of bill payment data; cashless purchasing 
services for merchants and consumers whereby purchase 
monies are held in trust and sent to merchants upon sales to 
consumers; financial processing services and monetary check 
processing services, namely providing payment to merchants 
who sell to consumers services and goods online; clearing and 
reconciling financial transactions via a global computer network; 
providing a wide variety of payment services, namely, credit card 
and debit card services, processing and transmission of bills and 
payments thereof, conducted via a global computer network; 
electronic services, namely, electronic data transmission for 
consumers and merchants to send and receive payments via 
telephone, via digital communication devices, via the internet 
and via television; providing access to ring tones, graphics, text, 
downloadable computer games, data and music via a global 
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computer network and mobile telephones, digital players and 
wireless devices; communication and telecommunication 
services, namely, providing communications and access via local 
and long distance services, internet telephony services, facsimile 
services using the internet protocol and internet access services 
to a telecommunications network, computer networks, satellite 
networks and wireless networks; transmitting, receiving, storing, 
monitoring, logging, editing of sound, voices, video, images, text, 
documents, data and information via computer terminals and 
communication networks and wireless devices all for the purpose 
of consumers and merchants to send and receive payments for 
goods and services purchased by consumers from merchants; 
providing multi-user access to a global computer network; 
providing telecommunications connections and wireless access 
to global and private computer networks for the exchange of text 
messaging and information and to send and receive electronic 
mail; paging services; providing access to multimedia content, 
namely, streaming audio and video; electronic storage of 
information, namely, electronic storage of bill payment data 
information in files and documents; management of traffic flow 
through advanced communications networks and technology; 
traffic information services provided by telephone, cellular 
telephone radio, computer over a global computer network. (2) 
Promoting the sale of mobile commerce and payment solutions, 
cashless electronic payment software and cashless electronic 
payment services through the administration of consumer loyalty 
incentive award programs. Used in CANADA since at least as 
early as June 06, 2007 on services (1). Proposed Use in 
CANADA on services (2).

SERVICES: (1) Services de traitement de cartes de crédit; offre 
de solutions de commerce et de paiement mobiles aux 
consommateurs, nommément offre de services qui permettent 
aux consommateurs d'acheter du contenu mobile en temps réel 
sans utiliser de carte de crédit, services d'envoi d'argent poste-à-
poste et services de gestion de compte en ligne; services 
mobiles de traitement de paiement par carte bancaire en temps 
réel; services de paiement électronique qui permettent aux 
consommateurs de payer des marchandises et des services 
achetés chez des marchands, nommément services de 
paiement de commerce électronique, nommément établissement 
de comptes capitalisés utilisés pour l'achat de marchandises et 
de services par téléphone, par appareil de communication 
numérique, par Internet et par la télévision et paiement 
électronique, nommément traitement et transmission 
électroniques de données de paiement de factures; services 
d'achat sans numéraire pour les marchands et les 
consommateurs qui permettent de mettre les paiements en 
fiducie pour être envoyées au marchand au moment de la vente 
au consommateur; services de traitement d'argent et de 
chèques, nommément fourniture de paiements aux 
commerçants qui vendent des services et des marchandises en 
ligne aux consommateurs; compensation et rapprochement 
d'opérations financières par un réseau informatique mondial; 
offre d'une vaste gamme de services de paiement, nommément 
services de cartes de crédit et de cartes de débit, traitement et 
transmission de factures et de paiements connexes par un 
réseau informatique mondial; services électroniques, 
nommément transmission de données électroniques pour 
consommateurs et marchands qui permettent d'envoyer et de 
recevoir des paiements par téléphone, par appareil de 
communication numérique, par Internet et par la télévision; offre 

d'accès à des sonneries, des images, du texte, des jeux 
d'ordinateur téléchargeables, des données et de la musique par 
un réseau informatique mondial et par téléphone mobile, lecteur 
numérique et appareil sans fil; services de communication et de 
télécommunication, nommément offre de communications et 
d'accès grâce à des services locaux et interurbains, services de 
téléphonie Internet, services de télécopie IP et services d'accès 
Internet à un réseau de télécommunication, des réseaux 
informatiques, des réseaux satellites et des réseaux sans fil; 
transmission, réception, stockage, surveillance, enregistrement, 
édition de sons, de voix, de vidéo, d'images, de texte, de 
documents, de données et d'information par terminal 
informatique et réseaux de communication ainsi que dispositifs 
sans fil pour que les consommateurs et les marchands puissent 
envoyer et recevoir le paiement de marchandises et de services 
achetés par les consommateurs auprès des marchands; offre 
d'accès multiutilisateur à un réseau informatique mondial; 
fourniture de connexions de télécommunications et d'accès sans 
fil à des réseaux informatiques mondiaux et privés pour 
l'échange de messages texte et d'information, et pour l'envoi et 
la réception de courriels; services de radiomessagerie; fourniture 
d'accès à du contenu multimédia, nommément diffusion en 
continu de contenu audio et vidéo; stockage électronique 
d'information, nommément stockage électronique de données de 
paiement dans des fichiers et des documents; gestion du trafic 
grâce à des réseaux de communication et à des technologies 
évoluées; services d'information sur la circulation par téléphone, 
téléphone cellulaire, radio et ordinateur grâce à un réseau 
informatique mondial l. (2) Promotion de la vente de solutions de 
commerce mobile et de paiement, d'un logiciel de paiement 
électronique et de services de paiement électronique sans 
numéraire grâce à l'administration de programmes de fidélisation 
et de primes incitatives. Employée au CANADA depuis au 
moins aussi tôt que le 06 juin 2007 en liaison avec les services 
(1). Emploi projeté au CANADA en liaison avec les services (2).

1,351,546. 2007/06/13. BSH Home Appliances Corporation, 
5551 McFadden Avenue, Huntington Beach, CA 92649, UNITED 
STATES OF AMERICA Representative for 
Service/Représentant pour Signification: MOFFAT & CO., 
1200-427 LAURIER AVENUE WEST, P.O. BOX 2088, STATION 
D, OTTAWA, ONTARIO, K1P5W3

ACTIVECHILL
WARES: Household and kitchen machines and equipment, 
namely, cooling devices, namely, refrigerators, freezers, 
combination refrigerator-freezers, deep freezers, ice making 
machines; ice-cream machines, parts of all aforementioned 
goods. Priority Filing Date: January 05, 2007, Country: UNITED 
STATES OF AMERICA, Application No: 77/076,577 in 
association with the same kind of wares. Used in UNITED 
STATES OF AMERICA on wares. Registered in or for UNITED 
STATES OF AMERICA on September 02, 2008 under No. 
3496479 on wares.

MARCHANDISES: Machines et équipement domestiques et de 
cuisine, nommément dispositifs de refroidissement, nommément 
réfrigérateurs, congélateurs, réfrigérateurs-congélateurs, 
surgélateurs, machines à glace; sorbetières, pièces pour toutes 
les marchandises susmentionnées. Date de priorité de 
production: 05 janvier 2007, pays: ÉTATS-UNIS D'AMÉRIQUE, 
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demande no: 77/076,577 en liaison avec le même genre de 
marchandises. Employée: ÉTATS-UNIS D'AMÉRIQUE en 
liaison avec les marchandises. Enregistrée dans ou pour 
ÉTATS-UNIS D'AMÉRIQUE le 02 septembre 2008 sous le No. 
3496479 en liaison avec les marchandises.

1,351,695. 2007/06/08. IOIP HOLDINGS, LLC, an Indiana 
corporation, 1515 Dividend Road, Fort Wayne, Indiana 46808, 
UNITED STATES OF AMERICA Representative for 
Service/Représentant pour Signification: SIM & MCBURNEY, 
330 UNIVERSITY AVENUE, 6TH FLOOR, TORONTO,
ONTARIO, M5G1R7

POT-PERM
WARES: Chemicals for water treatment equipment, namely, for 
regeneration and oxidation of greens and iron filter media of 
water filters. Used in UNITED STATES OF AMERICA on wares. 
Registered in or for UNITED STATES OF AMERICA on 
December 19, 2006 under No. 3,187,415 on wares. Proposed
Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Produits chimiques pour équipement de 
traitement de l'eau, nommément pour la régénération et 
l'oxydation des algues et filtres à matières ferreuses des 
épurateurs d'eau. Employée: ÉTATS-UNIS D'AMÉRIQUE en 
liaison avec les marchandises. Enregistrée dans ou pour 
ÉTATS-UNIS D'AMÉRIQUE le 19 décembre 2006 sous le No. 
3,187,415 en liaison avec les marchandises. Emploi projeté au 
CANADA en liaison avec les marchandises.

1,352,140. 2007/06/18. NEMOPTIC, société anonyme, Parc du 
Mérantais, 1 rue Guynemer, 78114 Magny les Hameaux, 
FRANCE Representative for Service/Représentant pour 
Signification: GOUDREAU GAGE DUBUC S.E.N.C.R.L./LLP, 
2000 AVENUE MCGILL COLLEGE, SUITE 2200, MONTREAL, 
QUÉBEC, H3A3H3

MARCHANDISES: Dispositifs d'affichage électro-optiques; 
écrans; écrans à cristaux liquides; logiciels de traitement des 
données pour affichage sur écran à cristaux liquides, édition de 
livres et journaux électroniques, dictionnaires électroniques, 
étiquettes et affiches électroniques; papier électronique pour 

applications portables; écran à mémoire d'image à cristaux 
liquides; ordinateurs portables, téléphones portables; lecteurs et 
baladeurs numériques, lecteurs de cartes mémoires, agendas et 
organiseurs numériques. Date de priorité de production: 02 avril 
2007, pays: OHMI (CE), demande no: 5 803 218 en liaison avec 
le même genre de marchandises. Employée: FRANCE en 
liaison avec les marchandises. Enregistrée dans ou pour OHMI 
(CE) le 24 avril 2008 sous le No. 005803218 en liaison avec les 
marchandises. Emploi projeté au CANADA en liaison avec les 
marchandises.

WARES: Electro-optical display devices; screens, liquid crystal 
screens; data processing software for liquid crystal screens, 
editing of electronic books and newspapers, electronic 
dictionaries, electronic labels and signs; electronic paper for 
portable applications; liquid crystal memory screens; portable 
computers, mobile telephones; digital drives and players, 
memory card readers, digital agendas and organizers. Priority
Filing Date: April 02, 2007, Country: OHIM (EC), Application No: 
5 803 218 in association with the same kind of wares. Used in 
FRANCE on wares. Registered in or for OHIM (EC) on April 24, 
2008 under No. 005803218 on wares. Proposed Use in 
CANADA on wares.

1,352,257. 2007/06/19. Les Développements Aurifossor Inc., 
174, Chemin des Granites, Lac-Beauport, QUÉBEC G3B 0G3 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
OGILVY RENAULT LLP/S.E.N.C.R.L.,S.R.L., 500, GRANDE-
ALLÉE EST, 2E ETAGE, QUÉBEC, QUÉBEC, G1R2J7

Foot e Cup
MARCHANDISES: Software allowing online lottery gaming. 
Emploi projeté au CANADA en liaison avec les marchandises.

WARES: Logiciel de jeux de loterie en ligne. Proposed Use in 
CANADA on wares.



Vol. 55, No. 2825 TRADE-MARKS JOURNAL DES MARQUES DE COMMERCE

17 décembre 2008 35 December 17, 2008

1,352,370. 2007/06/19. E.D. Smith & Sons, Limited, 944 
Highway #8, Winona, ONTARIO L8E 5S3 Representative for 
Service/Représentant pour Signification: OSLER, HOSKIN & 
HARCOURT LLP, SUITE 1900, 340 ALBERT STREET, 
OTTAWA, ONTARIO, K1R7Y6

WARES: Computer software, namely, inter-active online 
services used for meal planning by food services and 
restaurants. Used in CANADA since March 29, 2007 on wares.

MARCHANDISES: Logiciels, nommément services interactifs en 
ligne utilisés pour la planification de repas grâce à des services 
alimentaires et des restaurants. Employée au CANADA depuis 
29 mars 2007 en liaison avec les marchandises.

1,352,380. 2007/06/19. T-MOBILE USA, INC., 12920 S.E. 38th 
Street, Bellevue, Washington 98006, UNITED STATES OF
AMERICA Representative for Service/Représentant pour 
Signification: SIM & MCBURNEY, 330 UNIVERSITY AVENUE, 
6TH FLOOR, TORONTO, ONTARIO, M5G1R7

MY 5
SERVICES: Wireless telecommunications services, namely, 
wireless mobile telephone calling and data transmission plan that 
allows unlimited calling and data transmission between the 
subscriber and five predetermined users. Priority Filing Date: 
December 20, 2006, Country: UNITED STATES OF AMERICA, 
Application No: 77/068,657 in association with the same kind of 
services. Used in UNITED STATES OF AMERICA on services. 
Registered in or for UNITED STATES OF AMERICA on April 
29, 2008 under No. 3,419,269 on services. Proposed Use in 
CANADA on services.

SERVICES: Services de télécommunications sans fil, 
nommément forfait de transmission d'appels téléphoniques et de 
données mobiles et sans fil qui permet la transmission illimitée 
d'appels et de données entre l'abonné et cinq utilisateurs 
prédéterminés. Date de priorité de production: 20 décembre 
2006, pays: ÉTATS-UNIS D'AMÉRIQUE, demande no: 
77/068,657 en liaison avec le même genre de services. 
Employée: ÉTATS-UNIS D'AMÉRIQUE en liaison avec les 

services. Enregistrée dans ou pour ÉTATS-UNIS D'AMÉRIQUE 
le 29 avril 2008 sous le No. 3,419,269 en liaison avec les 
services. Emploi projeté au CANADA en liaison avec les 
services.

1,352,542. 2007/06/19. Overwaitea Food Group Limited 
Partnership, acting through its general partner, Overwaitea Food 
Group Ltd., 19855 - 92A Avenue, Langley, BRITISH COLUMBIA 
V1M 3B6 Representative for Service/Représentant pour 
Signification: FARRIS, VAUGHAN, WILLS & MURPHY LLP, 
P.O.  BOX 10026 PACIFIC CENTRE SOUTH, TORONTO 
DOMINION BANK TOWER, 700 WEST GEORGIA STREET, 
VANCOUVER, BRITISH COLUMBIA, V7Y1B3

PREP-CIPE
WARES: Printed recipe cards. SERVICES: Supermarket 
services. Proposed Use in CANADA on wares and on services.

MARCHANDISES: Fiches de recettes imprimées. SERVICES:
Services de supermarché. Emploi projeté au CANADA en 
liaison avec les marchandises et en liaison avec les services.

1,352,609. 2007/06/21. EMD Crop BioScience Inc., 13100 West 
Lisbon Avenue, Suite 600, Brookfield, Wisconsin 53005, 
UNITED STATES OF AMERICA Representative for 
Service/Représentant pour Signification: 
FETHERSTONHAUGH & CO., SUITE 900, 55 METCALFE 
STREET, P.O. BOX 2999, STATION D, OTTAWA, ONTARIO, 
K1P5Y6

REVV
WARES: Chemicals and biological products used in agriculture, 
horticulture as well as in forestry; manures. biochemicals, 
namely, biological signal molecules that improve plant health and 
enhance growth of agricultural and horticultural crops. Priority
Filing Date: December 22, 2006, Country: UNITED STATES OF 
AMERICA, Application No: 77/070,101 in association with the 
same kind of wares. Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Produits chimiques et biologiques utilisés en 
agriculture, en horticulture ainsi qu'en foresterie; fumiers. 
Produits biochimiques, nommément molécules signal 
biologiques qui améliorent la santé des plantes et stimulent la 
croissance des cultures agricoles et horticoles. Date de priorité 
de production: 22 décembre 2006, pays: ÉTATS-UNIS 
D'AMÉRIQUE, demande no: 77/070,101 en liaison avec le 
même genre de marchandises. Emploi projeté au CANADA en 
liaison avec les marchandises.

1,352,656. 2007/06/21. AIR CRYSTAL INTERNATIONAL INC., 
138 chemin des Renards, Rigaud, QUÉBEC J0P 1P0 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
ROBIC, CENTRE CDP CAPITAL, 1001, SQUARE-VICTORIA, 
BLOC E - 8E ETAGE, MONTRÉAL, QUÉBEC, H2Z2B7

CRYSTAL INTERNATIONAL
MARCHANDISES: Climatiseurs. Emploi projeté au CANADA en 
liaison avec les marchandises.
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WARES: Air conditioners. Proposed Use in CANADA on wares.

1,352,726. 2007/06/20. AMA S.n.c. di Massimo e Carlo Alberto 
Rovere, Via Aurelia n. 102/1, I-16031 BOGLIASCO (GE), ITALY 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
MARKS & CLERK, 280 SLATER STREET, SUITE 1800, P.O. 
BOX 957, STATION B, OTTAWA, ONTARIO, K1P5S7

Colour is not claimed as a feature of the trade-mark ...  Color is 
not claimed as a feature of the trade-mark.

WARES: Non alcoholic beverages, namely energy drinks, 
carbonated beverages, coffee, drinking water, fruit-based soft 
drinks, fruit juices, hot chocolate, milk, sport drinks, soft drinks, 
lemonade, flavoured water, beer, syrups and other preparations 
for making fruit drinks and soft drinks; wines, spirits and liqueurs; 
alcoholic beverages, namely wines, aperitifs, cognac, coolers, 
sake, wine, brandy, gin, rum, tequila, vodka, whiskey and rye; 
clothing, namely shirts, shorts, pants, skirts, dresses, t-shirts, 
coats, sweaters, underpants, vests, dresses, blouses, jackets, 
trousers, suits, raincoats, ties, scarves, gloves, bathing suits, 
underwear, nightwear, hosiery, lingerie; footwear, namely shoes, 
boots, sandals, slippers; headgear, namely hats, caps, toques, 
visors. Priority Filing Date: January 16, 2007, Country: ITALY, 
Application No: GE2007C00017 in association with the same 
kind of wares. Proposed Use in CANADA on wares.

La couleur n'est pas revendiquée comme caractéristique de la 
marque de commerce. . . La couleur n'est pas revendiquée 
comme caractéristique de la marque de commerce.

MARCHANDISES: Boissons non alcoolisées, nommément 
boissons énergisantes, boissons gazéifiées, café, eau potable, 
boissons gazeuses à base de fruits, jus de fruits, chocolat 
chaud, lait, boissons pour sportifs, boissons gazeuses, limonade, 
eau aromatisée, bière, sirops et autres préparations pour faire 
des boissons aux fruits et des boissons gazeuses; vins, 
spiritueux et liqueurs; boissons alcoolisées, nommément vins, 
apéritifs, cognac, panachés, saké, vin, brandy, gin, rhum, téquila, 
vodka, whiskey et rye; vêtements, nommément chemises, 
shorts, pantalons, jupes, robes, tee-shirts, manteaux, chandails, 
caleçons, gilets, robes, chemisiers, vestes, pantalons, costumes, 
imperméables, cravates, foulards, gants, maillots de bain, sous-
vêtements, vêtements de nuit, bonneterie, lingerie; articles 
chaussants, nommément chaussures, bottes, sandales, 
pantoufles; couvre-chefs, nommément chapeaux, casquettes, 
tuques, visières. Date de priorité de production: 16 janvier 2007, 
pays: ITALIE, demande no: GE2007C00017 en liaison avec le 
même genre de marchandises. Emploi projeté au CANADA en 
liaison avec les marchandises.

1,352,987. 2007/06/22. 2055488 Ontario Inc., 16 Esna Park 
Drive, Unit 6, Markham, ONTARIO L3R 5X1 Representative for 
Service/Représentant pour Signification: LORELEI G. 
GRAHAM, (MILLER THOMSON LLP), ONTARIO 
AGRICENTRE, 100 STONE ROAD WEST, SUITE 301, 
GUELPH, ONTARIO, N1G5L3

DUNNING
WARES: Clothing products and accessories, namely shirts, 
headwear, rain-wear, shorts, pants, belts and underwear. Used
in CANADA since at least as early as February 28, 2002 on 
wares. Benefit of section 12(2) is claimed on wares.

MARCHANDISES: Articles et accessoires vestimentaires, 
nommément chemises, couvre-chefs, vêtements imperméables, 
shorts, pantalons, ceintures et sous-vêtements. Employée au 
CANADA depuis au moins aussi tôt que le 28 février 2002 en 
liaison avec les marchandises. Le bénifice de l'article 12(2) de la 
Loi sur les marques de commerce est revendiqué en liaison avec 
les marchandises.

1,353,192. 2007/06/26. MEDIPURPOSE PTE LTD, 896 Dunearn 
Road, #03-08 Sime Darby Centre, Singapore 589472, 
SINGAPORE Representative for Service/Représentant pour 
Signification: SANDER R. GELSING, (SISSON WARREN 
SINCLAIR), FIRST RED DEER PLACE, 600, 4911 - 51 
STREET, RED DEER, ALBERTA, T4N6V4

WARES: Blood sampling prickers; cases fitted for medical 
instruments; cases fitted for use by surgeons and doctors; 
catheters; cutlery [surgical]; knives for surgical purposes; 
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diagnostic apparatus for medical purposes, namely diagnostic 
test strips for testing blood; drainage tubes for medical purposes; 
droppers for medical purposes; guidewires (medical); 
hypodermic syringes; injectors for medical purposes; lancets; 
phials; medical instruments, namely surgical; needles for medical 
purposes; probes for medical purposes; scalpels; surgical knives 
and surgical blades; syringes for injections; syringes for medical 
purposes; parts and fittings for a l l  the aforesaid goods. 
SERVICES: (1) Business appraisals; business consultancy 
(professional), namely in the fields of business acquisition and 
merger, business administration, business management, 
business networking, business planning and business research; 
business research; cost price analysis; direct mail advertising; 
distribution of samples; marketing research; marketing studies; 
opinion polling; organization of exhibitions for commercial or 
advertising purposes; organization of trade fairs for commercial 
or advertising purposes; publication of publicity texts; advisory 
and consulting services relating to the aforesaid services. (2) 
Design services (packaging); engineering, namely design 
engineering services for others relating to medical products; 
industrial design; material testing; mechanical research; quality 
control of manufacturing of medical products; research and 
development [for others], namely business and market research 
relating to medical products; studies (technical project); styling 
[industrial design]; technical research; advisory and consulting 
services relating to the aforesaid services. Priority Filing Date: 
December 26, 2006, Country: SINGAPORE, Application No: 
T0628694F in association with the same kind of wares; 
December 26, 2006, Country: SINGAPORE, Application No: 
T0628697J in association with the same kind of services (1); 
December 26, 2006, Country: SINGAPORE, Application No: 
T0628699G in association with the same kind of services (2). 
Proposed Use in CANADA on wares and on services.

MARCHANDISES: Dispositifs de prélèvement sanguin; étuis 
adaptés aux instruments médicaux; étuis pour utilisation par les 
chirurgiens et les médecins; cathéters; ustensiles (chirurgicaux); 
couteaux chirurgicaux; appareils de diagnostic à usage médical, 
nommément bandelettes réactives de diagnostic pour les 
analyses de sang; drains à usage médical; compte-gouttes à 
usage médical; fils-guides (médicaux); seringues 
hypodermiques; injecteurs à usage médical; lancettes; fioles; 
instruments médicaux, nommément chirurgicaux; aiguilles à 
usage médical; sondes à usage médical; scalpels; couteaux 
chirurgicaux et lames chirurgicales; seringues d'injection; 
seringues à usage médical; pièces et accessoires pour toutes 
les marchandises susmentionnées. SERVICES: (1) Évaluation 
d'entreprise; conseils aux entreprises (professionnels), 
nommément dans les domaines de l'acquisition et de la fusion 
d'entreprises, de l'administration d'entreprise, de la gestion 
d'entreprise, du réseautage d'affaires, de la planification 
d'entreprise et de la recherche sur les entreprises; recherche sur 
les entreprises; analyse du coût d'acquisition; publipostage; 
distribution d'échantillons; recherche en marketing; études de 
marché; sondages d'opinion; organisation d'expositions à des 
fins commerciales ou publicitaires; organisation de salons à des 
fins commerciales ou publicitaires; publication de textes 
publicitaires; services de conseil ayant trait aux services 
susmentionnés. (2) Services de conception (emballage); 
conception, nommément services d'études de conception pour 
des tiers ayant trait aux produits médicaux; dessin industriel; 
essai de matériaux; recherche en mécanique; contrôle de la 

qualité de fabrication des produits médicaux; recherche et 
développement (pour des tiers), nommément recherche sur les 
entreprises et études de marché ayant trait aux produits 
médicaux; analyse (projets techniques); conception (dessin 
industriel); recherche technique; services de conseil ayant trait 
aux services susmentionnés. Date de priorité de production: 26 
décembre 2006, pays: SINGAPOUR, demande no: T0628694F 
en liaison avec le même genre de marchandises; 26 décembre 
2006, pays: SINGAPOUR, demande no: T0628697J en liaison 
avec le même genre de services (1); 26 décembre 2006, pays: 
SINGAPOUR, demande no: T0628699G en liaison avec le 
même genre de services (2). Emploi projeté au CANADA en 
liaison avec les marchandises et en liaison avec les services.

1,353,373. 2007/06/26. The Sherwin-Williams Company, 101 
Prospect Avenue, NW, Cleveland, Ohio 44115-1075, UNITED 
STATES OF AMERICA Representative for 
Service/Représentant pour Signification: BERESKIN & 
PARR, SCOTIA PLAZA, 40 KING STREET WEST, 40th FLOOR, 
TORONTO, ONTARIO, M5H3Y2

SHER-KEM
WARES: Paints for metal surfaces. Used in CANADA since at 
least as early as June 20, 2006 on wares.

MARCHANDISES: Peintures pour surfaces métalliques. 
Employée au CANADA depuis au moins aussi tôt que le 20 juin 
2006 en liaison avec les marchandises.

1,353,401. 2007/06/15. FileMaker, Inc., a Delaware corporation, 
5201 Patrick Henry Drive, Santa Clara, California 95054, 
UNITED STATES OF AMERICA Representative for 
Service/Représentant pour Signification: HEENAN BLAIKIE 
LLP, P.O. BOX 185, SUITE 2600, 200 BAY STREET, SOUTH 
TOWER, ROYAL BANK PLAZA, TORONTO, ONTARIO, 
M5J2J4

BENTO
WARES: Database management software for general use. 
Priority Filing Date: December 15, 2006, Country: UNITED 
STATES OF AMERICA, Application No: 76/065,177 in 
association with the same kind of wares. Used in UNITED 
STATES OF AMERICA on wares. Registered in or for UNITED 
STATES OF AMERICA on April 22, 2008 under No. 3415172 on 
wares. Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Logiciels de gestion de base de données à 
usage général. Date de priorité de production: 15 décembre 
2006, pays: ÉTATS-UNIS D'AMÉRIQUE, demande no: 
76/065,177 en liaison avec le même genre de marchandises. 
Employée: ÉTATS-UNIS D'AMÉRIQUE en liaison avec les 
marchandises. Enregistrée dans ou pour ÉTATS-UNIS 
D'AMÉRIQUE le 22 avril 2008 sous le No. 3415172 en liaison 
avec les marchandises. Emploi projeté au CANADA en liaison 
avec les marchandises.
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1,353,429. 2007/06/15. St. Francis Herb Farm Incorporated, 
P.O. Box 29, Combermere, ONTARIO K0J 1L0 Representative 
for Service/Représentant pour Signification: KERR & 
NADEAU, 200 ISABELLA STREET, SUITE 405, OTTAWA, 
ONTARIO, K1S1V7

HEPATO-DR
WARES: Health products, namely: food supplements, namely 
liquid herbal tincture for use as a liver restorative and to support 
liver detoxification, for the treatment of chronic degenerative or 
inflammatory disorders of the liver, namely liver congestion, 
chronic hepatitis, cirrhosis, and fatty degeneration, for the 
treatment of hemorrhoids, for managing cholesterol, for the 
treatment of digestive problems, herbal supplements for use as a 
liver restorative and to support liver detoxification, for the 
treatment of chronic degenerative or inflammatory disorders of 
the liver, namely liver congestion, chronic hepatitis, cirrhosis, and 
fatty degeneration, for the treatment of hemorrhoids, for 
managing cholesterol, for the treatment of digestive problems, 
herbal concentrates for use as a liver restorative and to support 
liver detoxification for the treatment of chronic degenerative or 
inflammatory disorders of the liver, namely liver congestion, 
chronic hepatitis, cirrhosis, and fatty degeneration, for the 
treatment of hemorrhoids, for managing cholesterol, for the 
treatment of digestive problems, herbal tinctures for use as a 
liver restorative and to support liver detoxification, for the 
treatment of chronic degenerative or inflammatory disorders of 
the liver, namely liver congestion, chronic hepatitis, cirrhosis, and 
fatty degeneration for the treatment of hemorrhoids, for 
managing cholesterol, for the treatment of digestive problems, 
liquid herbal extracts for use as a liver restorative and to support 
liver detoxification for the treatment of chronic degenerative or 
inflammatory disorders of the liver, namely liver congestion, 
chronic hepatitis, cirrhosis, and fatty degeneration, for the 
treatment of hemorrhoids, for managing cholesterol, for the 
treatment of digestive problems, teas, capsules containing herbs 
for use as a liver restorative and to support liver detoxification, 
for the treatment of chronic degenerative or inflammatory 
disorders of the liver, namely liver congestion, chronic hepatitis, 
cirrhosis, and fatty degeneration, for the treatment of 
hemorrhoids, for managing cholesterol, for the treatment of 
digestive problems, solid herbal extracts for use as a liver 
restorative and to support liver detoxification, for the treatment of 
chronic degenerative or inflammatory disorders of the liver, 
namely liver congestion, chronic hepatitis, cirrhosis, and fatty 
degeneration, for the treatment of hemorrhoids, for managing 
cholesterol, for the treatment of digestive problems, herbal tonics 
for use as a liver restorative and to support liver detoxification, 
for the treatment of chronic degenerative or inflammatory 
disorders of the liver, namely liver congestion, chronic hepatitis, 
cirrhosis, and fatty degeneration, for the treatment of 
hemorrhoids, for managing cholesterol, for the treatment of 
digestive problems. SERVICES: Providing information relating to 
general nutrition related to digestive system, liver health, 
detoxification, health and herbal matters, protocols. Proposed
Use in CANADA on wares and on services.

MARCHANDISES: Produits de santé, nommément suppléments 
alimentaires, nommément teinture liquide aux plantes utilisée 
pour le rétablissement et la détoxification du foie, pour le 

traitement des troubles chroniques dégénératifs ou 
inflammatoires du foie, nommément congestion du foie, hépatite 
chronique, cirrhose et dégénérescence graisseuse, pour le 
traitement des hémorroïdes, pour la gestion du cholestérol et 
pour le traitement des problèmes digestifs, suppléments aux 
plantes utilisés pour le rétablissement et la détoxification du foie, 
pour le traitement des troubles chroniques dégénératifs ou 
inflammatoires du foie, nommément congestion du foie, hépatite 
chronique, cirrhose et dégénérescence graisseuse, pour le 
traitement des hémorroïdes, pour la gestion du cholestérol et 
pour le traitement des problèmes digestifs, concentrés à base de 
plantes utilisés pour le rétablissement et la détoxification du foie, 
pour le traitement des troubles chroniques dégénératifs ou 
inflammatoires du foie, nommément congestion du foie, hépatite 
chronique, cirrhose et dégénérescence graisseuse, pour le 
traitement des hémorroïdes, pour la gestion du cholestérol et 
pour le traitement des problèmes digestifs, teintures aux plantes 
utilisées pour le rétablissement et la détoxification du foie, pour 
le traitement des troubles chroniques dégénératifs ou 
inflammatoires du foie, nommément congestion du foie, hépatite 
chronique, cirrhose et dégénérescence graisseuse, pour le 
traitement des hémorroïdes, pour la gestion du cholestérol et 
pour le traitement des problèmes digestifs, extraits de plantes 
liquides utilisés pour le rétablissement et la détoxification du foie, 
pour le traitement des troubles chroniques dégénératifs ou 
inflammatoires du foie, nommément congestion du foie, hépatite 
chronique, cirrhose et dégénérescence graisseuse, pour le 
traitement des hémorroïdes, pour la gestion du cholestérol et 
pour le traitement des problèmes digestifs, thés, capsules 
contenant des plantes utilisées pour le rétablissement et la 
détoxification du foie, pour le traitement des troubles chroniques 
dégénératifs ou inflammatoires du foie, nommément congestion 
du foie, hépatite chronique, cirrhose et dégénérescence 
graisseuse, pour le traitement des hémorroïdes, pour la gestion 
du cholestérol et pour le traitement des problèmes digestifs, 
extraits de plantes sous forme solide utilisés pour le 
rétablissement et la détoxification du foie, pour le traitement des 
troubles chroniques dégénératifs ou inflammatoires du foie, 
nommément congestion du foie, hépatite chronique, cirrhose et 
dégénérescence graisseuse, pour le traitement des 
hémorroïdes, pour la gestion du cholestérol et pour le traitement 
des problèmes digestifs, toniques aux plantes utilisés pour le 
rétablissement et la détoxification du foie, pour le traitement des 
troubles chroniques dégénératifs ou inflammatoires du foie, 
nommément congestion du foie, hépatite chronique, cirrhose et 
dégénérescence graisseuse, pour le traitement des 
hémorroïdes, pour la gestion du cholestérol et pour le traitement 
des problèmes digestifs. SERVICES: Diffusion d'informations sur 
l'alimentation en général concernant l'appareil digestif, la santé 
du foie, la détoxification, la santé et les plantes médicinales en 
général ainsi que les protocoles thérapeutiques. Emploi projeté 
au CANADA en liaison avec les marchandises et en liaison avec 
les services.

1,353,431. 2007/06/15. St. Francis Herb Farm Incorporated, 
P.O. Box 29, 104 Maika Road, Combermere, ONTARIO K0J 1L0 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
KERR & NADEAU, 200 ISABELLA STREET, SUITE 405, 
OTTAWA, ONTARIO, K1S1V7

GO PRO
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WARES: Health products, namely: food supplements, namely 
powdered protein supplements and probiotics made from goat's 
milk for the treatment of lactose intolerance, the prevention of 
colon cancer, lowering cholesterol, lowering blood pressure, 
improving immune function and preventing infections, the 
treatment of Heliobacter pylori, the treatment of antibiotic-
associated diarrhea, reducing inflammation, improving mineral 
absorption, and preventing harmful bacterial growth under 
stress, functional foods, namely powdered protein supplements 
and probiotics made from goat's milk for the treatment of lactose 
intolerance, the prevention of colon cancer, lowering cholesterol, 
lowering blood pressure, improving immune function and 
preventing infections, the treatment of Heliobacter pylori, the 
treatment of antibiotic-associated diarrhea reducing 
inflammation, improving mineral absorption, and preventing 
harmful bacterial growth under stress, protein powder, fruit 
concentrates, herbal concentrates for the treatment of lactose 
intolerance, the prevention of colon cancer, lowering cholesterol, 
lowering blood pressure, improving immune function and 
preventing infections, the treatment of Heliobacter pylori, the 
treatment of antibiotic-associated diarrhea, reducing 
inflammation, improving mineral absorption, and preventing 
harmful bacterial growth under stress, probiotics, liquid herbal 
extracts for the treatment of lactose intolerance, the prevention 
of colon cancer, lowering cholesterol, lowering blood pressure, 
improving immune function and preventing infections, the 
treatment of Heliobacter pylori, the treatment of antibiotic-
associated diarrhea, reducing inflammation, improving mineral 
absorption, and preventing harmful bacterial growth under 
stress, teas, capsules containing herbs for the treatment of 
lactose intolerance, the prevention of colon cancer, lowering 
cholesterol, lowering blood pressure, improving immune function 
and preventing infections, the treatment of Heliobacter pylori, the 
treatment of antibiotic-associated diarrhea, reducing 
inflammation, improving mineral absorption, and preventing 
harmful bacterial growth under stress, herbal tonics for the 
treatment of lactose intolerance, the prevention of colon cancer, 
lowering cholesterol, lowering blood pressure, improving immune 
function and preventing infections, the treatment of Heliobacter 
pylori, the treatment of antibiotic-associated diarrhea, reducing 
inflammation, improving mineral absorption, and preventing 
harmful bacterial growth under stress. SERVICES: Providing 
information relating to general nutrition, protein assimilation, joint 
health, acid/alkaline balance in the body, probiotics, digestive 
health, health and herbal matters. Proposed Use in CANADA on 
wares and on services.

MARCHANDISES: Produits de santé, nommément suppléments 
alimentaires, nommément suppléments protéiques et 
probiotiques en poudre à base de lait de chèvre pour traiter 
l'intolérance au lactose, prévenir le cancer du côlon, baisser le 
taux de cholestérol, baisser la tension artérielle, renforcer la 
fonction immunitaire et prévenir les infections, traiter la 
Helicobacter pylori, traiter la diarrhée causée par les 
antibiotiques, réduire l'inflammation, favoriser l'absorption de 
minéraux et prévenir la croissance de bactéries nocives en cas 
de stress, aliments fonctionnels, nommément suppléments 
protéiques et probiotiques en poudre à base de lait de chèvre 
pour traiter l'intolérance au lactose, prévenir le cancer du côlon, 
baisser le taux de cholestérol, baisser la tension artérielle, 
renforcer la fonction immunitaire et prévenir les infections, traiter 
la Helicobacter pylori, traiter la diarrhée causée par les 

antibiotiques, réduire l'inflammation, favoriser l'absorption de 
minéraux et prévenir la croissance de bactéries nocives en cas 
de stress, protéines en poudre, concentrés de fruits, concentrés 
à base de plantes médicinales pour traiter l'intolérance au 
lactose, prévenir le cancer du côlon, baisser le taux de 
cholestérol, baisser la tension artérielle, renforcer la fonction 
immunitaire et prévenir les infections, traiter la Helicobacter 
pylori, traiter la diarrhée causée par les antibiotiques, réduire 
l'inflammation, favoriser l'absorption de minéraux et prévenir la 
croissance de bactéries nocives en cas de stress, probiotiques, 
extraits de plantes liquides pour traiter l'intolérance au lactose, 
prévenir le cancer du côlon, baisser le taux de cholestérol, 
baisser la tension artérielle, renforcer la fonction immunitaire et 
prévenir les infections, traiter la Helicobacter pylori, traiter la 
diarrhée causée par les antibiotiques, réduire l'inflammation, 
favoriser l'absorption de minéraux et prévenir la croissance de 
bactéries nocives en cas de stress, thés, capsules contenant des 
plantes médicinales pour traiter l'intolérance au lactose, prévenir 
le cancer du côlon, baisser le taux de cholestérol, baisser la 
tension artérielle, renforcer la fonction immunitaire et prévenir les 
infections, traiter la Helicobacter pylori, traiter la diarrhée causée 
par les antibiotiques, réduire l'inflammation, favoriser l'absorption 
de minéraux et prévenir la croissance de bactéries nocives en 
cas de stress, substances toniques aux herbes pour traiter 
l'intolérance au lactose, prévenir le cancer du côlon, baisser le 
taux de cholestérol, baisser la tension artérielle, renforcer la 
fonction immunitaire et prévenir les infections, traiter la 
Helicobacter pylori, traiter la diarrhée causée par les 
antibiotiques, réduire l'inflammation, favoriser l'absorption de 
minéraux et prévenir la croissance bactérienne nocive en cas de 
stress. SERVICES: Diffusion d'informations sur l'alimentation en 
général, l'assimilation de protéines, la santé des articulations, 
l'équilibre acide/alcalin dans le corps, les probiotiques, la santé 
digestive, la santé et les herbes médicinales. Emploi projeté au 
CANADA en liaison avec les marchandises et en liaison avec les 
services.

1,353,592. 2007/06/27. Teleflora LLC, a Delaware limited liability
company, 11444 W. Olympic Blvd., Los Angeles, California 
90064, UNITED STATES OF AMERICA Representative for 
Service/Représentant pour Signification: GOWLING 
LAFLEUR HENDERSON LLP, BENTALL 5, 550 BURRARD 
STREET, SUITE 2300, P.O. BOX 30, VANCOUVER, BRITISH 
COLUMBIA, V6C2B5

DIAMONDS & ROSES
WARES: Flowers, namely live cut flowers and live cut floral 
arrangements; live plants. SERVICES: Advertising services, 
namely direct mail advertising, print media advertising and 
dissemination of advertising matter, all for the benefit of third 
parties; promotion services, namely promoting the sale of goods 
and services of others, namely, florists, through promotional 
contests; providing online advertising in the field of ordering floral 
products, plants and gifts, all for the benefit of third parties; 
sweepstakes services; sweepstakes services provided over a 
global computer network. Priority Filing Date: June 19, 2007, 
Country: UNITED STATES OF AMERICA, Application No: 
77/210,212 in association with the same kind of wares and in 
association with the same kind of services. Proposed Use in 
CANADA on wares and on services.
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MARCHANDISES: Fleurs, nommément fleurs naturelles 
coupées et arrangements de fleurs naturelles coupées; plantes 
vivantes. SERVICES: Services de publicité, nommément 
publipostage, imprimés publicitaires et diffusion de matériel 
publicitaire, tous pour le compte de tiers; services de promotion, 
nommément promotion de la vente de marchandises et des 
services de tiers, nommément de fleuristes, au moyen de 
concours promotionnels; offre de publicité en ligne dans le 
domaine des commandes de produits floraux, de plantes et de 
cadeaux, tous pour le compte de tiers; services de loteries 
promotionnelles; services de loteries promotionnelles sur un 
réseau informatique mondial. Date de priorité de production: 19 
juin 2007, pays: ÉTATS-UNIS D'AMÉRIQUE, demande no: 
77/210,212 en liaison avec le même genre de marchandises et 
en liaison avec le même genre de services. Emploi projeté au 
CANADA en liaison avec les marchandises et en liaison avec les 
services.

1,353,883. 2007/06/28. Intersport North America Ltd., 824 - 41 
Avenue, N.E., Calgary, ALBERTA T2E 3R3 Representative for 
Service/Représentant pour Signification: GOWLING 
LAFLEUR HENDERSON LLP, SUITE 1600, 1 FIRST 
CANADIAN PLACE, 100 KING STREET WEST, TORONTO, 
ONTARIO, M5X1G5

SOLANO
WARES: Bicycles, tricycles, bicycle trailers, bicycle strollers, 
bike helmets. Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Vélos, tricycles, remorques de vélos, 
poussettes pour vélos, casques de vélo. Emploi projeté au 
CANADA en liaison avec les marchandises.

1,353,987. 2007/06/29. For Life Products, Inc., 13807 N.W. 4th 
St., Sunrise, Florida 33325, UNITED STATES OF AMERICA 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
BENNETT JONES LLP, SUITE 3400, ONE FIRST CANADIAN 
PLACE, P.O. BOX 130, TORONTO, ONTARIO, M5X1A4

REVITALIZE
WARES: Restoration preparations, namely, wooden floor 
restoration compounds, furniture restoration compounds, cabinet 
restoration compounds; cleaning preparations, namely floor, 
cabinet and furniture cleaners; stain remover preparations, 
namely floor, cabinet and furniture stain removers; spot remover 
preparations, namely floor, cabinet and furniture spot removers; 
mitts for cleaning; mitts for applying cleaning products; mitts for 
applying restoration products; cleaning rags; mop covers for 
applying cleaning products; mop covers for applying restoration 
products; applicator cloths for applying cleaning products; 
applicator cloths for applying restoration products. Used in 
CANADA since February 09, 2007 on wares.

MARCHANDISES: Produits pour la restauration, nommément 
composés pour la restauration de planchers de bois, composés 
pour la restauration de meubles, composés pour la restauration 
d'armoires; produits de nettoyage, nommément nettoyants pour 
planchers, armoires et meubles; produits détachants, 
nommément détachants pour planchers, armoires et meubles; 

produits antitaches, nommément produits antitaches pour 
planchers, armoires et meubles; gants de nettoyage; gants pour 
l'application de produits nettoyants; gants pour l'application de 
produits de restauration; torchons de nettoyage; recharges pour 
vadrouilles pour l'application de produits nettoyants; recharges 
pour vadrouilles pour l'application de produits de restauration; 
torchons pour l'application de produits nettoyants; torchons pour 
l'application de produits de restauration. Employée au CANADA 
depuis 09 février 2007 en liaison avec les marchandises.

1,354,186. 2007/07/03. S.A.A.Z. Corporation, 605 Abaco Court, 
Kissimmee, Florida 34746, UNITED STATES OF AMERICA 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
HKW MANAGEMENT CORPORATION, 3324 ESCADA DRIVE, 
MISSISSAUGA, ONTARIO, L5M0A7

MAX BUSINESS TRADERS
No claim is made to the exclusive right to use the word 
“Business”, apart from the mark as shown.

WARES: Printed Publications, namely pamphlets and brochures 
for the purpose of advertising and marketing of others. 
SERVICES: Advertising, marketing, public relation development 
of others through electronic media namely websites, radio and/or 
television. Proposed Use in CANADA on wares and on services.

Le requérant se désiste de l'usage exclusif du mot BUSINESS, 
en dehors de la marque de commerce, telle qu'illustrée.

MARCHANDISES: Publications imprimées, nommément 
brochures pour la publicité et le marketing de tiers. SERVICES:
Publicité, marketing, développement des relations publiques 
pour des tiers par l'intermédiaire de médias électroniques, 
nommément sites Web, radio et/ou télévision. Emploi projeté au 
CANADA en liaison avec les marchandises et en liaison avec les 
services.

1,354,253. 2007/07/03. QUALCOMM INCORPORATED, 5775 
Morehouse Drive, San Diego, California 92121-1714, UNITED 
STATES OF AMERICA Representative for 
Service/Représentant pour Signification: SMART & BIGGAR, 
SUITE 900, 55 METCALFE STREET, P.O. BOX 2999, STATION 
D, OTTAWA, ONTARIO, K1P5Y6

FLEETVISOR
WARES: Mobile computing and operating infrastructure, namely 
data transceivers, wireless networks and computer gateways for 
collection and management of fleet management and related 
data; mobile computer communication terminals; integrated 
computer hardware and software for obtaining truck fleet 
information. Priority Filing Date: January 11, 2007, Country: 
UNITED STATES OF AMERICA, Application No: 77/081382 in 
association with the same kind of wares. Proposed Use in 
CANADA on wares.

MARCHANDISES: Infrastructure mobile de calcul et 
d'exploitation, nommément émetteurs-récepteurs de données, 
réseaux sans fil et passerelles informatiques pour la collecte et 
la gestion de parcs et de données connexes; terminaux 
télématiques mobiles; matériel informatique et logiciels intégrés 
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pour l'obtention d'information sur le parc de camions. Date de 
priorité de production: 11 janvier 2007, pays: ÉTATS-UNIS 
D'AMÉRIQUE, demande no: 77/081382 en liaison avec le même 
genre de marchandises. Emploi projeté au CANADA en liaison 
avec les marchandises.

1,354,366. 2007/07/04. ECL Group of Companies Ltd., 7100-
44th Street S.E., ALBERTA T2C 2V7 Representative for 
Service/Représentant pour Signification: TINA S. MCKAY, 
(GOODWIN MCKAY), SUITE 222 PARKSIDE PLACE, 602 - 12 
AVE. S.W., CALGARY, ALBERTA, T2R1J3

NEODRILL
WARES: Drilling base fluids. SERVICES: Retail and wholesale 
sales of drilling base fluids. Proposed Use in CANADA on wares 
and on services.

MARCHANDISES: Fluides de forage de base. SERVICES:
Vente au détail et en gros de fluides de forage de base. Emploi
projeté au CANADA en liaison avec les marchandises et en 
liaison avec les services.

1,354,990. 2007/07/10. SanDisk Corporation, a Delaware 
corporation, 601 McCarthy Boulevard, Milpitas, California 95035, 
UNITED STATES OF AMERICA Representative for 
Service/Représentant pour Signification: RIDOUT & 
MAYBEE LLP, 225 King Street West, 10th Floor, TORONTO, 
ONTARIO, M5V3M2

CONTOUR
WARES: Usb drive. Used in CANADA since at least as early as 
June 01, 2007 on wares. Priority Filing Date: January 11, 2007, 
Country: UNITED STATES OF AMERICA, Application No: 
77/080,600 in association with the same kind of wares.

MARCHANDISES: Lecteur USB. Employée au CANADA depuis 
au moins aussi tôt que le 01 juin 2007 en liaison avec les 
marchandises. Date de priorité de production: 11 janvier 2007, 
pays: ÉTATS-UNIS D'AMÉRIQUE, demande no: 77/080,600 en 
liaison avec le même genre de marchandises.

1,354,999. 2007/07/10. Sym-Tech Inc., 35 West Pearce Street, 
Unit 14, Richmond Hill, ONTARIO L4B 3A9

WEAR-GARD
SERVICES: Provision and administration of warranty programs 
and services in the automotive after-market industry aiming to 
protect the consumer form the perils of driving, owning and 
leasing a new or pre-owned vehicles; providing extended 
warranty and services protection plans for automobiles on 
roadside assistance, car rental assistance, towing assistance; 
and providing preventive automotive warranty agreements, 
maintenance agreements, contracts or programs, against excess 
wear and tear damage, costly repairs or mechanical breakdown 
of automobiles. Used in CANADA since at least as early as July 
03, 2007 on services.

SERVICES: Offre et administration de programmes et de 
services de garantie dans l'industrie du marché secondaire de 
l'automobile visant à protéger le client des risques associés au 
fait de conduire, de posséder ou de louer des véhicules neufs ou 
usagés; offre de garanties prolongées et de services de 
protection automobile, notamment en ce qui a trait à l'assistance 
routière, à l'assistance en vue de la location d'une voiture, à 
l'assistance pour le remorquage; offre de contrats de garantie 
préventive d'automobile, d'ententes d'entretien, de contrats ou 
de programmes contre l'usure excessive et les égratignures, les 
réparations coûteuses ou les pannes mécaniques d'automobiles. 
Employée au CANADA depuis au moins aussi tôt que le 03 
juillet 2007 en liaison avec les services.

1,355,184. 2007/07/11. be2 Holding AG, Bösch 82, CH-6331 
Hünenberg, SWITZERLAND Representative for 
Service/Représentant pour Signification: GOWLING 
LAFLEUR HENDERSON LLP, SUITE 2600, 160 ELGIN 
STREET, OTTAWA, ONTARIO, K1P1C3

be2
SERVICES: Database marketing services, namely, compiling 
customer specific databases for marketing purposes and 
consulting; public relations; development and conducting of 
personality tests, partnership tests and aptitude tests for the 
selection of personnel; creating printed matter relating to 
personality tests, partnership tests and aptitude tests for the 
selection of personnel; receiving and providing on-line 
information concerning compatibility and personal relationship 
issues through a website, accessed via interconnected global 
computer networks; creating printed matter with concepts for 
personality profiles and for conducting tests for matching people 
in the private and professional sectors; consultancy and analysis 
in the field of personality analysis, partnership analysis and 
person and character analysis; creating personality profiles; 
dissemination of dating and matchmaking compatibility 
information via an Internet-based database; providing access to 
dating and matchmaking compatibility databases via a global 
information network, namely for creating personality profiles and 
for collating and matching supply and demand for matching 
people in the private and professional sectors; providing access 
to dating and matchmaking compatibility databases via a global 
information network, namely for dating via an Internet-based 
database using supply and demand forecasting and distribution; 
services of an Internet service provider; leasing access time to a 
computer database, namely dating and matchmaking 
compatibility information; teaching and educational services in 
the field of personality training and psychological training, 
professional coaching, management and personal management; 
vocational guidance, namely creating and conducting of 
psychological personality profiles and personality tests; desk top 
publishing services; distance learning in the field of personality 
training and psychological training, professional coaching, 
management and personal management; publication of texts; 
arranging and conducting of seminars in the field of personality 
training and psychological training, professional coaching, 
management and personal management; constructing an 
Internet-based global information network, namely for collating 
and matching supply and demand for matching people in the 
private and professional sectors; establishing an Internet-based 
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database using supply and demand forecasting and distribution 
by means of remote data transmission, namely for dating by 
means of remote data transmission; design of computer 
software, namely for creating personality profiles and personality 
tests, and for personal introduction agency services; design of 
web pages; licensing of protected rights; rental of memory space 
on Internet servers; dating services; analysis of interpersonal 
conflicts in the private and professional sectors. Used in 
SWITZERLAND on services. Registered in or for 
SWITZERLAND on May 04, 2007 under No. 558082 on services. 
Proposed Use in CANADA on services.

SERVICES: Services de marketing par bases de données, 
nommément compilation de bases de données spécifiques aux 
clients à des fins de marketing et de consultation; relations 
publiques; conception et tenue de tests de personnalité, de tests 
de compatibilité et de tests d'aptitudes pour la sélection de 
personnel; création d'imprimés ayant trait aux tests de 
personnalité, aux tests de compatibilité et aux tests d'aptitudes 
pour la sélection de personnel; réception et diffusion 
d'information en ligne sur des questions relatives à la 
compatibilité et aux relations personnelles au moyen d'un site 
Web accessible par des réseaux informatiques mondiaux 
interconnectés; création d'imprimés portant sur des concepts 
pour des profils de personnalité et pour la tenue de tests pour 
l'appariement de personnes des secteurs privés et 
professionnels; services de conseil et d'analyse dans le domaine 
de l'analyse de la personnalité, de l'analyse de la compatibilité 
ainsi que de l'analyse de personnes et de personnalités; création 
de profils de personnalité; diffusion d'information relative à la 
compatibilité des rencontres au moyen d'une base de données 
sur Internet; offre d'accès aux bases de données relatives à la 
compatibilité des rencontres au moyen d'un réseau informatique 
mondial, nommément pour la création de profils de personnalité 
ainsi que pour l'appariement de l'offre et la demande en vue de 
l'appariement de personnes des secteurs privés et 
professionnels; offre d'accès à des bases de données relatives à 
la compatibilité des rencontres au moyen d'un réseau 
informatique mondial, nommément pour les rencontres au 
moyen d'une base de données sur Internet qui utilise la prévision 
et la distribution de l'offre et de la demande; services de 
fournisseur de service Internet; location de temps d'accès à une 
base de données, nommément information relative à la 
compatibilité en vue de rencontres; services d'enseignement et 
éducatifs dans le domaine de la formation sur la personnalité et 
la psychologie, de l'encadrement professionnel, de la gestion et 
de la gestion personnelle; orientation professionnelle, 
nommément création et tenue de tests psychologiques pour 
profils de personnalité et de tests psychologiques de 
personnalité; services d'éditique; formation à distance dans le 
domaine de la formation sur la personnalité et la psychologie, de 
l'encadrement professionnel, de la gestion et de la gestion 
personnelle; publication de textes; organisation et tenue de 
conférences dans le domaine de la formation sur la personnalité 
et la psychologie, de l'encadrement professionnel, de la gestion 
et de la gestion personnelle; conception d'un réseau 
informatique mondial sur Internet, nommément pour 
l'appariement de l'offre et de la demande pour l'appariement de 
personnes des secteurs privés et professionnels; création d'une 
base de données sur Internet qui utilise la prévision et la 
distribution de l'offre et de la demande par transmission de 
données à distance, nommément pour des rencontres par 

transmission de données à distance; conception de logiciels, 
nommément pour la création de profils de personnalité et de 
tests de personnalité ainsi que pour les services de présentation 
personnelle; conception de pages Web; octroi de licences de 
droits protégés; location d'espace mémoire sur des serveurs 
Internet; services de rencontres; analyse de conflits 
interpersonnels pour les secteurs privés et professionnels. 
Employée: SUISSE en liaison avec les services. Enregistrée
dans ou pour SUISSE le 04 mai 2007 sous le No. 558082 en 
liaison avec les services. Emploi projeté au CANADA en liaison 
avec les services.

1,355,186. 2007/07/11. Jennifer Ashleigh Children's Charity, 
10800 Concession 5, Uxbridge, ONTARIO L9P 1R1 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
BERESKIN & PARR, SCOTIA PLAZA, 40 KING STREET 
WEST, 40th FLOOR, TORONTO, ONTARIO, M5H3Y2

SERVICES: Charitable fundraising services to help chronically 
and seriously ill children and their families. Used in CANADA 
since at least as early as May 04, 2007 on services.

SERVICES: Services de collecte de fonds de bienfaisance pour 
aider les enfants atteints d'une maladie chronique et gravement 
malades ainsi que leurs familles. Employée au CANADA depuis 
au moins aussi tôt que le 04 mai 2007 en liaison avec les 
services.

1,355,348. 2007/07/12. TOKUYAMA CORPORATION, 1-1, 
Mikage-cho, Shunan-shi, Yamaguchi, JAPAN Representative 
for Service/Représentant pour Signification: ROBIC, 
CENTRE CDP CAPITAL, 1001, SQUARE-VICTORIA, BLOC E -
8E ETAGE, MONTRÉAL, QUEBEC, H2Z2B7

ESTECEM
WARES: Dental materials namely bonding and priming materials 
for dental purpose, dental cements, adhesives for dentures, 
dental adhesives, dental etching agents, dental relining 
materials, dental lining materials, tooth filling materials, dental 
impression materials, moulding waxes for dentists, dental waxes, 
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dental prosthesis, artificial tooth materials, NAMELY RESINS 
FOR USE IN THE RESTORATION OF TEETH, CERAMICS 
FOR USE IN THE RESTORATION OF TEETH, AND METALS 
FOR USE IN THE RESTORATION OF TEETH, dental 
composite resins, dental gypsums, investment MATERIALS FOR 
DENTAL USE. Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Matériaux dentaires, nommément produits 
de décapage et de liaison à usage dentaire, ciments dentaires, 
adhésifs pour prothèses dentaires, adhésifs dentaires, agents de 
mordançage dentaire, matériaux de remarginage dentaire, 
matériaux de rebasage dentaire, matériaux d'obturation dentaire, 
matériaux pour empreintes dentaires, cires à modeler pour 
dentistes, cires dentaires, prothèses dentaires, matériaux 
dentaires artificiels, nommément résines pour la restauration des 
dents, céramique pour la restauration des dents et métaux pour 
la restauration des dents, résines dentaires composites, gypses 
dentaires, matériaux de revêtement à usage dentaire. Emploi
projeté au CANADA en liaison avec les marchandises.

1,355,350. 2007/07/12. TOKUYAMA CORPORATION, 1-1, 
Mikage-cho, Shunan-shi, Yamaguchi, JAPAN Representative 
for Service/Représentant pour Signification: ROBIC, 
CENTRE CDP CAPITAL, 1001, SQUARE-VICTORIA, BLOC E -
8E ETAGE, MONTRÉAL, QUEBEC, H2Z2B7

CEMFORCE
WARES: Dental materials namely bonding and priming materials 
for dental purpose, dental cements, adhesives for dentures, 
dental adhesives, dental etching agents, dental relining 
materials, dental lining materials, tooth filling materials, dental 
impression materials, moulding waxes for dentists, dental waxes, 
dental prosthesis, artificial tooth materials, NAMELY RESINS 
FOR USE IN THE RESTORATION OF TEETH, CERAMICS 
FOR USE IN THE RESTORATION OF TEETH, AND METALS 
FOR USE IN THE RESTORATION OF TEETH, dental 
composite resins, dental gypsums, investment MATERIALS FOR 
DENTAL USE. Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Matériaux dentaires, nommément produits 
de décapage et de liaison à usage dentaire, ciments dentaires, 
adhésifs pour prothèses dentaires, adhésifs dentaires, agents de 
mordançage dentaire, matériaux de remarginage dentaire, 
matériaux de rebasage dentaire, matériaux d'obturation dentaire, 
matériaux pour empreintes dentaires, cires à modeler pour 
dentistes, cires dentaires, prothèses dentaires, matériaux 
dentaires artificiels, nommément résines pour la restauration des 
dents, céramique pour la restauration des dents et métaux pour 
la restauration des dents, résines dentaires composites, gypses 
dentaires, matériaux de revêtement à usage dentaire. Emploi
projeté au CANADA en liaison avec les marchandises.

1,355,434. 2007/07/12. The DreamBank Online Gifting 
Community Inc., 303-1228 Hamilton Street, Vancouver, BRITISH 
COLUMBIA V6B 6L2 Representative for 
Service/Représentant pour Signification: COASTAL 
TRADEMARK SERVICES, BOX 12109, SUITE 2200 - 555 
WEST HASTINGS STREET, VANCOUVER, BRITISH 
COLUMBIA, V6B4N6

SERVICES: Interactive electronic communication services, 
namely, the operation of an interactive website that provides for 
gift giving and receiving, a social networking platform and fund 
raising for not-for-profit organizations. Proposed Use in 
CANADA on services.

SERVICES: Services de communication électronique interactive, 
nommément exploitation d'un site Web interactif qui permet 
d'offrir et de recevoir des cadeaux, de créer une plateforme de 
réseautage et de mener une campagne de financement pour des 
organismes sans but lucratif. Emploi projeté au CANADA en 
liaison avec les services.

1,355,559. 2007/07/13. Victoria's Secret Stores Brand 
Management, Inc., Four Limited Parkway, Columbus, Ohio 
43068, UNITED STATES OF AMERICA Representative for 
Service/Représentant pour Signification: BLAKE, CASSELS 
& GRAYDON LLP, INTELLECTUAL PROPERTY GROUP, 
COMMERCE COURT WEST, 28TH FLOOR, 199 BAY STREET, 
TORONTO, ONTARIO, M5L1A9

CRÈME FEMME
WARES: Personal care products, namely lip gloss, lip balm, lip 
balm with sunscreen, lip balm with breath freshener, eye shadow 
and oil-blotting sheets; hair shampoos; makeup; body lotions; 
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body creams; body sprays; body washes; beauty gels; scented 
body spray; body glitter. Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Produits de soins personnels, nommément 
brillant à lèvres, baume à lèvres, baume à lèvres avec écran 
solaire, baume à lèvres avec rafraîchisseur d'haleine, ombre à 
paupières et papier matifiant pour le visage; shampooings; 
maquillage; lotions pour le corps; crèmes pour le corps; produits 
pour le corps en vaporisateur; savons liquides pour le corps; gels 
de beauté; produit parfumé pour le corps en vaporisateur; brillant 
pour le corps. Emploi projeté au CANADA en liaison avec les 
marchandises.

1,355,575. 2007/07/13. JEUNES RESTAURATEURS 
D'EUROPE, an association, organised and existing under the 
laws of France, 91, boulevard Hausman, 75008 PARIS, 
FRANCE Representative for Service/Représentant pour 
Signification: ROBIC, CENTRE CDP CAPITAL, 1001, 
SQUARE-VICTORIA, BLOC E - 8E ETAGE, MONTRÉAL, 
QUEBEC, H2Z2B7

Colour is claimed as a feature of the trade-mark ...  The big 
square is grey.  The little square on the upper left hand side of 
the big square is yellow.  The stripe under JEUNES 
RESTAURATEURS is grey.  The words JEUNES 
RESTAURATEURS are black.  The oval lines inside the big 
square are blue.The movement lines on each side of the oval 
lines are red.

SERVICES: Advertising services, namely advertising the wares 
and services of others; advertising agency services; direct mail 
advertising, namely selling the wares and services of others by 
mail; rental of advertising (electronic) billboards for others; 
organization of exhibitions for commercial or advertising 
purposes; rental of advertising space; dissemination of 
advertisements for others; on-line advertising on a computer 
network; mail order advertising, namely direct mail advertising, 
distribution of advertising mail and advertising supplements 
attached to regular additions; radio commercials, namely 
production and distribution of radio commercials; television 

advertising, namely, television advertising agencies, providing 
television advertising for others; organization of culinary 
competitions; arranging and conducting of educational and/or 
business colloquiums in the culinary field and on restaurant 
management; arranging and conducting educational and/or 
business conferences in the culinary field and on restaurant 
management; arranging and conducting of educational and/or 
business congresses in the culinary field and on restaurant 
management; entertainment, namely, booking of entertainment 
halls, providing of entertaining culinary demonstrations; 
education, namely, providing classes and workshops in the field
of cooking, management of restaurants, in the culinary field; 
providing of training, namely culinary training; educational 
examination; organization of exhibitions for cultural and 
educational purposes in the culinary field and on restaurant 
management; practical training in the field of culinary 
demonstrations, cooking; entertainment information in the 
culinary field and on restaurant management; information 
(education) in the culinary field and on restaurant management; 
providing of food and drink, namely restaurant services, catering 
services; temporary accommodation, namely services of 
convention centres, services of motels, services of hotels; 
services of bars; café-restaurants; cafeterias; hotel services; 
rental of meeting rooms in convention centres, restaurants and 
hotels; rental of temporary accommodation, namely convention 
centres, hotels, motels; booking of temporary accommodation, 
namely convention centres, hotels, motels; boarding house 
bookings; hotel reservations. Proposed Use in CANADA on 
services.

La couleur est revendiquée comme caractéristique de la marque 
de commerce. Le grand carré est gris. Le petit carré dans le coin 
supérieur gauche du grand carré est jaune. La bande sous les 
mots JEUNES RESTAURATEURS est grise. Les mots JEUNES 
RESTAURATEURS sont noirs. Les lignes ovales dans le grand 
carré sont bleues. Les lignes stylisées de part et d'autre des 
lignes ovales sont rouges.

SERVICES: Services de publicité, nommément publicité des 
marchandises et des services de tiers; services d'agence de 
publicité; publipostage, nommément vente des marchandises et 
des services de tiers par la poste; location de panneaux 
publicitaires (électroniques) pour des tiers; organisation 
d'expositions à des fins commerciales ou publicitaires; location 
d'espaces publicitaires; diffusion d'annonces publicitaires pour 
des tiers; publicité en ligne sur un réseau informatique; publicité 
par correspondance, nommément publipostage, distribution de 
courrier publicitaire et de suppléments publicitaires ajoutés à des 
ajouts courants; messages publicitaires radio, nommément 
production et diffusion de messages publicitaires radio; publicité 
télévisée, nommément agences de publicité télévisée, offre de 
publicité télévisée pour des tiers; organisations de concours 
culinaires; organisation et tenue de colloques éducatifs et/ou 
d'affaires dans le domaine de la cuisine et de la gestion de 
restaurants; organisation et tenue de conférences éducatives 
et/ou d'affaires dans le domaine de la cuisine et de la gestion de 
restaurants; organisation et tenue de congrès éducatifs et/ou 
d'affaires dans le domaine de la cuisine et de la gestion de 
restaurants; divertissement, nommément réservation de salles 
de divertissement, offre de démonstrations culinaires à des fins 
de divertissement; éducation, nommément cours et ateliers dans 
le domaine de la cuisine, gestion de restaurants, dans le 
domaine de la cuisine; formation, nommément formation 
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culinaire; examens pédagogiques; organisation d'expositions à 
des fins culturelles et pédagogiques dans le domaine de la 
cuisine et de la gestion de restaurants; formation pratique dans 
le domaine des démonstrations culinaires et de la cuisine; 
divertissement sur le divertissement dans le domaine de la 
cuisine et de la gestion de restaurants; information (éducation) 
dans le domaine de la cuisine et de la gestion de restaurants; 
fourniture d'aliments et de boissons, nommément services de 
restaurant, services de traiteur; hébergement temporaire, 
nommément services de centres de congrès, services de motels, 
services d'hôtels; services de bars; cafés-restaurants; cafétérias; 
services d'hôtel; location de salles de réunion dans des centres 
de congrès, des restaurants et des hôtels; location 
d'hébergement temporaire, nommément centres de congrès, 
hôtels, motels; réservation d'hébergement temporaire, 
nommément centres de congrès, hôtels, motels; réservation de 
pensions de famille; réservations d'hôtel. Emploi projeté au 
CANADA en liaison avec les services.

1,355,624. 2007/07/13. SigmaTEK Systems International, LLC, 
1445 Kemper Meadow Drive, Cincinnati, Ohio 45240, UNITED 
STATES OF AMERICA Representative for 
Service/Représentant pour Signification: MACPHERSON 
LESLIE & TYERMAN LLP, 1500-1874 SCARTH STREET, 
REGINA, SASKATCHEWAN, S4P4E9

SOLIDNEST
WARES: Computer software, namely engineering, design and 
factory automation software for nesting and programming 
computer numerically controlled (CNC) fabrication machinery. 
Used in UNITED STATES OF AMERICA on wares. Registered
in or for UNITED STATES OF AMERICA on March 22, 2005 
under No. 2935097 on wares. Proposed Use in CANADA on 
wares.

MARCHANDISES: Logiciels, nommément logiciels d'ingénierie, 
de conception et d'automatisation des usines pour l'imbrication 
et la programmation de machines de fabrication à commande 
numérique par ordinateur (CNC). Employée: ÉTATS-UNIS 
D'AMÉRIQUE en liaison avec les marchandises. Enregistrée
dans ou pour ÉTATS-UNIS D'AMÉRIQUE le 22 mars 2005 sous 
le No. 2935097 en liaison avec les marchandises. Emploi
projeté au CANADA en liaison avec les marchandises.

1,355,629. 2007/07/16. Frank Tourlas, 18 Talbot St. West, 
Blenheim, ONTARIO N0P 1A0 Representative for 
Service/Représentant pour Signification: JACK SMUGLER, 
240 HOLMWOOD AVENUE, OTTAWA, ONTARIO, K1S2P9

WARES: Pizza, chicken wings, wraps, fish and chips, salads, 
panzerottis, and garlic bread. SERVICES: The selling, making, 
and delivery of pizza, chicken wings, wraps, fish and chips, 
salads, panzerottis, and garlic bread. Used in CANADA since 
April 04, 2007 on wares and on services.

MARCHANDISES: Pizza, ailes de poulet, roulés, poisson-frites, 
salades, panzerottis et pain à l'ail. SERVICES: Vente, 
fabrication, et livraison de pizzas, d'ailes de poulet, de roulés, de 
poisson-frites, de salades, de panzerottis et de pain à l'ail. 
Employée au CANADA depuis 04 avril 2007 en liaison avec les 
marchandises et en liaison avec les services.

1,356,060. 2007/07/18. Hin Sang Hong Company Limited, Flat 
B, 12/F, Yuen Long High Tech Centre, 11 Wang Yip Street West, 
Yuen Long, New Territories, HONG KONG, CHINA 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
TAIKY ONG, 7228 Cartier Street, Vancouver, BRITISH 
COLUMBIA, V6P4S5

Color is claimed as a feature of the trade-mark. The color blue is 
applied to the BC in an oval, the words "Beauty Choice" and the
Chinese Characters.

As provided by the applicant, the transliteration and translation of 
Chinese characters which shown in the mark into English is 
Leung Kei Chi Yuen and The shiny skin in origin.

WARES: Personal care preparations for the skin, face, eyes, 
teeth, gums, lips, neck, body, bust, hands, nail, legs, feet, hair 
and scalp; pharmaceutical and medicinal preparations for 
personal care, namely, soaps, perfumery, essential oils, makeup, 



Vol. 55, No. 2825 TRADE-MARKS JOURNAL DES MARQUES DE COMMERCE

17 décembre 2008 46 December 17, 2008

skin care preparations, nail polish, hair lotions, dentifrices, facial 
cleansing milk, facial cleansing soaps, facial cleansing creams, 
shower and bath liquid, skin care moisturizers, skin toners, day 
and night face creams, deodorants, pore astringents creams, 
anti-wrinkle creams, keratosis removal creams, non-medicated
body powder, age spot reduction creams, skin whitening creams, 
skin and body masks, sunscreen and sunblock lotion, body 
massage creams and oils, bust beautifying and firming cream, 
aromatic liquid for personal use, eye masks, eye treatment, eye 
creams and gels for firming skin around eyes, acne removing 
creams, lip sticks, make-up removers, body slimming gels and 
lotions, hair shampoos, hair conditioners, hair oils, hair 
regeneration treatment, scalp removal treatment, hair 
preservation treatment, hair waving treatment, hair colouring 
treatment, oral hygiene liquid, toothpastes, hand creams, nail 
creams, cosmetics for nails, anti-bacterial and anti-microbial 
sterilizing hand wash composition, anti-bacterial hand lotion, 
anti-bacterial soaps, foot creams, shaving creams; medicines for 
human purposes, namely, antibiotic drugs, anti-cancer drugs, 
anti-diabetic drugs, anti-fungal drugs, anti-inflammatory drugs, 
anti-phlogistic drugs, anti-tumor drugs, antiseptic drugs in form of 
capsule, pill, tablet, powder, liquid or ointment; health and 
nutritional supplements, for medical use or not for medical use, 
namely, health and nutritional supplements that are substantially 
made from vitamin, mineral, substance collected by honey bees, 
extracts of fruits, flowers, herbs, organism and extracts from 
animal and fish in the form of capsule, pill, tablet, powder, liquid 
or ointment. Used in CANADA since June 25, 2007 on wares.

La couleur est revendiquée comme caractéristique de la marque 
de commerce. Le BC dans l'ovale, les mots « Beauty Choice » et 
les caractères chinois sont bleus.

Selon le requérant, la translittération des caractères chinois que 
l'on voit dans la marque est « Leung Kei Chi Yuen », et leur 
traduction anglaise est « The shiny skin in origin ».

MARCHANDISES: Produits de soins personnels pour la peau, le 
visage, les yeux, les dents, les gencives, les lèvres, le cou, le 
corps, le buste, les mains, les ongles, les jambes, les pieds, les 
cheveux et le cuir chevelu; préparations pharmaceutiques et 
médicinales de soins personnels, nommément savons, 
parfumerie, huiles essentielles, maquillage, produits de soins de 
la peau, vernis à ongles, lotions capillaires, dentifrices, lait 
nettoyant pour le visage, savons nettoyants pour le visage, 
crèmes nettoyantes pour le visage, liquide pour la douche et le 
bain, hydratants pour les soins de la peau, toniques pour la 
peau, crèmes de jour et de nuit pour le visage, déodorants, 
crèmes astringentes pour les pores, crèmes antirides, crèmes 
pour enlever les kératoses, poudre pour le corps non 
médicamenteuse, crèmes pour réduire les taches de vieillesse, 
crèmes blanchissantes pour la peau, masques pour la peau et le 
corps, écran solaire et écran solaire total en lotion, crèmes et 
huiles de massage corporel, crèmes pour l'embellissement et le 
raffermissement du buste, liquide aromatique à usage personnel, 
masques pour les yeux, traitement pour les yeux, , crèmes et 
gels contour des yeux pour le raffermissement du contour des 
yeux, crèmes contre l'acné, rouges à lèvres, démaquillants, 
lotions et gels amincissants, shampooings, revitalisants, huiles 
capillaires, traitement pour la régénération des cheveux, 
traitement contre la chute des cheveux, traitement de 
préservation des cheveux, traitement pour l'ondulation des 
cheveux, traitement pour teindre les cheveux, liquide pour 

l'hygiène buccale, dentifrices, crèmes pour les mains, crèmes 
pour les ongles, cosmétiques pour les ongles, produit de 
stérilisation antibactérienne et antimicrobienne pour le lavage 
des mains, lotion pour les mains antibactérienne, savons 
antibactériens, crèmes pour les pieds, crèmes à raser; 
médicaments à usage humain, nommément antibiotiques, 
médicaments anti-cancéreux, médicaments destinés au 
traitement du diabète, médicaments antifongiques, médicaments 
anti-inflammatoires, médicaments antiphlogistiques, 
médicaments antitumoraux, médicaments antiseptiques sous 
forme de capsule, de pilule, de comprimé, de poudre, de liquide 
ou d'onguent; suppléments de santé et alimentaires, à usage 
médical ou non, nommément suppléments de santé et 
alimentaires essentiellement faits de vitamines, de minéraux, 
d'une substance recueillie par les abeilles domestiques, 
d'extraits de fruits, de fleurs, d'herbes, d'organismes vivants et 
d'extraits d'animaux et de poissons sous forme de capsule, de 
pilule, de comprimé, de poudre, de liquide ou d'onguent. 
Employée au CANADA depuis 25 juin 2007 en liaison avec les 
marchandises.

1,356,723. 2007/07/17. Transplace Texas, L.P., 3010 Gaylord 
Parkway, Suite 200, Frisco, Texas 75034, UNITED STATES OF 
AMERICA Representative for Service/Représentant pour 
Signification: CASSELS BROCK & BLACKWELL LLP, SCOTIA 
PLAZA, SUITE 2100, 40 KING STREET WEST, TORONTO, 
ONTARIO, M5H3C2

TRANSPLACE PAY ON-DEMAND
SERVICES: (1) Financial transaction services, namely, payment 
processing services for the processing of procurement card 
transactions. (2) Financial transaction services using 
procurement cards for the processing of payment upon the 
delivery of goods and services. Priority Filing Date: June 15, 
2007, Country: UNITED STATES OF AMERICA, Application No: 
77/207,475 in association with the same kind of services. Used
in UNITED STATES OF AMERICA on services (2). Registered
in or for UNITED STATES OF AMERICA on August 19, 2008 
under No. 3,489,793 on services (2). Proposed Use in CANADA 
on services (1).

SERVICES: (1) Services de transactions financières, 
nommément services de traitement des paiements de 
transactions par carte d'approvisionnement. (2) Services 
d'opérations financières au moyen de cartes 
d'approvisionnement pour le traitement de paiements au 
moment de la livraison de marchandises et de la prestation de 
services. Date de priorité de production: 15 juin 2007, pays: 
ÉTATS-UNIS D'AMÉRIQUE, demande no: 77/207,475 en liaison 
avec le même genre de services. Employée: ÉTATS-UNIS 
D'AMÉRIQUE en liaison avec les services (2). Enregistrée dans 
ou pour ÉTATS-UNIS D'AMÉRIQUE le 19 août 2008 sous le No. 
3,489,793 en liaison avec les services (2). Emploi projeté au 
CANADA en liaison avec les services (1).
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1,356,956. 2007/07/24. Vasen International Ltd., 909-912, 9/F, 
Kwong Sang Hong Centre, 151-153 Hoi Bun Road, Kwun Tong, 
Kowloon, HONG KONG, CHINA Representative for 
Service/Représentant pour Signification: 
FETHERSTONHAUGH & CO., BOX 11560 VANCOUVER 
CENTRE, 650 W. GEORGIA ST., SUITE 2200, VANCOUVER, 
BRITISH COLUMBIA, V6B4N8

WARES: Bicycles; scooters; baskets adapted for bicycles and 
tricycles; bells for bicycles and tricycles; bicycle and tricycle 
brakes; bicycle and tricycle chains; bicycle and tricycle frames; 
bicycle and tricycle handle bars; bicycle and tricycle pumps; 
bicycle and tricycle rims; bicycle and tricycle saddles; bicycle and 
tricycle spokes; bicycle and tricycle stands; bicycle and tricycle 
tires [tyres]; cranks for motorcycles; motorcycle brakes; 
motorcycle cars; motorcycle chains; motorcycle frames; 
motorcycle handle bars; motorcycle hubs; motorcycle 
mudguards; motorcycle pumps; motorcycle rims; motorcycle 
saddles; motorcycle spokes; motorcycle stands; motorcycle tires 
[tyres]; motorcycles; tricycles; skateboards; games and 
playthings, namely gym balls, toning balls, Pilates sets, yoga 
sets, mini steppers with computers, skip ropes, ab rollers; 
gymnastic and sporting articles, namely pushup bars, dumbbells, 
mats, Pilates rings, Pilates bands, trampolines, elbow guards, 
gym gloves, sports towels; wake boards; boogie boards; 
towables for water skiing, namely, inflatable tubes, and floats for 
recreational use designed to be towed by watercraft; bags 
especially designed for skis and surfboards; elbow guards; 
flippers for swimming; flying discs; ice skates; in-line roller 
skates; knee guards; men's athletic supporters; protective body 
equipment, namely, eye shields, face shields, elbow pads, knee 
pads, shin pads, chest pads, hearing protectors, safety boots, 
padding for hockey, padding for football, mouth guards; roller 
skates; scooters; skating boots with skates attached; surf 
boards; surf skis; surfboard leashes; swimming webs [flippers]; 
action toys, baby bath toys, cookware toys, bendable toys, 
children's multiple activity toys, construction toys, mechanical 
toys, non-riding transportation toys, pet toys, plush toys, stuffed 
toys; waterskis; wax for skis. Priority Filing Date: January 24, 
2007, Country: UNITED STATES OF AMERICA, Application No: 
77/090,166 in association with the same kind of wares. 
Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Vélos; scooters; paniers pour les vélos et les 
tricycles; sonnettes pour les vélos et les tricycles; freins pour 
vélos et tricycles; chaînes pour vélos et tricycles; cadres pour 
vélos et tricycles; guidons pour vélos et tricycles; pompes à 
vélos et à tricycles; jantes de vélos et de tricycles; selles de 
vélos et de tricycles; rayons de vélos et de tricycles; béquilles de 
vélos et tricycles; pneus de vélos et de tricycles; manivelles pour 

motos; freins de motos; nacelles latérales de motos; chaînes de 
motos; cadres de motos; guidons de motos; moyeux de motos; 
garde-boue de motos; pompes de motos; jantes de motos; selles 
de motos; rayons de motos; supports de motos; pneus de motos; 
motos; tricycles; planches à roulettes; jeux et articles de jeu, 
nommément ballons de gymnastique, ballons de 
raffermissement, ensembles de Pilates, ensembles de yoga, 
mini escaliers d'entraînement munis d'ordinateurs, cordes à 
sauter, appareils pour abdominaux; articles de gymnastique et 
de sport, nommément barres de répulsion, haltères, tapis, 
anneaux de Pilates, sangles de Pilates, trampolines, coudières, 
gants de sport, serviettes de sport; planches nautiques; planches 
de surf horizontal; articles à tirer pour le ski nautique, 
nommément tubes gonflables et flotteurs à usage récréatif 
conçus pour être tirés par un bateau; sacs spécialement conçus 
pour les skis et les planches de surf; coudières; palmes de 
natation; disques volants; patins à glace; patins à roues 
alignées; genouillères; supports athlétiques pour hommes; 
équipement de protection pour le corps, nommément protecteurs 
oculaires, masques protecteurs, coudières, genouillères, 
protège-tibias, plastrons, protecteurs auriculaires, bottes de 
sécurité, protections pour le hockey, protections pour le football, 
protecteurs buccaux; patins à roulettes; scooters; chaussures de 
patinage avec patins intégrés; planches de surf; skis de surf; 
attaches pour planches de surf; palmes; jouets d'action, jouets 
pour le bain, batterie de cuisine jouet, jouets pliables, jouets 
multiactivités pour enfants, jouets de construction, jouets 
mécaniques, véhicules de transport non enfourchables pour 
enfants, jouets pour animaux de compagnie, jouets en peluche, 
jouets rembourrés; skis nautiques; fart pour skis. Date de priorité 
de production: 24 janvier 2007, pays: ÉTATS-UNIS 
D'AMÉRIQUE, demande no: 77/090,166 en liaison avec le 
même genre de marchandises. Emploi projeté au CANADA en 
liaison avec les marchandises.

1,357,054. 2007/07/24. MAPLE LEAF FOODS INC./LES 
ALIMENTS MAPLE LEAF INC., 30 St. Clair Avenue West, 
Toronto, ONTARIO M6V 3A2 Representative for 
Service/Représentant pour Signification: YUE FAN, MAPLE 
LEAF CONSUMER FOODS, 6985 FINANCIAL DRIVE, 
MISSISSAUGA, ONTARIO, L5N0A1

The right to the exclusive use of the eleven-point maple leaf is 
disclaimed apart from the trade-mark.

WARES: Frozen, breaded chicken pieces. Proposed Use in 
CANADA on wares.
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Le droit à l'usage exclusif de la feuille d'érable à onze pointes en 
dehors de la marque de commerce n'est pas accordé.

MARCHANDISES: Morceaux de poulet pané congelé. Emploi
projeté au CANADA en liaison avec les marchandises.

1,357,084. 2007/07/25. Wonderful Network (Canada) Limited, 
Bay 3, 2915 - 19th Street N.E., Calgary, ALBERTA T2E 7A2

RAZZLE DAZZLE
WARES: A line of specialty threads and yarns for embroidery 
and needlecrafts. Used in CANADA since April 01, 2004 on 
wares.

MARCHANDISES: Gamme de fils spécialisés pour broderie et 
travaux d'artisanat à l'aiguille. Employée au CANADA depuis 01 
avril 2004 en liaison avec les marchandises.

1,357,271. 2007/07/17. PEPSICO, INC., 700 Anderson Hill 
Road, Purchase, NY 10577-1444, UNITED STATES OF 
AMERICA Representative for Service/Représentant pour 
Signification: DEETH WILLIAMS WALL LLP, 150 YORK 
STREET, SUITE 400, TORONTO, ONTARIO, M5H3S5

AMP ENERGY OVERDRIVE
WARES: (1) Energy drinks. (2) Soft drinks. Used in UNITED 
STATES OF AMERICA on wares (2). Registered in or for 
UNITED STATES OF AMERICA on July 22, 2008 under No. 
3,474,133 on wares (2). Proposed Use in CANADA on wares 
(1).

MARCHANDISES: (1) Boissons énergétiques. (2) Boissons 
gazeuses. Employée: ÉTATS-UNIS D'AMÉRIQUE en liaison 
avec les marchandises (2). Enregistrée dans ou pour ÉTATS-
UNIS D'AMÉRIQUE le 22 juillet 2008 sous le No. 3,474,133 en 
liaison avec les marchandises (2). Emploi projeté au CANADA 
en liaison avec les marchandises (1).

1,357,462. 2007/07/27. Maria Cristina Enrietti-Zoppo, 48 Oxford 
Street, Toronto, ONTARIO M5T 1N9

CEZ
WARES: (1) Printed labels. (2) Banners. SERVICES: (1) 
Computer programming. (2) Translation services. (3) Property 
management. (4) Desing printing. (5) Operation of a website in 
any language, offering information in the fields listed as follows: 
Printed labels, Banners, Computer programming, Translations, 
Property management, Design printing, Entertainment 
exhibitions of live and prerecorded music and speeches, 
Recording and Production (Audio and Video), Teaching in the 
fields of music, languages, scientific subjects and technical 
subjects, namely: Computer programming, Desktop publishing, 
Digital imaging, Domain name registration, Electronic imaging, 
Electronic mail services, Electronic voice messaging services, 
Graphic art services, Language interpreting, Preparing audio-
visual presentations, Translations, Word processing. (6) 
Teaching in the fields of music, languages, scientific subjects 
and technical subjects, namely: Computer programming, Graphic 

arts, Language interpreting, Preparing audio-visual 
presentations, Translations. (7) Teaching in the fields of 
technical subjects, namely: Desktop publishing, Digital imaging, 
Domain name registration, Electronic imaging, Electronic mail, 
Electronic voice messaging, Word processing. (8) Entertainment 
exhibitions of live and prerecorded music and speeches. (9) 
Recording and production (audio and video). Used in CANADA 
since May 05, 1981 on wares and on services (1), (2), (3), (4), 
(6), (8); January 01, 1995 on services (7), (9); July 01, 1995 on 
services (5).

MARCHANDISES: (1) Étiquettes imprimées. (2) Bannières. 
SERVICES: (1) Programmation informatique. (2) Services de 
traduction. (3) Gestion de propriétés. (4) Impression de motifs. 
(5) Exploitation d'un site Web en toute langue, diffusion 
d'information dans les domaines suivants : étiquettes imprimées, 
bannières, programmation informatique, traductions, gestion de 
propriétés, impression à motifs, présentations récréatives, en 
l'occurrence musique et discours devant public et préenregistrés, 
enregistrement et production (audio et vidéo), enseignement 
dans les domaines de la musique, des langues, scientifique et 
technique, nommément programmation informatique, micro-
édition, imagerie numérique, enregistrement de noms de 
domaine, imagerie électronique, services de courriel, de 
messagerie électronique vocale, d'art graphique, interprétation, 
préparation de présentations audiovisuelles, traductions, 
traitement de texte. (6) Enseignement dans les domaines de la 
musique, des langues, scientifique et technique, nommément 
programmation informatique, arts graphiques, interprétation, 
préparation de présentations audiovisuelles, traductions. (7) 
Enseignement dans les domaines techniques, nommément 
micro-édition, imagerie numérique, enregistrement de noms de 
domaine, imagerie électronique, courriel, messagerie 
électronique vocale, traitement de texte. (8) Spectacles de 
divertissement, notamment musique et discours en direct et 
préenregistrés. (9) Enregistrement et production (audio et vidéo). 
Employée au CANADA depuis 05 mai 1981 en liaison avec les 
marchandises et en liaison avec les services (1), (2), (3), (4), (6), 
(8); 01 janvier 1995 en liaison avec les services (7), (9); 01 juillet 
1995 en liaison avec les services (5).

1,357,664. 2007/07/30. METRO RICHELIEU INC., Place 
Carillon, 7151, rue Jean-Talon Est, Anjou, QUÉBEC H1M 3N8 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
OGILVY RENAULT LLP/S.E.N.C.R.L.,S.R.L., 1981 MCGILL 
COLLEGE AVENUE, SUITE 1600, MONTREAL, QUÉBEC, 
H3A2Y3

LEAVE IT GREENER
MARCHANDISES: Sacs réutilisables et autres produits 
favorisant le respect de l'environnement nommément circulaires, 
articles promotionnels nommément tasses, bouteilles d'eau, 
crayons, stylos, parapluies, chandails, t-shirts et porte-clés. 
SERVICES: Exploitation de magasins d'alimentation. Emploi
projeté au CANADA en liaison avec les marchandises et en 
liaison avec les services.

WARES: Reusable bags and other products promoting respect 
for the environment namely flyers, promotional items namely 
cups, water bottles, pencils, pens, umbrellas, sweaters, t-shirts, 
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and key holders. SERVICES: Operation of food stores. 
Proposed Use in CANADA on wares and on services.

1,357,697. 2007/07/23. ELECTROLUX HOME PRODUCTS, 
INC., (a Delaware Corporation), 20445 Emerald Parkway, SW, 
Suite 250, Cleveland, Ohio 44135-0920, UNITED STATES OF 
AMERICA Representative for Service/Représentant pour 
Signification: SIM & MCBURNEY, 330 UNIVERSITY AVENUE, 
6TH FLOOR, TORONTO, ONTARIO, M5G1R7

PERFECT TURKEY
WARES: Feature of gas and electric ovens and ranges, namely, 
a singe button to activate a turkey cooking function. Proposed
Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Caractéristique de fours et de cuisinières au 
gaz et électriques, nommément un bouton permettant d'activer la 
fonction de cuisson de la dinde. Emploi projeté au CANADA en 
liaison avec les marchandises.

1,357,702. 2007/07/24. Shaw Cablesystems G.P., Suite 900, 
630-3rd Avenue S.W., Calgary, ALBERTA T2P 4L4

HIGH-SPEED WARP
The right to the exclusive use of the word HIGH-SPEED is 
disclaimed apart from the trade-mark.

SERVICES: (1) Telecommunication and communications 
services, namely the transmission of messages, video, voice and 
data over high-speed global computer information networks. (2) 
Provision of access to the Internet. (3) lnternet service provider 
(ISP) services. (4) lnternet services namely the operation of an 
Internet web site about Internet service provider services. (5) 
Provision of user support packages and programs for use in 
connection with access to the Internet. (6) Providing multiple 
user access to a global computer information network for the 
transfer and dissemination of a wide range of information. 
Proposed Use in CANADA on services.

Le droit à l'usage exclusif du mot HIGH-SPEED en dehors de la 
marque de commerce n'est pas accordé.

SERVICES: (1) Services de télécommunication et de 
communication, nommément transmission de messages, de 
vidéo, de voix et de données au moyen de réseaux 
informatiques mondiaux haute vitesse. (2) Offre d'accès Internet. 
(3) Services de fournisseur de services Internet (FSI). (4) 
Services Internet, nommément exploitation d'un site web 
concernant les services de fournisseur de services Internet. (5) 
Offre de programmes de soutien de l'utilisateur pour l'accès à 
Internet. (6) Offre d'accès multiutilisateur à un réseau 
informatique mondial pour le transfert et la diffusion d'un large 
éventail d'informations. Emploi projeté au CANADA en liaison 
avec les services.

1,357,703. 2007/07/24. Shaw Cablesystems G.P., Suite 900, 
630-3rd Avenue S.W., Calgary, ALBERTA T2P 4L4

SHAW WARP-SPEED INTERNET

The Applicant disclaims the right to the exclusive use of the word 
"INTERNET" apart from the trade-mark.The Applicant disclaims 
the right to the exclusive use of the word "SHAW" with respect to 
the Province of Newfoundland and Northwest and Yukon 
Territories, apart from the trade-mark.

SERVICES: (1) Telecommunication and communications 
services, namely the transmission of messages, video, voice and 
data over high-speed global computer information networks. (2) 
Provision of access to the Internet. (3) lnternet service provider 
(ISP) services. (4) lnternet services namely the operation of an 
Internet web site about Internet service provider services. (5) 
Provision of user support packages and programs for use in 
connection with access to the Internet. (6) Providing multiple 
user access to a global computer information network for the 
transfer and dissemination of a wide range of information. 
Proposed Use in CANADA on services.

Le requérant se désiste du droit à l'usage exclusif du mot « 
INTERNET » en dehors de la marque de commerce. Le 
requérant se désiste du droit à l'usage exclusif du mot « SHAW 
» relativement à la province de Terre-Neuve-et-Labrador, aux 
Territoires du Nord-Ouest et au Yukon, en dehors de la marque 
de commerce.

SERVICES: (1) Services de télécommunication et de 
communication, nommément transmission de messages, de 
vidéo, de voix et de données au moyen de réseaux 
informatiques mondiaux haute vitesse. (2) Offre d'accès Internet. 
(3) Services de fournisseur de services Internet (FSI). (4) 
Services Internet, nommément exploitation d'un site web 
concernant les services de fournisseur de services Internet. (5) 
Offre de blocs et de programmes de soutien aux utilisateurs pour 
utilisation en rapport avec l'accès Internet. (6) Offre d'accès 
multiutilisateur à un réseau informatique mondial pour le transfert 
et la diffusion d'un large éventail d'informations. Emploi projeté 
au CANADA en liaison avec les services.

1,358,231. 2007/08/01. Guthy-Renker LLC, a Delaware limited 
liability company, 41-550 Eclectic Street, Suite 200, Palm Desert, 
California 92260, UNITED STATES OF AMERICA 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
ALETTA DEKKERS, 950 RIDGE ROAD, STONEY CREEK, 
ONTARIO, L8J2X4

BIOSOOTHE RELIEF COOL SHOT GEL 
SHEETS

WARES: preparations for the relief of pain, namely, a compound 
of soothing and calming agents in impregnated sheet form. 
Priority Filing Date: February 05, 2007, Country: UNITED 
STATES OF AMERICA, Application No: 77/099585 in 
association with the same kind of wares. Proposed Use in 
CANADA on wares.

MARCHANDISES: Préparations contre la douleur, nommément 
composé d'agents apaisants et calmants en lingettes 
imprégnées. Date de priorité de production: 05 février 2007, 
pays: ÉTATS-UNIS D'AMÉRIQUE, demande no: 77/099585 en 
liaison avec le même genre de marchandises. Emploi projeté au 
CANADA en liaison avec les marchandises.
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1,358,262. 2007/08/01. David L. Burton, 5 Capri St., Thorold, 
ONTARIO L2V 4Y3

CENTRE FOR CREATIVE THINKING... 
WHERE LEFT BRAIN MEETS RIGHT

WARES: Pre-recorded CD's and DVD's on the subject of 
creative thinking, and training manuals on creative thinking 
methods and techniques. Used in CANADA since August 23, 
2004 on wares.

MARCHANDISES: Disques compacts et DVD préenregistrés 
portant sur la pensée créatrice, ainsi que manuels de formation 
sur les méthodes et les techniques de pensée créatrice. 
Employée au CANADA depuis 23 août 2004 en liaison avec les 
marchandises.

1,358,284. 2007/08/01. MASTERCHEM INDUSTRIES LLC, 
3135 Highway M, Imperial, Missouri 63052, UNITED STATES 
OF AMERICA Representative for Service/Représentant pour 
Signification: NANCY A. MILLER, (FOGLER RUBINOFF), 95 
Wellington Street West, Suite 1200, Toronto-Dominion Centre, 
Toronto, ONTARIO, M5J2Z9

Consent by British Columbia Transit to the registration and use 
of the applied for trade-mark is of record.

WARES: Interior and exterior paints and paint primers. Priority
Filing Date: June 08, 2007, Country: UNITED STATES OF 
AMERICA, Application No: 77/201,025 in association with the 
same kind of wares. Used in UNITED STATES OF AMERICA on 
wares. Registered in or for UNITED STATES OF AMERICA on 
August 05, 2008 under No. 3,481,759 on wares. Proposed Use 
in CANADA on wares.

Le consentement de British Columbia Transit pour 
l'enregistrement et l'utilisation de la marque de commerce faisant 
l'objet de la demande a été déposé.

MARCHANDISES: Peintures d'intérieur et d'extérieur et apprêts 
à peinture. Date de priorité de production: 08 juin 2007, pays: 
ÉTATS-UNIS D'AMÉRIQUE, demande no: 77/201,025 en liaison 
avec le même genre de marchandises. Employée: ÉTATS-UNIS 
D'AMÉRIQUE en liaison avec les marchandises. Enregistrée
dans ou pour ÉTATS-UNIS D'AMÉRIQUE le 05 août 2008 sous 
le No. 3,481,759 en liaison avec les marchandises. Emploi
projeté au CANADA en liaison avec les marchandises.

1,358,289. 2007/08/01. MASTERCHEM INDUSTRIES LLC, 
3135 Highway M, Imperial, Missouri 63052, UNITED STATES 
OF AMERICA Representative for Service/Représentant pour 
Signification: NANCY A. MILLER, (FOGLER RUBINOFF), 95 
Wellington Street West, Suite 1200, Toronto-Dominion Centre, 
Toronto, ONTARIO, M5J2Z9

GO GREEN
Consent by British Columbia Transit to the registration and use 
of the applied for trade-mark is of record.

WARES: Interior and exterior paints and paint primers. Priority
Filing Date: June 07, 2007, Country: UNITED STATES OF 
AMERICA, Application No: 77/200,434 in association with the 
same kind of wares. Used in UNITED STATES OF AMERICA on 
wares. Registered in or for UNITED STATES OF AMERICA on 
August 05, 2008 under No. 3,481,756 on wares. Proposed Use 
in CANADA on wares.

Le consentement de British Columbia Transit pour 
l'enregistrement et l'utilisation de la marque de commerce faisant 
l'objet de la demande a été déposé.

MARCHANDISES: Peintures d'intérieur et d'extérieur et apprêts 
à peinture. Date de priorité de production: 07 juin 2007, pays: 
ÉTATS-UNIS D'AMÉRIQUE, demande no: 77/200,434 en liaison 
avec le même genre de marchandises. Employée: ÉTATS-UNIS 
D'AMÉRIQUE en liaison avec les marchandises. Enregistrée
dans ou pour ÉTATS-UNIS D'AMÉRIQUE le 05 août 2008 sous 
le No. 3,481,756 en liaison avec les marchandises. Emploi
projeté au CANADA en liaison avec les marchandises.
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1,358,292. 2007/08/01. MASTERCHEM INDUSTRIES LLC, 
3135 Highway M, Imperial, Missouri 63052, UNITED STATES 
OF AMERICA Representative for Service/Représentant pour 
Signification: NANCY A. MILLER, (FOGLER RUBINOFF), 95 
Wellington Street West, Suite 1200, Toronto-Dominion Centre, 
Toronto, ONTARIO, M5J2Z9

Consent by British Columbia Transit to the registration and use 
of the applied for trade-mark is of record.

WARES: Interior and exterior paints and paint primers. Priority
Filing Date: June 08, 2007, Country: UNITED STATES OF 
AMERICA, Application No: 77/201,026 in association with the 
same kind of wares. Proposed Use in CANADA on wares.

Le consentement de British Columbia Transit pour 
l'enregistrement et l'utilisation de la marque de commerce faisant 
l'objet de la demande a été déposé.

MARCHANDISES: Peintures d'intérieur et d'extérieur et apprêts 
à peinture. Date de priorité de production: 08 juin 2007, pays: 
ÉTATS-UNIS D'AMÉRIQUE, demande no: 77/201,026 en liaison 
avec le même genre de marchandises. Emploi projeté au 
CANADA en liaison avec les marchandises.

1,358,760. 2007/08/07. Makita Corporation, 3-11-8 Sumiyoshi-
cho, Anjo, Aichi 446-8502, JAPAN Representative for 
Service/Représentant pour Signification: RIDOUT & 
MAYBEE LLP, 225 King Street West, 10th Floor, TORONTO, 
ONTARIO, M5V3M2

Colour is claimed as a feature of the trade-mark ...  The foremost 
rectangular shaped figure is red.  The rearmost rectangular 
shaped figure is black.

WARES: Electrically powered tools, namely, bandsaws, 
sanders, grinders, chain saws, circular saws, cut-off machines, 
cutters, drills, grass cutters, groove cutters, hammer drills, hedge 
trimmers, jig saws, impact wrenches, lawn mowers, liquid 
mixers, miter saws, nibblers, percussion and demolition 
hammers, planers, polishers, reciprocating saws, rotary 
hammers, routers and trimmers, screwdrivers, shears, staplers, 
vacuum cleaners, wrenches, concrete vibrators, and parts and 
accessories therefor, namely blades, band saw blades, center 
blades, side blades, chain blades, nylon cord cutters, files, guide 
bars, circular, saw blades, cup wheels, abrasive cut-off wheels, 
bull points, chisels, clay spades, rammers, wheel points, drill 
chuck keys, drill chucks, hole saws, masonry drill bits, metal drill 
bits, wood drill bits, shear blades, grinding wheels, paint stripper 
wheels, wire brushes, diamond wheels, disc lock nuts, multi-
discs, rubber pads, diamond polishing pads, groove cutter 
blades, hammer drill bits, hedge trimmers, sockets, j ig saw 
blades, nibbler dies, nibbler punches, dressing stones, planer 
blades, foam polishing pads, recipro saw blades, core bits, 
diamond core bits, router bits, templet guides, trimmer bits, bit 
holders, screwdriver bits, abrasive discs, abrasive papers, felt 
pads, plastic pads, sanding cloths, abrasive belts, sponge pads, 
wool bonnets, wool pads, scrapers; Woodworking machines, 
namely, bandsaws, jointers, planer-jointers, planers, table saws, 
chain mortisers, tenoning machines and parts therefor; Gasoline 
driven power tools, namely, blowers, chain saws, cutters, grass 
cutters, hedge trimmers, lawn mowers, and parts and 
accessories therefor, namely blades, nylon cord cutters, chain 
blades, files, guide bars, abrasive cut-off wheels; Pumps 
powered by an internal combustion engine and intended for 
pumping liquids and parts therefor; Pneumatic tools, namely, air 
compressors, air nailers, air staplers, and parts therefor; gasoline 
driven electricity generators, and parts therefor; Rechargeable 
batteries for cordless power tools, chargers. Priority Filing Date: 
February 27, 2007, Country: JAPAN, Application No: 2007-
016709 in association with the same kind of wares. Used in 
JAPAN on wares. Registered in or for JAPAN on November 16, 
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2007 under No. 5,092,371 on wares. Proposed Use in CANADA 
on wares.

La couleur est revendiquée comme caractéristique de la marque 
de commerce. La forme rectangulaire avant est rouge. La forme 
rectangulaire arrière est noire.

MARCHANDISES: Outils électriques, nommément scies à 
ruban, ponceuses, meuleuses, scies à chaîne, scies circulaires, 
tronçonneuses, outils de coupe, perceuses, coupe-herbe, 
machines à scier les joints, marteaux perforateurs, taille-haies, 
scies sauteuses, clés à chocs, tondeuses à gazon, mélangeurs 
de liquide, scies à onglets, grignoteuses, marteaux à réflexes et 
marteaux de démolition, raboteuses, polisseuses, scies 
alternatives, perceuses à percussion, toupies et tondeuses de 
finition, tournevis, cisailles, agrafeuses, aspirateurs, clés, 
vibrateurs de béton ainsi que pièces et accessoires connexes, 
nommément lames, lames de scie à ruban, lames centrales, 
lames latérales, guide-chaîne, coupe-cordons en nylon, limes, 
guide-chaîne, lames de scie circulaire, meules boisseaux, 
meules à tronçonner, tiges à bout arrondi, burins, marteaux 
bêches, pilons, meulettes, clés à mandrin porte-foret, mandrins 
porte-foret, scies emporte-pièce, mèches de perceuses à 
maçonnerie, à métaux, à bois, lames de ciseaux, meules, 
meules de décapeuses à peinture, brosses métalliques, meules 
diamant, écrous de blocage du disque, disques à usage multiple, 
tampons en caoutchouc, tampons à polir diamantés, lames de 
rainureuses, mèches de marteaux perforateurs, taille-haies, 
douilles, lames de scie sauteuse, matrices de grignoteuse, 
poinçons de grignoteuse, pierres à dresser, lames de raboteuse, 
tampons à polir en mousse, lames de scie alternative, trépans 
carottiers, trépans carottiers diamantés, fers à toupie, gabarits, 
mèches d'affleureuses, porte-mèches, embouts de tournevis, 
disques abrasifs, papier abrasif, tampons de feutre, tampons en 
plastique, toiles abrasives, bandes abrasives, tampons-éponges, 
bonnets de laine, tampons de laine, grattoirs; machines à 
travailler le bois, nommément scies à ruban, dresseuses, 
dégauchisseuses, raboteuses, scies circulaires à table, 
mortaiseuses à chaîne, tenonneuses et pièces connexes; outils 
électriques équipés d'un moteur à essence, nommément 
souffleuses, scies à chaîne, outils de coupe, coupe-herbe, taille-
haies, tondeuses à gazon ainsi que pièces et accessoires 
connexes, nommément lames, coupe-cordons en nylon, guide-
chaîne, limes, guide-chaîne, meules à tronçonner; pompes 
alimentées par un moteur à combustion interne et conçues pour 
pomper des liquides ainsi que pièces connexes; outils 
pneumatiques, nommément compresseurs d'air, cloueuses 
pneumatiques, agrafeuses à air comprimé et pièces connexes; 
générateurs d'électricité à essence et pièces connexes; piles 
rechargeables pour outils électriques sans fil, chargeurs. Date
de priorité de production: 27 février 2007, pays: JAPON, 
demande no: 2007-016709 en liaison avec le même genre de 
marchandises. Employée: JAPON en liaison avec les 
marchandises. Enregistrée dans ou pour JAPON le 16 
novembre 2007 sous le No. 5,092,371 en liaison avec les 
marchandises. Emploi projeté au CANADA en liaison avec les 
marchandises.

1,358,797. 2007/07/31. Sigma Systems, Inc., a Corporation of 
Massachusetts, USA, 201 Boston Post Road West, Suite 201, 
Marlborough, MA 01752, UNITED STATES OF AMERICA 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
VICTORIA DONNELLY, 143 Castle Glen Cres., KANATA, 
ONTARIO, K2L4G9

SIGMA SYSTEMS
SERVICES: Personal placement and recruitment services and 
contract staffing services. Priority Filing Date: February 01, 
2007, Country: UNITED STATES OF AMERICA, Application No: 
77/096,863 in association with the same kind of services. 
Proposed Use in CANADA on services.

SERVICES: services d'embauche et de dotation en personnel 
ainsi que services de recrutement de personnel contractuel. 
Date de priorité de production: 01 février 2007, pays: ÉTATS-
UNIS D'AMÉRIQUE, demande no: 77/096,863 en liaison avec le 
même genre de services. Emploi projeté au CANADA en liaison 
avec les services.

1,359,848. 2007/08/15. THERMA BLADE INC., 2875, boul. 
Laurier, Édifice Delta, suite 370, Québec, QUEBEC G1V 2M2 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
HEENAN BLAIKIE S.E.N.C.R.L., SRL/LLP, 1250 BOUL. RENE-
LEVESQUE OUEST/WEST, SUITE 2500, MONTREAL, 
QUEBEC, H3B4Y1

GET CHARGED
WARES: (1) Sport equipment, namely ice skates and parts and 
accessories thereof, namely skate blades, replacement skate 
parts, skate guards and skate blade protective sleeves. (2) 
Software used with skates namely a software component 
integrated into the heel of the blade holder connected to a 
resistor which heats the blade of an ice skate. (3) Electronic 
devices used with skates namely devices used to reduce the 
friction of the blade gliding on the ice. (4) Training videos and 
booklets associated with skating. (5) Promotional items namely 
hockey pucks, golf tees, golf bags, golf head covers, nylon 
pouches, sports bags, backpacks, belt bags, wristbands, water 
bottles and hockey sticks. (6) Sports clothing namely, jackets, 
coats, sweatshirts, sweatpants, pants, t-shirts, shorts, jerseys, 
turtlenecks, socks, bandannas, scarves, gloves namely hand 
gloves, hats and caps. Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: (1) Équipement de sport, nommément patins 
à glace ainsi que pièces et accessoires connexes, nommément 
lames de patins, pièces de rechange pour patins, protège-lames 
et manchons protecteurs pour lames de patins. (2) Logiciels 
utilisés avec des patins, nommément logiciels intégrés dans le 
talon du support de lame reliée à une résistance qui chauffe la 
lame du patin à glace. (3) Appareils électroniques utilisés avec 
des patins, nommément dispositifs utilisés pour réduire la friction 
du patin glissant sur la glace. (4) Vidéos et livrets d'entraînement 
concernant le patinage. (5) Articles promotionnels, nommément 
rondelles de hockey, tés de golf, sacs de golf, capuchons pour 
bâtons de golf, pochettes en nylon, sacs de sport, sacs à dos, 
sacs banane, serre-poignets, gourdes et bâtons de hockey. (6) 
Vêtements de sport, nommément vestes, manteaux, pulls 
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d'entraînement, pantalons d'entraînement, pantalons, tee-shirts, 
shorts, jerseys, chandails à col roulé, chaussettes, bandanas, 
foulards, gants, chapeaux et casquettes. Emploi projeté au 
CANADA en liaison avec les marchandises.

1,359,908. 2007/08/15. ThyssenKrupp Steel AG, Kaiser-
Wilhelm-Str. 100, 47166 Duisburg, GERMANY Representative 
for Service/Représentant pour Signification: GOWLING 
LAFLEUR HENDERSON LLP, SUITE 2600, 160 ELGIN 
STREET, OTTAWA, ONTARIO, K1P1C3

X components
WARES: Semi-wrought special steel, namely heavy plates 
consisting of heavy steel for use in construction machinery and 
in structural steelwork; goods made of special steel, namely 
heavy plates used in construction machinery and structural 
steelwork; pipes made of steel, claddings for buildings consisting 
of steel, framework for buildings, namely scaffolds consisting of 
steel; transport and packing containers, hoppers of metal (not as 
part of machinery) and transportable buildings (also as 
platforms). Priority Filing Date: May 07, 2007, Country: 
GERMANY, Application No: DE 307 30 015.3/06 in association 
with the same kind of wares. Used in GERMANY on wares. 
Registered in or for GERMANY on July 23, 2007 under No. 307 
30 015 on wares.

MARCHANDISES: Acier spécial semi-ouvré, nommément tôles 
fortes en acier épais pour utilisation dans la machinerie utilisée 
en construction et dans les charpentes métalliques; 
marchandises en acier spécial, nommément tôles fortes pour 
utilisation dans la machinerie utilisée en construction et dans les 
charpentes métalliques; tuyaux en acier, revêtements d'acier 
pour bâtiments, charpentes pour bâtiments, nommément 
échafaudages en acier; conteneurs de stockage et de transport, 
trémies métalliques (qui ne sont pas des pièces de machinerie) 
et bâtiments transportables (ou plateformes). Date de priorité de 
production: 07 mai 2007, pays: ALLEMAGNE, demande no: DE 
307 30 015.3/06 en liaison avec le même genre de 
marchandises. Employée: ALLEMAGNE en liaison avec les 
marchandises. Enregistrée dans ou pour ALLEMAGNE le 23 
juillet 2007 sous le No. 307 30 015 en liaison avec les 
marchandises.

1,360,045. 2007/08/16. Samsung Electronics Co., Ltd., 416, 
Maetan-dong, Yeongtong-gu, Suwon-si, Gyeonggi-do, 
REPUBLIC OF KOREA Representative for 
Service/Représentant pour Signification: BORDEN LADNER 
GERVAIS LLP, WORLD EXCHANGE PLAZA, 100 QUEEN 
STREET, SUITE 1100, OTTAWA, ONTARIO, K1P1J9

SAMPAGE
WARES: Semiconductors; silicon wafers; integrated circuits; 
flash memory cards; blank optical discs; computer software for 
operating printers, printing documents and sharing computer 
printers; LCD panels; plasma display panels (PDP); LCD 
monitors; photocopying machines; electronic agendas; 
computers; notebook computers; computer monitors; computer 
disc drives; optical disc drives; computer printers; computer 
keyboards; computer mouse; personal digital assistants (PDA); 

electronic calculators; CD-ROMs; pagers; portable 
communication apparatus, namely, mobile phones; DVD players; 
MP3 players; video disk players; compact disc players; modems; 
headphones; TV sets; telephones; dry cells; battery chargers; 
cases for mobile phones; electric irons; eyeglasses; cash 
registers; video cameras; camcorders; telescopes; magnetically 
encoded credit cards; magnetically encoded key cards; 
magnetically encoded pre-paid telephone calling cards. 
SERVICES: Agencies for sales in the field of semiconductor 
products; agencies for brokerage of sales in the field of 
semiconductor products; compilation of information into 
computer databases; systemization of information into computer 
databases; advertisement planning; advertising agencies; 
publication of publicity texts; advertising the wares and services 
of others, namely, promoting and advertising the goods and 
services for others via direct mail advertising, billboard 
advertising and placing advertisements on the Internet; placing 
film advertising for others in print, on billboards and on the 
Internet; electronic billboard advertising services on behalf of 
others; selling the wares and services for others by television; 
advertising services, namely, promoting and marketing the 
goods and services of others through computer network; 
business management and organization consultancy; business 
information services in the field of financial, legal, tax; 
commercial information agency, namely, providing information 
about commercial business and commercial information via the 
global computer network; marketing research, namely, 
conducting consumer tracking behavior research and consumer 
trend analysis; opinion polling; certified public accountant 
services; business management of hotels; arranging of 
pharmaceuticals sale; agencies for sales via the internet in the 
field of computers; import-export agencies; message 
transcription; secretarial services; word processing; employment 
agencies; personnel recruitment; data processing; providing 
statistical information for business or commercial purposes; data 
processing services; data research, namely, business research; 
wireless communication; educational radio and television 
broadcasting services; broadcasting of video, news and 
advertising via Internet on behalf of others; data communication 
by electronic mail; information about telecommunication; 
providing technical advice and consultancy regarding the 
computer printing technology; web site hosting services, namely, 
hosting an interactive web site that allows the user to publish and 
share their own content and images; computer systems analysis; 
leasing of computers, computer software, computer system and 
computer peripherals; design, creation, hosting, maintenance of 
websites for others; computer system design. Proposed Use in 
CANADA on wares and on services.

MARCHANDISES: Semi-conducteurs; plaquettes de silicium; 
circuits intégrés; cartes à mémoire flash; disques optiques 
vierges; logiciels pour l'utilisation des imprimantes, l'impression 
de documents et le partage des imprimantes; panneaux ACL; 
écrans au plasma; moniteurs ACL; photocopieurs; agendas 
électroniques; ordinateurs; ordinateurs portatifs; moniteurs 
d'ordinateur; unités de disque; unités de disques optiques; 
imprimantes; claviers d'ordinateur; souris d'ordinateur; assistants 
numériques personnels (ANP); calculatrices électroniques; CD-
ROM; téléavertisseurs; appareils de communication portatifs, 
nommément téléphones mobiles; lecteurs de DVD; lecteurs 
MP3; lecteurs de disques vidéo; lecteurs de disques compacts; 
modems; casques d'écoute; téléviseurs; téléphones; piles 
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sèches; chargeurs de batterie; étuis pour téléphones mobiles; 
fers électriques; lunettes; caisses enregistreuses; caméras 
vidéo; caméscopes; télescopes; cartes de crédit à codage 
magnétique; cartes-clés à codage magnétique; cartes d'appel 
téléphonique prépayées à codage magnétique. SERVICES:
Agences de vente dans le domaine des produits 
semiconducteurs; agences pour courtage de ventes dans le 
domaine des produits semiconducteurs; compilation de 
renseignements dans des bases de données; systématisation 
d'information dans des bases de données; planification de 
publicité; agences de publicité; publication de textes 
publicitaires; publicité des marchandises et des services de tiers, 
nommément promotion et publicité des biens et des services de 
tiers par publipostage, panneaux réclame et placement de 
publicités sur Internet; placement de publicité cinématographique 
pour des tiers sous forme imprimée, sur des panneaux 
d'affichage et sur Internet; services de publicité sur babillard 
électronique pour le compte de tiers; vente des marchandises et 
des services de tiers par télévision; services de publicité, 
nommément promotion et commercialisation des biens et des 
services de tiers par réseau informatique; services de conseil en 
gestion et en organisation d'entreprise; services de 
renseignements commerciaux dans les domaines des services 
financiers, des services juridiques, des impôts; agence 
d'information commerciale, nommément offre d'information sur 
les affaires commerciales et les renseignements commerciaux 
par le réseau informatique mondial; recherche en marketing, 
nommément réalisation de recherches sur le comportement des 
consommateurs et analyse des habitudes de consommation; 
sondages d'opinion; services d'expert-comptable agréé; gestion 
d'entreprises hôtelières; vente de produits pharmaceutiques; 
agences de ventes par Internet dans le domaine des 
ordinateurs; agences d'importation-exportation; transcription de 
messages; services de secrétariat; traitement de texte; agences 
de placement; recrutement de personnel; traitement des 
données; offre de renseignements statistiques à des fins 
d'affaires ou commerciales; services de traitement de données; 
recherche de données, nommément recherche commerciale; 
communication sans fil; services de radiodiffusion et de 
télédiffusion éducatifs; diffusion de signaux vidéo, de nouvelles 
et de publicité par Internet pour le compte de tiers; 
communication de données par courrier électronique; 
information sur les télécommunications; offre de conseils 
techniques et services de conseil concernant les technologies 
d'impression pour ordinateur; services d'hébergement de sites 
Web, nommément hébergement d'un site Web interactif qui 
permet aux utilisateurs de publier et de partager leurs propres 
contenu et images; analyse de systèmes informatiques; crédit-
bail d'ordinateurs, de logiciel, de système informatique et de 
périphériques; conception, création, hébergement et 
maintenance de sites Web pour des tiers; conception de 
systèmes informatiques. Emploi projeté au CANADA en liaison 
avec les marchandises et en liaison avec les services.

1,360,183. 2007/08/17. Isabelle Simard, 635 Croissant Brown, 
Deux-Montagnes, QUÉBEC J7R 7B5

SERVICES: Photographies de mariages, d'évènements, de 
marchandises, corporatives, portraits, de mode, de paysages. 
Retouches et corrections de photos. Employée au CANADA 
depuis 15 août 2007 en liaison avec les services.

SERVICES: Photographs of weddings, events, goods, corporate 
photographs, portraits, fashion photographs, landscape 
photographs. Photograph retouching and correcting. Used in 
CANADA since August 15, 2007 on services.

1,360,217. 2007/08/17. PUNISHMENT ATHLETICS 
ENTERPRISES INC., a California legal entity, 15561 Product 
Lane, No. D11, Huntington Beach, California 92649, UNITED 
STATES OF AMERICA Representative for 
Service/Représentant pour Signification: RIDOUT & 
MAYBEE LLP, 225 King Street West, 10th Floor, TORONTO, 
ONTARIO, M5V3M2

PUNISHMENT
WARES: (1) Clothing, namely t-shirts, sweatshirts, tank tops, 
jackets, shorts, sweatpants, beanies, baseball hats, sweatsuits, 
jumpers, and hoodies. (2) Recordings, namely fight training 
DVDs; Stickers. (3) Decals. (4) Posters. (5) Buckles, namely belt 
buckles; Lanyards; Bags, namely athletic bags; Gift Certificates. 
(6) Fight gloves; Training equipment for athletes in the fields of 
wrestling, kickboxing and mixed martial arts, namely hand wraps, 
fist and knuckle guards, shin-instep guards, padded head and 
face protectors, padded body protectors, namely padded 
protectors to protect the head, face, nose, chin, ears, groin, 
abdomen, chest, ribs, lower back, elbows, knees, forearms, 
thighs, shins, and hips, mouth guards, punch mitts, punch and 
kick shields, punching bags, hand and wrist muscle 
strengthening apparatus, namely muscle strengthening grips 
consisting of hand-held device with individual spring-tension 
resistance exercises for each finger, spherical hand-held devices 
to be squeezed with the hand or fingers to provide resistance 
and strengthen the hand and wrist muscles, and rings or bands 
to be pulled with the fingers, hands or wrists to provide 
resistance and strengthen the hand and wrist muscles, body 
weights, resistance apparatus, namely small weights that can be 
strapped to the body for additional muscle strength training when 
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training alone, a harness worn by the athlete with a connecting 
tether which can be held by a training partner or attached to a 
stationary object to provide additional muscle resistance during 
muscle strengthening exercises and training, weightlifting 
benches, exercise benches, weightlifter body supports, 
weightlifter belts, weightlifter back braces, chin-up bars, sit-up 
bars, exercise balls, exercise mats, medicine balls, jump ropes, 
fight cages for containing fighters during fight bouts, roped fight 
rings for containing fighters during fight bouts; Artwork, namely 
paintings; Keychains; Towels; Belts, namely belts used to 
support the lower back while lifting weights, padded protective 
belts to be worn around the waist while training in the sports of 
boxing; martial arts fighting, and kickboxing; Wallets; Leather 
and imitation leather products, namely trunks, travelling bags, 
and backpacks; Beverage receptacles, namely drinking glasses, 
cups and mugs. SERVICES: (1) Online sales of clothing, namely 
t-shirts, sweatshirts, tank tops, jackets, shorts, sweatpants, 
beanies, baseball hats, sweatsuits, jumpers and hoodies. (2) 
Online sales of recordings, namely fight training DVDs. (3) 
Online sales of stickers. (4) Online sales of decals. (5) Online 
sales of posters. (6) Online sales of buckles, namely belt 
buckles. (7) Online sales of lanyards. (8) Online sales of bags, 
namely athletic bags. (9) Online sales of gift certificates. (10) 
Athletic training services. (11) Athletic management services, 
namely procuring equipment and supplies, scheduling of athletic 
competitions and training, arranging for lodging and travel 
related to athletic competitions and training, procurement of 
coaching and training services and athletic competition and 
training facilities, overseeing promotion of press releases for 
athletic competitions, providing administrative support related to 
athletic competitions and training, maintaining athletic 
competition schedules, monitoring athletic competition results, 
monitoring training progress, tracking league rankings, 
scheduling referees and other athletic competition officials, 
obtaining corporate and brand sponsorships. Used in CANADA 
since at least as early as February 05, 2002 on wares (1) and on 
services (1); April 2006 on services (2), (3); August 2006 on 
wares (3) and on services (4); October 2006 on wares (4) and on 
services (5); July 2007 on wares (5) and on services (6), (7), (8), 
(9). Used in CANADA since as early as April 2006 on wares (2). 
Proposed Use in CANADA on wares (6) and on services (10), 
(11).

MARCHANDISES: (1) Vêtements, nommément tee-shirts, pulls 
d'entraînement, débardeurs, vestes, shorts, pantalons 
d'entraînement, petits bonnets, casques de baseball, ensembles 
d'entraînement, chasubles et chandails à capuchon. . (2) 
Enregistrements, nommément DVD d'entraînement en boxe; 
autocollants. (3) Décalcomanies. (4) Affiches. (5) Boucles, 
nommément boucles de ceinture; cordons; sacs, nommément 
sacs de sport; chèques-cadeaux. (6) Gants de boxe; matériel 
d'entraînement pour athlètes dans les domaines de la lutte, du 
kickboxing et des arts martiaux combinés, nommément 
bandages pour les mains, mitaines pour protéger le poing et les 
jointures, protège-tibias, protecteurs matelassés pour la tête et le 
visage, plastrons matelassés, nommément protecteurs 
matelassés pour la tête, le visage, le nez, le menton, les oreilles, 
l'aine, l'abdomen, la poitrine, les côtes, le bas du dos, les 
coudes, les genoux, les avant-bras, les cuisses, les tibias et les 
hanches, protecteurs buccaux, mitaines d'entraîneur, boucliers 
de frappe, sacs de frappe, appareils pour le renforcement des 
muscles des mains et des poignets, nommément poignées de 

renforcement des muscles constituées d'un dispositif à main 
avec des exercices de résistance à ressorts individuels pour 
chaque doigt, dispositifs à main sphériques à serrer avec les 
mains ou les doigts pour offrir une résistance et renforcer les 
muscles des mains et des poignets ainsi que bagues ou bandes 
à tirer avec les doigts, les mains ou les poignets pour offrir une 
résistance et renforcer les muscles des mains et des poignets, 
poids corporels, appareils d'exercice, nommément petits poids 
qui peuvent être attachés au corps pour un entraînement 
musculaire supplémentaire durant l'entraînement en solo, 
harnais à porter par l'athlète avec un câble d'attache qui peut 
être tenu par un partenaire d'entraînement ou fixé à un objet fixe 
pour une résistance musculaire supplémentaire pendant les 
exercices de renforcement musculaire et l'entraînement, bancs 
d'haltérophilie, bancs d'exercice, supports pour haltérophiles, 
ceintures d'haltérophilie, supports lombaires d'haltérophilie, 
barres de poussée, barres de redressements assis, ballons 
d'exercice, tapis d'exercice, ballons lestés, cordes à sauter, 
cages de combat pour contenir des adversaires pendant le 
combat, rings pour contenir des adversaires pendant le combat; 
objets d'art, nommément peintures; chaînes porte-clés; 
serviettes; ceintures, nommément ceintures utilisées pour 
soutenir le bas du dos pendant le soulèvement de poids, 
ceintures de protection matelassées à porter autour de la taille 
pendant l'entraînement à la boxe, aux arts martiaux et au 
kickboxing; portefeuilles; produits en cuir et en similicuir, 
nommément malles, sacs de voyage et sacs à dos; contenants à 
boissons, nommément verres, tasses et grandes tasses. 
SERVICES: (1) Vente en ligne de vêtements, nommément tee-
shirts, pulls d'entraînement, débardeurs, vestes, shorts, 
pantalons d'entraînement, petits bonnets, casques de baseball, 
ensembles d'entraînement, chasubles et chandails à capuchon. 
(2) Vente d'enregistrements en ligne, nommément DVD 
d'entraînement en boxe. (3) Vente d'autocollants en ligne. (4) 
Vente de décalcomanies en ligne. (5) Vente d'affiches en ligne. 
(6) Vente de boucles en ligne, nommément boucles de ceinture. 
(7) Vente en ligne de cordons. (8) Vente en ligne de sacs, 
nommément de sacs de sport. (9) Vente en ligne de chèques-
cadeaux. (10) Services d'entraînement athlétique. (11) Services 
de gestion sportive, nommément offre d'équipement et de 
fournitures, planification de compétitions et d'entraînements, 
organisation d'hébergement et de voyages pour les compétitions 
et les entraînements, offre de services de coach et 
d'entraînement et installations de compétition et d'entraînement, 
supervision de la promotion par des communiqués de presse de 
compétitions sportives, soutien administratif lié aux compétitions 
et à l'entraînement, tenue des horaires de compétition, 
surveillance des résultats des compétitions, surveillance des 
progrès à l'entraînement, suivi du classement des ligues, 
planification de l'horaire des arbitres et d'autres officiels, 
obtention de commandites d'entreprises et de marques. 
Employée au CANADA depuis au moins aussi tôt que le 05 
février 2002 en liaison avec les marchandises (1) et en liaison 
avec les services (1); avril 2006 en liaison avec les services (2), 
(3); août 2006 en liaison avec les marchandises (3) et en liaison 
avec les services (4); octobre 2006 en liaison avec les 
marchandises (4) et en liaison avec les services (5); juillet 2007 
en liaison avec les marchandises (5) et en liaison avec les 
services (6), (7), (8), (9). Employée au CANADA depuis aussi 
tôt que avril 2006 en liaison avec les marchandises (2). Emploi
projeté au CANADA en liaison avec les marchandises (6) et en 
liaison avec les services (10), (11).
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1,360,218. 2007/08/17. PUNISHMENT ATHLETICS 
ENTERPRISES INC., a California legal entity, 15561 Product 
Lane, No. D11, Huntington Beach, California 92649, UNITED 
STATES OF AMERICA Representative for 
Service/Représentant pour Signification: RIDOUT & 
MAYBEE LLP, 225 King Street West, 10th Floor, TORONTO, 
ONTARIO, M5V3M2

PUNISHMENT ATHLETICS
WARES: (1) Clothing, namely t-shirts, sweatshirts, tank tops, 
jackets, shorts, sweatpants, baseball hats, sweatsuits, jumpers, 
and hoodies. (2) Recordings, namely fight training DVDs; 
Stickers. (3) Decals. (4) Posters. (5) Lanyards; Bags, namely 
athletic bags. (6) Fight gloves; Training equipment for athletes in 
the fields of wrestling, kickboxing and mixed martial arts, namely 
hand wraps, fist and knuckle guards, shin-instep guards, padded 
head and face protectors, padded body protectors, namely 
padded protectors to protect the head, face, nose, chin, ears, 
groin, abdomen, chest, ribs, lower back, elbows, knees, 
forearms, thighs, shins, and hips, mouth guards, punch mitts, 
punch and kick shields, punching bags, hand and wrist muscle 
strengthening apparatus, namely muscle strengthening grips 
consisting of hand-held device with individual spring-tension 
resistance exercises for each finger, spherical hand-held devices 
to be squeezed with the hand or fingers to provide resistance 
and strengthen the hand and wrist muscles, and rings or bands 
to be pulled with the fingers, hands or wrists to provide 
resistance and strengthen the hand and wrist muscles, body 
weights, resistance apparatus, namely small weights that can be 
strapped to the body for additional muscle strength training when 
training alone, a harness worn by the athlete with a connecting 
tether which can be held by a training partner or attached to a 
stationary object to provide additional muscle resistance during 
muscle strengthening exercises and training, weightlifting 
benches, exercise benches, weightlifter body supports, 
weightlifter belts, weightlifter back braces, chin-up bars, sit-up 
bars, exercise balls, exercise mats, medicine balls, jump ropes, 
fight cages for containing fighters during fight bouts, roped fight 
rings for containing fighters during fight bouts; Artwork, namely 
paintings; Keychains; Towels; Belts, namely belts used to 
support the lower back while lifting weights, padded protective 
belts to be worn around the waist while training in the sports of 
boxing; martial arts fighting, and kickboxing; Wallets; Leather 
and imitation leather products, namely trunks, travelling bags, 
and backpacks; Beverage receptacles, namely drinking glasses, 
cups and mugs. SERVICES: (1) Online sales of clothing, namely 
t-shirts, sweatshirts, tank tops, jackets, shorts, sweatpants, 
baseball hats, sweatsuits, jumpers and hoodies. (2) Online sales 
of recordings, namely fight training DVDs. (3) Online sales of 
stickers. (4) Online sales of decals. (5) Online sales of posters. 
(6) Online sales of lanyards. (7) Online sales of bags, namely 
athletic bags. (8) Athletic training services. (9) Athletic 
management services, namely procuring equipment and 
supplies, scheduling of athletic competitions and training, 
arranging for lodging and travel related to athletic competitions 
and training, procurement of coaching and training services and 
athletic competition and training facilities, overseeing promotion 
of press releases for athletic competitions, providing 
administrative support related to athletic competitions and 
training, maintaining athletic competition schedules, monitoring 

athletic competition results, monitoring training progress, tracking 
league rankings, scheduling referees and other athletic 
competition officials, obtaining corporate and brand 
sponsorships. Used in CANADA since at least as early as 
February 05, 2002 on wares (1) and on services (1); April 2006 
on services (2), (3); August 2006 on wares (3) and on services 
(4); October 2006 on wares (4) and on services (5); July 2007 on 
wares (5) and on services (6), (7). Used in CANADA since as 
early as April 2006 on wares (2). Proposed Use in CANADA on 
wares (6) and on services (8), (9).

MARCHANDISES: (1) Vêtements, nommément tee-shirts, pulls 
d'entraînement, débardeurs, vestes, shorts, pantalons 
d'entraînement, casques de baseball, ensembles 
d'entraînement, chasubles et chandails à capuchon. (2) 
Enregistrements, nommément DVD d'entraînement en boxe; 
autocollants. (3) Décalcomanies. (4) Affiches. (5) Cordons; sacs, 
nommément sacs de sport. (6) Gants de boxe; matériel 
d'entraînement pour athlètes dans les domaines de la lutte, du 
kickboxing et des arts martiaux combinés, nommément 
bandages pour les mains, mitaines pour protéger le poing et les 
jointures, protège-tibias, protecteurs matelassés pour la tête et le 
visage, plastrons matelassés, nommément protecteurs 
matelassés pour la tête, le visage, le nez, le menton, les oreilles, 
l'aine, l'abdomen, la poitrine, les côtes, le bas du dos, les 
coudes, les genoux, les avant-bras, les cuisses, les tibias et les 
hanches, protecteurs buccaux, mitaines d'entraîneur, boucliers 
de frappe, sacs de frappe, appareils pour le renforcement des 
muscles des mains et des poignets, nommément poignées de 
renforcement des muscles constituées d'un dispositif à main 
avec des exercices de résistance à ressorts individuels pour 
chaque doigt, dispositifs à main sphériques à serrer avec les 
mains ou les doigts pour offrir une résistance et renforcer les 
muscles des mains et des poignets ainsi que bagues ou bandes 
à tirer avec les doigts, les mains ou les poignets pour offrir une 
résistance et renforcer les muscles des mains et des poignets, 
poids corporels, appareils d'exercice, nommément petits poids 
qui peuvent être attachés au corps pour un entraînement 
musculaire supplémentaire durant l'entraînement en solo, 
harnais à porter par l'athlète avec un câble d'attache qui peut 
être tenu par un partenaire d'entraînement ou fixé à un objet fixe 
pour une résistance musculaire supplémentaire pendant les 
exercices de renforcement musculaire et l'entraînement, bancs 
d'haltérophilie, bancs d'exercice, supports pour haltérophiles, 
ceintures d'haltérophilie, supports lombaires d'haltérophilie, 
barres de poussée, barres de redressements assis, ballons 
d'exercice, tapis d'exercice, ballons lestés, cordes à sauter, 
cages de combat pour contenir des adversaires pendant le 
combat, rings pour contenir des adversaires pendant le combat; 
objets d'art, nommément peintures; chaînes porte-clés; 
serviettes; ceintures, nommément ceintures utilisées pour 
soutenir le bas du dos pendant le soulèvement de poids, 
ceintures de protection matelassées à porter autour de la taille 
pendant l'entraînement à la boxe, aux arts martiaux et au 
kickboxing; portefeuilles; produits en cuir et en similicuir, 
nommément malles, sacs de voyage et sacs à dos; contenants à 
boissons, nommément verres, tasses et grandes tasses. 
SERVICES: (1) Vente en ligne de vêtements, nommément tee-
shirts, pulls d'entraînement, débardeurs, vestes, shorts, 
pantalons d'entraînement, casquettes de baseball, ensembles 
d'entraînement, chasubles et chandails à capuchon. (2) Vente 
d'enregistrements en ligne, nommément DVD d'entraînement en 
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boxe. (3) Vente d'autocollants en ligne. (4) Vente de 
décalcomanies en ligne. (5) Vente d'affiches en ligne. (6) Vente 
en ligne de cordons. (7) Vente en ligne de sacs, nommément de 
sacs de sport. (8) Services d'entraînement sportif. (9) Services 
de gestion sportive, nommément offre d'équipement et de 
fournitures, planification de compétitions et d'entraînements, 
organisation d'hébergement et de voyages pour les compétitions 
et les entraînements, offre de services de coach et 
d'entraînement et installations de compétition et d'entraînement, 
supervision de la promotion par des communiqués de presse de 
compétitions sportives, soutien administratif lié aux compétitions 
et à l'entraînement, tenue des horaires de compétition, 
surveillance des résultats des compétitions, surveillance des 
progrès à l'entraînement, suiv i  du classement des ligues, 
planification de l'horaire des arbitres et d'autres officiels, 
obtention de commandites d'entreprises et de marques. 
Employée au CANADA depuis au moins aussi tôt que le 05 
février 2002 en liaison avec les marchandises (1) et en liaison 
avec les services (1); avril 2006 en liaison avec les services (2), 
(3); août 2006 en liaison avec les marchandises (3) et en liaison 
avec les services (4); octobre 2006 en liaison avec les 
marchandises (4) et en liaison avec les services (5); juillet 2007 
en liaison avec les marchandises (5) et en liaison avec les 
services (6), (7). Employée au CANADA depuis aussi tôt que 
avril 2006 en liaison avec les marchandises (2). Emploi projeté 
au CANADA en liaison avec les marchandises (6) et en liaison 
avec les services (8), (9).

1,360,278. 2007/08/01. UNIVERSITY OF NEW BRUNSWICK, 
100 Tucker Park Road, P.O. Box 5050, Saint John, NEW 
BRUNSWICK E2L 4L5 Representative for 
Service/Représentant pour Signification: STEWART 
MCKELVEY, 77 WESTMORLAND STREET, SUITE 600, P.O. 
BOX 730, FREDERICTON, NEW BRUNSWICK, E3B5B4

Colour is claimed as a feature of this mark. The word PRINT and 
the right portion of the book are orange (PANTONE* 717) and 
the word IN and the left portion of the book is green (PANTONE* 
7497). *PANTONE is a registered trade-mark.

SERVICES: (1) Post-secondary educational services, namely 
the operation of a university bookstore. (2) Wholesale and retail 
bookstore services. Used in CANADA since June 29, 2007 on 
services.

La couleur est revendiquée comme caractéristique de la marque 
de commerce. Le mot PRINT et la partie droite du livre sont 
orange (Pantone* 717); le mot IN et la partie gauche du livre 
sont verts (Pantone* 7497). *Pantone est une marque déposée.

SERVICES: (1) Services d'enseignement postsecondaire, 
nommément exploitation d'une librairie universitaire. (2) Services 
de librairie en gros et au détail. Employée au CANADA depuis 
29 juin 2007 en liaison avec les services.

1,360,279. 2007/08/01. UNIVERSITY OF NEW BRUNSWICK, 
100 Tucker Park Road, P.O. Box 5050, Saint John, NEW 
BRUNSWICK E2L 4L5 Representative for 
Service/Représentant pour Signification: STEWART 
MCKELVEY, 77 WESTMORLAND STREET, SUITE 600, P.O. 
BOX 730, FREDERICTON, NEW BRUNSWICK, E3B5B4

Colour is claimed as a feature of this mark. The word PRINT and 
the right portion of the book are orange (PANTONE* 717) and 
the words IN and A UNIVERSITY OF NEW BRUNSWICK 
BOOKSTORE as well as the left portion of the book is green 
(PANTONE* 7497). *PANTONE is a registered trade-mark.

SERVICES: (1) Post-secondary educational services, namely 
the operation of a university bookstore. (2) Wholesale and retail 
bookstore services. Used in CANADA since June 29, 2007 on 
services.

La couleur est revendiquée comme caractéristique de la marque 
de commerce. Le mot PRINT et la partie droite du livre sont 
orange (Pantone* 717) et les mots IN et A UNIVERSITY OF 
NEW BRUNSWICK BOOKSTORE ainsi que la partie gauche du 
livre sont verts (Pantone* 7497). *Pantone est une marque 
déposée.

SERVICES: (1) Services d'enseignement postsecondaire, 
nommément exploitation d'une librairie universitaire. (2) Services 
de librairie en gros et au détail. Employée au CANADA depuis 
29 juin 2007 en liaison avec les services.

1,360,289. 2007/10/16. Canadian Institute of Marketing, 205 
Miller Drive, Halton Hills (Georgetown), ONTARIO L7G 6G4 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
MORENCY, S.E.N.C.R.L., 500, PLACE D'ARMES, BUREAU 
2420, Montréal, QUEBEC, H2Y2W2
Certification Mark/Marque de certification

RPM
SERVICES: Educational services, namely, setting and applying 
qualification standards, reviewing credentials and backgrounds, 
and providing evaluation, educational materials and courses, and 
testing in the area of professional marketers and marketing 
educational programs of Canadian universities and colleges, all 
for the certification and re-certification of professional marketers 
in the field of marketing. Used in CANADA since February 17, 
2007 on services.

The RPM mark is used to certify to the public that the RPM 
certified professional marketer has successfully obtained a 
diploma for a marketing program from a Canadian university or 
college, has at least 5 years experience as a marketing 
professional with progressively higher levels of responsibility, is a 
member of the Canadian Institute of Marketing and that he or 
she abides by marketing principals and standards taught in 
Canadian universities and colleges and abides by the Code of 
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Ethics of the Canadian Institute of Marketing. The certification is 
renewable every 2 years if the person maintains the Canadian 
Institute of Marketing standard of mandatory continuing 
education. A RPM professional marketer cannot damage the 
reputation and/or professional practice of another professional 
marketer and/or their organization. Complaints on a professional 
marketer shall promptly be investigated and handled by the 
Canadian Institute of Marketing and after having duly and 
properly examined the situation, it may decide to expel a 
member from the membership and withdraw the RPM 
certification. Professional marketers must conduct themselves 
with integrity and honesty and cannot mislead the public or 
recklessly disseminate false or misleading information. The RPM 
professional marketers shall at all times ensure that they attain 
and retain the appropriate levels of competence necessary to 
perform their work and they shall not place themselves in a 
situation of conflict of interest.

SERVICES: Services éducatifs, nommément définition et 
application de critères de qualification, vérification des 
compétences et des antécédents et offre d'évaluation, de 
matériel éducatif et de cours et évaluation des professionnels du 
marketing et des programmes éducatifs de marketing 
d'universités et de collèges canadiens, tous pour l'attestation et 
le renouvellement de l'attestation de professionnels dans le 
domaine du marketing. Employée au CANADA depuis 17 février 
2007 en liaison avec les services.

La marque RPM est utilisée pour assurer au public que les 
professionnels du marketing RPM sont titulaires d'un diplôme 
attestant qu'ils ont suivi avec succès un programme de 
marketing d'une université ou d'un collège canadiens, qu'ils 
possèdent au moins cinq ans d'expérience à titre de 
professionnel du marketing, que, durant ces cinq années, le 
niveau des responsabilités qu'ils ont assumées s'est accru de 
façon progressive, qu'ils sont membres de l'Institut Canadien du 
Marketing, qu'ils se conforment aux principes et aux normes des 
universités et collèges canadiens et qu'ils respectent le code de 
déontologie de l'Institut Canadien du Marketing. Le 
renouvellement de l'attestation se fait aux deux ans et il est 
permis uniquement si l'exigence de l'Institut Canadien du 
Marketing relativement à la formation continue est respectée. 
Les professionnels du marketing RPM ne peuvent ternir la 
réputation et/ou nuire à l'exercice professionnel d'un autre 
professionnel du marketing et/ou d'une autre organisation. Les 
plaintes déposées contre un professionnel du marketing seront 
rapidement étudiées et traitées par l'Institut Canadien du 
Marketing, et, après que la situation aura été dûment examinée, 
il est possible qu'un membre soit expulsé et que son attestation 
RPM soit révoquée. Les professionnels du marketing doivent 
agir de manière honnête et intègre et ne peuvent tromper le
public ou diffuser des renseignements faux ou trompeurs. Les 
professionnels du marketing RPM doivent en tout temps 
s'assurer de posséder et de maintenir les compétences 
nécessaires à l'accomplissement de leur travail et ne peuvent se 
retrouver dans une situation de conflits d'intérêts.

1,360,293. 2007/08/13. 1329729 ONTARIO INC., 500 County 
Road 18, P.O. Box 625, Leamington, ONTARIO N8H 3V5 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
REID, COLLINS, RICCI, ENNS & ROLLIER LLP, 60 TALBOT 
STREET WEST, LEAMINGTON, ONTARIO, N8H1M4

Belladolce
WARES: Baby bell peppers. Used in CANADA since March 18, 
2007 on wares.

MARCHANDISES: Petits poivrons d'Amérique. Employée au 
CANADA depuis 18 mars 2007 en liaison avec les 
marchandises.

1,360,298. 2007/08/14. Shaw Cablesystems G.P., Suite 900, 
630-3rd Avenue S.W., Calgary, ALBERTA T2P 4L4

SHAW HIGH-SPEED ROCKSTAR 
INTERNET

The Applicant disclaims the right to the exclusive use of the 
words "HIGH-SPEED" and "INTERNET" apart from the trade-
mark.The Applicant disclaims the right to the exclusive use of the 
word "SHAW" with respect to the Province of Newfoundland and 
Northwest and Yukon Territories, apart from the trade-mark.

SERVICES: (1) Telecommunication and communications 
services, namely the transmission of messages, video, voice and 
data over high-speed global computer information networks. (2) 
Provision of access to the Internet. (3) Internet service provider 
(ISP) services. (4) Internet services namely the operation of an 
Internet web site about Internet service provider services. (5) 
Provision of user support packages and programs for use in 
connection with access to the Internet. (6) Providing multiple 
user access to a global computer information network for the 
transfer and dissemination of a wide range of information. 
Proposed Use in CANADA on services.

Le requérant se désiste du droit à l'usage exclusif des mot 
HIGH-SPEED et INTERNET en dehors de la marque de 
commerce. Le requérant se désiste du droit à l'usage exclusif du 
mot SHAW relativement à la province de Terre-Neuve-et-
Labrador et aux Territoires du Nord-Ouest et du Yukon en 
dehors de la marque de commerce.

SERVICES: (1) Services de télécommunication et de 
communication, nommément transmission de messages, de 
vidéo, de voix et de données au moyen de réseaux 
informatiques mondiaux haute vitesse. (2) Offre d'accès Internet. 
(3) Fournisseur de services Internet (FSI). (4) Services Internet, 
nommément exploitation d'un site web portant sur les services 
de fournisseurs de services Internet. (5) Offre de blocs et de 
programmes de soutien aux utilisateurs pour utilisation en 
rapport avec l'accès Internet. (6) Offre d'accès multiutilisateur à 
un réseau informatique mondial pour le transfert et la diffusion 
d'un large éventail d'informations. Emploi projeté au CANADA 
en liaison avec les services.
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1,360,299. 2007/08/14. Shaw Cablesystems G.P., Suite 900, 
630-3rd Avenue S.W., Calgary, ALBERTA T2P 4L4

HIGH-SPEED ROCKSTAR
The right to the exclusive use of the word HIGH-SPEED is 
disclaimed apart from the trade-mark.

SERVICES: (1) Telecommunication and communications 
services, namely the transmission of messages, video, voice and 
data over high-speed global computer information networks. (2) 
Provision of access to the Internet. (3) Internet service provider 
(ISP) services. (4) Internet services namely the operation of an 
Internet web site about Internet service provider services. (5) 
Provision of user support packages and programs for use in 
connection with access to the Internet. (6) Providing multiple 
user access to a global computer information network for the 
transfer and dissemination of a wide range of information. 
Proposed Use in CANADA on services.

Le droit à l'usage exclusif du mot HIGH-SPEED en dehors de la 
marque de commerce n'est pas accordé.

SERVICES: (1) Services de télécommunication et de 
communication, nommément transmission de messages, de 
vidéo, de voix et de données au moyen de réseaux 
informatiques mondiaux haute vitesse. (2) Offre d'accès Internet. 
(3) Fournisseur de services Internet (FSI). (4) Services Internet, 
nommément exploitation d'un site web portant sur les services 
de fournisseurs de services Internet. (5) Offre de programmes de 
soutien de l'utilisateur pour l'accès à Internet. (6) Offre d'accès 
multiutilisateur à un réseau informatique mondial pour le transfert 
et la diffusion d'un large éventail d'informations. Emploi projeté 
au CANADA en liaison avec les services.

1,360,300. 2007/08/14. Shaw Cablesystems G.P., Suite 900, 
630-3rd Avenue S.W., Calgary, ALBERTA T2P 4L4

ROCKSTAR
SERVICES: (1) Telecommunication and communications 
services, namely the transmission of messages, video, voice and 
data over high-speed global computer information networks. (2) 
Provision of access to the Internet. (3) Internet service provider 
(ISP) services. (4) Internet services namely the operation of an 
Internet web site about Internet service provider services. (5) 
Provision of user support packages and programs for use in 
connection with access to the Internet. (6) Providing multiple 
user access to a global computer information network for the 
transfer and dissemination of a wide range of information. 
Proposed Use in CANADA on services.

SERVICES: (1) Services de télécommunication et de 
communication, nommément transmission de messages, de 
vidéo, de voix et de données au moyen de réseaux 
informatiques mondiaux haute vitesse. (2) Offre d'accès Internet. 
(3) Fournisseur de services Internet (FSI). (4) Services Internet, 
nommément exploitation d'un site web portant sur les services 
de fournisseurs de services Internet. (5) Offre de programmes de 
soutien de l'utilisateur pour l'accès à Internet. (6) Offre d'accès 
multiutilisateur à un réseau informatique mondial pour le transfert 

et la diffusion d'un large éventail d'informations. Emploi projeté 
au CANADA en liaison avec les services.

1,360,487. 2007/08/21. TR2 COMMUNICATIONS LIMITED, 
Kilmolash, Clonmel, Tipperary, IRELAND Representative for 
Service/Représentant pour Signification: 
FETHERSTONHAUGH & CO., 1000 RUE DE LA 
GAUCHETIERE OUEST, BUREAU 3300, MONTREAL,
QUEBEC, H3B4W5

#TOPUP
SERVICES: Funds transfer services; bill payment services; 
mutual fund services; money exchange services; home banking 
services; funds transfer services carried out via a mobile phone 
network; payment services carried out via a mobile phone 
network; mutual fund services carried out via a mobile phone 
network; money exchange services carried out via a mobile 
phone network; home banking services carried out via a mobile 
phone network; telecommunication services, namely: providing 
multiple user access to a global computer network, provision of 
wireless communication and telecommunication network design, 
planning, maintenance and management services; 
communication services, namely: providing multiple user access 
to a global computer network, provision of wireless 
communication and communication network design, planning, 
maintenance and management services; messaging services, 
namely: cellular text messaging services, electronic voice 
messaging services, voice messaging services, wireless digital 
messaging services; cellular telephone communications; 
telecommunications routing and junction services; computer 
services, namely: e-mail services, funds transfer services via 
cellular telecommunications networks, electronic processing and 
transmission of bill payment data, dissemination of financial 
information via cellular telephone communication networks; 
computer aided transmission of cellular text messages, 
electronic voice messages, voice messages and wireless digital 
messages; computer aided transmission of cellular text 
messages, electronic voice messages, voice messages and 
wireless digital messages via a mobile phone network; providing 
telecommunication connections to a global computer network; 
message translation services; message translation services via a 
mobile phone network; provision of software services for 
facilitating messaging services, message translation services 
and message adaptation services; provision of software services 
for facilitating funds transfer services and payment services; 
provision of software services for facilitating messaging services 
via a mobile phone network; provision of software services for 
facilitating message translation services and message 
adaptation services carried out over a mobile phone network; 
provision of software services for facilitating funds transfer 
services and payment services via a mobile phone network; 
software operating services for facilitating messaging services, 
message translation services and message adaptation services; 
software operating services for facilitating funds transfer services 
and payment services; software operating services for facilitating 
messaging services via a mobile phone network; software 
operating services for facilitating message translation services 
and message adaptation services carried out over a mobile 
phone network; software operating services for facilitating funds 
transfer services and payment services via a mobile phone 
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network; message adaptation services; message adaptation 
services via a mobile phone network; consultancy in the field of 
computer hardware; computer software design services; 
installation of computer software; updating of computer software; 
maintenance of computer software; computer programming 
services; computer system design services; computer systems 
analysis services. Priority Filing Date: March 22, 2007, Country: 
OHIM (EC), Application No: 005779699 in association with the 
same kind of services. Proposed Use in CANADA on services.

SERVICES: Services de transfert de fonds; services de
règlement de factures; services de fonds communs de 
placement; services de change; services bancaires à domicile; 
services de transfert de fonds offerts par l'entremise d'un réseau 
de téléphonie mobile; services de paiement offerts par 
l'entremise d'un réseau de téléphonie mobile; services de fonds 
communs de placement offerts par l'entremise d'un réseau de 
téléphonie mobile; services de change offerts par l'entremise 
d'un réseau de téléphonie mobile; services bancaires à domicile 
offerts par l'entremise d'un réseau de téléphonie mobile; services 
de télécommunication, nommément offre d'accès 
multiutilisateurs à un réseau informatique mondial, offre de 
services de communication sans fil et de conception, de 
planification, d'entretien et de gestion de réseaux de 
télécommunication; services de communication, nommément 
offre d'accès multiutilisateurs à un réseau informatique mondial, 
offre de services de communications sans fil, de conception, de 
planification, d'entretien et de gestion de réseaux de 
communication; services de messagerie, nommément services 
de messagerie textuelle cellulaire, services de messagerie 
électronique vocale, services de messagerie vocale, services de 
messagerie numérique sans fil; communication par téléphone 
cellulaire; services de routage et de jonction des 
télécommunications; services informatiques, nommément 
services de courriel, services de transfert de fonds par réseaux 
de télécommunication cellulaires, traitement et transmission 
électroniques de données de paiement de factures, diffusion 
d'information financière au moyen de réseaux de communication 
de téléphonie cellulaire; transmission assistée par ordinateur de 
messages textuels par téléphone cellulaire, de messages 
vocaux électroniques, de messages vocaux et de messages 
numériques sans fil; transmission assistée par ordinateur de 
messages textuels par téléphone cellulaire, de messages 
vocaux électroniques, de messages vocaux et de messages 
numériques sans fil par l'entremise d'un réseau de téléphonie 
mobile; offre de connexions de télécommunication à un réseau 
informatique mondial; services de traduction de messages; 
services de traduction de messages offerts par l'entremise d'un 
réseau de téléphonie mobile; offre de services logiciels pour 
soutenir les services de messagerie, les services de traduction 
de messages et les services d'adaptation de messages; offre de 
services logiciels pour soutenir les services de transfert de fonds 
et les services de paiement; offre de services logiciels pour 
soutenir les services de messagerie offerts par l'entremise d'un 
réseau de téléphonie mobile; offre de services logiciels pour 
soutenir les services de traduction de messages et les services 
d'adaptation de messages offerts par l'entremise d'un réseau de 
téléphonie mobile; offre de services logiciels pour soutenir les 
services de transfert de fonds et les services de paiement offerts 
par l'entremise d'un réseau de téléphonie mobile; services 
d'exploitation de logiciels pour soutenir les services de 
messagerie, les services de traduction de messages et les 

services d'adaptation de messages; services d'exploitation de 
logiciels pour soutenir les services de transfert de fonds et les 
services de paiement; services d'exploitation de logiciels pour 
soutenir les services de messagerie offerts par l'entremise d'un 
réseau de téléphonie mobile; services d'exploitation de logiciels 
pour soutenir les services de traduction de messages et les 
services d'adaptation de messages offerts par l'entremise d'un 
réseau de téléphonie mobile; services d'exploitation de logiciels 
pour soutenir les services de transfert de fonds et les services de 
paiement offerts par l'entremise d'un réseau de téléphonie 
mobile; services d'adaptation de messages; services 
d'adaptation de messages offerts par l'entremise d'un réseau de 
téléphonie mobile; conseil dans le domaine du matériel 
informatique; services de conception de logiciels; installation de 
logiciels; mise à jour de logiciels; maintenance de logiciels; 
services de programmation informatique; services de conception 
de systèmes informatiques; services d'analyse de systèmes 
informatiques. Date de priorité de production: 22 mars 2007, 
pays: OHMI (CE), demande no: 005779699 en liaison avec le 
même genre de services. Emploi projeté au CANADA en liaison 
avec les services.

1,360,633. 2007/08/22. Fondacio, 5 rue Monsieur, 75007 Paris, 
FRANCE Representative for Service/Représentant pour 
Signification: SMART & BIGGAR, 1000 RUE DE LA 
GAUCHETIERE OUEST, BUREAU 3300, MONTREAL, 
QUÉBEC, H3B4W5

La requérante confirme que les termes FONDACIO et 
CRISTIANOS PARA EL MUNDO se traduisent en français 
comme FONDATION CHRÉTIENS POUR LE MONDE.

SERVICES: éducation scolaire et formation professionnelle dans 
le domaine de la théologie, de l'action interculturelle et 
humanitaire, formation en développement personnel et spirituel, 
institutions d'enseignement scolaire, professionnel, 
d'accompagnement au développement personnel, spirituel et 
théologique des personnes; organisation et conduite de 
colloques, de congrès, de conférences de sessions de réflexion
et de formation en support avec les activités d'éducation et de 
formation susmentionnées; organisation de manifestations à 
buts caritatifs, culturels et éducatifs dans le domaine de 
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l'éducation scolaire, de la formation professionnelle, du 
développement personnel et spirituel, nommément : collectes de 
fonds pour les oeuvres de charité, collectes de fonds pour 
l'entretien et le fonctionnement d'institutions d'enseignement, 
collectes de fonds pour des oeuvres de bienfaisances pour des 
personnes défavorisées; organisation de spectacles à buts 
caritatifs et éducatifs destinés à récolter des fonds pour 
l'entretien et le fonctionnement d'institutions d'enseignement; 
prêts de livres; organisation de camps de jeunes adolescents, 
forum de jeunes ou de sessions pour couples et familles pour 
séniors et pré-retraités aux fins de formation et d'éducation pour 
le développement personnel, spirituel et théologique des 
personnes; publication de documents d'information et de 
formation, nommément : livres, catalogues, annuaires, journaux, 
magazines, manuels, bulletins, périodiques, rapports, dans le 
domaine de l'éducation scolaire et de la formation 
professionnelle, du développement personnel et spirituel; 
assistance médicale, nommément : services de soins à domicile, 
services hospitaliers; centres de soins médicaux, nommément : 
dispensaires, centres hospitaliers; accompagnement 
psychologique de personnes. Employée au CANADA depuis au 
moins aussi tôt que le 01 juin 2007 en liaison avec les services. 
Employée: FRANCE en liaison avec les services. Enregistrée
dans ou pour FRANCE le 18 février 2002 sous le No. 3148244 
en liaison avec les services.

The applicant confirms that the words FONDACIO and 
CRISTIANOS PARA EL MUNDO are translated as FONDATION 
CHRÉTIENS POUR LE MONDE in French.

SERVICES: School education and professional training in the 
field of theology, intercultural and humanitarian acts, personal 
and spiritual developmental training, academic and professional 
educational institutions, providing coaching for the personal, 
spiritual, and theological development of individuals; organizing 
and conducting colloquia, conventions, conferences, 
contemplation and training sessions in relation to the educational 
and training activities mentioned above; organizing events for 
charitable, cultural, and educational purposes in the field of 
academic education, professional training, personal and spiritual 
development, namely: fundraising campaigns for charities, 
fundraising campaigns for the maintenance and operation of 
teaching institutions, fundraising campaigns for charitable 
organizations dedicated to the disadvantaged; organizing shows 
for charitable and educational purposes in order to raise funds 
for the maintenance and operation of teaching institutions; book 
lending; organizing youth camps, youth forums or sessions for 
couples, families, seniors and pre-retirees, to train and educate 
individuals in their personal, spiritual, and theological 
development; publishing information and training materials, 
namely: books, catalogues, directories, newspapers, magazines, 
manuals, newsletters, periodicals, reports, in the field of 
academic education, professional training, and personal and 
spiritual development; medical assistance, namely: home care 
services, hospital services; medical care centres, namely: 
dispensaries, hospital centres; personal psychological coaching. 
Used in CANADA since at least as early as June 01, 2007 on 
services. Used in FRANCE on services. Registered in or for 
FRANCE on February 18, 2002 under No. 3148244 on services.

1,360,837. 2007/08/23. Transport Pharmaceuticals, Inc., 161 
Worcester Road, Framingham, Massachusetts 01701, UNITED 
STATES OF AMERICA Representative for 
Service/Représentant pour Signification: BERESKIN & 
PARR, SCOTIA PLAZA, 40 KING STREET WEST, 40th FLOOR, 
TORONTO, ONTARIO, M5H3Y2

WARES: Transdermal drugs and drug applicators sold with 
medicament for the treatment of dermal diseases, namely 
Herpes, Onychomycosis, Acne, Psoriasis, Actinic Keratosis, 
keloids, warts, skin cancer, atopic dermatitis, rosacea, and tinea 
capitis and other diseases of the nail. Proposed Use in 
CANADA on wares.

MARCHANDISES: Médicaments transdermiques et applicateurs 
de médicaments vendus avec le médicament pour le traitement 
de maladies dermiques, nommément l'herpès, l'onychomycose, 
l'acné, le psoriasis, les kératoses actiniques, les chéloïdes, les 
verrues, le cancer de la peau, la dermite atopique, la rosacée, la 
teigne et d'autres maladies de l'ongle. Emploi projeté au 
CANADA en liaison avec les marchandises.

1,360,961. 2007/08/23. ATT 'Advanced Track and Trace' SA, 99, 
Avenue de la Châtaigneraie, 92500 Rueil Malmaison, FRANCE 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
GOWLING LAFLEUR HENDERSON LLP, 1 PLACE VILLE 
MARIE, 37TH FLOOR/37E ETAGE, MONTREAL, QUÉBEC,
H3B3P4

SEAL VECTOR
MARCHANDISES: (1) Papier, carton, boîtes en carton ou en 
papier; produits de l'imprimerie, nommément, images, logo, 
marquages d'identification destinés à l'authentification et la 
traçabilité des produits, manuels, étuis de carton plat,
emballages en carton pour l'authentification et la traçabilité de 
produits en vue d'assurer leur sécurité; papier d'emballage; 
enveloppes (papeterie), enveloppes en papier ou en carton; sacs 
et sachets (enveloppes, pochettes) pour l'emballage (en papier 
ou en matières plastiques); étiquettes (non en tissus); 
impressions, nommément, impressions de codes 
d'authentification et de traçabilité de produits, impressions sur 
aluminium de codes d'authentification et de traçabilité et 
marquages laser de codes d'authentification et de traçabilité, 
clichés d'imprimerie, caractères d'imprimerie; photographies; 
adhésifs (matières collantes) pour la papeterie ou le ménage; 
affiches; livres; journaux, prospectus, brochures; calendrier; 
objets d'art gravés ou lithographiés; tableaux (peintures) 
encadrés ou non; dessins. (2) Emballages en papier ou en 
carton destinés à authentifier et tracer les produits en vue de la 
sécurité des produits et de la mise en oeuvre d'une politique de 
gestion de la relation client/consommateur (CRM). SERVICES:
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(1) Télécommunications à savoir services de transmissions à 
distance de données audio, vidéo, de signaux, de documents, 
d'informations et d'images par des réseaux numériques, 
téléphoniques, informatiques et par internet destinés à 
authentifier et tracer les produits en vue de la sécurité des 
produits et de la mise en oeuvre d'une politique de gestion de la 
relation client/consommateur (CRM); informations en matière de 
télécommunications dans le domaine de l'authentification et de 
la traçabilité pour assurer la sécurité des produits et pour la mise 
en oeuvre d'une politique de gestion de la relation 
client/consommateur (CRM); communications par terminaux 
d'ordinateurs ou par réseaux de fibres optiques dans le domaine 
de l'authentification et de la traçabilité des produits en vue 
d'assurer la sécurité des produits et permettant la mise en 
oeuvre d'une politique de gestion de la relation 
client/consommateur (CRM); communications téléphoniques 
interactives pour la mise en oeuvre d'une politique de gestion de 
la relation client/consommateur (CRM); services de 
radiotéléphonie mobile; fourniture d'accès à un réseau 
informatique mondial; services d'affichage électronique 
(télécommunications) via internet de systèmes d'authentification 
et de traçabilité des produits pour assurer la sécurité des 
produits et pour la mise en oeuvre d'une politique de gestion de 
la relation client/consommateur (CRM); services de courrier 
électronique; transmission de messages et d'images assistée 
par ordinateur via internet destinés à authentifier et tracer les 
produits en vue de la sécurité des produits et de la mise en 
oeuvre d'une politique de gestion de la relation 
client/consommateur (CRM); services de diffusion 
d'informations, d'images, de sons sur réseaux de communication 
mondiaux et sur l'Internet dans le domaine de l'authentification et 
de la traçabilité des produits en vue d'assurer la sécurité des 
produits et permettant la mise en oeuvre d'une politique de 
gestion de la relation client/consommateur (CRM); services de
téléconférences; location d'appareils de télécommunications. (2) 
Impression via le procédé d'impression en offset, de codes 
d'authentification et traçabilité de produits; impression de 
dessins; impression lithographique; imprimerie, nommément, 
encodage d'informations d'identification sur des documents et 
des produits de valeur destinés à authentifier et tracer les 
produits en vue de la sécurité des produits et de la mise en 
oeuvre d'une politique de gestion de la relation 
client/consommateur (CRM); sérigraphie; héliographie; 
flexographie, tampographie, impression thermique; impression 
laser, marquage laser, impression jet d'encres, micro-
percussion; traitement du papier, nommément, laminage, 
vernissage, recyclage, calandrage, impression, marquage, 
façonnage; apprêtage du papier, nommément, blanchissage, 
lissage; reliure; développement de pellicules photographiques, 
tirage de photographies; photogravure. Employée: FRANCE en 
liaison avec les marchandises (1) et en liaison avec les services 
(1). Enregistrée dans ou pour FRANCE le 29 mai 2006 sous le 
No. 06 3430963 en liaison avec les marchandises (1) et en 
liaison avec les services (1). Emploi projeté au CANADA en 
liaison avec les marchandises et en liaison avec les services.

WARES: (1) Paper, cardboard, cardboard or paper boxes; 
printed products, namely images, a logo, identification markings 
for product authentication and traceability, manuals, flat 
cardboard cases, cardboard packaging for product 
authentication and traceability, to ensure the products' security; 
wrapping paper; envelopes (stationery), paper or cardboard 

envelopes; bags and sachets (envelopes, sleeves) for packaging 
(made of paper or plastic); labels (not made of fabric); prints, 
namely product authentication and traceability code prints, 
authentication and traceability code prints on aluminum and 
authentication and traceability code markings done by laser, 
printing blocks, printers' type; photographs; adhesives (adhesive 
material) for stationery or household use; posters; books; 
newspapers, flyers, brochures; a calendar; engraved or 
lithographed artwork; framed or unframed pictures (paintings); 
drawings. (2) Paper or cardboard packaging, to use for 
authenticating and tracing products, for the purposes of product 
security and the implementation of a client/consumer relation 
management policy (CRM). SERVICES: (1) 
Telecommunications, namely remote transmission of audio data, 
video data, signals, documents, information and images through 
digital, telephonic, computer networks and through the Internet,
to use for authenticating and tracing products, for product 
security and the implementation of a client/consumer relation 
management policy (CRM); information on telecommunications 
related to authentication and traceability, ensuring product 
security and the implementation of a client/consumer relation 
management policy (CRM); communication through computer 
terminals or fibre optic networks in the field of product 
authentication and traceability, to ensure product security and 
enable the implementation of a client/consumer relation 
management policy (CRM); interactive telephonic 
communications for the implementation of a client/consumer 
relation management policy (CRM); mobile radiotelephony 
services; providing access to a global computer network; 
Internet-based electronic display (telecommunications) of 
product authentication and traceability systems to ensure 
product security and implement a client/consumer relation 
management policy (CRM); email services; computer-assisted 
transmission of messages and images via the Internet, for 
authenticating and tracing products for the purposes of product 
security and the implementation of a client/consumer relation 
management policy (CRM); dissemination of information, on 
global communication networks and on the Internet, of images, 
sounds in the field of product authentication and traceability to 
ensure product security and enable the implementation of a 
client/consumer relation management policy (CRM); 
teleconferencing services; rental of telecommunication 
apparatus. (2) Offset printing of product authentication and 
traceability codes; pattern printing; lithographic printing; printing, 
namely encoding identification information onto documents and 
valuables used to authenticate and trace products, for product 
security and the implementation of a client/consumer relation 
management policy (CRM); screen printing; heliography; 
flexography, pad printing, thermal printing; laser printing, laser 
marking, inkjet printing, micro-percussion; paper processing, 
namely laminating, varnishing, recycling, calendering, printing, 
marking, shaping; finishing of paper, namely bleaching, 
smoothing; binding; photographic film development, 
photographic imaging; photoengraving. Used in FRANCE on 
wares (1) and on services (1). Registered in or for FRANCE on 
May 29, 2006 under No. 06 3430963 on wares (1) and on 
services (1). Proposed Use in CANADA on wares and on 
services.
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1,361,267. 2007/08/27. S.A. Piazza & Associates, LLC LTD LIAB 
CO OREGON, 15815 SE Piazza Avenue, Clackamas, OREGON 
97015, UNITED STATES OF AMERICA Representative for 
Service/Représentant pour Signification: ALEXANDER 
HOLBURN BEAUDIN & LANG LLP, P.O. BOX 10057, 2700 -
700 WEST GEORGIA STREET, VANCOUVER, BRITISH 
COLUMBIA, V7Y1B8

WILD MIKE'S ULTIMATE PIZZA
The right to the exclusive use of the word PIZZA is disclaimed 
apart from the trade-mark.

WARES: FROZEN PIZZA. Proposed Use in CANADA on 
wares. Benefit of section 14 is claimed on wares.

Le droit à l'usage exclusif du mot PIZZA en dehors de la marque 
de commerce n'est pas accordé.

MARCHANDISES: Pizzas surgelées. Emploi projeté au 
CANADA en liaison avec les marchandises. Le bénifice de 
l'article 14 de la Loi sur les marques de commerce est 
revendiqué en liaison avec les marchandises.

1,361,268. 2007/08/27. Applied Science Technologists and 
Technicians of British Columbia, 10767 148th Street, Surrey, 
BRITISH COLUMBIA V3R 0S4 Representative for 
Service/Représentant pour Signification: ANN CARLSEN, 
NORTH ROAD PLAZA, 9912 LOUGHEED HIGHWAY, 
BURNABY, BRITISH COLUMBIA, V3J1N3

TechPRO
SERVICES: Operation of a website in the field of job postings 
and career profiles for technologists, technicians and technical 
specialists. Used in CANADA since at least as early as March 
2007 on services.

SERVICES: Exploitation d'un site web dans le domaine des 
offres d'emplois et des profils de carrière pour les technologues, 
les techniciens et les conseillers techniques. Employée au 
CANADA depuis au moins aussi tôt que mars 2007 en liaison 
avec les services.

1,361,499. 2007/08/29. LA FAMILLE DES GRANDS VINS ET 
SPIRITUEUX (FGVS), une Société de droit français, Rue des 
Frères Montgolfier, 21700 NUITS SAINT GEORGES, FRANCE 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
ROBIC, CENTRE CDP CAPITAL, 1001, SQUARE-VICTORIA, 
BLOC E - 8E ETAGE, MONTRÉAL, QUÉBEC, H2Z2B7

COOLDOT
The translation provided by the applicant of the Hindi word(s) 
YUVA is YOUNG.

MARCHANDISES: Boissons alcoolisées (à l'exception des 
bières), nommément vins, sangria, cidres, cocktails, apéritifs, 
digestifs (alcools et liqueurs), liqueurs, spiritueux et eaux de vie 
distillées, nommément brandy, panachés, tequila, rhum, vodka, 
whisky, gin, calvados, schnaps, cognac, porto, scotch, kirsch, 
cherry. Date de priorité de production: 02 juillet 2007, pays: 

FRANCE, demande no: 073510648 en liaison avec le même 
genre de marchandises. Employée: FRANCE en liaison avec 
les marchandises. Enregistrée dans ou pour FRANCE le 02 
juillet 2007 sous le No. 073510648 en liaison avec les 
marchandises.

Selon le requérant, la traduction anglaise du mot hindi YUVA est 
YOUNG.

WARES: Alcoholic beverages (with the exception of beer), 
namely wines, sangria, ciders, cocktails, aperitifs, digestives 
(alcohols and liqueurs), liqueurs, spirits and distilled eaux de vie, 
namely brandy, coolers, tequila, rum, vodka, whisky, gin, 
calvados, schnapps, cognac, port, scotch, kirsch, cherry. 
Priority Filing Date: July 02, 2007, Country: FRANCE, 
Application No: 073510648 in association with the same kind of 
wares. Used in FRANCE on wares. Registered in or for 
FRANCE on July 02, 2007 under No. 073510648 on wares.

1,361,604. 2007/08/29. PARDAL (Société à Responsabilité 
Limitée), 2 Impasse Pierre Grosse, 13530 TRETS, FRANCE 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
GOUDREAU GAGE DUBUC S.E.N.C.R.L./LLP, 2000 AVENUE 
MCGILL COLLEGE, SUITE 2200, MONTREAL, QUÉBEC, 
H3A3H3

La couleur est revendiquée comme caractéristique de la marque 
de commerce. La surface de la partie principale du cercle est 
JAUNE. Le fond derrière le cercle est BLEU.

MARCHANDISES: (1) Papier nommément papier à écrire, 
papier à imprimer, carton nommément carton pour l'imprimerie; 
produits de l'imprimerie nommément journaux, revues, livres, 
brochures, prospectus, catalogues; papeterie nommément 
cartables, cartes d'anniversaires, crayons de cire, enveloppes, 
gommes à effacer, chemises de classement, livres d'invités, 
étiquettes, blocs-notes, stylos, crayons, cartes postales, agrafes, 
agrafeuses; adhésifs (matières collantes) pour la papeterie; 
articles de bureau (à l'exception des meubles) nommément 
calculatrices, éphémérides, calendriers, convertisseurs de 
monnaie; matériel d'instruction ou d'enseignement (à l'exception 
des appareils) nommément livres, brochures, journaux, manuels 
et dépliants; matières plastiques pour l'emballage, à savoir sacs, 
sachets, films et feuilles; convertisseurs de monnaies en carton 
ou en papier. (2) Papier nommément papier à écrire, papier à 
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imprimer, carton nommément carton pour l'imprimerie; produits 
de l'imprimerie nommément journaux, revues, livres, brochures, 
prospectus, catalogues; papeterie nommément cartables, cartes 
d'anniversaires, crayons de cire, enveloppes, gommes à effacer, 
chemises de classement, livres d'invités, étiquettes, blocs-notes, 
stylos, crayons, cartes postales, agrafes, agrafeuses; adhésifs 
(matières collantes) pour la papeterie; articles de bureau (à 
l'exception des meubles) nommément calculatrices, 
éphémérides, calendriers, convertisseurs de monnaie; matériel 
d'instruction ou d'enseignement (à l'exception des appareils) 
nommément livres, brochures, journaux, manuels et dépliants; 
matières plastiques pour l'emballage, à savoir sacs, sachets, 
films et feuilles; convertisseurs de monnaies en carton ou en 
papier. SERVICES: (1) Publicité pour le bénéfice de tiers 
nommément, publicité de marchandises et services de tiers, 
services d'agence de publicité; gestion des affaires 
commerciales; administration commerciale dans le domaine des 
technologies de l'information et de la publicité; travaux de bureau 
nommément traitement de texte, secrétariat. (2) Publicité pour le 
bénéfice de tiers nommément, publicité de marchandises et 
services de tiers, services d'agence de publicité; gestion des 
affaires commerciales; administration commerciale dans le 
domaine des technologies de l'information et de la publicité; 
travaux de bureau nommément traitement de texte, secrétariat. 
Date de priorité de production: 05 mars 2007, pays: FRANCE, 
demande no: 07 3 485 756 en liaison avec le même genre de 
marchandises et en liaison avec le même genre de services. 
Employée: FRANCE en liaison avec les marchandises (2) et en 
liaison avec les services (2). Enregistrée dans ou pour FRANCE 
le 05 mars 2007 sous le No. 07/3485756 en liaison avec les 
marchandises (2) et en liaison avec les services (2). Emploi
projeté au CANADA en liaison avec les marchandises (1) et en 
liaison avec les services (1).

Colour is claimed as a feature of the trade-mark. The surface of 
the main part of the circle is YELLOW. The background of the 
circle is BLUE.

WARES: (1) Paper namely writing paper, printing paper, 
cardboard namely cardboard for printing; printed products, 
namely newspapers, magazines, books, brochures, flyers, 
catalogues; stationery namely binders, birthday cards, wax 
pencils, envelopes, erasers, folders, guest books, labels, 
notepads, pens, pencils, postcards, staples, staplers; adhesives 
(adhesive materials) for stationery; office supplies (with the 
exception of furniture) namely calculators, almanacs, calendars, 
currency converters; instructional or teaching material (with the 
exception of apparatus) namely books, brochures, newspapers, 
manuals and pamphlets; plastic wrapping material, namely bags, 
sachets, films, and sheets; currency converters made of 
cardboard or paper. (2) Paper namely writing paper, printing 
paper, cardboard namely cardboard for printing; printed 
products, namely newspapers, magazines, books, brochures, 
flyers, catalogues; stationery namely binders, birthday cards, 
wax pencils, envelopes, erasers, folders, guest books, labels, 
notepads, pens, pencils, postcards, staples, staplers; adhesives 
(adhesive materials) for stationery; office supplies (with the 
exception of furniture) namely calculators, almanacs, calendars, 
currency converters; instructional or teaching material (with the 
exception of apparatus) namely books, brochures, newspapers, 
manuals and pamphlets; plastic wrapping material, namely bags, 
sachets, films, and sheets; currency converters made of 
cardboard or paper. SERVICES: (1) Advertising for the benefit of 

others namely advertising the goods and services of others, 
advertising agency services; business affairs management; 
business administration in the field of information technology and 
advertising; office work namely word processing, secretarial 
work. (2) Advertising for the benefit of others namely advertising 
the goods and services of others, advertising agency services; 
business affairs management; business administration in the 
field of information technology and advertising; office work 
namely word processing, secretarial work. Priority Filing Date: 
March 05, 2007, Country: FRANCE, Application No: 07 3 485 
756 in association with the same kind of wares and in 
association with the same kind of services. Used in FRANCE on 
wares (2) and on services (2). Registered in or for FRANCE on 
March 05, 2007 under No. 07/3485756 on wares (2) and on 
services (2). Proposed Use in CANADA on wares (1) and on 
services (1).

1,361,983. 2007/08/24. BIOLASE Technology, Inc., a Delaware 
corporation, 4 Cromwell, Irvine, California 92618, UNITED 
STATES OF AMERICA Representative for 
Service/Représentant pour Signification: BORDEN LADNER 
GERVAIS LLP, WORLD EXCHANGE PLAZA, 100 QUEEN 
STREET, SUITE 1100, OTTAWA, ONTARIO, K1P1J9

The applicant claims colour as a feature of the trade-mark. The 
mark consists of the colour gray appearing in the wording 
"LASE"; the colour blue appearing in the wording "EZ" and in the 
sphere/star design on the right side of the mark; and the colour 
white appearing in the sphere design.

WARES: Electromagnetic energy emitting devices for medical 
use, namely, lasers for medical use, and parts and components 
therefor. Priority Filing Date: February 24, 2007, Country: 
UNITED STATES OF AMERICA, Application No: 77/115,446 in 
association with the same kind of wares. Used in UNITED 
STATES OF AMERICA on wares. Registered in or for UNITED 
STATES OF AMERICA on August 19, 2008 under No. 3,489,443 
on wares. Proposed Use in CANADA on wares.

La couleur est revendiquée comme caractéristique de la marque 
de commerce. La marque est constituée du mot LASE en gris, 
des lettres EZ en bleu ainsi que d'un dessin de sphère/étoile à la 
droite de la marque. Ce dessin est blanc.

MARCHANDISES: Appareils d'émission d'énergie 
électromagnétique à usage médical, nommément lasers à usage 
médical ainsi que pièces et composants connexes. Date de 
priorité de production: 24 février 2007, pays: ÉTATS-UNIS 
D'AMÉRIQUE, demande no: 77/115,446 en liaison avec le 
même genre de marchandises. Employée: ÉTATS-UNIS 
D'AMÉRIQUE en liaison avec les marchandises. Enregistrée
dans ou pour ÉTATS-UNIS D'AMÉRIQUE le 19 août 2008 sous 
le No. 3,489,443 en liaison avec les marchandises. Emploi
projeté au CANADA en liaison avec les marchandises.
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1,362,107. 2007/09/04. Kelly McMillen, 169 Elmhurst Ave, 
Toronto, ONTARIO M2N 1R9

Island 684
WARES: Gift wrap, bows (gift wrap) and decorations (gift 
package), SERVICES: Personal gift selection for others, 
customized gift baskets and delivery services (of gift baskets). 
Proposed Use in CANADA on wares and on services.

MARCHANDISES: Emballage-cadeau, noeuds (emballage-
cadeau) et décorations (emballages-cadeaux). SERVICES:
Sélection de cadeaux personnels pour des tiers, services de 
paniers-cadeaux personnalisés et de livraison (de paniers-
cadeaux). Emploi projeté au CANADA en liaison avec les 
marchandises et en liaison avec les services.

1,362,148. 2007/09/04. WEM360 INNOVATIONS 
CORPORATION, #604 9835 - 106 Street, Edmonton, ALBERTA 
T5K 1C3

WARES: A small portable medical computer and computer 
software programs to measure, analyze and record individuals 
and family medical and health history, namely for blood pressure 
levels, blood glucose levels, heart rate, body temperature, 
alcohol levels, breathing patterns, viral signs and screening, 
blood samples, urine samples, nutrition analysis in 
carbohydrates, lipids, proteins, vitamins, minerals and water, 
food calories intake, metabolic measurements, body 
composition, physical activity levels, human energy intake and 
expenditure measurements, strength and endurance 
measurements, resistance training; medical prescriptions and 
history downloadable to a computer or wireless device via a 
global communication network; blood pressure monitors, blood 
glucose meters, test strips for blood glucose meters, heart rate 
monitors, thermometers, alcohol testers, environment humidity 
testers, environment radiation testers; printed materials in forms 
relating to pharmaceuticals and medical research namely, 
brochures, pamphlets, booklets, books, business cards, journals 
and magazines containing information related to all aspects of 
health, nutrition, personal care, wellness, exercise and the 
development and use of pharmaceuticals, medicaments and 
medical products of all kinds. SERVICES: Consulting services, 
namely advising others to manage businesses related to all 
aspects of health, personal care, nutrition, wellness, exercise, 
and the development and use of pharmaceuticals, medicaments 
and medical products of all kinds; educational services, namely 
providing all forms of education to the public and to professionals 
on the subjects of all aspects of health, nutrition, personal care, 

wellness, exercise, and the development and use of 
pharmaceuticals, medicaments and medical products of all 
kinds; computer service, namely providing on-line information via 
the Internet on the subjects of all aspects of health, nutrition, 
wellness, personal care, exercise, and the use of 
pharmaceuticals, medicaments and medical products of all 
kinds. Proposed Use in CANADA on wares and on services.

MARCHANDISES: Petit ordinateur à usage médical portatif et 
logiciel servant à mesurer, à analyser et à enregistrer les 
antécédents médicaux personnels et familiaux, nommément taux 
de pression artérielle, glycémie, fréquence cardiaque, 
température corporelle, taux d'alcoolémie, modes de respiration, 
virus (identification et dépistage), échantillons de sang, 
échantillons d'urine, analyses nutritionnelles de glucides, de 
lipides, de protéines, de vitamines, de minéraux et d'eau, apport 
en calories, mesures métaboliques, constitution du corps 
humain, niveaux d'activité physique, apport et dépense 
énergétiques, force et endurance, entraînement musculaire; 
ordonnances et antécédents médicaux téléchargeables sur un 
ordinateur ou un appareil sans fil au moyen d'un réseau de 
communication mondial; tensiomètres artériels, glucomètres, 
bandelettes réactives pour glucomètres, moniteurs de fréquence 
cardiaque, thermomètres, appareils de mesure de l'alcoolémie, 
testeurs d'humidité, indicateurs de rayonnement; imprimés dans 
des formats appropriés sur les produits pharmaceutiques et la 
recherche médicale, nommément brochures, dépliants, livrets, 
livres, cartes professionnelles, revues et magazines 
d'information sur tous les aspects de la santé, de l'alimentation, 
des soins personnels, du bon état de santé, de l'exercice et sur 
le développement et l'utilisation de produits pharmaceutiques, de 
médicaments et de produits médicaux en tous genres. 
SERVICES: Services de conseil, nommément conseils en 
gestion d'entreprise offerts à des tiers relativement à tous les 
aspects de la santé, des soins personnels, de l'alimentation, du 
bon état de santé, de l'exercice et relativement au 
développement et à l'utilisation de produits pharmaceutiques, de 
médicaments et de produits médicaux en tous genres; services 
éducatifs, nommément diffusion d'information sous diverses 
formes au public et aux professionnels concernant tous les 
aspects de la santé, de l'alimentation, des soins personnels, du 
bon état de santé, de l'exercice ainsi que le développement et 
l'utilisation de produits pharmaceutiques, de médicaments et de 
produits médicaux divers; services informatiques, nommément 
diffusion d'information en ligne par Internet sur tous les aspects 
de la santé, de l'alimentation, du bon état de santé, des soins 
personnels, de l'exercice ainsi que sur l'utilisation de produits 
pharmaceutiques, de médicaments et de produits médicaux en 
tous genres. Emploi projeté au CANADA en liaison avec les 
marchandises et en liaison avec les services.
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1,362,201. 2007/09/04. Machiko Cooking USA, Inc., 160 West 
66th Street - 22C, New York, New York 10023, UNITED 
STATES OF AMERICA Representative for 
Service/Représentant pour Signification: MBM 
INTELLECTUAL PROPERTY LAW LLP, 270 ALBERT STREET, 
14TH FLOOR, P.O. 809, STATION B, OTTAWA, ONTARIO, 
K1P5G8

WARES: (1) Microwave cookware, namely, plastic containers 
and pot for cooking meals in the microwave, plastic storage 
containers for food and beverages sold empty; nutritional 
additives for use in food and beverages and dietary supplements 
for human consumption, namely nutritional supplements in pill 
and liquid form that aid in boosting the immune system and 
nutritional supplements in pill and liquid form that promote weight 
loss. (2) Cookware. Used in UNITED STATES OF AMERICA on 
wares (1). Registered in or for UNITED STATES OF AMERICA 
on December 27, 2005 under No. 3,034,654 on wares (1). 
Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: (1) Articles de cuisson au four à micro-
ondes, nommément contenants et pot de plastique pour la 
cuisson de repas au micro-ondes, contenants en plastique pour 
aliments et boissons vendus vides; additifs alimentaires pour les 
aliments et les boissons ainsi que suppléments alimentaires pour 
la consommation humaine, nommément suppléments 
alimentaires sous forme de pilules et liquide qui aident à 
renforcer le système immunitaire et suppléments alimentaires 
sous forme de pilules et liquide qui favorisent la perte de poids. 
(2) Batterie de cuisine. Employée: ÉTATS-UNIS D'AMÉRIQUE 
en liaison avec les marchandises (1). Enregistrée dans ou pour 
ÉTATS-UNIS D'AMÉRIQUE le 27 décembre 2005 sous le No. 
3,034,654 en liaison avec les marchandises (1). Emploi projeté 
au CANADA en liaison avec les marchandises.

1,362,297. 2007/09/04. The Vetter Group., #1905 688 Abbott St., 
Vancouver, BRITISH COLUMBIA V6B 0B9

WARES: project management software in the field of language 
translation. SERVICES: Language translations, interpretation, 

proofreading, editing and transcription services. Used in 
CANADA since May 01, 2005 on services. Proposed Use in 
CANADA on wares.

MARCHANDISES: Logiciel de gestion de projets dans le 
domaine de la traduction. SERVICES: Services de traduction, 
d'interprétation, de lecture d'épreuves, d'édition et de 
transcription. Employée au CANADA depuis 01 mai 2005 en 
liaison avec les services. Emploi projeté au CANADA en liaison 
avec les marchandises.

1,362,404. 2007/09/05. LEHIGH CEMENT LIMITED, 222, 885-
42 Avenue SE, Calgary, ALBERTA T2G 1Y8 Representative 
for Service/Représentant pour Signification: BENNETT 
JONES LLP, 4500 BANKERS HALL EAST, 855 - 2ND STREET 
S.W., CALGARY, ALBERTA, T2P4K7

MICRO-LITE
WARES: Ready-mix concrete. Proposed Use in CANADA on 
wares.

MARCHANDISES: Béton prêt à l'emploi. Emploi projeté au 
CANADA en liaison avec les marchandises.

1,362,420. 2007/09/05. SEDA SOLUBLES, S.L., Paseo Padre 
Faustino Calvo, Km. 1, 34005 - PALENCIA, SPAIN 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
ROBIC, CENTRE CDP CAPITAL, 1001, SQUARE-VICTORIA, 
BLOC E - 8E ETAGE, MONTRÉAL, QUEBEC, H2Z2B7

MONTEVERDI
MONTEVERDI is a coined word and consequently, it has no 
translation.

WARES: Coffee; coffee substitutes; sugar; ice-cream. Priority
Filing Date: June 26, 2007, Country: OHIM (EC), Application No: 
6040067 in association with the same kind of wares. Used in 
SPAIN on wares. Registered in or for SPAIN on June 26, 2007 
under No. 6040067 on wares. Proposed Use in CANADA on 
wares.

MORETTI est un mot inventé et ne se traduit donc pas.

MARCHANDISES: Café; succédanés de café; sucre; crème 
glacée. Date de priorité de production: 26 juin 2007, pays: OHMI 
(CE), demande no: 6040067 en liaison avec le même genre de 
marchandises. Employée: ESPAGNE en liaison avec les 
marchandises. Enregistrée dans ou pour ESPAGNE le 26 juin 
2007 sous le No. 6040067 en liaison avec les marchandises. 
Emploi projeté au CANADA en liaison avec les marchandises.

1,362,595. 2007/09/06. ZERO TECHNOLOGIES, LLC, 4510 E 
Adams Circle, Bensalem, Pennsylvania 19020, UNITED 
STATES OF AMERICA Representative for 
Service/Représentant pour Signification: MCMILLAN LLP, 
BROOKFIELD PLACE, SUITE4400, BAY WELLINGTON 
TOWER, 181 BAY STREET, TORONTO, ONTARIO, M5J2T3

Z-PITCHER
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WARES: Water filtration pitchers sold empty; water filters. 
Priority Filing Date: March 06, 2007, Country: UNITED STATES 
OF AMERICA, Application No: 77123029 in association with the 
same kind of wares. Used in UNITED STATES OF AMERICA on 
wares. Registered in or for UNITED STATES OF AMERICA on 
July 08, 2008 under No. 3,463,401 on wares. Proposed Use in 
CANADA on wares.

MARCHANDISES: Pichets de filtration de l'eau vendus vides; 
filtres à eau. Date de priorité de production: 06 mars 2007, pays: 
ÉTATS-UNIS D'AMÉRIQUE, demande no: 77123029 en liaison 
avec le même genre de marchandises. Employée: ÉTATS-UNIS 
D'AMÉRIQUE en liaison avec les marchandises. Enregistrée
dans ou pour ÉTATS-UNIS D'AMÉRIQUE le 08 juillet 2008 sous 
le No. 3,463,401 en liaison avec les marchandises. Emploi
projeté au CANADA en liaison avec les marchandises.

1,362,607. 2007/09/06. ZHERMACK S.p.A., Via Bovazecchino, 
100, 45021 Badia Polesine (Rovigo), ITALY Representative for 
Service/Représentant pour Signification: MBM 
INTELLECTUAL PROPERTY LAW LLP, 270 ALBERT STREET, 
14TH FLOOR, P.O. 809, STATION B, OTTAWA, ONTARIO, 
K1P5G8

ZHERMACK
WARES: Dental equipment, namely, chemicals and chemical 
materials for dental impressions; laboratory silicones and 
alginates for dental mechanics use, for dentistry and for use in 
dental technology; resins, cements, dental plasters and 
sterilizing and disinfecting fluids for dental mechanics use, 
dentistry, dentary use, dental technology and for orthodontics; 
polish to model for dentary use, dental use, dentistry and dental 
technology with dental impression molds and masks; sterilizing 
and disinfecting fluids for use in a dental office, dentistry and 
dental technology; silicones, namely silicones for industrial and 
chemical use, other chemical products for industrial and 
chemical use, namely, unprocessed artificial resins, resins in 
extruded form; metal trays for dental impressions; injection 
syringes for dental use; electromedical equipment, namely steam 
generators, mixing units; micromotor for dental use; handpieces 
and equipments for dental cleansing; furnaces for sterilizing and 
polymerizing for dental use. Used in CANADA since at least as 
early as May 31, 1999 on wares. Priority Filing Date: June 12, 
2007, Country: ITALY, Application No: BO2007C000770 in 
association with the same kind of wares.

MARCHANDISES: Matériel dentaire, nommément produits 
chimiques et substances chimiques pour empreintes dentaires; 
silicones et alginates de laboratoire pour utilisation par les 
prothésistes dentaires, en dentisterie et pour la technologie 
dentaire; résines, ciments, plâtre dentaire et fluides de 
stérilisation et de désinfection pour utilisation par les prothésistes 
dentaires et dans les domaines de la dentisterie, des soins 
dentaires, de la technologie dentaire et de l'orthodontie; poli pour 
moulages dentaires, pour utilisation dans les domaines de la 
dentisterie et des technologies dentaires (moules et masques à 
empreinte dentaire); fluides de stérilisation et de désinfection 
pour utilisation dans les cliniques dentaires ainsi que dans les 
domaines de la dentisterie et des technologies dentaires; 
silicones, nommément silicones à usage industriel et chimique, 
autres produits chimiques à usage industriel et chimique, 

nommément résines artificielles non transformées, résines 
extrudées; plateaux métalliques pour les empreintes dentaires; 
seringues d'injection à usage dentaire; équipement 
électromédical, nommément générateurs de vapeur, unités de 
mélange; micromoteur à usage dentaire; pièces à main et 
équipement pour le nettoyage dentaire; générateurs d'air chaud 
pour la stérilisation et la polymérisation, à usage dentaire. 
Employée au CANADA depuis au moins aussi tôt que le 31 mai 
1999 en liaison avec les marchandises. Date de priorité de 
production: 12 juin 2007, pays: ITALIE, demande no: 
BO2007C000770 en liaison avec le même genre de 
marchandises.

1,362,710. 2007/09/06. The Cartoon Network, Inc., 1050 
Techwood Drive, NW, Atlanta, Georgia 30318, UNITED STATES 
OF AMERICA Representative for Service/Représentant pour 
Signification: BERESKIN & PARR, SCOTIA PLAZA, 40 KING 
STREET WEST, 40th FLOOR, TORONTO, ONTARIO, M5H3Y2

THE BEST OF TOTALLY 4 TEENS
WARES: Audio cassette players; audio cassettes featuring 
music, comedy, drama, action, adventure and animation; audio 
cassette recorders; audio discs featuring music, comedy, drama, 
action, adventure and animation; bicycle helmets; binoculars; 
calculators; cameras; cellular telephones; cellular telephone 
cases; face plates for cellular telephones; compact disc cases; 
compact disc players; compact disc recorders; compact discs 
featuring television programs featuring comedy, drama, action, 
adventure and animation; computer game programs; computer 
game cartridges and discs; cordless telephones; decorative 
magnets; digital cameras; digital video discs featuring television 
programs featuring comedy, drama, action, adventure and 
animation; digital video disc players; downloadable television 
programs featuring comedy, drama, action, adventure and 
animation, provided by video-on-demand; downloadable 
ringtones, graphics, music, via a global communication network 
and wireless device; electronic personal organizers; eyeglass 
cases; eyeglasses; hand held karaoke music players; MP3 
players; MP4 players; mouse pads; pagers; personal stereos; 
personal digital assistants; radios; stereo headphones; 
sunglasses; telephones; television sets; video cameras; video 
cassette recorders; video cassette players; video game 
cartridges; video game discs; walkie-talkies. SERVICES:
Entertainment services, namely, a live-action program series 
provided through cable television, broadcast television, Internet, 
video-on-demand, and through other distributional platforms; 
providing on-line interactive computer games played via global
computer networks and global communications networks. 
Proposed Use in CANADA on wares and on services.

MARCHANDISES: Lecteurs de cassettes audio; cassettes audio 
contenant des oeuvres musicales, comiques, dramatiques, 
d'action, d'aventure et d'animation; magnétophones; disques 
audio contenant des oeuvres musicales, comiques, dramatiques, 
d'action, d'aventure et d'animation; casques de vélo; jumelles; 
calculatrices; appareils photo; téléphones cellulaires; étuis pour 
téléphones cellulaires; façades pour téléphones cellulaires; 
boîtiers à disques compacts; lecteurs de disques compacts; 
enregistreurs de disques compacts; disques compacts contenant 
des émissions de télévision avec des oeuvres comiques, 
dramatiques, d'action, d'aventure et d'animation; programmes de 
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jeux informatiques; cartouches et disques de jeux informatiques; 
téléphones sans fil; aimants décoratifs; appareils photo 
numériques; disques vidéonumériques contenant des émissions 
de télévision avec des oeuvres comiques, dramatiques, d'action, 
d'aventure et d'animation; lecteurs de disques vidéonumériques; 
émissions de télévision téléchargeables contenant des oeuvres 
comiques, dramatiques, d'action, d'aventure et d'animation 
offertes par un service de vidéo à la demande; sonneries, 
images et musique téléchargeables par un réseau de 
communication mondial et un appareil sans fil; agendas 
électroniques personnels; étuis à lunettes; lunettes; lecteurs de 
musique de karaoké portatifs; lecteurs MP3; lecteurs MP4; tapis 
de souris; téléavertisseurs; chaînes stéréo personnelles; 
assistants numériques personnels; radios; casques d'écoute 
stéréophoniques; lunettes de soleil; téléphones; téléviseurs; 
caméras vidéo; magnétoscopes; lecteurs de cassettes vidéo; 
cartouches de jeux vidéo; disques de jeux vidéo; émetteurs-
récepteurs portatifs. SERVICES: Services de divertissement, 
nommément série d'émissions diffusées au moyen de la 
télévision par câble, de la télévision, d'Internet, par des services 
de vidéo à la demande et par d'autres plateformes de 
distribution; offre de jeux informatiques interactifs en ligne pour 
jouer sur des réseaux informatiques mondiaux et des réseaux de 
communication mondiaux. Emploi projeté au CANADA en 
liaison avec les marchandises et en liaison avec les services.

1,362,814. 2007/09/07. Les Solutions OutSideSoft Inc., 94, 
Francois d'alpé, St-Jean-sur-Richelieu, QUEBEC J2W 2T7

SimpleSondage
WARES: Software for creating, performing and managing on-line 
surveys. SERVICES: (1) On-line, hosted, software service for 
creating, performing and managing on-line surveys. (2) Survey-
related services. Used in CANADA since August 15, 2007 on 
services (2). Proposed Use in CANADA on wares and on 
services (1).

MARCHANDISES: Logiciels pour l'élaboration, la réalisation et 
la gestion de sondages en ligne. SERVICES: (1) Service de 
logiciel hébergé en ligne pour l'élaboration, la réalisation et la 
gestion de sondages en ligne. (2) Services liés aux sondages. 
Employée au CANADA depuis 15 août 2007 en liaison avec les 
services (2). Emploi projeté au CANADA en liaison avec les 
marchandises et en liaison avec les services (1).

1,363,004. 2007/09/10. Janelle Savatovich, 286 Denise Circle, 
Newmarket, ONTARIO L3X 2J9 Representative for 
Service/Représentant pour Signification: SMART & BIGGAR, 
SUITE 900, 55 METCALFE STREET, P.O. BOX 2999, STATION 
D, OTTAWA, ONTARIO, K1P5Y6

BUMPYBOARD
WARES: Learning apparatus for children, namely a portable 
board on which a user can draw or trace and then erase; 
learning apparatus for children, namely a portable board on 
which a user can draw or trace patterns extending into or out of a 
surface which can then be felt by a user. Priority Filing Date: 
September 05, 2007, Country: UNITED STATES OF AMERICA, 

Application No: 77/271,973 in association with the same kind of 
wares. Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Appareil d'apprentissage pour enfants, 
nommément planche portative sur laquelle l'utilisateur peut 
dessiner ou tracer et ensuite effacer; appareil d'apprentissage 
pour enfants, nommément planche portative sur laquelle 
l'utilisateur peut dessiner ou tracer des motifs en relief sur une 
surface qui peuvent ensuite être sentis par l'utilisateur. Date de 
priorité de production: 05 septembre 2007, pays: ÉTATS-UNIS 
D'AMÉRIQUE, demande no: 77/271,973 en liaison avec le 
même genre de marchandises. Emploi projeté au CANADA en 
liaison avec les marchandises.

1,363,063. 2007/09/10. DESJARDINS SÉCURITÉ 
FINANCIÈRE, COMPAGNIE D'ASSURANCE VIE, 200, rue des 
Commandeurs, Lévis, QUÉBEC G6V 6R2

SERVICES: Services d'assurances nommément programme de 
santé et mieux-être en entreprise et régime d'assurances 
collectives. Employée au CANADA depuis 01 mai 2007 en 
liaison avec les services.

SERVICES: Insurance services namely health and wellness 
program for businesses and group insurance plan. Used in 
CANADA since May 01, 2007 on services.

1,363,078. 2007/09/11. RPO Inc., Incorporated in the State of 
Delaware, Innovations Building, 124 Eggleston Road, Acton, 
ACT, 0200, AUSTRALIA Representative for 
Service/Représentant pour Signification: BCF 
S.E.N.C.R.L./BCF LLP, 1100, boul. René-Lévesque Ouest, 25e 
Étage, Montréal, QUEBEC, H3B5C9

DIGITAL WAVEGUIDE TOUCH
WARES: Electrical and electronic touchscreens; computer 
touchscreens; display monitors equipped with touchscreens; 
electrical and electronic goods containing touchscreens, namely, 
cell phones, personal digital assistants, personal computers, 
laptops, handheld games, GPS devices, digitizer tablets, 
automatic teller machines, point-of-sale kiosks, remote controls, 
portable music players and car navigation devices; electrical and 
electronic controllers for use with touchscreens; computer 
software for use with touchscreens; parts and components in 
relation to all of the aforementioned goods; computer chips, 
circuit boards, integrated circuits, microprocessors, touch panels 
and touch pads used in relation to all of the aforementioned 
goods. Priority Filing Date: March 20, 2007, Country: 
AUSTRALIA, Application No: 1167367 in association with the 
same kind of wares. Used in AUSTRALIA on wares. Registered
in or for AUSTRALIA on March 20, 2007 under No. 1167367 on 
wares. Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Écrans tactiles électriques et électroniques; 
écrans tactiles d'ordinateur; moniteurs avec écrans tactiles; 
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articles électriques et électroniques avec écrans tactiles, 
nommément téléphones cellulaires, assistants numériques 
personnels, ordinateurs personnels, ordinateurs portatifs, jeux de 
poche, appareils GPS, tablettes graphiques, guichets 
automatiques, kiosques de point de vente, télécommandes, 
lecteurs de musique portatifs et appareils de navigation pour 
automobiles; régulateurs électriques et électroniques pour 
utilisation avec des écrans tactiles; logiciels pour utilisation avec 
des écrans tactiles; pièces et composants ayant trait à toutes les 
marchandises susmentionnées; puces d'ordinateur, cartes de 
circuits imprimés, circuits intégrés, microprocesseurs, écrans 
tactiles et pavés tactiles utilisés pour toutes les marchandises 
susmentionnées. Date de priorité de production: 20 mars 2007, 
pays: AUSTRALIE, demande no: 1167367 en liaison avec le 
même genre de marchandises. Employée: AUSTRALIE en 
liaison avec les marchandises. Enregistrée dans ou pour 
AUSTRALIE le 20 mars 2007 sous le No. 1167367 en liaison 
avec les marchandises. Emploi projeté au CANADA en liaison 
avec les marchandises.

1,363,132. 2007/09/11. PLASTIQUE MICRON INC., 21, boul. 
Bégin, Sainte-Claire, QUÉBEC G0R 2V0 Representative for 
Service/Représentant pour Signification: HEENAN BLAIKIE 
S.E.N.C.R.L., SRL/LLP, 1250 BOUL. RENE-LEVESQUE
OUEST/WEST, SUITE 2500, MONTREAL, QUÉBEC, H3B4Y1

TOTAL FIT PROGRAM
SERVICES: Programme d'intimité client dans le domaine de 
l'industrie du plastique nomément programme visant à établir 
des normes relatives aux services à la clientèle, à la qualité des 
produits et au développement de produits personnalisés 
répondant aux besoins spécifiques des clients. Emploi projeté 
au CANADA en liaison avec les services.

SERVICES: Customer intimacy program in the plastics industry, 
namely a program aiming at establishing standards related to 
customer service, product quality and development of 
customized products responding to the specific needs of the 
client. Proposed Use in CANADA on services.

1,363,227. 2007/09/11. Curtis Stone, 252D Gloucester Terrace, 
London W26HU, UNITED KINGDOM Representative for 
Service/Représentant pour Signification: OYEN WIGGS 
GREEN & MUTALA LLP, SUITE 480 - THE STATION, 601 
WEST CORDOVA STREET, VANCOUVER, BRITISH 
COLUMBIA, V6B1G1

CURTIS STONE
WARES: Cutlery; knives; flatware; tableware; kitchen mallets; 
hand operated food processors; cooking and food preparation 
tools, namely, mortars and pestles, and food presentation rings 
consisting of stainless steel cylinders and chrome tampers used 
to plate up meals and set desserts; beverage glassware;
stemware; earthenware; decanters; vases; bowls; candlesticks; 
candleholders; bottle openers; wine bottles cradles; baking 
dishes; bakeware; cookware, cooking pans and pots; oven to 
table racks; dinnerware; salt and pepper shakers; napkin 
holders; napkin rings; table place card holders. Proposed Use in 
CANADA on wares.

MARCHANDISES: Ustensiles de table; couteaux; ustensiles de 
table; couverts; maillet de cuisine; robot de cuisine à main; outils 
de cuisson et de préparation des aliments, nommément mortiers 
et pilons, ainsi qu'anneaux de présentation des aliments 
comprenant des cylindres en acier inoxydable et des pilons en 
chrome utilisés pour fignoler la présentation des repas et des 
desserts; verres à boire; verres à pied; articles en terre cuite; 
carafes; vases; bols; chandeliers; bougeoirs; ouvre-bouteilles; 
supports à bouteilles de vin; plats de cuisson; ustensiles pour la 
cuisson; batterie de cuisine, poêles à frire et casseroles; 
plateaux allant du four à la table; articles de table; salières et 
poivrières; porte-serviettes; ronds de serviette; supports pour 
carton de table. Emploi projeté au CANADA en liaison avec les 
marchandises.

1,363,252. 2007/07/24. Shaw Cablesystems G.P., Suite 900, 
630-3rd  Avenue S.W., Calgary, ALBERTA T2P 4L4 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
SHAW COMMUNICATIONS, SUITE 900, 630 - 3RD AVENUE 
S.W., CALGARY, ALBERTA, T2P4L4

SHAW HIGH-SPEED WARP INTERNET
The Applicant disclaims the right to the exclusive use of the 
words "HIGH-SPEED" and "INTERNET" apart from the trade-
mark.The Applicant disclaims the right to the exclusive use of the 
word "SHAW" with respect to the Province of Newfoundland and 
Northwest and Yukon Territories, apart from the trade-mark.

SERVICES: (1) Telecommunication and communications 
services, namely the transmission of messages, video, voice and 
data over high-speed global computer information networks. (2) 
Provision of access to the Internet. (3) lnternet service provider 
(ISP) services. (4) Internet services namely the operation of an 
Internet web site about Internet service provider services. (5) 
Provision of user support packages and programs for use in 
connection with access to the Internet. (6) Providing multiple 
user access to a global computer information network for the 
transfer and dissemination of a wide range of information. 
Proposed Use in CANADA on services.

Le requérant se désiste du droit à l'usage exclusif des mot 
HIGH-SPEED et INTERNET en dehors de la marque de 
commerce. Le requérant se désiste du droit à l'usage exclusif du 
mot SHAW relativement à la province de Terre-Neuve-et-
Labrador et aux Territoires du Nord-Ouest et du Yukon en 
dehors de la marque de commerce.

SERVICES: (1) Services de télécommunication et de 
communication, nommément transmission de messages, de 
vidéo, de voix et de données au moyen de réseaux 
informatiques mondiaux haute vitesse. (2) Offre d'accès Internet. 
(3) Services de fournisseur de services Internet (FSI). (4) 
Services Internet, nommément exploitation d'un site web portant 
sur les services de fournisseurs de services Internet. (5) Offre de 
programmes de soutien de l'utilisateur pour l'accès à Internet. (6) 
Offre d'accès multiutilisateur à un réseau informatique mondial 
pour le transfert et la diffusion d'un large éventail d'informations. 
Emploi projeté au CANADA en liaison avec les services.
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1,363,452. 2007/09/13. EIFFEL INDUSTRIA MATERIE 
PLASTICHE S.P.A., 35/A Via Provinciale, Frazione (hamlet) 
Ghiara Sabbioni, 43012 Fontanellato, Parma, ITALY 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
OGILVY RENAULT LLP/S.E.N.C.R.L.,S.R.L., 45 O'CONNOR 
STREET, SUITE 1500, OTTAWA, ONTARIO, K1P1A4

MULTISOLAR
WARES: Plastic materials, namely, sheets, films or rolls, for 
agriculture applications. Used in CANADA since at least as early 
as June 2004 on wares.

MARCHANDISES: Plastique, nommément feuilles, films ou 
rouleaux, pour applications agricoles. Employée au CANADA 
depuis au moins aussi tôt que juin 2004 en liaison avec les 
marchandises.

1,363,470. 2007/09/13. DynalifeDX, a partnership, c/o #200, 
10150 - 102 Street, Edmonton, ALBERTA T5J 5E2 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
MILLER THOMSON LLP, 2700 COMMERCE PLACE, 10155 -
102 STREET, EDMONTON, ALBERTA, T5J4G8

HEALTH COMPASS
WARES: Medical health reports concerning the status of 
individuals' health and medical conditions. SERVICES: (1) 
Online and Internet services, namely the secure storage and 
maintenance of electronic medical laboratory testing, analysis 
and diagnostic records and information, which records and 
information are remotely accessible for review, comment and 
retrieval by patients and physicians via the Internet or secure 
networked communication systems. (2) Operation of an internet 
website, namely operation of an online forum where individuals 
can access, select, download and complete order forms to obtain 
medical testing, lab analysis, and medical advice from 
physicians. (3) Distribution of information in the field of medical 
testing and analysis services, namely, collection and analysis of 
human tissue specimens, over a global computer network. (4) 
Preparation of medical reports concerning the status of 
individuals' health and medical conditions. (5) Provision of 
medical health reports to individuals via the internet. (6) 
Provision of confidential and customized wellness reports 
explaining individuals' laboratory results and how such laboratory 
results compare to normal laboratory results. (7) Provision of 
easy to understand information to individuals about the particular 
laboratory testing that has been completed or laboratory testing 
that is recommended for a particular individual. (8) Electronic 
exchange of medical data stored in databases accessible via 
telecommunication networks. (9) Medical testing, namely 
analysis of tissues and fluids from human organ systems. (10) 
Medical testing, namely, diagnostic and prognostic biological 
sample testing. (11) Medical testing, namely the analysis of 
bodily tissues. (12) Medical services and medical testing, namely 
medical analysis to determine the individual's risk for certain 
diseases and conditions, namely cardiovascular disease, kidney 
disease, diabetes, hormonal imbalances, liver disease, anemia, 
cholesterol imbalances, and prostate disease. (13) 
Environmental testing services, namely, water and air testing for 
health and safety. (14) Blood testing, namely evaluation of the 

composition and concentration of the cellular components of 
blood. (15) Laboratory testing services. (16) Medical consulting 
services, namely medical assistance consultancy provided by 
doctors and other specialized medical personnel. (17) Health risk 
appraisal services. (18) Health assessment and consultancy 
services. (19) Lifestyle counselling. (20) Dietary counselling. (21) 
Medical and health monitoring. (22) Analysis of individuals' 
disease risk or disease progress, as well as monitoring therapy 
efficacy. (23) Anemia testing, namely the identification of acute 
and chronic illnesses. (24) Diabetes testing, namely blood 
glucose and cholesterol testing. (25) Cardiac and heart disease 
testing, namely cholesterol and lipids testing. (26) Hormonal 
imbalance testing. (27) Liver disease testing. (28) Kidney 
disease testing, namely urine testing. (29) Prostate disease 
testing. (30) Thyroid disease testing. (31) Preoperative testing. 
Proposed Use in CANADA on wares and on services.

MARCHANDISES: Rapports médicaux concernant l'état de 
santé et les troubles médicaux d'une personne. SERVICES: (1) 
Services en ligne et services Internet, nommément stockage 
sécurisé et maintenance d'information et de dossiers 
électroniques de tests, d'analyses et de diagnostics en 
laboratoire médical, accessibles à distance pour examen, 
commentaire et récupération par des patients et des médecins 
au moyen d'Internet ou de systèmes de communication sur 
réseau sécurisé. (2) Exploitation d'un site web, nommément 
exploitation d'un forum en ligne où les gens peuvent avoir accès 
à des formulaires, les sélectionner, les télécharger et les remplir 
pour obtenir des tests médicaux, des analyses en laboratoire et 
des conseils médicaux de la part d'un médecin. (3) Diffusion 
d'information dans le domaine des services d'analyses et de 
tests médicaux, nommément collecte et analyse d'échantillons 
de tissu humain sur un réseau informatique mondial. (4) 
Préparation de rapports médicaux concernant l'état de santé et 
les troubles médicaux de personnes. (5) Offre de rapports 
médicaux par Internet. (6) Offre de rapports médicaux 
confidentiels et personnalisés sur l'état de santé expliquant les 
résultats de laboratoire et l'écart entre ces résultats et des 
résultats de laboratoire normaux. (7) Offre d'information facile à 
comprendre concernant un test en laboratoire particulier qui a 
été complété ou des tests en laboratoire recommandés à une 
personne en particulier. (8) Échange de données médicales 
électroniques stockées dans des bases de données accessibles 
au moyen de réseaux de télécommunication. (9) Tests 
médicaux, nommément analyse de tissus et de fluides provenant 
d'organes humains. (10) Tests médicaux, nommément tests sur 
échantillons biologiques de diagnostic et de pronostic. (11) Tests 
médicaux, nommément analyse de tissus corporels. (12) 
Services médicaux et tests médicaux, nommément analyses 
médicales pour déterminer le risque pour une personne de 
développer certaines maladies et troubles, nommément 
maladies cardiovasculaires, maladies du rein, diabète, 
déséquilibres hormonaux, maladies du foie, anémie, 
dérèglement de la cholestérolémie et maladies de la prostate. 
(13) Services de tests environnementaux, nommément tests 
effectués sur l'eau et l'air pour la santé et la sécurité. (14) 
Analyses de sang, nommément évaluation de la composition et 
de la concentration des éléments figurés du sang. (15) Services 
de tests en laboratoire. (16) Services d'expertise médicale, 
nommément conseils en matière d'aide médicale offerts par des 
médecins et autres professionnels médicaux. (17) Services 
d'évaluation des risques pour la santé. (18) Services d'évaluation 
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et de conseil en matière de santé. (19) Conseils concernant le 
style de vie. (20) Conseils en diététique. (21) Surveillance 
médicale et de l'état de santé. (22) Analyse des risques pour une 
personne de contracter une maladie ou du progrès de sa 
maladie, ainsi que surveillance de l'efficacité d'une thérapie. (23) 
Tests de dépistage de l'anémie, nommément identification de 
maladies aiguës et chroniques. (24) Tests de dépistage du 
diabète, nommément tests de glycémie et de cholestérolémie. 
(25) Dépistage des cardiopathies, nommément tests de 
cholestérolémie et de lipidémie. (26) Tests de dépistage des 
déséquilibres hormonaux. (27) Tests de dépistage des maladies 
du foie. (28) Tests de dépistage de la néphropathie, nommément 
tests d'urine. (29) Tests de dépistage des maladies de la 
prostate. (30) Tests de dépistage des maladies de la glande 
thyroïde. (31) Tests préopératoires. Emploi projeté au CANADA 
en liaison avec les marchandises et en liaison avec les services.

1,363,485. 2007/09/13. MetaWeb Technologies, Inc., 631 
Howard Street, 4th Floor, San Francisco, California 94105, 
UNITED STATES OF AMERICA Representative for 
Service/Représentant pour Signification: SMITHS IP, SUITE 
330 - 1508 WEST BROADWAY, VANCOUVER, BRITISH 
COLUMBIA, V6J1W8

FREEBASE
WARES: Computer software, namely database and database 
management tools used in connection with the collection, 
management and utilization of commercial and public 
information. SERVICES: (1) Business management, business 
administration, delivering advertisements for others in connection 
with the display of online information. (2) Internet services, 
namely providing a website, database and application 
programming interface to allow users to search, retrieve, create 
and edit information for the purposes of information and/or 
entertainment in the field of general interest. Used in CANADA 
since at least as early as March 2007 on wares and on services.

MARCHANDISES: Logiciels, nommément bases de données et 
outils de gestion de bases de données pour la collecte, la 
gestion et l'utilisation d'information commerciale et publique. 
SERVICES: (1) Gestion d'entreprise, administration d'entreprise, 
distribution de publicités pour des tiers relativement à l'affichage 
d'information en ligne. (2) Services Internet, nommément 
fourniture d'un site Web, d'une base de données et d'une 
interface de programmation d'applications pour permettre aux 
utilisateurs de rechercher, d'extraire, de créer et d'éditer de 
l'information à des fins d'information et/ou de divertissement 
dans le domaine des sujets d'intérêt général. Employée au 
CANADA depuis au moins aussi tôt que mars 2007 en liaison 
avec les marchandises et en liaison avec les services.

1,363,495. 2007/09/13. Robert Larocque, #56 Wolf Drive, 
Redwood Meadows, ALBERTA T3Z 1A3

LaceUP
WARES: Foot stools. Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Repose-pieds. Emploi projeté au CANADA 
en liaison avec les marchandises.

1,363,688. 2007/09/14. Paycasso Corporation, 170 University 
Avenue, Suite 602, Toronto, ONTARIO M5H 3B3 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
BAKER & MCKENZIE LLP, BROOKFIELD PLACE, 181 BAY 
STREET, SUITE 2100, P.O. BOX 874, TORONTO, ONTARIO, 
M5J2T3

MPAY EXPRESS
SERVICES: (1) Credit card processing services; providing 
mobile commerce and payment solutions to consumers, namely, 
providing services to consumers which allow consumers to 
purchase mobile content in real-time without the use of a credit 
card, as well as peer-to-peer (P2P) money remittance services 
and online account management services; real-time mobile debit 
payment processing services; electronic payment services, 
namely, enabling consumers to make payments for goods and 
services purchased from merchants, namely, electronic 
commerce payment services, namely, establishing funded 
accounts used to purchase goods and services via telephone, 
via digital communication devices, via the Internet and via 
television and electronic payment, namely, electronic processing 
and transmission of bill payment data; cashless purchasing 
services for merchants and consumers whereby purchase 
monies are held in trust and sent to merchants upon sales to 
consumers; financial processing services and monetary check 
processing services, namely providing payment to merchants 
who sell to consumers services and goods online; clearing and 
reconciling financial transactions via a global computer network; 
providing a wide variety of payment services, namely, credit card 
and debit card services, processing and transmission of bills and 
payments thereof, conducted via a global computer network; 
electronic services, namely, electronic data transmission for 
consumers and merchants to send and receive payments via 
telephone, via digital communication devices, via the Internet 
and via television; providing access to ring tones, graphics, text, 
downloadable computer games, data and music via a global 
computer network and mobile telephones, digital players and 
wireless devices; communication and telecommunication 
services, namely, providing communications and access via local 
and long distance services, internet telephony services, facsimile 
services using the internet protocol and Internet access services 
to a telecommunications network, computer networks, satellite 
networks and wireless networks; transmitting, receiving, storing, 
monitoring, logging, editing of sound, voices, video, images, text, 
documents, data and information via computer terminals and 
communication networks and wireless devices all for the purpose 
of consumers and merchants to send and receive payments for 
goods and services purchased by consumers from merchants; 
providing multi-user access to a global computer network;
providing telecommunications connections and wireless access 
to global and private computer networks for the exchange of text 
messaging and information and to send and receive electronic 
mail; paging services; providing access to multimedia content, 
namely, streaming audio and video; electronic storage of 
information, namely, electronic storage of bill payment data 
information in files and documents; management of traffic flow 
through advanced communications networks and technology; 
traffic information services provided by telephone, cellular 
telephone radio, computer over a global computer network. (2) 
Promoting the sale of mobile commerce and payment solutions, 
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cashless electronic payment software and cashless electronic 
payment services through the administration of consumer loyalty 
incentive award programs. Used in CANADA since at least as 
early as August 03, 2007 on services (1). Proposed Use in 
CANADA on services (2).

SERVICES: (1) Services de traitement de cartes de crédit; offre 
de solutions de commerce et de paiement mobiles aux 
consommateurs, nommément offre de services qui permettent 
aux consommateurs d'acheter du contenu mobile en temps réel 
sans l'utilisation d'une carte de crédit, services d'envoi d'argent 
poste-à-poste et services de gestion de compte en ligne; 
services mobiles de traitement de paiement par carte bancaire 
en temps réel; services de paiement électronique qui permettent 
aux consommateurs de payer des marchandises et des services 
achetés chez des marchands, nommément services de 
paiement de commerce électronique, nommément établissement 
de comptes capitalisés utilisés pour l'achat de marchandises et 
de services par téléphone, par appareil de communication 
numérique, par Internet et par la télévision et paiement 
électronique, nommément traitement et transmission 
électroniques de données de paiement de factures; services 
d'achat sans numéraire pour les marchands et les 
consommateurs qui permettent de mettre les paiements en 
fiducie pour être envoyées au marchand au moment de la vente 
au consommateur; services de traitement d'argent et de 
chèques, nommément fourniture de paiements aux 
commerçants qui vendent des services et des marchandises en 
ligne aux consommateurs; compensation et rapprochement 
d'opérations financières par un réseau informatique mondial; 
offre d'une vaste gamme de services de paiement, nommément 
services de cartes de crédit et de cartes de débit, traitement et 
transmission de factures et de paiements connexes par un 
réseau informatique mondial; services électroniques, 
nommément transmission de données électroniques pour 
consommateurs et marchands qui permettent d'envoyer et de 
recevoir des paiements par téléphone, par appareil de 
communication numérique, par Internet et par la télévision; offre 
d'accès à des sonneries, des images, du texte, des jeux 
d'ordinateur téléchargeables, des données et de la musique par 
un réseau informatique mondial et par téléphone mobile, lecteur 
numérique et appareil sans fil; services de communication et de 
télécommunication, nommément offre de communications et 
d'accès grâce à des services locaux et interurbains, services de 
téléphonie Internet, services de télécopie IP et services d'accès 
Internet à un réseau de télécommunication, des réseaux 
informatiques, des réseaux satellites et des réseaux sans fil; 
transmission, réception, stockage, surveillance, enregistrement, 
édition de sons, de voix, de vidéo, d'images, de texte, de 
documents, de données et d'information par terminal 
informatique et réseaux de communication ainsi que dispositifs 
sans fil pour que les consommateurs et les marchands puissent 
envoyer et recevoir le paiement de marchandises et de services 
achetés par les consommateurs auprès des marchands; offre 
d'accès multiutilisateur à un réseau informatique mondial; 
fourniture de connexions de télécommunications et d'accès sans 
fil à des réseaux informatiques mondiaux et privés pour 
l'échange de messages texte et d'information, et pour l'envoi et 
la réception de courriels; services de radiomessagerie; fourniture 
d'accès à du contenu multimédia, nommément diffusion en 
continu de contenu audio et vidéo; stockage électronique 
d'information, nommément stockage électronique de données de 

paiement dans des fichiers et des documents; gestion du trafic 
grâce à des réseaux de communication et à des technologies 
évoluées; services d'information sur la circulation par téléphone, 
téléphone cellulaire, radio et ordinateur grâce à un réseau 
informatique mondial l. (2) Promotion de la vente de solutions de 
commerce mobile et de paiement, d'un logiciel de paiement 
électronique et de services de paiement électronique sans 
numéraire grâce à l'administration de programmes de fidélisation 
et de primes incitatives. Employée au CANADA depuis au 
moins aussi tôt que le 03 août 2007 en liaison avec les services
(1). Emploi projeté au CANADA en liaison avec les services (2).

1,363,689. 2007/09/14. Paycasso Corporation, 170 University 
Avenue, Suite 602, Toronto, ONTARIO M5H 3B3 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
BAKER & MCKENZIE LLP, BROOKFIELD PLACE, 181 BAY 
STREET, SUITE 2100, P.O. BOX 874, TORONTO, ONTARIO, 
M5J2T3

SERVICES: (1) Credit card processing services; providing 
mobile commerce and payment solutions to consumers, namely, 
providing services to consumers which allow consumers to 
purchase mobile content in real-time without the use of a credit 
card, as well as peer-to-peer (p2p) money remittance services 
and online account management services; real-time mobile debit 
payment processing services; electronic payment services, 
namely, enabling consumers to make payments for goods and 
services purchased from merchants, namely, electronic 
commerce payment services, namely, establishing funded 
accounts used to purchase goods and services via telephone, 
via digital communication devices, via the internet and via 
television and electronic payment, namely, electronic processing 
and transmission of bill payment data; cashless purchasing 
services for merchants and consumers whereby purchase 
monies are held in trust and sent to merchants upon sales to 
consumers; financial processing services and monetary check 
processing services, namely providing payment to merchants 
who sell to consumers services and goods online; clearing and 
reconciling financial transactions via a global computer network; 
providing a wide variety of payment services, namely, credit card 
and debit card services, processing and transmission of bills and 
payments thereof, conducted via a global computer network; 
electronic services, namely, electronic data transmission for 
consumers and merchants to send and receive payments via 
telephone, via digital communication devices, via the internet 
and via television; providing access to ring tones, graphics, text, 
downloadable computer games, data and music via a global 
computer network and mobile telephones, digital players and 
wireless devices; communication and telecommunication 
services, namely, providing communications and access via local 
and long distance services, internet telephony services, facsimile 
services using the internet protocol and internet access services 
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to a telecommunications network, computer networks, satellite 
networks and wireless networks; transmitting, receiving, storing, 
monitoring, logging, editing of sound, voices, video, images, text, 
documents, data and information via computer terminals and 
communication networks and wireless devices all for the purpose 
of consumers and merchants to send and receive payments for 
goods and services purchased by consumers from merchants; 
providing multi-user access to a global computer network; 
providing telecommunications connections and wireless access 
to global and private computer networks for the exchange of text 
messaging and information and to send and receive electronic 
mail; paging services; providing access to multimedia content, 
namely, streaming audio and video; electronic storage of 
information, namely, electronic storage of bill payment data 
information in files and documents; management of traffic flow 
through advanced communications networks and technology; 
traffic information services provided by telephone, cellular 
telephone radio, computer over a global computer network. (2) 
Promoting the sale of mobile commerce and payment solutions, 
cashless electronic payment software and cashless electronic 
payment services through the administration of consumer loyalty 
incentive award programs. Used in CANADA since at least as 
early as August 03, 2007 on services (1). Proposed Use in 
CANADA on services (2).

SERVICES: (1) Services de traitement de cartes de crédit; offre 
de solutions de commerce et de paiement mobiles aux 
consommateurs, nommément offre de services qui permettent 
aux consommateurs d'acheter du contenu mobile en temps réel 
sans utiliser de carte de crédit, services d'envoi d'argent poste-à-
poste et services de gestion de compte en ligne; services 
mobiles de traitement de paiement par carte bancaire en temps 
réel; services de paiement électronique qui permettent aux 
consommateurs de payer des marchandises et des services 
achetés chez des marchands, nommément services de 
paiement de commerce électronique, nommément établissement 
de comptes capitalisés utilisés pour l'achat de marchandises et 
de services par téléphone, par appareil de communication 
numérique, par Internet et par la télévision et paiement 
électronique, nommément traitement et transmission 
électroniques de données de paiement de factures; services 
d'achat sans numéraire pour les marchands et les 
consommateurs qui permettent de mettre les paiements en 
fiducie pour être envoyées au marchand au moment de la vente 
au consommateur; services de traitement d'argent et de 
chèques, nommément fourniture de paiements aux 
commerçants qui vendent des services et des marchandises en 
ligne aux consommateurs; compensation et rapprochement 
d'opérations financières par un réseau informatique mondial; 
offre d'une vaste gamme de services de paiement, nommément 
services de cartes de crédit et de cartes de débit, traitement et 
transmission de factures et de paiements connexes par un 
réseau informatique mondial; services électroniques, 
nommément transmission de données électroniques pour 
consommateurs et marchands qui permettent d'envoyer et de 
recevoir des paiements par téléphone, par appareil de 
communication numérique, par Internet et par la télévision; offre 
d'accès à des sonneries, des images, du texte, des jeux 
d'ordinateur téléchargeables, des données et de la musique par 
un réseau informatique mondial et par téléphone mobile, lecteur 
numérique et appareil sans fil; services de communication et de 
télécommunication, nommément offre de communications et 

d'accès grâce à des services locaux et interurbains, services de 
téléphonie Internet, services de télécopie IP et services d'accès 
Internet à un réseau de télécommunication, des réseaux 
informatiques, des réseaux satellites et des réseaux sans fil; 
transmission, réception, stockage, surveillance, enregistrement, 
édition de sons, de voix, de vidéo, d'images, de texte, de 
documents, de données et d'information par terminal 
informatique et réseaux de communication ainsi que dispositifs 
sans fil pour que les consommateurs et les marchands puissent 
envoyer et recevoir le paiement de marchandises et de services 
achetés par les consommateurs auprès des marchands; offre 
d'accès multiutilisateur à un réseau informatique mondial; 
fourniture de connexions de télécommunications et d'accès sans 
fil à des réseaux informatiques mondiaux et privés pour 
l'échange de messages texte et d'information, et pour l'envoi et 
la réception de courriels; services de radiomessagerie; fourniture 
d'accès à du contenu multimédia, nommément diffusion en 
continu de contenu audio et vidéo; stockage électronique 
d'information, nommément stockage électronique de données de 
paiement dans des fichiers et des documents; gestion du trafic 
grâce à des réseaux de communication et à des technologies 
évoluées; services d'information sur la circulation par téléphone, 
téléphone cellulaire, radio et ordinateur grâce à un réseau 
informatique mondial l. (2) Promotion de la vente de solutions de 
commerce mobile et de paiement, d'un logiciel de paiement 
électronique et de services de paiement électronique sans 
numéraire grâce à l'administration de programmes de fidélisation 
et de primes incitatives. Employée au CANADA depuis au 
moins aussi tôt que le 03 août 2007 en liaison avec les services 
(1). Emploi projeté au CANADA en liaison avec les services (2).
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1,363,828. 2007/09/17. Rock International (Singapore) Pte Ltd., 
a company incorporated under the laws of Singapore, 7500A 
Beach Road, #08-302 The Plaza, 199591, SINGAPORE 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
BORDEN LADNER GERVAIS LLP, 1200 WATERFRONT 
CENTRE, 200 BURRARD STREET, P.O. BOX 48600, 
VANCOUVER, BRITISH COLUMBIA, V7X1T2

WARES: Tobacco and tobacco products for smoking, cigarettes, 
cigars, smokers’ articles, namely, smoking pipes, smoking urns, 
lighters, matches, ashtrays and cigarettes. Proposed Use in 
CANADA on wares.

MARCHANDISES: Tabac et produits de tabac à fumer, 
cigarettes, cigares, articles pour fumeurs, nommément pipes, 
cendriers à sable, briquets, allumettes, cendriers et cigarettes. 
Emploi projeté au CANADA en liaison avec les marchandises.

1,364,059. 2007/09/18. Apple Inc., 1 Infinite Loop, Cupertino, CA 
90014, UNITED STATES OF AMERICA Representative for 
Service/Représentant pour Signification: BAKER & 
MCKENZIE LLP, BROOKFIELD PLACE, 181 BAY STREET, 
SUITE 2100, P.O. BOX 874, TORONTO, ONTARIO, M5J2T3

IPOD TOUCH
WARES: Portable and handheld digital electronic devices, 
namely, computers, handheld computers, digital audio players 
and recorders, digital video players and recorders, digital image 
recorders and viewers, personal digital assistants (PDA), 
computer game playing devices, for recording, organizing, 

transmitting, manipulating, and reviewing text, data, audio and 
video files; electronic handheld units, namely, handheld 
computers, digital audio players and recorders, digital video 
players and recorders, digital image recorders and viewers and 
personal digital assistants (PDA) for the wireless receipt and/or 
transmission of data that enable the user to keep track of or 
manage personal information, electronic mail and information 
obtained on-line from databases or the internet; electronic 
handheld units, namely, handheld computers, digital audio 
players and recorders, digital video players and records, digital 
image recorders and viewers and personal digital assistants 
(PDA) containing internet browsers, electronic organizers and 
calendars, personal pagers, electronic notepads; computer 
software for use in organizing, transmitting, manipulating, and 
reviewing text, data, audio and video files on portable and 
handheld digital electronic devices namely, computers, handheld 
computers, digital audio players and recorders, digital video 
players and recorders; digital image recorders and viewers, 
personal digital assistants (PDA), computer game playing 
devices; personal paging software, electronic mail and 
messaging software, database synchronization software, 
computer programs for accessing, browsing and searching 
online databases on portable and handheld digital electronic 
devices, namely, computers, handheld computers, digital audio 
players and recorders, digital video players and recorders . Used
in CANADA since at least as early as September 05, 2007 on 
wares. Priority Filing Date: June 21, 2007, Country: 
NETHERLANDS ANTILLES, Application No: 700284 in 
association with the same kind of wares.

MARCHANDISES: Appareils électroniques numériques 
portables et de poche, nommément ordinateurs, ordinateurs de 
poche, lecteurs et enregistreurs audionumériques, lecteurs et 
enregistreurs vidéonumériques, enregistreurs et appareils de 
visionnement d'images numériques, assistants numériques 
personnels (ANP), appareils de jeux informatiques portatifs pour 
l'enregistrement, l'organisation, la transmission, la manipulation 
et la révision de textes, de données et de fichiers audio et vidéo; 
appareils électroniques de poche, nommément ordinateurs de 
poche, lecteurs et enregistreurs audionumériques, lecteurs et 
enregistreurs vidéonumériques, enregistreurs et appareils de 
visionnement d'images numériques et assistants numériques 
personnels (ANP) pour la réception et/ou la transmission sans fil 
de données permettant à l'utilisateur de faire le suivi ou de gérer 
des renseignements personnels, des courriels et de l'information 
obtenus en ligne, à partir de bases de données ou par Internet; 
appareils électroniques de poche, nommément ordinateurs de 
poche, lecteurs et enregistreurs audionumériques, lecteurs et 
disques vidéonumériques, enregistreurs et appareils de 
visionnement d'images numériques ainsi qu'assistants 
numériques personnels (ANP) contenant des navigateurs 
Internet, des agendas et des calendriers électroniques, des 
téléavertisseurs personnels et des bloc-notes électroniques; 
logiciels pour l'organisation, la transmission, la manipulation et la 
révision de texte, de données et de fichiers audio et vidéo sur 
des appareils électroniques numériques portables et de poche, 
nommément ordinateurs, ordinateurs de poche, lecteurs et 
enregistreurs audionumériques, lecteurs et enregistreurs 
vidéonumériques; enregistreurs et appareils de visionnement 
d'images numériques, assistants numériques personnels (ANP), 
appareils de jeux informatiques; logiciels de téléappels, logiciels 
de courrier électronique et de messagerie, logiciel de 
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synchronisation de bases de données, programmes 
informatiques pour accès, navigation et recherche en ligne de 
bases de données au moyen d'appareils électroniques 
numériques portatifs et de poche, nommément ordinateurs, 
ordinateurs de poche, lecteurs et enregistreurs 
audionumériques, lecteurs et enregistreurs vidéonumériques. 
Employée au CANADA depuis au moins aussi tôt que le 05 
septembre 2007 en liaison avec les marchandises. Date de 
priorité de production: 21 juin 2007, pays: ANTILLES 
NÉERLANDAISES, demande no: 700284 en liaison avec le 
même genre de marchandises.

1,364,060. 2007/09/18. Apple Inc., 1 Infinite Loop, Cupertino, CA 
90014, UNITED STATES OF AMERICA Representative for 
Service/Représentant pour Signification: BAKER & 
MCKENZIE LLP, BROOKFIELD PLACE, 181 BAY STREET, 
SUITE 2100, P.O. BOX 874, TORONTO, ONTARIO, M5J2T3

IPOD CLASSIC
WARES: Portable and handheld digital electronic devices, 
namely, computers, handheld computers, digital audio players 
and recorders, digital video players and recorders, digital image 
recorders and viewers, personal digital assistants (PDA), 
computer game playing devices, for recording, organizing, 
transmitting, manipulating, and reviewing text, data, audio and 
video files; electronic handheld units, namely, handheld 
computers, digital audio players and recorders, digital video 
players and recorders, digital image recorders and viewers and 
personal digital assistants (PDA) for the wireless receipt and/or 
transmission of data that enable the user to keep track of or 
manage personal information, electronic mail and information 
obtained on-line from databases or the internet; electronic 
handheld units, namely, handheld computers, digital audio 
players and recorders, digital video players and records, digital 
image recorders and viewers and personal digital assistants 
(PDA) containing internet browsers, electronic organizers and 
calendars, personal pagers, electronic notepads; computer 
software for use in organizing, transmitting, manipulating, and 
reviewing text, data, audio and video files on portable and 
handheld digital electronic devices namely, computers, handheld 
computers, digital audio players and recorders, digital video 
players and recorders; digital image recorders and viewers, 
personal digital assistants (PDA), computer game playing 
devices; personal paging software, electronic mail and 
messaging software, database synchronization software, 
computer programs for accessing, browsing and searching 
online databases on portable and handheld digital electronic 
devices, namely, computers, handheld computers, digital audio 
players and recorders, digital video players and recorders. Used
in CANADA since at least as early as September 05, 2007 on 
wares. Priority Filing Date: June 21, 2007, Country: 
NETHERLANDS ANTILLES, Application No: 700285 in 
association with the same kind of wares.

MARCHANDISES: Appareils électroniques numériques 
portables et de poche, nommément ordinateurs, ordinateurs de 
poche, lecteurs et enregistreurs audionumériques, lecteurs et 
enregistreurs vidéonumériques, enregistreurs et appareils de 
visionnement d'images numériques, assistants numériques 
personnels (ANP), appareils de jeux informatiques portatifs pour 
l'enregistrement, l'organisation, la transmission, la manipulation 

et la révision de textes, de données et de fichiers audio et vidéo; 
appareils électroniques de poche, nommément ordinateurs de 
poche, lecteurs et enregistreurs audionumériques, lecteurs et 
enregistreurs vidéonumériques, enregistreurs et appareils de 
visionnement d'images numériques et assistants numériques 
personnels (ANP) pour la réception et/ou la transmission sans fil 
de données permettant à l'utilisateur de faire le suivi ou de gérer 
des renseignements personnels, des courriels et de l'information 
obtenus en ligne, à partir de bases de données ou par Internet; 
appareils électroniques de poche, nommément ordinateurs de 
poche, lecteurs et enregistreurs audionumériques, lecteurs et 
disques vidéonumériques, enregistreurs et appareils de 
visionnement d'images numériques ainsi qu'assistants 
numériques personnels (ANP) contenant des navigateurs 
Internet, des agendas et des calendriers électroniques, des 
téléavertisseurs personnels et des bloc-notes électroniques; 
logiciels pour l'organisation, la transmission, la manipulation et la 
révision de texte, de données et de fichiers audio et vidéo sur 
des appareils électroniques numériques portables et de poche, 
nommément ordinateurs, ordinateurs de poche, lecteurs et 
enregistreurs audionumériques, lecteurs et enregistreurs 
vidéonumériques; enregistreurs et appareils de visionnement 
d'images numériques, assistants numériques personnels (ANP), 
appareils de jeux informatiques; logiciels de téléappels, logiciels 
de courrier électronique et de messagerie, logiciel de 
synchronisation de bases de données, programmes 
informatiques pour accès, navigation et recherche en ligne de 
bases de données au moyen d'appareils électroniques 
numériques portatifs et de poche, nommément ordinateurs, 
ordinateurs de poche, lecteurs et enregistreurs 
audionumériques, lecteurs et enregistreurs vidéonumériques. 
Employée au CANADA depuis au moins aussi tôt que le 05 
septembre 2007 en liaison avec les marchandises. Date de 
priorité de production: 21 juin 2007, pays: ANTILLES 
NÉERLANDAISES, demande no: 700285 en liaison avec le 
même genre de marchandises.
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1,364,220. 2007/09/19. Qatar Foundation for Education, 
Sciences & Community Development (a Qatari Company), 
Education City, Al Luqta Street, P.O. Box 5825, Doha, QATAR 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
FRASER MILNER CASGRAIN LLP, 99 BANK STREET, SUITE 
1420, OTTAWA, ONTARIO, K1P1H4

The non-Latin characters transliterate to 'MU'ASSASAT QATAR 
LIL TARBIAH WA AL ULUM WA TANMIAHT AL MUJTAMA' and 
this means 'Qatar Foundation for Education, Sciences & 
Community Development'.

SERVICES: Animal training; arranging and conducting of 
colloquiums, conferences, congresses, symposiums and work 
shops on education, science, research, community, environment 
and health; arranging and conducting of concerts; boarding 
schools; cinema presentations; club services, namely, arranging, 
organizing, and hosting social and scientific events, get-
togethers, and parties for club members; correspondence 
courses; digital imaging services; education information; 
educational examination; education services, namely, education 
services namely courses at the university level, hosting branch 
campuses of international research universities, educational 
services namely schools emphasizing science and scientific 
research, secondary schools; Entertainment namely television 
news shows, planning and conducting a series of film festivals, 
television news shows and talk shows; entertainment 
information; health club services; lending libraries; modeling for 
artists; movie theatre presentations; news reporters services; 
nursery schools; organization of exhibitions for cultural or 
educational purposes; organization of sports competitions; 
physical education; practical training in the field of education, 
science, health and community services; providing golf facilities; 
Publication of electronic books and journals on-line; publication 
of books; publication of texts, other than publicity texts; 
recreation information; religious education; sport camp services; 
teaching, training, tutoring and courses of instruction at the 
undergraduate, graduate and post-graduate level; timing of 
sports events; translation; videotape editing; vocational guidance 
for education or training advice; writing of texts, other than 
publicity texts; Analysis for oil-field exploitation; architectural 
consultation; chemical analysis; chemical research; design of 

interior decor; dress designing; graphic arts designing; industrial 
design; providing quality control services in the field of education 
and health; recovery of computer data; research and 
development for others; research in the field of environmental 
protection; Animal breeding; hospitals management and 
administration service; medical clinics. Used in QATAR on 
services. Registered in or for QATAR on August 16, 2007 under 
No. 42753 on services; QATAR on August 16, 2007 under No. 
42754 on services. Proposed Use in CANADA on services.

La translittération des caractères non latins est MU'ASSASAT 
QATAR LIL TARBIAH WA AL ULUM WA TANMIAHT AL 
MUJTAMA et leur traduction anglaise est « Qatar Foundation for 
Education, Sciences & Community Development ».

SERVICES: Dressage d'animaux; organisation et tenue de 
colloques, de conférences, de congrès, de symposiums et 
d'ateliers sur l'éducation, la science, la recherche, la 
communauté, l'environnement et la santé; organisation et tenue 
de concerts; pensionnats; présentations cinématographiques; 
services de club, nommément préparation, organisation et tenue 
de réunions, de fêtes et d'évènements sociaux et scientifiques 
pour les membres du club; cours par correspondance; services 
d'imagerie numérique; information éducative; examens 
pédagogiques; services éducatifs, nommément services 
éducatifs, nommément cours de niveau universitaire, accueil de 
divisions d'universités internationales spécialisées en recherche, 
services éducatifs, nommément écoles mettant l'accent sur la 
science et la recherche scientifique, écoles secondaires; 
divertissement, nommément journaux télévisés, planification et 
réalisation d'une série de festivals de films, de journaux télévisés 
et de talk-shows; information sur le divertissement; services de 
centres de mise en forme; bibliothèques de prêt; services de 
modèles pour artistes; présentations de films en salle; services 
de journalisme; jardins d'enfants; organisation d'expositions à 
vocation culturelle ou éducative; organisation de compétitions 
sportives; éducation physique; formation pratique dans les 
domaines de l'éducation, de la science, de la santé et des 
services communautaires; offre d'installations de golf; publication 
de livres et de journaux en ligne; publication de livres; publication 
de textes autres que publicitaires; information sur les loisirs; 
éducation religieuse; services de camp sportif; enseignement, 
formation, tutorat et cours de premier cycle, de deuxième cycle 
et de troisième cycle; établissement de calendrier pour 
évènements sportifs; traduction; services de montage vidéo; 
orientation professionnelle à des fins d'éducation ou de 
formation; rédaction de textes autres que publicitaires; analyse 
pour l'exploitation de champs de pétrole; conseils en 
architecture; analyse chimique; recherche en chimie; conception 
de décoration intérieure; création de vêtements; conception 
d'arts graphiques; dessin industriel; offre de services de contrôle 
de la qualité dans les domaines de l'éducation et de la santé; 
récupération de données informatiques; recherche et 
développement pour des tiers; recherche dans le domaine de la 
protection de l'environnement; élevage d'animaux; gestion 
d'hôpitaux et service d'administration; cliniques médicales. 
Employée: QATAR en liaison avec les services. Enregistrée
dans ou pour QATAR le 16 août 2007 sous le No. 42753 en 
liaison avec les services; QATAR le 16 août 2007 sous le No. 
42754 en liaison avec les services. Emploi projeté au CANADA 
en liaison avec les services.
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1,364,355. 2007/09/20. Varsity Spirit Corporation, (Tennessee 
corporation), 6745 Lenox Center Court, Suite 300, Memphis, 
Tennessee 38115, UNITED STATES OF AMERICA 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
GOWLING LAFLEUR HENDERSON LLP, SUITE 2600, 160 
ELGIN STREET, OTTAWA, ONTARIO, K1P1C3

Colour is claimed as a feature of the trade-mark ...  The color(s) 
red, white, blue, orange, black, gold and gray is/are claimed as a 
feature of the mark. The mark consists of the letters 'IASF' 
superimposed over a gray globe with darker gray land masses. 
The letter 'I' is red and its top and right edges are lined in orange 
and the entire letter is outlined in black. The letters 'ASF' are 
blue with black outlining. The cross bar of the letter 'A' is formed 
by a five point yellow star that has an orange tail that gives the 
star the appearance of a shooting star. The word 
'INTERNATIONAL' is white in a gold-lined black banner located 
above the globe and there are orange stars before and after the 
word 'INTERNATIONAL.' The words 'ALL STAR FEDERATION' 
are white in a gold-lined black banner located below the globe 
and there are orange stars before the word 'ALL' and after the 
word 'FEDERATION'.

SERVICES: Consulting in the administration of cheerleading, 
dance and spirit-related competitions and events; providing 
management consulting services in the field of cheerleading, 
dance, and spirit-related competition events; entertainment 
services, namely, producing cheerleading, dance and spirit-
related competitions and events for others and establishing rules 
for sactioning and providing governance for cheerleading, dance 
and spirit-related competitons and events. Proposed Use in 
CANADA on services.

La couleur est revendiquée comme caractéristique de la marque 
de commerce. . . Les couleurs rouge, blanc, bleu, orange, noir, 
or et gris sont revendiquées comme caractéristiques de la 
marque de commerce. La marque est constituée des lettres « 
IASF » superposées à un globe gris avec des masses de terres 
gris foncé. La lettre « I » est rouge et le dessus et le côté droit 
sont surlignés en orange et le contour de la lettre entière est 
noir. Les lettres « ASF » sont bleues avec un contour noir. La 
barre du « A » est formée d'une étoile jaune à cinq pointes avec 
une queue orange qui donne l'impression d'une étoile filante. Le 
mot « INTERNATIONAL » est blanc sur une banderole noire aux 
contours dorés placée au-dessus du globe avec des étoiles 
orange avant et après le mot « INTERNATIONAL ». Les mots « 
ALL STAR FEDERATION » sont blancs sur une banderole noire 
aux contours dorés placée en dessous du globe avec des étoiles 
orange avant le mot « ALL » et après le mot « FEDERATION ».

SERVICES: Services de conseil en matière d'administration de 
compétitions et d'évènements en lien avec le cheerleading, la 
danse et l'animation de foule; offre de services de conseil en 

gestion dans le domaine des évènements en lien avec le 
cheerleading, la danse et l'animation de foule; services de 
divertissement, nommément tenue de compétitions et 
d'évènements en lien avec le cheerleading, la danse et 
l'animation de foule pour des tiers et élaboration de règlements 
pour autoriser et régir les compétitions et évènements en lien 
avec le cheerleading, la danse et l'animation de foule. Emploi
projeté au CANADA en liaison avec les services.

1,364,424. 2007/09/20. JOEL FISZMAN, 46 CORAL HARBOUR 
CRES, THORNHILL, ONTARIO L3T 2Z7

LET US GET YOU, AND YOUR 
COMPUTER TALKING AGAIN!

WARES: (1) Computers; Computer hardware and peripherals, 
namely cases, power supplies, backup power supplies, monitors, 
hard drives, system memory, flash memory drives, 
motherboards, modems, video cards, network cards, TV capture 
cards, optical drives, monitors, printers, computer mice, 
keyboards, computer speakers, scanners, voip phones, digital 
audio and video players, web cams and digital cameras; 
Computer and speaker cables, namely, power cables, usb 
cables, printer cables, power bars, extension cables, network 
cables, digital optical cables and computer speaker cables. (2) 
Computer software, namely, operating systems, virus protection, 
spyware and adware protection, word-processing, bookkeeping, 
media players and computer games. (3) Printed instructional and 
educational materials, namely, handbooks, books, newsletters, 
bulletins, brochures, pamphlets, reports and manuals. (4) Printed 
matter, namely, calendars, postcards and directories; Stationery, 
namely, letterhead, paper, note pads, labels, business cards, 
binders and folders. (5) Electronic publications, namely, on-line 
books, newsletters, bulletins, brochures, pamphlets, reports and 
manuals. (6) Wearing apparel, namely, shirts, t-shirts, polo 
shirts, tank tops, jackets, sweaters, sweat shirts, sweatpants, 
coats and vests. (7) Promotional items, namely, caps, key 
chains, flags, banners, balloons, novelty buttons, greeting cards, 
note cards, pencils, pens and coffee mugs; Magnets, namely 
fridge magnets. SERVICES: On-site and in-shop repair, 
maintenance and upgrade services for computers, computer 
network systems and computer hardware. Used in CANADA 
since July 30, 2007 on wares and on services.

MARCHANDISES: (1) Ordinateurs; matériel informatique et 
périphériques, nommément boîtiers, blocs d'alimentation, blocs 
d'alimentation de secours, moniteurs, disques durs, mémoire 
système, lecteurs de mémoire flash, cartes mères, modems, 
cartes vidéo, cartes réseau, cartes d'acquisition TV, lecteurs 
optiques, moniteurs, imprimantes, souris, claviers, haut-parleurs 
d'ordinateur, numériseurs, téléphones de voix sur IP, lecteurs
audionumériques et vidéonumériques, caméras web et caméras 
numériques; câbles d'ordinateur et de haut-parleur, nommément 
câbles d'alimentation, câbles USB, câbles d'imprimante, blocs 
d'alimentation à prises multiples, câbles de rallonge, câbles de 
réseau, câbles optiques numériques et câbles de haut-parleur 
d'ordinateur. (2) Logiciels, nommément logiciels de systèmes 
d'exploitation, antivirus, de protection contre les logiciels espions 
et les logiciels publicitaires, de traitement de texte et de tenue de 
livres, lecteurs multimédias et jeux informatiques. (3) Imprimés 
didactiques et éducatifs, nommément guides, livres, bulletins 
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d'information, bulletins, brochures, dépliants, rapports et 
manuels. (4) Imprimés, nommément calendriers, cartes postales 
et répertoires; articles de papeterie, nommément papier à en-
tête, papier, blocs-notes, étiquettes, cartes professionnelles, 
reliures et chemises de classement. (5) Publications 
électroniques, nommément livres, bulletins, brochures, dépliants, 
rapports et manuels, tous en ligne. (6) Articles vestimentaires, 
nommément chemises, tee-shirts, polos, débardeurs, vestes, 
chandails, pulls d'entraînement, pantalons d'entraînement, 
manteaux et gilets. (7) Articles promotionnels, nommément 
casquettes, chaînes porte-clés, drapeaux, banderoles, ballons, 
macarons de fantaisie, cartes de souhaits, cartes de 
correspondance, crayons, stylos et grandes tasses à café; 
aimants, nommément aimants pour réfrigérateur. SERVICES:
Services de réparation, de maintenance et de mise à niveau sur 
place et en magasin d'ordinateurs, de réseaux informatiques et 
de matériel informatique. Employée au CANADA depuis 30 
juillet 2007 en liaison avec les marchandises et en liaison avec 
les services.

1,364,890. 2007/09/24. UniFirst Corporation, a Massachusetts, 
USA corporation, 68 Jonspin Road, Wilmington, Massachusetts, 
01887, UNITED STATES OF AMERICA Representative for 
Service/Représentant pour Signification: ROGERS LAW 
OFFICE, SUITE 3B, 4 DEER PARK CRESCENT, TORONTO, 
ONTARIO, M4V2C3

SERVICES: (1) Online retail services in the field of uniforms, 
facility services products and protective clothing; janitorial 
services; rental of mops, textile towels for use in restroom and 
floor care; laundry services for uniforms and protective clothing; 
and rental services, namely the rental of uniforms, facility 
services products and protective clothing. (2) Online retail store 
services in the field of uniforms, facility services products, 
namely, floor mats, janitorial cleaning products, restroom 
products including hand soap, sanitizers, air fresheners, 
disposable towels and towel dispensers and disposable tissue, 
and protective clothing; janitorial services; rental of mops, textile 
towels for use in restroom and floor care; rental of facility 
services products, namely, mats and janitorial products, laundry 
services for uniforms and protective clothing; and rental services, 
namely, the rental of uniforms and protective clothing. Used in 
CANADA since at least as early as April 30, 2006 on services 
(1). Priority Filing Date: June 18, 2007, Country: UNITED 
STATES OF AMERICA, Application No: 77208173 in association 
with the same kind of services (2). Used in UNITED STATES OF 
AMERICA on services (2). Registered in or for UNITED 
STATES OF AMERICA on July 15, 2008 under No. 3,465,852 on 
services (2).

SERVICES: (1) Services de vente au détail d'uniformes, de 
produits d'entretien sanitaire et de vêtements de protection; 
services de conciergerie; location de vadrouilles et de serviettes 
en tissu pour l'entretien des toilettes et des planchers; services 
de blanchissage d'uniformes et de vêtements de protection; 
services de location, nommément location d'uniformes, de 
produits d'entretien sanitaire et de vêtements de protection. (2) 
Services de magasin de détail en ligne dans les domaines des 

uniformes et des produits d'entretien sanitaire, nommément tapis 
de plancher, produits nettoyants de conciergerie, produits pour 
les toilettes, y compris savon pour les mains, désinfectants, 
désodorisants, serviettes jetables, distributeurs de serviettes, 
mouchoirs jetables et vêtements de protection; services de 
conciergerie; location de vadrouilles, de serviettes en tissu pour 
l'entretien des toilettes et des planchers; location de produits 
d'entretien sanitaire, nommément carpettes et produits de 
conciergerie, services de blanchisserie pour les uniformes et 
vêtements de protection; services de location, nommément 
location d'uniformes et de vêtements de protection. Employée
au CANADA depuis au moins aussi tôt que le 30 avril 2006 en 
liaison avec les services (1). Date de priorité de production: 18 
juin 2007, pays: ÉTATS-UNIS D'AMÉRIQUE, demande no: 
77208173 en liaison avec le même genre de services (2). 
Employée: ÉTATS-UNIS D'AMÉRIQUE en liaison avec les 
services (2). Enregistrée dans ou pour ÉTATS-UNIS 
D'AMÉRIQUE le 15 juillet 2008 sous le No. 3,465,852 en liaison 
avec les services (2).

1,365,213. 2007/09/25. CLD de Manicouagan, 67, Place Lasalle, 
bureau 401, Baie-Comeau, QUÉBEC G4Z 1K1

SERVICES: Organisation de conférences sur les thèmes de 
l'énergie et du développement durable dans l'industrie de 
l'aluminium. Employée au CANADA depuis 23 mars 2007 en 
liaison avec les services.

SERVICES: Organization of conferences on energy and 
sustainable development in the aluminium industry. Used in 
CANADA since March 23, 2007 on services.

1,365,354. 2007/09/21. M. Marc Cloutier, 315 Whalen, 
Stoneham, QUEBEC G0A 4P0

Sleeve Patch
WARES: Un produit publicitaire, nommément un brassard à 
écussons. Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: An advertising product, namely arm band 
crests. Emploi projeté au CANADA en liaison avec les 
marchandises.

1,365,362. 2007/11/09. PROMO EXPERTS CANADA LIMITED, 
7100 Jean Talon East, Suite 600, Montreal, QUEBEC H1M 3S3

KEEPITUP
WARES: T-shirts. Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Tee-shirts. Emploi projeté au CANADA en 
liaison avec les marchandises.
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1,365,411. 2007/09/27. Test Rite International Co., Ltd., 8 Fl., 
No. 270, Sec. 4, Chung Hsiao E. Rd., Taipei, TAIWAN 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
FETHERSTONHAUGH & CO., SUITE 900, 55 METCALFE 
STREET, P.O. BOX 2999, STATION D, OTTAWA, ONTARIO, 
K1P5Y6

The translation provided by the applicant of the Spanish word(s) 
HOLA is HELLO.

WARES: Lamps; light bulbs; fairy lights for festive decoration; 
luminous tubes for lighting; lanterns; chandeliers; ceiling lights; 
flash lights (torches); night lights; water heaters; ceiling lights, 
fans (air-conditioning); electric fans for personal use; fans (parts 
of air-conditioning installations); stoves; radiators electric; 
barbecues; grills (cooking appliances); cooking utensils, electric; 
air conditioners; lava rocks for use in barbecue grills; griddles 
(cooking appliances); bath fittings; rotisseries; showers; gas 
burners; clean chambers (sanitary installations); sinks; solar 
furnaces; framework of metal for ovens; roasters; microwave 
ovens (cooking apparatus); mattresses; coat hangers; clothes 
hooks, not of metal; fans for personal use, non-electric; steps 
(ladders), not of metal; containers, not of metal (storage, 
transport); cooking pots; cooking utensils, non-electric; 
tableware, other than knives, forks and spoons; cruets; kitchen 
utensils; fruit presses, non-electric, for household purposes; 
coolers (ice pails); gridiron supports; ironing boards; cloths for 
cleaning; dustbins; mops; buckets; toilet paper holders; sponges 
for household purposes; toilet cases; combs; rails and rings for 
towels; clothes-pegs; drying racks for washing; washtubs; bath 
linen, except clothing; billiard cloth; bolting cloth; cotton fabrics; 
fitted toilet lid covers of fabric; curtain holders of textile material; 
curtains of textile or plastic; door curtains; face towels of textile; 
glass cloth (towels); gummed cloth, other than for stationery; 
haircloth (sackcloth); handkerchiefs of textile; household linen; 
net curtains; pillow shams; pillowcases; artificial flowers; artificial 
fruit; artificial garlands; wreaths of artificial flowers; chenille 
(passementerie); heat adhesive patches for decoration of textile 
articles (haberdashery); elastic ribbons; embroidery; festoons 
(embroidery); prize ribbons; tapes for curtain headings; top-knots 
(pompons); wigs; snap fasteners; spangles for clothing; zippers; 
hair ornaments; false hair; darning needles; brooches (clothing 
accessories); boxes for needles; barrettes (hair-slides); belt 
clasps; brassards; fastenings for clothing; picot (lace); 
passementerie; rugs; carpets; door mats; bath mats; automobile 
carpets; carpets for automobiles; non-slip mats; reed mats; 
gymnastic mats; linoleum; vinyl flooring; wallpaper; wall 
hangings, not of textile; artificial turf; carpet underlay; mats of 
woven rope for ski slopes. SERVICES: Sales promotion for 
others; import-export agencies; procurement services for others 
(purchasing goods and services for other businesses); shop 
window dressing; advertising agencies; data search in computer 
files for others; commercial information agencies; commercial or 
industrial management assistance; business management and 

organization consultancy; marketing research; economic 
forecasting; office machines and equipment rental; rental of 
vending machines; auctioneering; public relations; personnel 
recruitment. Proposed Use in CANADA on wares and on 
services.

Selon le requérant, la traduction anglaise du mot espagnol 
HOLA est HELLO.

MARCHANDISES: Lampes; ampoules; guirlandes électriques 
de décoration pour fêtes; tubes lumineux pour l'éclairage; 
lanternes; lustres; plafonniers; lampes de poche (torches); 
veilleuses; chauffe-eau; plafonniers, ventilateurs (climatisation); 
ventilateurs électriques à usage personnel; ventilateurs (pièces 
d'installations de climatisation); cuisinières; radiateurs 
électriques; barbecues; grils (appareils de cuisson); ustensiles 
de cuisine électriques; climatiseurs; pierres de lave pour 
barbecues; plaques à frire (appareils de cuisson); accessoires 
de bain; tournebroches; douches; brûleurs à gaz; chambres de 
nettoyage (installations sanitaires); éviers; chaudières solaires; 
charpentes en métal pour fours; rôtissoires; fours à micro-ondes 
(appareils de cuisson); matelas; cintres; crochets à vêtements 
non métalliques; ventilateurs non électriques à usage personnel; 
marches (échelles), non faites de métal; contenants, non faits de 
métal (de rangement, de transport); casseroles; ustensiles de 
cuisine non électriques; couverts, autres que couteaux, 
fourchettes et cuillères; burettes; ustensiles de cuisine; presses 
à fruits non électriques, à usage domestique; glacières (seaux à 
glace); supports à grils; planches à repasser; chiffons pour le 
nettoyage; poubelles; vadrouilles; seaux; supports à papier 
hygiénique; éponges à usage domestique; trousses de toilette; 
peignes; barres et anneaux à serviettes; pinces à linge; grilles de 
séchage; bacs à laver; linge de toilette, sauf vêtements; drap de 
billard; toile à bluter; tissus de coton; housses en tissu pour 
couvercle de toilette; supports de rideaux en tissu; rideaux en 
tissu ou en plastique; rideaux de porte; débarbouillettes en tissu; 
tissu de verre (serviettes); toile gommée, autre que pour les 
articles de papeterie; tissu de crin (toile d'emballage); mouchoirs 
en tissu; linge de maison; voilage; couvre-oreillers; taies 
d'oreiller; fleurs artificielles; fruits artificiels; guirlandes 
artificielles; couronnes de fleurs artificielles; chenille 
(passementerie); pièces thermocollantes pour décoration 
d'articles en tissu (mercerie); rubans élastiques; broderie; 
décoration à guirlandes (broderie); rubans de lauréat; rubans 
pour têtes de rideau; houppes (pompons); perruques; boutons-
pression; paillettes pour vêtements; fermetures à glissière; 
ornements pour cheveux; faux cheveux; aiguilles à repriser; 
broches (accessoires vestimentaires); boîtes pour aiguilles; 
barrettes (pour cheveux); fermoirs de ceinture; brassards; 
attaches pour vêtements; picot (dentelle); passementerie; 
carpettes; tapis; paillassons; tapis de baignoire; tapis 
d'automobile; tapis pour automobiles; tapis antidérapants; 
paillassons; tapis de gymnastique; linoléum; revêtements de sol 
en vinyle; papier peint; décorations murales, autres qu'en tissu; 
gazon synthétique; thibaudes; tapis de corde tissée, pour pentes 
de ski. SERVICES: Promotion des ventes pour des tiers; 
agences d'importation-exportation; services d'acquisition pour 
des tiers (achat de marchandises et de services pour d'autres 
entreprises); décoration de vitrines; agences de publicité; 
recherche de données dans des fichiers informatiques pour des 
tiers; agences de renseignements commerciaux; services d'aide 
à la gestion commerciale ou industrielle; services de conseil en 
gestion et en organisation d'entreprise; recherche en marketing; 
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prévisions économiques; location de machines et d'équipement 
de bureau; location de distributeurs; vente aux enchères; 
relations publiques; dotation en personnel. Emploi projeté au 
CANADA en liaison avec les marchandises et en liaison avec les 
services.

1,365,505. 2007/09/27. Entechnevision Inc., 84, Notre Dame 
West, Suite 800, Montreal, QUEBEC H2Y 1S6 Representative 
for Service/Représentant pour Signification: NATHALY J. 
VERMETTE, 1550 RUE METCALFE, COURS MONT-ROYAL, 
BUREAU 800, MONTREAL, QUEBEC, H3A1X6

RIP VAN WINKLE
WARES: (1) Jewellery, namely, rings, bracelets, necklaces, 
pendants, earrings, stickpins, wrist watches, clocks, keychains, 
hair pins, barrettes, hair clips, cufflinks, brooches, money clips , 
(2) Paper goods and printed matter, namely trading cards, 
playing cards, stickers, stationary items, namely envelopes, 
announcement cards, notebooks, pads, note paper, note cards, 
labels, posters and greeting cards; books and pamphlets , (3) 
Toys and games, namely toy action figures and accessories for 
use therewith; dolls, doll clothing and doll accessories, children's 
multiple activity toys, plush toys, stuffed toys, plastic and vinyl 
toy characters, toy figures, musical toys, inflatable toys, jigsaw 
puzzles, game equipment sold as a unit for playing board 
games, parlor games, skill and action games, card games, role-
playing games and electronic hand-held units for playing games , 
(4) Clothing, footwear, headgear, namely shirts, T-shirts, 
sweatshirts, sweaters, blouses, tank tops, undershirts, jackets, 
coats, dresses, skirts, shorts, pants, jeans, overalls, sweatpants, 
underwear, boxer shorts, briefs, panties, swim wear, bathing 
suits, night shirts, robes, night gowns, pajamas, tights, leggings, 
leg warmers, neckties, bow ties, ascots, pocket squares, 
scarves, gloves, mittens, wrist bands, belts, sashes, socks, 
shoes, boots, athletic shoes, slippers, hats, caps, head bands, 
visors, hoods, Halloween costumes, masquerade costumes, 
infant wear, namely booties, bibs and playsuits. SERVICES: (1) 
Entertainment services, namely, providing entertainment in the 
field of interactive games by means of a global computer 
network; providing a website featuring games, stories, and 
educational materials and interactive educational activities for 
the primary and secondary levels (2) Licensing of computer 
software, namely software in the field of interactive games since 
2005 (3) Character and storyline licensing services, namely 
licensing the use of certain characters and storylines featured in 
interactive computer game programs (4) Computer services 
namely providing a web site on the global computer network 
whereon users can play interactive games; providing access to 
on-line interactive computer programs featuring action games 
and adventures. Used in CANADA since 2005 on services. 
Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: (1) Bijoux, nommément bagues, bracelets, 
colliers, pendentifs, boucles d'oreilles, épinglettes, montres-
bracelets, horloges, chaînes porte-clés, épingles à cheveux, 
barrettes, pinces pour cheveux, boutons de manchettes, broches 
et pinces à billets, (2) articles en papier et imprimés, 
nommément cartes à échanger, cartes à jouer, autocollants, 
articles de papeterie, nommément enveloppes, faire-part, 
carnets, blocs, papier à notes, cartes de correspondance, 
étiquettes, affiches et cartes de souhaits; livres et dépliants, (3) 

jouets et jeux, nommément figurines d'action jouets et 
accessoires connexes; poupées, vêtements de poupée et 
accessoires de poupée, jouets multiactivités pour enfants, jouets 
en peluche, jouets rembourrés, figurines jouets en plastique et 
en vinyle, figurines jouets, jouets musicaux, jouets gonflables, 
casse-tête, matériel de jeu vendu comme un tout pour jouer à 
des jeux de plateau, à des jeux de société, à des jeux d'adresse 
et d'action, à des jeux de cartes et à des jeux de rôles ainsi que 
consoles électroniques de poche pour jouer à des jeux, (4) 
vêtements, articles chaussants, couvre-chefs, nommément 
chemises, tee-shirts, pulls d'entraînement, chandails, 
chemisiers, débardeurs, gilets de corps, vestes, manteaux, 
robes, jupes, shorts, pantalons, jeans, salopettes, pantalons 
d'entraînement, sous-vêtements, boxeurs, caleçons, culottes, 
vêtements de bain, maillots de bain, chemises de nuit, peignoirs, 
robes de nuit, pyjamas, collants, caleçons longs, jambières, 
cravates, noeuds papillon, ascots, pochettes, foulards, gants, 
mitaines, serre-poignets, ceintures, écharpes, chaussettes, 
chaussures, bottes, chaussures d'entraînement, pantoufles, 
chapeaux, casquettes, bandeaux, visières, capuchons, 
costumes d'Halloween, costumes de mascarade, vêtements 
pour bébés, nommément bottillons, bavoirs et tenues de loisir. 
SERVICES: (1) Services de divertissement, nommément offre 
de divertissement dans le domaine des jeux interactifs sur un 
réseau informatique mondial; offre d'un site Web contenant des 
jeux, des contes, du matériel éducatif et des activités éducatives 
interactives pour le niveau primaire et le niveau secondaire, (2) 
octroi de licences d'utilisation de logiciels, nommément logiciels 
de jeux interactifs (depuis 2005), (3) services d'octroi de licences 
d'utilisation de personnages et de scénarios, nommément octroi 
de licences d'utilisation de certains personnages et scénarios de 
programmes de jeux informatiques interactifs, (4) services 
informatiques, nommément offre d'un site Web sur un réseau 
informatique mondial permettant aux utilisateurs de jouer de 
façon interactive; offre d'accès à des programmes informatiques 
interactifs en ligne contenant des jeux d'action et d'aventure. 
Employée au CANADA depuis 2005 en liaison avec les 
services. Emploi projeté au CANADA en liaison avec les 
marchandises.

1,365,590. 2007/09/21. RSI Home Products Management, Inc., 
620 Newport Center Drive, Suite 1030, Newport Beach, 
California 92660, UNITED STATES OF AMERICA 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
SIM & MCBURNEY, 330 UNIVERSITY AVENUE, 6TH FLOOR, 
TORONTO, ONTARIO, M5G1R7

WARES: Bathroom vanities and hardware fittings therefor sold 
together as a unit, bathroom cabinets and hardware fittings 
therefor sold together as a unit, bathroom counter tops, and 
medicine cabinets. Used in UNITED STATES OF AMERICA on 
wares. Registered in or for UNITED STATES OF AMERICA on 
November 02, 2004 under No. 2,899,001 on wares. Proposed
Use in CANADA on wares.
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MARCHANDISES: Coiffeuses de salle de bain et accessoires 
de quincaillerie connexes vendus comme un tout, armoires de 
salle de bain et accessoires de quincaillerie connexes vendus 
comme un tout, comptoirs de salle de bain et armoires à 
pharmacie. Employée: ÉTATS-UNIS D'AMÉRIQUE en liaison 
avec les marchandises. Enregistrée dans ou pour ÉTATS-UNIS 
D'AMÉRIQUE le 02 novembre 2004 sous le No. 2,899,001 en 
liaison avec les marchandises. Emploi projeté au CANADA en 
liaison avec les marchandises.

1,365,601. 2007/09/24. Canadian Imperial Bank of Commerce, 
Legal Division, Commerce Court West, 11th Floor, Toronto, 
ONTARIO M5L 1A2 Representative for Service/Représentant 
pour Signification: JOANNE E. GILLESPIE, CIBC LEGAL 
DIVISION, 199 BAY STREET- 11TH FLOOR, COMMERCE 
COURT WEST, TORONTO, ONTARIO, M5L1A2

CIBC VARIABLE FLEX MORTGAGE
SERVICES: Banking services. Proposed Use in CANADA on 
services.

SERVICES: Services bancaires. Emploi projeté au CANADA en 
liaison avec les services.

1,365,868. 2007/10/01. Dennis Ignacio Arriola, 3606-1199 
Marinaside CR, Vancouver, BRITISH COLUMBIA V6Z 2Y2 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
LESPERANCE MENDES, 410 - 900 HOWE STREET, 
VANCOUVER, BRITISH COLUMBIA, V6Z2M4

WARES: Furniture, namely living room, bedroom, lawn, and 
outdoor; desks; book cases. SERVICES: Furniture design, 
namely, two and three dimension furniture designs, furniture 
upholstering, wood furniture refinishing, furniture varnishing, 
lacquering wood finishes, furniture design which includes 
silkscreen painting and printing. Used in CANADA since October 
01, 2007 on wares. Proposed Use in CANADA on services.

MARCHANDISES: Mobilier, nommément mobilier de salle de 
séjour, mobilier de chambre, mobilier de jardin et mobilier 
d'extérieur; bureaux; bibliothèques. SERVICES: Conception de 
mobilier, nommément dessins de mobilier en deux et en trois 
dimensions, rembourrage de mobilier, remise en état de mobilier 
en bois, vernissage, lacquage et finition de mobilier en bois, 
conception de mobilier, y compris peinture et impression en 
sérigraphie. Employée au CANADA depuis 01 octobre 2007 en 
liaison avec les marchandises. Emploi projeté au CANADA en 
liaison avec les services.

1,365,903. 2007/10/02. Pasco Group Enterprises Corp., #130-
12051 Horseshoe Way, Richmond, BRITISH COLUMBIA V7A 
4V4

WARES: Skin lotion, skin toner gel, skin masque, skin cleanser, 
body lotion, body wash, hair shampoo, hair conditioner. Used in 
CANADA since September 01, 2007 on wares.

MARCHANDISES: Lotion pour la peau, tonique pour la peau en 
gel, masque pour la peau, nettoyant pour la peau, lotion pour le 
corps, savon liquide pour le corps, shampooing, revitalisant. 
Employée au CANADA depuis 01 septembre 2007 en liaison 
avec les marchandises.

1,365,964. 2007/10/02. Promed Properties, Inc., 1660 Northeast 
Miami Gardens Drive, Suite 8, North Miami, Florida 33179, 
UNITED STATES OF AMERICA Representative for 
Service/Représentant pour Signification: RIDOUT & 
MAYBEE LLP, 4TH FLOOR, 100 MURRAY STREET, OTTAWA, 
ONTARIO, K1N0A1

PROMED PROPERTIES
SERVICES: (1) Leasing of real estate, namely leasing and 
operation of facilities for the provision of healthcare services. (2) 
Operation of facilities for tenants providing healthcare services; 
leasing of real estate, namely, leasing of facilities for the 
provision of healthcare services. Used in CANADA since at least 
as early as July 15, 2007 on services (1). Priority Filing Date: 
July 03, 2007, Country: UNITED STATES OF AMERICA, 
Application No: 77/221,041 in association with the same kind of 
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services (2). Used in UNITED STATES OF AMERICA on 
services (2). Registered in or for UNITED STATES OF 
AMERICA on July 02, 2008 under No. 3,460,764 on services (2).

SERVICES: (1) Crédit-bail immobilier, nommément crédit-bail et 
exploitation d'installations pour l'offre de services de soins de 
santé. (2) Exploitation d'installations pour locataires avec des 
services de soins de santé; crédit-bail immobilier, nommément 
crédit-bail d'installations pour l'offre de services de soins de 
santé. Employée au CANADA depuis au moins aussi tôt que le 
15 juillet 2007 en liaison avec les services (1). Date de priorité 
de production: 03 juillet 2007, pays: ÉTATS-UNIS D'AMÉRIQUE, 
demande no: 77/221,041 en liaison avec le même genre de 
services (2). Employée: ÉTATS-UNIS D'AMÉRIQUE en liaison 
avec les services (2). Enregistrée dans ou pour ÉTATS-UNIS 
D'AMÉRIQUE le 02 juillet 2008 sous le No. 3,460,764 en liaison 
avec les services (2).

1,366,009. 2007/10/02. Cossette Communication Group Inc., 
801, Grande Allée Ouest, Suite 200, Québec, QUEBEC G1S 
1C1 Representative for Service/Représentant pour 
Signification: GOUDREAU GAGE DUBUC S.E.N.C.R.L./LLP, 
2000 AVENUE MCGILL COLLEGE, SUITE 2200, MONTREAL, 
QUEBEC, H3A3H3

ELVIS COMMUNICATIONS
SERVICES: Planning, conception, production and management 
of promotional and direct marketing operations for the benefit of 
third parties namely compiling customer specific databases for 
marketing purposes and consulting, designing, printing and 
collecting marketing information, promoting the sale of third 
parties' products and services through the administration of 
incentive award programs. Proposed Use in CANADA on 
services.

SERVICES: Planification, conception, production et gestion 
d'opérations promotionnelles et de marketing direct pour le 
compte de tiers, nommément compilation de bases de données 
spécifiques aux clients à des fins de marketing ainsi que de 
consultation, de conception, d'impression et de collecte 
d'information de marketing, promotion de la vente de 
marchandises et de services de tiers par la gestion de 
programmes de récompenses. Emploi projeté au CANADA en 
liaison avec les services.

1,366,043. 2007/10/02. Standard Electronics Inc., 128 
Minnetonka Road, Innisfil, ONTARIO L9S 2V9 Representative 
for Service/Représentant pour Signification: BERESKIN & 
PARR, SCOTIA PLAZA, 40 KING STREET WEST, 40th FLOOR, 
TORONTO, ONTARIO, M5H3Y2

iCenter
WARES: Control devices, namely, consoles for interconnecting 
television sets with multiple electronic communication systems 
and digital and/or video devices including computers. Proposed
Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Dispositifs de commande, nommément 
consoles pour l'interconnexion de téléviseurs avec plusieurs 
systèmes de communication électroniques et appareils 

numériques et/ou vidéo, y compris ordinateurs. Emploi projeté 
au CANADA en liaison avec les marchandises.

1,366,134. 2007/10/03. KUDELSKI S.A., 22, route de Genève, 
CH-1033 Cheseaux-sur-Lausanne, SUISSE Representative for 
Service/Représentant pour Signification: ROBIC, CENTRE 
CDP CAPITAL, 1001, SQUARE-VICTORIA, BLOC E - 8E 
ETAGE, MONTRÉAL, QUÉBEC, H2Z2B7

HOMECRUISE
MARCHANDISES: Logiciels de collecte, de présentation et 
d'organisation d'informations, de données numériques, 
d'informations audio et vidéo dans le domaine de la navigation 
dans un réseau domestique; logiciel de sécurisation de données 
et de gestion des droits dans un réseau local ou domestique; 
logiciels de navigation et d'exportation de données dans le 
domaine de la navigation dans un réseau domestique; logiciels 
de gestion de propagation d'informations, nommément logiciels 
de gestion de bases de données; logiciels de sécurisation de 
données provenant de télévision à péage, de données diffusées 
sur une chaîne publique et de données provenant d'Internet. 
Date de priorité de production: 04 avril 2007, pays: SUISSE, 
demande no: 53219/2007 en liaison avec le même genre de 
marchandises. Employée: SUISSE en liaison avec les 
marchandises. Enregistrée dans ou pour SUISSE le 20 juillet 
2007 sous le No. 560.418 en liaison avec les marchandises. 
Emploi projeté au CANADA en liaison avec les marchandises.

WARES: Computer software for collecting, presenting and 
organizing information, digital data, audio and video information 
related to navigating through a home network; computer 
software for securing data and managing rights on a local area 
or home network; computer software for navigating through and 
exporting data related to home network navigation; information 
propagation management software, namely database 
management software; computer software for securing data 
originating from pay programming, data broadcast on a public 
station, and data originating from the Internet. Priority Filing 
Date: April 04, 2007, Country: SWITZERLAND, Application No: 
53219/2007 in association with the same kind of wares. Used in 
SWITZERLAND on wares. Registered in or for SWITZERLAND 
on July 20, 2007 under No. 560.418 on wares. Proposed Use in 
CANADA on wares.

1,366,202. 2007/10/03. Neutron Dynamic Systems Inc., 1819 
Cedar Street, Creston, BRITISH COLUMBIA V0B 1G5 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
WILLIAM R. STEMP, (STEMP & COMPANY), 300, 1324 - 17 
AVENUE S.W., CALGARY, ALBERTA, T2T5S8

MISCHIEVIOUS
WARES: Men's clothing namely t-shirts, socks, underwear, 
boxer shorts, muscle shirts, sweaters, jeans, shorts, swimwear, 
hats and jackets; 2. women's clothing namely t-shirts, socks, 
underwear, panties, thongs, bras, sweaters, tank tops, jeans, 
shorts, dresses, skirts, swimwear and lingerie; 3. periodical 
publications namely magazines; photographs; posters; 
calendars; 4. prerecorded digital video discs (DVD's) featuring 
adult entertainment; 5. prerecorded compact discs (CD's) 
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featuring adult entertainment; 6. prerecorded video tapes 
featuring adult entertainment; 7. pens; 8. magnets; 9. key chains; 
10. coffee mugs; 11. coasters; 12. lighters; 13. drink glasses; 14. 
beach towels; 15. perfume; 16. Cosmetic preparations namely 
foundations, blush, lip gloss, mascara, eye liner, eye shadows 
and lipstick. SERVICES: Operation of a website providing adult 
oriented services on a subscription basis; 2. operation of a retail 
outlet selling prerecorded digital video discs (DVD's), 
prerecorded compact discs (CD's), and prerecorded video tapes 
all featuring adult content. Proposed Use in CANADA on wares 
and on services.

MARCHANDISES: Vêtements pour hommes, nommément tee-
shirts, chaussettes, sous-vêtements, boxeurs, maillots sans 
manches, chandails, jeans, shorts, vêtements de bain, chapeaux 
et vestes; (2) vêtements pour femmes, nommément tee-shirts, 
chaussettes, sous-vêtements, culottes, tangas, soutiens-gorge, 
chandails, débardeurs, jeans, shorts, robes, jupes, vêtements de 
bain et lingerie; (3) périodiques, nommément magazines; 
photographies; affiches; calendriers; (4) disques 
vidéonumériques préenregistrés (DVD) offrant du divertissement 
pour adultes; (5) disques compacts préenregistrés (CD) offrant 
du divertissement pour adultes; (6) cassettes vidéo 
préenregistrées offrant du divertissement pour adultes; (7) 
stylos; (8) aimants; (9) chaînes porte-clés; (10) grandes tasses à 
café; (11) sous-verres; (12) briquets; (13) verres; (14) serviettes 
de plage; (15) parfums; (16) produits cosmétiques, nommément 
fonds de teint, fard à joues, brillant à lèvres, mascara, traceur 
pour les yeux, ombres à paupières et rouge à lèvres. 
SERVICES: Exploitation d'un site Web offrant des services pour 
adultes sur abonnement; 2. Exploitation d'un point de vente au 
détail spécialisé dans la vente de disques vidéonumériques 
préenregistrés (DVD), de disques compacts préenregistrés (CD) 
et de cassettes vidéo préenregistrées offrant du contenu pour 
adultes. Emploi projeté au CANADA en liaison avec les 
marchandises et en liaison avec les services.

1,366,273. 2007/10/03. AZIENDA AGRICOLA CONTI BOSSI 
FEDRIGOTTI, Via Unione 43, 38068 Rovereto (TN), ITALY 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
SHAPIRO COHEN, P.O. BOX 13002, 349 TERRY FOX DRIVE, 
KANATA, ONTARIO, K2K0E2

FOJANEGHE
WARES: (1) Wine. (2) Wine. Used in ITALY on wares (1). 
Registered in or for ITALY on February 07, 2007 under No. 
1037161 on wares (1). Proposed Use in CANADA on wares (2).

MARCHANDISES: (1) Vin. (2) Vin. Employée: ITALIE en liaison 
avec les marchandises (1). Enregistrée dans ou pour ITALIE le 
07 février 2007 sous le No. 1037161 en liaison avec les 
marchandises (1). Emploi projeté au CANADA en liaison avec 
les marchandises (2).

1,366,389. 2007/10/04. Rodenstock GmbH, Isartalstrasse 43, D-
80469, München, GERMANY Representative for 
Service/Représentant pour Signification: 
FETHERSTONHAUGH & CO., 438 UNIVERSITY AVENUE, 
SUITE 1500, BOX 111, TORONTO, ONTARIO, M5G2K8

Progressiv PureLife
WARES: Spectacles, spectacle lenses, blanks, namely 
spectacle lenses finished on one side. Priority Filing Date: April 
19, 2007, Country: GERMANY, Application No: 307 25 913.7/09 
in association with the same kind of wares. Used in GERMANY 
on wares. Registered in or for GERMANY on June 12, 2007 
under No. 307 25 913 on wares. Proposed Use in CANADA on 
wares.

MARCHANDISES: Lunettes, verres de lunettes, palets, 
nommément verres de lunettes polis sur un côté. Date de priorité 
de production: 19 avril 2007, pays: ALLEMAGNE, demande no: 
307 25 913.7/09 en liaison avec le même genre de 
marchandises. Employée: ALLEMAGNE en liaison avec les
marchandises. Enregistrée dans ou pour ALLEMAGNE le 12 
juin 2007 sous le No. 307 25 913 en liaison avec les 
marchandises. Emploi projeté au CANADA en liaison avec les 
marchandises.

1,366,441. 2007/10/04. Alcan Products Corporation, 8770 West 
Bryn Mawr Avenue, Chicago, Illinois, 60631, UNITED STATES 
OF AMERICA Representative for Service/Représentant pour 
Signification: OGILVY RENAULT LLP/S.E.N.C.R.L.,S.R.L., 
1981 MCGILL COLLEGE AVENUE, SUITE 1600, MONTREAL, 
QUEBEC, H3A2Y3

MODEX
WARES: Electrical systems and components, specifically, 
prewired systems, hard-wired systems and pigtail systems, all 
comprised of electrical connection boxes; electrical distribution 
boxes; electrical ducts; mounting brackets for electrical boxes, 
mounting arms for electrical boxes, adjustable and fixed 
mounting rings for electrical boxes, electric switches; electric 
outlets; pigtail outlets; covers for electrical outlets; electrical 
outlet plates; electrical connectors; electrical conduits; electrical 
raceways; electrical receptacles; electrical cables; electrical 
cable harnesses. Used in CANADA since at least as early as 
August 13, 2007 on wares.

MARCHANDISES: Systèmes électriques et composants, en 
particulier systèmes précâblés, systèmes à câblage réel et 
systèmes à fibre amorce, tous constitués de boîtes de 
branchement électrique; boîtes de distribution électriques; 
canalisations électriques; supports de fixation pour coffrets 
électriques, bras de montage pour coffrets électriques, anneaux 
de montage ajustables et fixes pour coffrets électriques, 
interrupteurs électriques; prises électriques; prises à fibre 
amorce; caches pour prises de courant; plaques de prises 
électriques; connecteurs électriques; conduites d'électricité; 
chemins de câbles électriques; socles électriques; câbles 
électriques; faisceaux de câbles électriques. Employée au 
CANADA depuis au moins aussi tôt que le 13 août 2007 en 
liaison avec les marchandises.
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1,366,480. 2007/10/05. The Cartoon Network, Inc., 1050 
Techwood Drive, NW, Atlanta, Georgia 30318, UNITED STATES 
OF AMERICA Representative for Service/Représentant pour 
Signification: BERESKIN & PARR, SCOTIA PLAZA, 40 KING 
STREET WEST, 40th FLOOR, TORONTO, ONTARIO, M5H3Y2

TIM AND ERIC AWESOME SHOW 
GREAT JOB!

SERVICES: (1) Entertainment services, namely, a comedy, 
drama, action, adventure and animation program series provided 
through cable television, broadcast television, Internet, video-on-
demand. (2) Entertainment services, namely, a comedy, drama, 
action, adventure and animation program series provided 
through cable television, broadcast television, Internet, video-on-
demand; providing on-line interactive computer games played 
via global computer networks and global communications 
networks. Priority Filing Date: October 04, 2007, Country: 
UNITED STATES OF AMERICA, Application No: 77/295,930 in 
association with the same kind of services (1). Used in UNITED 
STATES OF AMERICA on services (1). Registered in or for 
UNITED STATES OF AMERICA on July 15, 2008 under No. 
3,466,323 on services (1). Proposed Use in CANADA on 
services (2).

SERVICES: (1) Services de divertissement, nommément série 
d'émissions présentant des oeuvres comiques, dramatiques, 
d'action, d'aventure et d'animation offerte par câblodistribution, 
télédiffusion, Internet, vidéo à la demande. (2) Services de 
divertissement, nommément série d'émissions présentant des 
oeuvres comiques, dramatiques, d'action, d'aventure et 
d'animation offerte par câblodistribution, télédiffusion, Internet, 
vidéo à la demande; offre de jeux informatiques interactifs en 
ligne pour jouer sur des réseaux informatiques mondiaux et des 
réseaux de communication mondiaux. Date de priorité de 
production: 04 octobre 2007, pays: ÉTATS-UNIS D'AMÉRIQUE, 
demande no: 77/295,930 en liaison avec le même genre de 
services (1). Employée: ÉTATS-UNIS D'AMÉRIQUE en liaison 
avec les services (1). Enregistrée dans ou pour ÉTATS-UNIS 
D'AMÉRIQUE le 15 juillet 2008 sous le No. 3,466,323 en liaison 
avec les services (1). Emploi projeté au CANADA en liaison 
avec les services (2).

1,366,492. 2007/10/05. CLAVISTER AB, a legal entity, Box 393, 
S-891 33 Ornskoldsvik, SWEDEN Representative for 
Service/Représentant pour Signification: RICHES, 
MCKENZIE & HERBERT LLP, SUITE 1800, 2 BLOOR STREET 
EAST, TORONTO, ONTARIO, M4W3J5

WARES: (1) Computer software for use in protecting computer 
networks from data theft or damage; computer hardware for use 
in protecting computer networks from data theft or damage; 
computer hardware in the field of IT security. (2) Computer 
software for use in protecting computer networks from data theft 
or damage; computer hardware for use in protecting computer 
networks from data theft or damage. SERVICES: (1) 

Development, updating and maintenance of computer software 
in the field of IT security; providing access to VPN-virtual private 
networks; computer security services namely, data encryption 
services, computer software consultation, computer hardware 
consultations, computer software design for others, computer 
software development, computer systems analysis, updating of 
computer software. (2) Providing access to VPN-virtual private 
networks; development, updating and maintenance of computer 
software in the field of IT security; computer security services 
namely, data encryption services, computer software 
consultation, computer hardware consultations, computer 
software design for others, computer software development, 
computer systems analysis, updating of computer software. 
Used in CANADA since at least as early as 2001 on wares (1) 
and on services (1). Used in UNITED STATES OF AMERICA on 
wares (2) and on services (2). Registered in or for UNITED 
STATES OF AMERICA on April 15, 2003 under No. 2706398 on 
wares (2) and on services (2).

MARCHANDISES: (1) Logiciels pour la protection des réseaux 
informatiques contre le vol ou l'endommagement de données; 
matériel informatique pour la protection des réseaux 
informatiques contre le vol ou l'endommagement de données; 
matériel informatique du domaine de la sécurité des 
technologies de l'information. (2) Logiciels pour la protection des 
réseaux informatiques contre le vol ou l'endommagement de 
données; matériel informatique pour la protection des réseaux 
informatiques contre le vol ou l'endommagement de données. 
SERVICES: (1) Développement, mise à jour et maintenance de 
logiciels dans le domaine de la sécurité des technologies de 
l'information; offre d'accès à des réseaux privés virtuels (RPV); 
services de sécurité informatique nommément services de 
cryptage de données, services de conseil en logiciels, services 
de conseil en matériel informatique, conception de logiciels pour 
des tiers, développement de logiciels, analyse de systèmes 
informatiques, mise à jour de logiciels. (2) Offre d'accès à des 
réseaux privés virtuels (RPV); développement, mise à jour et 
maintenance de logiciels dans le domaine de la sécurité des 
technologies de l'information; services de sécurité informatique 
nommément services de cryptage de données, services de 
conseil en logiciels, services de conseil en matériel informatique, 
conception de logiciels pour des tiers, développement de 
logiciels, analyse de systèmes informatiques, mise à jour de 
logiciels. Employée au CANADA depuis au moins aussi tôt que 
2001 en liaison avec les marchandises (1) et en liaison avec les 
services (1). Employée: ÉTATS-UNIS D'AMÉRIQUE en liaison 
avec les marchandises (2) et en liaison avec les services (2). 
Enregistrée dans ou pour ÉTATS-UNIS D'AMÉRIQUE le 15 
avril 2003 sous le No. 2706398 en liaison avec les marchandises 
(2) et en liaison avec les services (2).

1,366,685. 2007/10/09. Morgan Industrial Supply Ltd., 1700 
Savage Road, Richmond, BRITISH COLUMBIA V6V 3A9 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
OLIVER HUNT, TRADEMARK CENTRAL, 73 TOWNSEND 
DRIVE, OTTAWA, ONTARIO, K2J2V3
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WARES: Industrial brake and friction and supplies for mobile 
and industrial equipment namely friction discs, pads and blocks 
used in the mining, forestry, construction, marine and oil and gas 
sectors, component parts for brakes and clutches, air dryers, 
engine starters, pressure converters, compressors, 
valves/controls and service components (namely diaphrams, 
recharge kits, seal kits, shafts, springs, rollers), hydraulic pumps 
and motors, hydraulic valves, retainer plates, shafts, gears, seal 
kits, pistons. SERVICES: Repair of industrial brake and clutch 
and related components used in the mining, forestry, 
construction, marine and oil and gas sectors. Used in CANADA 
since at least as early as January 30, 1986 on wares and on 
services.

MARCHANDISES: Fournitures industrielles de freins et de 
friction pour équipement mobile et industriel, nommément 
disques de friction, coussins et carters utilisés dans les 
industries de l'exploitation minière, de la foresterie, de la 
construction, de la navigation et du pétrole et du gaz, 
composants pour freins et embrayages, déshydrateurs d'air, 
démarreurs pour moteurs, convertisseurs oléopneumatiques, 
compresseurs, soupapes, commandes et pièces d'entretien 
(nommément diaphragmes, nécessaires à recharge, ensembles 
d'étanchéisation, arbres, ressorts, rouleaux), pompes et moteurs
hydrauliques, soupapes hydrauliques, plaques d'arrêt, arbres, 
engrenages, ensembles d'étanchéisation, pistons. SERVICES:
Réparation de freins et d'embrayages industriels et de 
composants connexes utilisés dans les industries de 
l'exploitation minière, de la foresterie, de la construction, de la 
navigation et du pétrole et du gaz. Employée au CANADA 
depuis au moins aussi tôt que le 30 janvier 1986 en liaison avec 
les marchandises et en liaison avec les services.

1,366,690. 2007/10/09. KINATEX SPORTS PHYSIO 
BROSSARD INC., 8200, Boulevard Taschereau, Local 1295, 
Brossard, QUÉBEC J4X 2S6 Representative for 
Service/Représentant pour Signification: BCF 
S.E.N.C.R.L./BCF LLP, 1100, boul. René-Lévesque Ouest, 25e 
Étage, Montréal, QUÉBEC, H3B5C9

PHYSIO DYNAMIQUE
MARCHANDISES: Orthèses de support et de repos pour les 
poignets, genoux, chevilles, ceintures de stabilisation pelvienne 
et lombaire; attelles orthopédiques; bandage sportif, 
nommément bandage prophylactique; oreiller papillon; sondes 
vaginales; coussins de positionnement pour les femmes 
enceintes; dilatateurs vaginaux; stimulateurs musculaires. 
SERVICES: Physiothérapie; physiothérapie en pédiatrie et en 
rééducation périnéale; thérapie du sport, nommément 
orthopédie, réadaptation physique et cours spécialisés dans les 
domaines de la réadaptation physique et de la santé; cours 
prénataux; électrothérapie; massothérapie; ostéopathie; 
acupuncture; administration et exploitation de salles de 
conditionnement physique; services d'entraîneurs privés; 
préparation de programmes d'entraînement physique; cours et 
séances de conditionnement physique; évaluation de la 
condition physique; consultations médicales; services de soins à 
domicile; conseils en nutrition; couverture médicale 
d'événements sportifs nommément, services d'assistance et de 
consultation par un professionnel de la santé offerts aux athlètes 
lors d'événements sportifs, services d'évaluation des risques de 

blessures par un professionnel de la santé reliés à 
l'environnement où se déroule l'événement sportif. Emploi
projeté au CANADA en liaison avec les marchandises et en 
liaison avec les services.

WARES: Orthoses designed to provide support and relief for 
wrists, knees, ankles, pelvic or lumbar stabilization belts; 
orthopaedic braces; athletic bandages, namely a prophylactic 
bandage; butterfly pillow; vaginal probes; positioning cushions 
for pregnant women; vaginal dilators; muscle stimulators. 
SERVICES: Physiotherapy; physiotherapy related to pediatrics 
and perineal rehabilitation; sports therapy, namely orthopaedics, 
physical rehabilitation and specialized courses in the fields of 
physical rehabilitation and health; prenatal classes; 
electrotherapy; massage therapy; osteopathy; acupuncture; 
administration and operation of physical fitness facilities; private 
trainer services; preparation of physical training programs; 
fitness courses and sessions; fitness assessments; medical 
consultations; home care services; nutritional advice; medical 
services for sporting events, namely assistance and consulting 
services provided to sporting event athletes by a professional 
health care worker, injury risk assessment services, provided by 
a professional health care worker, within a sporting event 
environment. Proposed Use in CANADA on wares and on 
services.

1,366,758. 2007/10/09. MasterCard International Incorporated, 
2000 Purchase Street, Purchase, New York  10577-2509, 
UNITED STATES OF AMERICA Representative for 
Service/Représentant pour Signification: SMART & BIGGAR, 
SUITE 900, 55 METCALFE STREET, P.O. BOX 2999, STATION 
D, OTTAWA, ONTARIO, K1P5Y6

ÇA N'A PAS DE PRIX
SERVICES: Internet based social networking services, namely 
providing online web facilities for sharing of and commenting on 
content uploaded by other Internet users, and providing online 
web facilities for the transmission of messages among Internet 
users concerning topics of general interest; computer services, 
namely hosting online web facilities for others to upload, store, 
view, organize, download and search photographs, videos, audio 
clips and text; computer services, namely, hosting a web site 
which provides information about tourist attractions, travel 
destinations, travel activities, restaurants and entertainment 
events. Used in CANADA since April 02, 2007 on services.

SERVICES: Services de réseautage social sur Internet, 
nommément fourniture de ressources Web en ligne pour 
échanger et commenter le contenu téléchargé vers l'amont par 
d'autres utilisateurs d'Internet ainsi que fourniture de ressources 
Web en ligne pour la transmission de messages entre 
utilisateurs d'Internet ayant trait à des sujets d'intérêt général; 
services informatiques, nommément hébergement de ressources 
Web en ligne pour des tiers permettant le téléchargement vers 
l'amont, le stockage, la visualisation, l'organisation, le 
téléchargement vers l'aval et la recherche de photographies, de 
vidéos, d'enregistrements audio et de texte; services 
informatiques, nommément hébergement d'un site Web 
d'information sur des attractions touristiques, des destinations de 
voyages, des activités de voyages, des restaurants et des 
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évènements de divertissement. Employée au CANADA depuis 
02 avril 2007 en liaison avec les services.

1,366,789. 2007/10/09. LF, LLC, 2601 Annand Drive, Suite 17, 
Wilmington, Delaware, 19808, UNITED STATES OF AMERICA 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
STIKEMAN ELLIOTT LLP, SUITE 1600, 50 O'CONNOR 
STREET, OTTAWA, ONTARIO, K1P6L2

WARES: Air conditioners, air purifiers, humidifiers, 
dehumidifiers, air filters for air conditioning units, water filters, 
portable electric heaters, portable fans, and evaporative coolers. 
Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Climatiseurs, purificateurs d'air, 
humidificateurs, déshumidificateurs, filtres à air pour 
climatiseurs, filtres à eau, radiateurs électriques portatifs, 
ventilateurs portatifs et refroidisseurs par évaporation. Emploi
projeté au CANADA en liaison avec les marchandises.

1,366,795. 2007/10/09. Agricola Inmobiliaria e Inversiones Flag 
S.A., Bandera No. 71, Santiago, CHILE Representative for 
Service/Représentant pour Signification: BLAKE, CASSELS 
& GRAYDON LLP, INTELLECTUAL PROPERTY GROUP, 
COMMERCE COURT WEST, 28TH FLOOR, 199 BAY STREET, 
TORONTO, ONTARIO, M5L1A9

KANKURA
The translation provided by the applicant of the word(s) 
KANKURA is Jar of clay.

WARES: Wines. Proposed Use in CANADA on wares.

Selon le requérant, la traduction anglaise du mot KANKURA est 
« Jar of clay ».

MARCHANDISES: Vins. Emploi projeté au CANADA en liaison 
avec les marchandises.

1,366,801. 2007/10/09. ICICI Bank Limited, Landmark, Race 
Course Circle, Vadodara  390 007, Gujarat, INDIA 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
BLAKE, CASSELS & GRAYDON LLP, INTELLECTUAL 
PROPERTY GROUP, COMMERCE COURT WEST, 28TH 
FLOOR, 199 BAY STREET, TORONTO, ONTARIO, M5L1A9

MoneyToHome
WARES: E-commerce software to allow users to perform 
electronic transactions via a global computer network for use in 
relation to financial, banking, housing and insurance services; 
paper and printed matter pertaining to financial, banking, housing 
and insurance services, namely printed forms for financial, 
banking, housing and insurance services, cheque books, 
travellers cheques, insurance and banking certificates, 
brochures, newsletters, catalogues, posters for advertisements. 

SERVICES: Banking, online banking, online money transfers, 
online money exchange. Proposed Use in CANADA on wares 
and on services.

MARCHANDISES: Logiciel de commerce électronique 
permettant aux utilisateurs d'effectuer des transactions 
électroniques sur un réseau informatique mondial pour utilisation 
dans les services financiers, bancaires, de logement et 
d'assurance; articles en papier et imprimés sur les services 
financiers, bancaires, de logement et d'assurance, nommément 
formulaires imprimés pour les services financiers, bancaires, de 
logement et d'assurance, chéquiers, chèques de voyage, 
certificats d'assurances et bancaires, brochures, bulletins, 
catalogues, affiches pour publicités. SERVICES: Services 
bancaires, services bancaires en ligne, transferts d'argent en 
ligne, change d'argent en ligne. Emploi projeté au CANADA en 
liaison avec les marchandises et en liaison avec les services.

1,366,816. 2007/10/09. Caribbean Distillers Corporation, Limited, 
a corporation duly organized and existing under the laws of 
Anguilla, Vorstadt 17, 8200 Schaffhausen, SWITZERLAND 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
GOWLING LAFLEUR HENDERSON LLP, BENTALL 5, 550 
BURRARD STREET, SUITE 2300, P.O. BOX 30, VANCOUVER, 
BRITISH COLUMBIA, V6C2B5

GRAN PATRON PLATINUM
As provided by the applicant, the word GRAN means "grand or 
great" and the word PATRON means "patron, landlord, protector 
or boss".

WARES: Alcoholic distilled spirits, namely, tequila. Used in 
CANADA since at least as early as February 07, 2006 on wares.

Selon le requérant, la traduction anglaise du mot GRAN est « 
grand » or « great » et celle du mot PATRON est « patron, 
landlord, protector » ou « boss ».

MARCHANDISES: Spiritueux distillés, nommément téquila. 
Employée au CANADA depuis au moins aussi tôt que le 07
février 2006 en liaison avec les marchandises.

1,366,818. 2007/10/09. Caribbean Distillers Corporation, Limited, 
a corporation duly organized and existing under the laws of 
Anguilla, Vorstadt 17, 8200 Schaffhausen, SWITZERLAND 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
GOWLING LAFLEUR HENDERSON LLP, BENTALL 5, 550 
BURRARD STREET, SUITE 2300, P.O. BOX 30, VANCOUVER, 
BRITISH COLUMBIA, V6C2B5

GRAN PATRON BURDEOS
As provided by the applicant, the word GRAN means "grand or 
great"; the word PATRON means "patron, landlord, protector or 
boss" and the word BURDEOS means "bordeaux, burgundy, 
maroon or deep red".

WARES: Alcoholic distilled spirits, namely, tequila. Proposed
Use in CANADA on wares.

Selon le requérant, la traduction anglaise du mot GRAN est « 
grand [ou] great », celle du mot PATRON est « patron, landlord, 
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protector [ou] boss » et celle du mot BURDEOS est « bordeaux, 
burgundy, maroon [ou] deep red ».

MARCHANDISES: Spiritueux distillés, nommément téquila. 
Emploi projeté au CANADA en liaison avec les marchandises.

1,366,823. 2007/10/09. Caribbean Distillers Corporation, Limited, 
a corporation duly organized and existing under the laws of 
Anguilla, Vorstadt 17, 8200 Schaffhausen, SWITZERLAND 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
GOWLING LAFLEUR HENDERSON LLP, BENTALL 5, 550 
BURRARD STREET, SUITE 2300, P.O. BOX 30, VANCOUVER, 
BRITISH COLUMBIA, V6C2B5

CITRÓNGE
WARES: Alcoholic beverages (except beers), namely, liqueurs. 
Used in CANADA since at least as early as April 24, 2006 on 
wares. Priority Filing Date: August 16, 2007, Country: UNITED 
STATES OF AMERICA, Application No: 77/256,939 in 
association with the same kind of wares.

MARCHANDISES: Boissons alcoolisées (sauf bières), 
nommément liqueurs. Employée au CANADA depuis au moins 
aussi tôt que le 24 avril 2006 en liaison avec les marchandises. 
Date de priorité de production: 16 août 2007, pays: ÉTATS-UNIS 
D'AMÉRIQUE, demande no: 77/256,939 en liaison avec le 
même genre de marchandises.

1,366,870. 2007/10/09. STEVEN M. BAILEY, 3592 Appleton 
Side Road, Box 1585, Carleton Place, ONTARIO K7C 4M3 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
SHAPIRO COHEN, P.O. BOX 13002, 349 TERRY FOX DRIVE, 
KANATA, ONTARIO, K2K0E2

WARES: (1) Perfume, cologne, eau de toilette, perfume oil, body 
spray, perfume spray, aftershave. (2) Aftershave balm. (3) Body 
deodorant. (4) Hair shampoo. (5) Body soap. Used in CANADA 
since at least as early as August 09, 1999 on wares (1); August 
10, 1999 on wares (2); November 12, 1999 on wares (4); 
November 24, 1999 on wares (3); November 25, 2000 on wares 
(5).

MARCHANDISES: (1) Parfums, eau de Cologne, eau de toilette, 
huile parfumée, vaporisateur corporel, vaporisateur de parfum, 
après-rasage. (2) Baume après-rasage. (3) Déodorant pour le
corps. (4) Shampooing. (5) Savon pour le corps. Employée au 
CANADA depuis au moins aussi tôt que le 09 août 1999 en 
liaison avec les marchandises (1); 10 août 1999 en liaison avec 
les marchandises (2); 12 novembre 1999 en liaison avec les 
marchandises (4); 24 novembre 1999 en liaison avec les 

marchandises (3); 25 novembre 2000 en liaison avec les 
marchandises (5).

1,366,925. 2007/10/10. MeadWestvaco Corporation, a legal 
entity, MeadWestvaco Corporate Center, 11013 West Broad 
Street, Glen Allen, Virginia, 23060, UNITED STATES OF 
AMERICA Representative for Service/Représentant pour 
Signification: RICHES, MCKENZIE & HERBERT LLP, SUITE 
1800, 2 BLOOR STREET EAST, TORONTO, ONTARIO, 
M4W3J5

LETTER STORIES
WARES: Educational writing tablets and educational writing 
pads. Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Blocs d'écriture et blocs-correspondance 
éducatifs. Emploi projeté au CANADA en liaison avec les 
marchandises.

1,366,933. 2007/10/10. MeadWestvaco Corporation, a legal 
entity, MeadWestvaco Corporate Center, 11013 West Broad 
Street, Glen Allen, Virginia, 23060, UNITED STATES OF 
AMERICA Representative for Service/Représentant pour 
Signification: RICHES, MCKENZIE & HERBERT LLP, SUITE 
1800, 2 BLOOR STREET EAST, TORONTO, ONTARIO, 
M4W3J5

WARES: Educational writing tablets and educational writing 
pads. Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Blocs d'écriture et blocs-correspondance 
éducatifs. Emploi projeté au CANADA en liaison avec les 
marchandises.

1,367,041. 2007/10/10. CASA GIRELLI S.p.a., an Italian Joint 
Stock Company, At Viale Verona, 182, I-38100 TRENTO, ITALY 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
OGILVY RENAULT LLP/S.E.N.C.R.L.,S.R.L., 1981 MCGILL 
COLLEGE AVENUE, SUITE 1600, MONTREAL, QUEBEC, 
H3A2Y3

FONTELLA
The trade-mark is a coined word having no translation into 
English or French

WARES: Alcoholic beverages (excluding beer), namely white 
and red wines, distilled liqueurs and grappa. Used in ITALY on 
wares. Registered in or for ITALY on May 11, 1990 under No. 
527564 on wares. Proposed Use in CANADA on wares.

La marque de commerce est un mot inventé qui n'a aucune 
traduction anglaise ou française.

MARCHANDISES: Boissons alcoolisées (sauf la bière), 
nommément vins blancs et rouges, eaux-de-vie et grappa. 
Employée: ITALIE en liaison avec les marchandises. 
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Enregistrée dans ou pour ITALIE le 11 mai 1990 sous le No. 
527564 en liaison avec les marchandises. Emploi projeté au 
CANADA en liaison avec les marchandises.

1,367,063. 2007/10/11. XU, MINGZHU, 2/F, BLOCK 1, A ZONE, 
JINLONG GARDEN, NO. 698, LONGMEI YINGBIN ROAD, 
SHIQIAO TOWN, PANYU DISTRICT, GUANGZHOU CITY, 
GUANGDONG PROVINCE 511400, CHINA Representative for 
Service/Représentant pour Signification: FU KAM YUK, 5194 
KILLARNEY STREET, VANCOUVER, BRITISH COLUMBIA, 
V5R3V9

WARES: Acoustic conduits; cabinets for loudspeaker; 
loudspeakers; compact disc players; digital audiotape players; 
phonograph record players; radios for automobiles; horns for 
loudspeaker; electronic games, namely, coin-operated 
amusement games, electronic hand-held games, free-standing 
arcade electronic games; mixing machines for sound recording. 
Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Conduits acoustiques; enceintes pour haut-
parleurs; haut-parleurs; lecteurs de disques compacts; lecteurs 
de cassettes audio numériques; tourne-disques; radios pour 
automobiles; pavillons de haut-parleur; jeux électroniques, 
nommément jeux de divertissement payants, jeux électroniques 
de poche, jeux électroniques d'arcade sur pied; appareils de 
mixage pour l'enregistrement sonore. Emploi projeté au 
CANADA en liaison avec les marchandises.

1,367,087. 2007/10/11. Acorn Commercial Trading Limited, 1100 
Dundas Street, London, ONTARIO N5W 3A7 Representative 
for Service/Représentant pour Signification: MCCARTHY 
TETRAULT LLP, SUITE 5300, TORONTO DOMINION BANK 
TOWER, TORONTO-DOMINION CENTRE, TORONTO, 
ONTARIO, M5K1E6

Colour is claimed as a feature of the trade-mark. The letter A is 
the colour red and is on a gold circle. A white circle is around teh 
gold circle and the four corners of the square are the colour red.

SERVICES: Providing wholesale trade agent and broker 
services, namely acting on behalf of buyers or sellers in the 
wholesale distribution of industrial pipe, fittings, flanges, hangers 
and related products. Proposed Use in CANADA on services.

La couleur est revendiquée comme caractéristique de la marque 
de commerce. La lettre A est rouge dans un cercle de couleur or. 
Le cercle de couleur or est entouré d'un cercle blanc, et les 
quatre coins du carré sont rouges.

SERVICES: Offre de services de courtier et de représentant de 
commerce en gros, nommément représentation d'acheteurs ou 
de vendeurs pour la distribution en gros de tuyaux industriels, 
d'accessoires, de brides, de crochets de support et de produits 
connexes. Emploi projeté au CANADA en liaison avec les 
services.



Vol. 55, No. 2825 TRADE-MARKS JOURNAL DES MARQUES DE COMMERCE

17 décembre 2008 89 December 17, 2008

1,367,130. 2007/10/11. Viña Casal de Gorchs S.A., Av. Vicuña 
Mackenna 2289, Santiago, CHILE Representative for 
Service/Représentant pour Signification: 
FETHERSTONHAUGH & CO., SUITE 900, 55 METCALFE 
STREET, P.O. BOX 2999, STATION D, OTTAWA, ONTARIO, 
K1P5Y6

WARES: Wines and sparkling wines. Used in CANADA since at 
least as early as July 2000 on wares.

MARCHANDISES: Vins et vins mousseux. Employée au 
CANADA depuis au moins aussi tôt que juillet 2000 en liaison 
avec les marchandises.

1,367,153. 2007/10/11. investgroup inc., 3251, boulevard 
Dagenais Ouest, Laval, QUÉBEC H7P 1V3

MARCHANDISES: Publications imprimées, nommément 
brochures, cartons, calendriers, photos, flyers, calendars, 
pictures, articles promotionnels nommément casquettes, stylos, 
crayons, chandails, tasses, parapluies, verres, chapeaux, 
vestons, chemises, porte clés, portefeuilles, porte documents, 
agendas, blocs notes, caps, pens, pencils, sweaters, T-shirts, 
coffee cups, umbrellas, glasses, hats, shirts, key chains, wallets, 
attaché-cases, agendas, note pads, magazines, lettres, lettres 
financières, livres, pamphlets, circulaires, rapports, graphiques, 
panneaux publicitaires. SERVICES: Consultation et conseils en 
planification, en stratégie et en solution financière, analyse et 
plan financier, fonds mutuels, services de courtage se rapportant 
à l'investissement. Employée au CANADA depuis 18 septembre 
2007 en liaison avec les marchandises et en liaison avec les 
services.

WARES: Printed publications, namely brochures, cartons, 
calendars, photographs, prospectus, calendriers, images, 
promotional items, namely caps, pens, pencils, sweaters, cups, 
umbrellas, glasses, hats, jackets, shirts, key holders, wallets, 
portfolios, planners, note pads, casquettes, stylos, crayons, 
chandails, t-shirts, tasses à café, parapluies, verres, chapeaux, 
chemises, chaînes porte-clés, portefeuilles, mallettes, agendas, 

blocs-notes, magazines, letters, financial letters, books, 
pamphlets, flyers, reports, graphics, advertisement boards. 
SERVICES: Consulting and advice on financial planning, 
strategy, and solutions, financial analysis and planning, mutual 
funds, brokerage services concerning investment. Used in 
CANADA since September 18, 2007 on wares and on services.

1,367,165. 2007/10/11. ALL NATIONS FULL GOSPEL 
CHURCH, 4401 STEELES AVENUE WEST, NORTH YORK, 
ONTARIO M3N 2S4 Representative for Service/Représentant 
pour Signification: CARTER & ASSOCIATES, (CARTERS 
PROFESSIONAL CORPORATION), 2 ROBERT SPECK 
PARKWAY, SUITE 750, MISSISSAUGA, ONTARIO, L4Z1H8

SERVICES: Educational services of university level educational 
programs, namely, seminars, classroom lectures, lectures 
rendered via video communication and correspondence courses; 
Development and dissemination of university level educational 
materials, namely, books, catalogues, directories, instruction 
manuals, journals, magazines, manuals, newsletters, 
newspapers, pamphlets, periodicals and reports; Production of 
educational video and audio cassettes, CD-roms, CDs and 
DVDs; Publication of university level educational materials, 
namely, books, catalogues, directories, instruction manuals, 
journals, magazines, manuals, newsletters, newspapers, 
pamphlets, periodicals and reports; Publication of literature, 
namely, books. Used in CANADA since at least as early as July 
28, 1999 on services.

SERVICES: Services éducatifs, soit programmes éducatifs de 
niveau universitaire, nommément conférences, exposés en 
classe, exposés par communication vidéo et cours par 
correspondance; conception et diffusion de matériel éducatif de 
niveau universitaire, nommément livres, catalogues, répertoires, 
guides d'utilisation, revues, magazines, manuels, cyberlettres, 
journaux, brochures, périodiques et rapports; production de 
cassettes audio et vidéo, de CD-ROM, de CD et de DVD 
éducatifs; publication de matériel éducatif de niveau 
universitaire, nommément livres, catalogues, répertoires, 
manuels, revues, magazines, manuels, cyberlettres, journaux, 
brochures, périodiques et rapports; publication de documents, 
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nommément livres. Employée au CANADA depuis au moins 
aussi tôt que le 28 juillet 1999 en liaison avec les services.

1,367,235. 2007/10/12. CANPRO TOOLS INC, 1589 
QUEENSWAY AVENUE, UNIT 11, ETOBICOKE, TORONTO, 
ONTARIO M8Z 5W9

SERVICES: Import and sale of Hydraulic tools and accessories, 
Air tools and accessories, Electrical tools, Builders tools, 
Automotive tools, Garden tools, striking tools, cutting tools, 
safety wear, fasteners, measuring tools, painting tools, gift items 
and promotional items. Used in CANADA since January 08, 
1991 on services.

SERVICES: Importation et vente d'outils et d'accessoires 
hydrauliques, d'outils et d'accessoires pneumatiques, d'outils 
électriques, d'outils de construction, d'outils pour automobiles, 
d'outils de jardin, d'outils de frappe, d'outils de coupe, de 
vêtements de protection, d'attaches, d'instruments de mesure, 
d'outils à peinture, d'articles-cadeaux et d'articles promotionnels. 
Employée au CANADA depuis 08 janvier 1991 en liaison avec 
les services.

1,367,299. 2007/10/09. DOUG STABLES, 4th Floor, 1007 Fort 
Street, Victoria, BRITISH COLUMBIA V8V 3K5

SoulWood
WARES: Wood chimes, picture frames, lumber, wood carvings, 
chairs, dining room tables, coffee tables, end tables, greeting 
cards, textured paper, kraft paper, construction paper, coloured 
paper, paper for use in art, lined paper, all of which will be 
manufactured using reclaimed wood (wood recovered from 
buildings being demolished) or from submerged timber. 
Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Carillons en bois, cadres, bois d'oeuvre, 
sculptures sur bois, chaises, tables de salle à manger, tables de 
salon, tables d'extrémité, cartes de souhaits, papier texturé, 
papier kraft, papier de bricolage, papier de couleur, papier pour 
l'art, papier ligné, tous ces produits étant fabriqués au moyen de 
bois récupéré (bois issu de bâtiments démolis) ou de bois 
d'oeuvre submergé. Emploi projeté au CANADA en liaison avec 
les marchandises.

1,367,511. 2007/10/15. LG Corp., 20 Yoido-dong, Yongdungpo-
gu, Seoul, REPUBLIC OF KOREA Representative for 
Service/Représentant pour Signification: MOFFAT & CO., 
1200-427 LAURIER AVENUE WEST, P.O. BOX 2088, STATION 
D, OTTAWA, ONTARIO, K1P5W3

WARES: Portable communications apparatus namely, cellular 
telephones, handsets, walkie-talkies, and satellite telephones, 
mobile phones, telephones, personal digital assistant (PDA), 
PDA phone, MP3 players, compact disc players (CDP), sound 
reproduction apparatus namely, cassettes players, audio 
receivers and video receivers. Priority Filing Date: September 
18, 2007, Country: REPUBLIC OF KOREA, Application No: 40-
2007-0049065 in association with the same kind of wares. 
Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Appareils de communication portatifs 
nommément téléphones cellulaires, combinés, émetteurs-
récepteurs portatifs, téléphones satellites, téléphones mobiles, 
téléphones, assistants numériques personnels (ANP), 
téléphones intelligents, lecteurs MP3, lecteurs de disques 
compacts (lecteurs de CD), appareils de reproduction du son, 
nommément lecteurs de cassettes, récepteurs audio et 
récepteurs vidéo. Date de priorité de production: 18 septembre 
2007, pays: RÉPUBLIQUE DE CORÉE, demande no: 40-2007-
0049065 en liaison avec le même genre de marchandises. 
Emploi projeté au CANADA en liaison avec les marchandises.

1,367,572. 2007/10/15. HEXAGON METROLOGY AB, 
Cylindervagen 12, S-13126 Naka Strand, SWEDEN 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
BERESKIN & PARR, SCOTIA PLAZA, 40 KING STREET 
WEST, 40th FLOOR, TORONTO, ONTARIO, M5H3Y2

OPTIV
WARES: Vision inspection equipment, namely industrial optical 
inspection apparatus for dimensional inspection of manufactured 
components. Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Équipement d'inspection visuelle, 
nommément appareils industriels d'inspection optique pour 
l'inspection dimensionnelle de composants fabriqués. Emploi
projeté au CANADA en liaison avec les marchandises.
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1,367,596. 2007/10/15. Entechnevision Inc., 84, Notre Dame 
West, Suite 800, Montreal, QUEBEC H2Y 1S6 Representative 
for Service/Représentant pour Signification: NATHALY J. 
VERMETTE, 1550 RUE METCALFE, COURS MONT-ROYAL, 
BUREAU 800, MONTREAL, QUEBEC, H3A1X6

THE FAIRIES
WARES: (1) Jewellery, namely, rings, bracelets, necklaces, 
pendants, earrings, stickpins, wrist watches, clocks, keychains, 
hair pins, barrettes, hair clips, cufflinks, brooches, money clips. 
(2) Paper goods and printed matter, namely trading cards, 
playing cards, stickers, stationary items, namely envelopes, 
announcement cards, notebooks, pads, note paper, note cards, 
labels, posters and greeting cards; books and pamphlets. (3) 
Toys and games, namely toy action figures and accessories for 
use therewith; dolls, doll clothing and doll accessories, children's 
multiple activity toys, plush toys, stuffed toys, plastic and vinyl 
toy characters, toy figures, musical toys, inflatable toys, jigsaw 
puzzles, game equipment sold as a unit for playing board, parlor, 
skill and action, card, role-playing and electronic hand-held unit 
for playing games. (4) Clothing, footwear, headgear, namely 
shirts, T-shirts, sweatshirts, sweaters, blouses, tank tops, 
undershirts, jackets, coats, dresses, skirts, shorts, pants, jeans, 
overalls, sweatpants, underwear, boxer shorts, briefs, panties, 
swim wear, bathing suits, night shirts, robes, night gowns, 
pajamas, tights, leggings, leg warmers, neckties, bow ties, 
ascots, pocket squares, scarves, gloves, mittens, wrist bands, 
belts, sashes, socks, shoes, boots, athletic shoes, slippers, hats, 
caps, head bands, visors, hoods, Halloween costumes, 
masquerade costumes, infant wear, namely booties, bibs and 
playsuits. SERVICES: Computer services namely providing a 
web site on global computer network providing an on-line portal 
for online games. Used in CANADA since 2003 on services. 
Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: (1) Bijoux, nommément bagues, bracelets, 
colliers, pendentifs, boucles d'oreilles, épinglettes, montres-
bracelets, horloges, chaînes porte-clés, épingles à cheveux, 
barrettes, pinces pour cheveux, boutons de manchette, broches 
et pinces à billets. (2) Articles en papier et imprimés, 
nommément cartes à échanger, cartes à jouer, autocollants, 
articles de papeterie, nommément enveloppes, faire-part, 
carnets, blocs, papier à notes, cartes de correspondance, 
étiquettes, affiches et cartes de souhaits; livres et dépliants. (3) 
Jouets et jeux, nommément figurines d'action jouets et 
accessoires connexes; poupées, vêtements de poupée et 
accessoires de poupée, jouets multiactivités pour enfants, jouets 
en peluche, jouets rembourrés, personnages jouets en plastique 
et en vinyle, figurines jouets, jouets musicaux, jouets gonflables, 
casse-tête, matériel de jeu vendu comme un tout pour jouer à 
des jeux de plateau, de société, d'adresse et d'action, de cartes 
et de rôles ainsi que consoles électroniques de poche pour jouer 
à des jeux. (4) Vêtements, articles chaussants, couvre-chefs, 
nommément chemises, tee-shirts, pulls d'entraînement, 
chandails, chemisiers, débardeurs, gilets de corps, vestes, 
manteaux, robes, jupes, shorts, pantalons, jeans, salopettes, 
pantalons d'entraînement, sous-vêtements, boxeurs, caleçons, 
culottes, vêtements de bain, maillots de bain, chemises de nuit, 
peignoirs, robes de nuit, pyjamas, collants, caleçons longs, 
jambières, cravates, noeuds papillon, ascots, pochettes, 

foulards, gants, mitaines, serre-poignets, ceintures, écharpes, 
chaussettes, chaussures, bottes, chaussures d'entraînement, 
pantoufles, chapeaux, casquettes, bandeaux, visières, 
capuchons, costumes d'Halloween, costumes de déguisement, 
vêtements pour bébés, nommément bottillons, bavoirs et tenues 
de loisir. SERVICES: Services informatiques, nommément offre 
d'un site web sur réseau informatique mondial offrant un portail 
pour jeux en ligne. Employée au CANADA depuis 2003 en
liaison avec les services. Emploi projeté au CANADA en liaison 
avec les marchandises.

1,367,721. 2007/10/16. Key Publishers Company Ltd., 70 The 
Esplanade, Suite 400, Toronto, ONTARIO M5E 1R2 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
JOHNSTON WASSENAAR LLP, 56 THE ESPLANADE, SUITE 
401, TORONTO, ONTARIO, M5E1A7

GREEN LIVING ENTERPRISES
WARES: (1) Publications, namely, magazines. (2) Trade-show 
and exposition guides and directories; publications, namely, 
magazine inserts, magazine supplements, and electronic 
publications. (3) Publications, namely, online magazines. 
SERVICES: (1) Organization, staging and promotion of 
expositions and trade-shows, namely by arranging for sponsors 
and exhibitors in the field of the environment, namely energy, 
environmentally friendly buildings, transportation, environmental 
education, home and garden, fashion, health and well being, 
food and beverage, health and fitness, eco-travel, environmental 
non-government organizations (ENGOs), and other 
environmentally friendly businesses, and the provision of 
facilities for expositions and trade-shows; publishing services in 
the field of electronic newsletters; publication and distribution of 
magazine supplements and magazine inserts; operation of an 
internet website offering information in the field of the 
environment; computer and telecommunications services, 
namely a directory and search service on the world wide web 
that organizes and indexes environmental, health, medical, 
environmentally-friendly investment funds, environmentally-
friendly products and services, beauty, lifestyle and other 
websites and/or data by electronic means; electronic commerce 
services, namely the provision for sale of magazines and 
newsletters, environmentally-friendly products, namely, products 
which conserve energy, or use renewal energy or emphasize 
reduced impact on the environment in terms of pollution and 
waste, together with services emphasizing the same 
environmentally-friendly features. (2) Publication and distribution 
of print magazines; advertising services, namely advertising the 
wares and services of others, placing advertisements for others, 
preparing advertisements for others. (3) Product licensing to 
others; providing eco-rating approval to products and services of 
others; program management services, namely partnership 
development, program conception and design, marketing and 
program staffing; market research services; strategic planning 
and consulting services for others; public relations and media 
relations services; consultation and research in the field of public 
policy; translation services; computer services, namely providing 
on-line solutions for others. (4) Publication and distribution of 
online magazines. Used in CANADA since at least as early as 
May 2006 on wares (3); September 2006 on wares (1) and on 
services (2); April 2007 on wares (2) and on services (1). Used
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in CANADA since as early as May 2006 on services (4). 
Proposed Use in CANADA on services (3).

MARCHANDISES: (1) Publications, nommément magazines. (2) 
Guides et répertoires de salons commerciaux et d'expositions; 
publications, nommément encarts de magazine, suppléments de 
magazine et publications électroniques. (3) Publications, 
nommément magazines en ligne. SERVICES: (1) Organisation, 
tenue et promotion d'expositions et de salons professionnels, 
nommément par l'organisation en vue de trouver des 
commanditaires et des exposants dans le domaine de 
l'environnement, nommément concernant l'énergie, les 
bâtiments écologiques, le transport, l'éducation en matière 
d'environnement, la maison et le jardin, la mode, la santé et le 
bien-être, les aliments et les boissons, la santé et la bonne 
condition physique, l'écotourisme, les organisations 
environnementales non gouvernementales (OENG) et d'autres 
entreprises écologiques, offre d'installations pour les expositions 
et les salons professionnels; services d'édition dans le domaine 
des cyberlettres; publication et distribution de suppléments de 
magazine et d'encarts de magazine; exploitation d'un site 
Internet diffusant de l'information dans le domaine de 
l'environnement; services informatiques et de 
télécommunication, nommément un service de répertoire et de 
recherche sur le web qui organise et classe des fonds de 
placement environnementaux, de santé, médicaux, écologiques,
ainsi que des produits et services écologiques, des sites et/ou 
des données portant sur la beauté, le style de vie et d'autres 
sujets, par moyens électroniques; services de commerce 
électronique, nommément offre de vente de magazines et de 
bulletins, produits écologiques, nommément produits qui sont 
écoénergétiques, qui utilisent de l'énergie renouvelable ou qui 
favorisent la réduction des impacts sur l'environnement en ce qui 
a trait à la pollution et aux déchets, ainsi que services mettant 
l'accent sur ces mêmes caractéristiques écologiques. (2) 
Publication et distribution de magazines imprimés; services de 
publicité, nommément publicité de marchandises et de services 
de tiers, placement de publicités pour des tiers, préparation 
d'annonces publicitaires pour des tiers. (3) Octroi de licences de 
produits à des tiers; offre d'homologation de l'écoefficacité des 
produits et de services de tiers; services de gestion de 
programmes, nommément élaboration de partenariats, 
élaboration et conception de programmes, dotation en personnel 
pour le marketing et les programmes; services d'études de 
marché; services de planification stratégique et de conseil pour 
des tiers; services de relations publiques et de relations avec les 
médias; services de conseil et recherche dans le domaine de la 
politique publique; services de traduction; services 
informatiques, nommément offre de solutions en ligne pour des 
tiers. (4) Publication et distribution de magazines en ligne. 
Employée au CANADA depuis au moins aussi tôt que mai 2006 
en liaison avec les marchandises (3); septembre 2006 en liaison 
avec les marchandises (1) et en liaison avec les services (2); 
avril 2007 en liaison avec les marchandises (2) et en liaison avec 
les services (1). Employée au CANADA depuis aussi tôt que 
mai 2006 en liaison avec les services (4). Emploi projeté au 
CANADA en liaison avec les services (3).

1,367,735. 2007/10/16. SCOSCHE INDUSTRIES, INC., 1550 
PACIFIC AVENUE, OXNARD, CALIFORNIA 93033, UNITED 
STATES OF AMERICA Representative for 
Service/Représentant pour Signification: BENNETT JONES 
LLP, 4500 BANKERS HALL EAST, 855 - 2ND STREET S.W., 
CALGARY, ALBERTA, T2P4K7

WARES: Audio equipment, namely, stereos, amplifiers, 
speakers, cables, switches, remote controllers and accessories 
for home and automobiles, namely, electrical terminals, electrical 
distribution blocks and sound damping materials. Priority Filing 
Date: May 09, 2007, Country: UNITED STATES OF AMERICA, 
Application No: 77/177021 in association with the same kind of 
wares. Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Équipement audio, nommément chaînes 
stéréo, amplificateurs, haut-parleurs, câbles, interrupteurs, 
télécommandes et accessoires pour la maison et l'automobile, 
nommément terminaux électriques, répartiteurs électriques et 
matériaux d'insonorisation. Date de priorité de production: 09 
mai 2007, pays: ÉTATS-UNIS D'AMÉRIQUE, demande no: 
77/177021 en liaison avec le même genre de marchandises. 
Emploi projeté au CANADA en liaison avec les marchandises.

1,367,737. 2007/10/16. SCOSCHE INDUSTRIES, INC., 1550 
PACIFIC AVENUE, OXNARD, CALIFORNIA 93033, UNITED 
STATES OF AMERICA Representative for 
Service/Représentant pour Signification: BENNETT JONES 
LLP, 4500 BANKERS HALL EAST, 855 - 2ND STREET S.W., 
CALGARY, ALBERTA, T2P4K7

REALM
WARES: Audio equipment, namely, stereos, amplifiers, 
speakers, cables, switches, remote controllers and accessories 
for home and automobiles, namely, electrical terminals, electrical 
distribution blocks and sound damping materials. Priority Filing 
Date: May 09, 2007, Country: UNITED STATES OF AMERICA, 
Application No: 77/177014 in association with the same kind of 
wares. Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Équipement audio, nommément chaînes 
stéréo, amplificateurs, haut-parleurs, câbles, interrupteurs, 
télécommandes et accessoires pour la maison et l'automobile, 
nommément terminaux électriques, répartiteurs électriques et 
matériaux d'insonorisation. Date de priorité de production: 09 
mai 2007, pays: ÉTATS-UNIS D'AMÉRIQUE, demande no: 
77/177014 en liaison avec le même genre de marchandises. 
Emploi projeté au CANADA en liaison avec les marchandises.
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1,367,738. 2007/10/16. SCOSCHE INDUSTRIES, INC., 1550 
PACIFIC AVENUE, OXNARD, CALIFORNIA 93033, UNITED 
STATES OF AMERICA Representative for 
Service/Représentant pour Signification: BENNETT JONES 
LLP, 4500 BANKERS HALL EAST, 855 - 2ND STREET S.W., 
CALGARY, ALBERTA, T2P4K7

REALM AUDIO
WARES: Audio equipment, namely, stereos, amplifiers, 
speakers, cables, switches, remote controllers and accessories 
for home and automobiles, namely, electrical terminals, electrical 
distribution blocks and sound damping materials. Priority Filing 
Date: May 09, 2007, Country: UNITED STATES OF AMERICA, 
Application No: 77/176993 in association with the same kind of 
wares. Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Équipement audio, nommément chaînes 
stéréo, amplificateurs, haut-parleurs, câbles, interrupteurs, 
télécommandes et accessoires pour la maison et l'automobile, 
nommément terminaux électriques, répartiteurs électriques et 
matériaux d'insonorisation. Date de priorité de production: 09 
mai 2007, pays: ÉTATS-UNIS D'AMÉRIQUE, demande no: 
77/176993 en liaison avec le même genre de marchandises. 
Emploi projeté au CANADA en liaison avec les marchandises.

1,367,810. 2007/10/17. aap Biomaterials GmbH & Co., KG, 
Lagerstraße 11 - 15, 64807 Dieburg, GERMANY 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
KIRBY EADES GALE BAKER, CONSTITUTION SQUARE, 340 
ALBERT STREET, SUITE 1210, BOX 3432, STATION D, 
OTTAWA, ONTARIO, K1P6N9

Hi-Fatigue
WARES: (1) Pharmaceutical products for veterinary treatments 
of diseases namely, skincare and eye diseases, to be distributed 
in nano solutions; filling materials for teeth and dental casting 
materials; disinfectants; ceramics and cements for bones for 
orthopaedic and surgical applications with as well as without 
pharmaceutically active ingredients; surgical, medical, dental and 
veterinary instruments and apparatus, artificial limbs, eyes and 
teeth; orthopaedic products; surgical sewing materials. (2) 
Pharmaceutical products for veterinary treatments of diseases 
namely, skincare and eye diseases, to be distributed in nano 
solutions; filling materials for teeth and dental casting materials; 
disinfectants; ceramics and cements for bones for orthopaedic 
and surgical applications with as well as without 
pharmaceutically active ingredients. SERVICES: Training of 
physicians; organisation of seminars for physicians. Priority
Filing Date: April 18, 2007, Country: GERMANY, Application No: 
307 25 841.6/05 in association with the same kind of wares and 
in association with the same kind of services. Used in 
SWITZERLAND on wares (2). Registered in or for GERMANY 
on August 14, 2007 under No. 307 25 841 on wares (2). 
Proposed Use in CANADA on wares (1) and on services.

MARCHANDISES: (1) Produits pharmaceutiques pour le 
traitement des maladies chez les animaux, nommément 
maladies de la peau et maladies oculaires, à distribuer sous 
forme de solutions nanotechnologiques; matériaux d'obturation 

dentaire et matériaux de moulage dentaire; désinfectants; 
céramiques et ciments pour les os, conçus pour l'orthopédie et la 
chirurgie, avec et sans ingrédients pharmaceutiques actifs; 
instruments et appareils chirurgicaux, médicaux, dentaires et 
vétérinaires, membres, yeux et dents artificiels; produits 
orthopédiques; matériel de suture chirurgicale. (2) Produits 
pharmaceutiques pour le traitement des maladies chez les 
animaux, nommément maladies de la peau et maladies 
oculaires, à distribuer sous forme de solutions 
nanotechnologiques; matériaux d'obturation dentaire et 
matériaux de moulage dentaire; désinfectants; céramiques et 
ciments pour les os, conçus pour l'orthopédie et la chirurgie, 
avec et sans ingrédients pharmaceutiques actifs. SERVICES:
Formation de médecins; organisation de conférences pour 
médecins. Date de priorité de production: 18 avril 2007, pays: 
ALLEMAGNE, demande no: 307 25 841.6/05 en liaison avec le 
même genre de marchandises et en liaison avec le même genre 
de services. Employée: SUISSE en liaison avec les 
marchandises (2). Enregistrée dans ou pour ALLEMAGNE le 14 
août 2007 sous le No. 307 25 841 en liaison avec les 
marchandises (2). Emploi projeté au CANADA en liaison avec 
les marchandises (1) et en liaison avec les services.

1,367,887. 2007/10/17. MMA Authentics, LLC, 576 Georgesville 
Road, Columbus, Ohio, 43228, UNITED STATES OF AMERICA 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
TORYS LLP, SUITE 3000, 79 WELLINGTON ST. W., BOX 270, 
TD CENTRE, TORONTO, ONTARIO, M5K1N2

WARES: Headwear namely caps (flex and adjustable), beanies, 
skull caps; shirts; shorts, jerseys; hoods namely hooded jackets; 
sweat shirts; sweat suits; warms up suits; gloves namely boxing 
gloves, training gloves. Used in CANADA since at least as early 
as August 25, 2007 on wares. Priority Filing Date: September 
26, 2007, Country: UNITED STATES OF AMERICA, Application 
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No: 77/289,581 in association with the same kind of wares. Used
in UNITED STATES OF AMERICA on wares. Registered in or 
for UNITED STATES OF AMERICA on June 03, 2008 under No. 
3,439,988 on wares.

MARCHANDISES: Couvre-chefs, nommément casquettes 
(souples et réglables), petits bonnets, calottes; chemises; shorts, 
jerseys; hauts à capuchons, nommément vestes à capuchon; 
pulls d'entraînement; ensembles d'entraînement; survêtements; 
gants, nommément gants de boxe, gants d'entraînement. 
Employée au CANADA depuis au moins aussi tôt que le 25 août 
2007 en liaison avec les marchandises. Date de priorité de 
production: 26 septembre 2007, pays: ÉTATS-UNIS 
D'AMÉRIQUE, demande no: 77/289,581 en liaison avec le 
même genre de marchandises. Employée: ÉTATS-UNIS 
D'AMÉRIQUE en liaison avec les marchandises. Enregistrée
dans ou pour ÉTATS-UNIS D'AMÉRIQUE le 03 juin 2008 sous 
le No. 3,439,988 en liaison avec les marchandises.

1,367,921. 2007/10/18. Jiangxi Province Chunsi Foodstuff Co., 
Ltd, NO.15 Yaodubei Road, Zhangshu City, Jiangxi Province, 
CHINA Representative for Service/Représentant pour 
Signification: TAIKY ONG, 7228 Cartier Street, Vancouver, 
BRITISH COLUMBIA, V6P4S5

As provided by the applicant, the transliteration of the Chinese 
characters is "CHUNSI"; the first Chinese character means 
"Spring" and the second Chinese character means "Silk" when 
translated. The combination of both Chinese characters is 
without definite meaning.

WARES: Beverages(Non-alcoholic), namely carbonated, coffee, 
colas, energy drinks, drinking water, fruit-based soft drink 
flavoured with tea, fruit juices, hot chocolate, milk, non-dairy soy, 

pet, sports drinks, tea, vegetable-based food; Coffee; flavoring, 
namely, Coffee flavorings ; Cocoa; Tea; candy, namely, 
sweetmeats; Glucose for food; cubic sugar; white sugar; Candy, 
namely, Sweetmeats; Chocolate; confectionery, namly, Fruit 
jellies; Honey; Royal jelly for human consumption [not for 
medical purposes]; Propolis [bee glue] for human consumption; 
Muesli; Oatmeal; Bread; Cakes; Biscuits; Puddings; Pasty; 
Sushi; Groats for human food; Wheat flour; Cereals namely 
breakfast, processed, unprocessed; Maize flakes; Spaghetti; 
Flour; Pop Corn; Soya flour; Ice-cream; Cooking salt; Soya 
sauce; Vinegar; Seasonings. Proposed Use in CANADA on 
wares.

Selon le requérant, la translittération des caractères chinois est 
CHUNSI. La traduction anglaise du premier caractère est « 
Spring » et celle du second est « Silk ». La combinaison des 
deux caractères n'a aucun sens précis.

MARCHANDISES: Boissons (non alcoolisées), nommément 
boissons gazeuses, café, colas, boissons énergisantes, eau 
potable, boissons gazeuses aux fruits aromatisées au thé, jus de 
fruits, chocolat chaud, lait, boissons au soya sans produit laitier, 
boissons pour animaux de compagnie, boissons pour sportifs, 
thé, aliments à base de légumes; café; aromatisants, 
nommément arômes de café; cacao; thé; bonbons, nommément 
sucreries; glucose alimentaire; sucre en cube; sucre blanc; 
bonbons, nommément sucreries; chocolat; confiseries, 
nommément, gelées aux fruits; miel; gelée royale pour 
consommation humaine [à usage autre que médical]; propolis 
[gomme d'abeille] pour consommation humaine; musli; gruau; 
pain; gâteaux; biscuits secs; crèmes-desserts; pâte; sushi; 
gruaux pour consommation humaine; farine de blé; céréales, 
nommément céréales de déjeuner, céréales transformées, 
céréales non transformées; flocons de maïs; spaghetti; farine; 
maïs éclaté; farine de soya; crème glacée; sel de cuisson; sauce 
soya; vinaigre; assaisonnements. Emploi projeté au CANADA 
en liaison avec les marchandises.

1,367,964. 2007/10/18. NATURE.COS, Société de droit français, 
ZI du Sud, Allée du Royans, 26300 Bourg De Péage, FRANCE 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
ROBIC, CENTRE CDP CAPITAL, 1001, SQUARE-VICTORIA, 
BLOC E - 8E ETAGE, MONTRÉAL, QUÉBEC, H2Z2B7

MARCHANDISES: Savons pour la peau, parfums, cosmétiques, 
nommément déodorants, préparations pour soins capillaires, 
préparations pour soins de la peau, préparations pour soins des 
ongles, préparations pour soins du corps, maquillage, ombre à 
paupières, fard à joue, mascara, rouge à lèvres, crayons à yeux 
et à lèvres, fond de teint, vernis à ongle, dissolvant pour le vernis 
à ongles, parfumerie, dentifrices. Date de priorité de production: 
20 avril 2007, pays: FRANCE, demande no: 073496021 en 
liaison avec le même genre de marchandises. Employée:
FRANCE en liaison avec les marchandises. Enregistrée dans 
ou pour FRANCE le 20 avril 2007 sous le No. 073496021 en 
liaison avec les marchandises.

WARES: Skin soap, perfume, cosmetics, namely deodorant, hair 
care preparations, skin care preparations, nail care preparations, 
body care preparations, make-up, eyeshadow, blusher, mascara, 
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lipstick, eye and lip pencils, foundation, nail polish, nail polish 
remover, perfumery, toothpaste. Priority Filing Date: April 20, 
2007, Country: FRANCE, Application No: 073496021 in 
association with the same kind of wares. Used in FRANCE on 
wares. Registered in or for FRANCE on April 20, 2007 under 
No. 073496021 on wares.

1,367,975. 2007/10/18. ALL DIGITAL DOWNLOADS LIMITED, 
A. Unis 401, Westbourne Studios, 242 Acklam Road, London 
W10 5JJ, UNITED KINGDOM Representative for 
Service/Représentant pour Signification: ROBIC, CENTRE 
CDP CAPITAL, 1001, SQUARE-VICTORIA, BLOC E - 8E 
ETAGE, MONTRÉAL, QUEBEC, H2Z2B7

ALL DIG DOWN
SERVICES: (1) Advertising and information distribution services, 
namely, providing advertising space for others via the global 
computer network; promoting the goods and services of others 
via the global computer network; On-line directory information 
services namely information regarding, and in the nature of, 
collegiate life, classifieds, dating, virtual community, media, 
events, persons, companies and social networking; On-line 
business networking services; On-line information services 
regarding careers, recruitment and employment; dissemination 
of advertising for others via the global computer network, and 
resume management; On-line ticket agency services for sporting 
events, musical concerts, online events, syndicated activities and 
other entertainment events. On-line retail store services provided 
via the global computer network namely entertainment products, 
texts, sound recordings, video recordings and participation in on-
line games. Providing multiple-user access to computer networks 
for the transfer and dissemination of a wide range of information 
namely in the field of media and entertainment, astrology, sports, 
healthcare, food nutrition, art and design, leisure and physical 
fitness; electronic transmission of information, messages, music, 
images and documents namely dissemination of recognised and 
well-known computer file formats containing text, images, music 
and video via an internet-based database; electronic mail 
services; electronic storage of messages and data, namely text, 
images, music and video; chat services, namely, providing on-
line facilities for real-time, multimedia, multiparty interaction with 
other computer users concerning topics of general interest; 
Computer services, namely, providing information on consumer 
products, services and related information via the global 
computer network and providing information on computer 
network traffic. Communication services, namely, electronic 
transmission of information, messages, music, images and 
documents among users of computers namely providing access 
via a global information network to a purpose-built, proprietary, 
relational distributed database designed to index and store 
appropriate computer file formats for information, messages, 
music, images and documents; broadcasting services, namely, 
broadcasting of audio, video, and multimedia content via the 
global computer network; instant messaging services; electronic 
transmission and sharing of information, messages, images and 
documents namely providing on-line downloadable video and 
music services; Providing databases and directories via the 
global computer network for obtaining data in the field of general 
interest. Computer services, namely, on-line hosting facilities for 
others for organizing and conducting on-line conferences, 

presentations, meetings, gatherings and interactive discussions 
and for storing data; and computer services in the nature of 
customized web pages namely user-defined information, layout, 
personal profiles and information. Providing application services 
namely digital publishing software to remote users via the global 
computer network. (2) Providing electronic bulletin boards and 
message boards for transmission of messages among computer 
users concerning topics of general interest. Used in CANADA 
since at least as early as December 2006 on services (2). 
Proposed Use in CANADA on services (1).

SERVICES: (1) Services de distribution de publicité et 
d'information, nommément offre d'espace publicitaire à des tiers 
sur le réseau informatique mondial; promotion des marchandises 
et des services de tiers sur le réseau informatique mondial; 
services d'information de répertoire en ligne, nommément 
information concernant les sujets suivants ou de natures 
suivantes : vie collégiale, petites annonces, rencontres, 
communauté virtuelle, médias, évènements, personnes, sociétés 
et réseautage social; services de réseautage commercial en 
ligne; services d'information en ligne concernant les carrières, le 
recrutement et l'emploi; diffusion de publicité pour des tiers sur le 
réseau informatique mondial ainsi que gestion de curriculum 
vitae; services de billetterie en ligne pour évènements sportifs, 
concerts, évènements en ligne, activités souscrites et autres 
évènements de divertissement. Services de magasin de détail 
en ligne au moyen du réseau informatique mondial, nommément 
offre de produits de divertissement, de textes, d'enregistrements 
sonores, d'enregistrements vidéo et de jeux en ligne. Offre 
d'accès multiutilisateur à des réseaux informatiques pour le 
transfert et la diffusion d'un large éventail d'information, 
nommément dans les domaines des médias et du 
divertissement, de l'astrologie, des sports, des soins de santé, 
de l'alimentation, de l'art et de la création, des loisirs et de la 
bonne condition physique; transmission électronique 
d'information, de messages, de musique, d'images et de 
documents, nommément distribution de fichiers informatiques 
reconnus et populaires contenant des textes, des images, de la 
musique et des vidéos au moyen d'une base de données sur 
Internet; services de courriel; stockage électronique de 
messages et de données, nommément de textes, d'images, de 
musique et de vidéos; services de clavardage, nommément offre 
d'installations en ligne pour l'interaction en temps réel, 
multimédia, de groupe avec d'autres utilisateurs d'ordinateur 
concernant des sujets d'intérêt général; services informatiques, 
nommément diffusion d'information sur les produits de 
consommation, les services aux consommateurs et l'information 
connexe sur le réseau informatique mondial et diffusion 
d'information sur le trafic des réseaux informatiques. Services de 
communication, nommément transmission électronique 
d'information, de messages, de musique, d'images et de 
documents entre utilisateurs d'ordinateurs, nommément offre 
d'accès par un réseau informatique mondial à une base de 
données sur demande, privée et relationnelle, conçue pour 
indexer et stocker des fichier informatiques appropriés contenant 
de l'information, des messages, de la musique, des images et 
des documents; services de diffusion, nommément diffusion de 
contenu audio, vidéo et multimédia sur le réseau informatique 
mondial; services de messagerie instantanée; transmission et 
partage électroniques d'information, de messages, d'images et 
de documents, nommément offre de services de vidéos et de 
musique téléchargeables en ligne; offre de bases de données et 
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de répertoires sur le réseau informatique mondial pour 
l'obtention de données dans des domaines d'intérêt général. 
Services informatiques, nommément hébergement en ligne 
d'installations de tiers pour l'organisation et la tenue de 
conférences, de présentations, de réunions, de rencontres et de 
discussions interactives en ligne ainsi que pour le stockage de 
données; services informatiques sous forme de pages Web 
personnalisées, nommément information définie par l'utilisateur, 
mise en page ainsi que profils et renseignements personnels. 
Offre de services d'application, nommément logiciels d'édition 
numérique à des utilisateurs distants sur le réseau informatique 
mondial. (2) Offre de babillards électroniques et de tableaux 
d'affichage électroniques pour la transmission de messages 
entre utilisateurs d'ordinateurs concernant des sujets d'intérêt 
général. Employée au CANADA depuis au moins aussi tôt que 
décembre 2006 en liaison avec les services (2). Emploi projeté 
au CANADA en liaison avec les services (1).

1,367,999. 2007/10/18. Okanagan Skincorr Inc., 2080B 
Springfield Road, Orchard Plaza, Kelowna, BRITISH COLUMBIA 
V1Y 9N4 Representative for Service/Représentant pour 
Signification: SUSAN M. BELIVEAU, #202 - 5005 24TH 
STREET, VERNON, BRITISH COLUMBIA, V1T8X7

THE V SPOT
WARES: Skin care products, namely creams, lotions, cleansers, 
face scrubs and serums; nutritional supplements, namely, 
vitamins in capsule, liquid, powder and tablet form for use in 
general health, cleansing and weight loss. SERVICES: Fitness 
and wellness centre, namely, providing whole-body vibration 
machines, aqua chi treatments, infrared sauna treatments, meal 
planning, nutritional consulting and providing programs and 
information in the field of creative visualization relaxation 
techniques. Used in CANADA since at least as early as 
November 16, 2006 on services. Proposed Use in CANADA on 
wares.

MARCHANDISES: Produits de soins de la peau, nommément 
crèmes, lotions, nettoyants, exfoliants pour le visage et sérums; 
suppléments alimentaires, nommément vitamines en capsules, 
liquides, en poudre et en comprimés pour la santé en général, 
pour nettoyer l'organisme et pour favoriser la perte de poids. 
SERVICES: Centre de conditionnement physique et de bien-
être, nommément offre d'appareils de vibration pour l'ensemble 
du corps, séances d'aqua-chi, traitements dans un sauna à 
l'infrarouge, planification de repas, conseils en alimentation 
nutrition et offre de programmes et d'information sur les 
techniques de relaxation par la visualisation créative. Employée
au CANADA depuis au moins aussi tôt que le 16 novembre 2006 
en liaison avec les services. Emploi projeté au CANADA en 
liaison avec les marchandises.

1,368,000. 2007/10/18. Okanagan Skincorr Inc., 2080B 
Springfield Road, Orchard Plaza, Kelowna, BRITISH COLUMBIA 
V1Y 9N4 Representative for Service/Représentant pour 
Signification: SUSAN M. BELIVEAU, #202 - 5005 24TH 
STREET, VERNON, BRITISH COLUMBIA, V1T8X7

WARES: Skin care products, namely creams, lotions, cleansers, 
face scrubs and serums; nutritional supplements, namely, 
vitamins in capsule, liquid, powder and tablet form for use in 
general health, cleansing and weight loss. SERVICES: Fitness 
and wellness centre, namely, providing whole-body vibration 
machines, aqua chi treatments, infrared sauna treatments, meal 
planning, nutritional consulting and providing programs and 
information in the field of creative visualization relaxation 
techniques. Used in CANADA since at least as early as 
November 16, 2006 on services. Proposed Use in CANADA on 
wares.

MARCHANDISES: Produits de soins de la peau, nommément 
crèmes, lotions, nettoyants, exfoliants pour le visage et sérums; 
suppléments alimentaires, nommément vitamines en capsules, 
liquides, en poudre et en comprimés pour la santé en général, 
pour nettoyer l'organisme et pour favoriser la perte de poids. 
SERVICES: Centre de conditionnement physique et de bien-
être, nommément offre d'appareils de vibration pour l'ensemble 
du corps, séances d'aqua-chi, traitements dans un sauna à 
l'infrarouge, planification de repas, conseils en alimentation 
nutrition et offre de programmes et d'information sur les 
techniques de relaxation par la visualisation créative. Employée
au CANADA depuis au moins aussi tôt que le 16 novembre 2006 
en liaison avec les services. Emploi projeté au CANADA en 
liaison avec les marchandises.

1,368,001. 2007/10/18. Okanagan Skincorr Inc., 2080B 
Springfield Road, Orchard Plaza, Kelowna, BRITISH COLUMBIA 
V1Y 9N4 Representative for Service/Représentant pour 
Signification: SUSAN M. BELIVEAU, #202 - 5005 24TH 
STREET, VERNON, BRITISH COLUMBIA, V1T8X7

FITNESS THAT FITS YOUR LIFESTYLE
WARES: Skin care products, namely creams, lotions, cleansers, 
face scrubs and serums; nutritional supplements, namely, 
vitamins in capsule, liquid, powder and tablet form for use in 
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general health, cleansing and weight loss. SERVICES: Fitness 
and wellness centre, namely, providing whole-body vibration 
machines, aqua chi treatments, infrared sauna treatments, meal 
planning, nutritional consulting and providing programs and 
information in the field of creative visualization relaxation 
techniques. Proposed Use in CANADA on wares and on 
services.

MARCHANDISES: Produits de soins de la peau, nommément 
crèmes, lotions, nettoyants, exfoliants pour le visage et sérums; 
suppléments alimentaires, nommément vitamines en capsules, 
liquides, en poudre et en comprimés pour la santé en général, 
pour nettoyer l'organisme et pour favoriser la perte de poids. 
SERVICES: Centre de conditionnement physique et de bien-
être, nommément offre d'appareils de vibration pour l'ensemble 
du corps, séances d'aqua-chi, traitements dans un sauna à 
l'infrarouge, planification de repas, conseils en alimentation 
nutrition et offre de programmes et d'information sur les 
techniques de relaxation par la visualisation créative. Emploi
projeté au CANADA en liaison avec les marchandises et en 
liaison avec les services.

1,368,011. 2007/10/18. 911979 Alberta Ltd., Legal Department, 
2305 - 29 Street N.E., Calgary, ALBERTA T1Y 0A4 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
SMART & BIGGAR, SUITE 900, 55 METCALFE STREET, P.O. 
BOX 2999, STATION D, OTTAWA, ONTARIO, K1P5Y6

PHARMAPRIX SIMPLEMENT SANTÉ
SERVICES: Pharmacy services; retail sale of pharmaceutical 
products and preparations; operation of drugstores dealing in the 
goods generally provided by drugstores; retail drugstore 
services; convenience store services; convenience retail store 
services in the fields of health and beauty products and 
preparations, skin, face and body care products and 
preparations, cosmetics, eye care namely spectacles, 
sunglasses, and contact lens solutions and accessories, 
hardware, domestic, electric and electronics appliances, 
housewares, products for kitchen and bathroom, clothing, 
footwear, clothing and footwear accessories, snack foods, 
beverages and groceries, confectionery, stationery, newspapers 
and magazines, greeting cards, gift wrap, photographic supplies, 
sporting goods, yoga fitness equipment and instructional 
material, maternity, infant and child care products, namely 
maternity clothing, maternity skin care products, infant clothing, 
infant food products, infant feeding products, infant and child 
healthcare products, infant toys, pre-recorded audio CD's 
containing music for infants, infant blankets and infant learning 
toys, and health care products; retail sale of health and beauty 
products and preparations, skin, face and body care products 
and preparations, cosmetics, eye care namely spectacles, 
sunglasses, and contact lens solutions and accessories, 
hardware, domestic, electric and electronics appliances, 
housewares, products for kitchen and bathroom, clothing, 
footwear, clothing and footwear accessories, snack foods, 
beverages and groceries, confectionery, stationery, newspapers 
and magazines, greeting cards, gift wrap, photographic supplies, 
sporting goods, yoga fitness equipment and instructional 
material, maternity, infant and child care products, namely 
maternity clothing, maternity skin care products, infant clothing, 
infant food products, infant feeding products, infant and child 

healthcare products, infant toys, pre-recorded audio CD's 
containing music for infants, infant blankets and infant learning 
toys, and health care products; consultancy, advisory and 
information services in the fields of home and personal safety, 
healthcare, eye care, beauty care, baby care, maternity care, 
and health, safety and lifestyle for seniors; photography services; 
photographic processing services; loyalty card services, namely 
administration of loyalty card programs. Proposed Use in 
CANADA on services.

SERVICES: Services de pharmacie; vente au détail de produits 
et de préparations pharmaceutiques; exploitation de pharmacies 
vendant les marchandises généralement offertes en pharmacie; 
services de pharmacie de détail; services de dépanneur; 
services de dépanneur de détail dans le domaine des produits et 
préparations de santé et de beauté, produits et préparations de 
soins de la peau, du visage et du corps, cosmétiques, produits 
de soins des yeux, nommément lunettes, lunettes de soleil ainsi 
que solutions et accessoires pour verres de contact, matériel 
informatique, appareils électroménagers, électriques et 
électroniques, articles ménagers, produits pour la cuisine et la 
salle de bain, vêtements, articles chaussants, accessoires pour 
vêtements et articles chaussants, grignotines, boissons et 
produits d'épicerie, confiseries, articles de papeterie, journaux et 
magazines, cartes de souhaits, emballage-cadeau, fournitures 
photographiques, articles de sport, équipement de yoga et 
matériel didactique connexe, produits de soins pour les mères, 
les bébés et les enfants, nommément vêtements de maternité, 
produits de soins de la peau pendant la grossesse, vêtements 
pour bébés, produits alimentaires pour bébés, produits 
d'alimentation pour bébés, produits de soins de santé pour 
bébés et enfants, jouets pour bébés, CD audio de musique pour 
bébés, couvertures pour bébés, jouets éducatifs et produits de 
soins de santé pour bébés; vente au détail de produits, 
préparations de santé et de beauté, produits et préparations de 
soins de la peau, du visage et du corps, cosmétiques, produits 
de soins des yeux, nommément lunettes, lunettes de soleil ainsi 
que solutions et accessoires pour verres de contact, matériel 
informatique, appareils électroménagers, électriques et 
électroniques, articles ménagers, produits pour la cuisine et la 
salle de bain, vêtements, articles chaussants, accessoires de 
vêtements et d'articles chaussants, grignotines, boissons et 
produits d'épicerie, confiseries, articles de papeterie, journaux et 
magazines, cartes de souhaits, emballage-cadeau, fournitures 
photographiques, articles de sport, équipement de yoga et 
matériel didactique connexe, produits de soins pour les mères, 
les bébés et les enfants, nommément vêtements de maternité, 
produits de soins de la peau pendant la grossesse, vêtements 
pour bébés, produits alimentaires pour bébés, produits 
d'alimentation pour bébés, produits de soins de santé pour 
bébés et enfants, jouets pour bébés, CD audio de musique pour 
bébés, couvertures pour bébés, jouets éducatifs et produits de 
soins de santé pour bébés; services de conseil et d'information 
dans le domaine de la sécurité domestique et personnelle, aux 
soins de santé, aux soins des yeux, aux soins de beauté, aux 
soins pour bébés, aux soins de grossesse ainsi qu'à la santé, à 
la sécurité et aux habitudes de vie des personnes âgées; 
services de photographie; services de traitement de 
photographies; services de cartes de fidélisation, nommément 
administration de programmes de cartes de fidélisation. Emploi
projeté au CANADA en liaison avec les services.
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1,368,012. 2007/10/18. 911979 Alberta Ltd., Legal Department, 
2305 - 29 Street N.E., Calgary, ALBERTA T1Y 0A4 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
SMART & BIGGAR, SUITE 900, 55 METCALFE STREET, P.O. 
BOX 2999, STATION D, OTTAWA, ONTARIO, K1P5Y6

SERVICES: Pharmacy services; retail sale of pharmaceutical 
products and preparations; operation of drugstores dealing in the 
goods generally provided by drugstores; retail drugstore 
services; convenience store services; convenience retail store 
services in the fields of health and beauty products and 
preparations, skin, face and body care products and 
preparations, cosmetics, eye care namely spectacles, 
sunglasses, and contact lens solutions and accessories, 
hardware, domestic, electric and electronics appliances, 
housewares, products for kitchen and bathroom, clothing, 
footwear, clothing and footwear accessories, snack foods, 
beverages and groceries, confectionery, stationery, newspapers 
and magazines, greeting cards, gift wrap, photographic supplies, 
sporting goods, yoga fitness equipment and instructional 
material, maternity, infant and child care products, namely 
maternity clothing, maternity skin care products, infant clothing, 
infant food products, infant feeding products, infant and child 
healthcare products, infant toys, pre-recorded audio CD's 
containing music for infants, infant blankets and infant learning 
toys, and health care products; retail sale of health and beauty 
products and preparations, skin, face and body care products 
and preparations, cosmetics, eye care namely spectacles, 
sunglasses, and contact lens solutions and accessories, 
hardware, domestic, electric and electronics appliances, 
housewares, products for kitchen and bathroom, clothing, 
footwear, clothing and footwear accessories, snack foods, 
beverages and groceries, confectionery, stationery, newspapers 
and magazines, greeting cards, gift wrap, photographic supplies, 
sporting goods, yoga fitness equipment and instructional 
material, maternity, infant and child care products, namely 
maternity clothing, maternity skin care products, infant clothing, 
infant food products, infant feeding products, infant and child 
healthcare products, infant toys, pre-recorded audio CD's 
containing music for infants, infant blankets and infant learning 
toys, and health care products; consultancy, advisory and 
information services in the fields of home and personal safety, 
healthcare, eye care, beauty care, baby care, maternity care, 
and health, safety and lifestyle for seniors; photography services; 
photographic processing services; loyalty card services, namely 
administration of loyalty card programs. Proposed Use in 
CANADA on services.

SERVICES: Services de pharmacie; vente au détail de produits 
et de préparations pharmaceutiques; exploitation de pharmacies 
vendant les marchandises généralement offertes en pharmacie; 
services de pharmacie de détail; services de dépanneur; 
services de dépanneur de détail dans le domaine des produits et 
préparations de santé et de beauté, produits et préparations de 
soins de la peau, du visage et du corps, cosmétiques, produits 
de soins des yeux, nommément lunettes, lunettes de soleil ainsi 
que solutions et accessoires pour verres de contact, matériel 
informatique, appareils électroménagers, électriques et 

électroniques, articles ménagers, produits pour la cuisine et la 
salle de bain, vêtements, articles chaussants, accessoires pour 
vêtements et articles chaussants, grignotines, boissons et 
produits d'épicerie, confiseries, articles de papeterie, journaux et 
magazines, cartes de souhaits, emballage-cadeau, fournitures 
photographiques, articles de sport, équipement de yoga et 
matériel didactique connexe, produits de soins pour les mères, 
les bébés et les enfants, nommément vêtements de maternité, 
produits de soins de la peau pendant la grossesse, vêtements 
pour bébés, produits alimentaires pour bébés, produits 
d'alimentation pour bébés, produits de soins de santé pour 
bébés et enfants, jouets pour bébés, CD audio de musique pour 
bébés, couvertures pour bébés, jouets éducatifs et produits de 
soins de santé pour bébés; vente au détail de produits, 
préparations de santé et de beauté, produits et préparations de 
soins de la peau, du visage et du corps, cosmétiques, produits 
de soins des yeux, nommément lunettes, lunettes de soleil ainsi 
que solutions et accessoires pour verres de contact, matériel 
informatique, appareils électroménagers, électriques et 
électroniques, articles ménagers, produits pour la cuisine et la 
salle de bain, vêtements, articles chaussants, accessoires de 
vêtements et d'articles chaussants, grignotines, boissons et 
produits d'épicerie, confiseries, articles de papeterie, journaux et 
magazines, cartes de souhaits, emballage-cadeau, fournitures 
photographiques, articles de sport, équipement de yoga et 
matériel didactique connexe, produits de soins pour les mères, 
les bébés et les enfants, nommément vêtements de maternité, 
produits de soins de la peau pendant la grossesse, vêtements 
pour bébés, produits alimentaires pour bébés, produits 
d'alimentation pour bébés, produits de soins de santé pour 
bébés et enfants, jouets pour bébés, CD audio de musique pour 
bébés, couvertures pour bébés, jouets éducatifs et produits de 
soins de santé pour bébés; services de conseil et d'information 
dans le domaine de la sécurité domestique et personnelle, aux 
soins de santé, aux soins des yeux, aux soins de beauté, aux 
soins pour bébés, aux soins de grossesse ainsi qu'à la santé, à 
la sécurité et aux habitudes de vie des personnes âgées; 
services de photographie; services de traitement de 
photographies; services de cartes de fidélisation, nommément 
administration de programmes de cartes de fidélisation. Emploi
projeté au CANADA en liaison avec les services.

1,368,034. 2007/10/18. THE BANK OF NOVA SCOTIA, 44 King 
Street West, Toronto, ONTARIO M5H 1H1 Representative for 
Service/Représentant pour Signification: BAKER & 
MCKENZIE LLP, BROOKFIELD PLACE, 181 BAY STREET, 
SUITE 2100, P.O. BOX 874, TORONTO, ONTARIO, M5J2T3

SCOTIA BLUEPRINT PLUS FOR 
BUSINESS

SERVICES: Banking services. Proposed Use in CANADA on 
services.

SERVICES: Services bancaires. Emploi projeté au CANADA en 
liaison avec les services.
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1,368,101. 2007/10/18. THANE INTERNATIONAL, INC., a legal 
entity, 78-140 Calle Tampico, La Quinta, California 92253, 
UNITED STATES OF AMERICA Representative for 
Service/Représentant pour Signification: RICHES, 
MCKENZIE & HERBERT LLP, SUITE 1800, 2 BLOOR STREET 
EAST, TORONTO, ONTARIO, M4W3J5

H2O MOP
WARES: Multi-purpose steam cleaners for household and 
domestic surfaces, namely flooring and carpets; multi-purpose 
steam cleaning machines for household and domestic surfaces, 
namely flooring and carpets. Used in CANADA since at least as 
early as June 30, 2007 on wares. Priority Filing Date: June 04, 
2007, Country: UNITED STATES OF AMERICA, Application No: 
77/197286 in association with the same kind of wares. Used in 
UNITED STATES OF AMERICA on wares. Registered in or for 
UNITED STATES OF AMERICA on May 13, 2008 under No. 3, 
425, 675 on wares.

MARCHANDISES: Nettoyeurs à vapeur tout usage pour les 
surfaces domestiques, nommément revêtements de sol et tapis; 
machines de nettoyage à la vapeur tout usage pour les surfaces 
domestiques, nommément revêtements de sol et tapis. 
Employée au CANADA depuis au moins aussi tôt que le 30 juin 
2007 en liaison avec les marchandises. Date de priorité de 
production: 04 juin 2007, pays: ÉTATS-UNIS D'AMÉRIQUE, 
demande no: 77/197286 en liaison avec le même genre de 
marchandises. Employée: ÉTATS-UNIS D'AMÉRIQUE en 
liaison avec les marchandises. Enregistrée dans ou pour 
ÉTATS-UNIS D'AMÉRIQUE le 13 mai 2008 sous le No. 3, 425, 
675 en liaison avec les marchandises.

1,368,368. 2007/10/11. Loew-Cornell, LLC, a Delaware limited 
liability company, 400 Sylvan Avenue, Englewood Cliffs, New 
Jersey 07632, UNITED STATES OF AMERICA Representative 
for Service/Représentant pour Signification: BORDEN 
LADNER GERVAIS LLP, WORLD EXCHANGE PLAZA, 100 
QUEEN STREET, SUITE 1100, OTTAWA, ONTARIO, K1P1J9

WARES: Art supplies, namely paint, brushes, markers, easels, 
paper, pastels, pencils, crayons, sketch pads, canvas, clip desk 
storage, stickers, and artistic design software. Priority Filing 
Date: October 10, 2007, Country: UNITED STATES OF 
AMERICA, Application No: 77/300,703 in association with the 
same kind of wares. Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Fournitures d'art, nommément peinture, 
brosses, marqueurs, chevalets, papier, pastels, crayons, crayons 
à dessiner, blocs croquis, toiles, range-tout, autocollants et 
logiciels de dessin. Date de priorité de production: 10 octobre 

2007, pays: ÉTATS-UNIS D'AMÉRIQUE, demande no: 
77/300,703 en liaison avec le même genre de marchandises. 
Emploi projeté au CANADA en liaison avec les marchandises.

1,368,385. 2008/02/07. Mario Rondeau, 2398 Lasalle Blvd., Apt. 
2-A, Sudbury, ONTARIO P3A 2B2

DOOMZDAY JEZUZ
The consent of the band is of record.

WARES: Pre-recorded CDs and DVDs both containing music 
and music videos; clothing, namely t-shirts, hoodies, hats; 
posters, coffee cups, key chains. SERVICES: Retail sales of the 
above-described wares. Used in CANADA since October 10, 
2007 on wares and on services.

Le consentement du groupe a été déposé.

MARCHANDISES: CD et DVD préenregistrés contenant des 
oeuvres musicales et des clips vidéo; vêtements, nommément 
tee-shirts, chandails à capuchon, chapeaux; affiches, tasses à 
café, chaînes porte-clés. SERVICES: Vente au détail des 
marchandises susmentionnées. Employée au CANADA depuis 
10 octobre 2007 en liaison avec les marchandises et en liaison 
avec les services.

1,368,398. 2007/11/22. AFR Apparel International, Inc., 19401 
Business Centre Drive, Northridge, CA 91324, UNITED STATES 
OF AMERICA Representative for Service/Représentant pour 
Signification: KENNETH H. OVERLAND, (OVERLAND 
ROBITAILLE), 770 SHERBROOKE STREET WEST, SUITE 
1700, MONTREAL, QUEBEC, H3A1G1

The consent of Amanda Che is of record.

WARES: Handbags and wallets, belts, belts of leather, and belts 
of textiles. Proposed Use in CANADA on wares.

Le consentement d'Amanda Ché a été déposé.

MARCHANDISES: Sacs à main et portefeuilles, ceintures, 
ceintures en cuir et ceintures en tissu. Emploi projeté au 
CANADA en liaison avec les marchandises.

1,368,424. 2007/10/22. Innergex Énergie Renouvelable 
inc./Innergex Renewable Energy Inc., 1111, rue St-Charles 
Ouest, Tour Est, bureau 1255, Longueuil, QUEBEC J4K 5G4 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
MCCARTHY TETRAULT LLP, LE COMPLEXE ST-AMABLE, 
1150 CLAIRE-FONTAINE # 700, QUEBEC, QUEBEC, G1R5G4
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SERVICES: Acquisition, construction, development, 
management and operation of power plants; sale, production, 
transportation and/or distribution of energy, namely electricity. 
Emploi projeté au CANADA en liaison avec les services.

SERVICES: Acquisition, construction, conception, gestion et 
exploitation de centrales électriques; vente, production, transport 
et/ou distribution d'énergie, nommément d'électricité. Proposed
Use in CANADA on services.

1,368,426. 2007/10/22. Innergex Énergie Renouvelable 
inc./Innergex Renewable Energy Inc., 1111, rue St-Charles 
Ouest, Tour Est, bureau 1255, Longueuil, QUEBEC J4K 5G4 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
MCCARTHY TETRAULT LLP, LE COMPLEXE ST-AMABLE, 
1150 CLAIRE-FONTAINE # 700, QUEBEC, QUEBEC, G1R5G4

SERVICES: Acquisition, construction, development, 
management and operation of power plants; sale, production, 
transportation and/or distribution of energy, namely electricity. 
Emploi projeté au CANADA en liaison avec les services.

SERVICES: Acquisition, construction, conception, gestion et 
exploitation de centrales électriques; vente, production, transport 
et/ou distribution d'énergie, nommément d'électricité. Proposed
Use in CANADA on services.

1,368,553. 2007/10/22. Hasbro, Inc., 1027 Newport Avenue, 
Pawtucket, Rhode Island 02862, UNITED STATES OF 
AMERICA Representative for Service/Représentant pour 
Signification: BERESKIN & PARR, SCOTIA PLAZA, 40 KING 
STREET WEST, 40th FLOOR, TORONTO, ONTARIO, M5H3Y2

DREAM LIFE
WARES: (1) Electronic games, namely portable gaming system 
for use with televisions comprised primarily of a hand-held unit 

for playing electronic games. (2) Electronic games, namely 
portable gaming system for use with televisions, comprised 
primarily of a hand-held unit for playing electronic games. Used
in CANADA since at least as early as September 2005 on wares 
(2). Used in UNITED STATES OF AMERICA on wares (1). 
Registered in or for UNITED STATES OF AMERICA on March 
11, 2008 under No. 3,393,896 on wares (1).

MARCHANDISES: (1) Jeux électroniques, nommément système 
de jeu portatif pour utilisation avec les téléviseurs comprenant 
principalement un appareil portatif pour les jeux électroniques. 
(2) Jeux électroniques, nommément système de jeu portatif pour 
utilisation avec les téléviseurs comprenant principalement un 
appareil portatif pour les jeux électroniques. Employée au 
CANADA depuis au moins aussi tôt que septembre 2005 en 
liaison avec les marchandises (2). Employée: ÉTATS-UNIS 
D'AMÉRIQUE en liaison avec les marchandises (1). Enregistrée
dans ou pour ÉTATS-UNIS D'AMÉRIQUE le 11 mars 2008 sous 
le No. 3,393,896 en liaison avec les marchandises (1).

1,368,663. 2007/10/23. Ocean Aura Design Inc., 3866 Island 
Hwy W., Qualicum Beach, BRITISH COLUMBIA V9K 2G9 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
RIDOUT & MAYBEE LLP, 4TH FLOOR, 100 MURRAY STREET, 
OTTAWA, ONTARIO, K1N0A1

WARES: (1) Clothing, namely t-shirts, tank tops, shirts, hoodies, 
jackets, hats, tuques. (2) Bags, namely tote bags, purses, back 
packs, luggage; novelty items, namely, stickers and decals. (3) 
Jewelery; novelty items, namely water bottles, travel mugs, 
drinking glasses, shot glasses, coasters, pins, key chains, 
magnets, lanyards; fishing gear, namely fish ruler, fish clubs, 
fishing knife and sheath, lures, tackle boxes; cookware; hats; 
paper products, namely paper bags, writing paper, parchment; 
stationery supplies, namely writing paper, notepads, envelopes, 
journals, pens, pencils, invitations, folders, postcards, guest 
books; key chains. SERVICES: Eco-tourism services, namely 
educational and exhibition services relating to ecological tourism, 
organizing, arranging and conducting conferences for others in 
the field of eco-tourism; festivals, namely arranging and 
conducting festivals in the fields of eco-tourism and ecological 
design; photography; consulting, namely consulting services in 
the field of ecological tourism, ecological design, ecological 
friendly sales and ecological friendly conferences. Used in 
CANADA since at least as early as May 2007 on wares (1); July 
2007 on wares (2). Proposed Use in CANADA on wares (3) and 
on services.

MARCHANDISES: (1) Vêtements, nommément tee-shirts, 
débardeurs, chemises, chandails à capuchon, vestes, chapeaux, 
tuques. (2) Sacs, nommément fourre-tout, sacs à main, sacs à 
dos, valises; articles de fantaisie, nommément autocollants et 
décalcomanies. (3) Bijoux; articles de fantaisie, nommément 
gourdes, grandes tasses de voyage, verres, verres à liqueur, 
sous-verres, épingles, chaînes porte-clés, aimants, cordons; 
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attirail de pêche, nommément règle pour mesurer les poissons, 
gourdins, couteau à pêche et étui, leurres, coffres à pêche; 
batterie de cuisine; chapeaux; articles en papier, nommément 
sacs en papier, papier à lettres, parchemin; articles de papeterie, 
nommément papier à lettres, blocs-notes, enveloppes, revues, 
stylos, crayons, cartes d'invitation, chemises de classement, 
cartes postales, livres d'invités; chaînes porte-clés. SERVICES:
Services d'écotourisme, nommément services d'éducation et 
d'exposition ayant trait au tourisme écologique, organisation et 
tenue de conférences pour des tiers dans le domaine de 
l'écotourisme; festivals, nommément organisation et tenue de 
festivals dans les domaines de l'écotourisme et du design 
écologique; photographie; conseils, nommément services de 
conseil dans les domaines du tourisme écologique, du design 
écologique, des ventes écologiques et des conférences 
écologiques. Employée au CANADA depuis au moins aussi tôt 
que mai 2007 en liaison avec les marchandises (1); juillet 2007 
en liaison avec les marchandises (2). Emploi projeté au 
CANADA en liaison avec les marchandises (3) et en liaison avec 
les services.

1,368,665. 2007/10/23. Ocean Aura Design Inc., 3866 Island 
Hwy W., Qualicum Beach, BRITISH COLUMBIA V9K 2G9 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
RIDOUT & MAYBEE LLP, 4TH FLOOR, 100 MURRAY STREET, 
OTTAWA, ONTARIO, K1N0A1

OCEAN AURA
WARES: (1) Jewelery. (2) Clothing, namely t-shirts, tank tops, 
shirts, hoodies, jackets, hats, tuques. (3) Art cards; novelty 
items, namely, stickers and decals. (4) Sun catchers. (5) Novelty 
items, namely water bottles, travel mugs, drinking glasses, shot 
glasses, coasters, pins, key chains, magnets, lanyards; fishing 
gear, namely fish ruler, fish clubs, fishing knife and sheath, lures, 
tackle boxes; cookware; hats; bags, namely tote bags, purses, 
back packs, luggage; paper products, namely paper bags, 
writing paper, parchment; stationery supplies, namely writing 
paper, notepads, envelopes, journals, pens, pencils, invitations, 
folders, postcards, guest books; key chains. SERVICES: Eco-
tourism services, namely educational and exhibition services 
relating to ecological tourism, organizing, arranging and 
conducting conferences for others in the field of eco-tourism; 
festivals, namely arranging and conducting festivals in the fields 
of eco-tourism and ecological design; photography; consulting, 
namely consulting services in the field of ecological tourism, 
ecological design, ecological friendly sales and ecological 
friendly conferences. Used in CANADA since at least as early as 
June 2005 on wares (1); December 2005 on wares (4); June 
2007 on wares (2); July 2007 on wares (3). Proposed Use in 
CANADA on wares (5) and on services.

MARCHANDISES: (1) Bijoux. (2) Vêtements, nommément tee-
shirts, débardeurs, chemises, chandails à capuchon, vestes, 
chapeaux, tuques. (3) Cartes artistiques; articles de fantaisie, 
nommément autocollants et décalcomanies. (4) Attrape-soleil. 
(5) Articles de fantaisie, nommément gourdes, grandes tasses 
de voyage, verres, verres à liqueur, sous-verres, épingles, 
chaînes porte-clés, aimants, cordons; attirail de pêche, 
nommément règle pour mesurer les poissons, gourdins, couteau 
de pêche et étui, leurres, coffres à pêche; batterie de cuisine; 
chapeaux; sacs, nommément fourre-tout, sacs à main, sacs à 

dos, valises; articles en papier, nommément sacs en papier, 
papier à lettres, parchemin; articles de papeterie, nommément 
papier à lettres, blocs-notes, enveloppes, revues, stylos, 
crayons, cartes d'invitation, chemises de classement, cartes 
postales, livres d'invités; chaînes porte-clés. SERVICES:
Services d'écotourisme, nommément services d'éducation et 
d'exposition ayant trait au tourisme écologique, organisation et 
tenue de conférences pour des tiers dans le domaine de 
l'écotourisme; festivals, nommément organisation et tenue de 
festivals dans les domaines de l'écotourisme et du design 
écologique; photographie; conseils, nommément services de 
conseil dans les domaines du tourisme écologique, du design 
écologique, des ventes écologiques et des conférences 
écologiques. Employée au CANADA depuis au moins aussi tôt 
que juin 2005 en liaison avec les marchandises (1); décembre 
2005 en liaison avec les marchandises (4); juin 2007 en liaison 
avec les marchandises (2); juillet 2007 en liaison avec les 
marchandises (3). Emploi projeté au CANADA en liaison avec 
les marchandises (5) et en liaison avec les services.

1,368,667. 2007/10/23. Ocean Aura Design Inc., 3866 Island 
Hwy W., Qualicum Beach, BRITISH COLUMBIA V9K 2G9 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
RIDOUT & MAYBEE LLP, 4TH FLOOR, 100 MURRAY STREET, 
OTTAWA, ONTARIO, K1N0A1

WARES: (1) Jewelery; sun catchers. (2) Clothing, namely t-
shirts, tank tops, shirts, hoodies, jackets, hats, tuques. (3) Art 
cards; novelty items, namely, stickers and decals. (4) Novelty 
items, namely water bottles, travel mugs, drinking glasses, shot 
glasses, coasters, pins, key chains, magnets, lanyards; fishing 
gear, namely fish ruler, fish clubs, fishing knife and sheath, lures, 
tackle boxes; cookware; hats; bags, namely tote bags, purses, 
back packs, luggage; paper products, namely paper bags, 
writing paper, parchment; stationery supplies, namely writing 
paper, notepads, envelopes, journals, pens, pencils, invitations, 
folders, postcards, guest books; key chains. SERVICES: Eco-
tourism services, namely educational and exhibition services 
relating to ecological tourism, organizing, arranging and 
conducting conferences for others in the field of eco-tourism; 
festivals, namely arranging and conducting festivals in the fields 
of eco-tourism and ecological design; photography; consulting, 
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namely consulting services in the field of ecological tourism, 
ecological design, ecological friendly sales and ecological 
friendly conferences. Used in CANADA since at least as early as 
December 2005 on wares (1); June 2007 on wares (2); July 
2007 on wares (3). Proposed Use in CANADA on wares (4) and 
on services.

MARCHANDISES: (1) Bijoux; attrape-soleil. (2) Vêtements, 
nommément tee-shirts, débardeurs, chemises, chandails à 
capuchon, vestes, chapeaux, tuques. (3) Cartes artistiques; 
articles de fantaisie, nommément autocollants et décalcomanies. 
(4) Articles de fantaisie, nommément gourdes, grandes tasses 
de voyage, verres, verres à liqueur, sous-verres, épingles, 
chaînes porte-clés, aimants, cordons; attirail de pêche, 
nommément règle pour mesurer les poissons, gourdins, couteau 
de pêche et étui, leurres, coffres à pêche; batterie de cuisine; 
chapeaux; sacs, nommément fourre-tout, sacs à main, sacs à 
dos, valises; articles en papier, nommément sacs en papier, 
papier à lettres, parchemin; articles de papeterie, nommément 
papier à lettres, blocs-notes, enveloppes, revues, stylos, 
crayons, cartes d'invitation, chemises de classement, cartes 
postales, livres d'invités; chaînes porte-clés. SERVICES:
Services d'écotourisme, nommément services d'éducation et 
d'exposition ayant trait au tourisme écologique, organisation et 
tenue de conférences pour des tiers dans le domaine de 
l'écotourisme; festivals, nommément organisation et tenue de 
festivals dans les domaines de l'écotourisme et du design 
écologique; photographie; conseils, nommément services de 
conseil dans les domaines du tourisme écologique, du design 
écologique, des ventes écologiques et des conférences 
écologiques. Employée au CANADA depuis au moins aussi tôt 
que décembre 2005 en liaison avec les marchandises (1); juin 
2007 en liaison avec les marchandises (2); juillet 2007 en liaison 
avec les marchandises (3). Emploi projeté au CANADA en 
liaison avec les marchandises (4) et en liaison avec les services.

1,368,723. 2007/10/23. Morphic Technologies Aktiebolag (publ.), 
Gammelbackavagen 6, SE-691 51, Karlskoga, SWEDEN 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
FASKEN MARTINEAU DUMOULIN LLP, 66 WELLINGTON 
STREET WEST, TORONTO DOMINION BANK TOWER, SUITE 
4200, P.O. BOX 20, TORONTO-DOMINION CENTRE, 
TORONTO, ONTARIO, M5K1N6

SensActive
WARES: Machines, namely industrial robots; measuring 
apparatus, namely, laser for industrial inspection of automated 
production processes and systems; measuring instruments, 
namely, instruments for measuring length, width and height of 
product components; electronic measuring devices, namely for 
two-dimensional and three-dimensional inspection of product 
components; computer software for use in measurement 
technology to identify objects two dimensionally and three 
dimensionally and recognizing size, shapes and position of 
objects, computer programs for use in material handling in the 
engineering industry, optical apparatus and instruments, namely 
optical scanners for industrial inspection automated production 
processes and systems; optical inspection equipment for use on 
product components in automated production processes and 
systems. SERVICES: Development and design of industrial 
robots, measuring apparatus, measuring instruments, electronic 

measuring devices, scanners, lasers (not for medical purposes), 
computer software, computer programs, optical apparatus and 
instruments, optical data media. Priority Filing Date: May 08, 
2007, Country: OHIM (EC), Application No: 005880463 in 
association with the same kind of wares and in association with 
the same kind of services. Used in OHIM (EC) on wares. 
Registered in or for OHIM (EC) on May 08, 2007 under No. 
005880463 on wares. Proposed Use in CANADA on wares and 
on services.

MARCHANDISES: Machines, nommément robots industriels; 
appareils de mesure, nommément laser pour l'inspection 
industrielle des procédés et des systèmes de production 
automatisés; instruments de mesure, nommément instruments 
pour mesurer la longueur, la largeur et la hauteur de composants 
de produits; appareils de mesure électroniques, nommément 
pour l'inspection bidimensionnelle et tridimensionnelle de 
composants de produits; logiciels pour les techniques de mesure 
permettant de détecter des objets en deux et en trois dimensions 
et de connaître leur taille, leurs formes et leur position, 
programmes informatiques pour la manutention des matériaux 
dans l'industrie mécanique, appareils et instruments optiques, 
nommément lecteurs optiques pour l'inspection automatisée des 
procédés et des systèmes de production; matériel d'inspection 
optique pour utilisation sur des composants de produits dans des 
procédés et des systèmes de production. SERVICES:
Développement et conception de robots industriels, d'appareils 
de mesure, d'instruments de mesure, d'appareils de mesure 
électroniques, de numériseurs, de lasers (à usage autre que 
médical), de logiciels, de programmes informatiques, d'appareils 
et instruments optiques, de supports de données optiques. Date
de priorité de production: 08 mai 2007, pays: OHMI (CE), 
demande no: 005880463 en liaison avec le même genre de 
marchandises et en liaison avec le même genre de services. 
Employée: OHMI (CE) en liaison avec les marchandises. 
Enregistrée dans ou pour OHMI (CE) le 08 mai 2007 sous le 
No. 005880463 en liaison avec les marchandises. Emploi
projeté au CANADA en liaison avec les marchandises et en 
liaison avec les services.

1,368,788. 2007/10/23. Tornier, une société de droit français, rue 
Doyen Gosse, 38330, Saint Ismier, FRANCE Representative 
for Service/Représentant pour Signification: OGILVY 
RENAULT LLP/S.E.N.C.R.L.,S.R.L., 1981 MCGILL COLLEGE 
AVENUE, SUITE 1600, MONTREAL, QUÉBEC, H3A2Y3

BIO-RSA
MARCHANDISES: Implants orthopédiques et prothèses, 
nommément prothèses d'épaules et instruments chirurgicaux 
pour la pose de ces produits. SERVICES: Formation et 
information en matière chirurgicale et nommément dans le cadre 
de la pose d'une prothèse totale d'épaule inversée. Date de 
priorité de production: 24 avril 2007, pays: FRANCE, demande 
no: 07 3 496 762 en liaison avec le même genre de 
marchandises et en liaison avec le même genre de services. 
Employée: BRÉSIL en liaison avec les services. Enregistrée
dans ou pour FRANCE le 24 avril 2007 sous le No. 07 3 496 762 
en liaison avec les services. Emploi projeté au CANADA en 
liaison avec les marchandises et en liaison avec les services.
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WARES: Orthopedic implants and prostheses, namely shoulder 
prostheses and surgical instruments for implanting these 
products. SERVICES: Training and information on surgical 
matters and namely on implanting a total inverted shoulder 
prosthesis. Priority Filing Date: Apri l  24, 2007, Country: 
FRANCE, Application No: 07 3 496 762 in association with the 
same kind of wares and in association with the same kind of 
services. Used in BRAZIL on services. Registered in or for 
FRANCE on April 24, 2007 under No. 07 3 496 762 on services. 
Proposed Use in CANADA on wares and on services.

1,368,976. 2007/10/24. Fast Fighting Antisemitism Together-
Fast Finissons-en avec L'Antisémitisme Sans Tarder, 20 
Scrivener Square, Suite 814, Toronto, ONTARIO M4W 3X9 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
BORDEN LADNER GERVAIS LLP, WORLD EXCHANGE 
PLAZA, 100 QUEEN STREET, SUITE 1100, OTTAWA, 
ONTARIO, K1P1J9

SERVICES: Raising public awareness concerning issues of 
antisemitism, namely through informational seminars and 
programs, speaking engagements, fundraising for charitable 
purposes. Used in CANADA since at least as early as April 2007 
on services.

SERVICES: Sensibilisation du public à la question de 
l'antisémitisme, nommément grâce à des conférences et des 
programmes, des allocutions et des collectes de fonds à des fins 
de bienfaisance. Employée au CANADA depuis au moins aussi 
tôt que avril 2007 en liaison avec les services.

1,369,001. 2007/10/24. E.R.L Diamonds Inc., #901 - 470 
Granville Street, Vancouver, BRITISH COLUMBIA V6C 1V5

Canada Pride
WARES: Loose polished diamonds, jewellery, authenticity 
certificates. SERVICES: The sale of Canadian loose polished 
diamonds. Proposed Use in CANADA on wares and on 
services.

MARCHANDISES: Diamants taillés non sertis, bijoux, certificats 
d'authenticité. SERVICES: Vente de diamants canadiens taillés 
non sertis. Emploi projeté au CANADA en liaison avec les 
marchandises et en liaison avec les services.

1,369,043. 2007/10/24. OPENEXCHANGE INC., 303 SOUTH 
BROADWAY, TARRYTOWN, NEW YORK 10591, UNITED 
STATES OF AMERICA Representative for 
Service/Représentant pour Signification: BENNETT JONES 
LLP, 4500 BANKERS HALL EAST, 855 - 2ND STREET S.W., 
CALGARY, ALBERTA, T2P4K7

WARES: Computer software for controlling and managing 
access server applications; computer software for reading, 
editing, writing, moving, deleting electronic mails and creating 
electronic mail address databases; computer software for 
creating searchable databases of information and data; 
computer software-based graphical user interfaces; embedded 
application programming graphical user interface software; 
Computer programs for creating virtual, electronic discussion 
platforms to facilitate and manage online text messages; 
computer programs for sharing common electronic bulletin 
boards that each user may modify from their respective 
computers; Computer programs for users accessing electronic 
documents from their respective computers simultaneously in 
real time; computer programs for scheduling events and 
automatically notifying users on calendar events; Computer 
software for use in business planning, direct mail and data 
management; database software, namely, computer programs 
for scheduling, tracking and charting steps of business projects, 
project management and business planning; software for 
managing email communications of small, medium, and large 
business entities and other organizations to and from remote 
computers and computer networks; computer software for 
performing calendar, scheduling and project management 
functions, for customer management of small, medium, and large 
business entities in the field of various business segments, for 
business planning, and for direct mail and direct mail customer 
data management; tool kit containing libraries for use in 
developing computer software applications; Printed matter, 
namely, software application manuals, software white papers, 
software product briefs and software product brochures. 
SERVICES: Technical computer and information technology 
services relating to the installation, maintenance and repair of 
computer software problems and advising end users on 
functionality of software; Maintenance, support and installation
and configuration of computer, computer software and 
information technology systems; Design and supply of computer 
information technology systems; integration of computer 
systems, computer hardware and computer software; Computer 
systems analysis; computer software and computer hardware 
consultancy; information, advisory and consultancy, all relating to 
the foregoing services; computer software designs for others; 
maintenance of computer software; up-dating of computer 
software; Computer software consulting; support services for 
computer software; Providing software updates via computer 
networks and global communication networks; Installation, 
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maintenance, up-dating, configuration, programming, systems 
administration and support of computer software especially the 
foregoing services delivered via global computer communication 
networks. Used in CANADA since June 01, 2005 on wares and 
on services.

MARCHANDISES: Logiciels pour le contrôle et la gestion 
d'applications de serveur d'accès; logiciels pour la lecture, la 
modification, l'écriture, le déplacement et la suppression de 
courriels de même que pour la création de bases de données 
d'adresses de courriel; logiciel pour la création de bases de 
données et d'information interrogeables; interfaces utilisateurs 
graphiques sous forme logicielle; logiciels d'interfaces 
utilisateurs graphiques de programmation d'applications 
intégrées; programmes informatiques pour la création de 
plateformes de discussion électroniques et virtuelles pour 
faciliter l'envoi et la gestion de messages texte en ligne; 
programmes informatiques pour le partage de babillards 
électroniques communs que chaque utilisateur peut modifier à 
partir de son ordinateur; programmes informatiques permettant 
l'accès par les utilisateurs à des documents électroniques, à 
partir de leur ordinateur, simultanément en temps réel; 
programmes informatiques pour la planification d'activités et 
l'envoi automatique d'avis aux utilisateurs au sujet de ces 
activités; logiciels pour utilisation en planification d'entreprise, en 
publipostage et en gestion de données; logiciels de base de 
données, nommément programmes informatiques pour la 
planification, le suivi et l'établissement des étapes de projets 
d'affaires, pour la gestion de projets et pour la planification 
d'entreprise; logiciels pour la gestion des communications par 
courriel de petites, moyennes et grandes entreprises ainsi que 
d'autres organisations en direction et en provenance 
d'ordinateurs à distance et de réseaux informatiques; logiciels 
pour l'exécution de fonctions de calendrier, de planification et de 
gestion de projets, pour la gestion de la clientèle de petites, 
moyennes et grandes entreprises de divers secteurs d'activité, 
pour la planification d'entreprise, ainsi que pour le publipostage 
et la gestion des données sur les clients pour le publipostage; 
trousse d'outils contenant des bibliothèques pour utilisation dans 
le développement d'applications logicielles; imprimés, 
nommément manuels d'application pour logiciels, documents de 
présentation technique pour logiciels, descriptifs de produits pour 
logiciels et brochures de produits pour logiciels. SERVICES:
Services de technologies de l'information pour l'installation, la 
maintenance et la réparation de logiciels ainsi que pour 
conseiller les utilisateurs finaux sur la fonctionnalité des logiciels; 
maintenance, soutien technique, installation et configuration 
d'ordinateurs, de logiciels et de systèmes de technologies de 
l'information; conception et fourniture de systèmes de 
technologies de l'information; intégration de systèmes 
informatiques, de matériel informatique et de logiciels; analyse 
de systèmes informatiques; services de conseil dans le domaine 
des logiciels et du matériel informatique; information et conseils 
ayant trait aux services susmentionnés; conception de logiciels 
pour des tiers; maintenance de logiciels; mise à jour de logiciels; 
services de conseil en rapport avec les logiciels; services de 
soutien en rapport avec les logiciels; fourniture de mises à jour 
de logiciels au moyen de réseaux d'ordinateurs et de réseaux de 
communications mondiaux; installation, maintenance, mise à 
jour, configuration, programmation, administration des systèmes 
et soutien technique de logiciels, notamment les services 
susmentionnés offerts sur réseaux de communications 

mondiaux. Employée au CANADA depuis 01 juin 2005 en 
liaison avec les marchandises et en liaison avec les services.

1,369,149. 2007/10/25. Comasec SAS, 5 Allée des Bas Tilliers, 
92230 Gennevilliers, FRANCE Representative for 
Service/Représentant pour Signification: SMART & BIGGAR, 
1000 RUE DE LA GAUCHETIERE OUEST, BUREAU 3300, 
MONTREAL, QUÉBEC, H3B4W5

MARCHANDISES: Protective gloves for industrial use; gloves 
for massage, gloves for medical use, gloves for use in hospitals; 
gloves for general and home use, gardening gloves, polishing 
gloves. Employée: FRANCE en liaison avec les marchandises. 
Enregistrée dans ou pour FRANCE le 01 octobre 2007 sous le 
No. 073527827 en liaison avec les marchandises. Emploi
projeté au CANADA en liaison avec les marchandises.

WARES: Gants de protection à usage industriel; gants de 
massage, gants à usage médical, gants pour hôpitaux; gants à 
usage général et ménager, gants de jardinage, gants de 
polissage. Used in FRANCE on wares. Registered in or for 
FRANCE on October 01, 2007 under No. 073527827 on wares. 
Proposed Use in CANADA on wares.

1,369,238. 2007/10/25. SensorLink Corporation, 1975 Valley 
Highway 9, P.O. Box 301, Acme, Washington  98220, UNITED 
STATES OF AMERICA Representative for 
Service/Représentant pour Signification: FASKEN 
MARTINEAU DUMOULIN LLP, 2900 - 550 BURRARD STREET, 
VANCOUVER, BRITISH COLUMBIA, V6C0A3

SENSORLINK
WARES: Electrical instruments, namely ammeters, voltmeters, 
power quality meters, ohmmeters, high voltage transformer 
testers, and power line remote measurement devices for 
measuring the amperage, voltage, power factor  and/or 
temperature of power lines. Used in UNITED STATES OF 
AMERICA on wares. Registered in or for UNITED STATES OF 
AMERICA on February 08, 2000 under No. 2,316,379 on wares. 
Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Instruments électriques, nommément 
ampèremètres, voltmètres, compteurs de la qualité énergétique, 
ohmmètres, vérificateurs de transformateurs à haute tension et 
appareils de mesure à distance de lignes à haute tension pour 
mesurer l'intensité du courant électrique, la tension, le facteur de 
puissance et/ou la température de lignes à haute tension. 
Employée: ÉTATS-UNIS D'AMÉRIQUE en liaison avec les 
marchandises. Enregistrée dans ou pour ÉTATS-UNIS 
D'AMÉRIQUE le 08 février 2000 sous le No. 2,316,379 en liaison 
avec les marchandises. Emploi projeté au CANADA en liaison 
avec les marchandises.
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1,369,239. 2007/10/25. SensorLink Corporation, 1975 Valley 
Highway 9, P.O. Box 301, Acme, Washington  98220, UNITED 
STATES OF AMERICA Representative for 
Service/Représentant pour Signification: FASKEN 
MARTINEAU DUMOULIN LLP, 2900 - 550 BURRARD STREET, 
VANCOUVER, BRITISH COLUMBIA, V6C0A3

AMPSTIK
WARES: Electrical instruments, namely ammeters. Used in 
CANADA since at least as early as 1989 on wares. Used in 
UNITED STATES OF AMERICA on wares. Registered in or for 
UNITED STATES OF AMERICA on March 06, 2001 under No. 
2,432,696 on wares.

MARCHANDISES: Instruments électriques, nommément 
ampèremètres. Employée au CANADA depuis au moins aussi 
tôt que 1989 en liaison avec les marchandises. Employée:
ÉTATS-UNIS D'AMÉRIQUE en liaison avec les marchandises. 
Enregistrée dans ou pour ÉTATS-UNIS D'AMÉRIQUE le 06 
mars 2001 sous le No. 2,432,696 en liaison avec les 
marchandises.

1,369,266. 2007/10/18. FORD MOTOR COMPANY, One 
American Road, Dearborn, Michigan 48126, UNITED STATES 
OF AMERICA Representative for Service/Représentant pour 
Signification: DEETH WILLIAMS WALL LLP, 150 YORK 
STREET, SUITE 400, TORONTO, ONTARIO, M5H3S5

MONDEO
WARES: (1) Land motor vehicles, namely, automobiles and their 
structural parts and engines; exterior insignia badges for 
vehicles; vehicle rooftop carriers; spare tire covers; motor vehicle 
covers; bug deflectors for motor vehicles; running boards for 
motor vehicles; mud flaps for motor vehicles; hitch plugs for 
motor vehicles; sunshades and license plate frames for motor 
vehicles. (2) Motor land vehicles, namely automobiles and parts 
and fittings therefor. Used in UNITED KINGDOM on wares (2). 
Registered in or for MEXICO on February 18, 1999 under No. 
600587 on wares (2). Proposed Use in CANADA on wares (1).

MARCHANDISES: (1) Véhicules automobiles terrestres, 
nommément automobiles et leurs pièces structurales et moteurs; 
insignes extérieures pour véhicules; porte-bagages de toit; 
housses de pneus de secours; bâches pour véhicules 
automobiles; déflecteurs de capot pour véhicules automobiles; 
barres de frottement pour véhicules automobiles; bavettes 
garde-boue pour véhicules automobiles; couvre-barres 
d'attelage pour véhicules automobiles; pare-soleil et cadres de 
plaque d'immatriculation pour véhicules automobiles. (2) 
Véhicules terrestres motorisés, nommément automobiles et 
pièces et accessoires connexes. Employée: ROYAUME-UNI en 
liaison avec les marchandises (2). Enregistrée dans ou pour 
MEXIQUE le 18 février 1999 sous le No. 600587 en liaison avec 
les marchandises (2). Emploi projeté au CANADA en liaison 
avec les marchandises (1).

1,369,332. 2007/10/26. Markido Inc., 1311 Kilborn Ave., Ottawa, 
ONTARIO K1H 6L2

SERVICES: (1) Design namely websites. (2) Consulting services 
namely business in the specific areas of business consulting 
consisting of business strategy, financial modeling namely pro 
forma financial statements and cost benefit analysis, and 
marketing modeling namely marketing return on investment 
measurement. Used in CANADA since March 12, 2007 on 
services.

SERVICES: (1) Conception, nommément de sites web. (2) 
Services de conseil, nommément dans le domaine précis des 
services de conseil aux entreprises, à savoir stratégie 
d'entreprise, modélisation financière, nommément états 
financiers simulés, analyses coûts-avantages et modélisation 
marketing, nommément évaluation du rendement du capital 
investi en marketing. Employée au CANADA depuis 12 mars 
2007 en liaison avec les services.

1,369,368. 2007/10/26. Hamilton Steel Limited Partnership, 386 
Wilcox Street, Hamilton, ONTARIO L8L 8K5 Representative for 
Service/Représentant pour Signification: OSLER, HOSKIN & 
HARCOURT LLP, SUITE 6600, P.O. BOX 50, 1 FIRST 
CANADIAN PLACE, TORONTO, ONTARIO, M5X1B8

HAMILTON WORKS
WARES: Steel sheet and strip products, namely, hot rolled and 
cold rolled steel sheets and strips and billets and bars. 
SERVICES: Manufacture and finishing of iron and steel 
products. Proposed Use in CANADA on wares and on services.

MARCHANDISES: Produits de feuilles et de bandes d'acier, 
nommément feuilles, bandes, billettes et barres d'acier laminées 
à chaud et laminées à froid. SERVICES: Fabrication et finition 
de produits de fer et d'acier. Emploi projeté au CANADA en 
liaison avec les marchandises et en liaison avec les services.

1,369,393. 2007/10/26. CAVEMAN HEALTH FOODS INC., 961 
Audley Road South, Ajax, ONTARIO L1Z 1N4 Representative 
for Service/Représentant pour Signification: IRWIN 
STEINBERG, (STEINBERG MORTON HOPE & ISRAEL LLP), 
1100 - 5255 YONGE STREET, TORONTO, ONTARIO, M2N6P4

Caveman Health Foods
The right to the exclusive use of the words Health and Foods is 
disclaimed apart from the trade-mark.

WARES: Food Bars, namely nutritional energy bars, protein 
bars, energy bars and meal replacement bars. Proposed Use in 
CANADA on wares.
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Le droit à l'usage exclusif des mots Health et Foods en dehors 
de la marque de commerce n'est pas accordé.

MARCHANDISES: Barres alimentaires, nommément barres 
énergétiques nutritives, barres protéiniques, barres énergétiques 
et substituts de repas en barres. Emploi projeté au CANADA en 
liaison avec les marchandises.

1,369,465. 2007/10/26. Damian S.r.l., Via Ragazzi del '99, 30, 
21053 Castellanza (Varese), ITALY Representative for 
Service/Représentant pour Signification: GOUDREAU GAGE 
DUBUC S.E.N.C.R.L./LLP, 2000 AVENUE MCGILL COLLEGE, 
SUITE 2200, MONTREAL, QUEBEC, H3A3H3

FLEXSPIR
WARES: Food vending machines; beverages vending machines; 
ticket vending machines; medical vending machines namely for 
selling lint, elastic bandage, adhesive bandages, disinfectant, 
medication, drugs, vitamins, toe cap, condoms, syringe, syrup; 
toy vending machines; CD vending machines; DVD vending 
machines; cigarettes vending machines; components for vending 
machines namely article dispenser mechanisms for allowing 
article dispensing, feeder trays, feeder stock columns, coin 
validators, bill validators, change makers, refrigeration units; 
parts and fittings of vending machines. SERVICES: Rental of 
vending machines; repair of vending machines. Priority Filing 
Date: July 13, 2007, Country: OHIM (EC), Application No: 
6,098,941 in association with the same kind of wares and in 
association with the same kind of services. Proposed Use in 
CANADA on wares and on services.

MARCHANDISES: Distributeurs d'aliments; distributeurs de 
boissons; distributeurs de billets; distributeurs d'articles 
médicaux, nommément pour la vente de charpie, de pansements 
élastiques, de pansements adhésifs, de désinfectant, de 
médicaments, de vitamines, d'embouts de protecteurs, de 
condoms, de seringues, de sirops; distributeurs de jouets; 
distributeurs de CD; distributeurs de DVD; distributeurs de 
cigarettes; composants de distributeurs, nommément 
mécanismes de distribution d'articles, plateaux de distribution, 
colonnes de distribution de stocks, machines de validation des 
pièces, machines de validation des billets de banque, 
distributeurs de monnaie, appareils de réfrigération; pièces et 
accessoires de distributeurs. SERVICES: Location de 
distributeurs; réparation de distributeurs. Date de priorité de 
production: 13 juillet 2007, pays: OHMI (CE), demande no: 
6,098,941 en liaison avec le même genre de marchandises et en 
liaison avec le même genre de services. Emploi projeté au 
CANADA en liaison avec les marchandises et en liaison avec les 
services.

1,369,609. 2007/10/29. PLACEMENTS SYNAPSE INC., 2478 
boul. des Entreprises, Terrebonne, QUÉBEC J6X 4J8 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
JOCELYNE BOUDREAULT, 606, RUE CATHCART, BUREAU 
405, MONTREAL, QUÉBEC, H3B1K9

MARCHANDISES: Manteau sport, polo, chandail, coton ouaté, 
t-shirt, pantalon sport, casquette, ensemble de jogging. 
Employée au CANADA depuis 13 juillet 2007 en liaison avec les 
marchandises.

WARES: Sports coat, polo shirt, sweater, cotton fleece, t-shirt, 
slacks, cap, jogging suit. Used in CANADA since July 13, 2007 
on wares.

1,369,643. 2007/10/29. HEARST COMMUNICATIONS, INC., 
959 Eighth Avenue, New York, New York   10019, UNITED 
STATES OF AMERICA Representative for 
Service/Représentant pour Signification: GOWLING 
LAFLEUR HENDERSON LLP, SUITE 2600, 160 ELGIN 
STREET, OTTAWA, ONTARIO, K1P1C3

QUICK & SIMPLE HOME
WARES: Shelving, mops, brooms, scrubbing brushes, namely, 
cleaning brushes, containers for household use, namely, plastic 
storage containers, bed blankets, bed linen, bed sheets, duvets, 
pillows, pillow covers, bath linen, bath towels, shower curtains, 
bath mats. Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Étagères, vadrouilles, balais, brosses à 
laver, nommément brosses de nettoyage, contenants pour la 
maison, nommément contenants en plastique, couvertures, linge 
de lit, draps, couettes, oreillers, housses d'oreiller, linge de 
toilette, serviettes de bain, rideaux de douche, tapis de 
baignoire. Emploi projeté au CANADA en liaison avec les 
marchandises.
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1,369,737. 2007/10/22. Fiesta Catering International, Inc., Global 
Corporate Centre, 2 Pleasant View, Cave Hill, St. Michael, 
BARBADOS Representative for Service/Représentant pour 
Signification: BORDEN LADNER GERVAIS LLP, WORLD 
EXCHANGE PLAZA, 100 QUEEN STREET, SUITE 1100, 
OTTAWA, ONTARIO, K1P1J9

WARES: Digital media, namely, CDs, DVDs, downloadable 
video and audio files, and computer storage devices in the 
nature of flash drives and thumb drives featuring adult 
entertainment and dating; Electronic publications, namely, 
magazines featuring adult entertainment and dating recorded on 
computer media; pre-recorded electronic media featuring adult 
entertainment and dating. Priority Filing Date: April 24, 2007, 
Country: UNITED STATES OF AMERICA, Application No: 
77/164,200 in association with the same kind of wares. 
Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Supports numériques, nommément CD, 
DVD, fichiers audio et vidéo téléchargeables et dispositifs de 
stockage informatique, à savoir lecteurs flash et clés USB 
contenant du divertissement pour adultes et lié aux rencontres; 
publications électroniques, nommément magazines contenant du 
divertissement pour adultes et lié aux rencontres enregistrés sur 
supports informatiques; supports électroniques préenregistrés 
contenant du divertissement pour adultes et lié aux rencontres. 
Date de priorité de production: 24 avril 2007, pays: ÉTATS-UNIS 
D'AMÉRIQUE, demande no: 77/164,200 en liaison avec le 
même genre de marchandises. Emploi projeté au CANADA en 
liaison avec les marchandises.

1,369,738. 2007/10/22. Fiesta Catering International, Inc., Global 
Corporate Centre, 2 Pleasant View, Cave Hill, St. Michael, 
BARBADOS Representative for Service/Représentant pour 
Signification: BORDEN LADNER GERVAIS LLP, WORLD 
EXCHANGE PLAZA, 100 QUEEN STREET, SUITE 1100, 
OTTAWA, ONTARIO, K1P1J9

WARES: Digital media, namely, CDs, DVDs, downloadable 
video and audio files, and computer storage devices in the 
nature of flash drives and thumb drives featuring adult 
entertainment and dating; Electronic publications, namely, 
magazines featuring adult entertainment and dating recorded on 
computer media; pre-recorded electronic media featuring adult 
entertainment and dating. Priority Filing Date: April 24, 2007, 
Country: UNITED STATES OF AMERICA, Application No: 
77/164,286 in association with the same kind of wares. 
Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Supports numériques, nommément CD, 
DVD, fichiers audio et vidéo téléchargeables et dispositifs de 
stockage informatique, à savoir lecteurs flash et clés USB 
contenant du divertissement pour adultes et lié aux rencontres; 
publications électroniques, nommément magazines contenant du 
divertissement pour adultes et lié aux rencontres enregistrés sur 
supports informatiques; supports électroniques préenregistrés 
contenant du divertissement pour adultes et lié aux rencontres. 
Date de priorité de production: 24 avril 2007, pays: ÉTATS-UNIS 
D'AMÉRIQUE, demande no: 77/164,286 en liaison avec le 
même genre de marchandises. Emploi projeté au CANADA en 
liaison avec les marchandises.

1,369,800. 2007/10/30. Home Hardware Stores Limited, 34 
Henry Street West, St. Jacobs, ONTARIO N0B 2N0 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
GOWLING LAFLEUR HENDERSON LLP, SUITE 2600, 160 
ELGIN STREET, OTTAWA, ONTARIO, K1P1C3

WARES: Safe, ready to use preparation for removing water-
based, oil-based, solid or semi-transparent stains and paint from 
exterior wood surfaces. Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Produit sécuritaire et prêt à l'emploi pour 
enlever les taches d'eau, d'huile, de matières solides ou de 
matières semi-transparentes et la peinture des surfaces 
extérieures en bois. Emploi projeté au CANADA en liaison avec
les marchandises.
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1,369,858. 2007/10/30. David Lonstein, c/o Pryor Cashman LLP, 
410 Park Avenue, 10th Floor, New York, New York  10022, 
UNITED STATES OF AMERICA Representative for 
Service/Représentant pour Signification: OSLER, HOSKIN & 
HARCOURT LLP, SUITE 1900, 340 ALBERT STREET, 
OTTAWA, ONTARIO, K1R7Y6

WARES: (1) Denim jeans. (2) clothing, namely, shirts, T-shirts, 
under shirts, night shirts, rugby shirts, polo shirts, cardigans, 
jerseys, uniforms, scrubs not for medical purposes, smocks, 
dress shirts, pants, trousers, slacks, culottes, cargo pants, 
stretch pants, overalls, coveralls, jumpers, jump suits, shorts, 
boxer shorts, tops, stretch tops, tube tops, crop tops, tank tops, 
tankinis, halter tops, sweat shirts, hooded sweat shirts, sweat 
shorts, sweat pants, wraps, warm-up suits, jogging suits, track 
suits, play suits, blouses, skirts, dresses, gowns, sweaters, 
vests, fleece vests, pullovers, snow suits, parkas, capes, 
anoraks, ponchos, cloaks, shrugs, jackets, dinner jackets, 
reversible jackets, wind-resistant jackets, shell jackets, sports 
jackets, golf and ski jackets, jean jackets, coats, heavy coats, 
over coats, top coats, petticoats, blazers, suits, tuxedos, 
turtlenecks, cloth ski bibs, swimwear, beachwear, tennis wear, 
surf wear, ski wear, layettes, infantwear, infants sleepers, 
booties, baby bibs not of paper, cloth diapers, swim caps, 
beanies, visors, headbands, wrist bands, sweat bands, 
headwear, namely, berets, bridal headpieces, earmuffs, hats, 
caps, toques, turbans, sun visors, hair bands, aprons, scarves, 
bandanas, belts, suspenders, neckwear, ties, neckerchiefs, 
ascots, underwear, thermal underwear, long underwear, briefs, 
swim and bathing trunks, bras, sports bras, brassieres, bustiers, 
corsets, panties, thongs, G-strings, garters and garter belts, 

teddies, girdles, foundation garments, singlets, socks, 
loungewear, robes, underclothes, pajamas, sleepwear, night 
gowns, nighties, lingerie, camisoles, negligees, chemises, 
chemisettes, slips, sarongs, leg warmers, hosiery, pantyhose, 
body stockings, knee highs, leggings, tights, leotards, body suits, 
unitards, body shapers, gloves, mittens, rain slickers, rainwear, 
footwear, namely, athletic footwear, beach footwear, bridal 
footwear, casual footwear, children's footwear, evening footwear, 
exercise footwear, golf footwear, infant footwear, outdoor winter 
footwear, rain footwear, shoes, mules, sneakers, boots, 
galoshes, sandals, flip-flops, and slippers. Used in CANADA 
since at least as early as April 2006 on wares (1). Proposed Use 
in CANADA on wares (2).

MARCHANDISES: (1) Jeans en denim. (2) Vêtements, 
nommément chemises, tee-shirts, gilets de corps, chemises de 
nuit, maillots de rugby, polos, cardigans, jerseys, uniformes, 
vêtements stériles à usage autre que médical, blouses, 
chemises habillées, pantalons, pantalons sport, jupes-culottes, 
pantalons cargos, pantalons extensibles, salopettes, 
combinaisons, chasubles, combinaisons-pantalons, shorts, 
boxeurs, hauts, hauts élastiques, bustiers tubulaires, hauts 
courts, débardeurs, tankinis, corsages bain-de-soleil, pulls 
d'entraînement, pulls d'entraînement à capuchon, shorts 
d'entraînement, pantalons d'entraînement, étoles, survêtements, 
ensembles de jogging, ensembles d'entraînement, tenues de 
loisir, chemisiers, jupes, robes, peignoirs, chandails, gilets, gilets 
molletonnés, chandails, habits de neige, parkas, capes, anoraks, 
ponchos, pèlerines, cache-épaules, vestes, smokings, vestes 
réversibles, coupe-vent, coquilles, vestons sport, vestes de golf 
et de ski, vestes en jean, manteaux, manteaux chauds, 
pardessus, jupons, blazers, costumes, smokings, chandails à col 
roulé, salopettes de ski en tissu, vêtements de bain, vêtements 
de plage, vêtements de tennis, vêtements de surf, vêtements de 
ski, layettes, vêtements pour bébés, grenouillères pour bébés, 
bottillons, bavoirs autres qu'en papier, couches en tissu, bonnets 
de bain, petits bonnets, visières, bandeaux, serre-poignets, 
bandeaux absorbants, couvre-chefs, nommément bérets, 
couvre-chefs de mariée, cache-oreilles, chapeaux, casquettes, 
tuques, turbans, visières, bandeaux pour les cheveux, tabliers, 
foulards, bandanas, ceintures, bretelles, articles pour le cou, 
cravates, mouchoirs de cou, ascots, sous-vêtements, sous-
vêtements isothermes, sous-vêtements longs, caleçons, maillots 
de bain, soutiens-gorge, soutiens-gorge de sport, soutiens-
gorge, bustiers, corsets, culottes, tangas, strings, jarretelles et 
porte-jarretelles, combinaisons-culottes, gaines, sous-vêtements 
de maintien, maillots, chaussettes, vêtements de détente, 
peignoirs, vêtements de dessous, pyjamas, vêtements de nuit, 
robes de nuit, chemises de nuit, lingerie, camisoles, déshabillés, 
combinaisons-culottes, chemisettes, slips, sarongs, jambières, 
bonneterie, bas-culottes, combinés-slips, mi-bas, caleçons 
longs, collants, léotards, combinés-slips, maillots-collants, sous-
vêtements de maintien, gants, mitaines, cirés, vêtements 
imperméables, articles chaussants, nommément articles 
chaussants d'entraînement, articles chaussants de plage, 
articles chaussants de mariée, articles chaussants de sport, 
articles chaussants pour enfants, articles chaussants de soirée, 
articles chaussants d'exercice, articles chaussants de golf, 
articles chaussants pour bébés, articles chaussants d'hiver, 
articles chaussants imperméables, chaussures, mules, 
espadrilles, bottes, bottes de caoutchouc, sandales, tongs et 
pantoufles. Employée au CANADA depuis au moins aussi tôt 
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que avril 2006 en liaison avec les marchandises (1). Emploi
projeté au CANADA en liaison avec les marchandises (2).

1,369,870. 2007/10/30. M. A. Mortenson Company, 700 Meadow 
Lane North, Minneapolis, Minnesota 55422, UNITED STATES 
OF AMERICA Representative for Service/Représentant pour 
Signification: BERESKIN & PARR, SCOTIA PLAZA, 40 KING 
STREET WEST, 40th FLOOR, TORONTO, ONTARIO, M5H3Y2

SERVICES: Real estate development; construction services, 
namely, equipment installation and maintenance, planning, 
laying out, management supervision and construction of 
commercial and industrial facilities; services to ensure 
compliance with zoning laws and regulations. Used in CANADA 
since at least as early as September 30, 2007 on services. 
Priority Filing Date: June 07, 2007, Country: UNITED STATES 
OF AMERICA, Application No: 77/200,428 in association with 
the same kind of services. Used in UNITED STATES OF 
AMERICA on services. Registered in or for UNITED STATES 
OF AMERICA on March 18, 2008 under No. 3397603 on 
services.

SERVICES: Promotion immobilière; services de construction, 
nommément installation et entretien d'équipement, planification, 
conception, gestion, supervision et construction de propriétés 
commerciales et industrielles; services visant à assurer la 
conformité aux lois et règlements de zonage. Employée au 
CANADA depuis au moins aussi tôt que le 30 septembre 2007 
en liaison avec les services. Date de priorité de production: 07 
juin 2007, pays: ÉTATS-UNIS D'AMÉRIQUE, demande no: 
77/200,428 en liaison avec le même genre de services. 
Employée: ÉTATS-UNIS D'AMÉRIQUE en liaison avec les 
services. Enregistrée dans ou pour ÉTATS-UNIS D'AMÉRIQUE 
le 18 mars 2008 sous le No. 3397603 en liaison avec les 
services.

1,369,943. 2007/10/30. Capital Direct Lending Corp., Suite 305, 
555 West 8th Avenue, Vancouver, BRITISH COLUMBIA V5Z 
1C6 Representative for Service/Représentant pour 
Signification: FASKEN MARTINEAU DUMOULIN LLP, 2900 -
550 BURRARD STREET, VANCOUVER, BRITISH COLUMBIA, 
V6C0A3

ENVIRO LENDING EYE
SERVICES: Financial services, namely, loans, investment 
services in the field of real estate and mortgage brokerage 
services. Proposed Use in CANADA on services.

SERVICES: Services financiers, nommément prêts, services de 
placement dans le domaine de l'immobilier et services de 
courtage hypothécaire. Emploi projeté au CANADA en liaison 
avec les services.

1,369,987. 2007/10/31. MII Equipment Incorporated, 12247 W. 
Fairview Ave, PO Box 26335, Milwaukee, WI 53226, UNITED 
STATES OF AMERICA Representative for 
Service/Représentant pour Signification: OLIVER HUNT, 
TRADEMARK CENTRAL, 73 TOWNSEND DRIVE, OTTAWA, 
ONTARIO, K2J2V3

Handle-It
WARES: Material handling equipment, namely hydraulically, 
mechanically and pnuematically operated lifting and tilting tables 
and replacement parts for each of the foregoing. In addition other 
material handling equipment namely dock boards and dock 
plates made primarily out of metal for spanning the distance 
between docks and cars over pits, between docks and trucks 
over pits, and between cars; and yard ramps made primarily out 
of metal for spanning the distance from the ground to higher 
level platforms. Plus warehouse protection and guarding 
equipment and manual and powered pallet trucks and stackers. 
SERVICES: Service of repairing, maintaining and consulting in 
regard to: Material handling equipment, namely hydraulically, 
mechanically and pnuematically operated lifting and tilting tables 
and replacement parts for each of the foregoing. In addition other 
material handling equipment namely dock boards and dock 
plates made primarily out of metal for spanning the distance 
between docks and cars over pits, between docks and trucks 
over pits, and between cars; and yard ramps made primarily out 
of metal for spanning the distance from the ground to higher 
level platforms. Plus warehouse protection and guarding 
equipment and manual and powered pallet trucks and stackers. 
Proposed Use in CANADA on wares and on services.

MARCHANDISES: Équipements de manutention, nommément 
tables élévatrices et basculantes hydrauliques, mécaniques et 
pneumatiques ainsi que pièces de rechange pour les 
marchandises susmentionnées. Équipements de manutention 
autres, nommément ponts et plaques de liaison faits 
principalement de métal pour combler l'espace entre les quais et 
les automobiles, les quais et les camions ainsi qu'entre les 
automobiles elles-mêmes; rampes mobiles faites principalement 
de métal pour combler l'espace entre le sol et les plateformes 
surélevées. Équipements de surveillance d'entrepôts, 
transpalettes et empileuses manuelles ou motorisées. 
SERVICES: Services de réparation, d'entretien et de conseil 
concernant les équipements de manutention, nommément tables 
élévatrices et basculantes hydrauliques, mécaniques et 
pneumatiques et pièces de rechange pour les marchandises 
susmentionnées ainsi que d'autres équipements de 
manutention, nommément ponts et plaques de liaison faits 
principalement de métal pour combler l'espace entre les quais et 
les automobiles, les quais et les camions ainsi qu'entre les 
automobiles elles-mêmes, rampes mobiles faites principalement 
de métal pour combler l'espace entre le sol et les plateformes 
surélevées, équipements de surveillance d'entrepôt, 
transpalettes et empileuses manuelles ou motorisées. Emploi
projeté au CANADA en liaison avec les marchandises et en 
liaison avec les services.
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1,370,039. 2007/10/31. FAIRLEAD MANAGEMENT, 36, rue de 
Turin, 75008, Paris, FRANCE Representative for 
Service/Représentant pour Signification: SMART & BIGGAR, 
1000 RUE DE LA GAUCHETIERE OUEST, BUREAU 3300, 
MONTREAL, QUÉBEC, H3B4W5

FAIRLEAD INSTITUTE
MARCHANDISES: Supports d'enregistrement magnétiques, 
optiques ou numériques, nommément: disques acoustiques ou 
optiques, disquettes souples, cassettes audio, cassettes vidéo, 
cartes à mémoire ou à microprocesseur, disques compacts 
(audio et/ou vidéo), bandes vidéo, bandes magnétiques audio et 
vidéo, cd-rom préenregistrés contenant du matériel audio et/ou 
vidéo dans le domaine de la gestion d'entreprise, de la gestion 
des ressources humaines, du recrutement, du management de 
transition, dans le domaine du management de l'entreprise pour 
tout type de personnel et dans le domaine de l'étude du 
comportement humain, produits de l'imprimerie, nommément: 
livres, journaux, prospectus, brochures, calendriers, affiches, 
albums, cartes, matériel d'instruction ou d'enseignement, liste 
des tâches, manuels, articles de papeterie, nommément: 
enveloppes, chemises de classement, étiquettes, blocs-notes, 
papier, stylos, crayons. SERVICES: Organisation d'expositions à 
buts commerciaux ou de publicité, nommément dans le domaine 
de la gestion d'entreprise, de la gestion des ressources 
humaines, du recrutement, du management de transition, de 
l'étude du comportement humain, de l'éducation, de la formation 
dans les domaines précités, gestion des affaires commerciales 
dans le domaine de la gestion d'entreprise, de la gestion des 
ressources humaines, du recrutement, du management de 
transition, du management de l'entreprise pour tout type de 
personnel et de l'étude du comportement humain, conseils en 
organisation et direction des affaires, dans le domaine de la 
gestion d'entreprise, de la gestion des ressources humaines, du 
recrutement, du management de transition, du management de 
l'entreprise pour tout type de personnel et de l'étude du 
comportement humain, consultations professionnelles d'affaires 
dans le domaine de la gestion d'entreprise, de la gestion des 
ressources humaines, du recrutement, du management de 
transition, du management de l'entreprise pour tout type de 
personnel et de l'étude du comportement humain aide et 
conseils à la direction des affaires dans le domaine de la gestion 
d'entreprise, de la gestion des ressources humaines, du 
recrutement, du management de transition, du management de 
l'entreprise pour tout type de personnel et de l'étude du 
comportement humain, fourniture d'informations en matière 
d'aide et de conseils à la direction des affaires dans le domaine
de la gestion d'entreprise, de la gestion des ressources 
humaines, du recrutement, du management de transition, du 
management de l'entreprise pour tout type de personnel et de 
l'étude du comportement humain, fourniture d'informations et 
conseils en matière de ressources humaines dans le domaine de 
la gestion d'entreprise, de la gestion des ressources humaines, 
du recrutement, du management de transition, du management 
de l'entreprise pour tout type de personnel et de l'étude du 
comportement humain, services de ressources humaines, 
nommément: recrutement de personnel, consultations pour les 
questions de personnel, administration commerciale dans le 
domaine de la gestion d'entreprise, de la gestion des ressources 
humaines, du recrutement, du management de transition, de 

l'entreprise pour tout type de personnel et de l'étude du 
comportement humain, éducation et formation dans le domaine 
de la gestion d'entreprise, de la gestion des ressources 
humaines, du recrutement, du management de transition, du 
management de l'entreprise pour tout type de personnel et de 
l'étude du comportement humain, organisation et conduite de 
colloques, conférences, congrès dans le domaine de la gestion 
d'entreprise, de la gestion des ressources humaines, du 
recrutement, du management de transition, du management de 
l'entreprise pour tout type de personnel et de l'étude du 
comportement humain, organisation d'événements, d'expositions 
à buts culturels ou éducatifs dans le domaine de la gestion 
d'entreprise, de la gestion des ressources humaines, du 
recrutement, du management de transition, du management de 
l'entreprise pour tout type de personnel et de l'étude du 
comportement humain, fourniture d'informations en matière 
d'éducation et de formation dans le domaine de la gestion 
d'entreprise, de la gestion des ressources humaines, du 
recrutement, du management de transition, du management de 
l'entreprise pour tout type de personnel et de l'étude du 
comportement humain, édition et publication de livres, 
fascicules, brochures, catalogues, manuels, supports 
d'enseignement dans le domaine de la gestion d'entreprise, de la 
gestion des ressources humaines, du recrutement, du 
management de transition, du management de l'entreprise pour 
tout type de personnel et de l'étude du comportement humain, 
édition et publication électroniques de livres, fascicules, 
brochures, catalogues, supports d'enseignement en ligne dans 
le domaine de la gestion d'entreprise, de la gestion des 
ressources humaines, du recrutement, du management de 
transition, du management de l'entreprise pour tout type de 
personnel et de l'étude du comportement humain, organisation 
de concours dans le domaine de l'éducation, de la formation. 
Date de priorité de production: 03 mai 2007, pays: FRANCE, 
demande no: 07 3 498 415 en liaison avec le même genre de 
marchandises et en liaison avec le même genre de services. 
Emploi projeté au CANADA en liaison avec les marchandises et 
en liaison avec les services.

WARES: Magnetic, optical or digital recording media, namely: 
acoustic or optical discs, floppy disks, audio cassettes, video 
tapes, memory cards or smart cards, compact discs (audio 
and/or video), video tapes, magnetic audio and video tapes, 
prerecorded CD-ROMs containing audio and/or video equipment 
in the field of business management, human resource 
management, recruiting, transition management, in the field of 
business management for all personnel types and in the field of 
behavioral studies, printed products, namely: books, 
newspapers, flyers, brochures, calendars, posters, albums, 
cards, teaching or instructional materials, to-do lists, manuals, 
stationery, namely: envelopes, file folders, labels, note pads, 
paper, pens, pencils. SERVICES: Organization of exhibitions for 
commercial or advertising purposes, namely in the field of 
business management, human resource management, 
recruiting, transition management, behavioral studies, education, 
and training in the fields mentioned above, management of 
business affairs in the field of business management, human 
resource management, recruiting, transition management, 
business management for all types of personnel and behavioural 
studies, organizational and business management advice in the 
field of business management, human resource management, 
recruiting, transition management, business management for all 
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types of personnel and behavioral studies, professional business 
consultations in the field of business management, human 
resource management, recruiting, transition management, 
business management for all types of personnel and 
behaviourial studies and business management advice in the 
field of business management, human resource management, 
recruiting, transition management, business management for all 
types of personnel and behavioral studies, providing information 
related to business assistance and consulting in the field of 
business management, human resource management, 
recruiting, transition management, business management for all 
types of personnel and behavioral studies, providing information 
and advice related to human resources in the field of business 
management, human resource management, recruiting, 
transition management, business management for all types of 
personnel and behavioral studies, human resource services, 
namely: personnel recruitment, consulting on personnel issues, 
business administration in the field of business management, 
human resource management, recruiting, transition 
management, business management for all types of personnel 
and behavioral studies, education and training in the field of 
business management, human resource management, 
recruiting, transition management, business management for all 
types of personnel and behavioral studies, organizing and 
conducting colloquia, conferences, conventions in the field of 
business management, human resource management, 
recruiting, transition management, business management for all 
types of personnel and behavioral studies, organizing events, 
exhibitions for cultural or educational purposes in the field of 
business management, human resource management, 
recruiting, transition management, business management for all 
types of personnel and behavioral studies, providing information 
related to education and training in the field of business 
management, human resource management, recruiting, 
transition management, business management for all types of 
personnel and behavioral studies, editing and publishing books, 
fascicles, brochures, catalogues, manuals, teaching materials in 
the field of business management, human resource 
management, recruiting, transition management, business 
management for all types of personnel and behavioral studies, 
electronic editing and publishing of books, fascicles, brochures, 
catalogues, online teaching materials in the field of business 
management, human resource management, recruiting, 
transition management, business management for all types of 
personnel and behavioral studies, organizing competitions in the 
field of education, training. Priority Filing Date: May 03, 2007, 
Country: FRANCE, Application No: 07 3 498 415 in association 
with the same kind of wares and in association with the same 
kind of services. Proposed Use in CANADA on wares and on 
services.

1,370,125. 2007/10/31. The Procter & Gamble Company, One 
Procter & Gamble Plaza, Cincinnati, Ohio 45202, UNITED 
STATES OF AMERICA Representative for 
Service/Représentant pour Signification: JOHNSTON 
WASSENAAR LLP, 56 THE ESPLANADE, SUITE 401, 
TORONTO, ONTARIO, M5E1A7

WARES: Thermometers for medical use; electric vaporizers and 
humidifiers. Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Thermomètres à usage médical; 
vaporisateurs et humidificateurs électriques. Emploi projeté au 
CANADA en liaison avec les marchandises.

1,370,205. 2007/11/01. Texmag GmbH Vertriebsgesellschaft, 
Zehntenstr. 17, 8800 Thalwil, SWITZERLAND Representative 
for Service/Représentant pour Signification: 
FETHERSTONHAUGH & CO., SUITE 900, 55 METCALFE 
STREET, P.O. BOX 2999, STATION D, OTTAWA, ONTARIO, 
K1P5Y6

ELCORRUMATIC
WARES: Machines for the production and processing of running 
webs associated with the production of corrugated cardboard; 
sensors for detecting running webs, controllers, computer 
networks and computer software al l  for controlling industrial 
processes associated with the production of corrugated 
cardboard. Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Machines pour la production et le traitement 
de bandes en défilement pour la production de carton ondulé; 
capteurs pour la détection de bandes en défilement, 
commandes, réseaux informatiques et logiciel pour le contrôle 
de procédés industriels liés à la production de carton ondulé. 
Emploi projeté au CANADA en liaison avec les marchandises.
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1,370,218. 2007/11/01. Specsavers B.V., Groest 54, Hilversum 
NL - 1211 EC, NETHERLANDS Representative for 
Service/Représentant pour Signification: BAKER & 
MCKENZIE LLP, BROOKFIELD PLACE, 181 BAY STREET, 
SUITE 2100, P.O. BOX 874, TORONTO, ONTARIO, M5J2T3

EASYFIT
WARES: Computer software relating to spectacle frames and 
lenses supplied from the internet, namely, computer software 
used for fitting and framing to the customer's needs spectacle 
frames and lenses supplied from the internet, as well as 
organising and maintaining inventory of, as well as distributing 
such spectacle frames and lenses supplied from the internet; 
optical apparatus and instruments, namely, spectacles, glasses, 
sunglasses; lenses namely, lenses used in spectacles; spectacle 
cases, chains, frames, holders and mountings; glasses for 
optical use or adapted to protect the eyes; eye glasses; eye 
glass shields and eye glass restraining straps; glasses cases 
and frames; eye pieces and instruments containing eye pieces, 
namely, monocles and pince-nez; eye shades; eye cups; eye 
protection wear for sports namely, sports glasses, sports 
goggles; eye protectors, namely, goggles and safety goggles; 
eye fractometers; magnifying glasses; glare and light filters; eye 
glass cases, chains, cords, frames, holders and mountings; 
contact lenses; contact lens cases, containers and holders; teeth 
protectors; batteries, namely rechargeable batteries, nickel 
cadmium batteries, nickel-metal hydride batteries, lithium-ion 
batteries, lithium batteries, alkaline batteries for use in medical 
consumer electronics; parts and fittings for all the aforesaid 
goods. Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Logiciels ayant trait aux montures et aux 
verres de lunettes offerts sur Internet, nommément logiciels 
utilisés pour l'ajustement et le choix, selon les besoins des 
clients, de montures et de verres offerts sur Internet, pour 
l'organisation et la mise à jour des stocks, ainsi que pour la 
distribution de montures et de verres de lunettes offerts sur 
Internet; appareils et instruments optiques, nommément lunettes, 
verres, lunettes de soleil; verres, nommément verres de lunettes; 
étuis, chaînes, montures, supports et fixations pour lunettes; 
lunettes à usage optique ou adaptées pour la protection des 
yeux; lunettes; écrans et sangles de retenue pour lunettes; étuis 
et montures de lunettes; oculaires et instruments contenant des 
oculaires, nommément monocles et pince-nez; masques; 
oeilletons; articles de protection des yeux pour le sport, 
nommément lunettes de sport, lunettes de sécurité pour le sport; 
protections pour les yeux, nommément lunettes de protection et 
lunettes de sécurité; réfractomètres oculaires; loupes; filtres anti-
éblouissement et filtres oculaires; étuis à lunettes, chaînes, 
cordons, montures, supports et fixations pour lunettes; verres de 
contact; étuis, contenants et supports à verres de contact; 
protège-dents; piles, nommément piles rechargeables, piles au 
nickel-cadmium, piles au nickel-métal-hydrure, piles au lithium-
ion, piles au lithium, piles alcalines pour les appareils 
électroniques médicaux grand public; pièces et accessoires pour 
toutes les marchandises susmentionnées. Emploi projeté au 
CANADA en liaison avec les marchandises.

1,370,238. 2007/11/01. Kama Australia Pty Ltd, 2/5 Adina Court, 
Tullamarine, Victoria 3043, AUSTRALIA Representative for 
Service/Représentant pour Signification: OGILVY RENAULT 
LLP/S.E.N.C.R.L.,S.R.L., 1981 MCGILL COLLEGE AVENUE, 
SUITE 1600, MONTREAL, QUEBEC, H3A2Y3

WARES: Hair care preparations, hair styling preparations, 
namely, hair gels, hair mousses; hair treatments, hair lotions, 
non-medicated preparations for the care, styling and beauty of 
hair. Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Produits de soins capillaires, produits 
coiffants, nommément gels capillaires, mousses; traitements 
capillaires, lotions capillaires, préparations non 
médicamenteuses pour soigner, coiffer et entretenir les cheveux. 
Emploi projeté au CANADA en liaison avec les marchandises.

1,370,262. 2007/11/01. Fried Rice Clothing Company, Flat D, 
8/F Block 32, Laguna City, Lam Tin, Kowloon, HONG KONG, 
CHINA Representative for Service/Représentant pour 
Signification: DARREN GLADYSZ, 1980 PÉRODEAU, 
VAUDREUIL-DORION, QUEBEC, J7V8P7

FRIED RICE
WARES: Clothing, namely jeans, overalls, coats, pants, 
trousers, jackets, shirts, tee-shirts, vests, skirts, dresses, 
pullovers, sweaters, underwear, waistcoats, shorts, suits; gloves; 
ties; belts; scarves; socks; swimsuits; sports jerseys; jackets 
being sports clothing; wristbands; footwear, namely boots for 
sports, sports shoes, shoes, sandals, mountain climbing shoes, 
running shoe; headwear, namely caps, hats, headbands, leather 
or imitation leather goods namely, bags for sports, travelling 
bags, shoulder bags, briefcases, card cases [notecases], 
handbags; luggage, coin purses, school bags, key cases, 
purses, wallets, shopping bags, suitcases, backpacks, gold and 
silver and their alloys; jewelry; costume jewelry; imitation gold 
jewelry; earrings; cuff-links; jewelry chains; watch chains; 
necklaces; pendants; ornamental pins; rings being jewelry; tie 
clips; tie pins; bracelets; brooches; clock cases; cases for clocks 
and watches; key chains of precious metal; hat ornaments of 
precious metal; shoe ornaments of precious metal; watches and 
clocks. Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Vêtements, nommément jeans, salopettes, 
manteaux, pantalons, vestes, chemises, tee-shirts, gilets, jupes, 
robes, chandails, sous-vêtements, gilets, shorts, costumes; 
gants; cravates; ceintures; foulards; chaussettes; maillots de 
bain; chandails de sport; vestes (vêtements de sport); serre-
poignets; articles chaussants, nommément bottes de sport, 
chaussures de sport, chaussures, sandales, chaussures 
d'alpinisme, chaussures de course; couvre-chefs, nommément 
casquettes, chapeaux, bandeaux, marchandises en cuir et en 



Vol. 55, No. 2825 TRADE-MARKS JOURNAL DES MARQUES DE COMMERCE

17 décembre 2008 113 December 17, 2008

similicuir, nommément sacs de sport, sacs de voyage, sacs à 
bandoulière, serviettes, étuis à cartes (portefeuilles), sacs à 
main; valises, porte-monnaie, sacs d'école, étuis porte-clés, sacs 
à main, portefeuilles, sacs à provisions, valises, sacs à dos, or et 
argent et leurs alliages; bijoux; bijoux de fantaisie; faux bijoux en 
or; boucles d'oreilles; boutons de manchettes; chaînes; chaînes 
de montre; colliers; pendentifs; épinglettes décoratives; bagues 
(bijoux); épingles à cravate; pinces à cravate; bracelets; broches; 
cabinets d'horloge; boîtiers pour horloges et montres; chaînes 
porte-clés en métal précieux; ornements de chapeaux en métal 
précieux; ornements de chaussure en métal précieux; montres et 
horloges. Emploi projeté au CANADA en liaison avec les 
marchandises.

1,370,271. 2007/11/01. KSN Ventures, LLC, 1285, Crescent 
Heights, Suite M, Los Angeles, CA, UNITED STATES OF 
AMERICA Representative for Service/Représentant pour 
Signification: GOUDREAU GAGE DUBUC S.E.N.C.R.L./LLP, 
2000 AVENUE MCGILL COLLEGE, SUITE 2200, MONTREAL, 
QUEBEC, H3A3H3

SIMONE
WARES: Dresses. Used in UNITED STATES OF AMERICA on 
wares. Registered in or for UNITED STATES OF AMERICA on 
December 11, 2007 under No. 3,354,436 on wares. Proposed
Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Robes. Employée: ÉTATS-UNIS 
D'AMÉRIQUE en liaison avec les marchandises. Enregistrée
dans ou pour ÉTATS-UNIS D'AMÉRIQUE le 11 décembre 2007 
sous le No. 3,354,436 en liaison avec les marchandises. Emploi
projeté au CANADA en liaison avec les marchandises.

1,370,299. 2007/11/01. GLOBAL POLYMER TECHNOLOGIES 
PTY LTD., 6 Eastlink Drive, Hallam, Victoria 3803, AUSTRALIA 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
BENNETT JONES LLP, 4500 BANKERS HALL EAST, 855 -
2ND STREET S.W., CALGARY, ALBERTA, T2P4K7

UREFLUTE
WARES: EXTRUDED PLASTICS AND POLYMERS, NAMELY, 
EXTRUDED PLASTICS USED IN PRODUCTION; MATERIALS 
MADE FROM PLASTICS, POLYMERS AND RESINS FOR USE 
IN MANUFACTURE, NAMELY, EXTRUDED RESINS FOR 
GENERAL INDUSTRIAL USE; SHEETS AND PANELS MADE 
FROM POLYMERS AND RESINS FOR GENERAL 
INDUSTRIAL USE; NON-METALLIC TRANSPORTABLE 
BUILDINGS; BUILDING MATERIALS, NAMELY, CEILING, 
FLOOR AND WALL PANELS AND SHEETS COMPRISING 
CORRUGATED AND GLUE-LAMINATED WOOD, 
CARDBOARD, PLASTIC AND RESIN FOR USE IN BUILING 
AND CONSTRUCTION; BUILDING CARDBOARD AND 
PLASTIC BOARD, NAMELY, CORRUGATED 
POLYPROPYLENE BOARD INJECTED WITH LIQUID 
POLYURETHANE, CORRUGATED CARDBOARD INJECTED 
WITH POLYURETHANE FOAM, HARDBOARD, FIBREBOARD, 
CHIPBOARD WALL BOARDS, FIBREGLASS BOARD. Priority
Filing Date: May 23, 2007, Country: AUSTRALIA, Application 

No: 1178475 in association with the same kind of wares. 
Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Plastiques et polymères extrudés, 
nommément plastiques extrudés utilisés en production; 
matériaux en plastique, polymère et résine pour la fabrication, 
nommément résines extrudées à usage industriel général; 
feuilles et panneaux en polymère et en résine à usage industriel 
général; bâtiments transportables non métalliques; matériaux de 
construction, nommément panneaux et feuilles de plafond, de 
plancher et de mur en bois, carton, plastique et résine ondulés et 
laminés-collés pour la construction; carton et panneaux de 
plastique pour la construction, nommément panneaux en 
polypropylène ondulé injectés de polyuréthane liquide, carton 
ondulé injecté de mousse de polyuréthane, panneaux durs, 
panneaux de fibres, panneaux muraux de particules, panneaux 
en fibre de verre. Date de priorité de production: 23 mai 2007, 
pays: AUSTRALIE, demande no: 1178475 en liaison avec le 
même genre de marchandises. Emploi projeté au CANADA en 
liaison avec les marchandises.

1,370,327. 2007/10/25. St. Francis Herb Farm Incorporated, 
P.O. Box 29, Combermere, ONTARIO K0J 1L0 Representative 
for Service/Représentant pour Signification: KERR & 
NADEAU, 200 ISABELLA STREET, SUITE 405, OTTAWA, 
ONTARIO, K1S1V7

SURSUM CORDA
WARES: Health products, namely: food supplements to support 
heart health, to improve blood flow, to treat mild to moderate 
high blood pressure, chronic congestive heart failure and 
declining cardiac performance including fatigue, palpitations, 
shortness of breath or angina pain associated with ordinary 
physical activity, to treat mild to moderate cholesterol levels and 
atherosclerosis; herbal supplements to support heart health, to 
improve blood flow, to treat mild to moderate high blood 
pressure, chronic congestive heart failure and declining cardiac 
performance including fatigue, palpitations, shortness of breath 
or angina pain associated with ordinary physical activity, to treat 
mild to moderate cholesterol levels and atherosclerosis; 
functional foods to support hearth health, to improve blood flow, 
to treat mild to moderate high blood pressure, chronic congestive 
heart failure and declining cardiac performance including fatigue, 
palpitations, shortness of breath or angina pain associated with 
ordinary physical activity, to treat mild to moderate cholesterol 
levels and atherosclerosis; herbal concentrates to support heart 
health, to improve blood flow, to treat mild to moderate high 
blood pressure, chronic congestive heart failure and declining 
cardiac performance including fatigue, palpitations, shortness of 
breath or angina pain associated with ordinary physical activity, 
to treat mild to moderate cholesterol levels and atherosclerosis; 
liquid herbal extracts to support heart health, to improve blood 
flow, to treat mild to moderate high blood pressure, chronic 
congestive heart failure and declining cardiac performance 
including fatigue, palpitations, shortness of breath or angina pain 
associated with ordinary physical activity, to treat mild to 
moderate cholesterol levels and athrosclerosis; herbal tinctures 
to support heart health, to improve blood flow, to treat mild to 
moderate high blood pressure, chronic congestive heart failure 
and declining cardiac performance including fatigue, palpitations, 
shortness of breath or angina pain associated with ordinary
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physical activity, to treat mild to moderate cholesterol levels and 
atherosclerosis; herbal glycerites to support heart health, to 
improve blood flow, to treat mild to moderate high blood 
pressure, chronic congestive heart failure and declining cardiac 
performance including fatigue, palpitations, shortness of breath 
or angina pain associated with ordinary physical activity, to treat 
mild to moderate cholesterol levels and atherosclerosis; herbal 
combinations to support heart health, to improve blood flow, to 
treat mild to modeerate high blood pressure, chronic congestive 
heart failure and declining cardiac performance including fatigue, 
palpitations, shortness of breath or angina pain associated with 
ordinary physical activity, to treat mild to moderate cholesterol 
levels and atherosclerosis; herbal teas to support heart health, to 
improve blood flow, to treat mild to moderate high blood 
pressure, chronic congestive heart failure and declining cardiac 
performance including fatigue, palpitations, shortness of breath 
or angina pain associated with ordinary physical activity, to treat 
mild to moderate cholesterol levels and atherosclerosis; 
capsules containing herbs to support heart health, to improve 
blood flow, to treat mild to moderate high blood pressure, chronic 
congestive heart failure and declining cardiac performance 
including fatigue, palpitations, shortness of breath or angina pain 
associated with ordinary physical activity, to treat mild to 
moderate cholesterol levels and atherosclerosis; solid herbal 
extracts to support heart health, to improve blood flow, to treat 
mild to moderate high blood pressure, chronic congestive heart 
failure and declining cardiac performance including fatigue, 
palpitations, shortness of breath or angina pain associated with 
ordinary physical activity, to treat mild to moderate cholesterol 
levels and atherosclerosis; herbal tonics to support heart health, 
to improve blood flow, to treat mild to moderate high blood 
pressure, chronic congestive heart failure and declining cardiac
performance including fatigue, palpitations, shortness of breath 
or angina pain associated with ordinary physical activity, to treat 
mild to moderate cholesterol levels and atherosclerosis. 
SERVICES: Information relating to general nutrition, heart and 
circulatory health, gastrointestinal health and, general health and 
herbal matters, protocols. Proposed Use in CANADA on wares 
and on services.

MARCHANDISES: Produits de santé, nommément suppléments 
alimentaires pour la santé cardiaque, pour améliorer le flux 
sanguin, pour traiter l'hypertension artérielle faible à modérée, 
l'insuffisance cardiaque congestive chronique et la baisse de 
puissance cardiaque, y compris la fatigue, les palpitations, 
l'essoufflement ou les douleurs angineuses associés aux 
activités physiques courantes, et pour traiter l'insuffisance ou 
l'excès de cholestérol et l'athérosclérose; suppléments à base de 
plantes pour la santé cardiaque, pour améliorer le flux sanguin, 
pour traiter l'hypertension artérielle faible à modérée, 
l'insuffisance cardiaque congestive chronique et la baisse de 
puissance cardiaque, y compris la fatigue, les palpitations, 
l'essoufflement ou les douleurs angineuses associés aux 
activités physiques courantes, et pour traiter l'insuffisance ou 
l'excès de cholestérol et l'athérosclérose; aliments fonctionnels 
pour la santé cardiaque, pour améliorer le flux sanguin, pour 
traiter l'hypertension artérielle faible à modérée, l'insuffisance 
cardiaque congestive chronique et la baisse de puissance 
cardiaque, y compris la fatigue, les palpitations, l'essoufflement 
ou les douleurs angineuses associés aux activités physiques 
courantes, et pour traiter l'insuffisance ou l'excès de cholestérol 
et l'athérosclérose; concentrés à base de plantes médicinales 

pour la santé cardiaque, pour améliorer le flux sanguin, pour 
traiter l'hypertension artérielle faible à modérée, l'insuffisance 
cardiaque congestive chronique et la baisse de puissance 
cardiaque, y compris la fatigue, les palpitations, l'essoufflement 
ou les douleurs angineuses associés aux activités physiques 
courantes, et pour traiter l'insuffisance ou l'excès de cholestérol 
et l'athérosclérose; extraits de plantes liquides pour la santé 
cardiaque, pour améliorer le flux sanguin, pour traiter 
l'hypertension artérielle faible à modérée, l'insuffisance 
cardiaque congestive chronique et la baisse de puissance 
cardiaque, y compris la fatigue, les palpitations, l'essoufflement 
ou les douleurs angineuses associés aux activités physiques 
courantes, et pour traiter l'insuffisance ou l'excès de cholestérol 
et l'athérosclérose; teintures à base de plantes pour la santé 
cardiaque, pour améliorer le flux sanguin, pour traiter 
l'hypertension artérielle faible à modérée, l'insuffisance 
cardiaque congestive chronique et la baisse de puissance 
cardiaque, y compris la fatigue, les palpitations, l'essoufflement 
ou les douleurs angineuses associés aux activités physiques 
courantes, et pour traiter l'insuffisance ou l'excès de cholestérol 
et l'athérosclérose; glycérites à base de plantes pour la santé 
cardiaque, pour améliorer le flux sanguin, pour traiter 
l'hypertension artérielle faible à modérée, l'insuffisance 
cardiaque congestive chronique et la baisse de puissance 
cardiaque, y compris la fatigue, les palpitations, l'essoufflement 
ou les douleurs angineuses associés aux activités physiques 
courantes, et pour traiter l'insuffisance ou l'excès de cholestérol 
et l'athérosclérose; mélanges à base de plantes pour la santé 
cardiaque, pour améliorer le flux sanguin, pour traiter 
l'hypertension artérielle faible à modérée, l'insuffisance 
cardiaque congestive chronique et la baisse de puissance 
cardiaque, y compris la fatigue, les palpitations, l'essoufflement 
ou les douleurs angineuses associés aux activités physiques 
courantes, et pour traiter l'insuffisance ou l'excès de cholestérol 
et l'athérosclérose; tisanes pour la santé cardiaque, pour 
améliorer le flux sanguin, pour traiter l'hypertension artérielle 
faible à modérée, l'insuffisance cardiaque congestive chronique 
et la baisse de puissance cardiaque, y compris la fatigue, les 
palpitations, l'essoufflement ou les douleurs angineuses 
associés aux activités physiques courantes, et pour traiter 
l'insuffisance ou l'excès de cholestérol et l'athérosclérose; 
capsules contenant des herbes pour la santé cardiaque, pour 
améliorer le flux sanguin, pour traiter l'hypertension artérielle 
faible à modérée, l'insuffisance cardiaque congestive chronique 
et la baisse de puissance cardiaque, y compris la fatigue, les 
palpitations, l'essoufflement ou les douleurs angineuses 
associés aux activités physiques courantes, et pour traiter 
l'insuffisance ou l'excès de cholestérol et l'athérosclérose; 
extraits de plantes sous forme solide pour la santé cardiaque, 
pour améliorer le flux sanguin, pour traiter l'hypertension 
artérielle faible à modérée, l'insuffisance cardiaque congestive 
chronique et la baisse de puissance cardiaque, y compris la 
fatigue, les palpitations, l'essoufflement ou les douleurs 
angineuses associés aux activités physiques courantes, et pour 
traiter l'insuffisance ou l'excès de cholestérol et l'athérosclérose; 
substances toniques aux herbes pour favoriser la santé 
cardiaque, pour améliorer le flux sanguin, pour traiter 
l'hypertension artérielle faible à modérée, l'insuffisance 
cardiaque congestive chronique et la baisse de puissance 
cardiaque, y compris la fatigue, les palpitations, l'essoufflement 
ou les douleurs angineuses associés aux activités physiques 
courantes, et pour traiter l'insuffisance ou l'excès de cholestérol 
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et l'athérosclérose. SERVICES: Information sur l'alimentation en 
général, la santé cardiovasculaire et circulatoire, la santé gastro-
intestinale, la santé et les herbes en général, les protocoles. 
Emploi projeté au CANADA en liaison avec les marchandises et 
en liaison avec les services.

1,370,332. 2007/10/25. T-Systems International, Inc., a 
California corporation, 7545 Carroll Road, San Diego, California 
92121, UNITED STATES OF AMERICA Representative for 
Service/Représentant pour Signification: BORDEN LADNER 
GERVAIS LLP, WORLD EXCHANGE PLAZA, 100 QUEEN 
STREET, SUITE 1100, OTTAWA, ONTARIO, K1P1J9

The applicant claims colour as a feature of the trade-mark. The 
wave design consists of three curved shapes resting on top of 
each other. The shapes are green, blue, and brown, 
respectively. The words "T"-Tape" are blue.

WARES: Soil moisture sensors and electronic controllers for 
regulating moisture content. SERVICES: Advisory services in the 
fields of irrigation and fertigation, namely fertilization via 
irrigation; generating reports to assist farmers in the fields of 
irrigation and fertigation. Priority Filing Date: May 04, 2007, 
Country: UNITED STATES OF AMERICA, Application No: 
77/173,392 in association with the same kind of wares and in 
association with the same kind of services. Proposed Use in 
CANADA on wares and on services.

Le requérant revendique la couleur comme caractéristique de la 
marque de commerce. Les vagues sont représentées par trois 
formes courbes superposées, respectivement de couleur verte, 
bleue et brune. Les mots « T-Tape » sont bleus.

MARCHANDISES: Sondes d'humidité du sol et régulateurs 
électroniques pour régler le degré d'humidité. SERVICES:
Services de conseil en irrigation et fertirrigation, nommément 
fertilisation par irrigation; production de rapports pour aider les 
fermiers dans les domaines de l'irrigation et de la fertirrigation. 
Date de priorité de production: 04 mai 2007, pays: ÉTATS-UNIS 
D'AMÉRIQUE, demande no: 77/173,392 en liaison avec le 
même genre de marchandises et en liaison avec le même genre 
de services. Emploi projeté au CANADA en liaison avec les 
marchandises et en liaison avec les services.

1,370,333. 2007/10/25. T-Systems International, Inc., a 
California corporation, 7545 Carroll Road, San Diego, California 
92121, UNITED STATES OF AMERICA Representative for 
Service/Représentant pour Signification: BORDEN LADNER 
GERVAIS LLP, WORLD EXCHANGE PLAZA, 100 QUEEN 
STREET, SUITE 1100, OTTAWA, ONTARIO, K1P1J9

The applicant claims colour as a feature of the trade-mark. The 
wave design consists of three curved shapes resting on top of 
each other. The shapes are green, blue, and brown, 
respectively. The words "T-Systems" are blue.

WARES: Soil moisture sensors and electronic controllers for 
regulating moisture content. SERVICES: Advisory services in the 
fields of irrigation and fertigation, namely fertilization via 
irrigation; generating reports to assist farmers in the fields of 
irrigation and fertigation. Priority Filing Date: May 04, 2007, 
Country: UNITED STATES OF AMERICA, Application No: 
77/173,315 in association with the same kind of wares and in 
association with the same kind of services. Proposed Use in 
CANADA on wares and on services.

Le requérant revendique la couleur comme caractéristique de la 
marque de commerce. Le dessin de la vague est constitué de 
trois formes ondulées placées les unes au-dessus des autres. 
Les formes sont respectivement verte, bleue et brune. Les mots 
« T-Systems » sont bleus.

MARCHANDISES: Sondes d'humidité du sol et régulateurs 
électroniques pour régler le degré d'humidité. SERVICES:
Services de conseil en irrigation et fertirrigation, nommément 
fertilisation par irrigation; production de rapports pour aider les 
fermiers dans les domaines de l'irrigation et de la fertirrigation. 
Date de priorité de production: 04 mai 2007, pays: ÉTATS-UNIS 
D'AMÉRIQUE, demande no: 77/173,315 en liaison avec le 
même genre de marchandises et en liaison avec le même genre 
de services. Emploi projeté au CANADA en liaison avec les 
marchandises et en liaison avec les services.

1,370,345. 2007/10/26. Rowpar Pharmaceuticals, Inc., an 
Arizona corporation, 16100 N. Greenway-Hayden Loop 400, 
Scottsdale, Arizona 85260, UNITED STATES OF AMERICA 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
BORDEN LADNER GERVAIS LLP, WORLD EXCHANGE 
PLAZA, 100 QUEEN STREET, SUITE 1100, OTTAWA, 
ONTARIO, K1P1J9

CLOSYS COMPLETE ORAL HEALTH 
SYSTEM

WARES: (1) Dentifrice, non-medicated dental rinse; and non-
medicated mouth spray for use as a breath freshener; dental 
rinse. (2) dentifrice, oral rinse and oral spray. Used in UNITED 
STATES OF AMERICA on wares (1). Registered in or for 
UNITED STATES OF AMERICA on April 29, 2008 under No. 
3,420,617 on wares (1). Proposed Use in CANADA on wares 
(2).

MARCHANDISES: (1) Dentifrice, eau dentifrice non 
médicamenteuse; vaporisateur buccal non médicamenteux pour 
utilisation comme rafraîchisseur d'haleine; eau dentifrice. (2) 
Dentifrice, rince-bouche et vaporisateur pour la bouche. 
Employée: ÉTATS-UNIS D'AMÉRIQUE en liaison avec les 
marchandises (1). Enregistrée dans ou pour ÉTATS-UNIS 
D'AMÉRIQUE le 29 avril 2008 sous le No. 3,420,617 en liaison 
avec les marchandises (1). Emploi projeté au CANADA en 
liaison avec les marchandises (2).
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1,370,429. 2007/11/02. BTI Systems Inc., 50 Northside Road, 
Ottawa, ONTARIO K2H 5Z6 Representative for 
Service/Représentant pour Signification: FRASER MILNER 
CASGRAIN LLP, 99 BANK STREET, SUITE 1420, OTTAWA, 
ONTARIO, K1P1H4

packetVX
WARES: optical communications equipment with integrated 
packet processing namely, fibre optic signal conditioning and 
signal management equipment, optical signal management and 
signal processing equipment, and optical networking systems for 
carriers and enterprises, namely optical transmitters and 
receivers for communicating digital and analogue signals over a 
fibre optic l i n k  and optical network management and 
administration equipment, namely computers, optical and packet 
network management and administration computer software, 
optical transmitters, optical receivers, packet switch hardware, 
virtualization software, and packet services management queue 
and control software. Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Matériel de communication à fibre optique 
avec processeur de paquets intégré, nommément équipement 
de formage et de gestion de signaux par fibres optiques, 
équipement de gestion et de traitement de signaux par fibres 
optiques, systèmes de réseautage optique pour entreprises de 
télécommunication et entreprises, nommément émetteurs et 
récepteurs optiques pour la communication de signaux 
numériques et analogiques au moyen d'une liaison par fibres 
optiques ainsi qu'équipement de gestion et d'administration de 
réseaux optiques, nommément ordinateurs, logiciels de gestion 
et d'administration de réseaux optiques et de réseaux à 
commutation de paquets, émetteurs optiques, récepteurs 
optiques, matériel à commutation de paquets, logiciels de 
virtualisation ainsi que logiciels de contrôle et de mise en file 
d'attente pour la gestion de services par paquets. Emploi projeté 
au CANADA en liaison avec les marchandises.

1,370,432. 2007/11/02. Westfalia Separator AG, Werner-Habig-
Strasse 1, 59302 Oelde, GERMANY Representative for 
Service/Représentant pour Signification: 
FETHERSTONHAUGH & CO., SUITE 900, 55 METCALFE 
STREET, P.O. BOX 2999, STATION D, OTTAWA, ONTARIO, 
K1P5Y6

Westfalia Separator
WARES: Machines for dividing, clarifying, separating, mixing 
and conveying of liquid mixtures of substances, namely 
centrifuges, separators and decanters and said machines also in 
modular design; and their individual parts and accessories, 
namely, bowls, conveyors, drives, shafts, weirs, housings, gear 
units, scrolls, feed tubes and centripedal pumps; buttering 
machines, centrifugal pumps, rotating brush sieves, centrifugal 
mixers, cyclones, valves as parts of machines, oil interceptors; 
filters, sieves and membranes, all parts of machines; electric 
cleaning machines implements, namely, steam cleaners, and 
machines for cleaning separators, decanters and pumps; 
engines except for land vehicles; machines, apparatus, 
implements and parts thereof, namely, separators, clarifiers, 
concentrators, de-sludgers, churns, extractors and decanters for 

use in the fields of food, brewery, diary, chemical, 
pharmaceutical, and cosmetics, oil extracting and oil processing, 
energy producing, waste water processing and metal processing 
industries, shipping, drilling platforms, cellars; electrical 
regulation and control implements, namely, automatic valves, 
centrifugal metering pumps, controlled volume pumps; high 
pressure pumps for proportioning and testing purposes, electrical 
regulating circuits for use in machines for dividing, clarifying, 
separating, mixing and conveying of liquid mixtures of 
substances; customizable drives and computerized controls for 
operating mechanical centrifuges, namely, computerized 
electronic controllers for motors for operating mechanical 
centrifuges in the operation of machines for dividing, clarifying, 
separating, mixing and conveying of liquid mixtures of 
substances; monitoring implements and instruments for the 
machines, apparatus and implements in the nature of electrical 
sensors, namely, pressure sensors, rotary speed sensors, 
accelerometers, and fill level sensors, all used to monitor the 
status of machines. SERVICES: repair, maintenance and 
installation of milking, centrifuges and filtration machinery and 
their replacement parts. Used in CANADA since at least as early 
as 2001 on wares and on services.

MARCHANDISES: Machines servant à diviser, clarifier séparer, 
mélanger et transporter des mélanges liquides, nommément 
centrifugeuses, séparateurs et décanteurs, lesdites machines 
également offertes en unités modulaires avec leurs pièces et 
accessoires, nommément cuves, convoyeurs, mécanismes 
d'entraînement, arbres, déversoirs, boîtiers, groupes 
d'engrenages, spirales, tubes d'alimentation et pompes 
centripètes; machines à beurrer, pompes centrifuges, tamis à 
brosse rotative, mélangeurs centrifuges, cyclones, robinets 
comme pièces de machine, intercepteurs d'huile; filtres, tamis et 
membranes, tous étant des pièces de machines; instruments 
électriques de nettoyage de machines, nommément nettoyeurs 
et machines à vapeur pour nettoyer les séparateurs, les 
décanteurs et les pompes; moteurs, sauf pour véhicules 
terrestres; machines, appareils, instruments et pièces connexes, 
nommément séparateurs, épurateurs, concentrateurs, 
nettoyeurs de bout d'anode, barattes, extracteurs et décanteurs 
pour utilisation dans les domaines de l'industrie alimentaire, 
brassicole et laitière, de l'industrie des produits chimiques, 
pharmaceutiques et cosmétiques, ainsi que de l'industrie de 
l'oléifaction, du traitement de l'huile, de la production d'énergie, 
du traitement des eaux usées et du traitement des métaux, 
plateformes d'expédition, plateforme de forage, celliers; 
appareils de régulation et de commande électriques, 
nommément appareils de robinetterie automatiques, pompes 
volumétriques centrifuges, pompes doseuses; pompes à haute 
pression pour le dosage et les essais, circuits de régulation 
électriques pour utilisation dans les machines servant à diviser, 
clarifier, séparer, mélanger et transporter des mélanges liquides; 
lecteurs personnalisables et contrôles informatisés pour le 
fonctionnement de centrifugeuses mécaniques, nommément 
contrôles électroniques informatisés pour moteurs de 
centrifugeuses mécaniques pour le fonctionnement de machines 
servant à diviser, clarifier, séparer, mélanger et transporter des 
mélanges liquides; appareils et instruments de surveillance pour 
les machines, les appareils et les accessoires, en l'occurrence 
les capteurs électriques, nommément capteurs de pression, 
capteurs de vitesse de rotation, accéléromètres et capteurs de 
niveau, tous utilisés pour surveiller l'état des machines. 
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SERVICES: Réparation, entretien et installation de machines à 
traire, de centrifugeuses et de machines de filtration et leurs 
pièces de rechange. Employée au CANADA depuis au moins 
aussi tôt que 2001 en liaison avec les marchandises et en liaison 
avec les services.

1,370,440. 2007/11/02. Otto (GmbH & Co KG), Wandsbeker 
Straße 3-7, 22172 Hamburg, GERMANY Representative for 
Service/Représentant pour Signification: 
FETHERSTONHAUGH & CO., SUITE 900, 55 METCALFE 
STREET, P.O. BOX 2999, STATION D, OTTAWA, ONTARIO, 
K1P5Y6

WARES: Shirts, long sleeves, dresses, pants, trousers, jeans, 
jumper, pullovers, sweaters, pullunders, slipover, tank tops, 
jackets, coats, ties, vests, waistcoats, blouses, tunic, tops, 
shorts, underwear, bras, panties, beachwear, trunks, bikinis, 
skirts, leggings, jumpsuits, overalls, belts, parka, scarfs, trench 
coats, suits, blazers, cardigans, hoodie, jumpers; ballerinas, 
boots, flip flops, lace-up shoes, ankle boots, mules, slippers, 
sneakers. Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Chemises, chandails à manches longues, 
robes, pantalons jeans, chasuble, pulls, chandails, maillots de 
corps, débardeurs, vestes, manteaux, cravates, gilets de corps, 
gilets, chemisiers, tuniques, hauts, shorts, sous-vêtements, 
soutiens-gorge, culottes, vêtements de plage, maillots de bain, 
bikinis, jupes, caleçons longs, combinaisons-pantalons, 
salopettes, ceintures, parkas, écharpes, trench-coats, costumes, 
blazers, cardigans, chandails à capuchon, chasubles; ballerines, 
bottes, tongs, chaussures à lacets, bottines, mules, pantoufles, 
espadrilles. Emploi projeté au CANADA en liaison avec les 
marchandises.

1,370,442. 2007/11/02. Otto (GmbH & Co KG), Wandsbeker 
Straße 3-7, 22172 Hamburg, GERMANY Representative for 
Service/Représentant pour Signification: 
FETHERSTONHAUGH & CO., SUITE 900, 55 METCALFE 
STREET, P.O. BOX 2999, STATION D, OTTAWA, ONTARIO, 
K1P5Y6

WARES: jewellery; watches and microchronometers; trunks and 
backpacks, handbags, purses, shopping bags, shoppers, 
shoulder bags, clutch bags, traveling bags, valises, sports bags, 
evening bags, suitcases, key cases, rucksacks, purses, pocket 
wallets, umbrellas; clothing, namely shirts, long sleeves, dresses 
pants, trousers, jeans, jumper, pullovers, sweaters, pullunder, 
slipover, jackets, coats, tie, vests, waistcoats, blouses, tunic, 
tops, shorts, underwear, bra, panties, beachwear, trunks, bikini, 
skirts, leggings, jumpsuits, overalls, belts, parka, scarf, trench 

coats, suits, blazer, cardigans, hoodie, knit dresses; footwear, 
namely ballerinas, boots, flip flops, lace-up shoes, ankle boots, 
mules, slippers, sneakers; headgear, namely caps, hats and 
hairbands. Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Bijoux; montres et microchronomètres; 
malles et sacs à dos, sacs à main, porte-monnaie, sacs à 
provisions, sacs pour les achats, sacs à bandoulière, sacs-
pochettes, sacs de voyage, valises, sacs de sport, sacs de 
soirée, valises, étuis porte-clés, sacs à dos, sacs à main, 
portefeuilles, parapluies; vêtements, nommément chemises, 
chandails à manches longues, pantalons habillés, pantalons, 
jeans, chasubles, pulls, chandails, chandails débardeurs, 
débardeurs, vestes, manteaux, cravates, gilets de corps, gilets, 
chemisiers, tuniques, hauts, shorts, sous-vêtements, soutiens-
gorge, culottes, vêtements de plage, maillots de bain, bikinis, 
jupes, caleçons longs, combinaisons-pantalons, salopettes, 
ceintures, parkas, foulards, trench-coats, costumes, blazers, 
cardigans, chandails à capuchon, robes tricotées; articles 
chaussants, nommément ballerines, bottes, tongs, chaussures à 
lacets, bottines, mules, pantoufles, espadrilles; couvre-chefs, 
nommément casquettes, chapeaux et bandeaux pour les 
cheveux. Emploi projeté au CANADA en liaison avec les 
marchandises.

1,370,443. 2007/11/02. Otto (GmbH & Co KG), Wandsbeker 
Straße 3-7, 22172 Hamburg, GERMANY Representative for 
Service/Représentant pour Signification: 
FETHERSTONHAUGH & CO., SUITE 900, 55 METCALFE 
STREET, P.O. BOX 2999, STATION D, OTTAWA, ONTARIO, 
K1P5Y6

WARES: jewellery; horological and chronometric instruments, 
namely watches, microchronometers; printed matter namely, 
catalogues; trunks and travelling bags; bags, namely backpacks, 
handbags, purses, shopping bags, shoppers bags, shoulder 
bags, clutch bags, traveling bags, valises, sportsbags, evening 
bags, suitcases; key cases, rucksacks, purses, pocket wallets, 
umbrellas; clothing, namely, tops, T-shirts, long sleeves, 
sweatshirts, sweat jackets, pullovers, jumpers, sweaters, 
sweater vests, sleeveless sweaters, slipovers, slip-ons, 
cardigans, jerseys, sweaters, waistcoats, vests, blouses, tunics, 
dresses, jackets, blazers, coats, trousers, leggings, tights, 
dungarees, jeans, skirts, jumpsuits, overalls, leisure suits; 
footwear, namely, flip flops, mules, ballerinas, boots, bootees, 
half-boots, sandals, pumps, sneakers, casual shoes, wellington 
boots, gumboots, lace-up shoes; headgear, namely, hats, 
bonnets, caps, toques, headscarfs, kerchiefs, bandanas, alice 
bands. SERVICES: retail services for jewellery, horological and 
chronometric instruments, printed matter especially catalogues, 
trunks and travelling bags, bags, key cases, rucksacks, purses, 
pocket wallets, umbrellas, clothing, footwear, headgear. 
Proposed Use in CANADA on wares and on services.

MARCHANDISES: Bijoux; horlogerie et instruments 
chronométriques, nommément montres, microchronomètres; 
imprimés, nommément catalogues; malles et sacs de voyage; 
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sacs, nommément sacs à dos, sacs à main, sacs à provisions, 
sacs à bandoulière, sacs-pochettes, sacs de voyage, valises, 
sacs de sport, sacs de soirée, valises; étuis porte-clés, sacs à 
dos, sacs à main, portefeuilles, parapluies; vêtements, 
nommément hauts, tee-shirts, chandails à manches longues, 
pulls d'entraînement, blousons d'entraînement, chandails, 
chasubles, chandails, gilets en tricot, chandails sans manches, 
débardeurs, chandails sans fermeture à glissière, cardigans, 
jerseys, chandails, gilets, gilet de corps, chemisiers, tuniques, 
robes, vestes, blazers, manteaux, pantalons, caleçons longs, 
collants, combinaisons, jeans, jupes, combinaisons-pantalons, 
salopettes, costumes de détente; articles chaussants, 
nommément tongs, mules, ballerines, bottes, bottillons, demi-
bottes, sandales, escarpins, espadrilles, chaussures sport, 
bottes Wellington, bottes de caoutchouc, chaussures à lacets; 
couvre-chefs, nommément chapeaux, bonnettes, casquettes, 
tuques, fichus, bandanas, bandeaux. SERVICES: Services de 
vente au détail des marchandises suivantes : bijoux, horlogerie 
et instruments chronométriques, imprimés, en particulier 
catalogues, malles et sacs de voyage, sacs, étuis porte-clés, 
sacs à dos, sacs à main, portefeuilles, parapluies, vêtements, 
articles chaussants, couvre-chefs. Emploi projeté au CANADA 
en liaison avec les marchandises et en liaison avec les services.

1,370,761. 2007/11/06. Astrée Diffusion inc., 124, Impasse des 
Mûres, Lac Supérieur, QUÉBEC J0T 1J0 Representative for 
Service/Représentant pour Signification: PRÉVOST FORTIN 
D'AOUST, 55, RUE CASTONGUAY, BUREAU 400, SAINT-
JEROME, QUÉBEC, J7Y2H9

ASTRÉE
MARCHANDISES: Sacs à cosmétiques, sacs pour transport de 
vêtements, accessoires de coiffure nommément: élastiques pour 
cheveux, pinces à cheveux, bandeaux, foulards, vêtements 
nommément: robes, chemisiers, gilets, chandails, t-shirts, 
manteaux, vestes, chapeaux, tuques, jupes, pantalons, 
pantacourts, salopettes, pyjamas, chemises de nuit, robes de 
chambre, pantoufles, maillots de bain, shorts, bermudas. 
Employée au CANADA depuis 01 novembre 2007 en liaison 
avec les marchandises.

WARES: Cosmetic bags, bags for carrying clothing, hairstyling 
accessories namely: hair elastics, hair clips, headbands, 
scarves, clothing, namely : dresses, blouses, vests, sweaters, t-
shirts, coats, jackets, hats, toques, skirts, pants, gauchos, 
overalls, pajamas, night shirts, dressing gowns, slippers, bathing 
suits, shorts, Bermuda shorts. Used in CANADA since 
November 01, 2007 on wares.

1,370,825. 2007/11/06. M Management-Tex, Ltd., (a Texas 
limited partnership), 4800 Bryant Irvin Court, Fort Worth, Texas 
76107, UNITED STATES OF AMERICA Representative for 
Service/Représentant pour Signification: RIDOUT & 
MAYBEE LLP, 4TH FLOOR, 100 MURRAY STREET, OTTAWA, 
ONTARIO, K1N0A1

WARES: Rubber bottle stoppers. Priority Filing Date: October 
29, 2007, Country: UNITED STATES OF AMERICA, Application 
No: 77/316,296 in association with the same kind of wares. Used
in UNITED STATES OF AMERICA on wares. Registered in or 
for UNITED STATES OF AMERICA on July 08, 2008 under No. 
3,461,288 on wares. Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Bouchons en caoutchouc pour bouteilles. 
Date de priorité de production: 29 octobre 2007, pays: ÉTATS-
UNIS D'AMÉRIQUE, demande no: 77/316,296 en liaison avec le 
même genre de marchandises. Employée: ÉTATS-UNIS 
D'AMÉRIQUE en liaison avec les marchandises. Enregistrée
dans ou pour ÉTATS-UNIS D'AMÉRIQUE le 08 juillet 2008 sous 
le No. 3,461,288 en liaison avec les marchandises. Emploi
projeté au CANADA en liaison avec les marchandises.

1,370,916. 2007/11/06. British Columbia Transmission 
Corporation, Suite 1100, Four Bentall Centre, 1055 Dunsmuir 
Street, P.O. Box 49260, Vancouver, BRITISH COLUMBIA V7X 
1V5 Representative for Service/Représentant pour 
Signification: FASKEN MARTINEAU DUMOULIN LLP, 2900 -
550 BURRARD STREET, VANCOUVER, BRITISH COLUMBIA, 
V6C0A3

FUTURE GRID
WARES: Mugs; t-shirts; hats; umbrellas; vests, namely, polar 
fleece vests; pens; note pads; golf balls; towels, namely, golf 
towels; drinking glasses; flat glass; jerseys; stickers; writing, 
drawing and printing paper; copy paper; envelope paper; 
calendars; cigarette lighters; magnets, namely, fridge magnets; 
vinyl stickers; sweatshirts; coasters, namely, paper and 
cardboard coasters; inexpensive jewellery, namely, lapel pins, 
stick pins and tie tacks. SERVICES: Operation, management 
and maintenance of electrical power transmission systems, 
facilities and equipment; the transmission of electrical power; 
consulting services in the field of the transmission of electrical 
power; sponsoring of community and charity events. Proposed
Use in CANADA on wares and on services.
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MARCHANDISES: Grandes tasses; tee-shirts; chapeaux; 
parapluies; gilets, nommément gilets en maille polaire; stylos; 
blocs-notes; balles de golf; serviettes, nommément serviettes de 
golf; verres; verre plat; jerseys; autocollants; papier à lettres, à 
dessin et papier d'impression; papier à photocopie; papier pour 
enveloppes; calendriers; briquets; aimants, nommément aimants 
pour réfrigérateur; autocollants en vinyle; pulls d'entraînement; 
sous-verres, nommément en papier et en carton; bijoux bon 
marché, nommément épinglettes, épingles à cravate et fixe-
cravates. SERVICES: Exploitation, gestion et entretien de 
réseaux, d'installations et d'équipement de transport d'électricité; 
transport d'électricité; services de conseil dans le domaine du 
transport d'électricité; commandite d'évènements 
communautaires et de bienfaisance. Emploi projeté au 
CANADA en liaison avec les marchandises et en liaison avec les 
services.

1,370,929. 2007/11/06. The Eyes Project Development Corp, 
8687 Yukon St., Vancouver, BRITISH COLUMBIA V5X 4V1 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
RIDOUT & MAYBEE LLP, 4TH FLOOR, 100 MURRAY STREET, 
OTTAWA, ONTARIO, K1N0A1

THE LAST 10 POUNDS BOOTCAMP
WARES: Audio and video cassettes (pre-recorded); fitness 
accessories namely water bottles, sport bags, sweat bands and 
fanny packs; recordings, namely CD-ROMS, compact discs, tape 
cassettes, video discs in the field of fitness and training; discs or 
disks (pre-recorded) namely, audio compact, compact, digital 
versatile, digital videodiscs, floppy, hard, laser and optical of 
which the contents are movies, photos, TV shows, and 
instructional videos; sports clothing namely, hats, t-shirts, 
jackets, shorts, sweatshirts, sweatpants, towels, jogging suits, 
track suits, track pants, tank tops, pants, and socks; printed 
material namely, brochures, pamphlets, books and manuals 
pertaining to fitness training and instruction; fitness equipment 
namely exercise balls, heart rate monitors, medicine balls, 
resistance bands, foam rollers, balance boards, pads, balls and 
discs, mats, and free weights; action figures and accessories. 
SERVICES: (1) Entertainment services, namely production and 
distribution in the field of an ongoing television program; 
streaming of audio and video material on the internet. (2) Video 
on demand transmission services; audio and video signal 
transmission to personal and mobile devices; electronic 
commerce services, namely electronic publishing services in the 
field of fitness and training; publishing services, namely books, 
magazines in the field of fitness and training; consulting services 
in the field of physical fitness; developing programs in the field of
fitness; instruction in the field of fitness; training services in the 
field of fitness. Used in CANADA since March 02, 2007 on 
services (1). Proposed Use in CANADA on wares and on 
services (2).

MARCHANDISES: Cassettes audio et vidéo (préenregistrées); 
accessoires de conditionnement physique, nommément 
gourdes, sacs de sport, bandeaux absorbants et sacs banane; 
enregistrements, nommément CD-ROM, disques compacts, 
cassettes, disques vidéo dans les domaines de la bonne 
condition physique et l'entraînement; disques (préenregistrés), 
nommément disques compacts audio, disques compacts, DVD, 
disques numériques polyvalents, disquettes, disques durs, 

disques laser et optiques contenant des films, des photos, des 
émissions de télévision et des vidéos éducatifs; vêtements de 
sport, nommément chapeaux, tee-shirts, vestes, shorts, pulls 
d'entraînement, pantalons d'entraînement, serviettes, ensembles 
de jogging, ensembles d'entraînement pantalons d'entraînement, 
débardeurs, pantalons et chaussettes; imprimés, nommément 
brochures, dépliants, livres et manuels ayant trait à 
enseignement et entraînement en matière de conditionnement 
physique; équipement de conditionnement physique, 
nommément ballons d'exercice, moniteurs de fréquence 
cardiaque, ballons lestés, bandes élastiques, rouleaux de 
mousse, planches d'équilibre, coussinets, balles et disques, 
tapis ainsi que poids et haltères; figurines d'action et 
accessoires. SERVICES: (1) Services de divertissement, 
nommément production et distribution d'une série d'émissions de 
télévision; transmission en continu de matériel audio et vidéo sur 
Internet. (2) Services de transmission de vidéo à la demande; 
transmission de signaux audio et vidéo à des appareils 
personnels et mobiles; services de commerce électronique, 
nommément services d'édition électronique dans les domaines 
de la bonne condition physique et de l'entraînement; services 
d'édition, nommément livres, magazines dans les domaines de 
la bonne condition physique et de l'entraînement; services de 
conseil dans le domaine de la bonne condition physique; 
élaboration de programmes dans le domaine de la bonne 
condition physique; enseignement dans le domaine du 
conditionnement physique; services de formation dans le 
domaine de la bonne condition physique. Employée au 
CANADA depuis 02 mars 2007 en liaison avec les services (1). 
Emploi projeté au CANADA en liaison avec les marchandises et 
en liaison avec les services (2).

1,370,930. 2007/11/06. The Eyes Project Development Corp., 
8687 Yukon Street, Vancouver, BRITISH COLUMBIA V5X 4V1 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
RIDOUT & MAYBEE LLP, 4TH FLOOR, 100 MURRAY STREET, 
OTTAWA, ONTARIO, K1N0A1

Bulging Brides
WARES: Audio and video cassettes (pre-recorded); fitness 
accessories namely water bottles, sport bags, sweat bands and 
fanny packs; recordings, namely CD-ROMS, compact discs, tape 
cassettes, video discs in the field of fitness and training; discs or 
disks (pre-recorded) namely, audio compact, compact, digital 
versatile, digital videodiscs, floppy, hard, laser and optical of 
which the contents are movies, photos, TV shows, and 
instructional videos; sports clothing namely, hats, t-shirts, 
jackets, shorts, sweatshirts, sweatpants, towels, jogging suits, 
track suits, track pants, tank tops, pants, and socks; printed 
material namely, brochures, pamphlets, books and manuals 
pertaining to fitness training and instruction; fitness equipment 
namely exercise balls, heart rate monitors, medicine balls, 
resistance bands, foam rollers, balance boards, pads, balls and 
discs, mats, and free weights; action figures and accessories. 
SERVICES: (1) Entertainment services, namely production and 
distribution in the field of an ongoing television program; 
streaming of audio and video material on the internet. (2) Video 
on demand transmission services; audio and video signal 
transmission to personal and mobile devices; electronic 
commerce services, namely electronic publishing services in the 
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field of fitness and training; publishing services, namely books, 
magazines in the field of fitness and training; consulting services 
in the field of physical fitness; developing programs in the field of 
fitness; instruction in the field of fitness; training services in the 
field of fitness. Used in CANADA since March 02, 2007 on 
services (1). Proposed Use in CANADA on wares and on 
services (2).

MARCHANDISES: Cassettes audio et vidéo (préenregistrées); 
accessoires de conditionnement physique, nommément 
gourdes, sacs de sport, bandeaux absorbants et sacs banane; 
enregistrements, nommément CD-ROM, disques compacts, 
cassettes, disques vidéo dans les domaines de la bonne 
condition physique et l'entraînement; disques (préenregistrés), 
nommément disques compacts audio, disques compacts, DVD, 
disques numériques polyvalents, disquettes, disques durs, 
disques laser et optiques contenant des films, des photos, des 
émissions de télévision et des vidéos éducatifs; vêtements de 
sport, nommément chapeaux, tee-shirts, vestes, shorts, pulls 
d'entraînement, pantalons d'entraînement, serviettes, ensembles 
de jogging, ensembles d'entraînement pantalons d'entraînement, 
débardeurs, pantalons et chaussettes; imprimés, nommément 
brochures, dépliants, livres et manuels ayant trait à 
enseignement et entraînement en matière de conditionnement 
physique; équipement de conditionnement physique, 
nommément ballons d'exercice, moniteurs de fréquence 
cardiaque, ballons lestés, bandes élastiques, rouleaux de 
mousse, planches d'équilibre, coussinets, balles et disques, 
tapis ainsi que poids et haltères; figurines d'action et 
accessoires. SERVICES: (1) Services de divertissement, 
nommément production et distribution d'une série d'émissions de 
télévision; transmission en continu de matériel audio et vidéo sur 
Internet. (2) Services de transmission de vidéo à la demande; 
transmission de signaux audio et vidéo à des appareils 
personnels et mobiles; services de commerce électronique, 
nommément services d'édition électronique dans les domaines 
de la bonne condition physique et de l'entraînement; services 
d'édition, nommément livres, magazines dans les domaines de 
la bonne condition physique et de l'entraînement; services de 
conseil dans le domaine de la bonne condition physique; 
élaboration de programmes dans le domaine de la bonne 
condition physique; enseignement dans le domaine du 
conditionnement physique; services de formation dans le 
domaine de la bonne condition physique. Employée au 
CANADA depuis 02 mars 2007 en liaison avec les services (1). 
Emploi projeté au CANADA en liaison avec les marchandises et 
en liaison avec les services (2).

1,370,944. 2007/11/07. QS Holdings Sarl, 1 rue des Glacis, L-
1628 Duchy of Luxembourg, LUXEMBOURG Representative 
for Service/Représentant pour Signification: GOWLING 
LAFLEUR HENDERSON LLP, SUITE 1600, 1 FIRST 
CANADIAN PLACE, 100 KING STREET WEST, TORONTO, 
ONTARIO, M5X1G5

WARES: Travel bags; luggage; carry bags; handbags; beach 
bags; food bags; tote bags; bath bags; sports bags; backpacks; 
purses; wallets; schoolbags; satchels; suitcases; leather key fobs 
and umbrellas; swimsuits; t-shirts; clothing suit vests; shirts with 
short and long sleeves; tank tops; coveralls; jackets, namely, 
jackets to be worn as articles of clothing; coats; pullovers; 
sweaters; shorts; pants; trousers; jeans; overalls; skorts; capries; 
crops; skimmers; dresses; skirts; sarongs; clothing for skiing and 
snowboarding including ski trousers, ski jackets, snowboard 
trousers and snowboard jackets; thermal wear; pajamas; 
nightwear; loungewear; intimates; bathrobes; underclothing; 
lingerie; stockings; panties and underpants; socks; leggings; 
tights; belts, namely, belts to be worn as clothing accessories; 
mittens; snow gloves; scarves; headbands; hats; sunvisors; 
woolly hats; hoods and headwear with visors; wetsuits; slippers; 
boots; shoes; sandals; athletics shoes; snow boots; boots for 
snowboarding; boots for kite-surfing; boots for surfing and boots 
for wakeboarding. Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Sacs de voyage; valises; sacs fourre-tout; 
sacs à main; sacs de plage; sacs à nourriture; fourre-tout; sacs 
de bain; sacs de sport; sacs à dos; sacs à main; portefeuilles; 
sacs d'école; valises; breloques porte-clés et parapluies en cuir; 
maillots de bain; tee-shirts; vestes de costume; chemises à 
manches courtes ou longues; débardeurs; combinaisons; vestes, 
nommément vestes à porter comme vêtements; manteaux; 
chandails; shorts; pantalons; jeans; salopettes; jupes-shorts; 
pantalons capris; pantalons courts; pantalons aux genoux; 
robes; jupes; sarongs; vêtements de ski et de planche à neige, y 
compris pantalons de ski, vestes de ski, pantalons de planche à 
neige et vestes de planche à neige; vêtements isothermes; 
pyjamas; vêtements de nuit; vêtements de détente; vêtements 
de dessous; sorties de bain; sous-vêtements; lingerie; bas; 
culottes et caleçons; chaussettes; caleçons longs; collants; 
ceintures, nommément ceintures à porter comme accessoires 
vestimentaires; mitaines; gants d'hiver; foulards; bandeaux; 
chapeaux; visières; chapeaux en laine; capuchons et couvre-
chefs à visière; combinaisons isothermes; pantoufles; bottes; 
chaussures; sandales; chaussures d'entraînement; bottes de 
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neige; bottes de planche à neige; bottes de surf cerf-volant; 
bottes de surf et bottes de planche nautique. Emploi projeté au 
CANADA en liaison avec les marchandises.

1,370,945. 2007/11/07. QS Holdings Sarl, 1 rue des Glacis, L-
1628 Duchy of Luxembourg, LUXEMBOURG Representative 
for Service/Représentant pour Signification: GOWLING 
LAFLEUR HENDERSON LLP, SUITE 1600, 1 FIRST 
CANADIAN PLACE, 100 KING STREET WEST, TORONTO, 
ONTARIO, M5X1G5

GREENPRINT
WARES: Travel bags; luggage; carry bags; handbags; beach 
bags; food bags; tote bags; bath bags; sports bags; backpacks; 
purses; wallets; schoolbags; satchels; suitcases; leather key fobs 
and umbrellas; swimsuits; t-shirts; clothing suit vests; shirts with 
short and long sleeves; tank tops; coveralls; jackets, namely, 
jackets to be worn as articles of clothing; coats; pullovers; 
sweaters; shorts; pants; trousers; jeans; overalls; skorts; capries; 
crops; skimmers; dresses; skirts; sarongs; clothing for skiing and 
snowboarding including ski trousers, ski jackets, snowboard 
trousers and snowboard jackets; thermal wear; pajamas; 
nightwear; loungewear; intimates; bathrobes; underclothing; 
lingerie; stockings; panties and underpants; socks; leggings; 
tights; belts, namely, belts to be worn as clothing accessories; 
mittens; snow gloves; scarves; headbands; hats; sunvisors; 
woolly hats; hoods and headwear with visors; wetsuits; slippers; 
boots; shoes; sandals; athletics shoes; snow boots; boots for 
snowboarding; boots for kite-surfing; boots for surfing and boots 
for wakeboarding. Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Sacs de voyage; valises; sacs fourre-tout; 
sacs à main; sacs de plage; sacs à nourriture; fourre-tout; sacs 
de bain; sacs de sport; sacs à dos; sacs à main; portefeuilles; 
sacs d'école; valises; breloques porte-clés et parapluies en cuir; 
maillots de bain; tee-shirts; vestes de costume; chemises à 
manches courtes ou longues; débardeurs; combinaisons; vestes, 
nommément vestes à porter comme vêtements; manteaux; 
chandails; shorts; pantalons; jeans; salopettes; jupes-shorts; 
pantalons capris; pantalons courts; pantalons aux genoux; 
robes; jupes; sarongs; vêtements de ski et de planche à neige, y 
compris pantalons de ski, vestes de ski, pantalons de planche à
neige et vestes de planche à neige; vêtements isothermes; 
pyjamas; vêtements de nuit; vêtements de détente; vêtements 
de dessous; sorties de bain; sous-vêtements; lingerie; bas; 
culottes et caleçons; chaussettes; caleçons longs; collants; 
ceintures, nommément ceintures à porter comme accessoires 
vestimentaires; mitaines; gants d'hiver; foulards; bandeaux; 
chapeaux; visières; chapeaux en laine; capuchons et couvre-
chefs à visière; combinaisons isothermes; pantoufles; bottes; 
chaussures; sandales; chaussures d'entraînement; bottes de 
neige; bottes de planche à neige; bottes de surf cerf-volant; 
bottes de surf et bottes de planche nautique. Emploi projeté au 
CANADA en liaison avec les marchandises.

1,370,954. 2007/11/07. MATELAS DAUPHIN INC., 8124 DU 
BLIZZARD, CHARNY, QUÉBEC G6X 1C9

MARCHANDISES: MATELAS, SOMMIER CAISSE ET 
OREILLERS. SERVICES: VENTE AU DÉTAIL DE MATELAS, 
SOMMIERS CAISSES ET OREILLERS. Employée au CANADA 
depuis 01 juin 2007 en liaison avec les marchandises et en 
liaison avec les services.

WARES: Mattresses, box spring and pillows. SERVICES: Retail 
of mattresses, boxsprings and pillows. Used in CANADA since 
June 01, 2007 on wares and on services.

1,370,962. 2007/11/07. Masai Marketing & Trading AG, 
Badstrasse 14, 8590 Romanshorn, SWITZERLAND 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
BAKER & MCKENZIE LLP, BROOKFIELD PLACE, 181 BAY 
STREET, SUITE 2100, P.O. BOX 874, TORONTO, ONTARIO, 
M5J2T3

WARES: (1) Footwear, namely , orthopaedic footwear; footwear 
with orthopaedic soles, shoes, boots, slippers and sandals; low-
top shoes, sports shoes, gymnastic shoes. (2) Orthopedic 
articles for physical exercises and medical gymnastics, namely 
orthopedic footwear or footwear with orthopedic soles. (3) 
Gymnastic and sporting articles, namely, orthopedic articles for 
physical exercises and medical gymnastics, namely orthopedic 
footwear or footwear with orthopedic soles; apparatus for 
physical exercises, namely, manually operated jogging 
machines, lower body alignment apparatus, apparatus for 
supporting physiotherapy exercises, physical exercise apparatus 
for measuring medical parameters. (4) Clothing, namely, aprons, 
beachwear, belts, blouses, bodysuits, bottoms, bras, bustiers, 
capes, coats, dresses, exercise suits, foundation garments, 
gloves, gowns, hosiery, infant wear, jackets, jeans, jump suits, 
leggings, leotards, lingerie, lougewear, mittens, neckwear, 
nightwear, pants, ponchos, rain coats, rain slickers, robes, 
sarongs, shirts, shorts, skirts, ski wear, sleepwear, slips, socks, 
stockings, suits, sweaters, sweat suits, sweat shirts, sweat 
jackets, sweat pants, swim wear, t-shirts, tennis wear, ties, 
tights, tops, tuxedos, underclothes, under garments, underwear, 
unitards and vests; scarves and shawls; wristbands; halloween 
costumes, masquerade costumes, cyclists' clothing, wet suits for 
water-skiing, aerobics suits, judo suits, clothing for gymnastics, 
taekwondo suits,swimsuits, bathing trunks; headgear, namely, 
bandanas, headbands, nightcaps, caps, hats, sun visors, berets, 
hoods, turbans, top hats. SERVICES: Training, namely 
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instruction and initiation to the method used for programming the 
motion-controlling center of the brain regulating our way of 
walking, pace and posture. Used in CANADA since at least as 
early as 2006 on wares (1), (2) and on services. Priority Filing 
Date: May 09, 2007, Country: SWITZERLAND, Application No: 
54966/2007 in association with the same kind of wares and in 
association with the same kind of services. Proposed Use in 
CANADA on wares (3), (4).

MARCHANDISES: (1) Articles chaussants, nommément articles 
chaussants orthopédiques; articles chaussants munis de 
semelles orthopédiques, chaussures, bottes, pantoufles et 
sandales; chaussures basses, chaussures de sport, chaussures 
de gymnastique. (2) Articles orthopédiques pour l'exercice 
physique et la gymnastique médicale, nommément articles 
chaussants orthopédiques ou articles chaussants munis de 
semelles orthopédiques. (3) Articles de gymnastique et de sport, 
nommément articles orthopédiques pour l'exercice physique et la 
gymnastique médicale, nommément articles chaussants 
orthopédiques ou articles chaussants munis de semelles 
orthopédiques; appareils  d'exercice physique, nommément tapis 
roulants manuels, appareils pour l'alignement du bas du corps, 
appareils d'exercice pour la physiothérapie, appareils d'exercice 
physique pour mesurer les paramètres médicaux. (4) Vêtements, 
nommément tabliers, vêtements de plage, ceintures, chemisiers, 
combinés, vêtements pour le bas du corps, soutiens-gorge, 
bustiers, capes, manteaux, robes, survêtements d'exercice, 
sous-vêtements de maintien, gants, peignoirs, bonneterie, 
vêtements pour bébés, vestes, jeans, combinaisons-pantalons, 
caleçons longs, maillots, lingerie, vêtements de détente, 
mitaines, articles pour le cou, vêtements de nuit, pantalons, 
ponchos, imperméables, cirés, peignoirs, sarongs, chemises, 
shorts, jupes, vêtements de ski, vêtements de nuit, slips, 
chaussettes, bas, costumes, chandails, ensembles 
d'entraînement, pulls d'entraînement, blousons d'entraînement, 
pantalons d'entraînement, vêtements de bain, tee-shirts, 
vêtements de tennis, cravates, collants, hauts, smokings, 
vêtements de dessous, sous-vêtements, maillots-collants et gilet 
de corps; foulards et châles; serre-poignets; costumes 
d'Halloween, costumes de mascarade, vêtements de vélo, 
combinaisons isothermes pour le ski nautique, tenues d'aérobie, 
tenues de judo, vêtements de gymnastique, tenues de 
taekwondo, maillots de bain; couvre-chefs, nommément 
bandanas, bandeaux, bonnets de nuit, casquettes, chapeaux,
visières, bérets, capuchons, turbans, hauts-de-forme. 
SERVICES: Entraînement, nommément enseignement et 
initiation à la méthode utilisée pour programmer le centre moteur 
du cerveau qui contrôle notre façon de marcher, notre rythme et 
notre posture. Employée au CANADA depuis au moins aussi tôt 
que 2006 en liaison avec les marchandises (1), (2) et en liaison 
avec les services. Date de priorité de production: 09 mai 2007, 
pays: SUISSE, demande no: 54966/2007 en liaison avec le 
même genre de marchandises et en liaison avec le même genre 
de services. Emploi projeté au CANADA en liaison avec les 
marchandises (3), (4).

1,370,978. 2007/11/07. Sorin Group Italia S.r.l., Via Benigno 
Crespi 17, 20159 Milano, ITALY Representative for 
Service/Représentant pour Signification: GOUDREAU GAGE 
DUBUC S.E.N.C.R.L./LLP, 2000 AVENUE MCGILL COLLEGE, 
SUITE 2200, MONTREAL, QUEBEC, H3A3H3

Colour is claimed as a feature of the trade-mark. The letters and 
the rectangle are BLUE. The background at the right side is 
WHITE as well as the surroundings of PHYL and two layers of 
shading in the representation of the drop.

WARES: Chemical used in industry and sciences namely 
copolymers; unprocessed artificial resins and unprocessed 
plastics; medical devices namely dialysis filters, haemodialysis 
apparatuses and devices. Priority Filing Date: October 04, 2007, 
Country: ITALY, Application No: TO2007C003176 in association 
with the same kind of wares. Proposed Use in CANADA on 
wares.

La couleur est revendiquée comme caractéristique de la marque
de commerce. Les lettres et le rectangle sont bleus. L'arrière-
plan du côté droit est BLANC de même que le contour des 
lettres PHYL et les deux couches ombragées dans l'illustration 
de la goutte.

MARCHANDISES: Produits chimiques utilisés en industrie et en 
sciences, nommément copolymères; résines artificielles non 
transformées et plastiques non transformés; dispositifs 
médicaux, nommément filtres de dialyse, appareils et dispositifs 
d'hémodialyse. Date de priorité de production: 04 octobre 2007, 
pays: ITALIE, demande no: TO2007C003176 en liaison avec le 
même genre de marchandises. Emploi projeté au CANADA en 
liaison avec les marchandises.

1,370,984. 2007/11/07. Mitac International Corp., 1, R & D II 
Road, Hsinchu Science-Based Industrial Park, Hsinchu Hsien, 
Taiwan, CHINA Representative for Service/Représentant 
pour Signification: GOWLING LAFLEUR HENDERSON LLP, 
SUITE 2600, 160 ELGIN STREET, OTTAWA, ONTARIO, 
K1P1C3

SERVICES: Export and import agencies; agency services of 
product quotation, bidding and sale for domestic and foreign 
manufacturers; purchasing agency services for others; auctions; 
Internet auctions; conducting market research surveys; 
conducting public opinion polling; conducting TV programs rating 
surveys; conducting business research surveys; public relations; 
mail order services for sale of mobile phones and navigations 
systems; providing home shopping service for sale of mobile 
phones and navigations systems by means of television; 



Vol. 55, No. 2825 TRADE-MARKS JOURNAL DES MARQUES DE COMMERCE

17 décembre 2008 123 December 17, 2008

operating an online shopping site for sale of mobile phones and 
navigations systems; electronic shopping stores for sale of 
mobile phones and navigations systems; retail services of 
electric appliances and electronic implements; establishing of 
computer information system data bank; compilation of computer 
database; management of computerized files; searching services 
in respect of computerized data files; management of 
computerized database. Proposed Use in CANADA on services.

SERVICES: . Emploi projeté au CANADA en liaison avec les 
services.

1,371,068. 2007/11/07. Kraft Foods Holdings, Inc., 95 Moatfield 
Drive, Don Mills, ONTARIO M3B 3L6 Representative for 
Service/Représentant pour Signification: BEVERLY 
BROOKS, (KRAFT CANADA INC.), 95 MOATFIELD DRIVE, 
DON MILLS, ONTARIO, M3B3L6

HAZELNUT FANTASY
WARES: Non-alcoholic, powdered coffee beverages. Proposed
Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Boissons au café en poudre, non 
alcoolisées. Emploi projeté au CANADA en liaison avec les 
marchandises.

1,371,236. 2007/11/08. Corporacion Habanos, S.A., Avenida 
3ra. No. 2006 entre 20 y 22, Miramar, Playa Ciudad de La 
Habana, CUBA Representative for Service/Représentant 
pour Signification: MACRAE & CO., P.O. BOX 806, STATION 
B, 222 SOMERSET STREET WEST, SUITE 600, OTTAWA, 
ONTARIO, K2P2G3

Colour is claimed as a feature of the trade-mark ...  The  
background is dark red (rust) and the lettering, design and 
border are gold.

As provided by the applicant, the mark LA CASA DEL HABANO 
translates to THE HOUSE OF THE HAVANA OR CUBAN 
CIGAR, from English to Spanish.

SERVICES: Retail store services featuring tobacco products and 
smokers' accessories. Used in CANADA since at least as early 
as 1995 on services.

La couleur est revendiquée comme caractéristique de la marque 
de commerce. L'arrière-plan est rouge foncé (rouille); le lettrage, 
le dessin et la bordure sont or.

Selon le requérant, la traduction anglaise des mots espagnols 
LA CASA DEL HABANO est THE HOUSE OF THE HAVANA ou 
CUBAN CIGAR.

SERVICES: Services de magasin de détail offrant des produits 
de tabac et des articles pour fumeurs. Employée au CANADA 
depuis au moins aussi tôt que 1995 en liaison avec les services.

1,371,309. 2007/11/08. DEQ Systèmes Corp., 1840 1st Street, 
Suite 103A, Saint-Romuald, QUEBEC G6W 5M6 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
OGILVY RENAULT LLP/S.E.N.C.R.L.,S.R.L., 1981 MCGILL 
COLLEGE AVENUE, SUITE 1600, MONTREAL, QUEBEC, 
H3A2Y3

WARES: Gaming machines; electronic games and gaming 
management systems which are auxiliary to live casino gaming 
tables, bingo and gaming machines, namely, light emitting diode 
(LED) and liquid crystal display (LCD) units, computer hardware 
and computer software for randomly choosing values of jackpots 
and randomly choosing cards, numbers and other symbols 
associated with live casino table games play, for programming 
options when playing along with live casino table games, bingo, 
and gaming machines, and for operating electronic casino 
gaming machines in conjunction with live casino game play. 
SERVICES: Wagering services, namely providing wagering 
opportunities for games of chance in gaming establishments; 
Leasing gaming equipment to others. Proposed Use in 
CANADA on wares and on services.

MARCHANDISES: Appareils de jeu; jeux électroniques et 
systèmes de gestion du jeu auxiliaires aux tables de jeu de 
casino, appareils de bingo et de jeu, nommément unités à diode 
électroluminescente (del) et à écran à cristaux liquides (ACL), 
matériel informatique et logiciels pour la sélection aléatoire de 
montants de gros lot et la sélection aléatoire de cartes, de 
chiffres et d'autres symboles associés au jeu sur les tables de 
casino, pour la programmation d'options aux tables de casino, 
pour le bingo et aux appareils de jeu ainsi que pour le 
fonctionnement de machines de jeu électroniques de casino en 
rapport avec les jeux de casino. SERVICES: Services de paris, 
nommément offre d'occasions de miser relativement à des jeux 
de hasard dans les établissements de jeu; location d'équipement 
de jeu à des tiers. Emploi projeté au CANADA en liaison avec 
les marchandises et en liaison avec les services.

1,371,310. 2007/11/08. DEQ Systèmes Corp., 1840 1st Street, 
Suite 103A, Saint-Romuald, QUEBEC G6W 5M6 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
OGILVY RENAULT LLP/S.E.N.C.R.L.,S.R.L., 1981 MCGILL 
COLLEGE AVENUE, SUITE 1600, MONTREAL, QUEBEC, 
H3A2Y3

DEQ DIGITAL ENTERTAINMENT
WARES: Gaming machines; electronic games and gaming 
management systems which are auxiliary to live casino gaming 
tables, bingo and gaming machines, namely, light emitting diode 
(LED) and liquid crystal display (LCD) units, computer hardware 
and computer software for randomly choosing values of jackpots 
and randomly choosing cards, numbers and other symbols 
associated with live casino table games play, for programming 



Vol. 55, No. 2825 TRADE-MARKS JOURNAL DES MARQUES DE COMMERCE

17 décembre 2008 124 December 17, 2008

options when playing along with live casino table games, bingo, 
and gaming machines, and for operating electronic casino 
gaming machines in conjunction with live casino game play. 
SERVICES: Wagering services, namely providing wagering 
opportunities for games of chance in gaming establishments; 
Leasing gaming equipment to others. Proposed Use in 
CANADA on wares and on services.

MARCHANDISES: Appareils de jeu; jeux électroniques et 
systèmes de gestion du jeu auxiliaires aux tables de jeu de 
casino, appareils de bingo et de jeu, nommément unités à diode 
électroluminescente (del) et à écran à cristaux liquides (ACL), 
matériel informatique et logiciels pour la sélection aléatoire de 
montants de gros lot et la sélection aléatoire de cartes, de 
chiffres et d'autres symboles associés au jeu sur les tables de 
casino, pour la programmation d'options aux tables de casino, 
pour le bingo et aux appareils de jeu ainsi que pour le 
fonctionnement de machines de jeu électroniques de casino en 
rapport avec les jeux de casino. SERVICES: Services de paris,
nommément offre d'occasions de miser relativement à des jeux 
de hasard dans les établissements de jeu; location d'équipement 
de jeu à des tiers. Emploi projeté au CANADA en liaison avec 
les marchandises et en liaison avec les services.

1,371,312. 2007/11/08. DEQ Systèmes Corp., 1840 1st Street, 
Suite 103A, Saint-Romuald, QUEBEC G6W 5M6 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
OGILVY RENAULT LLP/S.E.N.C.R.L.,S.R.L., 1981 MCGILL 
COLLEGE AVENUE, SUITE 1600, MONTREAL, QUEBEC, 
H3A2Y3

G3
WARES: Gaming machines; electronic games and gaming 
management systems which are auxiliary to live casino gaming 
tables, bingo and gaming machines, namely, light emitting diode 
(LED) and liquid crystal display (LCD) units, computer hardware 
and computer software for randomly choosing values of jackpots 
and randomly choosing cards, numbers and other symbols 
associated with live casino table games play, for programming 
options when playing along with live casino table games, bingo, 
and gaming machines, and for operating electronic casino 
gaming machines in conjunction with live casino game play. 
Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Appareils de jeu; jeux électroniques et 
systèmes de gestion du jeu auxiliaires aux tables de jeu de 
casino, appareils de bingo et de jeu, nommément unités à diode 
électroluminescente (del) et à écran à cristaux liquides (ACL), 
matériel informatique et logiciels pour la sélection aléatoire de 
montants de gros lot et la sélection aléatoire de cartes, de 
chiffres et d'autres symboles associés au jeu sur les tables de 
casino, pour la programmation d'options aux tables de casino, 
pour le bingo et aux appareils de jeu ainsi que pour le 
fonctionnement de machines de jeu électroniques de casino en 
rapport avec les jeux de casino. Emploi projeté au CANADA en 
liaison avec les marchandises.

1,371,314. 2007/11/08. DEQ Systèmes Corp., 1840 1st Street, 
Suite 103A, Saint-Romuald, QUEBEC G6W 5M6 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
OGILVY RENAULT LLP/S.E.N.C.R.L.,S.R.L., 1981 MCGILL 
COLLEGE AVENUE, SUITE 1600, MONTREAL, QUEBEC, 
H3A2Y3

WARES: Gaming machines; electronic games and gaming 
management systems which are auxiliary to live casino gaming 
tables, bingo and gaming machines, namely, light emitting diode 
(LED) and liquid crystal display (LCD) units, computer hardware 
and computer software for randomly choosing values of jackpots 
and randomly choosing cards, numbers and other symbols 
associated with live casino table games play, for programming 
options when playing along with live casino table games, bingo, 
and gaming machines, and for operating electronic casino 
gaming machines in conjunction with live casino game play. 
Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Appareils de jeu; jeux électroniques et 
systèmes de gestion du jeu auxiliaires aux tables de jeu de 
casino, appareils de bingo et de jeu, nommément unités à diode 
électroluminescente (del) et à écran à cristaux liquides (ACL), 
matériel informatique et logiciels pour la sélection aléatoire de 
montants de gros lot et la sélection aléatoire de cartes, de 
chiffres et d'autres symboles associés au jeu sur les tables de 
casino, pour la programmation d'options aux tables de casino, 
pour le bingo et aux appareils de jeu ainsi que pour le 
fonctionnement de machines de jeu électroniques de casino en 
rapport avec les jeux de casino. Emploi projeté au CANADA en 
liaison avec les marchandises.
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1,371,335. 2007/11/09. GUANGZHOU RESTAURANT 
ENTERPRISES GROUP CO., LTD., NO.2 WENCHANG ROAD 
SOUTH, LIWANQU, GUANGZHOU CITY, GUANGDONG 
PROVINCE, CHINA Representative for Service/Représentant 
pour Signification: FU KAM YUK, 5194 KILLARNEY STREET, 
VANCOUVER, BRITISH COLUMBIA, V5R3V9

As submitted by the applicant, the Latin transliteration and the 
English translation of the foreign characters contained in the 
subject mark are LI; KOU; FU and SHARP; MOUTH; 
BLESSING.

WARES: Baked goods, namely, bread, almond biscuits, cookies, 
meat pies; mooncakes; stuffing for food; flour; non-alcoholic 
beverages, namely, tea; candy; cake; sandwiches. Used in 
CANADA since August 08, 1997 on wares.

Selon le requérant, la translittération des caractères étrangers 
est LI, KOU et FU et leur traduction anglaise est SHARP, 
MOUTH et BLESSING.

MARCHANDISES: Produits de boulangerie, nommément pain, 
biscuits secs aux amandes, biscuits, pâtés à la viande; gâteaux 
de lune; farce pour aliments; farine; boissons non alcoolisées, 
nommément thé; bonbons; gâteaux; sandwichs. Employée au 
CANADA depuis 08 août 1997 en liaison avec les marchandises.

1,371,372. 2007/11/09. Van Nelle Tabak Nederland BV, 
Slachtedyk 28A, 8501 Z A Joure, NETHERLANDS 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
GOWLING LAFLEUR HENDERSON LLP, SUITE 2600, 160 
ELGIN STREET, OTTAWA, ONTARIO, K1P1C3

WARES: Tobacco whether manufactured or unmanufactured; 
tobacco products; tobacco substitutes, not being for medicinal or 
curative purposes; hand rolling tobacco; cigarette papers, 
cigarette tubes, cigarette filters, pocket cigarette rolling 
machines, hand held machines for injecting tobacco into paper 
tubes; lighters; ashtrays; cigarette cases; cigarette boxes; match 

box holders; cigarette holders; tobacco pouches; matches. 
Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Tabac manufacturé ou non manufacturé; 
produits de tabac; substituts de tabac à usage autre que médical 
ou thérapeutique; tabac à rouler; papier à cigarettes, tubes à 
cigarettes, filtres à cigarettes, machines portatives à rouler les 
cigarettes, machines à main pour insérer du tabac dans des 
tubes de papier; briquets; cendriers; étuis à cigarettes; coffrets à 
cigarettes; supports à boîtes d'allumettes; fume-cigarettes; 
blagues à tabac; allumettes. Emploi projeté au CANADA en 
liaison avec les marchandises.

1,371,394. 2007/11/09. Woot, Inc., 4121 International Parkway, 
Carrollton, Texas 75007, UNITED STATES OF AMERICA 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
KIRBY EADES GALE BAKER, CONSTITUTION SQUARE, 340 
ALBERT STREET, SUITE 1210, BOX 3432, STATION D, 
OTTAWA, ONTARIO, K1P6N9

WOOT!
WARES: T-shirts. SERVICES: On-line retail store services in the 
field of consumer electronics, house wares, home furnishings, 
home appliances, wine, T-shirts, plush toys, computers and 
computer accessories; computer services, namely, providing on-
line forums for transmission of messages among computer users 
concerning consumer products, and general interest. Priority
Filing Date: May 18, 2007, Country: UNITED STATES OF 
AMERICA, Application No: 77/184,866 in association with the 
same kind of wares; June 04, 2007, Country: UNITED STATES 
OF AMERICA, Application No: 77/196,788 in association with 
the same kind of services. Used in UNITED STATES OF 
AMERICA on wares and on services. Registered in or for 
UNITED STATES OF AMERICA on March 18, 2008 under No. 
3,397,587 on services; UNITED STATES OF AMERICA on 
September 09, 2008 under No. 3,499,780 on wares. Proposed
Use in CANADA on wares and on services.

MARCHANDISES: Tee-shirts. SERVICES: Services de magasin 
de détail en ligne dans le domaine de l'électronique grand public, 
des articles de maison, du mobilier et articles décoratifs, des 
appareils électroménagers, du vin, des tee-shirts, des jouets en 
peluche, des ordinateurs et des accessoires d'ordinateurs; 
services informatiques, nommément offre de forums en ligne 
pour la transmission de messages entre utilisateurs 
d'ordinateurs concernant les produits de consommation et les 
sujets d'intérêt général. Date de priorité de production: 18 mai 
2007, pays: ÉTATS-UNIS D'AMÉRIQUE, demande no: 
77/184,866 en liaison avec le même genre de marchandises; 04 
juin 2007, pays: ÉTATS-UNIS D'AMÉRIQUE, demande no: 
77/196,788 en liaison avec le même genre de services. 
Employée: ÉTATS-UNIS D'AMÉRIQUE en liaison avec les 
marchandises et en liaison avec les services. Enregistrée dans 
ou pour ÉTATS-UNIS D'AMÉRIQUE le 18 mars 2008 sous le 
No. 3,397,587 en liaison avec les services; ÉTATS-UNIS 
D'AMÉRIQUE le 09 septembre 2008 sous le No. 3,499,780 en 
liaison avec les marchandises. Emploi projeté au CANADA en 
liaison avec les marchandises et en liaison avec les services.
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1,371,418. 2007/11/09. P.T. Maspion, 38-40 Kembang Jepun 
Street, Surabaya 60162, INDONESIA Representative for 
Service/Représentant pour Signification: SMART & BIGGAR, 
SUITE 900, 55 METCALFE STREET, P.O. BOX 2999, STATION 
D, OTTAWA, ONTARIO, K1P5Y6

Colour is claimed as a feature of the trade-mark ...  The circle 
design at the left end of the trade-mark is green while the 
wording is black.

WARES: Cookware. Proposed Use in CANADA on wares.

La couleur est revendiquée comme caractéristique de la marque 
de commerce. Le dessin du cercle à la gauche de la marque de 
commerce est vert et les écritures sont noires.

MARCHANDISES: Batterie de cuisine. Emploi projeté au 
CANADA en liaison avec les marchandises.

1,371,426. 2007/11/13. Value Export Corporation, 582 Quail 
Court, Kingston, ONTARIO K7M 8Z3

WARES: Home Rennovation Supplies, namely, Bamboo flooring 
(solid and engineered), bamboo baseboards, bamboo 
mouldings, bamboo stair and railing accessories, bamboo 
plywood and panels, bamboo kitchen cabinets and doors. Cork 
flooring, cork underlay. Harwood flooring(solid and engineered), 
Kitchen cabinets and doors, and floor tiles. SERVICES:
Wholesaler and supplier of bamboo, cork, hardwood flooring, 
floor tile, and cabinet products. Proposed Use in CANADA on 
wares and on services.

MARCHANDISES: Articles pour la rénovation de maison, 
nommément revêtements de sol en bambou (massif et usinés), 
plinthes en bambou, moulures en bambou, accessoires 
d'escaliers et de rampes en bambou, contreplaqué et panneaux 
en bambou, armoires de cuisine et portes en bambou. 
Revêtements de sol en liège, sous-couches en liège. 
Revêtements de sol en bois franc (massif et usinés), armoires de 
cuisine et portes ainsi que carreaux de sol. SERVICES:
Grossiste et fournisseur de produits en bambou, produits en 
liège, revêtements de sol en bois dur, carreaux et armoires. 
Emploi projeté au CANADA en liaison avec les marchandises et 
en liaison avec les services.

1,371,434. 2007/11/09. The Gem Group, Inc., 9 International 
Way, Lawrence, MA 01843, UNITED STATES OF AMERICA 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
BERESKIN & PARR, SCOTIA PLAZA, 40 KING STREET 
WEST, 40th FLOOR, TORONTO, ONTARIO, M5H3Y2

ECO CHOICE
WARES: Brief cases, business cases, handbags, tote bags, 
duffel bags, and briefcase-type portfolios a l l  incorporating 
environmentally friendly materials and manufacturing processes. 
Priority Filing Date: May 11, 2007, Country: UNITED STATES 
OF AMERICA, Application No: 77178933 in association with the 
same kind of wares. Used in UNITED STATES OF AMERICA on 
wares. Registered in or for UNITED STATES OF AMERICA on 
September 23, 2008 under No. 3,506,045 on wares.

MARCHANDISES: Serviettes, mallettes d'affaires, sacs à main, 
fourre-tout, sacs polochons et porte-documents de type serviette 
tous comprenant des matériaux et procédés de fabrication 
écologiques. Date de priorité de production: 11 mai 2007, pays: 
ÉTATS-UNIS D'AMÉRIQUE, demande no: 77178933 en liaison 
avec le même genre de marchandises. Employée: ÉTATS-UNIS 
D'AMÉRIQUE en liaison avec les marchandises. Enregistrée
dans ou pour ÉTATS-UNIS D'AMÉRIQUE le 23 septembre 2008 
sous le No. 3,506,045 en liaison avec les marchandises.

1,371,468. 2007/11/09. A Bosa & Co. Ltd., 1465 Kootenay 
Street, Vancouver, BRITISH COLUMBIA V5K 4Y3 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
KIRSTEN SEVERSON, KLS TRADEMARK SERVICES, PO 
BOX 19126, 4TH AVENUE POSTAL OUTLET, VANCOUVER, 
BRITISH COLUMBIA, V6K4R8

AUGUSTO
As submitted by the applicant, the word AUGUSTO may be 
derived from the Italian or Spanish language and translates into 
English to mean AUGUST.

WARES: Food products namely baking products, namely, Italian 
specialty yeasts and food flavourings, being edible essential oils 
and non-essential oils, vanila beans, confectioneries, namely, 
candies and chocolates, condiments namely mustard, antipasto 
and deli products, namely, antipasto, cheese, olives, meat 
products, raw and deli prepared meats, canned and fresh fish 
products,anchovies, canned or dried fruit and nuts, jam and fruit 
spreads, edible oil namely cooking oil and salad oil namely 
grapeseed and olive oil, vegetable oil and vinegar, Beans, rice, 
cornmeal, pasta, pasta sauces, pesto, rice, spices, tomato 
sauces and pastes Canned, dried or preserved vegetables, 
vegetable sauces and spreads, namely tapenade, red peppers, 
peppercorns, red pepper spread, vine leaves, capers, pimentos, 
dried figs, tomatoes, sundried tomatoes, pickled vegetables, 
artichokes, peppers, mushrooms, soups, non-alcoholic 
beverages, namely, fruit nectars, fruit juices, coffee and coffee-
flavoured beverages, tea and tea-flavoured beverages and 
mineral water, coffee beans; , (2) Food products namely baked 
goods, namely, biscuits, cookies, bread, cake, bread sticks. 
Proposed Use in CANADA on wares.
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Selon le requérant, le mot AUGUSTO est dérivé de l'italien ou de 
l'espagnol et sa traduction anglaise est AUGUST.

MARCHANDISES: Produits alimentaires, nommément produits 
de boulangerie, nommément levures et aromatisants 
alimentaires italiens de spécialité, à savoir huiles essentielles et 
huiles non essentielles comestibles, gousses de vanille, 
confiseries, nommément friandises et chocolats, condiments, 
nommément moutarde, antipasto et produits d'épicerie fine, 
nommément antipasto, fromage, olives, produits à base de 
viande, charcuteries préparées ou non, produits à base de 
poisson en conserve et frais, anchois, fruits et noix en conserve 
ou séchés, confitures et tartinades aux fruits, huile alimentaire, 
nommément huile de cuisson et huile à salade, nommément 
huile d'olive et de pépins de raisin, huile végétale et vinaigre, 
haricots, riz, semoule de maïs, pâtes alimentaires, sauces pour 
pâtes alimentaires, pesto, riz, épices, sauces tomate et pâte de 
tomate, légumes en conserve ou séchés, sauces aux légumes et 
tartinades aux légumes, nommément tapenade, tartinade aux 
poivrons rouges, grains de poivre, tartinade aux piments rouge, 
feuilles de vigne, câpres, piments type Jamaïque, figues 
séchées, tomates, tomates séchées au soleil, légumes marinés, 
artichauts, piments, champignons, soupes, boissons non 
alcoolisées, nommément nectars de fruits, jus de fruits, café et 
boissons à saveur de café, thé et boissons à saveur de thé et 
eau minérale, café en grains; (2) Produits alimentaires, 
nommément produits de boulangerie, nommément biscuits secs, 
biscuits, pain, gâteau, gressins. Emploi projeté au CANADA en 
liaison avec les marchandises.

1,371,469. 2007/11/09. A Bosa & Co. Ltd., 1465 Kootenay 
Street, Vancouver, BRITISH COLUMBIA V5K 4Y3 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
KIRSTEN SEVERSON, KLS TRADEMARK SERVICES, PO 
BOX 19126, 4TH AVENUE POSTAL OUTLET, VANCOUVER, 
BRITISH COLUMBIA, V6K4R8

OKANAGAN FALLS
WARES: Food products namely, cheese , (2) Food products 
namely baked goods, namely, biscuits, cookies, bread, cake, 
bread sticks, Baking products, namely, Italian specialty yeasts 
and food flavourings, being edible essential oi ls and non-
essential oils, vanila beans, confectioneries, namely: candies 
and chocolates, Condiments namely mustard, antipasto and deli
products, namely, antipasto, cheese, olives, Meat products, raw 
and deli prepared meats, Canned and fresh fish 
products,anchovies, Canned or dried fruit and nuts, jam and fruit 
spreads, Edible oil namely cooking oil and salad oil namely 
grapeseed and olive oil, vegetable oil and vinegar, Beans, rice, 
cornmeal, pasta, pasta sauces, pesto, rice, spices, tomato 
sauces and pastes, Canned, dried or preserved vegetables, 
vegetable sauces and spreads, namely tapenade, red peppers, 
peppercorns, red pepper spread, vine leaves, capers, pimentos, 
dried figs, tomatoes, sundried tomatoes, pickled vegetables, 
vegetables, artichokes, peppers, mushrooms, soups, Non-
alcoholic beverages, namely, fruit nectars, fruit juices, coffee and 
coffee-flavoured beverages, tea and tea-flavoured beverages 
and mineral water, coffee beans. Proposed Use in CANADA on 
wares.

MARCHANDISES: Produits alimentaires, nommément fromage. 
(2) Produits alimentaires, nommément produits de boulangerie, 
nommément biscuits secs, biscuits, pain, gâteau, pains bâtons, 
produits de boulangerie, nommément levures et agents 
aromatisants de spécialité italienne, à savoir huiles alimentaires 
essentielles et non essentielles, gousses de vanille, confiseries, 
nommément friandises et chocolats, condiments, nommément 
moutarde, antipasto et produits d'épicerie fine, nommément 
antipasto, fromage, olives, produits à base de viande, viandes 
crues et de charcuterie, produits à base de poisson en conserve 
et frais, anchois, fruits et noix en conserve ou séchés, confitures 
et tartinades aux fruits, huile alimentaire, nommément huile de 
cuisson et huile à salade, nommément huile de pépins de raisin 
et huile d'olive, huile végétale et vinaigre, haricots, riz, semoule 
de maïs, pâtes alimentaires, sauces pour pâtes alimentaires, 
pesto, riz, épices, sauces tomate et pâtes de tomates, légumes 
en conserve ou séchés, sauces et tartinades aux légumes, 
nommément tapenade, poivrons rouges, grains de poivre, 
tartinade aux poivrons rouges, feuilles de vigne, câpres, piments 
type Jamaïque, figues séchées, tomates, tomates séchées au 
soleil, légumes marinés, légumes, artichauts, poivrons, 
champignons, soupes, boissons non alcoolisées, nommément 
nectars de fruits, jus de fruits, café et boissons aromatisées au 
café, thé et boissons aromatisées au thé et eau minérale, grains 
de café. Emploi projeté au CANADA en liaison avec les 
marchandises.

1,371,486. 2007/11/09. Cuppa Coffee Animation Inc., 53 Ontario 
Street, Toronto, ONTARIO M5A 2V1 Representative for 
Service/Représentant pour Signification: MCMILLAN LLP, 
BROOKFIELD PLACE, SUITE4400, BAY WELLINGTON 
TOWER, 181 BAY STREET, TORONTO, ONTARIO, M5J2T3

LIFE'S A ZOO
WARES: Pre-recorded video cassettes, pre-recorded DVDs 
containing movies and television shows, pre-recorded video 
tapes and audio tapes; video games, computer games; printed 
matter namely books, comics, posters, trading cards, greeting 
cards, magazines, calendars, note paper, colouring books, paper 
doll sets, cookbooks, stickers and sticker albums; party goods 
namely napkins, paper cups, paper plates, gift wrapping paper; 
pencils, coloured chalk and pens; purses, hand bags, key 
chains, backpacks; drinking glasses, coffee cups, mugs, plates, 
bowls, flatware, tea towels; pillows, pillow cases, sheets, duvet 
covers, sleeping bags; clothing, namely shirts, dresses, trousers, 
T-shirts, sweatshirts, skirts, vests, bathing suits, jackets, coats, 
gloves, hats, baseball caps, scarves, socks, dressing gowns, 
pyjamas, boxer shorts, underwear, belts, aprons, socks; babies's 
bibs; footwear namely shoes, sandals, boots, slippers; 
Hallowe'en costumes; beach towels, blankets; toys namely plush 
toys, toy figurines, bean bag dolls, balls, action figures, dolls and 
doll clothing, puppets, toy banks, board games, building blocks, 
jigsaw puzzles, wind up toys, toy vehicles, music box toys, 
balloons; snack food namely candy, chocolate bars, ice cream, 
cookies, chewing gum, crackers; breakfast cereals; soft drinks; 
juice; cellular phone accessories namely phone holders, phone 
covers; mouse pads; Christmas tree ornaments; hair 
accessories, namely barrettes, hair bands, golf club head covers. 
SERVICES: Entertainment services namely the production and 
distribution of television programs; Operation of a web site 
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featuring games, cartoons and information related to the 
television show; Entertainment services namely the production 
and distribution of pre-recorded DVDs, video cassettes, video 
tapes and audio tapes. Proposed Use in CANADA on wares 
and on services.

MARCHANDISES: Cassettes vidéo préenregistrées, DVD 
préenregistrés présentant des films et des émissions de 
télévision, des bandes vidéo préenregistrées et des cassettes 
audio; jeux vidéo, jeux informatiques; imprimés, nommément 
livres, bandes dessinées, affiches, cartes à échanger, cartes de 
souhaits, magazines, calendriers, papier à notes, livres à 
colorier, ensembles de poupées en papier, livres de cuisine, 
autocollants et albums à autocollants; articles de fête, 
nommément serviettes de table, gobelets en papier, assiettes en 
carton, papier-cadeau; crayons, craies de couleur et stylos; 
porte-monnaie, sacs à main, chaînes porte-clés, sacs à dos; 
verres, tasses à café, grandes tasses, assiettes, bols, ustensiles 
de table, torchons; oreillers, taies d'oreiller, draps, housses de 
couette, sacs de couchage; vêtements, nommément chemises, 
robes, pantalons, tee-shirts, pulls d'entraînement, jupes, gilets, 
maillots de bain, vestes, manteaux, gants, chapeaux, casquettes 
de baseball, foulards, chaussettes, robes de chambre, pyjamas, 
boxeurs, sous-vêtements, ceintures, tabliers, chaussettes; 
bavoirs; articles chaussants, nommément chaussures, sandales, 
bottes, pantoufles; costumes d'Halloween; serviettes de plage, 
couvertures; jouets, nommément jouets en peluche, figurines 
jouets, poupées rembourrées avec des billes, balles, figurines 
d'action, poupées et vêtements de poupée, marionnettes, 
tirelires, jeux de plateau, blocs de construction, casse-tête, 
jouets à remonter, véhicules jouets, jouets avec boîte à musique, 
ballons; grignotines, nommément bonbons, tablettes de 
chocolat, crème glacée, biscuits, gomme, craquelins; céréales 
de déjeuner; boissons gazeuses; jus; accessoires de téléphone 
cellulaire, nommément supports de téléphone, housses de 
téléphone; tapis de souris; ornements d'arbre de Noël; 
accessoires pour cheveux, nommément barrettes, bandeaux 
pour les cheveux, couvre-bâtons de golf. SERVICES: Services 
de divertissement, nommément production et distribution 
d'émissions de télévision; exploitation d'un site Web offrant des 
jeux, des dessins animés et de l'information liés aux émissions 
de télévision; services de divertissement, nommément 
production et distribution de DVD, de cassettes vidéo, de bandes 
vidéo et de bandes audio préenregistrés. Emploi projeté au 
CANADA en liaison avec les marchandises et en liaison avec les 
services.

1,371,499. 2007/11/09. Peoples Trust Company, 1400 - 888 
Dunsmuir Street, Vancouver, BRITISH COLUMBIA V6C 3K4 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
OYEN WIGGS GREEN & MUTALA LLP, SUITE 480 - THE 
STATION, 601 WEST CORDOVA STREET, VANCOUVER, 
BRITISH COLUMBIA, V6B1G1

SERVICES: Financial services, namely: reloadable and non-
reloadable pre-paid card services, namely pre-paid gift card 
services, pre-paid stored value card services, pre-paid foreign 
currency card services, pre-paid card services for provision of 
payroll, pre-paid card services for travel; money transfer 
services; loans; and providing lines of credit. Proposed Use in 
CANADA on services.

SERVICES: Services financiers, nommément services de cartes 
prépayées rechargeables ou non, nommément services de 
cartes-cadeaux prépayées, services de cartes porte-monnaie 
prépayées, services de cartes de devises étrangères prépayées, 
services de cartes prépayées pour la paie, services de cartes 
prépayées pour le voyage; services de transfert d'argent; prêts; 
offre de marges de crédit. Emploi projeté au CANADA en liaison 
avec les services.

1,371,536. 2007/11/13. Ramada International, Inc., 7 Sylvan 
Way, Parsippany, NJ 07054, UNITED STATES OF AMERICA 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
OSLER, HOSKIN & HARCOURT LLP, SUITE 6600, P.O. BOX 
50, 1 FIRST CANADIAN PLACE, TORONTO, ONTARIO, 
M5X1B8

RAMADA ENCORE
SERVICES: Hotel, restaurant, catering, bar and lounge services; 
provision of facilities for meetings, conferences and exhibitions; 
and reservation services for hotel accommodations. Proposed
Use in CANADA on services.

SERVICES: Services d'hôtel, de restaurant, de traiteur, de bar et 
de bar-salon; offre d'installations pour les réunions, les 
conférences et les expositions; services de réservation de 
chambres d'hôtel. Emploi projeté au CANADA en liaison avec 
les services.

1,371,554. 2007/11/13. CHAUSSURES PORTO-FINO INC., 840 
COLOMBIÈRE EST, QUÉBEC, QUÉBEC G1J 1E3

JOMOS
MARCHANDISES: Chaussures pour homme de type sport et 
habillé. Employée au CANADA depuis 15 janvier 2000 en 
liaison avec les marchandises.

WARES: Men's sport and dress shoes. Used in CANADA since 
January 15, 2000 on wares.

1,371,617. 2007/11/13. DEQ Systèmes Corp., 1840 1st Street, 
Suite 103A, Saint-Romuald, QUEBEC G6W 5M6 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
OGILVY RENAULT LLP/S.E.N.C.R.L.,S.R.L., 1981 MCGILL 
COLLEGE AVENUE, SUITE 1600, MONTREAL, QUEBEC, 
H3A2Y3

DEQ
WARES: Gaming machines; electronic games and gaming 
management systems which are auxiliary to live casino gaming 
tables, bingo and gaming machines, namely, light emitting diode 
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(LED) and liquid crystal display (LCD) units, computer hardware 
and computer software for randomly choosing values of jackpots 
and randomly choosing cards, numbers and other symbols 
associated with live casino table games play, for programming 
options when playing along with live casino table games, bingo, 
and gaming machines, and for operating electronic casino 
gaming machines in conjunction with live casino game play. 
SERVICES: Wagering services, namely providing wagering 
opportunities for games of chance in gaming establishments; 
leasing gaming equipment to others. Proposed Use in CANADA 
on wares and on services.

MARCHANDISES: Appareils de jeu; jeux électroniques et 
systèmes de gestion du jeu auxiliaires aux tables de jeu de 
casino, appareils de bingo et de jeu, nommément unités à diode 
électroluminescente (del) et à écran à cristaux liquides (ACL), 
matériel informatique et logiciels pour la sélection aléatoire de 
montants de gros lot et la sélection aléatoire de cartes, de 
chiffres et d'autres symboles associés au jeu sur les tables de 
casino, pour la programmation d'options aux tables de casino, 
pour le bingo et aux appareils de jeu ainsi que pour le 
fonctionnement de machines de jeu électroniques de casino en 
rapport avec les jeux de casino. SERVICES: Services de paris, 
nommément offre d'occasions de miser relativement à des jeux 
de hasard dans les établissements de jeu; location d'équipement 
de jeu à des tiers. Emploi projeté au CANADA en liaison avec 
les marchandises et en liaison avec les services.

1,371,666. 2007/11/05. 3026838 Nova Scotia Ltd., 44 North 
Medford Road, Canning, NOVA SCOTIA B0P 1H0 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
KERR & NADEAU, 200 ISABELLA STREET, SUITE 405, 
OTTAWA, ONTARIO, K1S1V7

LOHR & CO
WARES: Culinary herbs, spices and spice mixes. Used in 
CANADA since at least as early as March 2007 on wares.

MARCHANDISES: Herbes pour la cuisine, épices et mélanges 
d'épices. Employée au CANADA depuis au moins aussi tôt que 
mars 2007 en liaison avec les marchandises.

1,371,667. 2007/11/05. 3026838 Nova Scotia Ltd., 44 North 
Medford Road, Canning, NOVA SCOTIA B0P 1H0 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
KERR & NADEAU, 200 ISABELLA STREET, SUITE 405, 
OTTAWA, ONTARIO, K1S1V7

FARMER JOHN'S HERBS
WARES: Summer savory, culinary herbs, spices and spice 
mixes. Used in CANADA since at least as early as 2001 on 
wares.

MARCHANDISES: Sarriette annuelle, herbes pour la cuisine, 
épices et mélanges d'épices. Employée au CANADA depuis au 
moins aussi tôt que 2001 en liaison avec les marchandises.

1,371,672. 2007/11/05. SO BILL HOLDINGS INC., a corporation 
incorporated under the Laws of the Province of Ontario, 60 
Melford Drive, Scarborough, ONTARIO M1B 3V3 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
WING H. WONG, SUITE 202, 4433 SHEPPARD AVE., EAST, 
SCARBOROUGH, ONTARIO, M1S1V3

As submitted by the applicant, the transliteration of the Chinese 
is CHAR, which translates into English as TEA.

WARES: Chinese tea. Used in CANADA since at least as early 
as June 01, 2005 on wares.

Selon le requérant, la translittération du caractère chinois est 
CHAR et la traduction anglaise est TEA.

MARCHANDISES: Thé chinois. Employée au CANADA depuis 
au moins aussi tôt que le 01 juin 2005 en liaison avec les 
marchandises.

1,371,751. 2007/11/13. PROTEUS SPORTS INC., 6F-2, No. 4, 
Lane 226, Jen Ai Rd., Lin-Kou Hsiang, Taipei Hsien, TAIWAN 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
FILLMORE RILEY LLP, 1700 COMMODITY EXCHANGE 
TOWER, 360 MAIN STREET, WINNIPEG, MANITOBA, R3C3Z3

WARES: Roller skates; ice skates; chest expanders; knee 
guards for athletic use; wrist guards for athletic use; elbow 
guards for athletic use; shin guards for athletic use; dumbbells; 
physical exercise belts for waist, namely, weight lifting belts; 
physical exercise belts for legs, namely, weight lifting belts; 
exercise wrist weights; rowing machines; exercise bars; exercise 
benches; exercise weights; stepping machines; stationery 
exercise bicycles and rollers therefor; jogging machines, namely, 
exercise treadmills; weight lifting machines; gymnastic 
apparatus, namely, parallel bars, horizontal bars, vaulting 
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horses; exercise weights, namely, vests containing sandbags; 
ankle weights for exercise; vibrating apparatus used in fitness 
and exercise programs to stimulate muscles and increase 
strength and physical performance. Used in CANADA since at 
least as early as October 02, 2007 on wares.

MARCHANDISES: Patins à roulettes; patins à glace; 
extenseurs; genouillères à usage sportif; protège-poignets à 
usage sportif; coudières pour le sport; protège-tibias à usage 
sportif; haltères; ceintures d'exercice pour la taille, nommément 
ceintures d'haltérophilie; ceintures d'exercice pour les jambes, 
nommément ceintures d'haltérophilie; haltères de poignet; 
rameurs; barres d'exercice; bancs d'exercice; poids d'exercice; 
simulateurs d'escalier; vélos d'exercice stationnaires et rouleaux 
connexes; machines de jogging, nommément tapis roulants; 
appareils d'haltérophilie; appareils de gymnastique, nommément 
barres parallèles, barres fixes, chevaux sautoirs; poids 
d'exercice, nommément gilets contenant des sacs de sable; 
poids pour chevilles pour l'exercice; appareils vibrants utilisés 
dans les programmes d'entraînement et d'exercice pour stimuler 
les muscles et augmenter la force et la performance physique. 
Employée au CANADA depuis au moins aussi tôt que le 02 
octobre 2007 en liaison avec les marchandises.

1,371,877. 2007/11/13. ITG Software Solutions, Inc. (a Delaware 
corporation), 400 Corporate Pointe, 6th Floor, Culver City, 
California  90230, UNITED STATES OF AMERICA 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
JOHNSTON WASSENAAR LLP, 56 THE ESPLANADE, SUITE 
401, TORONTO, ONTARIO, M5E1A7

PLEXUS PLAN SPONSOR GROUP
SERVICES: Financial investment and financial management 
consulting services. Used in CANADA since at least as early as 
January 02, 2006 on services. Priority Filing Date: May 17, 
2007, Country: UNITED STATES OF AMERICA, Application No: 
77/183,714 in association with the same kind of services.

SERVICES: Investissement financier et services de conseil en 
gestion financière. Employée au CANADA depuis au moins 
aussi tôt que le 02 janvier 2006 en liaison avec les services. 
Date de priorité de production: 17 mai 2007, pays: ÉTATS-UNIS 
D'AMÉRIQUE, demande no: 77/183,714 en liaison avec le 
même genre de services.

1,371,887. 2007/11/13. G-Star Raw Denim Kft, Apáczai Csere 
János utca 11, BUDAPEST H-1052, HUNGARY Representative 
for Service/Représentant pour Signification: MARKS & 
CLERK, 280 SLATER STREET, SUITE 1800, P.O. BOX 957, 
STATION B, OTTAWA, ONTARIO, K1P5S7

G-STAR
WARES: Apparatus and instruments for conducting, switching, 
transforming, accumulating, regulating or controlling electricity, 
namely circuits, generators, wires, microcircuits, circuit boards; 
apparatus and equipment for recording, processing, receiving, 
transmitting or reproducing sound, images or data, namely MP3 
digital music players, disc recorders, DVD recorders, DVD 
players, television displays, computer monitors; image, sound 

and data carriers, namely records, compact discs, dvd’s and cd-
roms containing books, music, movies, computer games and 
photos; unrecorded cd’s and dvd’s; digital music (downloadable); 
electronic publications (downloadable), namely books, 
catalogues, directories, journals, magazines, manuals, 
newsletters, periodicals, reports, entertainment and lifestyle 
publications; calculators; computers; computer software for 
computer games; computer games; telecommunication 
apparatus, namely mobile phones; spectacles; sunglasses; 
products for spectacles and sunglasses, namely headstraps, 
sunglass retainers, eyeglass cases and sunglasses cases. 
SERVICES: Entertainment, namely music publishing services, 
record company services, production and publishing of images, 
video’s and DVD’s, organisation of entertainment events, namely 
concerts, festivals, parties and happenings, development and 
production of television and radio programs and publication of 
printed matter, namely books, magazines and newspapers, 
brochures, leaflets, invitations, cards; sporting and cultural 
activities, namely organizing, providing, promoting, managing 
and conducting exhibitions and demonstrations for sporting and 
cultural events, namely, plays, musicals, and dance 
performances, theatre productions, ethnic festivals, orchestra 
performances, DJ performances, party events, personal 
appearances by movie stars, music and dance celebrities and 
sports celebrities, parades, football, soccer, cricket, swimming. 
Proposed Use in CANADA on wares and on services.

MARCHANDISES: Appareils et instruments pour la conduction, 
la commutation, la transformation, l'accumulation, la régulation 
ou le contrôle de l'électricité, nommément circuits, génératrices, 
fils, microcircuits, cartes de circuits imprimés; appareils et 
équipement pour l'enregistrement, le traitement, la réception, la 
transmission ou la reproduction de sons, d'images ou de 
données, nommément lecteurs de musique numérique MP3, 
enregistreurs de disques, graveurs de DVD, lecteurs de DVD, 
écrans de télévision, moniteurs d'ordinateur; supports d'images, 
de sons et de données, nommément disques, disques compacts, 
DVD et CD-ROM contenant des oeuvres littéraires, des oeuvres 
musicales, des oeuvres cinématographiques, des jeux 
informatiques et des photos; CD et DVD non enregistrés; 
musique numérique (téléchargeable); publications électroniques 
(téléchargeables), nommément livres, catalogues, répertoires, 
revues, magazines, manuels, cyberlettres, périodiques, rapports, 
publications sur le divertissement et les habitudes de vie; 
calculatrices; ordinateurs; logiciels de jeux informatiques; jeux 
informatiques; appareils de télécommunication, nommément 
téléphones mobiles; lunettes; lunettes de soleil; produits pour 
lunettes et lunettes de soleil, nommément bandeaux, cordons à 
lunettes de soleil, étuis à lunettes et étuis à lunettes de soleil. 
SERVICES: Divertissement, nommément services d'édition 
musicale, services de maison de disques, production et édition 
d'images, de vidéos et de DVD, organisation d'activités 
récréatives, nommément concerts, festivals, fêtes et 
évènements, développement et production d'émissions de 
télévision et de radio, et publication d'imprimés, nommément 
livres, magazines et journaux, brochures, dépliants, cartes 
d'invitation, cartes; activités sportives et culturelles, nommément 
organisation, offre, promotion, gestion et tenue d'expositions et 
de présentations d'activités sportives et culturelles, nommément 
pièces de théâtre, comédies musicales, spectacles de danse, 
productions théâtrales, festivals ethniques, concerts d'orchestre, 
concerts de DJ, fêtes, apparitions en personne de vedettes du 
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cinéma, de la musique, de la danse et du sport, défilés, football, 
soccer, cricket, natation. . Emploi projeté au CANADA en liaison 
avec les marchandises et en liaison avec les services.

1,371,897. 2007/11/13. Tootsie Roll Industries, LLC, 7401 South 
Cicero Avenue, Chicago, Illinois 60629, UNITED STATES OF 
AMERICA Representative for Service/Représentant pour 
Signification: OGILVY RENAULT LLP/S.E.N.C.R.L.,S.R.L., 
1981 MCGILL COLLEGE AVENUE, SUITE 1600, MONTREAL, 
QUEBEC, H3A2Y3

MAXXED
WARES: Candy. Priority Filing Date: July 20, 2007, Country: 
UNITED STATES OF AMERICA, Application No: 77/234,946 in 
association with the same kind of wares. Proposed Use in 
CANADA on wares.

MARCHANDISES: Bonbons. Date de priorité de production: 20 
juillet 2007, pays: ÉTATS-UNIS D'AMÉRIQUE, demande no: 
77/234,946 en liaison avec le même genre de marchandises. 
Emploi projeté au CANADA en liaison avec les marchandises.

1,371,973. 2007/11/14. Hardy Wine Company Limited, Reynell 
Road, Reynella, South Australia 5161, AUSTRALIA 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
DIMOCK STRATTON LLP, 20 QUEEN STREET WEST, SUITE 
3202, BOX 102, TORONTO, ONTARIO, M5H3R3

OOMOO
The translation as provided by the application of the word 
OOMOO derived from the Australian Aboriginal language is 
GOOD, NICE and/or PLEASANT TO THE EYE.

WARES: Wines. Used in CANADA since December 2003 on 
wares.

Selon le requérant, la traduction anglaise du mot OOMOO issu 
de la langue autochtone australienne est GOOD, NICE et/ou 
PLEASANT TO THE EYE.

MARCHANDISES: Vins. Employée au CANADA depuis 
décembre 2003 en liaison avec les marchandises.

1,371,980. 2007/11/14. Hoechst GmbH, Industriepark Höchst, 
65929, Frankfurt am Main, GERMANY Representative for 
Service/Représentant pour Signification: 
FETHERSTONHAUGH & CO., SUITE 900, 55 METCALFE 
STREET, P.O. BOX 2999, STATION D, OTTAWA, ONTARIO, 
K1P5Y6

Hostavin NOW
WARES: Chemicals for use in industry, namely, chemical 
additives for general industrial use in the manufacture of a wide 
variety of goods; unprocessed artificial resins, unprocessed 
plastics; plastic additives; fire protection and fire extinguishing 
compositions; varnishes; light stabilizers, namely, screening 
agents in the form of chemicals for use in industry for the 
protection of plastics and coatings against light; raw natural 

resins; plastics in extruded form for use in manufacture; flexible 
pipes, not of metal; plastic granules (carrier material) containing 
colorants and/or additives for use in manufacture in the plastics 
industry. Priority Filing Date: June 04, 2007, Country: 
GERMANY, Application No: 307 36 074 in association with the 
same kind of wares. Used in GERMANY on wares. Registered
in or for GERMANY on August 24, 2007 under No. 307 36 074 
on wares. Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Produits chimiques industriels, nommément 
adjuvants chimiques à usage industriel général pour la 
fabrication d'un grand nombre de produits; résines artificielles 
non transformées, plastiques non transformés; additifs pour 
plastique; préparations de protection incendie et préparations 
extinctrices; vernis; stabilisateurs de lumière, nommément 
agents de protection sous forme de produits chimiques 
industriels pour protéger le plastique et les revêtements de la 
lumière; résines naturelles brutes; plastiques extrudés pour la 
fabrication; tuyaux flexibles non faits de métal; granulés de 
plastique (charge d'alimentation) contenant des colorants et/ou 
des additifs pour la fabrication dans l'industrie des matières 
plastiques. . Date de priorité de production: 04 juin 2007, pays: 
ALLEMAGNE, demande no: 307 36 074 en liaison avec le même 
genre de marchandises. Employée: ALLEMAGNE en liaison 
avec les marchandises. Enregistrée dans ou pour ALLEMAGNE 
le 24 août 2007 sous le No. 307 36 074 en liaison avec les 
marchandises. Emploi projeté au CANADA en liaison avec les 
marchandises.

1,371,997. 2007/11/14. State Street Corporation, (a 
Massachusetts corporation), One Lincoln Street, Boston, 
Massachusetts 02111, UNITED STATES OF AMERICA 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
MACRAE & CO., P.O. BOX 806, STATION B, 222 SOMERSET 
STREET WEST, SUITE 600, OTTAWA, ONTARIO, K2P2G3

STATE STREET PRIVATE EQUITY 
INDEX

SERVICES: Providing a financial index, namely, of quantitative 
measurements for analyzing the performance of private equity
funds; providing financial information. Used in CANADA since at 
least as early as October 2007 on services.

SERVICES: Offre d'un indice financier, nommément mesures 
quantitatives pour analyser le rendement de fonds de capital-
investissement; diffusion d'information financière. Employée au 
CANADA depuis au moins aussi tôt que octobre 2007 en liaison 
avec les services.

1,372,025. 2007/11/14. GLG Life Tech Corporation, 536 World 
Trade Centre, 999 Canada Place, Vancouver, BRITISH 
COLUMBIA V6C 3E2 Representative for 
Service/Représentant pour Signification: SMART & BIGGAR, 
BOX 11560 VANCOUVER CENTRE, 650 W. GEORGIA ST., 
SUITE 2200, VANCOUVER, BRITISH COLUMBIA, V6B4N8

GLG LIFE TECH
WARES: Dietary supplements, herbal supplements and 
nutraceuticals, namely, herbal sweeteners in liquid, tablet, 
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powder or capsule form, vitamins, herbal sweetener tablets with 
fibre, herbal sweeteners with whey protein in tablet, powder, or 
capsule form, and vitamins with herbal sweeteners; food and 
non-alcoholic beverages, namely, tea, tea mixes, coffee 
creamers, sports drink mixes, fruit-flavoured drink mixes, and 
baking sugar replacement mix; sweeteners. SERVICES:
Extracting, manufacturing and producing natural sweeteners. 
Proposed Use in CANADA on wares and on services.

MARCHANDISES: Suppléments alimentaires, suppléments à 
base de plantes et nutraceutiques, nommément édulcorants à 
base de plantes sous forme liquide, en comprimés, en poudre ou 
en capsules, vitamines, comprimés d'édulcorants à base de 
plantes avec fibres, édulcorants à base de plantes avec 
protéines de lactosérum en comprimés, en poudre ou en 
capsules ainsi que vitamines avec édulcorants à base de 
plantes; aliments et boissons non alcoolisées, nommément thé, 
mélanges de thé, colorants à café, préparations à boissons pour 
sportifs, préparations pour boissons aromatisées aux fruits et 
édulcorants pour la cuisson; édulcorants. SERVICES:
Extraction, fabrication et production d'édulcorants naturels. 
Emploi projeté au CANADA en liaison avec les marchandises et 
en liaison avec les services.

1,372,045. 2007/11/14. Corel Corporation, 1600 Carling Avenue, 
Ottawa, ONTARIO K1Z 8R7 Representative for 
Service/Représentant pour Signification: BORDEN LADNER 
GERVAIS LLP, WORLD EXCHANGE PLAZA, 100 QUEEN 
STREET, SUITE 1100, OTTAWA, ONTARIO, K1P1J9

Colour is claimed as a feature of the trade-mark ...  The first 
stripe on the left hand side, starting from the top is blue and 
gradients downward to green, then yellow, then orange, then red 
and then purple. The second stripe is white with a very soft 
gradient in the colours. The colours for the following stripes 
alternate between the first and second stripes. The square at the 
bottom is black.

WARES: Computer software for graphics design applications; 
printed publications, namely books, magazines and manuals 
relating to computers and computer software. SERVICES:
Computer education training services; computer support 
services, namely consultation in the use and operation of 
computer software. Proposed Use in CANADA on wares and on 
services.

La couleur est revendiquée comme caractéristique de la marque 
de commerce. La première bande à gauche est bleue et passe, 
de haut en bas, au vert, au jaune, à l'orange, au rouge puis au 
pourpre. La deuxième bande est blanche avec un dégradé très 
clair des couleurs. Les couleurs des bandes suivantes alternent 
entre la première et la deuxième bande. Le carré du bas est noir.

MARCHANDISES: Logiciels pour le graphisme; publications 
imprimées, nommément livres, magazines et manuels ayant trait 
aux ordinateurs et aux logiciels. SERVICES: Services de 
formation en informatique; services de soutien informatique, 
nommément services de conseil sur l'utilisation et l'exploitation 
de logiciels. Emploi projeté au CANADA en liaison avec les 
marchandises et en liaison avec les services.

1,372,170. 2007/11/15. Bonnie Jean Sandiford trading as Happy 
Glass, 126 Richmond Street, Charlottetown, PRINCE EDWARD 
ISLAND C1A 1H9

Happy Glass
WARES: Glass Bead Jewellery. Used in CANADA since 
January 01, 2004 on wares.

MARCHANDISES: Bijoux en perles de verre. Employée au 
CANADA depuis 01 janvier 2004 en liaison avec les 
marchandises.

1,372,178. 2007/11/15. ADT Services AG, Freier Platz 10, 8200 
Schaffhausen, SWITZERLAND Representative for 
Service/Représentant pour Signification: GOWLING
LAFLEUR HENDERSON LLP, SUITE 2600, 160 ELGIN 
STREET, OTTAWA, ONTARIO, K1P1C3

ADT
SERVICES: Telecommunication services, namely, providing 
access to pictures, video, alarm status, building plans and other 
building and security information at a remote station; 
Telecommunication services namely, electronic transmission of 
voice, messages and data in the fields of security systems, fire 
alarms, alarm central units, anti-intrusion alarms, burglar alarms, 
personal health and security alarms, smoke and gas alarms, 
home surveillance systems, light controls, home automation 
devices, sprinkler systems for fire protection, vehicle, pet and 
personnel location, automobile safety, vehicle theft, traffic and 
road navigation; Telecommunication services, namely, 
information transmission via electronic communications networks 
in the fields of security systems, fire alarms, alarm central units, 
anti-intrusion alarms, burglar alarms, personal health and 
security alarms, smoke and gas alarms, home surveillance 
systems, light controls, home automation devices, sprinkler 
systems for fire protection, vehicle, pet and personnel location, 
automobile safety, vehicle theft, traffic and road navigation; 
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Transmission of sound, video and information in the fields of 
security systems, fire alarms, alarm central units, anti-intrusion 
alarms, burglar alarms, personal health and security alarms, 
smoke and gas alarms, home surveillance systems, light 
controls, home automation devices, sprinkler systems for fire 
protection, vehicle, pet and personnel location, automobile 
safety, vehicle theft, traffic and road navigation and all over 
computer networks. Priority Filing Date: July 31, 2007, Country: 
SWITZERLAND, Application No: 560994 in association with the 
same kind of services. Proposed Use in CANADA on services.

SERVICES: Services de télécommunication, nommément offre 
d'accès à distance à des photos, à des vidéos, à l'état du 
système d'alarme, aux plans et à d'autre information sur l'édifice 
et la sécurité; services de télécommunication, nommément 
transmission électronique de la voix, de messages et de 
données dans les domaines des systèmes de sécurité, 
avertisseurs d'incendie, unités centrales d'alarme, alarmes anti-
intrusion, alarmes antivol, alarmes de santé et sécurité 
personnelle, alarmes de fumée et de gaz, systèmes de 
surveillance résidentiels, commandes d'éclairage, dispositifs 
domotiques, systèmes de gicleurs pour la protection incendie, 
systèmes de localisation de véhicules, d'animaux de compagnie 
et personnelle, sécurité automobile, antivol de véhicule, 
circulation et navigation routière; services de télécommunication, 
nommément transmission d'information par réseaux de 
communication électroniques dans les domaines des systèmes 
de sécurité, avertisseurs d'incendie, unités centrales d'alarme, 
alarmes anti-intrusion, alarmes antivol, alarmes de santé et 
sécurité personnelle, alarmes de fumée et de gaz, systèmes de 
surveillance résidentiels, commandes d'éclairage, dispositifs 
domotiques, systèmes de gicleurs pour la protection incendie, 
systèmes de localisation de véhicules, d'animaux de compagnie 
et personnelle, sécurité automobile, antivol de véhicule, 
circulation et navigation routière; transmission de sons, de vidéo 
et d'information dans les domaines des systèmes de sécurité, 
avertisseurs d'incendie, unités centrales d'alarme, alarmes anti-
intrusion, alarmes antivol, alarmes de santé et sécurité 
personnelle, alarmes de fumée et de gaz, systèmes de 
surveillance résidentiels, commandes d'éclairage, dispositifs 
domotiques, systèmes de gicleurs pour la protection incendie, 
systèmes de localisation de véhicules, d'animaux de compagnie 
et personnelle, sécurité automobile, antivol de véhicule, 
circulation et navigation routière par des réseaux informatiques. 
Date de priorité de production: 31 juillet 2007, pays: SUISSE, 
demande no: 560994 en liaison avec le même genre de 
services. Emploi projeté au CANADA en liaison avec les 
services.

1,372,196. 2007/11/15. ORTHOTICS ONLINE LIMITED, a legal 
entity, 12 New Cavendish Street, London, W1G 8UN, UNITED 
KINGDOM Representative for Service/Représentant pour 
Signification: RICHES, MCKENZIE & HERBERT LLP, SUITE 
1800, 2 BLOOR STREET EAST, TORONTO, ONTARIO, 
M4W3J5

THE ORIGINAL COPPER HEELER
WARES: Orthotic insoles; orthotic and orthopaedic footwear. 
Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Semelles orthétiques; chaussures 
orthétiques et orthopédiques. Emploi projeté au CANADA en 
liaison avec les marchandises.

1,372,225. 2007/11/15. Hand Picked Selections, Inc., 226 East 
Lee St., Warrenton, VA 22186, UNITED STATES OF AMERICA 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
MOFFAT & CO., 1200-427 LAURIER AVENUE WEST, P.O. 
BOX 2088, STATION D, OTTAWA, ONTARIO, K1P5W3

REAL STONES
WARES: Wines. Priority Filing Date: November 08, 2007, 
Country: UNITED STATES OF AMERICA, Application No: 
77/324,446 in association with the same kind of wares. Used in 
UNITED STATES OF AMERICA on wares. Registered in or for 
UNITED STATES OF AMERICA on July 15, 2008 under No. 
3466573 on wares.

MARCHANDISES: Vins. Date de priorité de production: 08 
novembre 2007, pays: ÉTATS-UNIS D'AMÉRIQUE, demande 
no: 77/324,446 en liaison avec le même genre de marchandises. 
Employée: ÉTATS-UNIS D'AMÉRIQUE en liaison avec les 
marchandises. Enregistrée dans ou pour ÉTATS-UNIS 
D'AMÉRIQUE le 15 juillet 2008 sous le No. 3466573 en liaison 
avec les marchandises.

1,372,226. 2007/11/15. Hand Picked Selections, Inc., 226 East 
Lee St., Warrenton, VA 22186, UNITED STATES OF AMERICA 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
MOFFAT & CO., 1200-427 LAURIER AVENUE WEST, P.O. 
BOX 2088, STATION D, OTTAWA, ONTARIO, K1P5W3

CHARLES UNDERWOOD FARLEIGH
WARES: Wines. Priority Filing Date: September 26, 2007, 
Country: UNITED STATES OF AMERICA, Application No: 
77/288,913 in association with the same kind of wares. Used in 
UNITED STATES OF AMERICA on wares. Registered in or for 
UNITED STATES OF AMERICA on April 01, 2008 under No. 
3405239 on wares.

MARCHANDISES: Vins. Date de priorité de production: 26 
septembre 2007, pays: ÉTATS-UNIS D'AMÉRIQUE, demande 
no: 77/288,913 en liaison avec le même genre de marchandises. 
Employée: ÉTATS-UNIS D'AMÉRIQUE en liaison avec les 
marchandises. Enregistrée dans ou pour ÉTATS-UNIS 
D'AMÉRIQUE le 01 avril 2008 sous le No. 3405239 en liaison 
avec les marchandises.

1,372,227. 2007/11/15. Hand Picked Selections, Inc., 226 East 
Lee St., Warrenton, VA 22186, UNITED STATES OF AMERICA 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
MOFFAT & CO., 1200-427 LAURIER AVENUE WEST, P.O. 
BOX 2088, STATION D, OTTAWA, ONTARIO, K1P5W3

TRAVIS
WARES: Wines. Priority Filing Date: September 24, 2007, 
Country: UNITED STATES OF AMERICA, Application No: 
77/286,740 in association with the same kind of wares. Used in 
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UNITED STATES OF AMERICA on wares. Registered in or for 
UNITED STATES OF AMERICA on April 01, 2008 under No. 
3405237 on wares.

MARCHANDISES: Vins. Date de priorité de production: 24 
septembre 2007, pays: ÉTATS-UNIS D'AMÉRIQUE, demande 
no: 77/286,740 en liaison avec le même genre de marchandises. 
Employée: ÉTATS-UNIS D'AMÉRIQUE en liaison avec les 
marchandises. Enregistrée dans ou pour ÉTATS-UNIS 
D'AMÉRIQUE le 01 avril 2008 sous le No. 3405237 en liaison 
avec les marchandises.

1,372,272. 2007/11/15. Taxand, Economic Interest Grouping, 1B 
Heienhaff, L-1736 Senningerberg, RCS Luxembourg C 68, 
LUXEMBOURG Representative for Service/Représentant 
pour Signification: GOWLING LAFLEUR HENDERSON LLP, 
SUITE 2600, 160 ELGIN STREET, OTTAWA, ONTARIO, 
K1P1C3

TAXAND
SERVICES: Business advisory services relating to tax 
information; consulting and professional business reports in the 
area of tax; efficiency experts in the area of tax declaration 
preparation; business management assistance; personnel 
management consultancy; recruitment of personnel, tax 
declaration preparation; market studies, economic and 
accounting consulting; fiscal and financial advice services; 
information concerning real estate; administration, brokerage, 
renting and valuation of real estate; real estate, financial and 
monetary business and financial consulting, namely, financial 
analysis; financial forecasting; financial research, financial 
management; financial planning; financial valuation of personal 
property; income tax preparation; loans; non-business 
professional consultancy in the field of tax law; fiscal valuations 
and assessments; investment, constitution and administration of 
capital; securities quotation and brokerage; fiscal assessments; 
technical project studies in the field of tax; consulting concerning 
environmental protection; professional consulting services in the 
field of tax, financial and monetary issues; legal services; legal 
consulting services; industrial and intellectual property 
consulting; legal assistance, legal research. Used in CANADA 
since at least as early as October 31, 2007 on services. Priority
Filing Date: August 01, 2007, Country: OHIM (EC), Application 
No: 006157325 in association with the same kind of services.

SERVICES: Services de conseil aux entreprises ayant trait à 
l'information fiscale; et rapports professionnels dans le domaine 
de la fiscalité; expertise en efficacité dans le domaine de la 
préparation de déclarations fiscales; aide aux entreprises; en 
gestion du personnel; recrutement de personnel, préparation de 
déclarations fiscales; études de marché, concernant l'économie 
et la comptabilité; services de conseil fiscal et financier; 
information concernant l'immobilier; administration, courtage, 
location et évaluation de biens immobiliers; services de conseil 
en immobilier, en affaires financières et en finance, nommément 
analyse financière; prévisions financières; recherche en finance, 
gestion financière; planification financière; évaluation financière 
de biens personnels; préparation de déclarations de revenus; 
prêts; professionnels non commerciaux dans le domaine du droit
fiscal; évaluations et appréciations fiscales; placement, 
constitution et administration de capitaux; cotation et courtage de 

titres; évaluations fiscales; études de projets techniques dans le 
domaine de l'impôt; conseil concernant la protection de 
l'environnement; services de conseil professionnel dans le 
domaine des questions fiscales et financières; services 
juridiques; services de conseil juridique; conseil concernant la 
propriété industrielle et intellectuelle; aide juridique, recherche 
juridique. Employée au CANADA depuis au moins aussi tôt que 
le 31 octobre 2007 en liaison avec les services. Date de priorité 
de production: 01 août 2007, pays: OHMI (CE), demande no: 
006157325 en liaison avec le même genre de services.

1,372,300. 2007/11/15. Kevin Chambers, 320 Bay Street, 
Thunder Bay, ONTARIO P7B 1S1

kidz kool body spray
WARES: Scented body spray for kids. Proposed Use in 
CANADA on wares.

MARCHANDISES: Produit parfumé pour le corps en 
vaporisateur pour les enfants. Emploi projeté au CANADA en 
liaison avec les marchandises.

1,372,303. 2007/11/15. Cleanol Integrated Services Ltd., 60 
Norelco Drive, Toronto, ONTARIO M9L 2X6 Representative for 
Service/Représentant pour Signification: SHELDON S. 
LAZAROVITZ, 31 WESTGATE BOULEVARD, TORONTO, 
ONTARIO, M3H1N8

CENTRE STAGE
SERVICES: Cleaning services for carpets, rugs, drapes, blinds, 
upholstery; janitorial services; sanding and refinishing services 
for wood floors; window washing services; duct and chimney 
cleaning services; steam cleaning services for carpets, rugs, 
drapes, blinds, upholstery; power washing services for 
driveways, decks, patios, and home exteriors; commercial and 
residential painting services; storage services for household 
effects; installation services for hardwood flooring and window 
treatments, namely drapes, curtains and blinds; disposal 
services for unwanted household items. Used in CANADA since 
at least as early as March 30, 2007 on services.

SERVICES: Services de nettoyage pour tapis, carpettes, 
tentures, stores, tissus d'ameublement; services de conciergerie; 
services de ponçage et de remise en état pour les planchers en 
bois; services de lavage de vitres; services de nettoyage de 
conduits et de cheminées; services de nettoyage à vapeur pour 
tapis, carpettes, tentures, stores, tissus d'ameublement; services 
de lavage sous pression pour voies d'accès, terrasses, patios et 
extérieurs de maisons; services de peinture commerciale et 
résidentielle; entreposage de biens domestiques; services 
d'installation de revêtement de sol en bois franc et de garnitures 
de fenêtres, nommément tentures, rideaux et stores; services 
d'élimination pour les articles domestiques non désirés. 
Employée au CANADA depuis au moins aussi tôt que le 30 
mars 2007 en liaison avec les services.
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1,372,305. 2007/11/15. Cleanol Integrated Services Ltd., 60 
Norelco Drive, Toronto, ONTARIO M9L 2X6 Representative for 
Service/Représentant pour Signification: SHELDON S. 
LAZAROVITZ, 31 WESTGATE BOULEVARD, TORONTO, 
ONTARIO, M3H1N8

CENTRE STAGE HOME STAGING AND 
DECORATING

SERVICES: Cleaning services for carpets, rugs, drapes, blinds, 
upholstery; janitorial services; sanding and refinishing services 
for wood floors; window washing services; duct and chimney 
cleaning services; steam cleaning services for carpets, rugs, 
drapes, blinds, upholstery; power washing services for 
driveways, decks, patios, and home exteriors; commercial and 
residential painting services; storage services for household 
effects; installation services for hardwood flooring and window 
treatments, namely drapes, curtains and blinds; disposal 
services for unwanted household items. Used in CANADA since 
at least as early as April 30, 2007 on services.

SERVICES: Services de nettoyage pour tapis, carpettes, 
tentures, stores, tissus d'ameublement; services de conciergerie; 
services de ponçage et de remise en état pour les planchers en 
bois; services de lavage de vitres; services de nettoyage de 
conduits et de cheminées; services de nettoyage à vapeur pour 
tapis, carpettes, tentures, stores, tissus d'ameublement; services
de lavage sous pression pour voies d'accès, terrasses, patios et 
extérieurs de maisons; services de peinture commerciale et 
résidentielle; entreposage de biens domestiques; services 
d'installation de revêtement de sol en bois franc et de garnitures 
de fenêtres, nommément tentures, rideaux et stores; services 
d'élimination pour les articles domestiques non désirés. 
Employée au CANADA depuis au moins aussi tôt que le 30 avril 
2007 en liaison avec les services.

1,372,306. 2007/11/15. Cleanol Integrated Services Ltd., 60 
Norelco Drive, Toronto, ONTARIO M9L 2X6 Representative for 
Service/Représentant pour Signification: SHELDON S. 
LAZAROVITZ, 31 WESTGATE BOULEVARD, TORONTO, 
ONTARIO, M3H1N8

WHEN YOU THINK CLEAN...THINK 
CLEANOL

SERVICES: Cleaning services for carpets, rugs, drapes, blinds, 
upholstery; janitorial services; sanding and refinishing services 
for wood floors; window washing services; duct and chimney 
cleaning services; steam cleaning services for carpets, rugs, 
drapes, blinds, upholstery; power washing services for 
driveways, decks, patios, and home exteriors; commercial and 
residential painting services; storage services for household 
effects; installation services for hardwood flooring and window 
treatments, namely drapes, curtains and blinds; disposal 
services for unwanted household items. Used in CANADA since 
at least as early as March 30, 2007 on services.

SERVICES: Services de nettoyage pour tapis, carpettes, 
tentures, stores, tissus d'ameublement; services de conciergerie; 
services de ponçage et de remise en état pour les planchers en 

bois; services de lavage de vitres; services de nettoyage de 
conduits et de cheminées; services de nettoyage à vapeur pour 
tapis, carpettes, tentures, stores, tissus d'ameublement; services 
de lavage sous pression pour voies d'accès, terrasses, patios et 
extérieurs de maisons; services de peinture commerciale et 
résidentielle; entreposage de biens domestiques; services 
d'installation de revêtement de sol en bois franc et de garnitures 
de fenêtres, nommément tentures, rideaux et stores; services 
d'élimination pour les articles domestiques non désirés. 
Employée au CANADA depuis au moins aussi tôt que le 30 
mars 2007 en liaison avec les services.

1,372,307. 2007/11/15. Cleanol Integrated Services Ltd., 60 
Norelco Drive, Toronto, ONTARIO M9L 2X6 Representative for 
Service/Représentant pour Signification: SHELDON S. 
LAZAROVITZ, 31 WESTGATE BOULEVARD, TORONTO, 
ONTARIO, M3H1N8

WHEN YOU THINK HOME 
STAGING...THINK CENTRE STAGE

SERVICES: Cleaning services for carpets, rugs, drapes, blinds, 
upholstery; janitorial services; sanding and refinishing services 
for wood floors; window washing services; duct and chimney 
cleaning services; steam cleaning services for carpets, rugs, 
drapes, blinds, upholstery; power washing services for
driveways, decks, patios, and home exteriors; commercial and 
residential painting services; storage services for household 
effects; installation services for hardwood flooring and window 
treatments, namely drapes, curtains and blinds; disposal 
services for unwanted household items. Used in CANADA since 
at least as early as April 30, 2007 on services.

SERVICES: Services de nettoyage pour tapis, carpettes, 
tentures, stores, tissus d'ameublement; services de conciergerie; 
services de ponçage et de remise en état pour les planchers en 
bois; services de lavage de vitres; services de nettoyage de 
conduits et de cheminées; services de nettoyage à vapeur pour 
tapis, carpettes, tentures, stores, tissus d'ameublement; services 
de lavage sous pression pour voies d'accès, terrasses, patios et 
extérieurs de maisons; services de peinture commerciale et 
résidentielle; entreposage de biens domestiques; services 
d'installation de revêtement de sol en bois franc et de garnitures 
de fenêtres, nommément tentures, rideaux et stores; services 
d'élimination pour les articles domestiques non désirés. 
Employée au CANADA depuis au moins aussi tôt que le 30 avril 
2007 en liaison avec les services.

1,372,317. 2007/11/15. PHARMA MAR, S.A., Poligono Industrial 
La Mina Norte, Avda. de los Reyes, 1, Colmenar Viejo, 28770 
Madrid, SPAIN Representative for Service/Représentant pour 
Signification: BERESKIN & PARR, SCOTIA PLAZA, 40 KING 
STREET WEST, 40th FLOOR, TORONTO, ONTARIO, M5H3Y2

PHARMAMAR
SERVICES: Scientific research services, technical research 
services in the pharmaceutical field. Used in SPAIN on services. 
Registered in or for SPAIN on October 20, 2000 under No. 
2243850 on services.
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SERVICES: Services de recherche scientifique, services de 
recherche technique dans le domaine pharmaceutique. 
Employée: ESPAGNE en liaison avec les services. Enregistrée
dans ou pour ESPAGNE le 20 octobre 2000 sous le No. 
2243850 en liaison avec les services.

1,372,335. 2007/11/15. Cuppa Coffee Animation Inc., 53 Ontario 
Street, Toronto, ONTARIO M5A 2V1 Representative for 
Service/Représentant pour Signification: MCMILLAN LLP, 
BROOKFIELD PLACE, SUITE4400, BAY WELLINGTON 
TOWER, 181 BAY STREET, TORONTO, ONTARIO, M5J2T3

LIFE'S A ZOO.TV
WARES: Pre-recorded video cassettes, pre-recorded DVDs 
containing movies and television shows, pre-recorded video 
tapes and audio tapes; video games, computer games; printed 
matter namely books, comics, posters, trading cards, greeting 
cards, magazines, calendars, note paper, colouring books, paper 
doll sets, cookbooks, stickers and sticker albums; party goods 
namely napkins, paper cups, paper plates, gift wrapping paper; 
pencils, coloured chalk and pens; purses, hand bags, key 
chains, backpacks; drinking glasses, coffee cups, mugs, plates, 
bowls, flatware, tea towels; pillows, pillow cases, sheets, duvet 
covers, sleeping bags; clothing, namely shirts, dresses, trousers, 
T-shirts, sweatshirts, skirts, vests, bathing suits, jackets, coats, 
gloves, hats, baseball caps, scarves, socks, dressing gowns, 
pyjamas, boxer shorts, underwear, belts, aprons, socks; babies's 
bibs; footwear namely shoes, sandals, boots, slippers; 
Hallowe'en costumes; beach towels, blankets; toys namely plush 
toys, toy figurines, bean bag dolls, balls, action figures, dolls and 
doll clothing, puppets, toy banks, board games, building blocks, 
jigsaw puzzles, wind up toys, toy vehicles, music box toys, 
balloons; snack food namely candy, chocolate bars, ice cream, 
cookies, chewing gum, crackers; breakfast cereals; soft drinks; 
juice; cellular phone accessories namely phone holders, phone 
covers; mouse pads; Christmas tree ornaments; hair 
accessories, namely barrettes, hair bands, golf club head covers. 
SERVICES: Entertainment services namely the production and 
distribution of television programs; Operation of a web site 
featuring games, cartoons and information related to the 
television show; Entertainment services namely the production 
and distribution of pre-recorded DVDs, video cassettes, video 
tapes and audio tapes. Proposed Use in CANADA on wares 
and on services.

MARCHANDISES: Cassettes vidéo préenregistrées, DVD 
préenregistrés présentant des films et des émissions de 
télévision, des bandes vidéo préenregistrées et des cassettes 
audio; jeux vidéo, jeux informatiques; imprimés, nommément 
livres, bandes dessinées, affiches, cartes à échanger, cartes de 
souhaits, magazines, calendriers, papier à notes, livres à 
colorier, ensembles de poupées en papier, livres de cuisine, 
autocollants et albums à autocollants; articles de fête, 
nommément serviettes de table, gobelets en papier, assiettes en 
carton, papier-cadeau; crayons, craies de couleur et stylos; 
porte-monnaie, sacs à main, chaînes porte-clés, sacs à dos; 
verres, tasses à café, grandes tasses, assiettes, bols, ustensiles 
de table, torchons; oreillers, taies d'oreiller, draps, housses de 
couette, sacs de couchage; vêtements, nommément chemises, 
robes, pantalons, tee-shirts, pulls d'entraînement, jupes, gilets, 
maillots de bain, vestes, manteaux, gants, chapeaux, casquettes 

de baseball, foulards, chaussettes, robes de chambre, pyjamas, 
boxeurs, sous-vêtements, ceintures, tabliers, chaussettes; 
bavoirs; articles chaussants, nommément chaussures, sandales, 
bottes, pantoufles; costumes d'Halloween; serviettes de plage, 
couvertures; jouets, nommément jouets en peluche, figurines 
jouets, poupées rembourrées avec des billes, balles, figurines 
d'action, poupées et vêtements de poupée, marionnettes, 
tirelires, jeux de plateau, blocs de construction, casse-tête, 
jouets à remonter, véhicules jouets, jouets avec boîte à musique, 
ballons; grignotines, nommément bonbons, tablettes de 
chocolat, crème glacée, biscuits, gomme, craquelins; céréales 
de déjeuner; boissons gazeuses; jus; accessoires de téléphone 
cellulaire, nommément supports de téléphone, housses de 
téléphone; tapis de souris; ornements d'arbre de Noël; 
accessoires pour cheveux, nommément barrettes, bandeaux 
pour les cheveux, couvre-bâtons de golf. SERVICES: Services 
de divertissement, nommément production et distribution 
d'émissions de télévision; exploitation d'un site Web offrant des 
jeux, des dessins animés et de l'information liés aux émissions 
de télévision; services de divertissement, nommément 
production et distribution de DVD, de cassettes vidéo, de bandes 
vidéo et de bandes audio préenregistrés. Emploi projeté au 
CANADA en liaison avec les marchandises et en liaison avec les 
services.

1,372,354. 2007/11/16. Trader Corporation, 16 Place du 
Commerce, Île des Soeurs, Verdun, QUEBEC H3E 2A5 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
LANG MICHENER LLP, BROOKFIELD PLACE, P.O. BOX 747, 
SUITE 2500, 181 BAY STREET, TORONTO, ONTARIO, 
M5J2T7

COME MEET YOUR MATCH
WARES: Printed publications featuring advertising for others, 
namely periodical magazines. SERVICES: (1) Classified 
advertising services, namely the dissemination of advertisement 
listings for others by means of printed publications. (2) 
Publication of periodical magazines featuring advertising for 
others. (3) Operation of websites featuring advertising for others. 
(4) Providing access to on-line searchable databases featuring 
advertising for others. (5) Providing on-line, interactive, 
multimedia information relating to the sale, purchase, lease or 
rental of the goods and services of others. Used in CANADA 
since at least as early as September 2006 on wares and on 
services (1), (2); March 15, 2007 on services (3), (4), (5).

MARCHANDISES: Publications imprimées offrant de la publicité 
pour des tiers, nommément magazines. SERVICES: (1) 
Services de petites annonces, nommément diffusion de listes 
d'annonces publicitaires pour des tiers au moyen de publications 
imprimées. (2) Publication de magazines contenant de la 
publicité pour des tiers. (3) Exploitation de sites web contenant 
de la publicité pour des tiers. (4) Offre d'accès à des bases de 
données consultables en ligne contenant de la publicité pour des 
tiers. (5) Offre d'information en ligne, interactive et multimédia 
ayant trait à la vente, l'achat ou la location de produits et 
services de tiers. Employée au CANADA depuis au moins aussi 
tôt que septembre 2006 en liaison avec les marchandises et en 
liaison avec les services (1), (2); 15 mars 2007 en liaison avec 
les services (3), (4), (5).
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1,372,355. 2007/11/16. Meshcom Technologies Ltd., 
Meritullinkatu 1C, 00170 Helsinki, FINLAND Representative for 
Service/Représentant pour Signification: SANDRA M. HOOD, 
(O'BRIEN TM SERVICES INC.), 688 TWEEDSMUIR AVENUE, 
OTTAWA, ONTARIO, K1Z5P6

MESHCOM
WARES: Automatic vending machines and mechanisms for 
coin-operated apparatus; cash registers, data processing 
equipment namely backhaul and link network devices, access 
points (gateways, routers, bridges, CPEs, and repeaters), 
switches, controllers, WiFi phones, VoIP phones, wireless 
network cards (pcmcia, USB), wireless peripherals, (mass 
storages, printers, webcams), laptop computers, digital media 
receivers, networked TVs, networked set top boxes, networked 
DVD players/recorders, game consoles and handhelds, digital 
cameras, word processors, bar code readers, couplers (data 
processing equipment), computer printers, readers (data 
processing equipment), scanners (data processing equipment) 
and computers. SERVICES: Telecommunications, namely a 
customized software solution for mesh networking and automatic 
data routing in wireless networks for all embedded platforms, 
network infrastructure devices, and end user devices, such as 
Wi-Fi access points, laptop computers, and PDA's; design and 
development of computer hardware and software; legal services. 
Proposed Use in CANADA on wares and on services.

MARCHANDISES: Distributeurs automatiques et mécanismes 
pour appareils à pièces; caisses enregistreuses, matériel de 
traitement de données, nommément dispositifs de réseaux de 
liaison, points d'accès (passerelles, routeurs, ponts, CPE et 
répéteurs), interrupteurs, régulateurs, téléphones WiFi, 
téléphones de voix sur IP, cartes réseau sans fil (PCMCIA, 
USB), périphériques sans fil (mémoire de masse, imprimantes, 
caméras Web), ordinateurs portatifs, passerelles multimédia, 
télévisions en réseau, décodeurs en réseau, lecteurs-
enregistreurs de DVD, consoles de jeux et appareils portatifs, 
caméras numériques, traitements de texte, lecteurs de codes à 
barres, coupleurs (matériel de traitement de données), 
imprimantes, lecteurs (matériel de traitement de données), 
numériseurs (matériel de traitement de données) et ordinateurs. 
SERVICES: Télécommunications, nommément solution 
informatisée personnalisée pour le maillage de réseau et le 
routage automatique de données sur des réseaux sans fil pour 
toutes les plateformes intégrées, dispositifs d'infrastructures de 
réseaux et dispositifs d'utilisateur final, comme points d'accès 
WiFi, ordinateurs portatifs et ANP; conception et développement 
de matériel informatique et de logiciels; services juridiques. 
Emploi projeté au CANADA en liaison avec les marchandises et 
en liaison avec les services.

1,372,379. 2007/11/16. PrimeSource Building Products, Inc., 
2115 Beltline Road, Carrollton, Texas 75006, UNITED STATES 
OF AMERICA Representative for Service/Représentant pour 
Signification: BERESKIN & PARR, SCOTIA PLAZA, 40 KING 
STREET WEST, 40th FLOOR, TORONTO, ONTARIO, M5H3Y2

WARES: Electric tool attachments and adaptors; attachments, 
adaptors and extenders for screw guns. Proposed Use in 
CANADA on wares.

MARCHANDISES: Accessoires et adaptateurs pour outils 
électriques; accessoires, adaptateurs et rallonges pour tournevis 
électriques. Emploi projeté au CANADA en liaison avec les 
marchandises.

1,372,380. 2007/11/16. Distributions Jacques Cartier inc., 90, 
rue du Port, Matane, QUÉBEC G4W 3M6 Representative for 
Service/Représentant pour Signification: MARIE-CLAUDE 
GOULET, (CAIN LAMARRE CASGRAIN WELLS), 2, RUE 
SAINT-GERMAIN EST, BUREAU 400, ÉDIFICE TRUST 
GÉNÉRAL, C.P. 580, RIMOUSKI, QUÉBEC, G5L7C6

SERVICES: Distribution et vente de couvre-planchers (prélarts, 
tapis, carpettes). Employée au CANADA depuis janvier 2006 en 
liaison avec les services.

SERVICES: Distribution and sale of floor coverings (linoleum, 
carpets, rugs). Used in CANADA since January 2006 on 
services.
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1,372,521. 2007/11/16. HERBERT HARTGE AND MARY 
HARTGE, a partnership, Rehlinger Strasse 14, D-66701, 
Beckingen, GERMANY Representative for 
Service/Représentant pour Signification: RICHES, 
MCKENZIE & HERBERT LLP, SUITE 1800, 2 BLOOR STREET 
EAST, TORONTO, ONTARIO, M4W3J5

Colour is claimed as a feature of the trade-mark. The upper half 
of the letters are shaded white and the lower half of the letters 
are shaded black. The left trapezium is coloured dark blue. The 
right trapezium is coloured light blue.

WARES: engines and engine kits for land vehicles, engine kits 
and frames for automotive vehicles, aerodynamic kits, namely, 
front spoilers, side sills, front splitters, front bumpers, add-on lips, 
meshed grills, inserts, kidneys, hoods, fenders, mirrors, side 
skirts, side sills, door panels, roof spoilers, trunk spoilers, rear 
spoilers, rear skirts, rear bumpers, rear aprons, trunk lids, rear 
wings, aerodynamic kits, (all parts can be made from PU RIM, 
Kevlar, carbon, GFK/GRP = glass reinforced plastics, or epoxy 
glass resin, glass fibers, plastics), car bras, car covers, wind 
deflectors, headlights, tail lights, fog lights, mud sumps, 
underbody protection, sump guards, skid plates, tow hooks, roof 
racks, gear boxes, windshield wipers, suspension kits, namely, 
front and rear sports springs, front and rear stabilizer sets, 
vibration dampers, sports clutch plates, front and rear shock 
absorbers, front and rear strut torsion bars, anti-roll bars, front 
and rear stabilizers, vibration dampers, front and rear axle 
drives, coil-over suspensions, suspension bushings, stress bars, 
solid rear sub frame mounts, camber correction mounts, sway 
bar links, shocks, adjustable suspensions, exhaust systems, 
headers, exhaust manifolds, catalytic converters, resonators, 
silencers, pre-silencers, rear silencers, mufflers, exhaust tips, 
exhaust pipes, tail pieces, connecting pipes, intake and exhaust 
cam shafts, cam sprockets, ignition systems, valves, valve 
springs, con-rods, pistons, piston rings, gaskets, engine seals, 
crank shafts, bearing kits, fly wheels, clutch kits, radiators, oil 
cooling radiators, vacuum hoses, engine mounts, shift mounts, 
short shift kits, differential, differential lock, engine, valve cover, 
drive shafts and axles brake systems, tanks for fuel, oil, battery, 
tank covers, additional fuel tanks, gear boxes, drive trains, ECUs 
electronic control units, plug and play boxes, additional ECUs, 
software for controlling the operation of vehicle motors; software 
for monitoring the operation of vehicle motors; software for 
monitoring the input and output of vehicle motors; software for 
starting, running and stopping the operation of vehicle motors, 
engine mapping, motronic control units, aluminum, steel or 
magnesium wheels/rims cast or forged, wheel caps, wheel cap 
emblems, hub caps, wheel sets, wheel safety bolts, wheel splash 
guards, valves, tire pressure monitors, wheel splash guards, 
console instruments like speedometers, oil pressure gauges, oil 
temperature gauges, outside temperature gauges, volt meters, 
oil pressure meters, amp meters, turbo boost meters, instrument 
clusters, gear shift knobs in leather, aluminium or wooden, short 
shift, roundels, pedal sets, pedals, foot rests, dead pedals, shift 

knobs, e-brake handles, hand brake handles, pedal shifters, 
winches, steering wheel covers, carpets, headliners, cross-drilled 
rotors, steering wheels in wooden, carbon or leather, car covers, 
seats, head rests, stickers and decals, floor mats, trunk mats, 
carpet, shirts, T-shirts, sweatshirts, jackets, caps, cups and 
mugs, calendars, pens, key chains, watches, glasses, model 
cars. SERVICES: Rebuilding and fitting of automotive vehicles, 
motor vehicle repair services. Proposed Use in CANADA on 
wares and on services.

La couleur est revendiquée comme caractéristique de la marque 
de commerce. La moitié supérieure des lettres est ombrée de 
blanc et la moitié inférieure des lettres est ombrée de noir. Le 
trapèze à gauche est bleu foncé. Le trapèze de droite est bleu 
pâle.

MARCHANDISES: Moteurs et ensembles de moteur pour 
véhicules terrestres, ensembles de moteur et cadres pour 
véhicules automobiles, ensembles d'aérodynamisme, 
nommément becquets avant, longerons latéraux, jupes avant, 
pare-chocs avant, déflecteurs avant amovibles, calandres, 
pièces ajoutées, haricots, capots, garde-boue, rétroviseurs, 
jupes latérales, longerons latéraux, panneaux de porte, becquets 
de toit, déflecteurs de coffre arrière, becquets arrière, jupes 
arrières, pare-chocs arrières, jupes arrières, couvercles de 
coffre, ailes arrières, ensembles d'aérodynamisme (toutes les 
pièces pouvant être faites de rim de polyurée, de Kevlar, de 
carbone, de composite verre-résine ou de résine époxyde, de 
fibres de verre, de plastique), masques avants, housses 
d'automobile, déflecteurs d'air, phares, feux arrière, phares 
antibrouillards, carters d'huile, protecteurs pour dessous de 
carrosserie, protège-carter, plaques de protection inférieure, 
crochets de remorquage, porte-bagages, boîtes de vitesses, 
essuie-glaces, ensembles de suspension, nommément ressorts 
de suspension sport (arrière et avant), ensembles de barres 
stabilisatrices avant et arrière, amortisseurs de torsion, disque 
d'embrayage sport, amortisseurs avant et arrière, barres de 
torsion avant et arrière, barres antiroulis, barres stabilisatrices 
avant et arrière, amortisseurs de torsion, entraînements d'essieu 
avant et arrière, amortisseurs de surcharge, douilles de 
suspension, barres de torsion, supports solides pour faux-cadres 
arrières, supports pour la correction du carrossage, attaches 
pour barres stabilisatrices, amortisseurs, suspensions 
ajustables, systèmes d'échappement, collecteurs, collecteurs 
d'échappement, convertisseurs catalytiques, résonateurs, 
plaques isolantes, silencieux avants, silencieux arrières, 
silencieux, embouts d'échappement, tuyaux d'échappement, 
pièces d'échappement, raccorder des tuyaux, arbres à cames 
d'admission et d'échappement, roues dentées (came), systèmes 
d'allumage, robinets, ressorts de soupape, bielles, pistons, 
segments de piston, joints, dispositifs d'étanchéité pour moteur, 
vilebrequins, ensembles de roulement, volants, ensembles 
d'embrayages, radiateurs, radiateurs de refroidissement d'huile, 
tuyaux d'aspiration, supports de moteur, supports de 
vilebrequins, ensembles d'arbres courts, différentiel, dispositif de 
blocage du différentiel, moteurs, couvercle des soupapes, 
systèmes de frein par arbres d'entraînement et ponts moteurs, 
réservoirs pour carburant, huile, batterie, couvre-réservoirs, 
réservoirs de carburant supplémentaires, boîtes de vitesses, 
transmissions, blocs de commande électronique, boîtes prêtes-
à-l'emploi, blocs de commande électronique supplémentaires, 
logiciels pour la commandes du fonctionnement de moteurs de 
véhicules; logiciels pour surveiller le fonctionnement de moteurs 
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de véhicules; logiciels pour la surveillance des entrées et des 
sorties de moteurs de véhicules; logiciels pour le démarrage, le 
fonctionnement et l'arrêt des opérations de moteurs de 
véhicules, cartographie du moteur, blocs de commande, roues et 
jantes en aluminium, en acier ou en magnésium, moulées ou 
forgées, enjoliveurs, emblèmes d'enjoliveurs, enjoliveurs de 
roue, ensembles de roues, boulons de sécurité de roues, pare-
éclaboussures pour les roues, soupapes, vérificateurs de 
pression des pneus, pare-éclaboussures pour les roues, 
instruments de console comme les indicateurs de vitesse, les 
indicateurs de pression d'huile, les indicateurs de température 
d'huile, les indicateurs de la température extérieure, les 
voltmètres, les manomètres à huile, les ampèremètres, les 
indicateurs de l'accélération turbo, groupes d'instruments, 
pommeaux de leviers de vitesse en cuir, en aluminium ou en 
bois, arbre court, rondelles, ensemble de pédales, pédales, 
repose-pieds, appuie-pied, boutons de changement de vitesse, 
manettes de freins de stationnement, manettes de freins à main, 
pédales d'embrayeurs, treuils, couvre-volants, tapis, garnitures 
de pavillon, rotors à trou de freinage, volants en bois, carbone ou 
cuir, housses d'automobile, sièges, appuie-tête, autocollants et 
décalcomanies, tapis d'automobile, nattes de coffre, tapis, 
chemises, tee-shirts, pulls d'entraînement, vestes, casquettes, 
tasses et grandes tasses, calendriers, stylos, chaînes porte-clés, 
montres, verres, modèles réduits d'automobiles. SERVICES:
Remise en état et réglage de véhicules automobiles, services de 
réparation de véhicules automobiles. Emploi projeté au 
CANADA en liaison avec les marchandises et en liaison avec les 
services.

1,372,524. 2007/11/16. SUZUKI MOTOR CORPORATION, a 
legal entity, 300 Takatsuka-cho, Minami-ku, Hamamatsu-shi, 
Shizuoka-ken, JAPAN Representative for 
Service/Représentant pour Signification: RICHES, 
MCKENZIE & HERBERT LLP, SUITE 1800, 2 BLOOR STREET 
EAST, TORONTO, ONTARIO, M4W3J5

PRECRS
WARES: Collision mitigation brake assist unit for vehicles. 
Priority Filing Date: September 28, 2007, Country: JAPAN, 
Application No: 2007-101473 in association with the same kind 
of wares. Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Assistance au freinage d'urgence visant à 
limiter les collisions pour véhicules. Date de priorité de 
production: 28 septembre 2007, pays: JAPON, demande no: 
2007-101473 en liaison avec le même genre de marchandises. 
Emploi projeté au CANADA en liaison avec les marchandises.

1,372,534. 2007/11/16. Ping Gong, Yimin Zhao, Shan Zhao, a 
partnership, 10751 Fundy Drive, Richmond, BRITISH 
COLUMBIA V7E 5K6

Color is claimed as a characteristic of the mark. The color of the 
body of the lion is yellow. The dot in the center of the atomic 
model is red. The color of the mouth of the lion behind his right 
paw is red.

As submitted by the applicant, the translation of the Chinese 
characters means SMART LION and the transliteration is LING 
SHI.

SERVICES: Child Daycare Service. Used in CANADA since 
September 01, 2007 on services.

La couleur est revendiquée comme caractéristique de la marque 
de commerce. Le corps du lion est jaune. Le point au centre du 
modèle atomique est rouge. La bouche du lion derrière sa patte 
droite est rouge.

Selon le requérant, la traduction anglaise des caractères chinois 
est SMART LION et leur translittération est LING SHI.

SERVICES: Service de garderie d'enfants. Employée au 
CANADA depuis 01 septembre 2007 en liaison avec les 
services.

1,372,567. 2007/11/19. Muhammad Iqbal Khan, Apt # 502, 77 
Delawana Dr., Hamilton, ONTARIO L8E 1G5

WARES: Clothing and apparel made from knitted and/or woven 
fabrics to include sports wear namely track suits, jogging suits, 
sports shirts, sweat shirts, sweat pants, uniforms for sports 
teams, swim suits, boxers' shorts, boxers' gowns, karate suits, 
golf shirts, wind shirts; protective clothing and workwear made 
from knitted and/or woven fabrics and natural / artificial leather 
namely coveralls, aprons, sleeve covers, shoe covers, hand 
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gloves, head covers, fire-retardant coveralls, bullet proof jackets, 
chemical resistant coveralls, rain coats; uniforms namely 
uniforms for schools, workers and security personnel; formal, 
semi formal and casual wear namely lounge suits, shirts, 
trousers / pants, denim pant / jackets; Proposed Use in 
CANADA on wares.

MARCHANDISES: Vêtements en tricot et/ou en tissu, 
notamment vêtements sport, nommément ensembles 
d'entraînement, ensembles de jogging, chemises sport, pulls 
d'entraînement, pantalons d'entraînement, uniformes pour 
équipes sportives, maillots de bain, shorts de boxe, peignoirs de 
boxe, tenues de karaté, polos, chemises coupe-vent; vêtements 
de protection et vêtements de travail en tricot et/ou en tissu et en 
cuir naturel/similicuir, nommément combinaisons, tabliers, 
couvre-manches, couvre-chaussures, gants, couvre-chefs, 
combinaisons ignifuges, vestes pare-balles, combinaisons de 
protection contre les produits chimiques, imperméables; 
uniformes, nommément uniformes pour écoliers, travailleurs et 
agents de sécurité; vêtements de cérémonie, de ville et tout-
aller, nommément tenues de ville, chemises, pantalons, 
pantalons/vestes en denim. Emploi projeté au CANADA en 
liaison avec les marchandises.

1,372,582. 2007/11/19. Tintoria Piana Clerico & Figli S.p.A., Via 
Roma, 161, Regione Rovella, 13825 Vallemosso, Biella, ITALY 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
FETHERSTONHAUGH & CO., SUITE 900, 55 METCALFE 
STREET, P.O. BOX 2999, STATION D, OTTAWA, ONTARIO, 
K1P5Y6

WARES: Leather and imitation of leather, namely handbags, 
wallets, luggage, attaché cases, tote bags, briefcases, all 
purpose sport bags, travelling trunks, shoulder bags, garment 
bags for travelling, keycases, umbrellas, parasols and walking 
sticks, whips, saddle and saddlery; yarns and threads for textile 
use; textile fabrics for clothing, home furnishing, wall coverings, 
upholstery fabric, sheets, bed covers, upholstery fabric (sofa and 
armchair and curtain), bed linen, table cover, fitted fabric 
furniture covers; clothing, namely raincoats, belts, waistcoats, 
blouses, pullovers, jackets, trousers, skirts, T-shirts, sweaters, 
underwear, socks, gloves, ties, scarves, hats, shoes, slippers. 
SERVICES: Treatment of textile materials, namely dyeing of 

textile material. Proposed Use in CANADA on wares and on 
services.

MARCHANDISES: Cuir et similicuir, nommément sacs à main, 
portefeuilles, valises, mallettes, fourre-tout, serviettes, sacs de 
sport tout usage, malles, sacs à bandoulière, housses à 
vêtements de voyage, porte-clés, parapluies, ombrelles et 
cannes, fouets, selles et articles de sellerie; fils et fibres pour 
utilisation dans le textile; tissus pour les vêtements, le mobilier et 
les articles décoratifs de maison, les revêtements muraux, le 
tissu d'ameublement, les draps, les couvre-lits, le tissu 
d'ameublement (canapé et fauteuil ainsi que rideaux), le linge de 
lit, les dessus de table, les housses ajustées pour le mobilier; 
vêtements, nommément imperméables, ceintures, gilets, 
chemisiers, chandails, vestes, pantalons, jupes, tee-shirts, 
chandails, sous-vêtements, chaussettes, gants, cravates, 
foulards, chapeaux, chaussures, pantoufles. SERVICES:
Traitement de matières textiles, nommément teinture de 
matières textiles. Emploi projeté au CANADA en liaison avec les 
marchandises et en liaison avec les services.

1,372,602. 2007/11/19. ELKEM SOLAR AS, a Norwegian 
company, Hoffsveien 65B, 0377 Oslo, NORWAY 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
MACRAE & CO., P.O. BOX 806, STATION B, 222 SOMERSET 
STREET WEST, SUITE 600, OTTAWA, ONTARIO, K2P2G3

CATCH THE RAY
WARES: Silicon for making solar cells; solar batteries, solar 
collectors for heating; silicon wafers; solar modules and solar 
panels for buildings. Priority Filing Date: October 23, 2007, 
Country: NORWAY, Application No: 200712841 in association 
with the same kind of wares. Proposed Use in CANADA on 
wares.

MARCHANDISES: Silicium pour la fabrication de piles solaires; 
piles solaires, capteurs solaires pour le chauffage; plaquettes de 
silicium; modules solaires et panneaux solaires pour bâtiments. 
Date de priorité de production: 23 octobre 2007, pays: 
NORVÈGE, demande no: 200712841 en liaison avec le même 
genre de marchandises. Emploi projeté au CANADA en liaison 
avec les marchandises.

1,372,607. 2007/11/19. TES Corporation Limited, Guernsey, 
Channel Islands, UNITED KINGDOM Representative for 
Service/Représentant pour Signification: RIDOUT & 
MAYBEE LLP, 225 King Street West, 10th Floor, TORONTO, 
ONTARIO, M5V3M2

As provided by the applicant, “AÏSHTI” is a Japanese word which 
means “I love” in English.

SERVICES: Advertising services, namely, through magazines, 
newspapers, internet, billboards, radio and television media; 
movie clips; organizing and planning events, all the foregoing 
services are provided for others; business management; 
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business administration; restaurant services, services for 
providing food and drink; temporary accommodation. Proposed
Use in CANADA on services.

Selon le requérant, la traduction anglaise du mot japonais 
AÏSHTI est « I love ».

SERVICES: Services de publicité, nommément grâce à ce qui 
suit : magazines, journaux, Internet, panneaux d'affichage, radio 
et télévision; clips cinématographiques; organisation et 
planification d'évènements, tous les services susmentionnés 
étant offerts à des tiers; gestion d'entreprise; administration 
d'entreprise; services de restaurant pour la fourniture d'aliments 
et de boissons; hébergement temporaire. Emploi projeté au 
CANADA en liaison avec les services.

1,372,763. 2007/12/28. Bureau des soumissions déposées du 
Québec, 7905 Louis-H.-Lafontaine, Bureau 300, Anjou, 
QUÉBEC H1K 4E4

SERVICES: (1) Réception, mise en disponibilité, acheminement 
(par voie électronique ou support papier) et compilation de 
soumissions d'entrepreneurs spécialisés de l' industrie de la 
construction qui œuvrent sur le territoire québécois, selon des 
règles contenues dans un code qu'il est chargé d'administrer et 
d'appliquer. (2) Publication de dépliants, fascicules, feuillets, 
communiqués et bulletins afférents. (3) Fourniture du Code de 
soumission, nommément, fourniture d'un code d'éthique auquel 
adhèrent des entrepreneurs oeuvrant dans l'industrie de la 
construction et qui constitue un contrat collectif entre eux, 
régissant le dépôt de soumissions dans cette industrie. (4) Mise 
en disponibilité de divers modules informatiques afférents, 
nommément, modules de transmission électronique des 
soumissions (TES) qui sont des logiciels développés pour la 
saisie et l'échange électronique des soumissions selon les 
règles édictées par le Code de soumission et rendus disponibles 
aux usagers grâce à un code d'accès et un mot de passe. (5) 
Accessibilité d'un site Internet spécifique, nommément, pour 
consulter le babillard électronique de la liste des projets de 
construction inscrits pour lesquels des soumissions sont 
susceptibles d'être reçues, pour obtenir des informations de 
base ou pour y télécharger le Code de soumission, la formule 
officielle de soumission ou le formulaire d'engagement à en 
respecter les règles. (6) Fourniture de la formule officielle de 
soumission, nommément, fourniture d'une formule sur laquelle 
doit être rédigée la soumission pour des travaux de construction. 
(7) Fourniture d'enveloppes autorisées, nommément, fourniture 
d'enveloppes spécifiques au dépôt de soumissions pour des 
travaux de construction et qui doivent être utilisées par les 

soumissionnaires. Employée au CANADA depuis 30 octobre 
2007 en liaison avec les services.

SERVICES: (1) Receiving, providing, forwarding (by electronic 
means or on paper) and compiling submissions from 
construction industry contractors operating in Quebec, according 
to rules set out in a code that it is in charge of administering and 
applying. (2) Publishing flyers, fascicles, leaflets, releases and 
newsletters related thereto. (3) Providing the Tendering Code, 
namely providing an ethics code by which contractors working in 
the construction industry will abide and which constitutes a group 
contract for them to use, thus overseeing the submission of 
tenders in this industry. (4) Providing various related modules, 
namely Eelectronic Tender Transmission (ETT) modules that 
consist of computer software developed for electronically 
capturing and exchanging tenders according to the rules decreed 
by the Tendering Code and made available to users through an 
access code and password. (5) Providing access to a specific 
Internet site, namely for consulting an electronic bulletin board 
featuring the list of registered construction projects for which 
tenders may be received, for obtaining basic information, or for 
downloading the Tendering Code, the Official Tender Form, or 
the form concerning the bidder's commitment to the rules. (6) 
Providing the Official Tender Form, namely providing a form 
upon which the tender for construction work is set out. (7) 
Providing authorized envelopes, namely providing special 
envelopes to be used by tenderers for submitting construction 
work tenders. Used in CANADA since October 30, 2007 on 
services.

1,372,773. 2007/11/14. Floorcoverings International, Ltd., 5182 
Old Dixie Highway, Suite B, Forest Park, Georgia 30297, 
UNITED STATES OF AMERICA Representative for 
Service/Représentant pour Signification: JOSEPH Y. ADLER, 
(Hoffer Adler LLP), 425 University Avenue, suite 300, Toronto, 
ONTARIO, M5G1T6

SERVICES: (1) Floor covering installation and replacement 
services. (2) Interior decorating services featuring carpeting, 
resilient and wood flooring, ceramic tile, area rugs and blinds. 
Used in UNITED STATES OF AMERICA on services. 
Registered in or for UNITED STATES OF AMERICA on October 
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15, 2002 under No. 2635911 on services. Proposed Use in 
CANADA on services.

SERVICES: (1) Services d'installation et de remplacement de 
revêtements de sol. (2) Services de décoration intérieure dans 
les domaines des tapis, des revêtements de sol résilients et en 
bois, des carreaux de céramique, des petits tapis et des stores. 
Employée: ÉTATS-UNIS D'AMÉRIQUE en liaison avec les 
services. Enregistrée dans ou pour ÉTATS-UNIS D'AMÉRIQUE 
le 15 octobre 2002 sous le No. 2635911 en liaison avec les 
services. Emploi projeté au CANADA en liaison avec les 
services.

1,372,774. 2007/11/14. Floorcoverings International, Ltd., 5182 
Old Dixie Highway, Suite B, Forest Park, Georgia 30297, 
UNITED STATES OF AMERICA Representative for 
Service/Représentant pour Signification: JOSEPH Y. ADLER, 
(Hoffer Adler LLP), 425 University Avenue, suite 300, Toronto, 
ONTARIO, M5G1T6

SERVICES: (1) Installation and repair of floor coverings, namely, 
installation of carpet, tile, hardwood, ceramic, and vinyl floors. (2) 
Interior decorating services featuring carpeting, resilient and 
wood flooring, ceramic tile, area rugs and blinds. Used in 
UNITED STATES OF AMERICA on services. Registered in or 
for UNITED STATES OF AMERICA on May 08, 2001 under No. 
2449015 on services. Proposed Use in CANADA on services.

SERVICES: (1) Installation et réparation de revêtements de sol, 
nommément installation de tapis, de carreaux pour plancher, de 
bois franc, de céramique et de planchers de vinyle. (2) Services 
de décoration intérieure dans les domaines des tapis, des 
revêtements de sol résilients et en bois, des carreaux de 
céramique, des petits tapis et des stores. Employée: ÉTATS-
UNIS D'AMÉRIQUE en liaison avec les services. Enregistrée
dans ou pour ÉTATS-UNIS D'AMÉRIQUE le 08 mai 2001 sous 
le No. 2449015 en liaison avec les services. Emploi projeté au 
CANADA en liaison avec les services.

1,372,814. 2007/11/20. A. Racke GmbH + Co., Stefan-George-
Strasse 20, 55411 Bingen, GERMANY Representative for 
Service/Représentant pour Signification: 
FETHERSTONHAUGH & CO., SUITE 900, 55 METCALFE 
STREET, P.O. BOX 2999, STATION D, OTTAWA, ONTARIO, 
K1P5Y6

VITAE
As submitted by the applicant, the word VITAE can be translated 
to OF LIFE.

WARES: Wine. Used in CANADA since at least as early as 
March 2005 on wares.

Selon le requérant, la traduction anglaise du mot VITAE est OF 
LIFE.

MARCHANDISES: Vin. Employée au CANADA depuis au 
moins aussi tôt que mars 2005 en liaison avec les 
marchandises.

1,372,815. 2007/11/20. A. Racke GmbH + Co., Stefan-George-
Strasse 20, 55411 Bingen, GERMANY Representative for 
Service/Représentant pour Signification: 
FETHERSTONHAUGH & CO., SUITE 900, 55 METCALFE 
STREET, P.O. BOX 2999, STATION D, OTTAWA, ONTARIO, 
K1P5Y6

As submitted by the applicant, the word VITAE can be translated 
to OF LIFE.

WARES: Wine. Used in CANADA since at least as early as 
March 2005 on wares.

Selon le requérant, la traduction anglaise du mot VITAE est OF 
LIFE.

MARCHANDISES: Vin. Employée au CANADA depuis au 
moins aussi tôt que mars 2005 en liaison avec les 
marchandises.
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1,372,816. 2007/11/20. A. Racke GmbH + Co., Stefan-George-
Strasse 20, 55411 Bingen, GERMANY Representative for 
Service/Représentant pour Signification: 
FETHERSTONHAUGH & CO., SUITE 900, 55 METCALFE 
STREET, P.O. BOX 2999, STATION D, OTTAWA, ONTARIO, 
K1P5Y6

As submitted by the applicant, the word VITAE can be translated 
to OF LIFE.

WARES: Wine. Used in CANADA since at least as early as 
August 2007 on wares.

Selon le requérant, la traduction anglaise du mot VITAE est OF 
LIFE.

MARCHANDISES: Vin. Employée au CANADA depuis au 
moins aussi tôt que août 2007 en liaison avec les marchandises.

1,372,968. 2007/11/21. HTC Purenergy Inc., #001, 2305 Victoria 
Avenue, Regina, SASKATCHEWAN S4P 0S7

RS Regina Solvents
The right to the exclusive use of the word SOLVENTS is 
disclaimed apart from the trade-mark.

WARES: Customized formulated mixture of solvents for use in 
removal of carbon dioxide from flue gas stream. SERVICES:
Customized solvent design, namely customized designer 
optimum solvent mix for: optimization of carbon dioxide removal 
capacity in the field of energy technology; optimization of carbon 
dioxide removal rate in the field of energy technology; 
optimization of inhibiting corrosion and stabilizing solvents in the 
field of energy technology; reduction of solvent circulation rates 
in the field of energy technology; reduction of steam 
consumption for removal of carbon dioxide in the field of energy 
technology; increase of solvent working capacity in the field of 
energy technology; reduction of cooling water requirements in 
the field of energy technology; minimizing solvent losses due to 
evaporation and degradation in the field of energy technology; 
Testing Programs, namely programs to test the capability of 
formulated solvent mix to cost-effectively remove carbon dioxide 
in the field of energy technology; Monitor and control 
management services, namely management services to monitor 
and control carbon dioxide removal capacity and rate, corrosion 

and stability in the field of energy technology. Used in CANADA 
since July 15, 2007 on wares and on services.

Le droit à l'usage exclusif du mot SOLVENTS en dehors de la 
marque de commerce n'est pas accordé.

MARCHANDISES: Mélanges de solvants faits sur mesure pour 
éliminer le dioxyde de carbone provenant des flux de gaz de 
combustion. SERVICES: Conception de solvants sur mesure, 
nommément mélange optimal de solvants conçu sur mesure 
pour : optimiser la capacité d'élimination du dioxyde de carbone 
dans le domaine des technologies de l'énergie; optimiser le taux 
d'élimination du dioxyde de carbone dans le domaine des 
technologies de l'énergie; optimiser la prévention de la corrosion 
et la stabilisation de solvants dans le domaine des technologies 
de l'énergie; réduire les taux de circulation des solvants dans le 
domaine des technologies de l'énergie; réduire l'utilisation de la 
vapeur pour l'élimination du dioxyde de carbone dans le 
domaine des technologies de l'énergie; augmenter la capacité 
utile des solvants dans le domaine des technologies de l'énergie; 
réduire les besoins en eau de refroidissement dans le domaine 
des technologies de l'énergie; réduire les pertes de solvant 
causées par l'évaporation et la dégradation dans le domaine des 
technologies de l'énergie; programmes de test, nommément 
programmes pour tester la capacité des mélanges de solvant 
préparés pour éliminer de façon rentable le dioxyde de carbone 
dans le domaine des technologies de l'énergie; services de 
gestion liée à la surveillance et à la régulation, nommément 
services de gestion pour la surveillance et la régulation de la 
capacité et du taux d'élimination du dioxyde de carbone, de la 
corrosion et de la stabilité dans le domaine des technologies de 
l'énergie. Employée au CANADA depuis 15 juillet 2007 en 
liaison avec les marchandises et en liaison avec les services.

1,372,970. 2007/11/21. HTC Purenergy Inc., #001, 2305 Victoria 
Avenue, Regina, SASKATCHEWAN S4P 0S7

RS
WARES: Customized formulated mixture of solvents for use in 
removal of carbon dioxide from flue gas stream. SERVICES:
Customized solvent design, namely customized designer 
optimum solvent mix for: optimization of carbon dioxide removal
capacity in the field of energy technology; optimization of carbon 
dioxide removal rate in the field of energy technology; 
optimization of inhibiting corrosion and stabilizing solvents in the 
field of energy technology; reduction of solvent circulation rates 
in the field of energy technology; reduction of steam 
consumption for removal of carbon dioxide in the field of energy 
technology; increase of solvent working capacity in the field of 
energy technology; reduction of cooling water requirements in 
the field of energy technology; minimizing solvent losses due to 
evaporation and degradation in the field of energy technology; 
Testing Programs, namely programs to test the capability of 
formulated solvent mix to cost-effectively remove carbon dioxide 
in the field of energy technology; Monitor and control 
management services, namely management services to monitor 
and control carbon dioxide removal capacity and rate, corrosion 
and stability in the field of energy technology. Used in CANADA 
since July 15, 2007 on wares and on services.

MARCHANDISES: Mélanges de solvants faits sur mesure pour 
éliminer le dioxyde de carbone provenant des flux de gaz de 
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combustion. SERVICES: Conception de solvants sur mesure, 
nommément mélange optimal de solvants conçu sur mesure 
pour : optimiser la capacité d'élimination du dioxyde de carbone 
dans le domaine des technologies de l'énergie; optimiser le taux 
d'élimination du dioxyde de carbone dans le domaine des 
technologies de l'énergie; optimiser la prévention de la corrosion 
et la stabilisation de solvants dans le domaine des technologies 
de l'énergie; réduire les taux de circulation des solvants dans le 
domaine des technologies de l'énergie; réduire l'utilisation de la 
vapeur pour l'élimination du dioxyde de carbone dans le 
domaine des technologies de l'énergie; augmenter la capacité 
utile des solvants dans le domaine des technologies de l'énergie; 
réduire les besoins en eau de refroidissement dans le domaine 
des technologies de l'énergie; réduire les pertes de solvant 
causées par l'évaporation et la dégradation dans le domaine des 
technologies de l'énergie; programmes de test, nommément 
programmes pour tester la capacité des mélanges de solvant 
préparés pour éliminer de façon rentable le dioxyde de carbone 
dans le domaine des technologies de l'énergie; services de 
gestion liée à la surveillance et à la régulation, nommément 
services de gestion pour la surveillance et la régulation de la 
capacité et du taux d'élimination du dioxyde de carbone, de la 
corrosion et de la stabilité dans le domaine des technologies de 
l'énergie. Employée au CANADA depuis 15 juillet 2007 en 
liaison avec les marchandises et en liaison avec les services.

1,372,974. 2007/11/21. HTC Purenergy Inc., #001, 2305 Victoria 
Avenue, Regina, SASKATCHEWAN S4P 0S7

RFS Regina Formulated Solvents
The right to the exclusive use of the word SOLVENTS is 
disclaimed apart from the trade-mark.

WARES: Customized formulated mixture of solvents for use in 
removal of carbon dioxide from flue gas stream. SERVICES:
Customized solvent design, namely customized designer 
optimum solvent mix for: optimization of carbon dioxide removal 
capacity in the field of energy technology; optimization of carbon 
dioxide removal rate; optimization of inhibiting corrosion and 
stabilizing solvents in the field of energy technology; reduction of 
solvent circulation rates in the field of energy technology; 
reduction of steam consumption for removal of carbon dioxide in 
the field of energy technology; increase of solvent working 
capacity in the field of energy technology; reduction of cooling 
water requirements in the field of energy technology; minimizing 
solvent losses due to evaporation and degradation in the field of 
energy technology; Testing Programs, namely programs to test 
the capability of formulated solvent mix to cost-effectively 
remove carbon dioxide in the field of energy technology; Monitor 
and control management services, namely management 
services to monitor and control carbon dioxide removal capacity 
and rate, corrosion and stability in the field of energy technology. 
Used in CANADA since July 15, 2007 on wares and on services.

Le droit à l'usage exclusif du mot SOLVENTS en dehors de la 
marque de commerce n'est pas accordé.

MARCHANDISES: Mélanges de solvants faits sur mesure pour 
éliminer le dioxyde de carbone provenant des flux de gaz de 
combustion. SERVICES: Conception de solvants sur mesure, 
nommément mélange optimal de solvants conçu sur mesure 
pour : optimiser la capacité d'élimination du dioxyde de carbone 

dans le domaine des technologies de l'énergie; optimiser le taux 
d'élimination du dioxyde de carbone; optimiser la prévention de 
la corrosion et la stabilisation de solvants dans le domaine des 
technologies de l'énergie; réduire les taux de circulation des 
solvants dans le domaine des technologies de l'énergie; réduire 
l'utilisation de la vapeur pour l'élimination du dioxyde de carbone 
dans le domaine des technologies de l'énergie; augmenter la 
capacité utile des solvants dans le domaine des technologies de 
l'énergie; réduire les besoins en eau de refroidissement dans le 
domaine des technologies de l'énergie; réduire les pertes de 
solvant causées par l'évaporation et la dégradation dans le 
domaine des technologies de l'énergie; programmes de test, 
nommément programmes pour tester la capacité des mélanges 
de solvant préparés pour éliminer de façon rentable le dioxyde 
de carbone dans le domaine des technologies de l'énergie; 
services de gestion liée à la surveillance et à la régulation, 
nommément services de gestion pour la surveillance et la 
régulation de la capacité et du taux d'élimination du dioxyde de 
carbone, de la corrosion et de la stabilité dans le domaine des 
technologies de l'énergie. Employée au CANADA depuis 15 
juillet 2007 en liaison avec les marchandises et en liaison avec 
les services.

1,372,976. 2007/11/21. HTC Purenergy Inc., #001, 2305 Victoria 
Avenue, Regina, SASKATCHEWAN S4P 0S7

RFS
WARES: Customized formulated mixture of solvents for use in 
removal of carbon dioxide from flue gas stream. SERVICES:
Customized solvent design, namely customized designer 
optimum solvent mix for: optimization of carbon dioxide removal 
capacity in the field of energy technology; optimization of carbon 
dioxide removal rate in the field of energy technology; 
optimization of inhibiting corrosion and stabilizing solvents in the 
field of energy technology; reduction of solvent circulation rates 
in the field of energy technology; reduction of steam 
consumption for removal of carbon dioxide in the field of energy 
technology; increase of solvent working capacity in the field of 
energy technology; reduction of cooling water requirements in 
the field of energy technology; minimizing solvent losses due to 
evaporation and degradation in the field of energy technology; 
Testing Programs, namely programs to test the capability of 
formulated solvent mix to cost-effectively remove carbon dioxide 
in the field of energy technology; Monitor and control 
management services, namely management services to monitor 
and control carbon dioxide removal capacity and rate, corrosion 
and stability in the field of energy technology. Used in CANADA 
since July 15, 2007 on wares and on services.

MARCHANDISES: Mélanges de solvants faits sur mesure pour 
éliminer le dioxyde de carbone provenant des flux de gaz de 
combustion. SERVICES: Conception de solvants sur mesure, 
nommément mélange optimal de solvants conçu sur mesure 
pour : optimiser la capacité d'élimination du dioxyde de carbone 
dans le domaine des technologies de l'énergie; optimiser le taux 
d'élimination du dioxyde de carbone dans le domaine des 
technologies de l'énergie; optimiser la prévention de la corrosion 
et la stabilisation de solvants dans le domaine des technologies 
de l'énergie; réduire les taux de circulation des solvants dans le 
domaine des technologies de l'énergie; réduire l'utilisation de la 
vapeur pour l'élimination du dioxyde de carbone dans le 
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domaine des technologies de l'énergie; augmenter la capacité 
utile des solvants dans le domaine des technologies de l'énergie; 
réduire les besoins en eau de refroidissement dans le domaine 
des technologies de l'énergie; réduire les pertes de solvant 
causées par l'évaporation et la dégradation dans le domaine des 
technologies de l'énergie; programmes de test, nommément 
programmes pour tester la capacité des mélanges de solvant 
préparés pour éliminer de façon rentable le dioxyde de carbone 
dans le domaine des technologies de l'énergie; services de 
gestion liée à la surveillance et à la régulation, nommément 
services de gestion pour la surveillance et la régulation de la 
capacité et du taux d'élimination du dioxyde de carbone, de la 
corrosion et de la stabilité dans le domaine des technologies de 
l'énergie. Employée au CANADA depuis 15 juillet 2007 en 
liaison avec les marchandises et en liaison avec les services.

1,373,045. 2007/11/21. Mava Foods Ltd., 4-2211 Vauxhall 
Place, Richmond, BRITISH COLUMBIA V6V 1Z5 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
GOODMANS LLP, ATTN: INTELLECTUAL PROPERTY 
GROUP, 250 YONGE STREET, SUITE 2400, TORONTO, 
ONTARIO, M5B2M6

Consent from MARCUS VONALBRECHT is of record.

WARES: Fresh, frozen, smoked, cooked, cured, canned, dried, 
prepared and/or processed meats; prepared packaged foods, 
namely entrées consisting primarily of meat, fish, poultry, 
vegetables, pasta and/or rice; vegetarian entrees; soups; 
sandwiches; wraps; perogies; salads; grains; salad dressings, 
spices, cooked and uncooked meats, pies, stews, casseroles, 
hors d`oeuvres, pasta, noodles, vegetable dishes, herbs and 
spices; baked goods, namely brownies, macaroons, scones, 
biscuits, tarts, cookies, cakes, squares, breads, rolls, buns and 
party trays consisting of combinations of these. SERVICES:

Operation of a business for the sale of food products; food take 
away services; food preparation services; home meal 
replacement program. Used in CANADA since at least as early 
as July 2007 on wares and on services.

Le consentement de MARCUS VONALBRECHT a été déposé.

MARCHANDISES: Viandes fraîches, congelées, fumées, cuites, 
salaisonnées, en conserve, séchées, préparées et/ou 
transformées; aliments préparés emballés, nommément plats 
principaux constitués principalement de viande, de poisson, de 
volaille, de légumes, de pâtes alimentaires et/ou de riz; plats 
principaux végétariens; soupes; sandwichs; sandwichs roulés; 
pérogies; salades; céréales; sauces à salade, épices, viandes 
cuites et non cuites, tartes, ragoûts, casseroles, hors d'oeuvres, 
pâtes alimentaires, nouilles, plats de légumes, fines herbes et 
épices; produits de boulangerie-pâtisserie, nommément carrés 
au chocolat, macarons, scones, biscuits secs, tartelettes, 
biscuits, gâteaux, carrés, pains, petits pains, brioches et 
plateaux de réception composés de combinaisons des produits 
susmentionnés. SERVICES: Exploitation d'une entreprise 
spécialisée dans la vente de produits alimentaires; services de 
comptoir d'aliments à emporter; services de préparation 
d'aliments; programme de substitut de repas à la maison. 
Employée au CANADA depuis au moins aussi tôt que juillet 
2007 en liaison avec les marchandises et en liaison avec les 
services.

1,373,056. 2007/11/21. Angie Heintz, 213 East King Edward 
Avenue, Vancouver, BRITISH COLUMBIA V5V 2C2 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
COASTAL TRADEMARK SERVICES LIMITED, BOX 12109, 
SUITE 2200-555 WEST HASTINGS STREET, VANCOUVER, 
BRITISH COLUMBIA, V6B4N6

BEANSPROUTS
WARES: Clothing, namely, children's and baby; footwear, 
namely, boots, shoes and sandals; headwear, namely, hats and 
caps; bed blankets, baby blankets and receiving blankets; linens, 
namely, bath and bed; cloth towels and wash cloths; toys, 
namely, dolls, wooden toys, rattles and airplanes; bags, namely, 
tote bags, messenger bags, diaper bags, baby change purses; 
baby accessories, namely, change mats, and carriers. 
SERVICES: (1) Retail sale of clothing, footwear, blankets, linens, 
headwear, toys, bags, and baby accessories; consignment 
stores featuring clothing, footwear, blankets, linens, headwear, 
toys, bags, and baby accessories. (2) Restaurant and café 
services; on-line retail sale of clothing, footwear, headwear, toys, 
bags and baby accessories. Used in CANADA since at least as 
early as April 21, 2003 on wares and on services (1). Proposed
Use in CANADA on services (2).

MARCHANDISES: Vêtements, nommément vêtements pour 
enfants et pour bébés; articles chaussants, nommément bottes, 
chaussures et sandales; couvre-chefs, nommément chapeaux et 
casquettes; couvertures, couvertures de bébé; linge de maison, 
nommément linge de toilette et de lit; serviettes et 
débarbouillettes; jouets, nommément poupées, jouets de bois, 
hochets et avions; sacs, nommément fourre-tout, sacoches de 
messager, sacs à couches, sacs à langer; accessoires pour 
bébés, nommément matelas à langer et porte-bébés. 
SERVICES: (1) Vente au détail de vêtements, d'articles 
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chaussants, de couvertures, de linge de maison, de couvre-
chefs, de jouets, de sacs et d'accessoires pour bébés; boutiques 
de dépôt-vente offrant des vêtements, des articles chaussants, 
des couvertures, du linge de maison, des couvre-chefs, des 
jouets, des sacs et des accessoires pour bébés. (2) Services de 
restaurant et de café; vente au détail en ligne de vêtements, 
d'articles chaussants, de couvre-chefs, de jouets, de sacs et 
d'accessoires pour bébés. Employée au CANADA depuis au 
moins aussi tôt que le 21 avril 2003 en liaison avec les 
marchandises et en liaison avec les services (1). Emploi projeté 
au CANADA en liaison avec les services (2).

1,373,093. 2007/11/21. Bridgewater Systems Corporation, 
Attention:  Legal Counsel, 303 Terry Fox Drive, Suite 500, 
Kanata, ONTARIO K2K 3J1

BRIDGEWATER SYSTEMS
WARES: Computer and communications hardware for use in the 
carriage, delivery, control, monitoring and management of data, 
voice, images and video transmissions over communications 
networks. Priority Filing Date: September 20, 2007, Country: 
UNITED STATES OF AMERICA, Application No: 77284129 in 
association with the same kind of wares. Proposed Use in 
CANADA on wares.

MARCHANDISES: Matériel informatique et de communication 
pour le transfert, la distribution, le contrôle, la surveillance et la 
gestion de transmissions de données, de voix, d'images et de 
vidéos au moyen de réseaux de communication. Date de priorité 
de production: 20 septembre 2007, pays: ÉTATS-UNIS 
D'AMÉRIQUE, demande no: 77284129 en liaison avec le même 
genre de marchandises. Emploi projeté au CANADA en liaison 
avec les marchandises.

1,373,113. 2007/11/21. Bridgewater Systems Corporation, 
Attention:  Legal Counsel, 303 Terry Fox Drive, Suite 500, 
Kanata, ONTARIO K2K 3J1

WARES: Computer and communications hardware for use in the 
carriage, delivery, control, monitoring and management of data, 
voice, images and video transmissions over communications 
networks. Priority Filing Date: September 20, 2007, Country: 
UNITED STATES OF AMERICA, Application No: 77284125 in 
association with the same kind of wares. Proposed Use in 
CANADA on wares.

MARCHANDISES: Matériel informatique et de communication 
pour le transfert, la distribution, le contrôle, la surveillance et la 
gestion de transmissions de données, de voix, d'images et de 
vidéos au moyen de réseaux de communication. Date de priorité 
de production: 20 septembre 2007, pays: ÉTATS-UNIS 
D'AMÉRIQUE, demande no: 77284125 en liaison avec le même 
genre de marchandises. Emploi projeté au CANADA en liaison 
avec les marchandises.

1,373,114. 2007/11/21. Bridgewater Systems Corporation, 
Attention:  Legal Counsel, 303 Terry Fox Drive, Suite 500, 
Kanata, ONTARIO K2K 3J1

BRIDGEWATER SYSTEMS
WARES: Computer and communications software for use in the 
carriage, delivery, control, monitoring and management of data, 
voice, images and video transmissions over communications 
networks. SERVICES: (1) Repair, installation, consulting and 
custom design services for others in the field of communications 
software and networks. (2) Information services, namely, 
providing access to information in the field of communications 
networks and to communications networking products and 
services using a computer network namely the Internet. (3) 
Repair,installation, consulting and custom design services for 
others of computer and communications hardware. Used in 
CANADA since at least as early as April 11, 2000 on wares and 
on services (1), (2); June 29, 2007 on services (3).

MARCHANDISES: Logiciels informatiques et de communication 
pour le transfert, la distribution, le contrôle, la surveillance et la 
gestion de transmissions de données, de voix, d'images et de 
vidéos sur des réseaux de communication. SERVICES: (1) 
Services de réparation, d'installation, de conseil et de conception 
personnalisée pour des tiers dans le domaine des logiciels et 
des réseaux de communication. (2) Services d'information, 
nommément offre d'accès à de l'information dans le domaine 
des réseaux de communication, à des produits et à des services 
de communication réseau grâce à un réseau informatique, 
nommément Internet. (3) Services de réparation, d'installation, 
de conseil et de conception personnalisée de matériel 
informatique et de communication pour les tiers. Employée au 
CANADA depuis au moins aussi tôt que le 11 avril 2000 en 
liaison avec les marchandises et en liaison avec les services (1), 
(2); 29 juin 2007 en liaison avec les services (3).

1,373,165. 2007/11/19. VLAAD AND COMPANY INC., 55 York 
Street, Toronto, ONTARIO M5J 1R7 Representative for 
Service/Représentant pour Signification: MINDEN GROSS 
LLP, 145 KING STREET WEST, SUITE 2200, TORONTO, 
ONTARIO, M5H4G2

BILL'S BUZZ
WARES: (1) Electronic publications, namely, newsletters. (2) 
Publications, namely newsletters. SERVICES: (1) Providing 
information relating to the Canadian financial services industry 
and Canadian capital markets in the form of newsletters to 
clients, potential clients and employers. (2) Distributing 
information regarding the Canadian financial services industry 
and Canadian capital markets and employment in the field of 
financial services and capital markets. (3) Employment 
counselling and recruitment services. (4) Personnel placement 
and recruitment. (5) Operation of an Internet website offering 
information in the fields of financial services, capital markets, 
namely employment and recruiting, corporate reorganizations 
and movements/changes of personnel. (6) Operation of a 
computer database in the fields of financial services and capital 
markets relating to compensation within the industry. (7) 
Providing access to a computer database and/or bulletin board in 
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the fields of financial services and capital markets relating to 
compensation within the industry. Used in CANADA since as 
early as May 24, 2007 on wares and on services (1), (2), (3), (4), 
(5). Proposed Use in CANADA on services (6), (7).

MARCHANDISES: (1) Publications électroniques, nommément 
cyberlettres. (2) Publications, nommément bulletins. SERVICES:
(1) Diffusion d'information concernant le secteur canadien des 
services financiers et les marchés de capitaux canadiens, sous 
forme de bulletins aux clients, aux clients potentiels et aux 
employeurs. (2) Diffusion d'information concernant le secteur 
canadien des services financiers et les marchés de capitaux 
canadiens et l'emploi dans les domaines des services financiers 
et des marchés de capitaux. (3) Services de conseil en emploi et 
services de recrutement. (4) Placement et recrutement de 
personnel. (5) Exploitation d'un site web diffusant de l'information 
dans les domaines des services financiers et des marchés de 
capitaux, nommément emploi et recrutement de personnel, 
réorganisations de sociétés et déplacements/changements du 
personnel. (6) Exploitation d'une base de données dans les 
domaines des services financiers et des marchés de capitaux 
concernant la rémunération au sein du secteur. (7) Offre d'accès 
à une base de données et/ou à un babillard dans les domaines 
des services financiers et des marchés de capitaux concernant 
la rémunération au sein du secteur. Employée au CANADA 
depuis aussi tôt que 24 mai 2007 en liaison avec les 
marchandises et en liaison avec les services (1), (2), (3), (4), (5). 
Emploi projeté au CANADA en liaison avec les services (6), (7).

1,373,169. 2007/11/22. Équipements Comact Inc./Comact 
Equipment Inc., 840 Route de Tadoussac, Canton Tremblay, 
QUEBEC G7H 5A8 Representative for Service/Représentant 
pour Signification: BCF S.E.N.C.R.L./BCF LLP, 1100, boul. 
René-Lévesque Ouest, 25e Étage, Montréal, QUEBEC, H3B5C9

TRIMEXPERT
WARES: Electronic vision system comprising scanners, optic 
discs, industrial computers, encoders and software applied to 
trimming operation in the lumber and the sawmill industry. 
Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Système de vision électronique comprenant 
des numériseurs, des disques optiques, des ordinateurs 
industriels, des codeurs et des logiciels utilisés pour des 
opérations d'ébranchage dans l'industrie du bois de sciage. 
Emploi projeté au CANADA en liaison avec les marchandises.

1,373,170. 2007/11/22. Équipements Comact Inc./Comact 
Equipment Inc., 840 Route de Tadoussac, Canton Tremblay, 
QUEBEC G7H 5A8 Representative for Service/Représentant 
pour Signification: BCF S.E.N.C.R.L./BCF LLP, 1100, boul. 
René-Lévesque Ouest, 25e Étage, Montréal, QUEBEC, H3B5C9

EDGEXPERT
WARES: Electronic vision system comprising scanners, optic 
discs, industrial computers, encoders and software applied to 
edging operation in the lumber and the sawmill industry. Used in 
CANADA since at least as early as December 08, 2006 on 
wares.

MARCHANDISES: Système de vision électronique constitué de 
numériseurs, de disques optiques, d'ordinateurs industriels, de 
codeurs et de logiciels pour le délignage dans l'industrie du bois 
d'oeuvre et du sciage. Employée au CANADA depuis au moins 
aussi tôt que le 08 décembre 2006 en liaison avec les 
marchandises.

1,373,171. 2007/11/22. DAVID W. MOSSMAN, 830 WEST 15TH 
AVE, VANCOUVER, BRITISH COLUMBIA V5Z 1R7

earthrun
WARES: T-shirts, running tank tops, running shoes, socks, hats, 
badges, shorts, sweat pants, jackets, bumper stickers, water 
bottles, paper cups, wrist bands, pens, grocery and beach bags. 
SERVICES: Organization of community runs and walks to create 
awareness and raise funds for local, regional and national 
environmental initiatives. Proposed Use in CANADA on wares 
and on services.

MARCHANDISES: Tee-shirts, débardeurs de course, 
chaussures de course, chaussettes, chapeaux, insignes, shorts, 
pantalons d'entraînement, vestes, autocollants pour pare-chocs, 
gourdes, gobelets en papier, serre-poignets, stylos, sacs 
d'épicerie et de plage. SERVICES: Organisation de courses et 
de marches communautaires afin de sensibiliser et de recueillir 
des fonds au profit d'initiatives locales, régionales et nationales 
ayant trait à l'environnement. Emploi projeté au CANADA en 
liaison avec les marchandises et en liaison avec les services.

1,373,174. 2007/11/22. LABORATOIRE GARNIER & CIE, 
Société en nom collectif, 281, rue Saint-Honoré, 75008 Paris, 
FRANCE Representative for Service/Représentant pour 
Signification: ROBIC, CENTRE CDP CAPITAL, 1001, 
SQUARE-VICTORIA, BLOC E - 8E ETAGE, MONTRÉAL, 
QUÉBEC, H2Z2B7

CE QUI EST BON REND BEAU
MARCHANDISES: Parfums, eaux de toilette; gels et sels pour le 
bain et la douche non à usage médical; savons de toilette; 
déodorants corporels; cosmétiques, nommément: crèmes, laits, 
lotions, gels et poudres pour le visage, le corps et les mains; 
laits, gels et huiles de bronzage et après-soleil; produits de 
maquillage, nommément: rouge à lèvres, ombre à paupières, 
crayons, mascaras, vernis à ongles, fond de teint, fard à joues;
shampooings pour les cheveux; gels, mousses, baumes et 
produits sous la forme d'aérosol pour le coiffage et le soin des 
cheveux; laques pour les cheveux; colorants et produits pour la 
décoloration des cheveux, nommément: lotions, gels, sprays, 
crèmes; produits pour l'ondulation et la mise en pl is des 
cheveux, nommément: gels, mousses, sprays, baumes, lotions; 
huiles essentielles pour le corps à usage personnel. Date de 
priorité de production: 21 novembre 2007, pays: FRANCE, 
demande no: 07 3 538 755 en liaison avec le même genre de 
marchandises. Emploi projeté au CANADA en liaison avec les 
marchandises.

WARES: Perfumes, eaux de toilette; non-medical bath and 
shower gels and salts; bathroom soaps; personal deodorants; 
cosmetics, namely : face, body, and hand creams, milks, lotions, 
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gels and powders; suntan and after-sun milks, gels, and oils; 
make-up products, namely : lipstick, eyeshadow, pencils, 
mascara, nail polish, foundation, blush; hair shampoos; gels, 
mousses, balms and products in aerosol form for hairstyling and 
hair care; hairspray; hair dyes and hair bleaching products, 
namely : lotions, gels, sprays and creams; hair waving and 
styling products, namely : gels, mousses, sprays, balms and 
lotions; essential oils for topical application for personal use for 
the body. Priority Filing Date: November 21, 2007, Country: 
FRANCE, Application No: 07 3 538 755 in association with the 
same kind of wares. Proposed Use in CANADA on wares.

1,373,219. 2007/11/22. SONOVA HOLDING AG, 
Laubisrütistrasse 28, 8712 Stäfa, SWITZERLAND 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
ROBIC, CENTRE CDP CAPITAL, 1001, SQUARE-VICTORIA, 
BLOC E - 8E ETAGE, MONTRÉAL, QUEBEC, H2Z2B7

PRIMERO
WARES: Headphones. Priority Filing Date: July 04, 2007, 
Country: SWITZERLAND, Application No: 57141/2007 in 
association with the same kind of wares. Used in 
SWITZERLAND on wares. Registered in or for SWITZERLAND 
on July 19, 2007 under No. 560408 on wares.

MARCHANDISES: Casques d'écoute. Date de priorité de 
production: 04 juillet 2007, pays: SUISSE, demande no: 
57141/2007 en liaison avec le même genre de marchandises. 
Employée: SUISSE en liaison avec les marchandises. 
Enregistrée dans ou pour SUISSE le 19 juillet 2007 sous le No. 
560408 en liaison avec les marchandises.

1,373,229. 2007/11/22. ATOMIC AUSTRIA GMBH, Lackengasse 
301, 5541 Altenmarkt, AUSTRIA Representative for 
Service/Représentant pour Signification: RIDOUT & 
MAYBEE LLP, 225 King Street West, 10th Floor, TORONTO, 
ONTARIO, M5V3M2

DOUBLEDECK
WARES: roller skates, in-line skates, skis, snowboards, ski 
bobs, toboggans and ski poles; parts of all the aforesaid goods; 
ski and snowboard bindings and parts thereof; bags, covers and 
containers for skis, snowboards and ski poles, covers for 
bindings, ski wax; knee, elbow and wrist protectors for athletes. 
Priority Filing Date: September 11, 2007, Country: AUSTRIA, 
Application No: AM 6276/2007 in association with the same kind 
of wares. Used in AUSTRIA on wares. Registered in or for 
AUSTRIA on November 14, 2007 under No. 241825 on wares. 
Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Patins à roulettes, patins à roues alignées, 
skis, planches à neige, véloskis, toboggans et bâtons de ski; 
pièces pour toutes les marchandises susmentionnées; fixations 
de ski et de planche à neige ainsi que pièces connexes; sacs, 
housses et contenants pour skis, planches à neige et bâtons de 
ski, housses pour fixations, farts; protège-genoux, protège-
coudes et protège-poignets pour athlètes. Date de priorité de 
production: 11 septembre 2007, pays: AUTRICHE, demande no: 
AM 6276/2007 en liaison avec le même genre de marchandises. 

Employée: AUTRICHE en liaison avec les marchandises. 
Enregistrée dans ou pour AUTRICHE le 14 novembre 2007 
sous le No. 241825 en liaison avec les marchandises. Emploi
projeté au CANADA en liaison avec les marchandises.

1,373,256. 2007/11/22. Boorwerk B.V., a private company, 
limited by shares,organized and existing under the laws of the 
Netherlands, Flevolaan 52 A, 1382 JZ Weesp, NETHERLANDS 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
GOUDREAU GAGE DUBUC S.E.N.C.R.L./LLP, 2000 AVENUE 
MCGILL COLLEGE, SUITE 2200, MONTREAL, QUEBEC, 
H3A3H3

Colour is claimed as a feature of the trade-mark ...  The letters 
FIT are white. Everything else is blue.

WARES:  Machines namely drilling machines, saws namely 
holesaws, jigsaws and reciprosaws for use on power drills, 
welding machines, milling machines; machine parts namely 
accessoires for electrical powertools namely drills and saws; 
hand tools and implements (hand operated) namely drills and 
saws; magnetic auxiliary tools namely magnets; measuring 
apparatus namely levels and tape measures. Priority Filing 
Date: June 08, 2007, Country: Benelux Office for IP 
(Netherlands), Application No: 1136903 in association with the 
same kind of wares. Used in NETHERLANDS on wares. 
Registered in or for Benelux Office for IP (Netherlands) on 
September 06, 2007 under No. 1136903 on wares.

La couleur est revendiquée comme caractéristique de la marque 
de commerce. Les lettres FIT sont blanches. Tout le reste est 
bleu.

MARCHANDISES: Machines, nommément foreuses, scies, 
nommément scies-cloches, scies sauteuses et scies alternatives 
pour utilisation avec perceuses électriques, machines à souder, 
fraiseuses; pièces de machines, nommément accessoires pour 
outils électriques, nommément perceuses et scies; outils à main 
et accessoires (manuels), nommément perceuses et scies; outils 
magnétiques complémentaires, nommément aimants; appareils 
de mesure, nommément niveaux et mètres à ruban. Date de 
priorité de production: 08 juin 2007, pays: Office Benelux de la PI 
(Pays-Bas), demande no: 1136903 en liaison avec le même 
genre de marchandises. Employée: PAYS-BAS en liaison avec 
les marchandises. Enregistrée dans ou pour Office Benelux de 
la PI (Pays-Bas) le 06 septembre 2007 sous le No. 1136903 en 
liaison avec les marchandises.

1,373,265. 2007/11/22. Mark Anthony Properties Ltd., 887 Great 
Northern Way, Vancouver, BRITISH COLUMBIA V5T 4T5 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
GOWLING LAFLEUR HENDERSON LLP, BENTALL 5, 550 
BURRARD STREET, SUITE 2300, P.O. BOX 30, VANCOUVER, 
BRITISH COLUMBIA, V6C2B5

MIKE'S HARD POMEGRANATE 
LEMONADE
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WARES: Alcoholic beverages, namely vodka-based coolers. 
Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Boissons alcoolisées, nommément panachés 
à base de vodka. Emploi projeté au CANADA en liaison avec 
les marchandises.

1,373,358. 2007/11/23. Diane A. Ross, #3 - 1179 Seafield 
Crescent, Nanaimo, BRITISH COLUMBIA V9S 4S1 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
BULL, HOUSSER & TUPPER LLP, 3000 ROYAL CENTRE, P.O. 
BOX 11130, 1055 W. GEORGIA STREET, VANCOUVER, 
BRITISH COLUMBIA, V6E3R3

DO YOU WANT TO BE RIGHT OR DO 
YOU WANT TO HAVE MORE SEX?

WARES: Printed publications, namely, books. SERVICES:
Conducting workshops and seminars in the fields of personal 
development, leadership, negotiation, conflict resolution and 
succeeding at challenging conversations. Proposed Use in 
CANADA on wares and on services.

MARCHANDISES: Publications imprimées, nommément livres. 
SERVICES: Ateliers et conférences sur le développement 
personnel, le leadership, la négociation, la résolution de conflits 
et la tenue réussie de conversations difficiles. Emploi projeté au 
CANADA en liaison avec les marchandises et en liaison avec les 
services.

1,373,359. 2007/11/23. Snack Alliance Inc., 1030 West Georgia 
Street, Suite 1900, Vancouver, BRITISH COLUMBIA V6E 2Y3 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
BULL, HOUSSER & TUPPER LLP, 3000 ROYAL CENTRE, P.O. 
BOX 11130, 1055 W. GEORGIA STREET, VANCOUVER, 
BRITISH COLUMBIA, V6E3R3

MULTIWORKS
WARES: Snack foods, namely cereal-based snack foods, rice-
based snack food and corn-based snack food; potato chips, corn 
chips and tortilla chips; rice crisps; crackers; sweet cereal bars;
savoury cereal bars. Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Grignotines, nommément grignotines à base 
de céréales, de riz et de maïs; croustilles, croustilles de maïs et 
croustilles au maïs; croquants au riz; craquelins; barres de 
céréales sucrées; barres de céréales salées. Emploi projeté au 
CANADA en liaison avec les marchandises.

1,373,378. 2007/11/23. Goddess Concepts Ltd, 55 Willow 
Avenue, Toronto, ONTARIO M4E 3K1

Awaken the PowHER
WARES: Pre-recorded DVDs and CDs containing lectures, 
conference presentations, exercises, books, music and video 
clips aiming at educating people in self-awareness, goal-setting, 
life planning and life success. SERVICES: Arranging and 
conducting teleconferences and conferences in the field of self-

awareness, goal-setting, life planning and life success. 
Proposed Use in CANADA on wares and on services.

MARCHANDISES: DVD et CD préenregistrés d'exposés, 
présentations de conférences, exercices, livres, musique et 
vidéoclips visant à éduquer les gens relativement à ce qui suit : 
conscience de soi, établissement d'objectifs, planification 
intégrale de carrière et réussite dans la vie. SERVICES:
Organisation et tenue de téléconférences et de conférences 
dans les domaines suivants : conscience de soi, établissement 
d'objectifs, planification intégrale de carrière et réussite dans la 
vie. Emploi projeté au CANADA en liaison avec les 
marchandises et en liaison avec les services.

1,373,391. 2007/11/23. Gybe Engineering B.V., Groote Kreek 6, 
3823 JB Amersfoort, NETHERLANDS Representative for 
Service/Représentant pour Signification: GOODMANS LLP, 
ATTN: INTELLECTUAL PROPERTY GROUP, 250 YONGE 
STREET, SUITE 2400, TORONTO, ONTARIO, M5B2M6

WARES: Batteries namely, automotive batteries. Proposed Use 
in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Batteries, nommément batteries 
d'automobile. Emploi projeté au CANADA en liaison avec les 
marchandises.

1,373,536. 2007/11/26. Bio-Lab Canada Inc., 1005 Copperstone 
Drive, Pickering, ONTARIO L1W 4A5 Representative for 
Service/Représentant pour Signification: GOWLING 
LAFLEUR HENDERSON LLP, SUITE 1600, 1 FIRST 
CANADIAN PLACE, 100 KING STREET WEST, TORONTO, 
ONTARIO, M5X1G5

POWER FLOC
WARES: Water treatment chemicals for swimming pools and 
spas. Used in CANADA since at least as early as April 25, 2002 
on wares.

MARCHANDISES: Produits chimiques de traitement de l'eau 
pour piscines et cuves thermales. Employée au CANADA 
depuis au moins aussi tôt que le 25 avril 2002 en liaison avec les 
marchandises.

1,373,541. 2007/11/26. Bio-Lab Canada Inc., 1005 Copperstone 
Drive, Pickering, ONTARIO L1W 4A5 Representative for 
Service/Représentant pour Signification: GOWLING 
LAFLEUR HENDERSON LLP, SUITE 1600, 1 FIRST 
CANADIAN PLACE, 100 KING STREET WEST, TORONTO, 
ONTARIO, M5X1G5

15 MINUTE WORK WEEK
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WARES: Water treatment chemicals for swimming pools and 
spas. Used in CANADA since at least as early as December 
2004 on wares.

MARCHANDISES: Produits chimiques de traitement de l'eau 
pour piscines et cuves thermales. Employée au CANADA 
depuis au moins aussi tôt que décembre 2004 en liaison avec 
les marchandises.

1,373,581. 2007/11/26. CONVERSION WORKS, INC., #310, 
6940 FISHER ROAD S.E., CALGARY, ALBERTA T2H 0W3 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
BENNETT JONES LLP, 4500 BANKERS HALL EAST, 855 -
2ND STREET S.W., CALGARY, ALBERTA, T2P4K7

3DX
WARES: Computer software for designing and developing 2D 
and 3D digital images and visual processing systems for 
creating, editing and compositioning image enhancements and 
signal processing; 3D movie and television content, namely, 
movies and programming produced for television; 3D viewing 
glasses; Video game software; Video game hardware. 
SERVICES: Entertainment services, namely, visual 
enhancement of events from 2D to 3D images that are live or 
pre-recorded and via the internet, namely, musical concerts, 
sporting events, theatre; Designing and developing 2D and 3D 
visual enhancements for motion pictures, television programs, 
commercials, videos, interactive games and live or pre-recorded 
broadcasting; Licensing computer software programs and 
hardware packages for use in the visual enhancement of motion 
pictures, television programs, commercials, videos, interactive 
games and live or pre-recorded broadcasting; Developing and 
licensing digital network solutions, namely, providing 3D 
compatibility and multi-camera compatibility; Developing and 
licenseing editing solutions for audio and visual recordings; 
Developing and licensing technical support and training services 
pertaining to the computer software and hardware packages sold 
by the applicant; Marketing and advertising services for others, 
via posters, magazines, Internet, relating to technology for 
creating enhanced visual representation in both 2D and 3D form; 
Information services via the internet, namely, providing 
information on technology relating to the enhancements of both 
2D and 3D content. Proposed Use in CANADA on wares and on 
services.

MARCHANDISES: Logiciels pour la conception et le 
développement d'images numériques 2D et 3D ainsi que 
systèmes de traitement visuel pour la création, le montage et la 
composition d'améliorations d'images et le traitement de 
signaux; films et contenu télévisé 3D, nommément films et 
émissions produits pour la télévision; lunettes 3D; logiciels de 
jeux vidéo; matériel informatique pour jeux vidéo. SERVICES:
Services de divertissement, nommément amélioration d'images 
du format 2D au format 3D concernant des évènements en direct 
ou préenregistrés et diffusés sur Internet, nommément concerts, 
évènements sportifs, pièces de théâtre; conception et 
élaboration de dispositifs d'amélioration des images 2D et 3D 
pour films, émissions de télévision, messages publicitaires, 
vidéos, jeux interactifs et émissions en direct ou préenregistrées; 
octroi de licences d'utilisation de logiciels et matériel 
informatique pour l'amélioration des images de films, émissions 

de télévision, messages publicitaires, vidéos, jeux interactifs et 
émissions en direct ou préenregistrées; élaboration et octroi de 
licences de solutions pour les réseaux numériques, nommément 
offre de compatibilité avec le format 3D et de compatibilité avec 
des appareils photo multiples; élaboration et octroi de licences 
de solution de montage pour les enregistrements sonores et 
visuels; élaboration et octroi de licence de services d'aide 
technique et de formation ayant trait aux ensembles de logiciels 
et de matériel informatique vendus par le requérant; services de 
marketing et de publicité pour des tiers, grâce à des affiches, à 
des magazines, à Internet, ayant trait à la technologie 
d'amélioration des images 2D et 3D; services d'information par 
Internet, nommément offre d'information dans le domaine de la 
technologie ayant trait aux améliorations des contenus 2D et 3D. 
Emploi projeté au CANADA en liaison avec les marchandises et 
en liaison avec les services.

1,373,608. 2007/11/27. VOLKSWAGEN 
AKTIENGESELLSCHAFT, 38436 Wolfsburg, GERMANY 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
SIM & MCBURNEY, 330 UNIVERSITY AVENUE, 6TH FLOOR, 
TORONTO, ONTARIO, M5G1R7

BLUETDI
WARES: Motors, other than for land vehicles, namely, motors for 
airplanes and boats; motor parts for motors of all kind; electric 
motors for machines; parts for electric motors of all kind, filters 
for cleaning cooling air for engines; glow plugs for Diesel 
engines; exhaust systems, exhaust-gas catalytic converters, 
exhaust filters, exhaust mufflers, sound absorbers, exhaust 
treatment systems for automobiles, and their parts; control units 
for exhaust systems, exhaust-gas catalytic converters, exhaust 
filters, exhaust mufflers, sound absorbers, exhaust treatment 
systems for automobiles, and their parts; machine couplings and 
transmissions, except for land vehicles; clutches, other than for 
land vehicles; parts of machine couplings and transmissions; 
power-operated jacks; (2) Motorized land vehicles and their 
parts, trailers for vehicles and their parts, engines for land 
vehicles, tires for vehicle wheels, rims for vehicle wheels, 
complete vehicle wheels and their parts, motorized scooter 
(vehicles for children) and motorized automobiles for children 
(vehicles for children). SERVICES: Retail and wholesale 
services concerning motor vehicles and their parts and fittings, 
retail and wholesale services for mail-order business concerning 
motor vehicles and their parts and fittings, retail and wholesale 
services via internet concerning motor vehicles and their parts 
and fittings, retail and wholesale services via teleshopping 
concerning motor vehicles and their parts and fittings; bringing 
together, but not transporting, a variety of motor vehicles and 
parts and fittings therefore for the benefit of others, thereby 
enabling customers to view and purchase the goods in a retail 
outlet; negotiation of contracts for the benefit of others about sale 
and purchase of motor vehicles and their parts and fittings; 
consultancy and assistance in organization and management of 
retail and business companies; (2) Reconstruction, repair, 
servicing, dismantling, cleaning, maintenance and varnishing of 
vehicles and their parts and motors and their parts, vehicle repair 
In the course of vehicle breakdown service; refinement and 
tuning of automobiles; (3) Scientific, technological and industrial 
services and research and design relating thereto, namely, 
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surveying, engineering mechanical research, construction 
drafting; industrial research, analysis, design, development 
services in the field of automobiles, trucks, caravans and camp 
mobiles; design and development of computer hardware and 
software; computer software consultancy; licensing of computer 
software (legal services); registration of domain names. 
Proposed Use in CANADA on wares and on services.

MARCHANDISES: Moteurs, non destinés aux véhicules 
terrestres, nommément moteurs pour avions et bateaux; pièces 
pour moteurs de toutes sortes; moteurs électriques pour 
machines; pièces pour moteurs électriques de toutes sortes, 
filtres pour le nettoyage de l'air de refroidissement des moteurs; 
bougies de préchauffage pour moteurs diesels; systèmes 
d'échappement, pots catalytiques, filtres d'échappement, 
silencieux d'échappement, absorbants acoustiques, systèmes de 
traitement d'émissions pour automobiles et leurs pièces; unités 
de contrôle pour systèmes d'échappement, pots catalytiques, 
filtres d'échappement, silencieux d'échappement, absorbants 
acoustiques, systèmes de traitement d'émissions pour 
automobiles et leurs pièces; accouplements et transmissions, 
sauf pour les véhicules terrestres; embrayages, autres que pour 
les véhicules terrestres; pièces d'accouplement et de 
transmissions; vérins électriques; (2) Véhicules terrestres 
motorisés et leurs pièces, remorques de véhicules et leurs 
pièces, moteurs de véhicules terrestres, pneus pour roues de 
véhicule, jantes pour roues de véhicule, roues de véhicules 
complètes et leurs pièces, scooters motorisés (véhicules pour 
enfants) et automobiles motorisées pour enfants (véhicules pour 
enfants). SERVICES: Services de vente au détail et en gros 
concernant les véhicules automobiles ainsi que leurs pièces et 
accessoires, services de vente au détail et en gros pour 
entreprises de vente par correspondance concernant les 
véhicules automobiles ainsi que leurs pièces et accessoires, 
services de vente au détail et en gros par Internet concernant les 
véhicules automobiles ainsi que leurs pièces et accessoires, 
services de vente au détail et en gros par téléachat concernant 
les véhicules automobiles ainsi que leurs pièces et accessoires; 
regroupement, sans transport, d'une variété de véhicules 
automobiles ainsi que de pièces et d'accessoires connexes pour 
le compte de tiers, permettant aux clients de voir et d'acheter 
des marchandises dans un point de vente au détail; négociation 
de contrats pour le compte de tiers concernant la vente et l'achat 
de véhicules automobiles ainsi que de leurs pièces et 
accessoires; services de conse i l  et d'assistance pour 
l'organisation et la gestion d'entreprises de détail et 
commerciales; (2) Reconstruction, réparation, révision, 
démontage, nettoyage, entretien et vernissage de véhicules et 
leurs pièces ainsi que de moteurs et leurs pièces, réparation de 
véhicules dans le contexte du service de dépannage automobile; 
amélioration et mise au point d'automobiles; (3) Services 
scientifiques, technologiques et industriels ainsi que recherche et 
conception connexes, nommément arpentage, recherches en 
ingénierie et en mécanique, dessins de construction; recherche, 
analyse et conception industrielles, services de développement 
dans les domaines des automobiles, des camions, des 
caravanes et des camps mobiles; conception et développement 
de matériel informatique et de logiciels; services de conseil 
concernant les logiciels; utilisation sous licence de logiciels (de 
services juridiques); enregistrement de noms de domaine. 
Emploi projeté au CANADA en liaison avec les marchandises et 
en liaison avec les services.

1,373,706. 2007/11/27. Control Gap Inc., 2680 Matheson Blvd. 
E., Suite 102, Mississauga, ONTARIO L4W 0A5 Representative 
for Service/Représentant pour Signification: GOWLING 
LAFLEUR HENDERSON LLP, 1 MAIN STREET WEST, 
HAMILTON, ONTARIO, L8P4Z5

SECURE YOUR BUSINESS
SERVICES: Information security consulting and risk 
management services for others; audit services in the field of 
information security consulting and risk management for others. 
Used in CANADA since at least as early as June 01, 2007 on 
services.

SERVICES: Services de conseil et de gestion des risques en 
matière de sécurité de l'information pour le compte de tiers; 
services de vérification dans le domaine des conseils et de la 
gestion des risques en matière de sécurité de l'information pour 
le compte de tiers. Employée au CANADA depuis au moins 
aussi tôt que le 01 juin 2007 en liaison avec les services.

1,373,720. 2007/11/27. Halo Cups, Inc., a corporation duly 
organized and existing under the laws of Arizona, 1937 W. 
Pumpkin Ridge Lane, Anthem, Arizona 85083, UNITED STATES 
OF AMERICA Representative for Service/Représentant pour 
Signification: GOWLING LAFLEUR HENDERSON LLP, 
BENTALL 5, 550 BURRARD STREET, SUITE 2300, P.O. BOX 
30, VANCOUVER, BRITISH COLUMBIA, V6C2B5

SWOOPCUP
WARES: (1) Plastic cups; plastic cup lids. (2) Cup lids; cups, 
namely paper cups, disposable cups, souvenir cups; cup and lid 
combinations; cup and l i d  dispensers; cup dispensers; lid 
dispensers. Priority Filing Date: May 31, 2007, Country: 
UNITED STATES OF AMERICA, Application No: 77/194,903 in 
association with the same kind of wares (1). Proposed Use in 
CANADA on wares.

MARCHANDISES: (1) Tasses en plastique; couvercles de 
tasses en plastique. (2) Couvercles de gobelets; gobelets, 
nommément gobelets en papier, gobelets jetables, gobelets 
souvenir; ensembles de gobelets et de couvercles; distributeurs 
de gobelets et de couvercles; distributeurs de gobelets; 
distributeurs de couvercles. Date de priorité de production: 31 
mai 2007, pays: ÉTATS-UNIS D'AMÉRIQUE, demande no: 
77/194,903 en liaison avec le même genre de marchandises (1). 
Emploi projeté au CANADA en liaison avec les marchandises.

1,373,821. 2007/11/21. Community Living Guelph Wellington, 8 
Royal Road, Guleph, ONTARIO N1H 1G3 Representative for 
Service/Représentant pour Signification: LORELEI G. 
GRAHAM, (MILLER THOMSON LLP), ONTARIO 
AGRICENTRE, 100 STONE ROAD WEST, SUITE 301, 
GUELPH, ONTARIO, N1G5L3

HELPING THOSE WITH AN 
INTELLECTUAL DISABILITY
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WARES: Clothing namely, T-shirts, golf shirts, jackets and hats, 
printed matter namely, cook books, coupon books and 
newsletters; posters and tickets. SERVICES: Educational 
services namely, promoting awareness and advocating to the 
public the abilities, participation and inclusion of people who 
have an intellectual disability; educational services namely, 
providing courses of instruction to people who have an 
intellectual disability in the field of support services including 
vocational guidance, money management, life skills, recreation, 
literacy and wellness. Used in CANADA since at least as early 
as December 01, 2004 on wares and on services.

MARCHANDISES: Vêtements, nommément tee-shirts, polos, 
vestes et chapeaux, imprimés, nommément livres de cuisine, 
carnets de bons de réduction et bulletins; affiches et billets. 
SERVICES: Services d'information, nommément sensibilisation 
du public et défense auprès du public concernant les aptitudes, 
la participation et l'inclusion des personnes qui ont une 
déficience intellectuelle; services éducatifs, nommément offre de 
cours pour les personnes qui ont une déficience intellectuelle 
dans les domaines des services de soutien, y compris 
orientation professionnelle, gestion de portefeuille, habiletés 
fondamentales, loisirs, alphabétisation et bon état de santé. 
Employée au CANADA depuis au moins aussi tôt que le 01 
décembre 2004 en liaison avec les marchandises et en liaison 
avec les services.

1,373,822. 2007/11/21. Community Living Guelph Wellington, 8 
Royal Road, Guelph, ONTARIO N1H 1G3 Representative for 
Service/Représentant pour Signification: LORELEI G. 
GRAHAM, (MILLER THOMSON LLP), ONTARIO 
AGRICENTRE, 100 STONE ROAD WEST, SUITE 301, 
GUELPH, ONTARIO, N1G5L3

WARES: Clothing namely, T-shirts, golf shirts, jackets and hats, 
printed matter namely, cook books, coupon books and 
newsletters; posters and tickets. SERVICES: Educational 
services namely, promoting awareness and advocating to the 
public the abilities, participation and inclusion of people who 
have an intellectual disability; educational services namely, 
providing courses of instruction to people who have an 
intellectual disability in the field of support services including 
vocational guidance, money management, life skills, recreation, 
literacy and wellness. Used in CANADA since at least as early 
as December 01, 2004 on wares and on services.

MARCHANDISES: Vêtements, nommément tee-shirts, polos, 
vestes et chapeaux, imprimés, nommément livres de cuisine, 
carnets de bons de réduction et bulletins; affiches et billets. 
SERVICES: Services d'information, nommément sensibilisation 

du public et défense auprès du public concernant les aptitudes, 
la participation et l'inclusion des personnes qui ont une 
déficience intellectuelle; services éducatifs, nommément offre de 
cours pour les personnes qui ont une déficience intellectuelle 
dans les domaines des services de soutien, y compris 
orientation professionnelle, gestion de portefeuille, habiletés 
fondamentales, loisirs, alphabétisation et bon état de santé. 
Employée au CANADA depuis au moins aussi tôt que le 01 
décembre 2004 en liaison avec les marchandises et en liaison 
avec les services.

1,373,906. 2007/11/28. SWISHER INTERNATIONAL, INC., a 
Delaware corporation, 459 East 16th Street, Jacksonville, Florida 
32206, UNITED STATES OF AMERICA Representative for 
Service/Représentant pour Signification: MACRAE & CO., 
P.O. BOX 806, STATION B, 222 SOMERSET STREET WEST, 
SUITE 600, OTTAWA, ONTARIO, K2P2G3

GOODIES
WARES: Cigars. Priority Filing Date: May 30, 2007, Country: 
UNITED STATES OF AMERICA, Application No: 77/193718 in 
association with the same kind of wares. Used in UNITED 
STATES OF AMERICA on wares. Registered in or for UNITED 
STATES OF AMERICA on August 15, 2008 under No. 3375707 
on wares.

MARCHANDISES: Cigares. Date de priorité de production: 30 
mai 2007, pays: ÉTATS-UNIS D'AMÉRIQUE, demande no: 
77/193718 en liaison avec le même genre de marchandises. 
Employée: ÉTATS-UNIS D'AMÉRIQUE en liaison avec les 
marchandises. Enregistrée dans ou pour ÉTATS-UNIS 
D'AMÉRIQUE le 15 août 2008 sous le No. 3375707 en liaison 
avec les marchandises.

1,373,913. 2007/11/28. CleanBrands, LLC, a Delaware Limited 
Liability Company, 400 Massasoit Avenue, Suite 300, East 
Providence, Rhode Island 02914-2012, UNITED STATES OF 
AMERICA Representative for Service/Représentant pour 
Signification: RIDOUT & MAYBEE LLP, 225 King Street West, 
10th Floor, TORONTO, ONTARIO, M5V3M2

A HEALTHIER WAY TO LIVE
WARES: Incontinence bed pads, sheets and pads; mattresses, 
box springs, pillow forms; furniture, namely, chair pads, couches 
and sofas; mattress encasements, mattress pads, box spring 
encasements, pillow encasements, pillow cases, pillow covers, 
pil low shams, duvets, duvet covers, comforters, comforter 
encasements, comforter covers, crib bumpers, baby support 
pillows and baby changing pads. Proposed Use in CANADA on 
wares.

MARCHANDISES: Alèzes, draps et serviettes pour incontinents; 
matelas, sommiers à ressorts, formes pour oreillers; mobilier, 
nommément coussins de chaise, canapés et sofas; housses de 
matelas, surmatelas, housses de sommiers à ressorts, 
enveloppes d'oreillers, taies d'oreiller, housses d'oreiller, couvre-
oreillers, couettes, housses de couette, édredons, housses 
d'édredon, bandes protectrices de lit d'enfant, oreillers de 
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support pour bébés et tapis à langer. Emploi projeté au 
CANADA en liaison avec les marchandises.

1,374,050. 2007/11/29. 3DORS Incorporated, 197 County Court 
Boulevard, Suite 300, Brampton, ONTARIO L4W 4P6 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
RIDOUT & MAYBEE LLP, 4TH FLOOR, 100 MURRAY STREET, 
OTTAWA, ONTARIO, K1N0A1

3DORS
SERVICES: Web-based employment service using proprietary 
software which enables users to match candidates with job 
openings. Used in CANADA since at least as early as 
September 2007 on services.

SERVICES: Services d'aide à l'emploi sur le Web utilisant un 
logiciel propriétaire qui permet aux utilisateurs d'apparier des 
demandes à des offres d'emplois. Employée au CANADA 
depuis au moins aussi tôt que septembre 2007 en liaison avec 
les services.

1,374,058. 2007/11/29. The Hercules Tire & Rubber Company, 
16380 U.S. Route 224 East, Suite 200, Findlay, OH 45840, 
UNITED STATES OF AMERICA Representative for 
Service/Représentant pour Signification: SMART & BIGGAR, 
438 UNIVERSITY AVENUE, SUITE 1500, BOX 111, TORONTO, 
ONTARIO, M5G2K8

WARES: Tires. Used in CANADA since at least as early as May 
2006 on wares. Used in UNITED STATES OF AMERICA on 
wares. Registered in or for UNITED STATES OF AMERICA on 
June 17, 2008 under No. 3,449,339 on wares.

MARCHANDISES: Pneus. Employée au CANADA depuis au 
moins aussi tôt que mai 2006 en liaison avec les marchandises. 
Employée: ÉTATS-UNIS D'AMÉRIQUE en liaison avec les 
marchandises. Enregistrée dans ou pour ÉTATS-UNIS 
D'AMÉRIQUE le 17 juin 2008 sous le No. 3,449,339 en liaison 
avec les marchandises.

1,374,060. 2007/11/29. The Hercules Tire & Rubber Company, 
16380 U.S. Route 224 East, Suite 200, Findlay, OH 45840, 
UNITED STATES OF AMERICA Representative for 
Service/Représentant pour Signification: SMART & BIGGAR, 
438 UNIVERSITY AVENUE, SUITE 1500, BOX 111, TORONTO, 
ONTARIO, M5G2K8

TRAIL DIGGER
WARES: (1) Tires. (2) Pneumatic tires and tubes. Used in 
CANADA since at least as early as April 2007 on wares (1). 
Used in UNITED STATES OF AMERICA on wares (2). 
Registered in or for UNITED STATES OF AMERICA on June 
19, 1984 under No. 1,282,370 on wares (2).

MARCHANDISES: (1) Pneus. (2) Pneumatiques et tubes. 
Employée au CANADA depuis au moins aussi tôt que avril 2007 
en liaison avec les marchandises (1). Employée: ÉTATS-UNIS 
D'AMÉRIQUE en liaison avec les marchandises (2). Enregistrée
dans ou pour ÉTATS-UNIS D'AMÉRIQUE le 19 juin 1984 sous 
le No. 1,282,370 en liaison avec les marchandises (2).

1,374,157. 2007/11/30. ANHUI LAIMUJIA FERTILIZERS CO., 
LTD., EXIT OF BANGBU WEST, HEXU HIGHWAY, ANHUI 
PROVINCE, CHINA Representative for Service/Représentant
pour Signification: FU KAM YUK, 5194 KILLARNEY STREET, 
VANCOUVER, BRITISH COLUMBIA, V5R3V9

As submitted by the applicant, the Latin transliteration and the 
English translation of the foreign characters contained in the 
subject mark are LAI; MU; JIA and WEED; MATRON; GOOD.

WARES: Fertilizers; manure; compost. Proposed Use in 
CANADA on wares.

Selon le requérant, la translittération des caractères chinois est 
LAI, MU, JIA et la traduction anglaise de ces mots est WEED, 
MATRON, GOOD.

MARCHANDISES: Engrais; fumier; compost. Emploi projeté au 
CANADA en liaison avec les marchandises.

1,374,168. 2007/11/30. OzPharma Pty Ltd., C/-Shepard Webster 
O'Neil, Level 1, 434 Nepean Highway, Frankston Vic 3199, 
AUSTRALIA Representative for Service/Représentant pour 
Signification: MCFADDEN, FINCHAM, 225 METCALFE 
STREET, SUITE 606, OTTAWA, ONTARIO, K2P1P9

LINGUET
WARES: Pharmaceutical and nutraceutical preparations namely, 
a delivery system comprising a matrix of an active ingredient and 
excipients for the buccal release of a wide variety of therapeutic 
agents; dietetic substances adapted for medical use; medicines 
for human purposes namely a delivery system comprising a 
matrix of an active ingredient and excipients for the buccal 
release of a wide variety of therapeutic agents in humans; 
formulations for delivery of compounds through the sub-lingual or 
buccal cavity of the mouth. Proposed Use in CANADA on 
wares.

MARCHANDISES: Préparations pharmaceutiques et 
nutraceutiques, nommément dispositif d'administration 
comprenant la matrice d'un ingrédient actif et des excipients 
pour la libération par voie buccale d'un grand nombre d'agents 
thérapeutiques; substances hypocaloriques à usage médical; 
médicaments pour l'humain, nommément dispositif 
d'administration comprenant la matrice d'un ingrédient actif et 
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des excipients pour la libération par voie buccale d'un grand 
nombre d'agents thérapeutiques chez les humains; préparations 
pour la libération de composés par voie sublinguale ou buccale. 
Emploi projeté au CANADA en liaison avec les marchandises.

1,374,200. 2007/11/30. Sportceuticals Ltd., 172 Glengarry Ave, 
Toronto, ONTARIO M5M 1E2 Representative for 
Service/Représentant pour Signification: MACDONALD 
SAGER MANIS LLP, SUITE 800, 150 YORK STREET, 
TORONTO, ONTARIO, M5H3S5

VITATWIST
WARES: (1) Non-alcoholic beverages, namely, sports drinks; (2) 
Preparations for making non-alcoholic beverages, namely, sports 
drinks; (3) lids, namely, beverage bottle lids; (4) Sport clothing 
items, namely, shirts, jackets, sweatshirts, sweatpants, track 
suits and hats; (5) Sport clothing accessories, namely, 
backpacks, duffel bags, water bottles, and watches. Proposed
Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: (1) Boissons non alcoolisées, nommément 
boissons pour sportifs; (2) Préparations pour faire des boissons 
non alcoolisées, nommément des boissons pour sportifs; (3) 
Couvercles, nommément couvercles pour bouteilles de boisson; 
(4) Articles vestimentaires de sport, nommément chemises, 
vestes, pulls d'entraînement, pantalons d'entraînement, 
survêtements et chapeaux; (5) Accessoires vestimentaires de 
sport, nommément sacs à dos, sacs polochons, gourdes et 
montres. Emploi projeté au CANADA en liaison avec les 
marchandises.

1,374,287. 2007/11/30. Urban Nosh Food & Beverage 
Management Inc., 105-1899 Rosser Avenue, Burnaby, BRITISH 
COLUMBIA V5C 6R5 Representative for 
Service/Représentant pour Signification: COASTAL 
TRADEMARK SERVICES LIMITED, BOX 12109, SUITE 2200-
555 WEST HASTINGS STREET, VANCOUVER, BRITISH 
COLUMBIA, V6B4N6

URBAN NOSH
WARES: Prepared meals; coffee; non-alcoholic beverages, 
namely, fruit juices and fruit drinks; sandwiches; soups; salads; 
baked goods, namely, cakes, cookies, pastries, pizzas, muffins, 
croissants, bread and rolls; snack foods, namely, chips; snack 
food dips. SERVICES: Operation of a delicatessen; restaurant 
services; catering services. Proposed Use in CANADA on wares 
and on services.

MARCHANDISES: Mets préparés; café; boissons non 
alcoolisées, nommément jus de fruits et boissons aux fruits; 
sandwichs; soupes; salades; produits de boulangerie-pâtisserie, 
nommément gâteaux, biscuits, pâtisseries, pizzas, muffins, 
croissants, pain et petits pains; grignotines, nommément 
croustilles; trempettes pour grignotines. SERVICES: Exploitation 
d'une charcuterie; services de restauration; services de traiteur. 
Emploi projeté au CANADA en liaison avec les marchandises et 
en liaison avec les services.

1,374,303. 2007/11/30. FremantleMedia Operations BV, Media 
Centre, Sumatralaan 45, 1217 GP Hilversum, NETHERLANDS 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
GOWLING LAFLEUR HENDERSON LLP, BENTALL 5, 550 
BURRARD STREET, SUITE 2300, P.O. BOX 30, VANCOUVER, 
BRITISH COLUMBIA, V6C2B5

PASSWORD
WARES: Lottery tickets and cards; electronic cards for use in 
lottery games; electronic hand-held units for playing lottery 
games; online lottery games and online games of chance; 
interactive video games. Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Billets et cartes de loter ie;  cartes 
électroniques pour jeux de loter ie;  appareils portatifs 
électroniques pour jouer à des jeux de loterie; jeux de loterie et 
jeux de hasard en ligne; jeux vidéo interactifs. Emploi projeté au 
CANADA en liaison avec les marchandises.

1,374,368. 2007/12/03. L'OREAL, Société anonyme, 14, rue 
Royale, 75008 PARIS, FRANCE Representative for 
Service/Représentant pour Signification: ROBIC, CENTRE 
CDP CAPITAL, 1001, SQUARE-VICTORIA, BLOC E - 8E 
ETAGE, MONTRÉAL, QUÉBEC, H2Z2B7

CHROMA RICHE
MARCHANDISES: Shampooings pour les cheveux ; gels, 
mousses, baumes, crèmes, lotions, cires et sérums pour le 
coiffage et le soin des cheveux ; produits sous la forme d'aérosol 
pour le coiffage et le soin des cheveux, nommément : lotions 
restructurantes et revitalisantes, sprays ; laques pour les 
cheveux ; colorants et produits pour la décoloration des cheveux, 
nommément : lotions, gels, sprays, crèmes ; produits pour 
l'ondulation et la mise en plis des cheveux, nommément : gels, 
mousses, sprays, baumes, lotions ; huiles essentielles à usage 
personnel à application topique pour le soin des cheveux. Date
de priorité de production: 20 juin 2007, pays: FRANCE, 
demande no: 07 3 508 155 en liaison avec le même genre de 
marchandises. Emploi projeté au CANADA en liaison avec les 
marchandises.

WARES: Hair shampoo; gel, mousse, balm, cream, lotion, wax,
and serum for hairstyling and hair care; aerosol products for 
hairstyling and hair care, namely: restructuring and conditioning 
lotion, spray; hair spray; dye and products for hair bleaching, 
namely: lotion, gel, spray, cream; products for curling and setting 
the hair, namely: gel, mousse, spray, balm, lotion; topical 
essential oils for personal use and hair care. Priority Filing Date: 
June 20, 2007, Country: FRANCE, Application No: 07 3 508 155 
in association with the same kind of wares. Proposed Use in 
CANADA on wares.
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1,374,452. 2007/12/03. BioTalent Canada, 1100 - 85 Albert 
Street, Ottawa, ONTARIO K1P 6A4 Representative for 
Service/Représentant pour Signification: GOWLING 
LAFLEUR HENDERSON LLP, SUITE 2600, 160 ELGIN 
STREET, OTTAWA, ONTARIO, K1P1C3

THE PETRIDISH
SERVICES: Online career portal to assist job seekers in 
identifying and researching career opportunities and to assist 
employers in sourcing employment data and trends, posting 
career ads, searching, and recruiting talent and promotional 
opportunities to showcase their organizations. Used in CANADA 
since at least as early as 2004 on services.

SERVICES: Portail en ligne sur les carrières pour aider les 
chercheurs d'emploi à repérer des perspectives de carrière et 
aider les employeurs à obtenir des données et des tendances en 
matière d'emploi, à publier des offres d'emploi, à chercher et à 
recruter d'employés potentiels ainsi qu'à profiter d'occasions de 
promouvoir leurs entreprises. Employée au CANADA depuis au 
moins aussi tôt que 2004 en liaison avec les services.

1,374,467. 2007/12/03. Traditional Medicinals, Inc., 4515 Ross 
Road, Sebastopol, CA 95472, UNITED STATES OF AMERICA 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
MARK S. ANSHAN, 501 ROSELAWN AVENUE, TORONTO, 
ONTARIO, M5N1K2

SEALED FRESH
WARES: Herb teas; herbs for tea for food purposes; botanicals 
in tea form for promoting weight loss, treating symptoms of colds 
and flu, relieving sore throat pain, aiding in the digestion of food, 
relieving pain, relieving the symptoms of premenstrual 
syndrome, namely headaches, bloating and irritability, promoting 
sleep, and promoting production of milk in lactating women; 
laxatives; diuretics; appetite suppressants; herbal supplements, 
namely peppermint leaf, licorice root, eucalyptus leaf, bitter 
fennel fruit, pleurisy root, calendula flower, ginger rhizome, 
xanthium fruit, magnolia flower, siler root, forsythia fruit, wild 
chrysanthemum flower, schisandra fruit, platycodon root, fragrant 
angelica root, anemarrhena rhizome, schizonepeta, cinnamon 
bark, safflower flower, hyssop, coltsfoot leaf, elder flower, sweet 
orange peel, clove flower bud, rose hip, cranberry fruit, uva ursi 
leaf, cleavers herb, marshmallow root, hibiscus flower, 
chamomile flower, stevia leaf, passion flower, lavender flower, 
catnip, rosemary leaf, and spearmint leaf. Proposed Use in 
CANADA on wares.

MARCHANDISES: Tisanes; herbes pour le thé; extraits de 
plantes en tisane pour faciliter la perte de poids, traiter les 
symptômes du rhume et de la grippe, soulager le mal de gorge, 
favoriser la digestion, soulager la douleur, soulager les 
symptômes du syndrome prémenstruel, nommément maux de 
tête, ballonnements et irritabilité, faciliter le sommeil et favoriser 
la production de lait pour l'allaitement; laxatifs; diurétiques; 
anorexigènes; suppléments à base de plantes, nommément 
feuille de menthe poivrée, racine de réglisse, feuille 
d'eucalyptus, fruit de fenouil amer, asclépiade tubéreuse, fleur 
de calendula, rhizome de gingembre, fruit de lampourde, fleur de 

magnolia, racine de pin de Bank's, fruit de forsythia, fleur de 
chrysanthème sauvage, fruit de schizandre, racine de 
platycodon, racine d'angélique parfumée, rhizome de zhi mu, 
cataire japonaise, écorce de cannelle, fleur de carthame, 
hysope, feuille de tussilage pas-d'âne, fleur de sureau, écorce 
d'orange douce, fleur de girofle, fruit d'églantier, canneberge, 
feuille de busserole, gaillet gratteron, racine de guimauve, fleur 
d'hibiscus, fleur de camomille, feuille de stevia, passiflore, fleur 
de lavande, cataire, feuille de romarin et feuille de menthe verte. 
Emploi projeté au CANADA en liaison avec les marchandises.

1,374,532. 2007/11/26. Golden Trim Enterprises Inc., 8411 
Lougheed Highway, Burnaby, BRITISH COLUMBIA V5A 1X3

Firma Foam
The translation provided by the applicant of the Spanish, 
Portuguese and Italian word FIRMA is SIGNS, a conjugation of 
the verb to sign or SIGNATURE.

WARES: Hardwood flooring and hardwood flooring accessories, 
namely, acoustical underlay for floating hardwood floors. Used in 
CANADA since January 01, 1999 on wares.

Selon le requérant, la traduction anglaise du mot à la fois 
espagnol, portugais et italien FIRMA est SIGNS, qui est une 
forme conjuguée du verbe « to sign » et est issu du mot 
SIGNATURE.

MARCHANDISES: Revêtement de sol en bois franc et 
accessoires connexes, nommément sous-couches 
insonorisantes pour parquets flottants en bois franc. Employée
au CANADA depuis 01 janvier 1999 en liaison avec les 
marchandises.

1,374,573. 2007/12/04. Creative Answers Corporation, 2016 
Winter Crescent, Coquitlam, BRITISH COLUMBIA V3K 6T6

Creative Answers
WARES: (1) Computer software in the category of learning 
management systems, namely, computer programs to allow 
users to create learning modules and deliver them over the 
internet. (2) Printed and electronic user manuals for computer 
software in the category of learning management systems, 
namely, computer programs to allow users to create learning 
modules and delivery them over the internet. SERVICES:
Business consulting in the fields of business process re-
engineering, business branding, online business course design 
and web site design. Used in CANADA since January 01, 1998 
on services; January 01, 2005 on wares.

MARCHANDISES: (1) Logiciels dans la catégorie des systèmes 
de gestion de l'apprentissage, nommément programmes 
informatiques pour permettre aux utilisateurs de créer des 
modules d'apprentissage et de les offrir sur Internet. (2) Guides 
d'utilisation imprimés et électroniques pour des logiciels dans la 
catégorie des systèmes de gestion de l'apprentissage, 
nommément des programmes informatiques pour permettre aux 
utilisateurs de créer des modules d'apprentissage et de les offrir 
sur Internet. SERVICES: Conseils aux entreprises dans les 
domaines de la réingénierie des processus d'affaires, du 
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développement de l'image de marque des entreprises, de la 
conception de cours en ligne et de la conception de sites Web. 
Employée au CANADA depuis 01 janvier 1998 en liaison avec 
les services; 01 janvier 2005 en liaison avec les marchandises.

1,374,644. 2007/12/04. Kraft Foods Global Brands LLC, Three 
Lakes Drive, Northfield, Illinois 60093, UNITED STATES OF 
AMERICA Representative for Service/Représentant pour 
Signification: BEVERLY BROOKS, (KRAFT CANADA INC.), 95 
MOATFIELD DRIVE, DON MILLS, ONTARIO, M3B3L6

CAPRICE À LA NOISETTE
WARES: Non-alcoholic, powdered coffee beverages. Proposed
Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Boissons au café en poudre, non 
alcoolisées. Emploi projeté au CANADA en liaison avec les 
marchandises.

1,374,661. 2007/12/04. Parkmobile Group B.V., Wisselwerking 
40, 1112 XR DIEMEN, NETHERLANDS Representative for 
Service/Représentant pour Signification: GOUDREAU GAGE 
DUBUC S.E.N.C.R.L./LLP, 2000 AVENUE MCGILL COLLEGE, 
SUITE 2200, MONTREAL, QUEBEC, H3A3H3

PARKMOBILE
SERVICES: (1) Conducting payments using online systems, 
Internet or cellular phones. (2) Conducting payments using 
online systems, Internet or cellular phones. Used in 
NETHERLANDS on services (2). Registered in or for OHIM 
(EC) on January 20, 2005 under No. 3,397,106 on services (2). 
Proposed Use in CANADA on services (1).

SERVICES: (1) Exécution de paiements par système en ligne, 
par Internet ou par téléphone cellulaire. (2) Exécution de 
paiements par système en ligne, par Internet ou par téléphone 
cellulaire. Employée: PAYS-BAS en liaison avec les services 
(2). Enregistrée dans ou pour OHMI (CE) le 20 janvier 2005 
sous le No. 3,397,106 en liaison avec les services (2). Emploi
projeté au CANADA en liaison avec les services (1).

1,374,664. 2007/12/04. Tefal, société par actions simplifiée, Z.I. 
Des Granges, 74150 Rumilly, FRANCE Representative for 
Service/Représentant pour Signification: GOUDREAU GAGE 
DUBUC S.E.N.C.R.L./LLP, 2000 AVENUE MCGILL COLLEGE, 
SUITE 2200, MONTREAL, QUÉBEC, H3A3H3

REVEAL
MARCHANDISES: (1) Petits appareils électriques de cuisine 
pour couper, hacher, malaxer, broyer, émulsionner, battre les 
aliments; appareils de cuisson électrique, nommément grille-
pain, friteuses, grils à aliments; appareils électriques de 
préparation de boissons chaudes, nommément cafetières 
électriques, machines à café expresso, bouilloires électriques. 
(2) Petits appareils électriques de cuisine pour couper, hacher, 
malaxer, broyer, émulsionner, battre les aliments; appareils de 
cuisson électrique, nommément grille-pain, friteuses, grils à 
aliments; appareils électriques de préparation de boissons 

chaudes, nommément cafetières électriques, machines à café 
expresso, bouilloires électriques. Date de priorité de production: 
20 juillet 2007, pays: FRANCE, demande no: 07 3 514 781 en 
liaison avec le même genre de marchandises. Employée:
FRANCE en liaison avec les marchandises (2). Enregistrée
dans ou pour FRANCE le 20 juillet 2007 sous le No. 07 3 514 
781 en liaison avec les marchandises (2). Emploi projeté au 
CANADA en liaison avec les marchandises (1).

WARES: (1) Small electrical kitchen appliances for cutting, 
chopping, mixing, grinding, emulsifying, beating food; electric 
cooking apparatus, namely toasters, deep fryers, food grills; 
electrical apparatus for preparing hot drinks, namely electric 
coffee makers, espresso machines, electric kettles. (2) Small 
electrical kitchen appliances for cutting, chopping, mixing, 
grinding, emulsifying, beating food; electric cooking apparatus, 
namely toasters, deep fryers, food grills; electrical apparatus for 
preparing hot drinks, namely electric coffee makers, espresso 
machines, electric kettles. Priority Filing Date: July 20, 2007, 
Country: FRANCE, Application No: 07 3 514 781 in association 
with the same kind of wares. Used in FRANCE on wares (2).
Registered in or for FRANCE on July 20, 2007 under No. 07 3 
514 781 on wares (2). Proposed Use in CANADA on wares (1).

1,374,698. 2007/12/04. Abraxis BioScience, LLC, 11755 Wilshire 
Blvd., Suite 2000, Los Angeles, CA 90025, UNITED STATES OF 
AMERICA Representative for Service/Représentant pour 
Signification: OGILVY RENAULT LLP/S.E.N.C.R.L.,S.R.L., 
1981 MCGILL COLLEGE AVENUE, SUITE 1600, MONTREAL, 
QUEBEC, H3A2Y3

WARES: Pharmaceuticals for the treatment of cancer; 
pharmaceuticals, namely analgesics and anesthetics, 
immunosuppressive agents, transplantation agents, imaging 
agents, vascular targeting agents, and sensitizing agents for 
chemotherapy-resistant tumors; nanoparticles for drug delivery 
or imaging agent delivery sold as an integral component of drugs 
or imaging agents. SERVICES: Research and development in 
the field of pharmaceuticals for the treatment of cancer and 
nanoparticles employed for drug delivery or as diagnostic 
agents, and technical consultation in the field of pharmaceuticals 
for the treatment of cancer and nanoparticles employed for drug 
delivery or as diagnostic agents; Medical consultation in the field 
of pharmaceuticals for the treatment of cancer, and 
nanoparticles employed for drug delivery or as diagnostic 
agents; providing medical information. Used in CANADA since at 
least as early as August 06, 2006 on wares and on services.

MARCHANDISES: Produits pharmaceutiques destinés au 
traitement contre le cancer; produits pharmaceutiques, 
nommément analgésiques et anesthésiques, 
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immunodépresseurs, médicaments anti-rejet, agents d'imagerie 
diagnostique, agents de ciblage vasculaire et agents 
sensibilisants utilisés dans le traitement des tumeurs résistantes 
à la chimiothérapie; nanoparticules utilisées aux fins 
d'administration de médicaments ou d'agents d'imagerie 
diagnostique, lesquelles sont vendues comme des composants 
intégraux de médicaments ou d'agents d'imagerie diagnostique. 
SERVICES: Recherche et développement dans les domaines 
des produits pharmaceutiques conçus pour le traitement du 
cancer et des nanoparticules utilisées pour l'administration de 
médicaments ou comme agents diagnostiques ainsi que conseils 
techniques dans les domaines des produits pharmaceutiques 
pour le traitement du cancer et des nanoparticules utilisées pour 
l'administration de médicaments ou comme agents 
diagnostiques; conseils médicaux dans les domaines des 
produits pharmaceutiques conçus pour le traitement du cancer et 
des nanoparticules utilisées pour l'administration de 
médicaments ou comme agents diagnostiques; diffusion 
d'information médicale. Employée au CANADA depuis au moins 
aussi tôt que le 06 août 2006 en liaison avec les marchandises 
et en liaison avec les services.

1,374,745. 2007/12/05. TOP Technology Opportunities Fund 
Inc., 9 Antares Drive, Suite 224, Ottawa, ONTARIO K2E 7V5

SERVICES: Provide project financing to develop and 
commercialize technologies for use by companies in the 
aerospace and defense sector. Used in CANADA since 
November 12, 2007 on services.

SERVICES: Offre de financement de projets pour le 
développement et la commercialisation de technologies pour 
utilisation par des sociétés dans le domaine de l'aérospatiale et 
de la défense. Employée au CANADA depuis 12 novembre 
2007 en liaison avec les services.

1,374,827. 2007/12/05. Carlie Smith trading as Portobello West, 
101-3985 Cambie Street, Vancouver, BRITISH COLUMBIA V5Z 
2X6

PORTOBELLO WEST
SERVICES: (1) Arranging and conducting fashion and art trade 
show exhibitions. (2) Rental of artist's work space and exhibition 
space. Used in CANADA since March 22, 2006 on services (1). 
Proposed Use in CANADA on services (2).

SERVICES: (1) Organisation et tenue de salons professionnels 
dans les domaines de la mode et de l'art. (2) Location d'espace 
pour l'exposition des oeuvres des artistes. Employée au 
CANADA depuis 22 mars 2006 en liaison avec les services (1). 
Emploi projeté au CANADA en liaison avec les services (2).

1,374,835. 2007/12/05. Sylvain Poirier, faisant affaires sous le 
nom Traces, 10 830 Verville, Montréal, QUÉBEC H3L 3E9 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
GOUDREAU GAGE DUBUC S.E.N.C.R.L./LLP, 2000 AVENUE 
MCGILL COLLEGE, SUITE 2200, MONTREAL, QUÉBEC, 
H3A3H3

MARCHANDISES: Support nommément crochet et tige à 
hauteur réglable pour soutenir et positionner les boyaux 
d'emmenée d'air des appareils traitant de l'apnée du sommeil. 
Emploi projeté au CANADA en liaison avec les marchandises.

WARES: Supporting device, namely a hook and adjustable rod 
for supporting and positioning air intake hoses on apparatus 
used to treat sleep apnea. Proposed Use in CANADA on wares.

1,374,889. 2007/11/26. Samuel Ray Thilson, (Proprietor of 
Scribe Art Products), 4732 Cemetary Road, Box 1200, Agassiz, 
BRITISH COLUMBIA V0M 1A0

WARES: T-shirts, coffee mugs, decorative plates, bumper 
stickers, lapel pins, tie clips, wall plaques, poetry, short story 
books, mouse pads, spoons, ceramic kitchen tiles, greeting 
cards, stationary namely, writing paper and envelopes, 
promotional pamphlets, t-shirt tags, computer software namely 
pre recorded cd's containing computer wallpapers for computer 
desktop monitors. SERVICES: Operation of an Internet business 
namely operation of a website for the sale of housewares, 
stationary, computer software, ceramic kitchen tiles, and clothing 
labels; operation of a home based business namely sale of 
housewares, stationary, computer softwares and clothing labels 
to retailers, wholesalers, customers. Proposed Use in CANADA 
on wares and on services.

MARCHANDISES: Tee-shirts, grandes tasses à café, assiettes 
décoratives, autocollants pour pare-chocs, épinglettes, épingles 
à cravate, plaques murales, poésie, livres de nouvelles, tapis de 
souris, cuillères, carreaux de cuisine en céramique, cartes de 
souhait, articles de papeterie, nommément papier à lettres et 
enveloppes, brochures publicitaires, étiquettes de tee-shirts, 
logiciels, nommément CD préenregistré contenant des papiers 
peints pour les écrans d'ordinateurs. SERVICES: Exploitation 
d'une entreprise Web, nommément exploitation d'un site Web 
pour la vente d'articles ménagers, d'articles de papeterie, de 
logiciels, de carreaux de cuisine en céramique et d'étiquettes de 
vêtements; exploitation d'une entreprise à domicile, nommément 
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vente d'articles ménagers, d'articles de papeterie, de logiciels et 
d'étiquettes de vêtements à des détaillants, des grossistes et 
aux clients. Emploi projeté au CANADA en liaison avec les 
marchandises et en liaison avec les services.

1,374,890. 2007/11/26. ANDREA JEAN SHANDRO (nee Andrea 
Jean Kirby), 1102, 1088 - 6 Avenue SW, Calgary, ALBERTA 
T2P 5N3 Representative for Service/Représentant pour 
Signification: WALSH WILKINS, 2800, 801-6TH AVENUE 
SOUTH WEST, CALGARY, ALBERTA, T2P4A3

Look Who's Cooking Now
WARES: Board Game. SERVICES: The sale of a board game. 
Proposed Use in CANADA on wares and on services.

MARCHANDISES: Jeu de plateau. SERVICES: Vente d'un jeu 
de plateau. Emploi projeté au CANADA en liaison avec les 
marchandises et en liaison avec les services.

1,374,969. 2007/12/06. PneuVation Medical Inc., 845 8th 
Avenue, P.O. Box 395, Dawson City, YUKON Y0B 1G0 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
BULL, HOUSSER & TUPPER LLP, 3000 ROYAL CENTRE, P.O. 
BOX 11130, 1055 W. GEORGIA STREET, VANCOUVER, 
BRITISH COLUMBIA, V6E3R3

TREKKE
WARES: Back pain relief and stabilization devices, namely, 
orthopaedic back supports and braces. Proposed Use in 
CANADA on wares.

MARCHANDISES: Appareils de soulagement de la douleur au 
dos et appareils de stabilisation, nommément supports dorsaux 
orthopédiques et supports orthopédiques. Emploi projeté au 
CANADA en liaison avec les marchandises.

1,374,974. 2007/12/06. SILKYBAY CORP., 2001 McGill College 
Avenue, Suite 900, Montreal, QUEBEC H3A 1G1 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
JOLI-COEUR, LACASSE, GEOFFRION, JETTÉ, ST-PIERRE, 
S.E.N.C.R.L., 2001  avenue McGill College, Bureau 900, 
Montréal, QUEBEC, H3A1G1

SILKYBAY
WARES: Silk filled bedding linen namely comforters, pillows, 
mattress pads, throws, duvets, cushions; cotton bedding linen; 
bedding linen; duvet covers, sheets, blankets, pillowcases; 
feather/down products namely pillows, comforters, blankets, 
quilts and bedspreads; home decoration products namely 
curtains, raw fibrous textile materials, tissue box covers, chair 
and sofa cushions, cushion covers; towelling; apparel for men, 
women and children namely t-shirts, shirts, sweaters, blouses, 
jackets, vests, coats, pants, skirts, dresses, shorts, socks; 
sleepwear and loungewear; lingerie; hosiery; carpets, rugs, mats 
and matting; materials for covering floors namely concrete, 
laminate, linoleum, marble and tiles; wall hangings. SERVICES:
Services enabling clients to view and buy products mentioned 
above in retail outlets or department stores, in general 

merchandising catalogues or on websites, or on television or any 
other form of electronic telecommunications media. Used in 
CANADA since at least as early as 2006 on wares and on 
services.

MARCHANDISES: Linge de literie rembourré de soie, 
nommément édredons, oreillers, surmatelas, jetés, couettes, 
coussins; linge de lit en coton; linge de lit; housses de couette, 
draps, couvertures, taies d'oreiller; produits à plumes ou à duvet, 
nommément oreillers, édredons, couvertures, courtepointes et 
couvre-lits; produits décoratifs pour la maison, nommément 
rideaux, tissus en fibres brutes, couvre-boîtes de mouchoirs, 
coussins de chaises et de canapés, housses de coussin; 
serviettes; vêtements pour hommes, femmes et enfants, 
nommément tee-shirts, chemises, chandails, chemisiers, vestes, 
gilets, manteaux, pantalons, jupes, robes, shorts, chaussettes; 
vêtements de nuit et de détente; lingerie; bonneterie; tapis, 
carpettes, paillassons et tapis tressés; matériaux pour le 
revêtement de sol, nommément béton, laminé, linoléum, marbre 
et carreaux; décorations murales. SERVICES: Services 
permettant aux clients de voir et d'acheter les produits 
susmentionnés dans des points de vente au détail ou des grands 
magasins, par l'entremise de catalogues de marchandises 
générales ou sur des sites web, à la télévision ou par toute autre 
forme de média de télécommunication électronique. Employée
au CANADA depuis au moins aussi tôt que 2006 en liaison avec 
les marchandises et en liaison avec les services.

1,374,994. 2007/12/06. Bilfinger Berger Umwelttechnik GmbH, 
Passavant-Roediger-Strasse 1, 65326 Aarbergen, GERMANY 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
SMART & BIGGAR, SUITE 900, 55 METCALFE STREET, P.O. 
BOX 2999, STATION D, OTTAWA, ONTARIO, K1P5Y6

MAMMOTH ROTOR
WARES: Apparatus and machinery for the treatment of waste 
water, namely rotors with horizontal shaft for the surface aeration 
in biological waste water treatment plants; parts and fittings for 
the aforementioned goods. Proposed Use in CANADA on 
wares.

MARCHANDISES: Appareils et mécanismes pour le traitement 
des eaux usées, nommément rotors à arbre horizontal pour 
l'aération de surface dans les usines de traitement biologique 
des eaux usées; pièces et accessoires pour les marchandises 
susmentionnées. Emploi projeté au CANADA en liaison avec les 
marchandises.

1,375,038. 2007/12/06. Mark Anthony Properties Ltd., 887 Great 
Northern Way, Vancouver, BRITISH COLUMBIA V5T 4T5 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
GOWLING LAFLEUR HENDERSON LLP, BENTALL 5, 550 
BURRARD STREET, SUITE 2300, P.O. BOX 30, VANCOUVER, 
BRITISH COLUMBIA, V6C2B5

DIABOLICA
WARES: Wines. Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Vins. Emploi projeté au CANADA en liaison 
avec les marchandises.



Vol. 55, No. 2825 TRADE-MARKS JOURNAL DES MARQUES DE COMMERCE

17 décembre 2008 159 December 17, 2008

1,375,080. 2007/12/07. PRESIDIO BRANDS, INC., a Delaware 
corporation, 450 Linden Street, San Francisco, CA 94102, 
UNITED STATES OF AMERICA Representative for 
Service/Représentant pour Signification: PERLEY-
ROBERTSON, HILL & MCDOUGALL LLP, 1400 - 340 ALBERT 
STREET, OTTAWA, ONTARIO, K1R0A5

EVERY MAN JACK
WARES: (1) Personal care products, namely, facial and body 
soap, facial cleanser, body cleansing gel, facial lotion, facial 
moisturizer, and after-shave lotion. (2) Personal care products, 
namely, personal deodorant, body spray, hand soap, anti-wrinkle 
cream, body scrub, facial scrub, skin toner, hand and body 
lotion, eye cream, shampoo, hair conditioner, hair cream, hair 
gel, pomade, hair spray, conditioning spray, sun screen, self-
tanning lotion, cologne, shaving cream, shaving gel, pre-shaving 
preparations, namely, oil; after-shave. Used in CANADA since 
November 13, 2007 on wares (1). Proposed Use in CANADA on 
wares (2).

MARCHANDISES: (1) Produits d'hygiène personnelle, 
nommément savon pour le visage et le corps, nettoyant pour le 
visage, gel nettoyant pour le corps, lotion pour le visage, 
hydratant pour le visage et lotion après-rasage. (2) Produits 
d'hygiène personnelle, nommément déodorant, vaporisateur 
corporel, savon pour les mains, crème antirides, désincrustant 
pour le corps, désincrustant pour le visage, tonique pour la peau, 
lotion pour les mains et le corps, crème contour des yeux, 
shampooing, revitalisant, crème capillaire, gel capillaire, 
pommade, fixatif, revitalisant en vaporisateur, écran solaire, 
lotion autobronzante, eau de Cologne, crème à raser, gel à 
raser, produits avant-rasage, nommément huile; après-rasage. 
Employée au CANADA depuis 13 novembre 2007 en liaison 
avec les marchandises (1). Emploi projeté au CANADA en 
liaison avec les marchandises (2).

1,375,188. 2007/12/07. MetaWeb Technologies, Inc., 631 
Howard Street, 4th Floor, San Francisco, California 94105, 
UNITED STATES OF AMERICA Representative for 
Service/Représentant pour Signification: SMITHS IP, SUITE 
330 - 1508 WEST BROADWAY, VANCOUVER, BRITISH 
COLUMBIA, V6J1W8

METAWEB
WARES: Computer software, namely database and database 
management software in the field of a public registry of signed 
statements containing commercial and technical documents, 
reviews, commentary, and reputation information. SERVICES:
(1) Business management and administration services, namely 
services in connection with the management of business and 
commercial information. (2) Education and training services, 
namely conducting classes, seminars, and courses in the field of 
information management. Proposed Use in CANADA on wares 
and on services.

MARCHANDISES: Logiciels, nommément base de données et 
logiciels de gestion de bases de données dans le domaine du 
registre public de déclarations signées contenant des documents 
commerciaux et techniques, des évaluations, des commentaires 

et des informations sur la réputation. SERVICES: (1) Services 
de gestion et d'administration d'entreprise, nommément services 
liés à la gestion d'entreprise et de l'information commerciale. (2) 
Éducation et services de formation, nommément classes, 
conférences et cours dans le domaine de la gestion de 
l'information. Emploi projeté au CANADA en liaison avec les 
marchandises et en liaison avec les services.

1,375,215. 2007/12/10. Doosan Global Finance Corporation, 
2905 Shawnee Industrial Way, Suwanee, Georgia 30024, 
UNITED STATES OF AMERICA Representative for 
Service/Représentant pour Signification: MCFADDEN, 
FINCHAM, 225 METCALFE STREET, SUITE 606, OTTAWA, 
ONTARIO, K2P1P9

SERVICES: Financial services namely providing inventory 
financing, loans and lease financing. Priority Filing Date: 
November 30, 2007, Country: UNITED STATES OF AMERICA, 
Application No: 77340992 in association with the same kind of 
services. Proposed Use in CANADA on services.

SERVICES: Services financiers, nommément offre de 
financement sur stocks, prêts et crédits-bails. Date de priorité de 
production: 30 novembre 2007, pays: ÉTATS-UNIS 
D'AMÉRIQUE, demande no: 77340992 en liaison avec le même 
genre de services. Emploi projeté au CANADA en liaison avec 
les services.

1,375,219. 2007/12/07. Benton Graphics, Inc., 3 Industrial Drive, 
Trenton, New Jersey  08619, UNITED STATES OF AMERICA 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
OSLER, HOSKIN & HARCOURT LLP, SUITE 1900, 340 
ALBERT STREET, OTTAWA, ONTARIO, K1R7Y6

WARES: Doctor blades (parts of machines); and non-electric, 
manually operated goniometers for use in the graphics industry. 
Used in CANADA since at least as early as May 01, 2006 on 
wares.

MARCHANDISES: Racles (pièces de machines); goniomètres 
non électriques à main pour l'industrie du graphisme. Employée
au CANADA depuis au moins aussi tôt que le 01 mai 2006 en 
liaison avec les marchandises.
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1,375,231. 2007/12/07. Sunbeam Products, Inc., a Delaware 
corporation, 2381 Executive Center Drive, Boca Raton, Florida 
33431, UNITED STATES OF AMERICA Representative for 
Service/Représentant pour Signification: BORDEN LADNER 
GERVAIS LLP, WORLD EXCHANGE PLAZA, 100 QUEEN 
STREET, SUITE 1100, OTTAWA, ONTARIO, K1P1J9

RAPIDBATH
WARES: (1) Animal bathing and rinsing equipment connectable 
to plumbing, namely dispensers and applicators for mixing and 
dispensing bathing products and water. (2) Animal bathing and 
rinsing equipment connectable to plumbing, namely dispensers 
and applicators for mixing and dispensing bathing products and 
water. Used in UNITED STATES OF AMERICA on wares (2). 
Registered in or for UNITED STATES OF AMERICA on May 01, 
2007 under No. 3,237,432 on wares (2). Proposed Use in 
CANADA on wares (1).

MARCHANDISES: (1) Équipement de bain et de rinçage pour 
animaux connectable à la plomberie, nommément distributeurs 
et applicateurs pour mélanger et distribuer les produits de bain et 
l'eau. (2) Équipement de bain et de rinçage pour animaux 
connectable à la plomberie, nommément distributeurs et 
applicateurs pour mélanger et distribuer les produits de bain et 
l'eau. Employée: ÉTATS-UNIS D'AMÉRIQUE en liaison avec 
les marchandises (2). Enregistrée dans ou pour ÉTATS-UNIS 
D'AMÉRIQUE le 01 mai 2007 sous le No. 3,237,432 en liaison 
avec les marchandises (2). Emploi projeté au CANADA en 
liaison avec les marchandises (1).

1,375,269. 2007/12/07. Colio Estate Wines Inc., 2300 Haines 
Road, Mississauga, ONTARIO L4Y 1Y6 Representative for 
Service/Représentant pour Signification: GOWLING 
LAFLEUR HENDERSON LLP, SUITE 2600, 160 ELGIN 
STREET, OTTAWA, ONTARIO, K1P1C3

FREEZING RAIN
WARES: alcoholic beverages, namely, wine, ice wine, grappa, 
aperitifs, cocktails, cognac, liqueurs, and schnapps. Proposed
Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Boissons alcoolisées, nommément vin, vin 
de glace, grappa, apéritifs, cocktails, cognac, liqueurs et 
schnaps. Emploi projeté au CANADA en liaison avec les 
marchandises.

1,375,274. 2007/12/07. Colio Estate Wines Inc., 2300 Haines 
Road, Mississauga, ONTARIO L4Y 1Y6 Representative for 
Service/Représentant pour Signification: GOWLING 
LAFLEUR HENDERSON LLP, SUITE 2600, 160 ELGIN 
STREET, OTTAWA, ONTARIO, K1P1C3

CEV
WARES: alcoholic beverages, namely, wine, ice wine, grappa, 
aperitifs, cocktails, cognac, liqueurs, and schnapps. Used in 
CANADA since at least as early as April 01, 1999 on wares.

MARCHANDISES: Boissons alcoolisées, nommément vin, vin 
de glace, grappa, apéritifs, cocktails, cognac, liqueurs et 
schnaps. Employée au CANADA depuis au moins aussi tôt que 
le 01 avril 1999 en liaison avec les marchandises.

1,375,292. 2007/12/07. Pelmar Engineering Ltd., 445b Midwest 
Rd. Suite 8, Scarborough, ONTARIO M1P 4Y9 Representative 
for Service/Représentant pour Signification: OLIVER HUNT, 
TRADEMARK CENTRAL, 73 TOWNSEND DRIVE, OTTAWA, 
ONTARIO, K2J2V3

Minitwist
WARES: Self-Cleaning Filter for use in filtering dirt and 
particulates from liquids. Used in CANADA since November 27, 
1996 on wares.

MARCHANDISES: Filtre auto-nettoyant pour filtrer la saleté et 
les particules de poussière des liquides. Employée au CANADA 
depuis 27 novembre 1996 en liaison avec les marchandises.

1,375,408. 2007/12/10. Mark Anthony Properties Ltd., 887 Great 
Northern Way, Vancouver, BRITISH COLUMBIA V5T 4T5 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
GOWLING LAFLEUR HENDERSON LLP, BENTALL 5, 550 
BURRARD STREET, SUITE 2300, P.O. BOX 30, VANCOUVER, 
BRITISH COLUMBIA, V6C2B5

MIKE'S COCKTAILS MOJITO
WARES: Alcoholic beverages, namely malt-based coolers and 
vodka–based coolers; non-alcoholic beverages, namely fruit-
based beverages. Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Boissons alcoolisées, nommément panachés 
à base de malt et panachés à base de vodka; boissons non 
alcoolisées, nommément boissons à base de fruits. Emploi
projeté au CANADA en liaison avec les marchandises.

1,375,647. 2007/12/12. CLAYTON-MARCUS COMPANY, INC., 
1430 Springhill Road, Suite 575, McLean, Virginia 22102, 
UNITED STATES OF AMERICA Representative for 
Service/Représentant pour Signification: MCMILLAN LLP, 
1000 SHERBROOKE STREET WEST, 27TH FLOOR, 
MONTREAL, QUEBEC, H3A3G4

CLAYTON MARCUS
WARES: Upholstered furniture, namely sofas, loveseats, chairs, 
recliners, settees, swivel-gliders, chaises, sleep-sofas, ottomans 
and sectional pieces (comprised of curved corners; right-armed 
and left-armed sleep-sofas; right-armed and left-armed sofas; 
right-armed and left-armed corner sofas; right-armed, left-armed 
and armless loveseats; right-armed, left-armed and armless 
chairs; right-armed, left-armed and armless chaises); Used in 
UNITED STATES OF AMERICA on wares. Registered in or for 
UNITED STATES OF AMERICA on December 11, 1990 under 
No. 1627170 on wares. Proposed Use in CANADA on wares. 
Benefit of section 14 is claimed on wares.
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MARCHANDISES: Meubles rembourrés, nommément canapés, 
causeuses, chaises, fauteuils inclinables, canapés, fauteuils 
pivotant à bascule, cabriolets, canapés-lits, ottomanes et pièces 
modulaires (constituées de pièces d'angle, canapés-lits avec 
accoudoirs à droite et à gauche, canapés avec accoudoirs à 
droite et à gauche, canapés d'angle avec accoudoirs à droite et 
à gauche, causeuses avec ou sans accoudoirs à droite et à 
gauche, fauteuils avec ou sans accoudoirs à droite et à gauche, 
cabriolets avec ou sans accoudoirs à droite et à gauche). 
Employée: ÉTATS-UNIS D'AMÉRIQUE en liaison avec les 
marchandises. Enregistrée dans ou pour ÉTATS-UNIS 
D'AMÉRIQUE le 11 décembre 1990 sous le No. 1627170 en 
liaison avec les marchandises. Emploi projeté au CANADA en 
liaison avec les marchandises. Le bénifice de l'article 14 de la 
Loi sur les marques de commerce est revendiqué en liaison avec 
les marchandises.

1,375,712. 2007/12/12. BBT THERMOTECHNIK GMBH, a 
German company, Sophienstrasse 30-32, 35576 Wetzlar, 
GERMANY Representative for Service/Représentant pour 
Signification: MACRAE & CO., P.O. BOX 806, STATION B, 
222 SOMERSET STREET WEST, SUITE 600, OTTAWA, 
ONTARIO, K2P2G3

LOGASOL
WARES: Solar heating appliances, namely solar panels, solar 
cells, warm water tanks, regulators, valves, water pumps, and 
electric control units to regulate the heating appliances. Used in 
GERMANY on wares. Registered in or for GERMANY on June 
17, 1998 under No. 39816804 on wares. Proposed Use in 
CANADA on wares.

MARCHANDISES: Appareils de chauffage solaire, nommément 
panneaux solaires, piles solaires, réservoirs à eau chaude, 
régulateurs, robinets, pompes à eau et unités de contrôle 
électriques pour la régulation des appareils de chauffage. 
Employée: ALLEMAGNE en liaison avec les marchandises. 
Enregistrée dans ou pour ALLEMAGNE le 17 juin 1998 sous le 
No. 39816804 en liaison avec les marchandises. Emploi projeté 
au CANADA en liaison avec les marchandises.

1,375,713. 2007/12/12. Spin Master Ltd., 450 Front Street West, 
Toronto, ONTARIO M5V 1B6 Representative for 
Service/Représentant pour Signification: MOFFAT & CO., 
1200-427 LAURIER AVENUE WEST, P.O. BOX 2088, STATION 
D, OTTAWA, ONTARIO, K1P5W3

WATER PEARLS
WARES: Arts and crafts products for creating objects from 
beads, namely, pen like dispensers for beads, beads, beaded 
clips; containers for beads, molded shapes for attaching beads. 
Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Produits d'art et d'artisanat pour la 
fabrication d'objets avec des perles, nommément distributeurs 
ressemblant à un stylo pour petites perles, pinces perlées; 
contenants pour perles, pièces moulées pour fixer les perles. 
Emploi projeté au CANADA en liaison avec les marchandises.

1,375,715. 2007/12/12. Casio Keisanki Kabushiki Kaisha, also 
trading as Casio Computer Co., Ltd., 6-2, Hon-machi 1-chome, 
Shibuya-ku, Tokyo, JAPAN Representative for 
Service/Représentant pour Signification: RIDOUT & 
MAYBEE LLP, 225 King Street West, 10th Floor, TORONTO, 
ONTARIO, M5V3M2

NATURAL-V.P.A.M.
WARES: Electronic calculators; scientific electronic calculators. 
Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Calculatrices électroniques; calculatrices 
électroniques scientifiques. Emploi projeté au CANADA en 
liaison avec les marchandises.

1,375,867. 2007/12/13. Chengdu Xiangxiangzui Food Co., Ltd., 
Liangshuijing Village, Cuqiao Township, Wuhou District, 
Chengdu, Sichuan, CHINA Representative for 
Service/Représentant pour Signification: BLAKE, CASSELS 
& GRAYDON LLP, INTELLECTUAL PROPERTY GROUP, 
COMMERCE COURT WEST, 28TH FLOOR, 199 BAY STREET, 
TORONTO, ONTARIO, M5L1A9

As submitted by the applicant, the Chinese characters are 
transliterated as 'XIANG XIANG ZUI'. 'XIANG' means fragrance 
and 'ZUI' means mouth. 'XIANG XIANG ZUI' in Chinese 
characters has no significance in the relevant trade or industry or 
as applied to the goods, no geographical significance, nor any 
meaning in a foreign language.
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WARES: Meat; dried fish products; preserved fruit; fruit pulp; 
preserved vegetables; dried vegetables; eggs; milk powder; fruit 
jellies (confectionary); fresh nuts; fruit salads; edible fats; tofu. 
Used in CANADA since at least as early as March 16, 2007 on 
wares.

Selon le requérant, la translittération des caractères chinois est 
XIANG XIANG ZUI. La traduction anglaise de XIANG est « 
fragrance » et ZUI, « mouth ». La combinaison des caractères 
chinois XIANG XIANG ZUI n'a aucune signification relative au 
commerce, ni à l'industrie, ni en ce qui a trait aux marchandises, 
ni à l'emplacement géographique, et n'a aucune signification 
dans une autre langue.

MARCHANDISES: Viande; produits de poisson séchés; fruits 
confits; pulpe de fruits; légumes déshydratés; légumes secs; 
oeufs; lait en poudre; gelées aux fruits (confiseries); noix 
fraîches; salades de fruits; graisses alimentaires; tofu. 
Employée au CANADA depuis au moins aussi tôt que le 16 
mars 2007 en liaison avec les marchandises.

1,375,903. 2007/12/13. Colorep, Inc., 9119 S. Milliken Ave., 
Rancho Cucamonga, 91730 California, UNITED STATES OF 
AMERICA Representative for Service/Représentant pour 
Signification: SMART & BIGGAR, SUITE 900, 55 METCALFE 
STREET, P.O. BOX 2999, STATION D, OTTAWA, ONTARIO, 
K1P5Y6

ECOBANNER
WARES: Synthetic fiber banners, namely vinyl banners. Priority
Filing Date: June 15, 2007, Country: UNITED STATES OF 
AMERICA, Application No: 77/207843 in association with the 
same kind of wares. Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Banderoles en fibre synthétique, 
nommément banderoles en vinyle. Date de priorité de 
production: 15 juin 2007, pays: ÉTATS-UNIS D'AMÉRIQUE, 
demande no: 77/207843 en liaison avec le même genre de 
marchandises. Emploi projeté au CANADA en liaison avec les 
marchandises.

1,376,107. 2007/12/14. Castrol Limited, Wakefield House, Pipers 
Way, Swindon, Wiltshire, SN3 1RE, UNITED KINGDOM 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
BERESKIN & PARR, SCOTIA PLAZA, 40 KING STREET 
WEST, 40th FLOOR, TORONTO, ONTARIO, M5H3Y2

BIOBAR
WARES: Hydraulic fluids, transmission fluids, transmission oils, 
fluids for hydraulic circuits; hydraulic oils, lubricants for hydraulic 
systems, industrial oils and greases for use in the marine sector; 
lubricants, lubricating oils and greases for use in the marine 
sector and gear oils. Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Liquides hydrauliques, liquides pour 
transmissions, huiles à transmission, fluides pour circuits 
hydrauliques; huiles hydrauliques, lubrifiants pour systèmes 
hydrauliques, huiles et graisses industrielles pour l'industrie 
navale; lubrifiants, huiles et graisses lubrifiantes pour l'industrie 

navale et huiles pour engrenages. Emploi projeté au CANADA 
en liaison avec les marchandises.

1,376,212. 2007/12/17. BEVERAGE PARTNERS WORLDWIDE 
(NORTH AMERICA), a partnership organized under the laws of 
Delaware, c/o The Coca-Cola Company, P.O. Box Drawer 1734, 
Atlanta, Georgia 30301, UNITED STATES OF AMERICA 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
LAPOINTE ROSENSTEIN, L.L.P., 1250 RENE-LEVESQUE 
BLVD. WEST, SUITE 1400, MONTREAL, QUEBEC, H3B5E9

Colour is claimed as a feature of the trade-marks as applied for 
as follows: the letters B, P and W are in the colour white; the 
words BEVERAGE, PARTNERS, and WORLDWIDE are in grey; 
the top water drop shaped design is in shades of lighter and 
darker blue; and the lower leaf shaped design is in shades of 
lighter and darker green.

WARES: Coffee; coffee extracts and non-alcoholic beverages 
namely non-alcoholic coffee-based beverages; artificial coffee 
and extracts of artificial coffee; tea, extracts of tea and non-
alcoholic beverages, namely non-alcoholic tea-based beverages; 
cocoa; chocolate; candies; sugar; natural sweeteners; bread, 
yeast, biscuits, cakes, desserts, puddings; edible ices, honey; 
breakfast cereals, rice, meals consisting primarily of rice, flour or 
cereals; seasonings, spices, salad dressings, mayonnaise; beer; 
mineral and aerated waters;non-alcoholic sports drinks;non-
alcoholic coffee-based beverages;non-alcoholic tea-based 
beverages; tea beverages flavored with fruit juice; non-alcoholic 
bottled coffee beverages and coffee flavored beverages; non-
alcoholic bottled tea beverages and tea-flavored beverages; 
cocoa or chocolate-based soft drinks; non-alcoholic fruit drinks; 
fruit juices; soft drinks; energy drinks; isotonic beverages; and 
syrups, concentrates and other preparations for making all such 
beverages. SERVICES: Distribution of food and beverage 
products. Proposed Use in CANADA on wares and on services.

La couleur est revendiquée comme caractéristique de la marque 
de commerce. Les lettres B, P et W sont blanches; les mots 
BEVERAGE, PARTNERS et WORLDWIDE sont gris; la partie 
supérieure du dessin représente une goutte d'eau dont la 
couleur passe du bleu pâle au bleu foncé et la partie inférieure 
représente une feuille dont la couleur passe du vert pâle au vert 
foncé.

MARCHANDISES: Café; extraits de café et boissons non 
alcoolisées, nommément boissons non alcoolisées à base de 
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café; succédanés de café et extraits de succédanés de café; thé, 
extraits de thé et boissons non alcoolisées, nommément 
boissons non alcoolisées à base de thé; cacao; chocolat; 
friandises; sucre; édulcorants naturels; pain, levure, biscuits 
secs, gâteaux, desserts, crèmes-desserts; glaces comestibles, 
miel; céréales de déjeuner, riz, repas constitués principalement 
de riz, de farine ou de céréales; assaisonnements, épices, 
sauces à salade, mayonnaise; bière; eaux minérales et 
gazeuses; boissons pour sportifs non alcoolisées; boissons non 
alcoolisées à base de café; boissons non alcoolisées à base de 
thé; boissons au thé aromatisées au jus de fruit; boissons au 
café embouteillées non alcoolisées et boissons aromatisées au 
café; boissons au thé embouteillées non alcoolisées et boissons 
aromatisées au thé; boissons gazeuses à base de cacao ou de 
chocolat; boissons aux fruits non alcoolisées; jus de fruits; 
boissons gazeuses; boissons énergisantes; boissons 
isotoniques; sirops, concentrés et autres préparations pour la 
fabrication de ces boissons. . SERVICES: Distribution de 
nourriture et de boissons. Emploi projeté au CANADA en liaison 
avec les marchandises et en liaison avec les services.

1,376,252. 2007/12/17. E9 Group Inc., 3 Thatch Road, Lincoln, 
NEW BRUNSWICK E3B 7E4 Representative for 
Service/Représentant pour Signification: MILTONS LLP/SRL, 
SUITE 700, 225 METCALFE STREET, OTTAWA, ONTARIO, 
K2P1P9

GREENNEXXUS
SERVICES: (1) Providing an online directory and information 
service featuring information regarding environmental awareness 
and activism, ecologically responsible living, classifieds, virtual 
community and social networking. (2) Providing online forums for 
registered users relating to socializing and for sharing, 
collaborating, and creating information and web content relating 
to environmental awareness and activism, ecologically 
responsible living, classifieds, virtual community and social 
networking. (3) Charitable fund raising services. (4) Promoting 
the goods and services of others through the creation, placement 
and distribution of electronic, audio and visual material and 
incentive programs via the Internet. (5) Fundraising services by 
means of affinity programmes and services, loyalty programmes, 
commercial sponsorship and licensing for promoting 
environmental awareness and ecologically responsible living. 
Proposed Use in CANADA on services.

SERVICES: (1) Offre d'un répertoire en ligne et d'un service 
d'information  sur l'environnement, la défense de 
l'environnement et les habitudes de vie respectant 
l'environnement, ainsi que de services de petites annonces, de 
communauté en ligne et de réseautage social. (2) Offre de 
forums en ligne pour les utilisateurs inscrits sur la socialisation et 
le partage, la collaboration et la création d'information et de 
contenu web sur la sensibilisation à l'environnement et 
l'activisme, les mode de vie écologiques, les petites annonces, la 
communauté en ligne et le réseautage social. (3) Services de 
collecte de fonds de bienfaisance. (4) Promotion des 
marchandises et des services de tiers par la création, le 
placement et la distribution de matériel électronique, audio et 
vidéo et de programmes de récompenses par Internet. (5) 
Services de campagnes de financement grâce à des 
programmes et des services d'affinité, programmes de 

fidélisation, de commandite et d'octroi de licence de nature 
commerciale pour la promotion de la sensibilisation en matière 
d'environnement et de mode de vie écologique. Emploi projeté 
au CANADA en liaison avec les services.

1,376,524. 2007/12/18. DBR Franchising, LLC, a Delaware 
limited liability company, 421 W. Union Ave., Bound Brook, New 
Jersey 08805, UNITED STATES OF AMERICA Representative 
for Service/Représentant pour Signification: MARKS & 
CLERK, 280 SLATER STREET, SUITE 1800, P.O. BOX 957, 
STATION B, OTTAWA, ONTARIO, K1P5S7

RIGHT CHOICE GUARANTEE
SERVICES: Franchise services, namely, offering technical and 
business management assistance in the establishment and 
operation of home and building inspection businesses. Used in 
CANADA since at least as early as February 2007 on services. 
Priority Filing Date: November 06, 2007, Country: UNITED 
STATES OF AMERICA, Application No: 77/322,706 in 
association with the same kind of services. Used in UNITED 
STATES OF AMERICA on services. Registered in or for 
UNITED STATES OF AMERICA on June 10, 2008 under No. 
3,445,039 on services.

SERVICES: Services de franchise, nommément soutien à la 
gestion technique et d'entreprise en matière d'établissement et 
d'exploitation des entreprises d'inspection de maisons et de 
bâtiments. Employée au CANADA depuis au moins aussi tôt 
que février 2007 en liaison avec les services. Date de priorité de 
production: 06 novembre 2007, pays: ÉTATS-UNIS 
D'AMÉRIQUE, demande no: 77/322,706 en liaison avec le 
même genre de services. Employée: ÉTATS-UNIS 
D'AMÉRIQUE en liaison avec les services. Enregistrée dans ou 
pour ÉTATS-UNIS D'AMÉRIQUE le 10 juin 2008 sous le No. 
3,445,039 en liaison avec les services.

1,376,592. 2007/12/19. Private Label Laundry Limited, c/o 10 
King Street West, Suite 2100, Toronto, ONTARIO M5H 3C2 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
CASSELS BROCK & BLACKWELL LLP, SCOTIA PLAZA, 
SUITE 2100, 40 KING STREET WEST, TORONTO, ONTARIO, 
M5H3C2

BIOBLAST
WARES: Laundry detergents. Proposed Use in CANADA on
wares.

MARCHANDISES: Détergents à lessive. Emploi projeté au 
CANADA en liaison avec les marchandises.

1,376,959. 2007/12/21. Angelo Procopio, 1362 Main Street East, 
Hamilton, ONTARIO L8K 1B7 Representative for 
Service/Représentant pour Signification: MARK ARTHUR 
KOCH, 583 MAIN STREET EAST, HAMILTON, ONTARIO, 
L8M1J4

PLUS MORE 20
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WARES: Hockey tape, bandages, socks, skate towels, skate 
sharpening tool, screw drivers, mouthguards, neck guards, 
screws, emergency hockey kits containing: hockey tape, 
bandages, socks, skate towels, skate sharpening tools, screw 
drivers, mouthguards, neck guards, screws. Proposed Use in 
CANADA on wares.

MARCHANDISES: Ruban pour bâtons de hockey, pansements, 
chaussettes, chiffons pour patins à glace, outils d'affûtage pour 
patins à glace, tournevis, protège-dents, protège-cou, vis, 
trousses pratiques pour le hockey comprenant du ruban pour 
bâtons de hockey, des pansements, des chaussettes, des 
chiffons pour patins à glace, des outils d'affûtage pour patins à 
glace, des tournevis, des protège-dents, des protège-cou et des 
vis. Emploi projeté au CANADA en liaison avec les 
marchandises.

1,377,051. 2007/12/21. Canadian Council of Christian Charities, 
21 Howard Avenue, Unit 1, Elmira, ONTARIO N3B 2C9 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
LORELEI G. GRAHAM, (MILLER THOMSON LLP), ONTARIO 
AGRICENTRE, 100 STONE ROAD WEST, SUITE 301, 
GUELPH, ONTARIO, N1G5L3

SERVICES: Operation, funding and administration of Christian 
charitable organizations, namely charitable services in the fields 
of fundraising and religiion, missionary and evangelistic services 
and educational services in the fields of charities, fundraising 
and religion. Used in CANADA since May 01, 2007 on services.

SERVICES: Exploitation, financement et administration 
d'organismes de bienfaisance chrétiens, nommément services 
de bienfaisance dans les domaines des campagnes de 
financement et de la religion, services missionnaires et 
évangéliques, services éducatifs dans les domaines des oeuvres 
de bienfaisance, des campagnes de financement et de la 
religion. Employée au CANADA depuis 01 mai 2007 en liaison 
avec les services.

1,377,202. 2007/12/21. Tai Foong International Ltd., 2900 
Markham Road, Scarborough, ONTARIO M1X 1E6 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
FASKEN MARTINEAU DUMOULIN LLP, 66 WELLINGTON 
STREET WEST, TORONTO DOMINION BANK TOWER, SUITE 
4200, P.O. BOX 20, TORONTO-DOMINION CENTRE, 
TORONTO, ONTARIO, M5K1N6

The translation of the Chinese characters is 'king of shrimp'.The 
transliteration of the Chinese characters is 'ha chong ji wong'.

WARES: Shrimp; frozen seafood. Used in CANADA since at 
least as early as November 2007 on wares.

La traduction des caractères chinois est « king of shrimp ». La 
translitération des caractères chinois est « ha chong ji wong ».

MARCHANDISES: Crevettes; poissons et fruits de mer 
congelés. Employée au CANADA depuis au moins aussi tôt que 
novembre 2007 en liaison avec les marchandises.

1,377,240. 2007/12/21. Canadian Council of Christian Charities,
21 Howard Avenue, Unit 1, Elmira, ONTARIO N3B 2C9 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
LORELEI G. GRAHAM, (MILLER THOMSON LLP), ONTARIO 
AGRICENTRE, 100 STONE ROAD WEST, SUITE 301, 
GUELPH, ONTARIO, N1G5L3

SERVICES: Operation, funding and administration of Christian 
charitable organizations, namely charitable services in the fields 
of fundraising and religiion, missionary and evangelistic services 
and educational services in the fields of charities, fundraising 
and religion. Used in CANADA since May 01, 2007 on services.

SERVICES: Exploitation, financement et administration 
d'organismes de bienfaisance chrétiens, nommément services 
de bienfaisance dans les domaines des campagnes de 
financement et de la religion, services missionnaires et 
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évangéliques, services éducatifs dans les domaines des oeuvres 
de bienfaisance, des campagnes de financement et de la 
religion. Employée au CANADA depuis 01 mai 2007 en liaison 
avec les services.

1,377,363. 2007/12/24. The Boots Company PLC, Nottingham, 
N2G 3AA, UNITED KINGDOM Representative for 
Service/Représentant pour Signification: 
FETHERSTONHAUGH & CO., SUITE 900, 55 METCALFE 
STREET, P.O. BOX 2999, STATION D, OTTAWA, ONTARIO, 
K1P5Y6

BOOTS ORIGINAL BEAUTY FORMULA
WARES: Cold cream; complexion milk; cleansing cream; skin 
tonic; vanishing day cream; overnight skin cream; skin balm; lip 
salve; hand cream; hand lotion; cuticle cream, oil and salve; 
body cream; body lotion; shaving cream; shave cut creams, 
lotions, balms and oils; soap; body wash; bath foam; bath oil; lip 
salve; hand cream. Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Cold-cream; lait pour embellir le teint; crème 
nettoyante; toniques pour la peau; crème de beauté de jour; 
crème de nuit pour la peau; baume pour la peau; protège-lèvres; 
crème à mains; lotion à mains; crème, huile et onguent pour 
cuticules; crème pour le corps; lotion pour le corps; crème à 
raser; crèmes, lotions, baumes et huiles après-rasage contre les 
coupures; savon; savon liquide pour le corps; bain moussant; 
huile de bain; protège-lèvres; crème à mains. Emploi projeté au 
CANADA en liaison avec les marchandises.

1,377,434. 2007/12/19. Celebritas Entertainment Inc., 2A 
Scarborough Golf Road, Toronto, ONTARIO M1M 3C5

The right to the exclusive use of the words BALLROOM, FOR 
and LIFE. is disclaimed apart from the trade-mark.

WARES: Digital Video Disc (DVD) Recordings of Dance 
Performances and Live Dance Shows [for Public Sale and 
Distribution]. SERVICES: (1) Performances, comprising dance 
performances and live dance shows. (2) Audio Recording and 
Television Program Distribution [Production] of Dance 
Performances and Live Dance Shows. Used in CANADA since 
July 10, 2007 on services (1). Proposed Use in CANADA on 
wares and on services (2).

Le droit à l'usage exclusif des mots BALLROOM, FOR et LIFE. 
en dehors de la marque de commerce n'est pas accordé.

MARCHANDISES: Enregistrements sur DVD de prestations de 
danse et de spectacles de danse en direct [aux fins de vente et 
de distribution au public]. SERVICES: (1) Représentations, 
comprenant des prestations de danse et des spectacles de 
danse en direct. (2) Enregistrement audio et distribution 
[production] d'émissions de télévision présentant des prestations 
de danse et des spectacles de danse en direct. Employée au 
CANADA depuis 10 juillet 2007 en liaison avec les services (1). 
Emploi projeté au CANADA en liaison avec les marchandises et 
en liaison avec les services (2).

1,377,453. 2007/12/27. ARTISAN FOODS PRODUCTS LTD., 25 
Nelson Street, IM1 2AN Douglas, Isle of Man, UNITED 
KINGDOM Representative for Service/Représentant pour 
Signification: ROBIC, CENTRE CDP CAPITAL, 1001, 
SQUARE-VICTORIA, BLOC E - 8E ETAGE, MONTRÉAL, 
QUEBEC, H2Z2B7

Colour is claimed as a feature of the trade-mark. The mark 
consists of the words WILD BLUE in white and the letter 'I' has 
an orange dot set on a blue background with a border.

WARES: Preserved, dried and cooked fruits and vegetables, 
preserved fish, poultry and game, jellies, marmalades, fruit 
sauces, dates, figs, edible oils. Honey, bread, cocoa, flour, 
spices, popcorn, preparations made of cereals namely bread, 
bagels, muffins, cookies, honey sticks, pastry and confectionery 
namely almond, chocolate, gum, peanut, sugar, tomato sauce, 
sauces (condiments). Mineral and aerated waters, non-alcoholic 
beverages namely aerated waters, carbonated beverages, 
coffee, energy drinks, milk, mineral waters, tea, non-alcoholic 
fruit drinks and juices. SERVICES: Restaurant services (food). 
Proposed Use in CANADA on wares and on services.

La couleur est revendiquée comme caractéristique de la marque 
de commerce. La marque est constituée des mots WILD BLUE 
en blanc. Le point de la lettre « I » est orange. L'arrière-plan est 
bleu et encadré.

MARCHANDISES: Fruits et légumes en conserve, séchés et 
cuits, poisson, volaille et gibier en conserve, gelées, 
marmelades, compotes de fruits, dattes, figues, huiles 
alimentaires. Miel, pain, cacao, farine, épices, maïs éclaté, 
produits de céréales, nommément pain, bagels, muffins, biscuits, 
bâtonnets au miel, pâtisseries et confiseries, nommément 
amandes, chocolat, gomme, arachides, sucre, sauce tomate, 
sauces (condiments). Eaux minérales et gazeuses, boissons non 
alcoolisées, nommément eaux gazeuses, boissons gazéifiées, 
café, boissons énergisantes, lait, eaux minérales, thé, boissons 
aux fruits et jus non alcoolisés. SERVICES: Services de 



Vol. 55, No. 2825 TRADE-MARKS JOURNAL DES MARQUES DE COMMERCE

17 décembre 2008 166 December 17, 2008

restaurants (alimentation). Emploi projeté au CANADA en 
liaison avec les marchandises et en liaison avec les services.

1,377,724. 2008/01/02. Bioriginal Food & Science Corp., 102 
Melville St., Saskatoon, SASKATCHEWAN S7J 0R1 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
NEAL W. CALDWELL, (MCDOUGALL GAULEY), 701 
BROADWAY AVENUE, P . O .  BOX 638, SASKATOON, 
SASKATCHEWAN, S7K3L7

BIOBURST
WARES: Dietary supplements in capsule form, namely essential 
fatty acid dietary supplements; process for manufacturing 
chewable gelatin capsule. Used in CANADA since November 
01, 2007 on wares.

MARCHANDISES: Suppléments alimentaires en capsules, 
nommément suppléments alimentaires d'acides gras essentiels; 
procédé de fabrication de capsules de gélatine à mâcher. 
Employée au CANADA depuis 01 novembre 2007 en liaison 
avec les marchandises.

1,377,893. 2008/01/03. Spin Master Ltd., 450 Front Street West, 
Toronto, ONTARIO M5V 1B6 Representative for 
Service/Représentant pour Signification: MOFFAT & CO., 
1200-427 LAURIER AVENUE WEST, P.O. BOX 2088, STATION 
D, OTTAWA, ONTARIO, K1P5W3

MAGICALLY JOIN WITH WATER
WARES: Arts and crafts products for creating objects from 
beads, namely, pen like dispensers for beads, beads, beaded 
clips; containers for beads, molded shapes for attaching beads. 
Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Produits d'art et d'artisanat pour la 
fabrication d'objets avec des perles, nommément distributeurs 
ressemblant à un stylo pour petites perles, pinces perlées; 
contenants pour perles, pièces moulées pour fixer les perles. 
Emploi projeté au CANADA en liaison avec les marchandises.

1,377,966. 2008/01/04. E-TEEN MARKET LIMITED, 6F-4, No. 
159, Sec. 1, Sintai 5th, Rd., Sijhih City, Taipei, TAIWAN 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
FILLMORE RILEY LLP, 1700 COMMODITY EXCHANGE 
TOWER, 360 MAIN STREET, WINNIPEG, MANITOBA, R3C3Z3

WARES: Shoes, namely, men's shoes, women's shoes and 
children's shoes; boots. Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Chaussures, nommément chaussures pour 
hommes, pour femmes et pour enfants; bottes. Emploi projeté 
au CANADA en liaison avec les marchandises.

1,378,132. 2008/01/07. FM BRUSH COMPANY, INC., a New 
York corporation, 70-02 72nd Place, Glendale, New York 11385, 
UNITED STATES OF AMERICA Representative for 
Service/Représentant pour Signification: MACRAE & CO., 
P.O. BOX 806, STATION B, 222 SOMERSET STREET WEST, 
SUITE 600, OTTAWA, ONTARIO, K2P2G3

WAVE BRUSH
WARES: Artists materials, namely, paint brushes, paint brush 
sets. Used in CANADA since at least as early as February 19, 
2002 on wares. Used in UNITED STATES OF AMERICA on 
wares. Registered in or for UNITED STATES OF AMERICA on 
April 11, 2006 under No. 3078841 on wares.

MARCHANDISES: Matériel d'artiste, nommément pinceaux, 
ensembles de pinceaux. Employée au CANADA depuis au 
moins aussi tôt que le 19 février 2002 en liaison avec les 
marchandises. Employée: ÉTATS-UNIS D'AMÉRIQUE en 
liaison avec les marchandises. Enregistrée dans ou pour 
ÉTATS-UNIS D'AMÉRIQUE le 11 avril 2006 sous le No. 
3078841 en liaison avec les marchandises.

1,378,196. 2008/01/07. Kloz, Inc., 1183 King Street West, Suite 
100, Toronto, ONTARIO M6K 3C5 Representative for 
Service/Représentant pour Signification: BURYCH 
LAWYERS, 89 QUEENSWAY WEST, SUITE 204, 
MISSISSAUGA, ONTARIO, L5B2V2

Ice Paws
WARES: Pet toys, pet beds, pet leashes, pet collars, pet bowls 
and pet clothing. Used in CANADA since September 01, 2007 
on wares.

MARCHANDISES: Jouets, lits, laisses, colliers, bols et 
vêtements pour animaux de compagnie. Employée au CANADA 
depuis 01 septembre 2007 en liaison avec les marchandises.

1,378,204. 2008/01/07. Reinventions Ltd., 4106 Brunswick Ave., 
Powell River, BRITISH COLUMBIA V8A 3E1

XLR8
WARES: Boats. Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Bateaux. Emploi projeté au CANADA en 
liaison avec les marchandises.

1,378,228. 2008/01/07. STORAGE SPOT HOLDINGS 
CORPORATION, 455 Avenue Road, Suite 300, Toronto, 
ONTARIO M4V 2J2 Representative for Service/Représentant 
pour Signification: BERESKIN & PARR, SCOTIA PLAZA, 40 
KING STREET WEST, 40th FLOOR, TORONTO, ONTARIO, 
M5H3Y2

BECAUSE YOUR STUFF IS WORTH IT!
SERVICES: Storage services, namely the operation of self-
storage facilities; leasing facilities for storage purposes; 
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residential/commercial moving consultation services; provision 
and rental of meeting and presentation facilities; provision of 
moving/packing supplies including boxes, dollies and carts; the 
sale and resale and auction of items of third parties via a global 
computer network; auction services, namely operation of public 
auction services. Used in CANADA since June 2006 on 
services.

SERVICES: Services d'entreposage, nommément exploitation 
d'installations d'entreposage libre-service; location d'installations 
à des fins d'entreposage; services de conseil en matière de 
déménagement résidentiel et commercial; mise à disposition et 
location d'installations de réunions et de présentation; mise à 
disposition de fournitures de déménagement/d'emballage, y 
compris boîtes et chariots; vente, revente et vente aux enchères 
d'articles pour le compte de tiers par un réseau informatique 
mondial; services d'enchères, nommément exploitation de 
services d'enchères publiques. Employée au CANADA depuis 
juin 2006 en liaison avec les services.

1,378,272. 2008/01/08. Kloz, Inc., 1138 King Street West, Suite 
100, Toronto, ONTARIO M6K 3C5 Representative for 
Service/Représentant pour Signification: BURYCH 
LAWYERS, 89 QUEENSWAY WEST, SUITE 204, 
MISSISSAUGA, ONTARIO, L5B2V2

WARES: Pet toys, pet beds, pet leashes, pet collars, pet bowls 
and pet clothing. Used in CANADA since September 01, 2007 
on wares.

MARCHANDISES: Jouets, lits, laisses, colliers, bols et 
vêtements pour animaux de compagnie. Employée au CANADA 
depuis 01 septembre 2007 en liaison avec les marchandises.

1,378,374. 2008/01/08. Bio-Lab Canada Inc., 1005 Copperstone 
Drive, Pickering, ONTARIO L1W 4A5 Representative for 
Service/Représentant pour Signification: GOWLING 
LAFLEUR HENDERSON LLP, SUITE 1600, 1 FIRST 
CANADIAN PLACE, 100 KING STREET WEST, TORONTO, 
ONTARIO, M5X1G5

TERMINATOR
WARES: Water treatment chemicals for swimming pools and 
spas. Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Produits chimiques de traitement de l'eau 
pour piscines et cuves thermales. Emploi projeté au CANADA 
en liaison avec les marchandises.

1,378,519. 2008/01/09. La Tour International Investments (Pty) 
Ltd., c/o Ernst & Young, Ernst & Young House, 35 Lower Burg 
Street, Cape Town, SOUTH AFRICA Representative for 
Service/Représentant pour Signification: MACPHERSON 
LESLIE & TYERMAN LLP, 1500-1874 SCARTH STREET, 
REGINA, SASKATCHEWAN, S4P4E9

FANTAIL
WARES: Alcoholic beverages (except beers), namely wines. 
Used in SOUTH AFRICA on wares. Registered in or for SOUTH 
AFRICA on August 26, 2002 under No. 2002/12821 on wares.

MARCHANDISES: Boissons alcoolisées (sauf bières), 
nommément vins. Employée: AFRIQUE DU SUD en liaison 
avec les marchandises. Enregistrée dans ou pour AFRIQUE DU 
SUD le 26 août 2002 sous le No. 2002/12821 en liaison avec les 
marchandises.

1,378,522. 2008/01/09. Jack Watson Sports Inc., 105 Harry 
Walker Parkway North, Unit #2, Newmarket, ONTARIO L3Y 7B3 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
GOWLING LAFLEUR HENDERSON LLP, 1 MAIN STREET 
WEST, HAMILTON, ONTARIO, L8P4Z5

WATSKIN
WARES: High density activity foam balls. Proposed Use in 
CANADA on wares.

MARCHANDISES: Balles de sport en mousse haute densité. 
Emploi projeté au CANADA en liaison avec les marchandises.

1,378,829. 2008/01/03. Gateway Referrals Inc., 16 Laddie Lane, 
R.R. 2, Minesing, ONTARIO L0L 1Y0 Representative for 
Service/Représentant pour Signification: ANTHONY A. 
PECKHAM, (STEWART, ESTEN), 100 COLLIER STREET, P.O. 
BOX 7700, BARRIE, ONTARIO, L4M4V3

SERVICES: Service of providing to the public, by way of a 
website, the opinions of members of the public on the quality of 
the wares and services of others. Proposed Use in CANADA on 
services.

SERVICES: Services de diffusion d'opinions du public 
concernant la qualité de marchandises et de services de tiers 
offerts au public au moyen d'un site web. Emploi projeté au 
CANADA en liaison avec les services.
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1,379,137. 2008/01/14. Ripstop LLP, Unit 2, Annesborough 
Industrial Estate, Annesborough, Lurgan, Craigavon, BT67 9JD, 
UNITED KINGDOM Representative for Service/Représentant 
pour Signification: BERESKIN & PARR, SCOTIA PLAZA, 40 
KING STREET WEST, 40th FLOOR, TORONTO, ONTARIO, 
M5H3Y2

WARES: Toiletries, namely toothpaste, toothbrushes, skin 
soaps, perfumes, paper towels, wash cloths; aftershave; 
perfume; cosmetics namely, deodorants, hair care preparations, 
make-up, nail polish, perfumery, skin care preparations; 
essential oils; soaps; shampoos; dentifrices; hair lotions; goods 
made of leather and imitation leather, namely, wallets, belts, 
purses, credit card cases, ticket cases, suitcases, travelling 
trunks; bags, namely, handbags, beachbags, laptop bags, 
satchel bags, record bags, trainer bags, holdalls, rucksacks, 
garment bags, travel bags, shopping bags, duffel bags; trunks 
and travelling bags; umbrellas, parasols and walking sticks; 
clothing for men, women and children namely, tee-shirts, tops, 
shirts, jumpers, sweatshirts, jackets, trousers, jeans, pants, 
sweatpants, textile belts, underwear; footwear, namely shoes, 
boots, sneakers, sandals, slippers, training shoes; headgear, 
namely hats, earmuffs, caps. Proposed Use in CANADA on 
wares.

MARCHANDISES: Articles de toilette, nommément dentifrice, 
brosses à dents, savons de toilette, parfums, essuie-tout, 
débarbouillettes; après-rasage; parfums; cosmétiques, 
nommément déodorants, produits de soins capillaires, 
maquillage, vernis à ongles, parfumerie, produits de soins de la 
peau; huiles essentielles; savons; shampooings; dentifrices; 
lotions capillaires; marchandises en cuir et en similicuir, 
nommément portefeuilles, ceintures, sacs à main, porte-cartes 
de crédit, porte-billets, valises, malles, sacs; sacs, nommément 
sacs à main, sacs de plage, sacs pour ordinateurs portatifs, sacs 
d'école, sacs pour dossiers, sacs de sport, sacs fourre-tout, sacs 
à dos, housses à vêtements, sacs de voyage, sacs à provisions, 
sacs polochons; malles et sacs de voyage; parapluies, ombrelles 
et cannes; vêtements pour hommes, femmes et enfants, 
nommément tee-shirts, hauts, chemises, chasubles, pulls 
d'entraînement, vestes, pantalons, jeans, pantalons 
d'entraînement, ceintures en tissu, sous-vêtements; articles 
chaussants, nommément chaussures, bottes, espadrilles, 
sandales, pantoufles, chaussures d'entraînement; couvre-chefs, 
nommément chapeaux, cache-oreilles, casquettes. Emploi
projeté au CANADA en liaison avec les marchandises.

1,379,212. 2007/01/08. Vita Health Products Inc., 150 BEGHIN 
AVENUE, WINNIPEG, MANITOBA R2J 3W2 Representative 
for Service/Représentant pour Signification: GOWLING 
LAFLEUR HENDERSON LLP, SUITE 2600, 160 ELGIN 
STREET, OTTAWA, ONTARIO, K1P1C3

WARES: Pharmaceutical preparations, namely: Ibuprofen in 
capsule and caplet form; acetaminophen in capsule and caplet 
form; and diphenhydramine in capsule and caplet form. 
Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Préparations pharmaceutiques, nommément 
ibuprofène en capsules et en comprimés; acétaminophène en 
capsules et en comprimés; diphénhydramine en capsules et en 
comprimés. Emploi projeté au CANADA en liaison avec les 
marchandises.

1,379,250. 2008/01/15. Lord & Partners Holdings Ltd., 9 - 741 
Muskoka Road #3 North, Huntsville, ONTARIO P1H 2L3 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
RIDOUT & MAYBEE LLP, SUITE 308, 1 CITY CENTRE DRIVE, 
MISSISSAUGA, ONTARIO, L5B1M2

PROTECTING THE ENVIRONMENT 
FOR TOMORROW

WARES: (1) Apparatus for diluting a liquid in water and 
dispensing the diluted product into buckets or automatic 
scrubbers, apparatus for diluting two liquids in water and 
dispensing the diluted product into buckets or automatic 
scrubbers, brake parts cleaner, engine degreaser and shampoo, 
parts washer liquid, pressure wash concentrate, germicidal 
cleaner & disinfectant, concentrated non-ammoniated wax 
stripper, waterless hand cleaner, hand cream, solvent degreaser, 
mint die solvent, penetrating oil, penetrating cable wire rope 
lubricant, liquid enzymes, enzymatic waste digester. (2) Paint 
gun cleaner, heavy duty all purpose solvent degreaser, bilge 
cleaner & degreaser, bus floor & vinyl seat cleaner, all natural 
carburator cleaner, natural degreaser, car/bus wash with wax, tar 
remover, liquid deodorant concentrate deodoriser, floor wax, 
spray & buff finish, concentrated glass cleaner, lotion hand & 
body soap, liquid lotion soap, hard surface cleaner, electrical 
motor demoisturising lubricant,general purpose lubricants for 
machinery, water displacer for electrical components, 
penetrating oil, rust preventative (aerosol), grease trap opener, 
liquid stain remover, bathroom urinal screens, multi purpose 
cream cleaner & polish, toilet bowl cleaner, toilet tank unit 
cleaner & deodoriser, stainless steel cleaner, all natural graffiti 
remover, brass & metal cleaner & polish. (3) Automotive steam 
cleaners, automotive parts washer machines, all purpose marble 
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& tile cleaner, all purpose cleaner and degreaser, liquid sanitiser, 
rotary cleaner, rust preventer, metal parts protector, floor 
degreaser, acrylic floor sealer, heavy duty urethane concrete 
floor sealer, protective metal coating, multi purpose lithium 
grease, tile & grout cleaner, heavy duty tile & grout cleaner, rim 
stick for toilet bowls. (4) All purpose solvent degreaser, paint gun 
& paint line cleaner, air conditioner coil cleaner, liquid grease 
trap odour controller. (5) Vinyl tile sealer, concrete & terrazzo 
sealer; solvent for vapour degreasing, ultrasonic cleaning & cold 
tank cleaning; liquid steam cleaner solution for carpets. (6) 
Restaurant exhaust hood & floor cleaner, lift station maintainer 
for cleaning lift stations, grease trap maintenance. (7) All natural 
gasket & sealant adhesive remover, chrome polish & cleaner, all 
natural engine shampoo, baseboard stripper, acrylic floor 
stripper, glass cleaner, cold tank degreaser, cutting oils, 
compressor oil, hydraulic fluid, cutting fluid, building riser & 
breather cleaner, garbage chute & bin cleaner & deodorizer, 
upholstery cleaner carpet cleaner, gum remover, pre-coat to 
remove rust & prepare steel for painting cleaner for crystallised 
marble, conditioner exterior coil cleaner, pool deck cleaner & 
degreaser. SERVICES: (1) Providing advice regarding the 
replacement of harmful cleaning and degreasing products with 
environmentally responsible alternatives; providing training on 
the use of environmentally responsible cleaning and degreasing 
products. (2) Business services, namely, providing assistance in 
the creation and operation of businesses which (i) sell 
environmentally responsible cleaning and degreasing products; 
(ii) provide advice regarding the replacement of harmful cleaning 
and degreasing products with environmentally responsible 
alternatives; and (iii) provide training on the use of 
environmentally responsible cleaning and degreasing products. 
Used in CANADA since at least as early as 1996 on wares (1) 
and on services (1); 1997 on wares (2); 1998 on wares (3); 1999 
on wares (4); 2000 on wares (5); 2001 on wares (6); August 24, 
2001 on services (2). Proposed Use in CANADA on wares (7).

MARCHANDISES: (1) Appareils pour diluer un liquide dans 
l'eau et verser le produit dilué dans des seaux ou des récureurs 
automatiques, appareils pour diluer deux liquides dans l'eau et 
verser les produits dilués dans des seaux ou des récureurs 
automatiques, nettoyant pour pièces de freins, dégraissant à 
moteur et shampooing à moteur, nettoyant pour pièces, 
concentré pour le lavage à pression, désinfectant et nettoyant 
germicide, décapant à cire concentré sans ammoniac, nettoyant 
sans eau pour les mains, crème à main, solvant de dégraissage, 
solvant pour matrices, huile pénétrante, lubrifiant pénétrant pour 
câbles et cordage, enzymes liquides, cuve de digestion 
enzymatique. (2) Nettoyant pour pistolet à peinture, produits de 
dégraissage à fort pouvoir détergent tout usage, nettoyant pour 
cale. (3) Nettoyants à la vapeur pour automobiles, machines de 
nettoyage de pièces automobiles, nettoyants tout usage pour le 
marbre. (4) Produits de dégraissage tout usage, nettoyant pour 
pistolet à peinture. (5) Enduit protecteur pour carreaux de vinyle 
et pour béton; solvant pour le dégraissage à la vapeur et le 
nettoyage aux ultrasons; liquide pour nettoyage à la vapeur des 
tapis. (6) Nettoyant pour hottes aspirantes et planchers de 
restaurant, produit pour nettoyer les stations de relèvement, 
produit d'entretien des collecteurs de graisse. (7) Joints 
d'étanchéité entièrement naturels. SERVICES: (1) Offre de 
conseils sur le remplacement de produits de nettoyage et de 
dégraissage nocifs par des solutions de remplacement 
respectueuses de l'environnement; offre de formation sur 

l'utilisation de produits de nettoyage et de dégraissage 
respectueux de l'environnement. (2) Services d'affaires, 
nommément offre d'aide à la création et à l'exploitation 
d'entreprises qui (i) vendent des produits de nettoyage et de 
dégraissage respectueux de l'environnement; (ii) offrent des 
conseils sur le remplacement de produits de nettoyage et de 
dégraissage nocifs par des solutions de remplacement 
respectueuses de l'environnement et (iii) offrent de la formation 
sur l'utilisation de produits de nettoyage et de dégraissage 
respectueux de l'environnement. Employée au CANADA depuis 
au moins aussi tôt que 1996 en liaison avec les marchandises 
(1) et en liaison avec les services (1); 1997 en liaison avec les 
marchandises (2); 1998 en liaison avec les marchandises (3); 
1999 en liaison avec les marchandises (4); 2000 en liaison avec 
les marchandises (5); 2001 en liaison avec les marchandises (6); 
24 août 2001 en liaison avec les services (2). Emploi projeté au 
CANADA en liaison avec les marchandises (7).

1,379,457. 2008/01/16. BOND TECH INDUSTRIES INC., 16 
Fisherman Drive, Brampton, ONTARIO L7A 1G2 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
JACK SMUGLER, 240 HOLMWOOD AVENUE, OTTAWA, 
ONTARIO, K1S2P9

Bond With Quality
WARES: Adhesives for use in industry, namely the consumer 
packaging, printing, woodworking, and corrugating industries. 
Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Adhésifs industriels, nommément pour les 
industries de l'emballage de produits de consommation, de 
l'impression, du travail du bois et du formage d'ondulations. 
Emploi projeté au CANADA en liaison avec les marchandises.

1,379,468. 2008/01/16. The H.D. Lee Company, Inc., a 
Delaware corporation, 3411 Silverside Road, Wilmington, DE 
19810, UNITED STATES OF AMERICA Representative for 
Service/Représentant pour Signification: OSLER, HOSKIN & 
HARCOURT LLP, SUITE 1900, 340 ALBERT STREET, 
OTTAWA, ONTARIO, K1R7Y6

LEE
WARES: Accessories made of leather or imitation leather, 
namely belts, wallets, key fobs, handbags, purses, bags namely 
athletic bags and garment bags, school bags, traveling bags, 
shoulder bags, messenger bags, satchels, backpacks, 
knapsacks, and luggage. Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Accessoires en cuir ou en similicuir, 
nommément ceintures, portefeuilles, breloques porte-clés, sacs 
à main, porte-monnaie, sacs, nommément sacs de sport et 
housses à vêtements, sacs d'école, sacs de voyage, sacs à 
bandoulière, sacoches de messager, sacs d'école, sacs à dos et 
valises. Emploi projeté au CANADA en liaison avec les 
marchandises.
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1,379,469. 2008/01/16. The H.D. Lee Company, Inc., a
Delaware corporation, 3411 Silverside Road, Wilmington, DE 
19810, UNITED STATES OF AMERICA Representative for 
Service/Représentant pour Signification: OSLER, HOSKIN & 
HARCOURT LLP, SUITE 1900, 340 ALBERT STREET, 
OTTAWA, ONTARIO, K1R7Y6

WARES: Accessories made of leather or imitation leather, 
namely belts, wallets, key fobs, handbags, purses, bags namely 
athletic bags and garment bags, school bags, traveling bags, 
shoulder bags, messenger bags, satchels, backpacks, 
knapsacks, and luggage. Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Accessoires en cuir ou en similicuir, 
nommément ceintures, portefeuilles, breloques porte-clés, sacs 
à main, porte-monnaie, sacs, nommément sacs de sport et 
housses à vêtements, sacs d'école, sacs de voyage, sacs à 
bandoulière, sacoches de messager, sacs d'école, sacs à dos et 
valises. Emploi projeté au CANADA en liaison avec les 
marchandises.

1,379,543. 2008/01/16. Inova Brands Inc., 38 Scott Road, 
Chelsea, QUEBEC J9B 1R5 Representative for 
Service/Représentant pour Signification: FAY O'BRIEN, 
O'BRIEN TM SERVICES INC., 688 TWEEDSMUIR AVENUE, 
OTTAWA, ONTARIO, K1Z5P6

SILVERTEK
WARES: Anti-bacterial, anti-microbial and thermodynamic spun 
yarn, non-woven or silver metallized mesh fabric for use in 
apparel, sports wear, sleep wear and pyjamas, orthotic supports, 
bandages, braces and particulate filter masks. Proposed Use in 
CANADA on wares.

MARCHANDISES: Tissu de maille antibactérien, antimicrobien 
et thermodynamique filé, non tissé ou métallisé pour les 
vêtements, les vêtements sport, les vêtements de nuit et les 
pyjamas, les dispositifs orthétiques, les pansements, les 
orthèses et les masques avec filtre à particules. Emploi projeté 
au CANADA en liaison avec les marchandises.

1,379,578. 2008/01/17. General Motors Corporation, 300 
Renaissance Center, Detroit, MI  48265-3000, UNITED STATES 
OF AMERICA Representative for Service/Représentant pour 
Signification: TIMOTHY G. GORBATOFF, GM LEGAL STAFF 
(DETROIT), MAIL CODE 482-C23-B-21, GENERAL MOTORS 
OF CANADA LTD., 1908 COLONEL SAM DRIVE, OSHAWA, 
ONTARIO, L1H8P7

CADILLAC
WARES: Lighters for cigars and cigarettes. Proposed Use in 
CANADA on wares.

MARCHANDISES: Briquets pour cigares et cigarettes. Emploi
projeté au CANADA en liaison avec les marchandises.

1,379,688. 2008/01/17. CEREPLAST, INC., a legal entity, 3411-
3421 West El Segundo Blvd., Hawthorne, California 90250, 
UNITED STATES OF AMERICA Representative for 
Service/Représentant pour Signification: ALETTA DEKKERS, 
950 RIDGE ROAD, STONEY CREEK, ONTARIO, L8J2X4

BIOPROPYLENE
WARES: Starch-based resin in raw form for use in further 
manufacture. Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Résine brute à base d'amidon pour la 
fabrication ultérieure. Emploi projeté au CANADA en liaison 
avec les marchandises.

1,379,818. 2008/01/18. CANON KABUSHIKI KAISHA, 30-2, 
Shimomaruko 3-chome, Ohta-ku, Tokyo, JAPAN 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
RIDOUT & MAYBEE LLP, 225 King Street West, 10th Floor, 
TORONTO, ONTARIO, M5V3M2

WARES: Optical scanners. Used in CANADA since at least as 
early as July 2004 on wares.

MARCHANDISES: Lecteurs optiques. Employée au CANADA 
depuis au moins aussi tôt que juillet 2004 en liaison avec les 
marchandises.
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1,379,838. 2008/01/18. Companhia Vale Do Rio Doce, Avenida 
Graça Aranha, 26 - Bairro Castelo, 20030-001 - Rio de Janeiro -
RJ, BRAZIL Representative for Service/Représentant pour 
Signification: BORDEN LADNER GERVAIS LLP, ATTN: 
INTELLECTUAL PROPERTY DEPARTMENT, 1000 DE LA 
GAUCHETIERE STREET WEST, SUITE 900, MONTREAL, 
QUEBEC, H3B5H4

Colour is not claimed as a feature of the trade-mark. No colours 
are claimed as part of the mark.

WARES: (1) Alkaline metals; earthy alkaline metals, rough or 
semiworked metals and their alloys; oxidized alum, aluminium, 
bauxite and coals. (2) Ordinary metals, white metals, ores and 
their alloys, rough or semiworked, including aluminium oxide, 
aluminium, rough or semiworked steel, copper, iron, manganese, 
nickel, niobium, gold, titanium, zinc and others. (3) Precious 
metals and their alloys, diamonds, spinel, iridium, ingots of 
precious metals, olivine [gems], osmium, gold, palladium, 
platinum [metal], rhodium, ruthenium, unwrought or semi-
wrought. SERVICES: (1) Business management, import, export 
and commerce of raw materials and products. (2) Mining and
mineral extraction activities. (3) Treatment of ordinary metals and 
their alloys, roughs or semiworked ores, including aluminium 
oxide, aluminium, rough or semiworked steel, copper, iron, 
manganese, nickel, niobium, gold, titanium, zinc and others. (4) 
Technical, chemical, laboratory, geological and technologic 
research and analysis in the fields of geology and mining. 
Priority Filing Date: October 05, 2007, Country: BRAZIL, 
Application No: 829.448.721 in association with the same kind of 
wares (1); October 05, 2007, Country: BRAZIL, Application No: 
829.448.705 in association with the same kind of wares (2); 
October 05, 2007, Country: BRAZIL, Application No: 
829.448.730 in association with the same kind of wares (3); 
October 05, 2007, Country: BRAZIL, Application No: 
829.448.683 in association with the same kind of services (1); 
October 05, 2007, Country: BRAZIL, Application No: 
829.448.586 in association with the same kind of services (2); 
October 05, 2007, Country: BRAZIL, Application No: 
829.448.640 in association with the same kind of services (3); 
October 05, 2007, Country: BRAZIL, Application No: 
829.448.594 in association with the same kind of services (4). 
Proposed Use in CANADA on wares and on services.

La couleur n'est pas revendiquée comme caractéristique de la 
marque de commerce. Aucune couleur n'est revendiquée 
comme caractéristique de la marque.

MARCHANDISES: (1) Métaux alcalins; métaux alcalino-terreux, 
métaux bruts et semi-ouvrés et leurs alliages; oxyde 
d'aluminium, aluminium, minerais de bauxite et charbon. (2) 
Métaux ordinaires, métaux blancs, minerais et leurs alliages, 
bruts ou semi-ouvrés, y compris oxyde d'aluminium, aluminium, 
acier brut ou semi-ouvré, cuivre, fer, manganèse, nickel, 
niobium, or, titane, zinc et autres. (3) Métaux précieux et leurs 
alliages, diamants, spinelle, iridium, lingots de métaux précieux, 
olivine (gemmes), osmium, or, palladium, platine (métal), 
rhodium, ruthénium, bruts ou semi-ouvrés. SERVICES: (1) 
Gestion d'entreprise, importation, exportation et commerce de 
matières premières et de produits bruts. (2) Activités 
d'exploitation minière et d'extraction de minéraux. (3) Traitement 
de métaux ordinaires et de leurs alliages, minerais bruts ou 
semi-ouvrés, y compris oxyde d'aluminium, aluminium, acier, 
cuivre, fer, manganèse, nickel, niobium, or, titane, zinc et autres. 
(4) Recherche et analyse techniques, chimiques, de laboratoire, 
géologiques et technologiques dans les domaines de la géologie 
et de l'exploitation minière. Date de priorité de production: 05 
octobre 2007, pays: BRÉSIL, demande no: 829.448.721 en 
liaison avec le même genre de marchandises (1); 05 octobre 
2007, pays: BRÉSIL, demande no: 829.448.705 en liaison avec 
le même genre de marchandises (2); 05 octobre 2007, pays: 
BRÉSIL, demande no: 829.448.730 en liaison avec le même 
genre de marchandises (3); 05 octobre 2007, pays: BRÉSIL, 
demande no: 829.448.683 en liaison avec le même genre de 
services (1); 05 octobre 2007, pays: BRÉSIL, demande no: 
829.448.586 en liaison avec le même genre de services (2); 05
octobre 2007, pays: BRÉSIL, demande no: 829.448.640 en 
liaison avec le même genre de services (3); 05 octobre 2007, 
pays: BRÉSIL, demande no: 829.448.594 en liaison avec le 
même genre de services (4). Emploi projeté au CANADA en 
liaison avec les marchandises et en liaison avec les services.

1,379,840. 2008/01/18. Companhia Vale Do Rio Doce, Avenida 
Graça Aranha, 26 - Bairro Castelo, 20030-001 - Rio de Janeiro -
RJ, BRAZIL Representative for Service/Représentant pour 
Signification: BORDEN LADNER GERVAIS LLP, ATTN: 
INTELLECTUAL PROPERTY DEPARTMENT, 1000 DE LA 
GAUCHETIERE STREET WEST, SUITE 900, MONTREAL, 
QUEBEC, H3B5H4

Colour is not claimed as a feature of the trade-mark. No colours 
are claimed as part of the mark.

WARES: (1) Alkaline metals; earthy alkaline metals, rough or 
semiworked metals and their alloys; oxidized alum, aluminium, 
bauxite and coals. (2) Ordinary metals, white metals, ores and 
their alloys, rough or semiworked, including aluminium oxide, 
aluminium, rough or semiworked steel, copper, iron, manganese, 
nickel, niobium, gold, titanium, zinc and others. (3) Precious 
metals and their alloys, diamonds, spinel, iridium, ingots of 
precious metals, olivine [gems], osmium, gold, palladium, 
platinum [metal], rhodium, ruthenium, unwrought or semi-
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wrought. SERVICES: (1) Business management, import, export 
and commerce of raw materials and products. (2) Mining and 
mineral extraction activities. (3) Treatment of ordinary metals and 
their alloys, roughs or semiworked ores, including aluminium 
oxide, aluminium, rough or semiworked steel, copper, iron, 
manganese, nickel, niobium, gold, titanium, zinc and others. (4) 
Technical, chemical, laboratory, geological and technologic 
research and analysis in the fields of geology and mining. 
Priority Filing Date: October 05, 2007, Country: BRAZIL, 
Application No: 829.448.420 in association with the same kind of 
wares (1); October 05, 2007, Country: BRAZIL, Application No: 
829.448.446 in association with the same kind of wares (2); 
October 05, 2007, Country: BRAZIL, Application No: 
829.448.462 in association with the same kind of wares (3); 
October 05, 2007, Country: BRAZIL, Application No: 
829.448.489 in association with the same kind of services (1); 
October 05, 2007, Country: BRAZIL, Application No: 
829.448.500 in association with the same kind of services (2); 
October 05, 2007, Country: BRAZIL, Application No: 
829.448.543 in association with the same kind of services (3); 
October 05, 2007, Country: BRAZIL, Application No: 
829.448.560 in association with the same kind of services (4). 
Proposed Use in CANADA on wares and on services.

La couleur n'est pas revendiquée comme caractéristique de la 
marque de commerce. Aucune couleur n'est revendiquée 
comme caractéristique de la marque.

MARCHANDISES: (1) Métaux alcalins; métaux alcalino-terreux, 
métaux bruts et semi-ouvrés et leurs alliages; oxyde 
d'aluminium, aluminium, minerais de bauxite et charbon. (2) 
Métaux ordinaires, métaux blancs, minerais et leurs alliages, 
bruts ou semi-ouvrés, y compris oxyde d'aluminium, aluminium, 
acier brut ou semi-ouvré, cuivre, fer, manganèse, nickel, 
niobium, or, titane, zinc et autres. (3) Métaux précieux et leurs 
alliages, diamants, spinelle, iridium, lingots de métaux précieux, 
olivine (gemmes), osmium, or, palladium, platine (métal), 
rhodium, ruthénium, bruts ou semi-ouvrés. SERVICES: (1) 
Gestion d'entreprise, importation, exportation et commerce de 
matières premières et de produits bruts. (2) Activités 
d'exploitation minière et d'extraction de minéraux. (3) Traitement 
de métaux ordinaires et de leurs alliages, minerais bruts ou 
semi-ouvrés, y compris oxyde d'aluminium, aluminium, acier, 
cuivre, fer, manganèse, nickel, niobium, or, titane, zinc et autres. 
(4) Recherche et analyse techniques, chimiques, de laboratoire, 
géologiques et technologiques dans les domaines de la géologie 
et de l'exploitation minière. Date de priorité de production: 05 
octobre 2007, pays: BRÉSIL, demande no: 829.448.420 en 
liaison avec le même genre de marchandises (1); 05 octobre 
2007, pays: BRÉSIL, demande no: 829.448.446 en liaison avec 
le même genre de marchandises (2); 05 octobre 2007, pays: 
BRÉSIL, demande no: 829.448.462 en liaison avec le même 
genre de marchandises (3); 05 octobre 2007, pays: BRÉSIL, 
demande no: 829.448.489 en liaison avec le même genre de 
services (1); 05 octobre 2007, pays: BRÉSIL, demande no: 
829.448.500 en liaison avec le même genre de services (2); 05 
octobre 2007, pays: BRÉSIL, demande no: 829.448.543 en 
liaison avec le même genre de services (3); 05 octobre 2007, 
pays: BRÉSIL, demande no: 829.448.560 en liaison avec le 
même genre de services (4). Emploi projeté au CANADA en 
liaison avec les marchandises et en liaison avec les services.

1,379,942. 2008/01/21. Evergreen Energy Inc., 1225 - 17th 
Street, Suite 1300, Denver, Colorado 80202, UNITED STATES 
OF AMERICA Representative for Service/Représentant pour 
Signification: GOWLING LAFLEUR HENDERSON LLP, SUITE 
2600, 160 ELGIN STREET, OTTAWA, ONTARIO, K1P1C3

K-FUEL
WARES: Carbonaceous solid fuel, namely, coal for heating 
applications. Used in UNITED STATES OF AMERICA on wares. 
Registered in or for UNITED STATES OF AMERICA on 
November 14, 2006 under No. 3171807 on wares. Proposed
Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Combustibles solides carbonés, nommément 
charbon pour applications de chauffage. Employée: ÉTATS-
UNIS D'AMÉRIQUE en liaison avec les marchandises. 
Enregistrée dans ou pour ÉTATS-UNIS D'AMÉRIQUE le 14 
novembre 2006 sous le No. 3171807 en liaison avec les 
marchandises. Emploi projeté au CANADA en liaison avec les 
marchandises.

1,379,949. 2008/01/21. AIMETIS CORP., 500 Weber Street 
North, Waterloo, ONTARIO N2L 4E9 Representative for 
Service/Représentant pour Signification: GOWLING 
LAFLEUR HENDERSON LLP, SUITE 1020, COMMERCE 
HOUSE, 50 QUEEN STREET NORTH, P.O. BOX 2248, 
KITCHENER, ONTARIO, N2H6M2

AIMETIS SYMPHONY
WARES: Open platform software for intelligent video 
applications, namely IP-video recording, storage, live viewing 
and video content analysis used in the fields of physical security 
and business intelligence. SERVICES: Technical support, 
installation, customization, configuration, integration, 
maintenance and training services with respect to open platform 
software for intelligent video applications, namely IP-video 
recording, storage, live viewing and video content analysis used 
in the fields of physical security and business intelligence. 
Proposed Use in CANADA on wares and on services.

MARCHANDISES: Logiciel à plateforme ouverte pour 
applications vidéo intelligentes, nommément enregistrement, 
stockage et visionnement en simultané de vidéo sur IP ainsi 
qu'analyse de contenu vidéo, utilisés dans le domaine de la 
sécurité physique et de la veille économique. SERVICES:
Services de soutien technique, d'installation, de 
personnalisation, de configuration, d'intégration, de maintenance 
et de formation concernant un logiciel à plateforme ouverte pour 
applications vidéo intelligentes, nommément enregistrement, 
stockage et visionnement en simultané de vidéo sur IP ainsi 
qu'analyse de contenu vidéo, utilisés dans le domaine de la 
sécurité physique et de la veille économique. Emploi projeté au 
CANADA en liaison avec les marchandises et en liaison avec les 
services.
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1,379,959. 2008/01/21. Mitac International Corp., 1, R & D II 
Road, Hsinchu Science-Based Industrial Park, Hsinchu Hsien, 
Taiwan, CHINA Representative for Service/Représentant 
pour Signification: GOWLING LAFLEUR HENDERSON LLP, 
SUITE 2600, 160 ELGIN STREET, OTTAWA, ONTARIO, 
K1P1C3

WARES: Computers; computer printers; disc drives; computer 
keyboards; computer software, namely, operating system 
software, system utility software, word processing applications, 
accounting applications, and games; computer mouse; add-on 
cards, namely, graphic cards, TV tuner cards, LAN (Local Area 
Network) cards, modem cards, super input/output cards, and 
sound cards; printed circuit board modules; modems; computer 
monitors; computer scanners; personal digital assistants (PDA); 
network cards; computer network controllers; telephone sets; 
telephone answering machines; mobile telephones; cellular 
telephones; hand-free handsets for cellular telephones used in 
car; holders for cellular telephones used in car; satellite 
navigational systems, namely, a global positioning system 
(GPS); auto-electronic navigational systems; satellite global 
positioning receivers; navigational systems for tracking and 
tracing vehicles and ships; semiconductors; interface cards; 
integrated circuits; moving pictures experts group audio layer 3 
players (MP3); portable multimedia players; liquid crystal display 
TV (LCD TV); multimedia players; digital media adaptors; 
electronic game devices for use with televisions. Proposed Use 
in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Ordinateurs; imprimantes; disques durs; 
claviers d'ordinateur; logiciels, nommément logiciels 
d'exploitation, logiciels utilitaires de système, applications de 
traitement de texte, applications de comptabilité et jeux; souris 
d'ordinateur; cartes d'extension, nommément cartes graphiques, 
cartes télévision, cartes de réseau local (LAN), cartes de 
modem, cartes entrée/sortie et cartes son; modules de carte de 
circuit imprimé; modems; moniteurs d'ordinateur; numériseurs; 
assistants numériques personnels (ANP); cartes réseau; 
commandes de réseaux informatiques; appareils téléphoniques; 
répondeurs téléphoniques; téléphones mobiles; téléphones 
cellulaires; combinés mains libres pour téléphones cellulaires 
utilisés dans la voiture; supports pour téléphones cellulaires 
utilisés dans la voiture; systèmes de navigation par satellite, 
nommément système de positionnement mondial (GPS); 
systèmes de navigation automatiques électroniques; récepteurs 
de satellite de positionnement mondial; systèmes de navigation 
pour le repérage de véhicules et de navires; semi-conducteurs; 
cartes d'interface; circuits intégrés; lecteurs MP3 (MPEG Audio 
Layer 3); lecteurs multimédias portatifs; téléviseurs à cristaux 
liquides (téléviseurs ACL); lecteurs multimédias; adaptateurs 
multimédias; appareils de jeu pour téléviseurs. Emploi projeté 
au CANADA en liaison avec les marchandises.

1,379,980. 2008/01/21. Steinberg Media Technologies GmbH, 
Neuer Höltigbaum 22-32, D-22143 Hamburg, GERMANY 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
KIRBY EADES GALE BAKER, CONSTITUTION SQUARE, 340 
ALBERT STREET, SUITE 1210, BOX 3432, STATION D, 
OTTAWA, ONTARIO, K1P6N9

VST
WARES: (1) Computer programs on data carriers, namely, 
computer programs for creating, editing, manipulating and 
archiving audio data. (2) Computer programs on data carriers, 
namely, computer programs for creating, editing, manipulating 
and archiving audio data. SERVICES: (1) Computer 
programming. (2) Computer programming. Used in CANADA 
since at least as early as 1996 on wares (1) and on services (1). 
Used in GERMANY on wares (2) and on services (2). 
Registered in or for OHIM (EC) on March 16, 1999 under No. 
763 367 on wares (2) and on services (2).

MARCHANDISES: (1) Programmes informatiques sur supports 
de données, nommément programmes informatiques pour la 
création, l'édition, la manipulation et l'archivage de données 
audio. (2) Programmes informatiques sur supports de données, 
nommément programmes informatiques pour la création, 
l'édition, la manipulation et l'archivage de données audio. 
SERVICES: (1) Programmation informatique. (2) Programmation 
informatique. Employée au CANADA depuis au moins aussi tôt 
que 1996 en liaison avec les marchandises (1) et en liaison avec 
les services (1). Employée: ALLEMAGNE en liaison avec les 
marchandises (2) et en liaison avec les services (2). Enregistrée
dans ou pour OHMI (CE) le 16 mars 1999 sous le No. 763 367
en liaison avec les marchandises (2) et en liaison avec les 
services (2).

1,380,176. 2008/01/22. Change Experience Inc., 1 Yonge Street, 
Suite 1801, Toronto, ONTARIO M5E 1W7

Change Footprint
The right to the exclusive use of the word Change is disclaimed 
apart from the trade-mark.

SERVICES: The provision of management consulting services 
aimed at enabling organizations to assess and track the impact 
of changes; the provision of tools aimed at enabling 
organizations to assess and track the impact of changes namely 
checklists, questionnaires, tutorials, manuals, texts, guides, 
training manuals, toolkits for conducting assessments, 
questionnaires checklists, software, web-based instruction tools, 
training games and simulations, and related documentation. 
Used in CANADA since February 2007 on services.

Le droit à l'usage exclusif du mot Change en dehors de la 
marque de commerce n'est pas accordé.

SERVICES: Offre de services de conseil en gestion ayant pour 
but de permettre aux organismes d'évaluer et de suivre l'impact 
des changements; offre d'outils ayant pour but de permettre aux 
organismes d'évaluer et de suivre l'impact des changements, 
nommément listes de contrôle, questionnaires, tutoriels, 
manuels, textes, guides, manuels de formation, boîtes à outils 



Vol. 55, No. 2825 TRADE-MARKS JOURNAL DES MARQUES DE COMMERCE

17 décembre 2008 174 December 17, 2008

pour évaluations, questionnaires de vérification, logiciels, outils 
Web d'instruction, jeux et simulations de formation et 
documentation connexe. Employée au CANADA depuis février 
2007 en liaison avec les services.

1,380,364. 2008/01/23. CANADIAN TECH AIR SYSTEMS INC., 
400 FINCHDENE SQ, UNIT 9 & 10, TORONTO, ONTARIO M1X 
1E2

WARES: (1) Heating, ventilation and air conditioning systems 
(HVAC) for residential, commercial and industrial buildings. (2) 
Computer software for monitoring of HVAC systems. (3) Printed 
instructional and educational materials, namely, handbooks, 
books, newsletters, bulletins, brochures, pamphlets, reports and 
manuals. (4) Printed matter, namely, posters, signs, calendars, 
postcards and directories; Stationery, namely, letterhead, note 
pads, labels, business cards, binders and folders. (5) Electronic 
publications, namely, on-line books, newsletters, bulletins, 
brochures, pamphlets, reports and manuals. (6) Wearing 
apparel, namely, uniforms for installation and maintenance staff, 
shirts, t-shirts, polo shirts, tank tops, jackets, sweaters, sweat 
shirts, sweatpants, coats and vests. (7) Promotional items, 
namely, caps, stickers, bumper stickers, mouse pads, key 
chains, flags, banners, balloons, buttons, greeting cards, note 
cards, pencils, pens and coffee mugs; Magnets, namely fridge 
magnets. SERVICES: (1) Installation, maintenance and repair of 
HVAC systems for residential, commercial and industrial 
buildings. (2) Consulting services in the field of HVAC systems 
and services. (3) Monitoring services for HVAC systems. (4) 
Operating a website providing information in the field of HVAC 
systems and services. Used in CANADA since June 01, 1992 on 
wares and on services.

MARCHANDISES: (1) Systèmes de chauffage, de ventilation et 
de climatisation (CVC) pour bâtiment résidentiels, commerciaux 
et industriels. (2) Logiciels pour surveiller les systèmes CVC. (3) 
Imprimés didactiques et éducatifs, nommément guides, livres, 
bulletins d'information, bulletins, brochures, dépliants, rapports et 
manuels. (4) Imprimés, nommément affiches, enseignes, 
calendriers, cartes postales et répertoires; articles de papeterie, 
nommément papier à en-tête, blocs-notes, étiquettes, cartes 
professionnelles, reliures et chemises de classement. (5) 
Publications électroniques, nommément livres, bulletins, 
brochures, dépliants, rapports et manuels, tous en ligne. (6) 

Articles vestimentaires, nommément uniformes pour l'équipe 
d'installation et d'entretien, chemises, tee-shirts, polos, 
débardeurs, vestes, chandails, pulls d'entraînement, pantalons 
d'entraînement, manteaux et gilets. (7) Articles promotionnels, 
nommément casquettes, autocollants, autocollants pour pare-
chocs, tapis de souris, chaînes porte-clés, drapeaux, 
banderoles, ballons, macarons, cartes de souhaits, cartes de
correspondance, crayons, stylos et grandes tasses à café; 
aimants, nommément aimants pour réfrigérateur. SERVICES:
(1) Installation, entretien et réparation de systèmes CVC pour 
bâtiments résidentiels, commerciaux et industriels. (2) Services 
de conseil dans les domaines des systèmes CVC et des 
services connexes. (3) Services de surveillance pour systèmes 
CVC. (4) Exploitation d'un site web d'information dans les 
domaines des systèmes CVC et des services connexes. 
Employée au CANADA depuis 01 juin 1992 en liaison avec les 
marchandises et en liaison avec les services.

1,380,369. 2008/01/23. Seminis Vegetable Seeds, Inc., 2700 
Camino del Sol, Oxnard, California 93030-7967, UNITED 
STATES OF AMERICA Representative for 
Service/Représentant pour Signification: RON GARTON, 613 
TOMAHAWK CRES., ANCASTER, ONTARIO, L9G3T4

GOLD RIBBON
WARES: Fresh, raw and unprocessed fruits and vegetables; 
agricultural seeds. Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Fruits et légumes frais, crus et non 
transformés; semences agricoles. Emploi projeté au CANADA 
en liaison avec les marchandises.

1,380,480. 2008/01/24. THE KYPREOS GROUP INC., 2789 
Bushland Cresent, Mississauga, ONTARIO L5J 1Y1 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
PERLEY-ROBERTSON, HILL & MCDOUGALL LLP, 1400 - 340 
ALBERT STREET, OTTAWA, ONTARIO, K1R0A5

CRETAN VITALITY
WARES: Olive oil. Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Huile d'olive. Emploi projeté au CANADA en 
liaison avec les marchandises.
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1,380,743. 2008/01/28. UNIPRIX INC., 5000, boul. Métropolitain 
Est, St-Léonard, QUÉBEC H1S 3G7 Representative for 
Service/Représentant pour Signification: BCF 
S.E.N.C.R.L./BCF LLP, 1100, boul. René-Lévesque Ouest, 25e 
Étage, Montréal, QUÉBEC, H3B5C9

La couleur est revendiquée comme caractéristique de la marque 
de commerce ...  La lettre 'U' est bleu marine à l'intérieur d'un 
cercle blanc. Le cercle du milieu est de couleur orange et le 
cercle extérieur est jaune.

SERVICES: Exploitation de pharmacies groupées en chaîne et 
exerçant le commerce de vente au détail. Employée au 
CANADA depuis au moins aussi tôt que 2003 en liaison avec les 
services.

Colour is claimed as a feature of the trade-mark. . . The letter "U" 
is navy blue inside a white circle. The middle circle is orange and 
the outer circle is yellow.

SERVICES: Operation of chain retail pharmacies. Used in 
CANADA since at least as early as 2003 on services.

1,380,836. 2008/01/25. CHURCH & DWIGHT CO., INC., 469 
North Harrison Street, Princeton, New Jersey, 08543-5297, 
UNITED STATES OF AMERICA Representative for 
Service/Représentant pour Signification: BAKER & 
MCKENZIE LLP, BROOKFIELD PLACE, 181 BAY STREET, 
SUITE 2100, P.O. BOX 874, TORONTO, ONTARIO, M5J2T3

WARES: Impregnated steel wool for cleaning; all purpose 
cleaning and scouring preparations; all purpose grease removing 
preparations; steel wool for cleaning. Proposed Use in CANADA 
on wares.

MARCHANDISES: Laine d'acier imprégnée pour le nettoyage; 
produits tout usage de nettoyage et de récurage; dégraissants 
tout usage; laine d'acier de nettoyage. Emploi projeté au 
CANADA en liaison avec les marchandises.

1,380,840. 2008/01/25. CHURCH & DWIGHT CO., INC., 469 
North Harrison Street, Princeton, New Jersey, 08543-5297, 
UNITED STATES OF AMERICA Representative for 
Service/Représentant pour Signification: BAKER & 
MCKENZIE LLP, BROOKFIELD PLACE, 181 BAY STREET, 
SUITE 2100, P.O. BOX 874, TORONTO, ONTARIO, M5J2T3

OXICLEAN
WARES: Impregnated steel wool for cleaning; all purpose 
cleaning and scouring preparations; all purpose grease removing 
preparations; steel wool for cleaning. Proposed Use in CANADA 
on wares.

MARCHANDISES: Laine d'acier imprégnée pour le nettoyage; 
produits tout usage de nettoyage et de récurage; dégraissants 
tout usage; laine d'acier de nettoyage. Emploi projeté au 
CANADA en liaison avec les marchandises.

1,380,850. 2008/01/25. Western Glove Works, 555 Logan 
Avenue, Winnipeg, Manitoba R3A 0S4, CANADA 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
GOWLING LAFLEUR HENDERSON LLP, SUITE 2600, 160 
ELGIN STREET, OTTAWA, ONTARIO, K1P1C3

SILVER JEANS
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WARES: Outerwear, namely coats for men and women; tops, 
active wear, thermal wear, underwear, hosiery, socks, tights, 
sleepwear, head wear, namely caps, knit caps, sports caps, 
baseball caps, western type hats; footwear, namely shoes, 
sandals, boots, sneakers; gloves, namely leather, fabric, for 
men, women, and children; belts, namely leather, fabric, for 
women, men, and children; jewellery, perfume, handbags, 
luggage, messenger bags, small leather goods, namely leather 
key chains, leather cases, travel cases, purses, imitation leather 
key chains; wallets, cosmetic bags, bags, namely handbags, 
bags for sports, book bags, carry-on bags, duffel bags, garment 
bags for travel, leather bags, messenger bags, overnight bags, 
tote bags, travel bags, school bags; watches, timepieces, 
eyewear, school supplies and stationery, namely writing 
instruments, pens, pencils, erasers, markers, crayons, 
highlighting markers, folders, notebooks, paper, protractors, 
paper clips, pencil sharpeners, writing grips, glue for stationery 
or household use, bookmarks. Proposed Use in CANADA on 
wares.

MARCHANDISES: Vêtements d'extérieur, nommément 
manteaux pour hommes et femmes; hauts, vêtements 
d'exercice, vêtements isothermes, sous-vêtements, bonneterie, 
chaussettes, collants, vêtements de nuit, couvre-chefs, 
nommément casquettes, casquettes tricotées, casquettes de 
sport, casquettes de baseball, chapeaux style western; articles 
chaussants, nommément chaussures, sandales, bottes, 
espadrilles; gants, nommément en cuir et en tissu pour hommes, 
femmes et enfants; ceintures, nommément en cuir et en tissu 
pour femmes, hommes et enfants; bijoux, parfums, sacs à main, 
valises, sacoches de messager, petits articles en cuir, 
nommément porte-clés en cuir, étuis en cuir, mallettes de 
voyage, sacs à main, chaînes porte-clés en similicuir; 
portefeuilles, sacs à cosmétiques, sacs, nommément sacs à 
main, sacs de sport, sacs pour livres, bagages à main, sacs 
polochons, housses à vêtements de voyage, sacs en cuir, 
sacoches de messager, sacs court-séjour, fourre-tout, sacs de 
voyage, sacs d'école; montres, instruments chronométriques, 
articles de lunetterie, fournitures scolaires et articles de 
papeterie, nommément instruments d'écriture, stylos, crayons, 
gommes à effacer, marqueurs, crayons à dessiner, surligneurs, 
chemises de classement, carnets, papier, rapporteurs d'angle, 
trombones, taille-crayons, bagues porte-crayon, colle pour 
articles de papeterie ou à usage domestique, signets. Emploi
projeté au CANADA en liaison avec les marchandises.

1,380,851. 2008/01/25. Western Glove Works, 555 Logan 
Avenue, Winnipeg, Manitoba, R3A 0S4, CANADA 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
GOWLING LAFLEUR HENDERSON LLP, SUITE 2600, 160 
ELGIN STREET, OTTAWA, ONTARIO, K1P1C3

1921
WARES: Outerwear, namely, coats for men and women; tops, 
active wear, thermal wear, underwear, hosiery, socks, tights, 
sleepwear, head wear, namely, caps, knit caps, sports caps, 
baseball caps, western type hats; footwear, namely, shoes, 
sandals, boots, sneakers; gloves, belts, jewellery, perfume, 
handbags, luggage, messenger bags, small leather goods, 
namely, leather key chains, leather cases, travel cases, purses, 
imitation leather key chains, wallets, cosmetic bags, watches, 

timepieces, eyewear, namely, glasses, sunglasses, school 
supplies and stationery, namely, writing instruments, pens, 
pencils, erasers, markers, crayons, highlighting markers, folders, 
notebooks, paper, protractors, paper clips, pencil sharpeners, 
writing grips, glue for stationery or household use, bookmarks. 
Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Vêtements d'extérieur, nommément 
manteaux pour hommes et femmes; hauts, vêtements 
d'exercice, vêtements isothermes, sous-vêtements, bonneterie, 
chaussettes, collants, vêtements de nuit, couvre-chefs, 
nommément casquettes, casquettes tricotées, casquettes de 
sport, casquettes de baseball, chapeaux style western; articles 
chaussants, nommément chaussures, sandales, bottes, 
espadrilles; gants, ceintures, bijoux, parfums, sacs à main, 
valises, sacoches de messager, petits articles en cuir, 
nommément porte-clés en cuir, étuis en cuir, mallettes de 
voyage, sacs à main, chaînes porte-clés en similicuir, 
portefeuilles, sacs à cosmétiques, montres, instruments 
chronométriques, articles de lunetterie, nommément lunettes, 
lunettes de soleil, fournitures scolaires et articles de papeterie, 
nommément instruments d'écriture, stylos, crayons, gommes à 
effacer, marqueurs, crayons à dessiner, surligneurs, chemises 
de classement, carnets, papier, rapporteurs d'angle, trombones, 
taille-crayons, bagues porte-crayon, colle pour le bureau ou la 
maison, signets. Emploi projeté au CANADA en liaison avec les 
marchandises.

1,380,993. 2008/01/28. HomeAway, Inc., 3801 S. Capital of 
Texas Highway, Austin, Texas   78704, UNITED STATES OF 
AMERICA Representative for Service/Représentant pour 
Signification: GOWLING LAFLEUR HENDERSON LLP, SUITE 
1600, 1 FIRST CANADIAN PLACE, 100 KING STREET WEST, 
TORONTO, ONTARIO, M5X1G5

HOMEAWAY
SERVICES: Providing temporary lodging information via the 
internet. Priority Filing Date: January 18, 2008, Country: 
UNITED STATES OF AMERICA, Application No: 77/375,044 in 
association with the same kind of services. Proposed Use in 
CANADA on services.

SERVICES: Diffusion, par Internet, d'information sur 
l'hébergement temporaire. Date de priorité de production: 18 
janvier 2008, pays: ÉTATS-UNIS D'AMÉRIQUE, demande no: 
77/375,044 en liaison avec le même genre de services. Emploi
projeté au CANADA en liaison avec les services.

1,380,995. 2008/01/28. HomeAway, Inc., 3801 S. Capital of 
Texas Highway, Austin, Texas   78704, UNITED STATES OF 
AMERICA Representative for Service/Représentant pour 
Signification: GOWLING LAFLEUR HENDERSON LLP, SUITE 
1600, 1 FIRST CANADIAN PLACE, 100 KING STREET WEST, 
TORONTO, ONTARIO, M5X1G5
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SERVICES: Providing temporary lodging information via the 
internet. Priority Filing Date: January 18, 2008, Country: 
UNITED STATES OF AMERICA, Application No: 77/375,010 in 
association with the same kind of services. Proposed Use in 
CANADA on services.

SERVICES: Diffusion, par Internet, d'information sur 
l'hébergement temporaire. Date de priorité de production: 18 
janvier 2008, pays: ÉTATS-UNIS D'AMÉRIQUE, demande no: 
77/375,010 en liaison avec le même genre de services. Emploi
projeté au CANADA en liaison avec les services.

1,380,997. 2008/01/28. HomeAway, Inc., 3801 S. Capital of 
Texas Highway, Austin, Texas   78704, UNITED STATES OF 
AMERICA Representative for Service/Représentant pour 
Signification: GOWLING LAFLEUR HENDERSON LLP, SUITE 
1600, 1 FIRST CANADIAN PLACE, 100 KING STREET WEST, 
TORONTO, ONTARIO, M5X1G5

HOMEAWAY FROM HOME
SERVICES: Providing temporary lodging information via the 
internet. Priority Filing Date: January 18, 2008, Country: 
UNITED STATES OF AMERICA, Application No: 77/375,029 in 
association with the same kind of services. Proposed Use in 
CANADA on services.

SERVICES: Diffusion, par Internet, d'information sur 
l'hébergement temporaire. Date de priorité de production: 18 
janvier 2008, pays: ÉTATS-UNIS D'AMÉRIQUE, demande no: 
77/375,029 en liaison avec le même genre de services. Emploi
projeté au CANADA en liaison avec les services.

1,380,998. 2008/01/28. HomeAway, Inc., 3801 S. Capital of 
Texas Highway, Austin, Texas   78704, UNITED STATES OF 
AMERICA Representative for Service/Représentant pour 
Signification: GOWLING LAFLEUR HENDERSON LLP, SUITE 
1600, 1 FIRST CANADIAN PLACE, 100 KING STREET WEST, 
TORONTO, ONTARIO, M5X1G5

HOMEAWAY TRAVELER
SERVICES: Providing online newsletters, reviews and lodging
and travel information on the internet. Priority Filing Date: 
January 18, 2008, Country: UNITED STATES OF AMERICA, 
Application No: 77/375,042 in association with the same kind of 
services. Proposed Use in CANADA on services.

SERVICES: Offre de cyberlettres, revues et renseignements sur 
l'hébergement et le voyage en ligne sur Internet. Date de priorité 
de production: 18 janvier 2008, pays: ÉTATS-UNIS 
D'AMÉRIQUE, demande no: 77/375,042 en liaison avec le 
même genre de services. Emploi projeté au CANADA en liaison 
avec les services.

1,380,999. 2008/01/28. HomeAway, Inc., 3801 S. Capital of 
Texas Highway, Austin, Texas   78704, UNITED STATES OF 
AMERICA Representative for Service/Représentant pour 
Signification: GOWLING LAFLEUR HENDERSON LLP, SUITE 
1600, 1 FIRST CANADIAN PLACE, 100 KING STREET WEST, 
TORONTO, ONTARIO, M5X1G5

SERVICES: Providing temporary lodging information via the 
internet. Priority Filing Date: January 18, 2008, Country: 
UNITED STATES OF AMERICA, Application No: 77/375,030 in 
association with the same kind of services. Proposed Use in 
CANADA on services.

SERVICES: Diffusion, par Internet, d'information sur 
l'hébergement temporaire. Date de priorité de production: 18 
janvier 2008, pays: ÉTATS-UNIS D'AMÉRIQUE, demande no: 
77/375,030 en liaison avec le même genre de services. Emploi
projeté au CANADA en liaison avec les services.

1,381,184. 2008/01/29. Inchcape Shipping Services Holdings 
Ltd., Units 6-7 Lakeside Business Village, Fleming Road, 
Chafford Hundred, Essex, RM16 6YA, UNITED KINGDOM 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
SMART & BIGGAR, SUITE 900, 55 METCALFE STREET, P.O. 
BOX 2999, STATION D, OTTAWA, ONTARIO, K1P5Y6

SHIPNET
WARES: Computer hardware; computer peripheral devices; 
computer software for use in the fields of enterprise resource 
planning, accounting, financial management, commercial 
management, fleet management and procurement management 
for ship owners, ship management companies, ship operators, 
ship brokers, cargo owners, cargo traders, charterers and
agents. SERVICES: Design and development of computer 
hardware and computer software; consulting and technical 
support services relating to computer software; providing on-line 
support services for computer software users; consultancy 
services in the field of computer software development and 
design; installation, maintenance and updating of computer 
software; design and development of computer systems; rental 
of computer software; computer programming services; 
application service provider featuring software for enterprise 
resource planning, accounting, financial management, 
commercial management, fleet management and procurement 
management for ship owners, ship management companies, 
ship operators, ship brokers, cargo owners, cargo traders, 
charterers and agents. Proposed Use in CANADA on wares and 
on services.

MARCHANDISES: Matériel informatique; périphériques; 
logiciels pour utilisation dans le domaine de la planification des 
ressources d'entreprise, la comptabilité, la gestion financière, la 
gestion commerciale, la gestion de parcs et la gestion de portails 
pour les propriétaires de navires, les compagnies de gestion de 
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navires, les exploitants de navires, les courtiers maritimes, les 
propriétaires de chargements, les commerçants de 
chargements, les affréteurs et les agents. SERVICES:
Conception et développement de matériel informatique et de 
logiciels; services de consultation et de soutien technique dans 
le domaine de logiciels; offre de services de soutien en ligne 
pour utilisateurs de logiciels; services de conseil dans le 
domaine du développement et de la conception de logiciels; 
installation, maintenance et mise à niveau de logiciels; 
conception et élaboration de systèmes informatiques; location de 
logiciels; services de programmation informatique; fournisseur 
de services applicatifs offrant des logiciels pour la planification 
des ressources d'entreprise, la comptabilité, la gestion 
financière, la gestion commerciale, la gestion de parcs et la 
gestion de portails pour les propriétaires de navires, les 
entreprises de gestion de navires, les exploitants de navires, les 
courtiers maritimes, les propriétaires de chargements, les 
commerçants de chargements, les affréteurs et les agents. 
Emploi projeté au CANADA en liaison avec les marchandises et 
en liaison avec les services.

1,381,197. 2008/01/29. Globe Dragon Technology Development 
Limited, Unit 804-6 F, Energy Plaza, Tsim Sha Tsui, Kowloon 92 
Granville Road, HONG KONG, CHINA Representative for 
Service/Représentant pour Signification: WEIRFOULDS LLP, 
SUITE 1600, EXCHANGE TOWER, P.O. BOX 480, 130 KING 
STREET WEST, TORONTO, ONTARIO, M5X1J5

BLAST-N-LAUNCH
WARES: Toy air powered rockets. Proposed Use in CANADA 
on wares.

MARCHANDISES: Fusées jouets à pression d'air. Emploi
projeté au CANADA en liaison avec les marchandises.

1,381,382. 2008/01/30. MASI AGRICOLA S.p.A., Via 
Monteleone 26, Località Cargagnago, 37015 SANT'AMBROGIO 
DI VALPOLICELLA, (VR), ITALY Representative for 
Service/Représentant pour Signification: SHAPIRO COHEN, 
P . O .  BOX 13002, 349 TERRY FOX DRIVE, KANATA, 
ONTARIO, K2K0E2

WARES: Wines. Used in CANADA since at least as early as 
1980 on wares.

MARCHANDISES: Vins. Employée au CANADA depuis au 
moins aussi tôt que 1980 en liaison avec les marchandises.

1,381,565. 2008/01/31. Gastronomie le Naked Lunch, 4816 
Wellington, Verdun, Montréal, QUÉBEC H4G 1X4

Gastronomie le Naked Lunch
MARCHANDISES: Mets préparés en conserves, mets préparés 
emballés sous-vide, mets préparés frais, mets préparés 
congelés. SERVICES: (1) Restaurant. (2) Service de traiteur. 
Employée au CANADA depuis 13 juin 2003 en liaison avec les 
marchandises; 01 juin 2004 en liaison avec les services (2); 01 
janvier 2005 en liaison avec les services (1).

WARES: Prepared canned meals, vacuum-packed prepared 
meals, fresh prepared meals, frozen prepared meals. 
SERVICES: (1) Restaurant. (2) Catering services. Used in 
CANADA since June 13, 2003 on wares; June 01, 2004 on 
services (2); January 01, 2005 on services (1).

1,381,599. 2008/02/01. Solotrak Holding S.A., Grand Rue, 1660 
Luxembourg, LUXEMBOURG Representative for 
Service/Représentant pour Signification: ESTHER KRAUZE, 
(LETTE & ASSOCIÉS), 615, BD. RENÉ-LÉVESQUE OUEST, 
SUITE 1010, MONTRÉAL, QUEBEC, H3B1P9

Qantm
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SERVICES: Providing of theoretical and practical vocational 
training and higher education, and teaching, namely, classes, 
seminars and workshops, in the fields of sound engineering, 
multimedia, graphic design, digital film, 3D animation and games 
programming, and in practical and theoretical aspects of the 
entertainment industry. Used in OHIM (EC) on services. 
Registered in or for OHIM (EC) on September 28, 2007 under 
No. 005389011 on services. Proposed Use in CANADA on 
services.

SERVICES: Offre de de formation professionnelle théorique et 
pratique, d'enseignement supérieur, et d'enseignement, 
nommément cours, conférences et ateliers, dans les domaines 
de l'ingénierie du son, du multimédia, du graphisme, des films 
numériques, de l'animation 3D et de la programmation de jeux et 
concernant les aspects pratiques et théoriques de l'industrie du 
divertissement. Employée: OHMI (CE) en liaison avec les 
services. Enregistrée dans ou pour OHMI (CE) le 28 septembre 
2007 sous le No. 005389011 en liaison avec les services. 
Emploi projeté au CANADA en liaison avec les services.

1,382,086. 2008/02/05. Applica Consumer Products, Inc., 3633 
Flamingo Road, Miramar, Florida 33027, UNITED STATES OF 
AMERICA Representative for Service/Représentant pour 
Signification: GOWLING LAFLEUR HENDERSON LLP, 1 
PLACE VILLE MARIE, 37TH FLOOR/37E ETAGE, MONTREAL, 
QUEBEC, H3B3P4

DOGGYMAID
WARES: Electric self-cleaning pet waste depositories and 
collectors, namely, pet waste boxes and pans; tubs and wash 
basins for dogs; pads, in roll or sheet form, for waste deposit by 
pets, and pet waste collection. Priority Filing Date: January 31, 
2008, Country: UNITED STATES OF AMERICA, Application No: 
77/385,759 in association with the same kind of wares. 
Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Contenants de dépôt et de ramassage 
d'excréments d'animaux de compagnie électriques 
autonettoyants, nommément litières pour animaux de 
compagnie; baignoires et lavabos pour chiens; tampons, en 
rouleaux ou en feuilles, pour le dépôt et le ramassage 
d'excréments d'animaux de compagnie. Date de priorité de 
production: 31 janvier 2008, pays: ÉTATS-UNIS D'AMÉRIQUE, 
demande no: 77/385,759 en liaison avec le même genre de 
marchandises. Emploi projeté au CANADA en liaison avec les 
marchandises.

1,382,401. 2008/02/07. Elixir Marketing Inc., 4 Director Court, 
Suite 202, Vaughan, ONTARIO L4L 3Z5 Representative for 
Service/Représentant pour Signification: MICHELE 
BALLAGH, SOUTHWEST CROSSINGS, 231 MAIN STREET 
WEST, SUITE ONE, HAMILTON, ONTARIO, L8P1J4

THE IDEA IS THE CURE
SERVICES: Graphic art design services; photography and 
illustration services; web site design services; packaging design 
services; placement of advertisements for others; consulting 
services in the fields of marketing, advertising, branding and 

communications; special event planning services; providing 
promotional services to others, namely planning, designing and 
implementing contests, advertising programs, loyalty and 
incentive programs and merchandising and fulfillment programs. 
Used in CANADA since at least as early as August 21, 2007 on 
services.

SERVICES: Services de conception d'art graphique; services de 
photographie et d'illustration; services de création de sites web; 
services de création d'emballages; placement de publicités pour 
des tiers; services de conseil dans les domaines du marketing, 
de la publicité, de l'image de marque et de la communication; 
services de planification d'évènements spéciaux; offre de 
services de promotion à des tiers, nommément planification, 
conception et mise en oeuvre de concours, de programmes de 
publicité, de programmes de fidélisation et d'encouragement 
ainsi que de programmes de marchandisage et de réalisation. 
Employée au CANADA depuis au moins aussi tôt que le 21 août 
2007 en liaison avec les services.

1,382,407. 2008/02/07. Syngenta Participations AG, 
Schwarzwaldallee 215, Basel, CH4058, SWITZERLAND 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
JAMES A. ZELLINGER, 15910 MEDWAY ROAD, RR#3, ARVA, 
ONTARIO, N0M1C0

TUSCAN STYLE
WARES: (1) Unprocessed, raw and fresh fruits and vegetables, 
and seeds thereof. (2) Preserved, dried and cooked fruits and 
vegetables. Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: (1) Fruits et légumes non transformés, crus 
et frais et graines connexes. (2) Fruits et légumes conservés, 
séchés et cuits. Emploi projeté au CANADA en liaison avec les 
marchandises.

1,382,412. 2008/02/07. Syngenta Participations AG, 
Schwarzwaldallee 215, Basel, CH4058, SWITZERLAND 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
JAMES A. ZELLINGER, 15910 MEDWAY ROAD, RR#3, ARVA, 
ONTARIO, N0M1C0

SWEET 'N CRISPY
WARES: (1) Preserved, dried and cooked fruits and vegetables. 
(2) Unprocessed, raw and fresh fruits and vegetables, and seeds 
thereof. Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: (1) Fruits et légumes conservés, séchés et 
cuits. (2) Fruits et légumes non transformés, crus et frais et 
graines connexes. Emploi projeté au CANADA en liaison avec 
les marchandises.
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1,382,428. 2008/02/07. INNOSEARCH, S.L., Ronda Canigó, 
Agrupació 5, Casa 7, 08950 Esplugues de Llobregat, Barcelona, 
SPAIN Representative for Service/Représentant pour 
Signification: ROBIC, CENTRE CDP CAPITAL, 1001, 
SQUARE-VICTORIA, BLOC E - 8E ETAGE, MONTRÉAL, 
QUEBEC, H2Z2B7

INNO-PEEL
WARES: Bleaching preparations and other substances for 
laundry use namely, fabric softeners, laundry soap, cleansing 
agents, soap powders, bleaches, bleaching powders, laundry 
brighteners, laundry detergent, laundry pre-soak, laundry sizing 
and laundry starch; cleaning, polishing, scouring and abrasive 
preparations namely, cleansing agents for kitchens, bathrooms, 
floors, wooden surfaces, marble surfaces, steel surfaces and 
pottery, detergents, cleansers, bleaches, soft soaps, abrasive 
cleansers, furniture polish and oils, disinfectant sprays, waxes, 
and antiseptics; soaps namely, laundry, saddle, skin, 
antibacterial soaps, toilet soaps, soaps for foot perspiration and 
soaps for brightening textile; essential oils namely, essential oils 
for personal use, essential oils for aromatherapy, essential oils 
for the treatment of acne and scars as a topical application, 
essential oils for use in the manufacture of scented products, 
creams and massage oils; cosmetics namely, deodorants, hair 
care preparations, makeup, nail polish, perfumery, skin care 
preparations, toothpaste; hair lotions; dentifrices. Priority Filing 
Date: August 27, 2007, Country: OHIM (EC), Application No: 
006231468 in association with the same kind of wares. Used in 
SPAIN on wares. Registered in or for OHIM (EC) on August 27, 
2007 under No. 006231468 on wares. Proposed Use in 
CANADA on wares.

MARCHANDISES: Produits de blanchiment et autres 
substances pour la lessive, nommément assouplissants, savon à 
lessive, agents de nettoyage, savon en poudre, agents de 
blanchiment, agents de blanchiment en poudre, azurants de 
lessive, détergent à lessive, produits de trempage pour lessive, 
apprêts à lessive et amidon; produits de nettoyage, de polissage, 
de récurage et d'abrasion, nommément agents de nettoyage 
pour la cuisine, la salle de bain, les planchers, les surfaces en 
bois, les surfaces en marbre, les surfaces en acier et la poterie, 
détergents, nettoyants, agents de blanchiment, savons doux, 
nettoyants abrasifs, cire et huiles pour meubles, désinfectants en 
vaporisateur, en cire et antiseptiques; savons, nommément 
savons pour la lessive, savons pour selles, savons pour la peau, 
savons antibactériens, savons de toilette, savons pour la 
transpiration des pieds et savons pour l'azurage des tissus; 
huiles essentielles, nommément huiles essentielles à usage 
personnel, huiles essentielles pour l'aromathérapie, huiles 
essentielles pour le traitement de l'acné et des cicatrices en 
application topique, huiles essentielles pour la fabrication de 
produits parfumés, de crèmes et d'huiles de massage; 
cosmétiques, nommément déodorants, produits de soins 
capillaires, maquillage, vernis à ongles, parfumerie, produits de 
soins de la peau, dentifrice; lotions capillaires; pâte à dents. 
Date de priorité de production: 27 août 2007, pays: OHMI (CE), 
demande no: 006231468 en liaison avec le même genre de 
marchandises. Employée: ESPAGNE en liaison avec les 
marchandises. Enregistrée dans ou pour OHMI (CE) le 27 août 

2007 sous le No. 006231468 en liaison avec les marchandises. 
Emploi projeté au CANADA en liaison avec les marchandises.

1,382,429. 2008/02/07. NII NORTHERN INTERNATIONAL INC., 
1 Burbidge Street, Suite 101, Coquitlam, BRITISH COLUMBIA 
V3K 7B2 Representative for Service/Représentant pour 
Signification: PERLEY-ROBERTSON, HILL & MCDOUGALL 
LLP, 1400 - 340 ALBERT STREET, OTTAWA, ONTARIO, 
K1R0A5

NIGHT SPLENDOR
WARES: Electric candles. Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Bougies électriques. Emploi projeté au 
CANADA en liaison avec les marchandises.

1,382,451. 2008/02/07. United Way of America, 701 North 
Fairfax Street, Alexandria, Virginia 22314-2045, UNITED 
STATES OF AMERICA Representative for 
Service/Représentant pour Signification: SMART & BIGGAR, 
438 UNIVERSITY AVENUE, SUITE 1500, BOX 111, TORONTO, 
ONTARIO, M5G2K8

LIVE UNITED
SERVICES: Association services, namely promoting the 
interests of member organizations engaged in charitable fund 
raising for health and human services agencies; eleemosynary 
services in the field of monetary donations for human services 
organizations; promoting community action, volunteerism, and 
charitable fundraising. Proposed Use in CANADA on services.

SERVICES: Services l i é s  aux associations, nommément 
promotion des intérêts d'organismes membres engagés dans les 
campagnes de financement à des fins caritatives pour le compte 
d'agences de services humains et de santé; services de 
bienfaisance dans le domaine des dons en argent pour des 
organismes de services sociaux; promotion des activités de la 
communauté, du bénévolat et des campagnes de financement à 
des fins caritatives. Emploi projeté au CANADA en liaison avec 
les services.

1,382,472. 2008/02/07. Western Transportation Advisory 
Council, a legal entity, 1140 - 800 West Pender Street, 
Vancouver, BRITISH COLUMBIA V6C 2V6 Representative for 
Service/Représentant pour Signification: COASTAL 
TRADEMARK SERVICES LIMITED, BOX 12109, SUITE 2200-
555 WEST HASTINGS STREET, VANCOUVER, BRITISH 
COLUMBIA, V6B4N6

WESTAC
SERVICES: (1) Providing information on transportation supply 
chains, transportation systems and issues in transportation via 
newsletters and the internet. (2) organizing forums on 
transportation; creating campaigns and programs addressing 
transportation issues; arranging and conducting conferences, 
meetings, seminars and symposia for the transportation industry; 
promoting public awareness of the transportation industry; 
liaising and cooperating on behalf of its members with other 
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industries; liaising with government ministries or authorities on 
behalf of its members concerning matters relating to or affecting 
the transportation industry; representing its members in any 
proceedings before any commission, board or government body 
on transportation matters. Used in CANADA since at least as 
early as 1973 on services (2); July 1996 on services (1).

SERVICES: (1) Diffusion d'information sur les chaînes 
logistiques de transport, les systèmes de transports et les 
questions touchant le transport au moyen de bulletins et 
d'Internet. (2) Organisation de forums sur le transport; création 
de campagnes et de programmes sur les questions touchant le 
transport; organisation et tenue de conférences, réunions, 
séminaires et symposiums pour l'industrie du transport; 
sensibilisation du public à l'industrie du transport; concertation et 
collaboration pour ses membres avec d'autres industries; 
concertation avec des ministères ou des autorités publiques pour 
ses membres sur des sujets ayant trait au transport ou touchant 
l'industrie du transport; représentation de ses membres lors de 
toute procédure devant une commission, un comité ou un 
organisme gouvernemental sur les questions touchant le 
transport. Employée au CANADA depuis au moins aussi tôt que 
1973 en liaison avec les services (2); juillet 1996 en liaison avec 
les services (1).

1,382,532. 2008/02/07. Comedica Incorporated, 2201 Tucker 
Street, Suite 102, Dallas, Texas 75214, UNITED STATES OF 
AMERICA Representative for Service/Représentant pour 
Signification: OYEN WIGGS GREEN & MUTALA LLP, SUITE 
480 - THE STATION, 601 WEST CORDOVA STREET, 
VANCOUVER, BRITISH COLUMBIA, V6B1G1

METATHERAPY
SERVICES: Medical services, namely respiratory therapy. 
Priority Filing Date: August 28, 2007, Country: UNITED 
STATES OF AMERICA, Application No: 77266426 in association 
with the same kind of services. Proposed Use in CANADA on 
services.

SERVICES: Services médicaux, nommément inhalothérapie. 
Date de priorité de production: 28 août 2007, pays: ÉTATS-UNIS 
D'AMÉRIQUE, demande no: 77266426 en liaison avec le même 
genre de services. Emploi projeté au CANADA en liaison avec 
les services.

1,382,552. 2008/02/08. KWP Inc., 3075 Trans Canada Highway, 
Pointe Claire, QUEBEC H9R 1B4 Representative for 
Service/Représentant pour Signification: DAVIES WARD 
PHILLIPS & VINEBERG LLP, ATTN: TRADE-MARK 
DEPARTMENT, 1501 MCGILL COLLEGE AVENUE, 26TH 
FLOOR, MONTREAL, QUEBEC, H3A3N9

NATURETECH
WARES: Building products namely wood siding and wood trim 
boards. Used in CANADA since at least as early as November 
2007 on wares.

MARCHANDISES: Produits de construction, nommément 
revêtements en bois et lambris en bois. Employée au CANADA 

depuis au moins aussi tôt que novembre 2007 en liaison avec 
les marchandises.

1,382,618. 2008/02/08. Copan Innovation Ltd., 6 O'Curry Street, 
Limerick, IRELAND Representative for Service/Représentant 
pour Signification: KAPPEL LUDLOW LLP, SUITE 1400, 439 
UNIVERSITY AVENUE, TORONTO, ONTARIO, M5G1Y8

WASP
WARES: Medical devices namely machines for the inoculation 
onto microbiological culture-media plates of specimens for 
bacteriology culture investigation. Proposed Use in CANADA on 
wares.

MARCHANDISES: Appareils médicaux, nommément machines 
servant à l'inoculation d'échantillons sur des plaques à culture 
microbiologiques pour des investigations par cultures 
bactériologiques. Emploi projeté au CANADA en liaison avec les 
marchandises.

1,382,711. 2008/02/08. Digital Investigations Group Inc., 1300 
King Street East, Unit 27, Suite 134, Oshawa, ONTARIO L1H 
8J4

CacheBack
WARES: Computer software namely electronic data retrieval 
software for use in the field of information technology security, 
law enforcement and civil litigation. SERVICES: (1) Computer 
services namely the retrieval of deleted or encrypted electronic 
data in the field of information technology security, law 
enforcement and civil litigation, computer disaster recovery 
planning, (2) Investigations (business) namely the retrieval or 
recovery of electronic records in the field of information 
technology security, l a w  enforcement and civil litigation. 
Investigations (private) namely the retrieval or recovery of 
electronic records in the field of information technology security, 
law enforcement and civil litigation. (3) Consultation (computer) 
namely in the field of electronic records, retention, retrieval, 
recovery and their use in information technology security, law 
enforcement and civil litigation. Used in CANADA since January 
01, 2005 on wares and on services.

MARCHANDISES: Logiciels, nommément logiciels de 
récupération de données électroniques pour utilisation dans les 
domaines de la sécurité informatique, de l'application de la loi et 
des procès civils. SERVICES: (1) Services informatiques, 
nommément récupération de données électroniques supprimées 
ou encodées dans le domaine de la sécurité informatique, de 
l'application de la loi et des procès civils et de la planification 
antisinistre visant l'équipement informatique (2) Enquêtes 
(commerciale), nommément extraction ou récupération 
d'enregistrements électroniques dans le domaine de la sécurité 
informatique, de l'application de la loi  et des procès civils. 
Enquêtes (privée), nommément extraction ou récupération 
d'enregistrements électroniques dans le domaine de la sécurité 
informatique, de l'application de la loi et des procès civils. (3) 
Services de conseil (informatiques), nommément dans le 
domaine de la rétention, de l'extraction, de la récupération et de 
l'utilisation d'enregistrements électroniques dans le domaine de 
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la sécurité informatique, de l'application de la loi et des procès 
civils. Employée au CANADA depuis 01 janvier 2005 en liaison 
avec les marchandises et en liaison avec les services.

1,383,138. 2008/02/12. MIGUEL TORRES, S.A., Miquel Torres i 
Carbó 6, 08720-Vilafranca del Penedès, (Barcelona), SPAIN 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
MARKS & CLERK, 280 SLATER STREET, SUITE 1800, P.O. 
BOX 957, STATION B, OTTAWA, ONTARIO, K1P5S7

EL SILENCIO
As provided by the applicant, the English translation of EL 
SILENCIO is THE SILENCE.

WARES: Edible oil. Used in CANADA since at least as early as 
October 30, 2007 on wares.

Selon le requérant, la traduction anglaise de EL SILENCIO est 
THE SILENCE.

MARCHANDISES: Huile alimentaire. Employée au CANADA 
depuis au moins aussi tôt que le 30 octobre 2007 en liaison avec 
les marchandises.

1,383,345. 2008/02/13. COAST MOUNTAIN HELICOPTERS 
LTD., 195 Alexander Street, 4th Floor, Vancouver, BRITISH 
COLUMBIA V6A 1N8 Representative for 
Service/Représentant pour Signification: KAREN 
MONTEITH, CLARK WILSON LLP, 800 - 885 WEST GEORGIA 
STREET, VANCOUVER, BRITISH COLUMBIA, V6C3H1

COAST MOUNTAIN HELICOPTERS 
LTD.

SERVICES: (1) Aviation pilot services. (2) Helicopter charter 
services; helicopter transportation services, namely 
transportation of passengers and goods by helicopter; helicopter 
leasing services. Used in CANADA since March 21, 2000 on 
services (1). Proposed Use in CANADA on services (2).

SERVICES: (1) Services de pilotage (aviation). (2) Services 
d'affrètement par hélicoptère; services de transport par 
hélicoptère, nommément transport de passagers et de 
marchandises par hélicoptère; services de location 
d'hélicoptères. Employée au CANADA depuis 21 mars 2000 en 
liaison avec les services (1). Emploi projeté au CANADA en 
liaison avec les services (2).

1,383,458. 2008/02/14. 4094468 Canada Inc., 2650 Queensview 
Drive, Suite 150, Ottawa, ONTARIO K2B 8H6 Representative 
for Service/Représentant pour Signification: SMART & 
BIGGAR, SUITE 900, 55 METCALFE STREET, P.O. BOX 2999,
STATION D, OTTAWA, ONTARIO, K1P5Y6

SPLASH MOUNTAIN
WARES: Amusement park rides, amusement park waterslide 
rides, waterslides, water-based play stations, water-based play 
structures, and parts and fittings therefor; waterslide 
accessories, namely inner tubes, rafts and splashguards; toy 

models of amusement park rides; toy water guns; caps, hats, t-
shirts, sweatshirts, sweatpants, jackets, visors, bandannas, 
flags, life preservers, umbrellas, sun-shade parasols, stuffed 
animal toys, keychains, drink coasters, cooler bags, sports bags, 
drinking glasses, posters, bottle openers, beach and bath towels, 
playing cards, pens, pencils, watches, sunglasses, lighters and 
stickers, golf balls, party balloons, beach balls, sport bottles, and 
postcards; furniture, namely chairs, benches and tables. 
SERVICES: Waterslide amusement park services; operation of 
amusement park rides, amusement park waterslide rides, 
waterslides, amusement park water-based play stations and 
water-based play structures; custom design, manufacturing, 
installation and maintenance of amusement park rides, 
amusement park waterslide rides, waterslides, amusement park 
water-based play stations and water-based play structures and 
accessories therefor; amusement park and amusement park ride 
design and operation consultancy; resort services; conference 
centre services; childcare services; children's camp services; gift 
shop services; spa services. Proposed Use in CANADA on 
wares and on services.

MARCHANDISES: Manèges, manèges comprenant des 
glissades d'eau, glissades d'eau, stations de jeux d'eau, 
structures de jeux d'eau, pièces et accessoires connexes; 
accessoires pour glissades d'eau, nommément chambres à air, 
radeaux et pare-éclaboussures; modèles réduits de manèges; 
pistolets à eau jouets; casquettes, chapeaux, tee-shirts, pulls 
d'entraînement, pantalons d'entraînement, vestes, visières, 
bandanas, drapeaux, articles de sauvetage, parapluies, 
parasols, animaux en peluche, chaînes porte-clés, sous-verres, 
sacs isothermes, sacs de sport, verres, affiches, ouvre-
bouteilles, serviettes de plage et de  toilette, cartes à jouer, 
stylos, crayons, montres, lunettes de soleil, briquets et 
autocollants, balles de golf, ballons de fête, ballons de plage, 
bouteilles pour sportifs et cartes postales; mobilier, nommément 
chaises, bancs et tables. SERVICES: Services de parc de 
glissades d'eau; exploitation de manèges, de manèges 
comprenant des glissades d'eau, de glissades d'eau, de stations 
de jeux d'eau et de structures de jeux d'eau; conception, 
fabrication, installation et entretien de manèges, de manèges 
comprenant des glissades d'eau, de glissades d'eau, de stations 
de jeux d'eau, de structures de jeux d'eau ainsi que 
d'accessoires connexes; services de conseil en conception et en 
exploitation de parcs d'attractions et de manèges; services de 
centre de villégiature; services de centre des congrès; services 
de garde d'enfants; services de base de plein air pour enfants; 
boutiques de cadeaux; services de spa. Emploi projeté au 
CANADA en liaison avec les marchandises et en liaison avec les 
services.



Vol. 55, No. 2825 TRADE-MARKS JOURNAL DES MARQUES DE COMMERCE

17 décembre 2008 183 December 17, 2008

1,383,460. 2008/02/14. B&S (Canada) Inc., 27 Queen Street 
East, Suite 804, Toronto, ONTARIO M5C 2M6 Representative 
for Service/Représentant pour Signification: DAVIES WARD 
PHILLIPS & VINEBERG LLP, ATTN: TRADE-MARK 
DEPARTMENT, 1501 MCGILL COLLEGE AVENUE, 26TH 
FLOOR, MONTREAL, QUEBEC, H3A3N9

The applicant disclaims the right to the exclusive use of the 
eleven-point maple leaf apart from the trade-mark.

WARES: Loose polished diamonds. Used in CANADA since at 
least as early as January 01, 2006 on wares.

Le requérant se désiste du droit à l'usage exclusif de la feuille 
d'érable à onze pointes en dehors de la marque de commerce.

MARCHANDISES: Diamants taillés non sertis. Employée au 
CANADA depuis au moins aussi tôt que le 01 janvier 2006 en 
liaison avec les marchandises.

1,383,471. 2008/02/14. Grafton Food Concepts, LLC, 8436 West 
Third Street, Suite 100, Los Angeles, CA 90048, UNITED 
STATES OF AMERICA Representative for 
Service/Représentant pour Signification: GOODMANS LLP, 
ATTN: INTELLECTUAL PROPERTY GROUP, 250 YONGE 
STREET, SUITE 2400, TORONTO, ONTARIO, M5B2M6

BOA
SERVICES: Restaurant, catering, bar and lounge services. 
Used in UNITED STATES OF AMERICA on services. 
Registered in or for UNITED STATES OF AMERICA on May 03, 
2005 under No. 2946792 on services. Proposed Use in 
CANADA on services.

SERVICES: Services de restaurant, de traiteur, de bar et de bar-
salon. Employée: ÉTATS-UNIS D'AMÉRIQUE en liaison avec 
les services. Enregistrée dans ou pour ÉTATS-UNIS 
D'AMÉRIQUE le 03 mai 2005 sous le No. 2946792 en liaison 
avec les services. Emploi projeté au CANADA en liaison avec 
les services.

1,383,472. 2008/02/14. Sushi Concepts, LLC, 8436 West Third 
Street, Suite 100, Los Angeles, CA 90048, UNITED STATES OF 
AMERICA Representative for Service/Représentant pour 
Signification: GOODMANS LLP, ATTN: INTELLECTUAL 
PROPERTY GROUP, 250 YONGE STREET, SUITE 2400, 
TORONTO, ONTARIO, M5B2M6

SUSHI ROKU
The translation provided by the applicant of the Japanese 
word(s) ROKU is SIX.

SERVICES: Restaurant services. Used in UNITED STATES OF 
AMERICA on services. Registered in or for UNITED STATES 
OF AMERICA on October 08, 2002 under No. 2630144 on 
services. Proposed Use in CANADA on services.

Selon le requérant, la traduction anglaise du mot japonais ROKU 
est SIX.

SERVICES: Services de restaurant. Employée: ÉTATS-UNIS 
D'AMÉRIQUE en liaison avec les services. Enregistrée dans ou 
pour ÉTATS-UNIS D'AMÉRIQUE le 08 octobre 2002 sous le No. 
2630144 en liaison avec les services. Emploi projeté au 
CANADA en liaison avec les services.

1,383,600. 2008/02/18. Azher Siddiqui, 15 Hernon Court, 
Brampton, ONTARIO L6S 2B9

The translation provided by the applicant of the word AWLIYA is 
guardian or friend.

SERVICES: Providing shelter, food banks, clothing donations, 
job training and job placement services, educational and life 
skills development courses, legal advice, family and individual 
counselling, health care through mobile medical clinics, and 
homemaking support to address poverty, homelessness, 
domestic violence and abuse, mental illness, disease, 
unemployment, social isolation, and other social problems. 
Proposed Use in CANADA on services.

Selon le requérant, la traduction anglaise du mot AWLIYA est « 
guardian » ou « friend ».

SERVICES: Offre de services d'hébergement, de banques 
alimentaires, de dons de vêtements, d'initiation au travail et de 
placement, cours éducatifs, cours de développement des 
habiletés fondamentales, conseil juridique, services de conseil 
aux individus et aux familles, offre de soins de santé dans des 
cliniques mobiles et aide aux tâches ménagères pour aider les 
personnes en matière de pauvreté, d'itinérance, de violence 
familiale, d'abus, de maladie mentale, de maladies, de chômage, 
d'isolation sociale et d'autres problèmes sociaux. Emploi projeté 
au CANADA en liaison avec les services.

1,383,805. 2008/02/18. Barclay Street Productions, Inc., 309 -
1414 Barclay Street, Vancouver, BRITISH COLUMBIA V6G 1J4 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
OYEN WIGGS GREEN & MUTALA LLP, SUITE 480 - THE 
STATION, 601 WEST CORDOVA STREET, VANCOUVER, 
BRITISH COLUMBIA, V6B1G1

THE DEADBOLT



Vol. 55, No. 2825 TRADE-MARKS JOURNAL DES MARQUES DE COMMERCE

17 décembre 2008 184 December 17, 2008

SERVICES: Providing entertainment news programming, 
reviews and interviews featuring coverage of celebrities and 
entertainment events by means of the internet. Used in 
CANADA since at least as early as December 31, 2007 on 
services.

SERVICES: Offre d'émissions, de critiques et d'entrevues 
d'infodivertissement avec reportages sur les vedettes et les 
évènements de divertissement par Internet. Employée au 
CANADA depuis au moins aussi tôt que le 31 décembre 2007 en 
liaison avec les services.

1,383,849. 2008/02/19. Felföldi Edesseggyarto Kft., Dioszegi ut 
Keleti ipartelep 6, 4030 Debrecen, HUNGARY Representative 
for Service/Représentant pour Signification: CASSAN 
MACLEAN, 307 GILMOUR STREET, OTTAWA, ONTARIO, 
K2P0P7

QUICK MILK
WARES: Beverage flavouring; straws for drinking containing 
beverage flavouring. Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Aromatisants pour boissons; pailles 
contenant des aromatisants pour boissons. Emploi projeté au 
CANADA en liaison avec les marchandises.

1,383,936. 2008/02/19. Mitac International Corp., 1, R & D II 
Road, Hsinchu Science-Based Industrial Park, Hsinchu Hsien, 
Taiwan, CHINA Representative for Service/Représentant
pour Signification: GOWLING LAFLEUR HENDERSON LLP, 
SUITE 2600, 160 ELGIN STREET, OTTAWA, ONTARIO, 
K1P1C3

WARES: Computers; computer printers; disc drives; computer 
keyboards; computer software, namely, operating system 
software, system utility software, word processing applications, 
accounting applications, and games; computer mouse; add-on 
cards, namely, graphic cards, TV tuner cards, LAN (Local Area 
Network) cards, modem cards, super input/output cards, and 
sound cards; printed circuit board modules; modems; computer 
monitors; computer scanners; personal digital assistants (PDA); 

network cards; computer network controllers; telephone sets; 
telephone answering machines; mobile telephones; cellular 
telephones; hand-free handsets for cellular telephones used in 
car; holders for cellular telephones used in car; satellite 
navigational systems, namely, a global positioning system 
(GPS); auto-electronic navigational systems; satellite global 
positioning receivers; navigational systems for tracking and 
tracing vehicles and ships; semiconductors; interface cards; 
integrated circuits; moving pictures experts group audio layer 3 
players (MP3); portable multimedia players; liquid crystal display 
TV (LCD TV); multimedia players; digital media adaptors; 
electronic game devices for use with televisions. Proposed Use 
in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Ordinateurs; imprimantes; disques durs; 
claviers d'ordinateur; logiciels, nommément logiciels 
d'exploitation, logiciels utilitaires de système, applications de 
traitement de texte, applications de comptabilité et jeux; souris 
d'ordinateur; cartes d'extension, nommément cartes graphiques, 
cartes télévision, cartes de réseau local (LAN), cartes de 
modem, cartes entrée/sortie et cartes son; modules de carte de 
circuit imprimé; modems; moniteurs d'ordinateur; numériseurs; 
assistants numériques personnels (ANP); cartes réseau; 
commandes de réseaux informatiques; appareils téléphoniques; 
répondeurs téléphoniques; téléphones mobiles; téléphones 
cellulaires; combinés mains libres pour téléphones cellulaires 
utilisés dans la voiture; supports pour téléphones cellulaires 
utilisés dans la voiture; systèmes de navigation par satellite, 
nommément système de positionnement mondial (GPS); 
systèmes de navigation automatiques électroniques; récepteurs 
de satellite de positionnement mondial; systèmes de navigation 
pour le repérage de véhicules et de navires; semi-conducteurs; 
cartes d'interface; circuits intégrés; lecteurs MP3 (MPEG Audio 
Layer 3); lecteurs multimédias portatifs; téléviseurs à cristaux 
liquides (téléviseurs ACL); lecteurs multimédias; adaptateurs 
multimédias; appareils de jeu pour téléviseurs. Emploi projeté 
au CANADA en liaison avec les marchandises.

1,383,938. 2008/02/19. Pfizer Inc., 235 East 42nd Street, New 
York, New York 10017, UNITED STATES OF AMERICA 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
GOWLING LAFLEUR HENDERSON LLP, SUITE 2600, 160 
ELGIN STREET, OTTAWA, ONTARIO, K1P1C3

VIMERO
WARES: Pharmaceutical preparations for the prevention and/or 
treatment of: cardiovascular disease; central nervous system 
diseases and disorders, namely central nervous system 
infections, brain diseases, central nervous system movement 
disorders, ocular motility disorders, spinal cord diseases, 
encephalitis, epilepsy, Alzheimer's, cerebral palsy, Parkinson's 
disease, insomnia, mood disorders, bipolar disorder, seizure 
disorders, and smoking habits or addictions; neurological 
diseases and disorders, namely brain injury, spinal cord injury, 
seizure disorders, Alzheimer's, Huntington's disease, cerebral 
palsy, multiple sclerosis; genitourinary diseases and disorders, 
namely urological diseases, urological disorders, urinary 
incontinence, infertility, sexually transmitted diseases, 
inflammatory pelvic diseases, premature ejaculation; 
gastrointestinal diseases and disorders; musculoskeletal 
diseases and disorders, namely connective tissue diseases, 
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bone diseases, osteoporosis, spinal diseases, back pain, 
fractures, sprains, cartilage injuries; allergies; diabetes; 
hypertension; erectile dysfunction; sexual dysfunction; metabolic 
diseases and disorders; hemolytic diseases and disorders; 
cancer; migraines; pain, namely headaches, migraines, back 
pain, pain from burns, neuropathic pain, post-herpetic neuralgia; 
chronic pain; fibromyalgia; obesity; inflammation and 
inflammatory diseases, namely inflammatory bowel diseases, 
inflammatory connective tissue diseases, inflammatory pelvic 
diseases; the respiratory system; infectious diseases, namely 
respiratory infections, eye infections; immunological diseases 
and disorders, namely autoimmune diseases, immunologic 
deficiency syndromes, HIV, Acquired Immune Deficiency 
Syndrome (AIDS); viral diseases and disorders, namely herpes, 
hepatitis, HIV, Acquired Immune Deficiency Syndrome (AIDS); 
stroke; psychiatric diseases and disorders, namely mood 
disorders, anxiety disorders, panic disorders, bipolar disorder, 
cognitive disorders, schizophrenia, depression; substance abuse 
disorders, namely alcoholism and drug addiction; carpal tunnel 
syndrome; varicose veins; dental and oral diseases; 
osteoporosis; arthritis; multiple sclerosis; yeast infections; 
prostate disorders; pulmonary disorders; sleep disorders, 
namely, insomnia and restless leg syndrome; premature 
ejaculation; macular degeneration; thrombosis; and 
thromboembolism; (2) pharmaceutical preparations for: use in 
oncology; dermatology, namely dermatitis, skin pigmentation 
diseases; ophthalmology; ocular disorders; gastroenterology; 
and gynecology; (3) pharmaceutical preparations, namely 
cholesterol preparations, namely preparations to lower 
cholesterol; smoking cessation preparations; tissue and skin 
repair preparations; acne medication; allergy medication; 
antacids; anthelmintics; antiarrhythmics; antibiotics; 
anticoagulants; anticonvulsants; antidepressants; antiemetics; 
antiflatulants; antihistamines; antihypertensives; anti-infectives; 
anti-inflammatories; antiparasitics; antibacterials; antifungals; 
antivirals; burn relief medication; calcium channel blockers; 
central nervous system depressants; central nervous system 
stimulants; cough treatment medication; diarrhea medication; 
gastrointestinal medication; glaucoma agents; hydrocortisone; 
hypnotic agents; sedatives; and ophthalmic preparations. 
Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Préparations pharmaceutiques pour la 
prévention et/ou le traitement : des maladies cardiovasculaires; 
des maladies et troubles du système nerveux central, 
nommément des infections du système nerveux central, des 
maladies cérébrales, des troubles moteurs associés au système 
nerveux central, des troubles de la motilité oculaire, des 
maladies de la moelle épinière, de l'encéphalite, de l'épilepsie, 
de la maladie d'Alzheimer, de l'infirmité motrice cérébrale, de la 
maladie de Parkinson, de l'insomnie, des troubles de l'humeur, 
du trouble bipolaire, des crises épileptiques, et du tabagisme ou 
des toxicomanies; des maladies et troubles neurologiques, 
nommément des lésions cérébrales, des traumatismes 
médullaires, des crises épileptiques, de la maladie d'Alzheimer, 
de la maladie de Huntington, de l'infirmité motrice cérébrale, de 
la sclérose en plaques; des maladies et troubles génito-urinaires, 
nommément des maladies urologiques, des troubles 
urologiques, de l'incontinence urinaire, de la stérilité, des 
infections transmissibles sexuellement, des maladies 
inflammatoires du pelvis, de l'éjaculation prématurée; des 
maladies et troubles gastro-intestinaux; des maladies et troubles 

de l'appareil locomoteur, nommément des maladies des tissus 
conjonctifs, des maladies des os, de l'ostéoporose, des maladies 
de la colonne vertébrale, des maux de dos, des fractures, des 
entorses, des lésions du cartilage; des allergies; du diabète; de 
l'hypertension; du dysfonctionnement érectile; du 
dysfonctionnement sexuel; des maladies et troubles 
métaboliques; des maladies et troubles hémolytiques; du cancer; 
des migraines; de la douleur, nommément des maux de tête, des 
migraines, des maux de dos, des douleurs causées par des 
brûlures, de la douleur neuropathique, des névralgies post-
herpétiques; de la douleur chronique; de la fibromyalgie; de 
l'obésité; des inflammations et maladies inflammatoires, 
nommément des maladies inflammatoires chroniques de 
l'intestin, des maladies inflammatoires des tissus conjonctifs, des 
maladies inflammatoires du pelvis; de l'appareil respiratoire; des 
maladies infectieuses, nommément des infections respiratoires, 
des infections oculaires; des maladies et troubles 
immunologiques, nommément des maladies auto-immunes, des 
syndromes d'immunodéficience, du VIH, du syndrome 
d'immunodéficience acquise (SIDA); des maladies et troubles 
viraux, nommément de l'herpès, de l'hépatite, du VIH, du 
syndrome d'immunodéficience acquise (SIDA); des accidents 
cérébrovasculaires; des maladies et troubles psychiatriques, 
nommément des troubles de l'humeur, des troubles anxieux, des 
troubles paniques, du trouble bipolaire, des troubles cognitifs, de 
la schizophrénie, de la dépression; des troubles l iés à la 
toxicomanie, nommément alcoolisme et toxicomanie; du 
syndrome du canal carpien; des varices; des maladies 
buccodentaires; de l'ostéoporose; de l'arthrite; de la sclérose en 
plaques; des infections aux levures; des troubles de la prostate; 
des troubles pulmonaires; des troubles du sommeil, nommément 
insomnie et syndrome des jambes sans repos; de l'éjaculation 
prématurée; de la dégénérescence maculaire; de la thrombose; 
de la thromboembolie; (2) Préparations pharmaceutiques pour : 
l'oncologie; la dermatologie, nommément pour la dermatite, les 
maladies touchant la pigmentation de la peau; l'ophtalmologie; 
les troubles oculaires; la gastroentérologie; la gynécologie; (3) 
Préparations pharmaceutiques, nommément préparations contre 
le cholestérol, nommément préparations pour réduire la 
cholestérolémie; préparations favorisant la désaccoutumance du
tabac; préparations pour la réparation des tissus et de la peau; 
médicaments contre l'acné; médicaments contre les allergies; 
antiacides; anthelminthiques; antiarythmisants; antibiotiques; 
anticoagulants; anticonvulsivants; antidépresseurs; 
antiémétiques; antiflatulents; antihistaminiques; 
antihypertenseurs; anti-infectieux; anti-inflammatoires; 
antiparasitaires; antibactériens; antifongiques; antiviraux; 
médicaments pour le soulagement des brûlures; inhibiteurs 
calciques; dépresseurs du système nerveux central; stimulants 
du système nerveux central; médicaments contre la toux; 
médicaments contre la diarrhée; médicaments pour le traitement 
des troubles gastro-intestinaux; agents pour le traitement du 
glaucome; hydrocortisone; hypnotiques; sédatifs; préparations 
ophtalmiques. Emploi projeté au CANADA en liaison avec les 
marchandises.
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1,384,141. 2008/02/20. Tianjin United Tire & Rubber 
International Co., Ltd., 50, Dong Jiang Road, Hexi District,  
Tianjin, CHINA Representative for Service/Représentant pour 
Signification: MOFFAT & CO., 1200-427 LAURIER AVENUE 
WEST, P.O. BOX 2088, STATION D, OTTAWA, ONTARIO, 
K1P5W3

WARES: Tires. Used in CANADA since November 1998 on 
wares.

MARCHANDISES: Pneus. Employée au CANADA depuis 
novembre 1998 en liaison avec les marchandises.

1,384,302. 2008/02/18. Maida CC Inc., 137 Marion Street, 
Toronto, ONTARIO M6R 1E6 Representative for 
Service/Représentant pour Signification: MINDEN GROSS 
LLP, 145 KING STREET WEST, SUITE 2200, TORONTO, 
ONTARIO, M5H4G2

COACHING FOR GREAT WORK
WARES: Books in the field of coaching, training, self 
development, self motivation and self coaching. SERVICES:
Educational and training services, namely workshops for 
coaching, self development, self motivation and self coaching. 
Used in CANADA since at least as early as October 15, 2007 on 
wares and on services.

MARCHANDISES: Livres dans les domaines de l'encadrement, 
de la formation, de l'auto-développement, de l'auto-motivation et 
de l'auto-encadrement. SERVICES: Services éducatifs et de 
formation, nommément ateliers pour l'encadrement, l'auto-
perfectionnement, l'auto-motivation et l'auto-encadrement. 
Employée au CANADA depuis au moins aussi tôt que le 15 
octobre 2007 en liaison avec les marchandises et en liaison avec 
les services.

1,384,499. 2008/02/22. E-TEEN MARKET LIMITED, 6F-4, No. 
159, Sec. 1, Sintai 5th, Rd., Sijhih City, Taipei, TAIWAN 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
FILLMORE RILEY LLP, 1700 COMMODITY EXCHANGE 
TOWER, 360 MAIN STREET, WINNIPEG, MANITOBA, R3C3Z3

WARES: Shoes, namely, men's shoes, women's shoes and 
children's shoes; boots. Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Chaussures, nommément chaussures pour 
hommes, pour femmes et pour enfants; bottes. Emploi projeté 
au CANADA en liaison avec les marchandises.

1,384,539. 2008/02/22. Distinctive Management Co., 104-3000 
Stautw Road, Saanichton, BRITISH COLUMBIA V8M 2K5 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
GORDON THOMSON, 1027 PANDORA AVENUE, VICTORIA, 
BRITISH COLUMBIA, V8V3P6

The mark comprises the text INSPIREABOOK in a stylized 
script.  Below that text is the slogan BE THE AUTHOR OF 
YOUR DREAMS in a stylized script.

WARES: Pre-recorded video tapes, audio tapes, CDs and DVDs 
in the field of education, namely, workshops and seminars on 
promoting and writing books; instructional, educational and 
teaching materials, namely, books and manuals in the field of 
promoting and writing books. SERVICES: Educational services, 
namely, conducting workshops and seminars in the field of 
promoting and writing books and distribution of printed course 
material associated therewith; retail sale of pre-recorded audio 
and video tapes, CDs and DVDs in the field of promoting and 
writing books; retail sale of printed instructional material in the 
field of promoting and writing books; licensing the production and 
distribution of pre-recorded video tapes, audio tapes, CDs and 
DVDs in the field of education, namely, workshops and seminars 
on promoting and writing books; licensing of the production and 
distribution of instructional and teaching materials in the field of 
education, namely, promoting and writing books. Proposed Use 
in CANADA on wares and on services.

La marque est constituée du mot INSPIREABOOK dans une 
police stylisée. Sous ce texte se trouve le slogan BE THE 
AUTHOR OF YOUR DREAMS dans une police stylisée.

MARCHANDISES: Cassettes vidéo, audio, CD et DVD 
préenregistrés dans le domaine de l'éducation, nommément 
ateliers et conférences sur la promotion et l'écriture de livres; 
matériel didactique, éducatif et pédagogique, nommément livres 
et manuels dans le domaine de la promotion et de l'écriture de 
livres. SERVICES: Services éducatifs, nommément ateliers et 
conférences dans les domaines de la promotion et de l'écriture 
de livres, et distribution de matériel de cours imprimé connexes; 
vente au détail de cassettes audio et vidéo, de CD et de DVD 
préenregistrés dans les domaines de la promotion et de l'écriture 
de livres; vente au détail de matériel didactique imprimé dans les 
domaines de la promotion et de l'écriture de livres; octroi de 
licences pour la production et la distribution de cassettes audio 
et vidéo, de CD et de DVD préenregistrés dans le domaine de 
l'éducation, nommément ateliers et conférences sur la promotion 
et l'écriture de livres; octroi de licences d'utilisation de production 
et de distribution de matériel didactique dans le domaine de 
l'éducation, nommément promotion et écriture de livres. Emploi
projeté au CANADA en liaison avec les marchandises et en 
liaison avec les services.
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1,384,544. 2008/02/22. BRAVO SPORTS, 12801 CARMENITA 
ROAD, SANTA FE SPRINGS, CALIFORNIA 90670, UNITED 
STATES OF AMERICA Representative for 
Service/Représentant pour Signification: MBM 
INTELLECTUAL PROPERTY LAW LLP, 270 ALBERT STREET, 
14TH FLOOR, P.O. 809, STATION B, OTTAWA, ONTARIO, 
K1P5G8

PULSE PERFORMANCE PRODUCTS
WARES: Non-motorized self-propelled scooters; non-motorized 
self-propelled toy scooters. Proposed Use in CANADA on 
wares.

MARCHANDISES: Scooters automobiles non motorisés; 
scooters jouets automobiles non motorisés. Emploi projeté au 
CANADA en liaison avec les marchandises.

1,384,840. 2008/02/25. DENKA SEIKEN KABUSHIKI KAISHA 
also trading as DENKA SEIKEN CO., LTD., a legal entity, 4-2, 
Nihonbashi, Kayabacho 3-chome Chuo-ku, Tokyo 103-0025, 
JAPAN Representative for Service/Représentant pour 
Signification: RICHES, MCKENZIE & HERBERT LLP, SUITE 
1800, 2 BLOOR STREET EAST, TORONTO, ONTARIO, 
M4W3J5

QUICKNAVI
WARES: Reagents for medical diagnostic use; reagents for 
medical research use; reagents for medical laboratory use; 
reagents for medical veterinary diagnostic use; reagents for 
medical veterinary research use; reagents for medical veterinary 
laboratory use. Priority Filing Date: August 27, 2007, Country: 
JAPAN, Application No: 2007-91954 in association with the 
same kind of wares. Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Réactifs pour diagnostic médical; réactifs 
pour recherche médicale; réactifs pour utilisation médicale en 
laboratoire; réactifs pour diagnostic médical et vétérinaire; 
réactifs pour recherche médicale et vétérinaire; réactifs pour 
utilisation médicale et vétérinaire en laboratoire. Date de priorité 
de production: 27 août 2007, pays: JAPON, demande no: 2007-
91954 en liaison avec le même genre de marchandises. Emploi
projeté au CANADA en liaison avec les marchandises.

1,384,841. 2008/02/25. Clinicare Skin Care, Inc, Suite 222, 120 
South Spalding Drive, Beverly Hills, California 90212, UNITED 
STATES OF AMERICA Representative for 
Service/Représentant pour Signification: TORYS LLP, SUITE 
3000, 79 WELLINGTON ST. W., BOX 270, TD CENTRE, 
TORONTO, ONTARIO, M5K1N2

CELLCEUTICALS
WARES: Non-medicated skin care preparations, namely, 
creams, lotions, gels and serums; skin cleanser; facial mask; 
skin exfoliant; sun care preparation; skin lightener; non-
medicated acne treatment preparation; medicated skin care 
preparations, namely, creams, lotions, gels and serums. 
SERVICES: Providing newsletters in the field of beauty via e-

mail. Priority Filing Date: August 24, 2007, Country: UNITED 
STATES OF AMERICA, Application No: 77/264,056 in 
association with the same kind of wares and in association with 
the same kind of services. Proposed Use in CANADA on wares 
and on services.

MARCHANDISES: Produits de soins de la peau non 
médicamenteux, nommément crèmes, lotions, gels et sérums; 
nettoyant pour la peau; masque de beauté; exfoliant pour la 
peau; produit solaire; éclaircissant pour la peau; produits de 
traitement de l'acné non médicamenteux; produits de soins de la 
peau médicamenteux, nommément crèmes, lotions, gels et 
sérums. SERVICES: Services de diffusion de bulletins dans le 
domaine de la beauté par courrier électronique. Date de priorité 
de production: 24 août 2007, pays: ÉTATS-UNIS D'AMÉRIQUE, 
demande no: 77/264,056 en liaison avec le même genre de 
marchandises et en liaison avec le même genre de services. 
Emploi projeté au CANADA en liaison avec les marchandises et 
en liaison avec les services.

1,384,846. 2008/02/25. Leisure Care, LLC, Suite 1900, 1601 
Fifth Avenue, Seattle, Washington  98101, UNITED STATES OF 
AMERICA Representative for Service/Représentant pour 
Signification: FASKEN MARTINEAU DUMOULIN LLP, 2900 -
550 BURRARD STREET, VANCOUVER, BRITISH COLUMBIA, 
V6C0A3

FIVE-STAR FUN
SERVICES: Retirement home services, namely, providing 
assisted living facilities services, retirement communities, and 
senior housing services; food preparation services; managing 
and operating assisted living facilities, retirement communities, 
and senior housing services. Proposed Use in CANADA on 
services.

SERVICES: Services de maisons de retraite, nommément offre 
de services de maisons d'habitation avec assistance, services 
de communautés de retraite et de logements pour personnes 
âgées; services de préparation d'aliments; gestion et exploitation 
de maisons d'habitation avec assistance, services de 
communautés de retraite et de logements pour personnes 
âgées. Emploi projeté au CANADA en liaison avec les services.

1,384,915. 2008/02/26. RECKITT BENCKISER (CANADA) INC., 
1680 Tech Avenue, Unit #2, Mississauga, ONTARIO L4W 5S9 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
BERESKIN & PARR, SCOTIA PLAZA, 40 KING STREET 
WEST, 40th FLOOR, TORONTO, ONTARIO, M5H3Y2

TROPICAL ESCAPE
WARES: Perfuming preparations for the atmosphere; potpourri, 
essential oils, room perfume sprays; preparations for perfuming 
or fragrancing the air; air freshening preparations; air purifying 
preparations; room air fresheners; deodorants other than for 
personal use; preparations for neutralising odours; air scenting 
units, air purifying units, air freshening units, parts and fittings for 
all the aforesaid goods. Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Produits parfumés pour l'air ambiant; pot-
pourri, huiles essentielles, parfums d'ambiance en vaporisateur; 



Vol. 55, No. 2825 TRADE-MARKS JOURNAL DES MARQUES DE COMMERCE

17 décembre 2008 188 December 17, 2008

produits pour parfumer ou embaumer l'air; produits 
d'assainissement de l'air; produits de purification de l'air; 
assainisseurs d'air ambiant; déodorants à usage autre que 
personnel; produits pour neutraliser les odeurs; appareils pour 
parfumer l'air, appareils pour purifier l'air, appareils 
désodorisants, pièces et accessoires pour toutes les 
marchandises susmentionnées. Emploi projeté au CANADA en 
liaison avec les marchandises.

1,385,009. 2008/02/26. RECKITT BENCKISER (CANADA) INC., 
1680 Tech Avenue, Unit #2, Mississauga, ONTARIO L4W 5S9 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
BERESKIN & PARR, SCOTIA PLAZA, 40 KING STREET 
WEST, 40th FLOOR, TORONTO, ONTARIO, M5H3Y2

HOLIDAY APPLES & SPICE
WARES: Perfuming preparations for the air; air freshening 
preparations; air purifying preparations; room air fresheners; 
preparations for neutralising odours. Proposed Use in CANADA 
on wares.

MARCHANDISES: Produits parfumés pour l'air; produits 
d'assainissement de l'air; produits de purification de l'air; 
assainisseurs d'air ambiant; produits pour neutraliser les odeurs. 
Emploi projeté au CANADA en liaison avec les marchandises.

1,385,136. 2008/02/27. HTC Purenergy Inc. (formerly HTC 
Hydrogen Technologies Corp.), #001, 2305 Victoria Avenue, 
Regina, SASKATCHEWAN S4P 0S7

CO2 Highway
The right to the exclusive use of the word CO2 is disclaimed 
apart from the trade-mark.

WARES: Chemicals, namely carbon, namely carbon dioxide. 
SERVICES: Capture, namely capture of carbon, namely carbon 
dioxide; Storage, namely storage of carbon, namely carbon 
dioxide; Transportation, namely transportation of carbon, namely 
carbon dioxide; and Sequestration, namely sequestration of 
carbon, namely carbon dioxide. Used in CANADA since March 
31, 2007 on wares and on services.

Le droit à l'usage exclusif du mot CO2 en dehors de la marque 
de commerce n'est pas accordé.

MARCHANDISES: Produits chimiques, nommément carbone, 
nommément dioxyde de carbone. SERVICES: Capture, 
nommément capture de carbone, nommément dioxyde de 
carbone; stockage, nommément stockage de carbone, 
nommément dioxyde de carbone; transport, nommément 
transport de carbone, nommément dioxyde de carbone; 
séquestration, nommément séquestration de carbone, 
nommément dioxyde de carbone. Employée au CANADA 
depuis 31 mars 2007 en liaison avec les marchandises et en 
liaison avec les services.

1,385,887. 2008/03/04. Novartis AG, 4002 Basel, 
SWITZERLAND Representative for Service/Représentant 
pour Signification: SMART & BIGGAR, 438 UNIVERSITY 
AVENUE, SUITE 1500, BOX 111, TORONTO, ONTARIO, 
M5G2K8

JYLENIA
WARES: Pharmaceutical preparations for the prevention and 
treatment of disorders of the central nervous system, namely 
central nervous system infections, brain diseases, central 
nervous system movement disorders, ocular motility disorders 
and spinal cord diseases; pharmaceutical preparations for the 
prevention and treatment of disorders of the immune system, 
namely autoimmune diseases and immunologic deficiency 
syndromes; pharmaceutical preparations for the prevention and 
treatment of disorders of the cardio-vascular system; 
pharmaceutical preparations for the prevention and treatment of 
disorders of the metabolic system, namely disorders of the 
thyroid and endocrine glands; pharmaceutical preparations for 
the prevention and treatment of disorders of the respiratory 
system; pharmaceutical preparations for the prevention and 
treatment of disorders of the musculo-skeletal system, namely 
connective tissue diseases, bone diseases, spinal diseases, 
back pain, fractures, sprains and cartilage injuries; 
pharmaceutical preparations for the prevention and treatment of 
disorders of the genitourinary system, namely urological 
diseases, infertility, sexually transmitted diseases and 
inflammatory pelvic diseases; pharmaceutical preparations for 
the treatment of inflammatory disorders; pharmaceutical 
preparations for use in dermatology, namely dermatitis, skin 
pigmentation diseases and sexually transmitted diseases; 
pharmaceutical preparations for use in oncology, hematology 
and in tissue and organ transplantation, in ophthalmology, and 
for gastroenterological disorders; pharmaceutical preparations 
for the prevention and treatment of ocular disorders or diseases; 
antibiotics; pharmaceutical preparations for the treatment of 
diabetes, anti-infective preparations, antiviral preparations, 
antibiotics, antifungal preparations. Proposed Use in CANADA 
on wares.

MARCHANDISES: Préparations pharmaceutiques pour la 
prévention et le traitement des troubles du système nerveux 
central, nommément infections du système nerveux central, 
maladies cérébrales, dyskinésies associées au système nerveux 
central, troubles de la motilité oculaire et maladies de la moelle 
épinière; préparations pharmaceutiques pour la prévention et le 
traitement des troubles du système immunitaire, nommément 
maladies auto-immunes et syndromes d'immunodéficience; 
préparations pharmaceutiques pour la prévention et le traitement 
des troubles du système cardiovasculaire; préparations 
pharmaceutiques pour la prévention et le traitement des troubles 
du métabolisme, nommément troubles de la glande thyroïde et 
de la glande endocrine; préparations pharmaceutiques pour la 
prévention et le traitement des troubles de l'appareil respiratoire; 
préparations pharmaceutiques pour la prévention et le traitement 
des troubles de l'appareil locomoteur, nommément maladies des 
tissus conjonctifs, maladies des os, maladies de la colonne 
vertébrale, maux de dos, fractures, entorses et lésions du 
cartilage; préparations pharmaceutiques pour la prévention et le 
traitement des maladies du système génito-urinaire, nommément 
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maladies urologiques, stérilité, infections transmissibles 
sexuellement et maladies inflammatoires du pelvis; préparations 
pharmaceutiques pour le traitement des troubles inflammatoires; 
préparations pharmaceutiques pour utilisation en dermatologie, 
nommément pour le traitement de la dermatite, des maladies 
touchant la pigmentation de la peau et des infections 
transmissibles sexuellement; préparations pharmaceutiques 
pour l'oncologie, l'hématologie, la transplantation de tissus et 
d'organes, l'ophtalmologie et le traitement des troubles du tube 
digestif; préparations pharmaceutiques pour la prévention et le 
traitement des troubles ou des maladies oculaires; antibiotiques; 
préparations pharmaceutiques pour le traitement du diabète, 
anti-infectieux, antiviraux, antibiotiques, antifongiques. Emploi
projeté au CANADA en liaison avec les marchandises.

1,386,263. 2008/03/06. ALASKO FROZEN FOODS 
INC./ALIMENTS CONGELÉS ALASKO INC., 6810, boulevard 
des Grandes Prairies, Montréal, QUEBEC H1P 3P3 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
PHILLIPS FRIEDMAN KOTLER, PLACE DU CANADA, SUITE 
900, MONTREAL, QUEBEC, H3B2P8

ZIPPI FRUIT
WARES: Packaged fruit frozen in individual sections, either 
whole or cut in pieces. Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Fruits emballés congelés en quartiers, 
entiers ou en morceaux. Emploi projeté au CANADA en liaison 
avec les marchandises.

1,386,264. 2008/03/06. ALASKO FROZEN FOODS 
INC./ALIMENTS CONGELÉS ALASKO INC., 6810, boulevard 
des Grandes Prairies, Montréal, QUEBEC H1P 3P3 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
PHILLIPS FRIEDMAN KOTLER, PLACE DU CANADA, SUITE 
900, MONTREAL, QUEBEC, H3B2P8

FRUIT ROCKS
WARES: Packaged fruit frozen in individual sections, either
whole or cut in pieces. Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Fruits emballés congelés en quartiers, 
entiers ou en morceaux. Emploi projeté au CANADA en liaison 
avec les marchandises.

1,386,277. 2008/03/06. Bath & Body Works Brand Management, 
Inc., (A Delaware corporation), Seven Limited Parkway, 
Reynoldsburg, Ohio 43068, UNITED STATES OF AMERICA 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
LA SENZA, VICE PRESIDENT AND GENERAL COUNSEL, 
1608 ST. REGIS BLVD., DORVAL, QUEBEC, H9P1H6

FOOTLOOSE & FANCY FIZZ
WARES: Personal care products, namely, bath salts, body 
scrubs, body cleansers, bubble bath, foot soaks, shower gels, 
soap for the body. Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Produits de soins personnels, nommément 
sels de bain, désincrustants pour le corps, nettoyants pour le 
corps, bain moussant, bains pour les pieds, gels douche, savon 
pour le corps. Emploi projeté au CANADA en liaison avec les 
marchandises.

1,386,495. 2008/03/07. Cargill Meat Solutions Corporation, 151
N. Main, Wichita, Kansas 67202, UNITED STATES OF 
AMERICA Representative for Service/Représentant pour 
Signification: OSLER, HOSKIN & HARCOURT LLP, SUITE 
1900, 340 ALBERT STREET, OTTAWA, ONTARIO, K1R7Y6

WARES: Meat. Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Viande. Emploi projeté au CANADA en 
liaison avec les marchandises.

1,386,578. 2008/03/07. ACL Services Ltd., 1550 Alberni Street, 
Vancouver, BRITISH COLUMBIA V6G 1A5 Representative for 
Service/Représentant pour Signification: MARIE CAPEWELL, 
(M. CAPEWELL & ASSOCIATES INC.), Suite 303 - 1224 
HAMILTON STREET, VANCOUVER, BRITISH COLUMBIA, 
V6B2S8

AUDITEXCHANGE
WARES: Computer software programs for accessing, extracting, 
monitoring, managing, analyzing and reporting computerized 
data used in the fields of auditing, accounting, data 
management, data analysis, financial management, internal 
controls management, governance, risk management, 
compliance, fraud detection, business assurance and business 
intelligence; printed and electronic publications, namely, 
newsletters, books, instruction manuals, guide and workbooks, in 
the fields of auditing, accounting, data management, data 
analysis, financial management, internal controls management, 
governance, risk management, compliance, fraud detection, 
business assurance and business intelligence. SERVICES:
Consulting services, educational and training services, technical 
support services, computer programming services, on-line 
training services and electronic delivery of software, all relating 
to computer software programs, in the fields of auditing, 
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accounting, data management, data analysis, financial 
management, internal controls management, governance, risk 
management, compliance, fraud detection, business assurance 
and business intelligence. Proposed Use in CANADA on wares 
and on services.

MARCHANDISES: Programmes logiciels pour l'extraction, la 
surveillance, la gestion, l'analyse et les rapports de données 
informatisées, ainsi que leur accès, utilisés dans les domaines 
de la vérification, la comptabilité, la gestion de données, 
l'analyse de données, la gestion financière, la gestion des 
contrôles internes, la gouvernance, la gestion des risques, la 
conformité, la recherche des fraudes, la certification d'entreprise 
et la veille économique; imprimés et publications électroniques, 
nommément bulletins, livres, manuels d'instructions, guides et 
cahiers, dans les domaines de la vérification, la comptabilité, la 
gestion de données, l'analyse de données, la gestion financière, 
la gestion des contrôles internes, la gouvernance, la gestion des 
risques, la conformité, la recherche des fraudes, la certification 
d'entreprise et la veille économique. SERVICES: Services de 
conseil, services pédagogiques et de formation, services de 
soutien technique, services de programmation informatique, 
services de formation en ligne et livraison électronique de 
logiciels, ayant tous trait aux programmes logiciels, dans les 
domaines de la vérification, la comptabilité, la gestion de 
données, l'analyse de données, la gestion financière, la gestion 
des contrôles internes, la gouvernance, la gestion des risques, la 
conformité, la recherche des fraudes, la certification d'entreprise 
et la veille économique. Emploi projeté au CANADA en liaison 
avec les marchandises et en liaison avec les services.

1,386,579. 2008/03/07. ACL Services Ltd., 1550 Alberni Street, 
Vancouver, BRITISH COLUMBIA V6G 1A5 Representative for 
Service/Représentant pour Signification: MARIE CAPEWELL, 
(M. CAPEWELL & ASSOCIATES INC.), Suite 303 - 1224 
HAMILTON STREET, VANCOUVER, BRITISH COLUMBIA, 
V6B2S8

ACL AUDITEXCHANGE
WARES: Computer software programs for accessing, extracting, 
monitoring, managing, analyzing and reporting computerized 
data used in the fields of auditing, accounting, data 
management, data analysis, financial management, internal 
controls management, governance, risk management, 
compliance, fraud detection, business assurance and business 
intelligence; printed and electronic publications, namely, 
newsletters, books, instruction manuals, guide and workbooks, in 
the fields of auditing, accounting, data management, data 
analysis, financial management, internal controls management, 
governance, risk management, compliance, fraud detection, 
business assurance and business intelligence. SERVICES:
Consulting services, educational and training services, technical 
support services, computer programming services, on-line 
training services and electronic delivery of software, all relating 
to computer software programs, in the fields of auditing, 
accounting, data management, data analysis, financial 
management, internal controls management, governance, risk 
management, compliance, fraud detection, business assurance 
and business intelligence. Proposed Use in CANADA on wares 
and on services.

MARCHANDISES: Programmes logiciels pour l'extraction, la 
surveillance, la gestion, l'analyse et les rapports de données 
informatisées, ainsi que leur accès, utilisés dans les domaines 
de la vérification, la comptabilité, la gestion de données, 
l'analyse de données, la gestion financière, la gestion des 
contrôles internes, la gouvernance, la gestion des risques, la 
conformité, la recherche des fraudes, la certification d'entreprise 
et la veille économique; imprimés et publications électroniques, 
nommément bulletins, livres, manuels d'instructions, guides et 
cahiers, dans les domaines de la vérification, la comptabilité, la 
gestion de données, l'analyse de données, la gestion financière, 
la gestion des contrôles internes, la gouvernance, la gestion des 
risques, la conformité, la recherche des fraudes, la certification 
d'entreprise et la veille économique. SERVICES: Services de 
conseil, services pédagogiques et de formation, services de 
soutien technique, services de programmation informatique, 
services de formation en ligne et livraison électronique de 
logiciels, ayant tous trait aux programmes logiciels, dans les 
domaines de la vérification, la comptabilité, la gestion de 
données, l'analyse de données, la gestion financière, la gestion 
des contrôles internes, la gouvernance, la gestion des risques, la 
conformité, la recherche des fraudes, la certification d'entreprise 
et la veille économique. Emploi projeté au CANADA en liaison 
avec les marchandises et en liaison avec les services.

1,386,850. 2008/03/11. BIOGEN IDEC MA INC., a 
Massachusetts corporation, 14 Cambridge Center, Cambridge, 
Massachusetts 02142, UNITED STATES OF AMERICA 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
MACRAE & CO., P.O. BOX 806, STATION B, 222 SOMERSET 
STREET WEST, SUITE 600, OTTAWA, ONTARIO, K2P2G3

SEP'ART
SERVICES: Organizing and operating an artistic contest relating 
to patients with multiple sclerosis. Proposed Use in CANADA on 
services.

SERVICES: Organisation et tenue d'un concours d'art ayant trait 
aux patients atteints de sclérose en plaques. Emploi projeté au 
CANADA en liaison avec les services.

1,386,862. 2008/03/11. First Data Merchant Services 
Corporation, 6200 South Quebec Street, Greenwood Village, 
Colorado  80111, UNITED STATES OF AMERICA 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
OSLER, HOSKIN & HARCOURT LLP, SUITE 1900, 340 
ALBERT STREET, OTTAWA, ONTARIO, K1R7Y6

ERESXPRESS
SERVICES: Processing services to resolve transactions rejected 
by Automated Clearing House (ACH). Priority Filing Date: 
February 29, 2008, Country: UNITED STATES OF AMERICA, 
Application No: 77/409,502 in association with the same kind of 
services. Proposed Use in CANADA on services.

SERVICES: Services de traitement pour retraiter les 
transactions rejetées par la chambre de compensation 
automatisée. Date de priorité de production: 29 février 2008, 
pays: ÉTATS-UNIS D'AMÉRIQUE, demande no: 77/409,502 en 
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liaison avec le même genre de services. Emploi projeté au 
CANADA en liaison avec les services.

1,386,867. 2008/03/11. Beutlich L.P., 1541 Shields Drive, 
Waukegan, Illinois 60085, UNITED STATES OF AMERICA 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
SMART & BIGGAR, SUITE 900, 55 METCALFE STREET, P.O. 
BOX 2999, STATION D, OTTAWA, ONTARIO, K1P5Y6

WARES: Periodontal kit consisting of topical anesthetic and 
syringes and syringe tips for application of the anesthetic all sold 
as a unit. Priority Filing Date: October 26, 2007, Country: 
UNITED STATES OF AMERICA, Application No: 77/314,365 in 
association with the same kind of wares. Proposed Use in 
CANADA on wares.

MARCHANDISES: Trousse périodontique, comprenant un 
anesthésique topique, des seringues et des embouts de 
seringue pour l'application d'anesthésique, vendue comme un 
tout. Date de priorité de production: 26 octobre 2007, pays: 
ÉTATS-UNIS D'AMÉRIQUE, demande no: 77/314,365 en liaison 
avec le même genre de marchandises. Emploi projeté au 
CANADA en liaison avec les marchandises.

1,386,876. 2008/03/11. Patheon Inc., 7070 Mississauga Road, 
Suite 350, Mississauga, ONTARIO L5N 7J8 Representative for 
Service/Représentant pour Signification: SMART & BIGGAR, 
438 UNIVERSITY AVENUE, SUITE 1500, BOX 111, TORONTO, 
ONTARIO, M5G2K8

PATHEON ADVANTAGE
SERVICES: Manufacturing services for others of 
pharmaceuticals, medicines, medicaments, veterinary products, 
and the packaging of same; product development and 
pharmaceutical manufacturing and regulatory consultancy 
services for others relating to pharmaceuticals, medicines, 
medicaments and veterinary products. Proposed Use in 
CANADA on services.

SERVICES: Services de fabrication pour des tiers de produits 
pharmaceutiques, de remèdes, de médicaments, de produits 
vétérinaires ainsi que services d'emballage connexe; 
développement de produits ainsi que fabrication de produits 
pharmaceutiques et services de conseils juridiques pour des 
tiers ayant trait aux produits pharmaceutiques, aux remèdes, aux 
médicaments et aux produits vétérinaires. Emploi projeté au 
CANADA en liaison avec les services.

1,386,882. 2008/03/11. Vinafast Corporation, 888 Dundas Street 
East; # D1-A, Mississauga, ONTARIO L4Y 4G6

HOANG NGA
The trade-mark translates to: Golden Swan or Royal Swan and 
has an association with royalty and excellence, as provided by 
the applicant.

WARES: (1) Discs (pre-recorded) namely; digital versatile discs 
and audio compact discs, movies and music. (2) Tapes (pre-
recorded) namely; videocassette, movies and music. 
SERVICES: (1) Rental of videocassette tapes, digital versatile 
discs and audio compact discs. (2) Retail sale of videocassette 
tapes, digital versatile discs and audio compact discs. (3) 
Financial services namely; money transfer services and 
electronic transmission of data and documents. (4) Electronic 
funds transfer services and foreign exchange services. Used in 
CANADA since August 03, 2002 on wares and on services.

Selon le requérant, la marque de commerce se traduit en anglais 
par « Golden Swan » ou « Royal Swan » et est associée à la 
royauté et à l'excellence.

MARCHANDISES: (1) Disques (préenregistrés), nommément; 
disques numériques universels et disques compacts audio, films 
et musique. (2) Cassettes (préenregistrées), nommément 
cassette vidéo, films et musique. SERVICES: (1) Location de 
cassettes vidéo, disques numériques universels et disques 
compacts audio. (2) Vente au détail de vidéocassettes, de 
disques numériques universels et de disques compacts audio. 
(3) Services financiers, nommément services de transfert 
d'argent et de transmission électronique de données et de 
documents. (4) Services de transfert électronique de fonds et 
services d'opérations de change. Employée au CANADA depuis 
03 août 2002 en liaison avec les marchandises et en liaison avec 
les services.

1,386,893. 2008/03/11. CHURCH & DWIGHT CO., INC., 469 
North Harrison Street, Princeton, New Jersey 08543-5297, 
UNITED STATES OF AMERICA Representative for 
Service/Représentant pour Signification: BAKER & 
MCKENZIE LLP, BROOKFIELD PLACE, 181 BAY STREET, 
SUITE 2100, P.O. BOX 874, TORONTO, ONTARIO, M5J2T3

ARM & HAMMER ESSENTIALS
WARES: Deodorants for personal use, antiperspirants for 
personal use; dentifrices, toothpaste and preparations for 
whitening teeth. Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Déodorants, antisudorifiques; dentifrices, 
produits et préparations dentifrices pour le blanchiment des 
dents. Emploi projeté au CANADA en liaison avec les 
marchandises.

1,386,896. 2008/03/11. Enerliv Inc., 305 Woolwich Street South, 
Unit B, Box 63, Breslau, ONTARIO N0B 1M0 Representative 
for Service/Représentant pour Signification: DARYL W. 
SCHNURR, (MILLER THOMSON LLP), ACCELERATOR 
BUILDING, 295 HAGEY BLVD., SUITE 300, WATERLOO, 
ONTARIO, N2L6R5

RETROFOAM
WARES: Chemicals for use in the manufacture of foam 
insulation, namely, an aminoplast resin and an acid-based liquid 
catalyst sold as a kit with instructions for combining the resin and 
catalyst together and injecting the same into existing wall 
structures for providing insulative properties to the wall. Used in 
CANADA since at least as early as June 01, 2007 on wares.
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MARCHANDISES: Produits chimiques pour la fabrication 
d'isolant en mousse, nommément résine aminique et catalyseur 
basique liquide vendus en trousse accompagnée d'instructions 
pour le mélange de la résine et du catalyseur et pour l'injection 
de ce mélange dans les structures murales aux fins d'isolation. 
Employée au CANADA depuis au moins aussi tôt que le 01 juin 
2007 en liaison avec les marchandises.

1,386,899. 2008/03/11. RPM Technologies Corporation, Air 
Canada Centre, 50 Bay Street, 9th Floor, Toronto, ONTARIO 
M5J 3A5 Representative for Service/Représentant pour 
Signification: FASKEN MARTINEAU DUMOULIN LLP, 66 
WELLINGTON STREET WEST, TORONTO DOMINION BANK 
TOWER, SUITE 4200, P.O. BOX 20, TORONTO-DOMINION 
CENTRE, TORONTO, ONTARIO, M5K1N6

R·BROKER
WARES: Computer software for financial services companies for 
account management, investment order processing (including 
equities), compliance, back office processing and reporting. 
Used in CANADA since at least as early as November 08, 2007 
on wares.

MARCHANDISES: Logiciel destiné aux sociétés de services 
financiers pour la gestion des comptes, le traitement des 
commande de placement (y compris de capitaux propres), la 
conformité, le traitement de post-marché et les rapports. 
Employée au CANADA depuis au moins aussi tôt que le 08 
novembre 2007 en liaison avec les marchandises.

1,386,900. 2008/03/11. RPM Technologies Corporation, Air 
Canada Centre, 50 Bay Street, 9th Floor, Toronto, ONTARIO 
M5J 3A5 Representative for Service/Représentant pour 
Signification: FASKEN MARTINEAU DUMOULIN LLP, 66 
WELLINGTON STREET WEST, TORONTO DOMINION BANK 
TOWER, SUITE 4200, P.O. BOX 20, TORONTO-DOMINION 
CENTRE, TORONTO, ONTARIO, M5K1N6

R·RRIF
WARES: Computer software for financial services companies for 
registered retirement income fund account management, 
investment order processing, compliance, back office processing 
and reporting. Used in CANADA since at least as early as 
November 08, 2007 on wares.

MARCHANDISES: Logiciel destiné aux sociétés de services 
financiers pour la gestion des comptes de fonds enregistrés de 
revenus de retraite, le traitement des commande de placement, 
la conformité, le traitement post-marché et les rapports. 
Employée au CANADA depuis au moins aussi tôt que le 08 
novembre 2007 en liaison avec les marchandises.

1,386,901. 2008/03/11. Innocent Bystander Pty Ltd., 336 
Maroundah Highway, Healesville, 3777 VIC, AUSTRALIA 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
GOUDREAU GAGE DUBUC S.E.N.C.R.L./LLP, 2000 AVENUE 
MCGILL COLLEGE, SUITE 2200, MONTREAL, QUEBEC, 
H3A3H3

GIANT STEPS
WARES: Alcoholic beverages, namely wine. Used in CANADA 
since at least as early as December 2006 on wares.

MARCHANDISES: Boissons alcoolisées, nommément vin. 
Employée au CANADA depuis au moins aussi tôt que décembre 
2006 en liaison avec les marchandises.

1,386,902. 2008/03/11. Innocent Bystander Pty Ltd., 336 
Maroundah Highway, Healesville, 3777 VIC, AUSTRALIA 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
GOUDREAU GAGE DUBUC S.E.N.C.R.L./LLP, 2000 AVENUE 
MCGILL COLLEGE, SUITE 2200, MONTREAL, QUEBEC, 
H3A3H3

INNOCENT BYSTANDER
WARES: Wines, all being traditional grape based wines and 
none being made from, or flavoured by or with, any fruits other 
than grapes. Used in CANADA since at least as early as 
December 2006 on wares.

MARCHANDISES: Vins, faits à partir de raisins traditionnels, 
aucun n'est fait ou aromatisé avec des fruits autres que le raisin. 
Employée au CANADA depuis au moins aussi tôt que décembre 
2006 en liaison avec les marchandises.

1,386,917. 2008/03/11. BEVERAGE BRANDS (UK) LIMITED, 
Rockwood House, Parkhill Road, Torquay, Devon TQ1 2DU, 
UNITED KINGDOM Representative for Service/Représentant 
pour Signification: BORDEN LADNER GERVAIS LLP, SCOTIA 
PLAZA, 40 KING STREET WEST, TORONTO, ONTARIO, 
M5H3Y4

Woody's 99
WARES: Fruit based alcoholic beverages, namely, brewed, 
fermented or distilled alcoholic fruit drinks, made from or 
containing spirits, namely, vodka, rum, gin, whisky, brandy and 
beer; alcoholic coolers, namely, beer coolers, vodka coolers and 
wine coolers; alcoholic beverages, namely, cider and perry. 
Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Boissons alcoolisées à base de fruits, 
nommément boissons alcoolisées à base de fruits brassées, 
fermentées ou distillées faites de spiritueux ou contenant des 
spiritueux, nommément vodka, rhum, gin, whisky, brandy et 
bière; panachés alcoolisés, nommément panachés à la bière, 
panachés à la vodka et vins panachés; boissons alcoolisées, 
nommément cidre et poiré. Emploi projeté au CANADA en 
liaison avec les marchandises.
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1,386,918. 2008/03/11. BEVERAGE BRANDS (UK) LIMITED, 
Rockwood House, Parkhill Road, Torquay, Devon TQ1 2DU, 
UNITED KINGDOM Representative for Service/Représentant 
pour Signification: BORDEN LADNER GERVAIS LLP, SCOTIA 
PLAZA, 40 KING STREET WEST, TORONTO, ONTARIO, 
M5H3Y4

Woody's 100
WARES: Fruit based alcoholic beverages, namely, brewed, 
fermented or distilled alcoholic fruit drinks, made from or 
containing spirits, namely, vodka, rum, gin, whisky, brandy and 
beer; alcoholic coolers, namely, beer coolers, vodka coolers and 
wine coolers; alcoholic beverages, namely, cider and perry. 
Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Boissons alcoolisées à base de fruits, 
nommément boissons alcoolisées à base de fruits brassées, 
fermentées ou distillées faites de spiritueux ou contenant des 
spiritueux, nommément vodka, rhum, gin, whisky, brandy et 
bière; panachés alcoolisés, nommément panachés à la bière, 
panachés à la vodka et vins panachés; boissons alcoolisées, 
nommément cidre et poiré. Emploi projeté au CANADA en 
liaison avec les marchandises.

1,386,934. 2008/03/11. The Procter & Gamble Company, One 
Procter & Gamble Plaza, Cincinnati, Ohio 45202, UNITED 
STATES OF AMERICA Representative for 
Service/Représentant pour Signification: JOHNSTON 
WASSENAAR LLP, 56 THE ESPLANADE, SUITE 401, 
TORONTO, ONTARIO, M5E1A7

RESPECT THE SCALP LOVE THE 
HAIR

WARES: Medicated hair care preparations. Proposed Use in 
CANADA on wares.

MARCHANDISES: Produits de soins capillaires médicamenteux. 
Emploi projeté au CANADA en liaison avec les marchandises.

1,386,940. 2008/03/11. Nimbus Water Systems Inc., 928 Wilson 
Avenue, Toronto, ONTARIO M3K 1E7 Representative for 
Service/Représentant pour Signification: BERESKIN & 
PARR, SCOTIA PLAZA, 40 KING STREET WEST, 40th FLOOR, 
TORONTO, ONTARIO, M5H3Y2

BOTTLELESS
WARES: Water coolers. Used in CANADA since at least as 
early as January 1988 on wares.

MARCHANDISES: Refroidisseurs d'eau. Employée au 
CANADA depuis au moins aussi tôt que janvier 1988 en liaison 
avec les marchandises.

1,386,952. 2008/03/11. SOAK WASH INC., 2465 Cawthra Road, 
Unit 124, Mississauga, ONTARIO L5A 3P2 Representative for 
Service/Représentant pour Signification: NANCY A. MILLER, 
(FOGLER RUBINOFF), 95 Wellington Street West, Suite 1200, 
Toronto-Dominion Centre, Toronto, ONTARIO, M5J2Z9

SOAK WORTHY
SERVICES: The operation of a business specializing in the 
manufacture, sale and distribution of laundry products and tools 
for the care of fine fibres, textiles, quilts, knit goods, lingerie and 
apparel, hand and body lotions, linen spray, candles, and bath 
and body products. Proposed Use in CANADA on services.

SERVICES: Exploitation d'une entreprise spécialisée dans la 
fabrication, la vente et la distribution de produits pour la lessive 
et d'outils pour le soin de fibres délicates, de tissus, de 
courtepointes, de tricots, de lingerie ainsi que d'articles 
vestimentaires, lotions pour les mains et le corps, vaporisateurs 
pour linge de maison, bougies ainsi que produits pour le bain et 
le corps. Emploi projeté au CANADA en liaison avec les 
services.

1,386,955. 2008/03/11. IPEX INC., a legal entity, 50 Valleybrook 
Drive, Don Mills, ONTARIO M3B 2S9 Representative for 
Service/Représentant pour Signification: RICHES, 
MCKENZIE & HERBERT LLP, SUITE 1800, 2 BLOOR STREET 
EAST, TORONTO, ONTARIO, M4W3J5

ENVIROSTREAM
WARES: Water filters; plumbing fittings, namely, filters for catch 
basins; filters for use in storm drains; filters for use in storm 
water catch basins; filters for use in storm water pipes. 
Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Filtres à eau; accessoires de plomberie, 
nommément filtres pour puisards; filtres pour égouts pluviaux; 
filtres pour les puisards d'eau pluviales; filtres pour tuyaux d'eaux 
pluviales. Emploi projeté au CANADA en liaison avec les 
marchandises.

1,386,957. 2008/03/11. Firesteed Corporation, a Washington 
corporation, 1809 Seventh Avenue, Suite 1108, Seattle, WA 
98101, UNITED STATES OF AMERICA Representative for 
Service/Représentant pour Signification: FASKEN 
MARTINEAU DUMOULIN LLP, 2900 - 550 BURRARD STREET, 
VANCOUVER, BRITISH COLUMBIA, V6C0A3

ERRATIC OAKS
WARES: Fresh fruits; fresh vegetables. Priority Filing Date: 
September 25, 2007, Country: UNITED STATES OF AMERICA, 
Application No: 77288707 in association with the same kind of 
wares. Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Fruits frais; légumes frais. Date de priorité de 
production: 25 septembre 2007, pays: ÉTATS-UNIS 
D'AMÉRIQUE, demande no: 77288707 en liaison avec le même 
genre de marchandises. Emploi projeté au CANADA en liaison 
avec les marchandises.
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1,386,963. 2008/03/11. DePuy, Inc., 700 Orthopaedic Drive, 
Warsaw, Indiana  46581, UNITED STATES OF AMERICA 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
SHAPIRO COHEN, P.O. BOX 13002, 349 TERRY FOX DRIVE, 
KANATA, ONTARIO, K2K0E2

RPF
WARES: Orthopaedic joint implants; surgical instruments for 
orthopaedic use. Used in UNITED STATES OF AMERICA on 
wares. Registered in or for UNITED STATES OF AMERICA on 
July 17, 2007 under No. 3265640 on wares.

MARCHANDISES: Prothèses d'articulation orthopédiques; 
instruments chirurgicaux à usage orthopédique. Employée:
ÉTATS-UNIS D'AMÉRIQUE en liaison avec les marchandises. 
Enregistrée dans ou pour ÉTATS-UNIS D'AMÉRIQUE le 17 
juillet 2007 sous le No. 3265640 en liaison avec les 
marchandises.

1,386,966. 2008/03/11. Cordis Corporation, 14201 N.W. 60th 
Avenue, Miami Lakes, Florida, UNITED STATES OF AMERICA 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
SHAPIRO COHEN, P.O. BOX 13002, 349 TERRY FOX DRIVE, 
KANATA, ONTARIO, K2K0E2

PRESILLION
WARES: Medical devices, namely stents. Proposed Use in 
CANADA on wares.

MARCHANDISES: Dispositifs médicaux, nommément 
endoprothèses vasculaires. Emploi projeté au CANADA en 
liaison avec les marchandises.

1,386,976. 2008/03/11. Dr. Sam Daher Inc., Suite 555-1090 
West Georgia Street, Vancouver, BRITISH COLUMBIA V6E 3V7 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
TUNDE NEMETH, 240 Holmwood Avenue, Ottawa, ONTARIO, 
K1S2P9

FRESH SMILE
SERVICES: Dentistry. Used in CANADA since at least as early 
as October 2006 on services.

SERVICES: Dentisterie. Employée au CANADA depuis au 
moins aussi tôt que octobre 2006 en liaison avec les services.

1,386,982. 2008/03/12. James Whynacht, 770 Glengarry Place, 
Fredericton, NEW BRUNSWICK E3B 5Z9

SportyKids Fitness
SERVICES: Providing after school programming for children 6-
12 years of age in general fitness, co-ordination and teaches the 
fundamentals of 8 core sports. Proposed Use in CANADA on 
services.

SERVICES: Offre de programmes après l'école pour les enfants 
de 6 à 12 ans en matière de conditionnement physique général, 
de coordination et de techniques fondamentales de 8 sports de 
base. Emploi projeté au CANADA en liaison avec les services.

1,386,986. 2008/03/12. Beiersdorf AG, Unnastrasse 48, 20253, 
Hamburg, GERMANY Representative for 
Service/Représentant pour Signification: GOWLING 
LAFLEUR HENDERSON LLP, SUITE 2600, 160 ELGIN 
STREET, OTTAWA, ONTARIO, K1P1C3

Colour is claimed as a feature of the trade-mark. The stylized 
rectangle is dark blue and the outer key line is silver. The word 
NIVEA is white, the word APRICOT is orange and the word 
CREME is dark blue.

WARES: Soaps for personal use, perfumery, skin care 
preparations, namely shower and bath additives in the form of 
bath oils and bath creams. Proposed Use in CANADA on wares.

La couleur est revendiquée comme caractéristique de la marque 
de commerce. Le rectangle stylisé est bleu foncé et la bordure 
inférieure est argent. Le mot NIVEA est blanc, le mot APRICOT 
est orange et le mot CREME est bleu foncé.

MARCHANDISES: Savons à usage personnel, parfumerie, 
produits de soins de la peau, nommément additifs pour la 
douche et le bain sous forme d'huiles de bain et de crèmes de 
bain. Emploi projeté au CANADA en liaison avec les 
marchandises.

1,386,987. 2008/03/12. Oliver Gilhespy Inc., 2520 Sixth Line, 
Unit 18, Oakville, ONTARIO L6H 6W5 Representative for 
Service/Représentant pour Signification: VALERIE G. 
EDWARD, 627 LYONS LANE, SUITE 204, OAKVILLE, 
ONTARIO, L6J5Z7

RAMPS    RAPID MORTGAGE 
PAYDOWN STRATEGY
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SERVICES: Investment management services. Used in 
CANADA since at least as early as 2006 on services.

SERVICES: Services de gestion de placements. Employée au 
CANADA depuis au moins aussi tôt que 2006 en liaison avec les 
services.

1,387,003. 2008/03/06. Game Agents Corp., 190 Rural Estates 
Drive, Moncton, NEW BRUNSWICK E1G 4W3 Representative 
for Service/Représentant pour Signification: COX & 
PALMER, P.O. BOX 1324, ONE GERMAIN STREET, SAINT 
JOHN, NEW BRUNSWICK, E2L4H8

The Clumsy's
WARES: Computer programs, namely, game software for use 
on computers and video game players. Proposed Use in 
CANADA on wares.

MARCHANDISES: Programmes informatiques, nommément 
logiciels de jeux pour les ordinateurs et les lecteurs de jeux 
vidéo. Emploi projeté au CANADA en liaison avec les 
marchandises.

1,387,037. 2008/03/12. Dimo's Tool & Die Ltd., 12 Bangor 
Avenue, Winnipeg, MANITOBA R3E 3G4 Representative for 
Service/Représentant pour Signification: THOMPSON 
DORFMAN SWEATMAN LLP, CANWEST GLOBAL PLACE, 
2200 - 201 PORTAGE AVENUE, WINNIPEG, MANITOBA, 
R3B3L3

HALROSS
WARES: Grain moisture meters. Used in CANADA since August 
04, 2004 on wares.

MARCHANDISES: Humidimètres pour les céréales. Employée
au CANADA depuis 04 août 2004 en liaison avec les 
marchandises.

1,387,061. 2008/03/12. KEEP ME CO. INC., a California 
corporation, 29575 Pacific Coast Highway, Unit C, Malibu, 
California 90265, UNITED STATES OF AMERICA 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
LAPOINTE ROSENSTEIN, L.L.P., 1250 RENE-LEVESQUE 
BLVD. WEST, SUITE 1400, MONTREAL, QUEBEC, H3B5E9

KeepMe
WARES: Clothing and sleepwear, namely, shirts, tank tops, 
pants, skirts, sweatshirts, sweatpants, jackets, sweaters, 
nightgowns, robes, hats, shoes and slippers. Used in CANADA 
since at least as early as February 08, 2008 on wares.

MARCHANDISES: Vêtements et vêtements de nuit, 
nommément chemises, débardeurs, pantalons, jupes, pulls 
d'entraînement, pantalons d'entraînement, vestes, chandails, 
robes de nuit, peignoirs, chapeaux, chaussures et pantoufles. 
Employée au CANADA depuis au moins aussi tôt que le 08 
février 2008 en liaison avec les marchandises.

1,387,085. 2008/03/12. ROTHMANS, BENSON & HEDGES 
INC., 1500 Don Mills Road, North York, ONTARIO M3B 3L1 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
SIM & MCBURNEY, 330 UNIVERSITY AVENUE, 6TH FLOOR, 
TORONTO, ONTARIO, M5G1R7

TASTE MATTERS
WARES: Manufactured tobacco products. Proposed Use in 
CANADA on wares.

MARCHANDISES: Produits de tabac manufacturé. Emploi
projeté au CANADA en liaison avec les marchandises.

1,387,086. 2008/03/12. ROTHMANS, BENSON & HEDGES 
INC., 1500 Don Mills Road, North York, ONTARIO M3B 3L1 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
SIM & MCBURNEY, 330 UNIVERSITY AVENUE, 6TH FLOOR, 
TORONTO, ONTARIO, M5G1R7

QUALITY BLEND, CLASSIC TASTE
WARES: Manufactured tobacco products. Proposed Use in 
CANADA on wares.

MARCHANDISES: Produits de tabac manufacturé. Emploi
projeté au CANADA en liaison avec les marchandises.

1,387,099. 2008/03/12. Darling Insurance and Realty Limited, 
P.O. Box 385, 193 Aylmer St. N., Peterborough, ONTARIO K9J 
6Z3 Representative for Service/Représentant pour 
Signification: AREND J. WAKEFORD, (LOCKINGTON 
LAWLESS FITZPATRICK LLP), 332 AYLMER STREET NORTH, 
P.O. BOX 1146, PETERBOROUGH, ONTARIO, K9J7H4

PROUD OF OUR PAST, POSITIVE 
ABOUT OUR FUTURE

SERVICES: Insurance Services and Brokerage Services, 
specifically Insurance. Used in CANADA since March 1984 on 
services.

SERVICES: Services d'assurance et services de courtage, en 
particulier assurance. Employée au CANADA depuis mars 1984 
en liaison avec les services.

1,387,102. 2008/03/12. Sligh Furniture Co., 217 E. 24th Street, 
Loft 102, Holland, Michigan, 49423, UNITED STATES OF 
AMERICA Representative for Service/Représentant pour 
Signification: STIKEMAN ELLIOTT LLP, SUITE 1600, 50 
O'CONNOR STREET, OTTAWA, ONTARIO, K1P6L2

STRONG ARM
WARES: Home entertainment furniture, namely a component of 
a television console consisting of an adjustable support for 
mounting a television on the console. Priority Filing Date: 
September 26, 2007, Country: UNITED STATES OF AMERICA, 
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Application No: 77/289,098 in association with the same kind of 
wares. Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Mobilier pour cinéma maison, nommément 
composant d'un meuble de télévision avec support réglable pour 
y fixer la télévision. Date de priorité de production: 26 septembre 
2007, pays: ÉTATS-UNIS D'AMÉRIQUE, demande no: 
77/289,098 en liaison avec le même genre de marchandises. 
Emploi projeté au CANADA en liaison avec les marchandises.

1,387,115. 2008/03/12. Beiersdorf AG, Unnastrasse 48, 20253, 
Hamburg, GERMANY Representative for 
Service/Représentant pour Signification: GOWLING 
LAFLEUR HENDERSON LLP, SUITE 2600, 160 ELGIN 
STREET, OTTAWA, ONTARIO, K1P1C3

Colour is claimed as a feature of the trade-mark ...  The upper 
stylized rectangle is dark blue and the outer key line is silver.  
The lower rectangle is silver.  The word NIVEA is white.  The 
words FOR MEN are dark blue.  The word SENSITIVE is white.  
The background is navy.

WARES: Soaps for personal use, perfumery, skin care 
preparations, namely shower and bath additives in the form of 
bath oils and bath creams. Proposed Use in CANADA on wares.

La couleur est revendiquée comme caractéristique de la marque 
de commerce. . . Le rectangle stylisé supérieur est bleu foncé et 
son contour est argent. Le rectangle inférieur est argent. Le mot 
NIVEA est blanc. Les mots FOR MEN sont bleu foncé. Le mot 
SENSITIVE est blanc. L'arrière-plan est bleu marine.

MARCHANDISES: Savons à usage personnel, parfumerie, 
produits de soins de la peau, nommément additifs pour la 
douche et le bain sous forme d'huiles de bain et de crèmes de 
bain. Emploi projeté au CANADA en liaison avec les 
marchandises.

1,387,116. 2008/03/12. Beiersdorf AG, Unnastrasse 48, 20253, 
Hamburg, GERMANY Representative for 
Service/Représentant pour Signification: GOWLING 
LAFLEUR HENDERSON LLP, SUITE 2600, 160 ELGIN 
STREET, OTTAWA, ONTARIO, K1P1C3

Colour is claimed as a feature of the trade-mark ...  The upper 
stylized rectangle is dark blue and the outer key line is silver.  
The lower rectangle is silver.  The word NIVEA is white.  The 
words FOR MEN are dark blue.  The word COOL is silver.  The 
background is navy.

WARES: Soaps for personal use, perfumery, skin care 
preparations, namely shower and bath additives in the form of 
bath oils and bath creams. Proposed Use in CANADA on wares.

La couleur est revendiquée comme caractéristique de la marque 
de commerce. . . Le rectangle stylisé supérieur est bleu foncé et 
son contour est argent. Le rectangle inférieur est argent. Le mot 
NIVEA est blanc. Les mots FOR MEN sont bleu foncé. Le mot 
COOL est argent. L'arrière-plan est bleu marine.

MARCHANDISES: Savons à usage personnel, parfumerie, 
produits de soins de la peau, nommément additifs pour la 
douche et le bain sous forme d'huiles de bain et de crèmes de 
bain. Emploi projeté au CANADA en liaison avec les 
marchandises.

1,387,123. 2008/03/12. Pfizer Inc., 235 East 42nd Street, New 
York, New York 10017, UNITED STATES OF AMERICA 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
GOWLING LAFLEUR HENDERSON LLP, SUITE 2600, 160 
ELGIN STREET, OTTAWA, ONTARIO, K1P1C3

ERUZENT
WARES: Pharmaceutical preparations for the prevention and/or 
treatment of: cardiovascular disease; central nervous system 
diseases and disorders, namely central nervous system
infections, brain diseases, central nervous system movement 
disorders, ocular motility disorders, spinal cord diseases, 
encephalitis, epilepsy, Alzheimer's, cerebral palsy, Parkinson's 
disease, insomnia, mood disorders, bipolar disorder, seizure 
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disorders, and smoking habits or addictions; neurological 
diseases and disorders, namely brain injury, spinal cord injury, 
seizure disorders, Alzheimer's, Huntington's disease, cerebral 
palsy, multiple sclerosis; genitourinary diseases and disorders, 
namely urological diseases, urological disorders, urinary 
incontinence, infertility, sexually transmitted diseases, 
inflammatory pelvic diseases, premature ejaculation; 
gastrointestinal diseases and disorders; musculoskeletal 
diseases and disorders, namely connective tissue diseases, 
bone diseases, osteoporosis, spinal diseases, back pain, 
fractures, sprains, cartilage injuries; allergies; diabetes; 
hypertension; erectile dysfunction; sexual dysfunction; metabolic 
diseases and disorders; hemolytic diseases and disorders;
cancer; migraines; pain, namely headaches, migraines, back 
pain, pain from burns, neuropathic pain, post-herpetic neuralgia; 
chronic pain; fibromyalgia; obesity; inflammation and 
inflammatory diseases, namely inflammatory bowel diseases, 
inflammatory connective tissue diseases, inflammatory pelvic 
diseases; the respiratory system; infectious diseases, namely 
respiratory infections, eye infections; immunological diseases 
and disorders, namely autoimmune diseases, immunologic 
deficiency syndromes, HIV, Acquired Immune Deficiency 
Syndrome (AIDS); viral diseases and disorders, namely herpes, 
hepatitis, HIV, Acquired Immune Deficiency Syndrome (AIDS); 
stroke; psychiatric diseases and disorders, namely mood 
disorders, anxiety disorders, panic disorders, bipolar disorder, 
cognitive disorders, schizophrenia, depression; substance abuse 
disorders, namely alcoholism and drug addiction; carpal tunnel 
syndrome; varicose veins; dental and oral diseases; 
osteoporosis; arthritis; multiple sclerosis; yeast infections; 
prostate disorders; pulmonary disorders; sleep disorders, 
namely, insomnia and restless leg syndrome; premature 
ejaculation; macular degeneration; thrombosis; and 
thromboembolism; (2) pharmaceutical preparations for: use in 
oncology; dermatology, namely dermatitis, skin pigmentation 
diseases; ophthalmology; ocular disorders; gastroenterology; 
and gynecology; (3) pharmaceutical preparations, namely 
cholesterol preparations, namely preparations to lower 
cholesterol; smoking cessation preparations; tissue and skin 
repair preparations; acne medication; allergy medication; 
antacids; anthelmintics; antiarrhythmics; antibiotics; 
anticoagulants; anticonvulsants; antidepressants; antiemetics; 
antiflatulants; antihistamines; antihypertensives; anti-infectives; 
anti-inflammatories; antiparasitics; antibacterials; antifungals; 
antivirals; burn relief medication; calcium channel blockers; 
central nervous system depressants; central nervous system 
stimulants; cough treatment medication; diarrhea medication; 
gastrointestinal medication; glaucoma agents; hydrocortisone; 
hypnotic agents; sedatives; and ophthalmic preparations. 
Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Préparations pharmaceutiques pour la 
prévention et/ou le traitement des maladies cardiovasculaires; 
des maladies et troubles du système nerveux central, 
nommément des infections du système nerveux central, des 
maladies cérébrales, des troubles moteurs associés au système 
nerveux central, des troubles de la motilité oculaire, des 
maladies de la moelle épinière, de l'encéphalite, de l'épilepsie, 
de la maladie d'Alzheimer, de l'infirmité motrice cérébrale, de la 
maladie de Parkinson, de l'insomnie, des troubles de l'humeur, 
du trouble bipolaire, des crises épileptiques et du tabagisme; des 
maladies et des troubles neurologiques, nommément des lésions 

cérébrales, des traumatismes médullaires, des crises 
épileptiques, de la maladie d'Alzheimer, de la maladie de 
Huntington, de l'infirmité motrice cérébrale, de la sclérose en 
plaques; des maladies et des troubles génito-urinaires, 
nommément des maladies urologiques, des troubles 
urologiques, de l'incontinence urinaire, de la stérilité, des 
infections transmissibles sexuellement, des maladies 
inflammatoires du pelvis, de l'éjaculation prématurée; des 
maladies et des troubles gastro-intestinaux; des maladies et 
troubles de l'appareil locomoteur, nommément des maladies des 
tissus conjonctifs, des maladies des os, de l'ostéoporose, des 
maladies de la colonne vertébrale, des maux de dos, des 
fractures, des entorses, des lésions du cartilage; des allergies; 
du diabète; de l'hypertension; du dysfonctionnement érectile; du 
dysfonctionnement sexuel; des maladies et des troubles 
métaboliques; des maladies et des troubles hémolytiques; du 
cancer; des migraines; de la douleur, nommément des maux de 
tête, des migraines, des maux de dos, des douleurs causées par 
des brûlures, de la douleur neuropathique, des névralgies post-
herpétiques; de la douleur chronique; de la fibromyalgie; de 
l'obésité; des inflammations et des maladies inflammatoires, 
nommément des maladies inflammatoires chroniques de 
l'intestin, des maladies inflammatoires des tissus conjonctifs, des 
maladies inflammatoires du pelvis; de l'appareil respiratoire; des 
maladies infectieuses, nommément des infections respiratoires, 
des infections oculaires; des maladies et des troubles 
immunologiques, nommément des maladies auto-immunes, des 
syndromes d'immunodéficience, du VIH, du syndrome 
d'immunodéficience acquise (SIDA); des maladies et des 
troubles viraux, nommément de l'herpès, de l'hépatite, du VIH, 
du syndrome d'immunodéficience acquise (SIDA); des accidents 
cérébrovasculaires; des maladies et des troubles psychiatriques, 
nommément des troubles de l'humeur, des troubles anxieux, des 
troubles paniques, du trouble bipolaire, des troubles cognitifs, de 
la schizophrénie, de la dépression; des troubles l iés à la 
toxicomanie, nommément alcoolisme et toxicomanie; du 
syndrome du canal carpien; des varices; des maladies 
buccodentaires; de l'ostéoporose; de l'arthrite; de la sclérose en 
plaques; des infections aux levures; des troubles de la prostate; 
des troubles pulmonaires; des troubles du sommeil, nommément 
insomnie et syndrome des jambes sans repos; de l'éjaculation 
prématurée; de la dégénérescence maculaire; de la thrombose; 
de la thromboembolie; (2) Préparations pharmaceutiques pour 
l'oncologie; la dermatologie, nommément pour la dermatite, les 
maladies touchant la pigmentation de la peau; l'ophtalmologie; 
les troubles oculaires; la gastroentérologie; la gynécologie; (3) 
Préparations pharmaceutiques, nommément préparations contre 
le cholestérol, nommément préparations pour réduire la 
cholestérolémie; préparations favorisant la désaccoutumance au 
tabac; préparations pour la réparation des tissus et de la peau; 
médicaments contre l'acné; médicaments contre les allergies; 
antiacides; anthelminthiques; antiarythmisants; antibiotiques; 
anticoagulants; anticonvulsivants; antidépresseurs; 
antiémétiques; antiflatulents; antihistaminiques; 
antihypertenseurs; anti-infectieux; anti-inflammatoires;
antiparasitaires; antibactériens; antifongiques; antiviraux; 
médicaments pour le soulagement des brûlures; inhibiteurs 
calciques; dépresseurs du système nerveux central; stimulants 
du système nerveux central; médicaments contre la toux; 
médicaments contre la diarrhée; médicaments pour le traitement 
des troubles gastro-intestinaux; agents pour le traitement du 
glaucome; hydrocortisone; hypnotiques; sédatifs; préparations 
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ophtalmiques. Emploi projeté au CANADA en liaison avec les 
marchandises.

1,387,127. 2008/03/12. Neomend, Inc., 13900 Alton Parkway, 
Suite 123, Irvine, CA 92618, UNITED STATES OF AMERICA 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
GOWLING LAFLEUR HENDERSON LLP, SUITE 2600, 160 
ELGIN STREET, OTTAWA, ONTARIO, K1P1C3

PROGEL
WARES: Surgical and medical tissue repair kits and components 
thereof. Priority Filing Date: September 19, 2007, Country: 
UNITED STATES OF AMERICA, Application No: 77/283727 in 
association with the same kind of wares. Proposed Use in 
CANADA on wares.

MARCHANDISES: Nécessaires médicaux et chirurgicaux de 
réparation des tissus et composants connexes. Date de priorité 
de production: 19 septembre 2007, pays: ÉTATS-UNIS 
D'AMÉRIQUE, demande no: 77/283727 en liaison avec le même 
genre de marchandises. Emploi projeté au CANADA en liaison 
avec les marchandises.

1,387,131. 2008/03/12. Thane International, Inc., 5409 Eglinton 
Avenue W, #203, Toronto, ONTARIO M9C 5K6

TOTAL VIBES
WARES: Exercise machines, for home use, namely vibrating 
platform fitness machine. Priority Filing Date: March 12, 2008, 
Country: UNITED STATES OF AMERICA, Application No: 
77/419,950 in association with the same kind of wares. 
Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Machines d'exercice, à usage domestique, 
nommément machine de conditionnement physique à plateforme 
vibrante. Date de priorité de production: 12 mars 2008, pays: 
ÉTATS-UNIS D'AMÉRIQUE, demande no: 77/419,950 en liaison 
avec le même genre de marchandises. Emploi projeté au 
CANADA en liaison avec les marchandises.

1,387,136. 2008/03/12. Link Snacks, Inc., One Snackfood Lane, 
P.O. Box 397, Minong, Wisconsin 54859, UNITED STATES OF 
AMERICA Representative for Service/Représentant pour 
Signification: BERESKIN & PARR, SCOTIA PLAZA, 40 KING 
STREET WEST, 40th FLOOR, TORONTO, ONTARIO, M5H3Y2

FLAMIN' BUFFALO
WARES: Meat snacks. Priority Filing Date: November 06, 2007, 
Country: UNITED STATES OF AMERICA, Application No: 
77/322,625 in association with the same kind of wares. 
Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Collations à la viande. Date de priorité de 
production: 06 novembre 2007, pays: ÉTATS-UNIS 
D'AMÉRIQUE, demande no: 77/322,625 en liaison avec le 
même genre de marchandises. Emploi projeté au CANADA en 
liaison avec les marchandises.

1,387,137. 2008/03/12. Link Snacks, Inc., One Snackfood Lane, 
P.O. Box 397, Minong, Wisconsin 54859, UNITED STATES OF 
AMERICA Representative for Service/Représentant pour 
Signification: BERESKIN & PARR, SCOTIA PLAZA, 40 KING 
STREET WEST, 40th FLOOR, TORONTO, ONTARIO, M5H3Y2

JACK LINK'S FLAMIN' BUFFALO
WARES: Meat snacks. Priority Filing Date: November 06, 2007, 
Country: UNITED STATES OF AMERICA, Application No: 
77/322,627 in association with the same kind of wares. 
Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Collations à la viande. Date de priorité de 
production: 06 novembre 2007, pays: ÉTATS-UNIS 
D'AMÉRIQUE, demande no: 77/322,627 en liaison avec le 
même genre de marchandises. Emploi projeté au CANADA en 
liaison avec les marchandises.

1,387,140. 2008/03/12. DESIGNER DOORS, INC., 283 Troy 
Street, River Falls, WI 54022, UNITED STATES OF AMERICA 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
BERESKIN & PARR, SCOTIA PLAZA, 40 KING STREET 
WEST, 40th FLOOR, TORONTO, ONTARIO, M5H3Y2

WOODSCAPES
WARES: Garage doors. Priority Filing Date: November 06, 
2007, Country: UNITED STATES OF AMERICA, Application No: 
77/322,327 in association with the same kind of wares. 
Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Portes de garage. Date de priorité de 
production: 06 novembre 2007, pays: ÉTATS-UNIS 
D'AMÉRIQUE, demande no: 77/322,327 en liaison avec le 
même genre de marchandises. Emploi projeté au CANADA en 
liaison avec les marchandises.

1,387,141. 2008/03/12. Universal Music Canada Inc., 2450 
Victoria Park Avenue, Toronto, ONTARIO M2J 5H3 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
BERESKIN & PARR, SCOTIA PLAZA, 40 KING STREET 
WEST, 40th FLOOR, TORONTO, ONTARIO, M5H3Y2

CHOOSEYOURTONES.COM
WARES: Computer software for the administration, encoding, 
transmission, and reception of audio, video, text and graphics via 
local and global computer networks and via cable, satellite, 
wireless and telecommunications networks; computer software 
for downloading and streaming of audio, video and audio-video 
works, namely songs, music videos and related information, 
products and services via local and global computer networks 
and via cable, satellite, wireless and telecommunications 
networks; pre-recorded phonograph records, audio cassette 
tapes, compact discs, DVDs and laser discs, al l  containing 
music; print publications, namely books, brochures, newsletters, 
flyers, posters and magazines relating to audio, video and audio-
video works. SERVICES: Musical entertainment services, 
namely operation of in-store entertainment product delivery 
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kiosks featuring audio, video and audio-video works; the 
operation of music related playback devices, and the delivery 
and sale of musical ringtones; licensing of intellectual property 
relating to music; dissemination of advertising for others via local 
and global computer networks and via cable, satellite, wireless 
and telecommunications networks; music recording, production, 
distribution and publishing services; on-line electronic retail 
services featuring a variety of merchandise related to music, 
namely print publications, clothing, toys, games and novelty 
items; providing on-line information in the field of music; and 
providing electronic bulletin boards, chat rooms and community 
forums for the transmission of messages among users 
concerning music; on-line retail services featuring musical 
recordings in electronic and computer readable file formats; 
transmission of audio, video, text and graphics via local and 
global computer networks and via cable, satellite, wireless and 
telecommunications networks; downloading and streaming of 
audio, video and audio-video works, namely songs, music videos 
and related information, products and services via local and 
global computer networks and via cable, satellite, wireless and 
telecommunications networks. Proposed Use in CANADA on 
wares and on services.

MARCHANDISES: Logiciels pour l'administration, le codage, la 
transmission et la réception de sons, de vidéo, de textes et 
d'illustrations au moyen de réseaux informatiques locaux et 
mondiaux et de réseaux câblés, satellitaires, sans fil et de 
télécommunication; logiciels pour le téléchargement et la lecture 
en continu d'oeuvres audio, vidéo et audio-vidéo, nommément 
chansons, vidéos musicaux et information, produits et services 
connexes offerts au moyen de réseaux informatiques locaux et 
mondiaux et de réseaux câblés, satellitaires, sans fil et de 
télécommunication; disques préenregistrés, cassettes audio, 
disques compacts, DVD et disques laser, contenant tous de la 
musique; publications imprimées, nommément livres, brochures, 
bulletins, prospectus, affiches et magazines ayant trait à des 
oeuvres audio, vidéo et audio-vidéo. SERVICES: Services de 
divertissement musical, nommément exploitation de comptoirs 
dans des magasins pour la mise à disposition de produits de 
divertissement audio, vidéo et audio-vidéo; exploitation de 
dispositifs de lecture de musique, ainsi que livraison et vente de 
sonneries musicales; octroi de licences de propriété intellectuelle 
dans le domaine de la musique; diffusion de publicité pour des 
tiers au moyen de réseaux informatiques locaux et mondiaux et 
au moyen de réseaux câblés, satellitaires, sans fil et de 
télécommunication; enregistrement, production, distribution et 
publication d'oeuvres musicales; services électroniques de détail 
en ligne offrant une gamme de marchandises relatives à la 
musique, nommément publications imprimées, vêtements, 
jouets, jeux et articles de fantaisie; diffusion d'information en 
ligne dans le domaine de la musique; mise à disposition de 
babillards, bavardoirs et forums électroniques pour l'échange de 
messages sur la musique entre utilisateurs; services de vente au 
détail en ligne offrant des enregistrements musicaux en format 
électronique et sous forme de fichiers lisibles par un ordinateur; 
transmission de sons, de vidéo, de textes et d'illustrations au 
moyen de réseaux informatiques locaux et mondiaux et de 
réseaux câblés, satellitaires, sans fil et de télécommunication; 
téléchargement et lecture en continu d'oeuvres audio, vidéo et 
audio-vidéo, nommément chansons, vidéos musicaux et 
information, produits et services connexes au moyen de réseaux 
informatiques locaux et mondiaux et de réseaux câblés, 

satellitaires, sans fil et de télécommunication. Emploi projeté au 
CANADA en liaison avec les marchandises et en liaison avec les 
services.

1,387,142. 2008/03/12. Polaroid Corporation, 1265 Main Street, 
Waltham, Massachusetts 02451, UNITED STATES OF 
AMERICA Representative for Service/Représentant pour 
Signification: BERESKIN & PARR, SCOTIA PLAZA, 40 KING 
STREET WEST, 40th FLOOR, TORONTO, ONTARIO, M5H3Y2

ENJOY INSTANTLY, ANYWHERE.
WARES: Cameras, printers, and digital picture frames for 
displaying digital pictures, video clips and music. Priority Filing 
Date: March 10, 2008, Country: UNITED STATES OF 
AMERICA, Application No: 77/417,996 in association with the 
same kind of wares. Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Appareils photo, imprimantes et cadres 
numériques pour l'affichage de photographies numériques ainsi 
que la lecture d'enregistrements vidéo et de musique. Date de 
priorité de production: 10 mars 2008, pays: ÉTATS-UNIS 
D'AMÉRIQUE, demande no: 77/417,996 en liaison avec le 
même genre de marchandises. Emploi projeté au CANADA en 
liaison avec les marchandises.

1,387,144. 2008/03/12. Polaroid Corporation, 1265 Main Street, 
Waltham, Massachusetts 02451, UNITED STATES OF 
AMERICA Representative for Service/Représentant pour 
Signification: BERESKIN & PARR, SCOTIA PLAZA, 40 KING 
STREET WEST, 40th FLOOR, TORONTO, ONTARIO, M5H3Y2

REDEFINING INSTANT 
PHOTOGRAPHY FOR THE DIGITAL 

AGE
WARES: Printers. Priority Filing Date: February 04, 2008, 
Country: UNITED STATES OF AMERICA, Application No: 
77/388,233 in association with the same kind of wares. 
Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Imprimantes. Date de priorité de production: 
04 février 2008, pays: ÉTATS-UNIS D'AMÉRIQUE, demande no: 
77/388,233 en liaison avec le même genre de marchandises. 
Emploi projeté au CANADA en liaison avec les marchandises.

1,387,146. 2008/03/12. The Procter & Gamble Company, One 
Procter & Gamble Plaza, Cincinnati, Ohio 45202, UNITED 
STATES OF AMERICA Representative for 
Service/Représentant pour Signification: JOHNSTON 
WASSENAAR LLP, 56 THE ESPLANADE, SUITE 401, 
TORONTO, ONTARIO, M5E1A7

MAGIC ERASER
WARES: Household cleaning tools, namely, mops and 
replacement mop heads. Used in CANADA since December 31, 
2005 on wares.
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MARCHANDISES: Outils d'entretien ménager, nommément 
vadrouilles et têtes de vadrouilles de rechange. Employée au 
CANADA depuis 31 décembre 2005 en liaison avec les 
marchandises.

1,387,149. 2008/03/12. E.I. du Pont de Nemours and Company, 
1007 Market Street, Wilmington, Delaware 19898, UNITED 
STATES OF AMERICA Representative for 
Service/Représentant pour Signification: JOHNSTON 
WASSENAAR LLP, 56 THE ESPLANADE, SUITE 401, 
TORONTO, ONTARIO, M5E1A7

FasTrac48
SERVICES: Computerized custom colour matching services for 
automotive and industrial coating applications. Proposed Use in 
CANADA on services.

SERVICES: Services d'échantillonnage de la couleur sur 
mesure et informatisés à des fins de revêtement dans les 
domaines automobile et industriel. Emploi projeté au CANADA 
en liaison avec les services.

1,387,156. 2008/03/12. Henkel KGaA (a limited partnership 
organized and existing under the laws of the Federal Republic of 
Germany), Henkelstrasse 67, D 40589 Düsseldorf, GERMANY 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
OGILVY RENAULT LLP/S.E.N.C.R.L.,S.R.L., 1981 MCGILL 
COLLEGE AVENUE, SUITE 1600, MONTREAL, QUEBEC, 
H3A2Y3

GLISS CELL REPAIR
WARES: Hair care preparations; hair styling preparations. 
Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Produits de soins capillaires; produits 
coiffants. Emploi projeté au CANADA en liaison avec les 
marchandises.

1,387,159. 2008/03/12. Nutrifood Solutions Ltd., 4590 Udy Road, 
Abbotsford, BRITISH COLUMBIA V3G 3A3 Representative for 
Service/Représentant pour Signification: OYEN WIGGS 
GREEN & MUTALA LLP, SUITE 480 - THE STATION, 601 
WEST CORDOVA STREET, VANCOUVER, BRITISH 
COLUMBIA, V6B1G1

SPORTMILK
WARES: Milk; milk beverages. Proposed Use in CANADA on 
wares.

MARCHANDISES: Lait; boissons au lait. Emploi projeté au 
CANADA en liaison avec les marchandises.

1,387,168. 2008/03/12. Illuminets LLC, 6402 Eastside Drive 
N.E., Suite 1, Tacoma, WA 98422, UNITED STATES OF 
AMERICA Representative for Service/Représentant pour 
Signification: FASKEN MARTINEAU DUMOULIN LLP, 2900 -
550 BURRARD STREET, VANCOUVER, BRITISH COLUMBIA, 
V6C0A3

ILLUMINETS
WARES: Decorative light covers. Priority Filing Date: 
September 13, 2007, Country: UNITED STATES OF AMERICA, 
Application No: 77279084 in association with the same kind of 
wares. Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Articles décoratifs pour recouvrir des lampes. 
Date de priorité de production: 13 septembre 2007, pays: 
ÉTATS-UNIS D'AMÉRIQUE, demande no: 77279084 en liaison 
avec le même genre de marchandises. Emploi projeté au 
CANADA en liaison avec les marchandises.

1,387,169. 2008/03/12. Lignol Innovations Ltd., Unit 101, 4705 
Wayburne Drive, Burnaby, BRITISH COLUMBIA V5G 3L1 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
FASKEN MARTINEAU DUMOULIN LLP, 2900 - 550 BURRARD 
STREET, VANCOUVER, BRITISH COLUMBIA, V6C0A3

BIO-AROMATIC
WARES: (1) Fuel additives. (2) Fuels, namely diesel and 
ethanol. Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: (1) Additifs pour carburant. (2) Carburants, 
nommément diesel et éthanol. Emploi projeté au CANADA en 
liaison avec les marchandises.

1,387,175. 2008/03/12. Global Contract Limited Partnership, an 
Ontario Limited Partnership having Global Contract Inc. as its
general partner, 580 Supertest Road, Toronto, ONTARIO M3J 
2M7 Representative for Service/Représentant pour 
Signification: BERESKIN & PARR, SCOTIA PLAZA, 40 KING 
STREET WEST, 40th FLOOR, TORONTO, ONTARIO, M5H3Y2

FLOOR PLAY
WARES: Office furniture. Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Mobilier de bureau. Emploi projeté au 
CANADA en liaison avec les marchandises.

1,387,186. 2008/03/12. Masco Corporation of Indiana, 55 East 
111th Street, Indianapolis, Indiana  46280, UNITED STATES OF 
AMERICA Representative for Service/Représentant pour 
Signification: SMART & BIGGAR, SUITE 900, 55 METCALFE 
STREET, P.O. BOX 2999, STATION D, OTTAWA, ONTARIO, 
K1P5Y6

KATE
WARES: Plumbing products, namely faucets. Priority Filing 
Date: January 22, 2008, Country: UNITED STATES OF 
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AMERICA, Application No: 77/376,982 in association with the 
same kind of wares. Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Articles de plomberie, nommément robinets. 
Date de priorité de production: 22 janvier 2008, pays: ÉTATS-
UNIS D'AMÉRIQUE, demande no: 77/376,982 en liaison avec le 
même genre de marchandises. Emploi projeté au CANADA en 
liaison avec les marchandises.

1,387,677. 2008/03/17. Monster Worldwide, Inc. (a Delaware 
Corporation), 622 Third Avenue, New York, New York 10017, 
UNITED STATES OF AMERICA Representative for 
Service/Représentant pour Signification: ROBINSON 
SHEPPARD SHAPIRO S.E.N.C.R.L./L.L.P., STOCK 
EXCHANGE TOWER, 800 PLACE VICTORIA, BUREAU 4600, 
MONTREAL, QUEBEC, H4Z1H6

SERVICES: Providing on-line information in the fields of 
employment, recruitment, careers, personal issues related to 
careers and work life, job resources, job listings and resumés; 
providing on-line interactive employment counseling and 
recruitment services; providing on-line employment placement 
services, namely, resumé matching services via a global 
computer network; business and career networking services. 
Used in CANADA since as early as January 1999 on services.

SERVICES: Diffusion d'information en ligne dans les domaines 
suivants : l'emploi, la dotation, les carrières, les questions d'ordre 
personnel relatives aux carrières et à la vie professionnelle, les 
ressources d'emplois, les listes d'emplois et les curriculum vitae; 
offre de services de conseil interactifs en ligne sur l'emploi et de 
services de dotation; offre de services de placement en ligne, 
nommément services de jumelage de curriculum vitae par un 
réseau informatique mondial; services de réseautage d'affaires 
et de carrières. Employée au CANADA depuis aussi tôt que 
janvier 1999 en liaison avec les services.

1,387,868. 2008/03/18. SUPPLEMENT SYNERGY, INC. d/b/a 
IDS Sports, a Florida corporation, 522 South Econ Circle, Suite 
140, Oviedo, Florida 32765, UNITED STATES OF AMERICA 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
MACRAE & CO., P.O. BOX 806, STATION B, 222 SOMERSET 
STREET WEST, SUITE 600, OTTAWA, ONTARIO, K2P2G3

MICROMEAL
WARES: Meal replacement drinks. Proposed Use in CANADA 
on wares.

MARCHANDISES: Boissons servant de substitut de repas. 
Emploi projeté au CANADA en liaison avec les marchandises.

1,388,522. 2008/03/25. Cargill Meat Solutions Corporation, 151 
N. Main, Wichita, Kansas  67202, UNITED STATES OF 
AMERICA Representative for Service/Représentant pour 
Signification: OSLER, HOSKIN & HARCOURT LLP, SUITE 
1900, 340 ALBERT STREET, OTTAWA, ONTARIO, K1R7Y6

ANGUSMARK
WARES: Meat. Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Viande. Emploi projeté au CANADA en 
liaison avec les marchandises.

1,388,578. 2008/03/25. Pfizer Inc., 235 East 42nd Street, New 
York, NY 10017, UNITED STATES OF AMERICA 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
GOWLING LAFLEUR HENDERSON LLP, SUITE 2600, 160 
ELGIN STREET, OTTAWA, ONTARIO, K1P1C3

GARIZET
WARES: Pharmaceutical preparations for the prevention and/or 
treatment of: cardiovascular disease; central nervous system 
diseases and disorders, namely central nervous system 
infections, brain diseases, central nervous system movement 
disorders, ocular motility disorders, spinal cord diseases, 
encephalitis, epilepsy, Alzheimer's, cerebral palsy, Parkinson's 
disease, insomnia, mood disorders, bipolar disorder, seizure 
disorders, and smoking habits or addictions; neurological 
diseases and disorders, namely brain injury, spinal cord injury, 
seizure disorders, Alzheimer's, Huntington's disease, cerebral 
palsy, multiple sclerosis; genitourinary diseases and disorders, 
namely urological diseases, urological disorders, urinary 
incontinence, infertility, sexually transmitted diseases, 
inflammatory pelvic diseases, premature ejaculation; 
gastrointestinal diseases and disorders; musculoskeletal 
diseases and disorders, namely connective tissue diseases, 
bone diseases, osteoporosis, spinal diseases, back pain, 
fractures, sprains, cartilage injuries; allergies; diabetes; 
hypertension; erectile dysfunction; sexual dysfunction; metabolic 
diseases and disorders; hemolytic diseases and disorders; 
cancer; migraines; pain, namely headaches, migraines, back 
pain, pain from burns, neuropathic pain, post-herpetic neuralgia; 
chronic pain; fibromyalgia; obesity; inflammation and 
inflammatory diseases, namely inflammatory bowel diseases, 
inflammatory connective tissue diseases, inflammatory pelvic 
diseases; the respiratory system; infectious diseases, namely 
respiratory infections, eye infections; immunological diseases 
and disorders, namely autoimmune diseases, immunologic 
deficiency syndromes, HIV, Acquired Immune Deficiency 
Syndrome (AIDS); viral diseases and disorders, namely herpes, 
hepatitis, HIV, Acquired Immune Deficiency Syndrome (AIDS); 
stroke; psychiatric diseases and disorders, namely mood 
disorders, anxiety disorders, panic disorders, bipolar disorder, 
cognitive disorders, schizophrenia, depression; substance abuse 
disorders, namely alcoholism and drug addiction; carpal tunnel 
syndrome; varicose veins; dental and oral diseases; 
osteoporosis; arthritis; multiple sclerosis; yeast infections; 
prostate disorders; pulmonary disorders; sleep disorders, 
namely, insomnia and restless leg syndrome; premature 
ejaculation; macular degeneration; thrombosis; and 
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thromboembolism; (2) pharmaceutical preparations for: use in 
oncology; dermatology, namely dermatitis, skin pigmentation 
diseases; ophthalmology; ocular disorders; gastroenterology; 
and gynecology; (3) pharmaceutical preparations, namely 
cholesterol preparations, namely preparations to lower 
cholesterol; smoking cessation preparations; tissue and skin 
repair preparations; acne medication; allergy medication; 
antacids; anthelmintics; antiarrhythmics; antibiotics; 
anticoagulants; anticonvulsants; antidepressants; antiemetics; 
antiflatulants; antihistamines; antihypertensives; anti-infectives; 
anti-inflammatories; antiparasitics; antibacterials; antifungals; 
antivirals; burn relief medication; calcium channel blockers; 
central nervous system depressants; central nervous system 
stimulants; cough treatment medication; diarrhea medication; 
gastrointestinal medication; glaucoma agents; hydrocortisone; 
hypnotic agents; sedatives; and ophthalmic preparations. 
Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Préparations pharmaceutiques pour la 
prévention et/ou le traitement des maladies cardiovasculaires; 
des maladies et troubles du système nerveux central, 
nommément des infections du système nerveux central, des 
maladies cérébrales, des troubles moteurs associés au système 
nerveux central, des troubles de la motilité oculaire, des 
maladies de la moelle épinière, de l'encéphalite, de l'épilepsie, 
de la maladie d'Alzheimer, de l'infirmité motrice cérébrale, de la 
maladie de Parkinson, de l'insomnie, des troubles de l'humeur, 
du trouble bipolaire, des crises épileptiques et du tabagisme; des 
maladies et des troubles neurologiques, nommément des lésions 
cérébrales, des traumatismes médullaires, des crises 
épileptiques, de la maladie d'Alzheimer, de la maladie de 
Huntington, de l'infirmité motrice cérébrale, de la sclérose en 
plaques; des maladies et des troubles génito-urinaires, 
nommément des maladies urologiques, des troubles 
urologiques, de l'incontinence urinaire, de la stérilité, des 
infections transmissibles sexuellement, des maladies 
inflammatoires du pelvis, de l'éjaculation prématurée; des 
maladies et des troubles gastro-intestinaux; des maladies et 
troubles de l'appareil locomoteur, nommément des maladies des 
tissus conjonctifs, des maladies des os, de l'ostéoporose, des 
maladies de la colonne vertébrale, des maux de dos, des 
fractures, des entorses, des lésions du cartilage; des allergies; 
du diabète; de l'hypertension; du dysfonctionnement érectile; du 
dysfonctionnement sexuel; des maladies et des troubles 
métaboliques; des maladies et des troubles hémolytiques; du 
cancer; des migraines; de la douleur, nommément des maux de 
tête, des migraines, des maux de dos, des douleurs causées par 
des brûlures, de la douleur neuropathique, des névralgies post-
herpétiques; de la douleur chronique; de la fibromyalgie; de 
l'obésité; des inflammations et des maladies inflammatoires, 
nommément des maladies inflammatoires chroniques de 
l'intestin, des maladies inflammatoires des tissus conjonctifs, des 
maladies inflammatoires du pelvis; de l'appareil respiratoire; des 
maladies infectieuses, nommément des infections respiratoires, 
des infections oculaires; des maladies et des troubles 
immunologiques, nommément des maladies auto-immunes, des 
syndromes d'immunodéficience, du VIH, du syndrome 
d'immunodéficience acquise (SIDA); des maladies et des 
troubles viraux, nommément de l'herpès, de l'hépatite, du VIH, 
du syndrome d'immunodéficience acquise (SIDA); des accidents 
cérébrovasculaires; des maladies et des troubles psychiatriques, 
nommément des troubles de l'humeur, des troubles anxieux, des 

troubles paniques, du trouble bipolaire, des troubles cognitifs, de 
la schizophrénie, de la dépression; des troubles l iés à la 
toxicomanie, nommément alcoolisme et toxicomanie; du 
syndrome du canal carpien; des varices; des maladies 
buccodentaires; de l'ostéoporose; de l'arthrite; de la sclérose en 
plaques; des infections aux levures; des troubles de la prostate; 
des troubles pulmonaires; des troubles du sommeil, nommément 
insomnie et syndrome des jambes sans repos; de l'éjaculation 
prématurée; de la dégénérescence maculaire; de la thrombose; 
de la thromboembolie; (2) Préparations pharmaceutiques pour 
l'oncologie; la dermatologie, nommément pour la dermatite, les 
maladies touchant la pigmentation de la peau; l'ophtalmologie; 
les troubles oculaires; la gastroentérologie; la gynécologie; (3) 
Préparations pharmaceutiques, nommément préparations contre 
le cholestérol, nommément préparations pour réduire la 
cholestérolémie; préparations favorisant la désaccoutumance au 
tabac; préparations pour la réparation des tissus et de la peau; 
médicaments contre l'acné; médicaments contre les allergies; 
antiacides; anthelminthiques; antiarythmisants; antibiotiques; 
anticoagulants; anticonvulsivants; antidépresseurs; 
antiémétiques; antiflatulents; antihistaminiques; 
antihypertenseurs; anti-infectieux; anti-inflammatoires; 
antiparasitaires; antibactériens; antifongiques; antiviraux; 
médicaments pour le soulagement des brûlures; inhibiteurs 
calciques; dépresseurs du système nerveux central; stimulants 
du système nerveux central; médicaments contre la toux; 
médicaments contre la diarrhée; médicaments pour le traitement 
des troubles gastro-intestinaux; agents pour le traitement du 
glaucome; hydrocortisone; hypnotiques; sédatifs; préparations 
ophtalmiques. Emploi projeté au CANADA en liaison avec les 
marchandises.

1,388,944. 2008/03/27. Pfizer Inc., 235 East 42nd Street, New 
York, New York 10017, UNITED STATES OF AMERICA 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
GOWLING LAFLEUR HENDERSON LLP, SUITE 2600, 160 
ELGIN STREET, OTTAWA, ONTARIO, K1P1C3

KYSPARO
WARES: Pharmaceutical preparations for the prevention and/or 
treatment of: cardiovascular disease; central nervous system 
diseases and disorders, namely central nervous system 
infections, brain diseases, central nervous system movement 
disorders, ocular motility disorders, spinal cord diseases, 
encephalitis, epilepsy, Alzheimer's, cerebral palsy, Parkinson's 
disease, insomnia, mood disorders, bipolar disorder, seizure 
disorders, and smoking habits or addictions; neurological 
diseases and disorders, namely brain injury, spinal cord injury, 
seizure disorders, Alzheimer's, Huntington's disease, cerebral 
palsy, multiple sclerosis; genitourinary diseases and disorders, 
namely urological diseases, urological disorders, urinary 
incontinence, infertility, sexually transmitted diseases, 
inflammatory pelvic diseases, premature ejaculation; 
gastrointestinal diseases and disorders; musculoskeletal 
diseases and disorders, namely connective tissue diseases, 
bone diseases, osteoporosis, spinal diseases, back pain, 
fractures, sprains, cartilage injuries; allergies; diabetes; 
hypertension; erectile dysfunction; sexual dysfunction; metabolic 
diseases and disorders; hemolytic diseases and disorders; 
cancer; migraines; pain, namely headaches, migraines, back 
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pain, pain from burns, neuropathic pain, post-herpetic neuralgia; 
chronic pain; fibromyalgia; obesity; inflammation and 
inflammatory diseases, namely inflammatory bowel diseases,
inflammatory connective tissue diseases, inflammatory pelvic 
diseases; the respiratory system; infectious diseases, namely 
respiratory infections, eye infections; immunological diseases 
and disorders, namely autoimmune diseases, immunologic 
deficiency syndromes, HIV, Acquired Immune Deficiency 
Syndrome (AIDS); viral diseases and disorders, namely herpes, 
hepatitis, HIV, Acquired Immune Deficiency Syndrome (AIDS); 
stroke; psychiatric diseases and disorders, namely mood 
disorders, anxiety disorders, panic disorders, bipolar disorder, 
cognitive disorders, schizophrenia, depression; substance abuse 
disorders, namely alcoholism and drug addiction; carpal tunnel 
syndrome; varicose veins; dental and oral diseases; 
osteoporosis; arthritis; multiple sclerosis; yeast infections; 
prostate disorders; pulmonary disorders; sleep disorders, 
namely, insomnia and restless leg syndrome; premature 
ejaculation; macular degeneration; thrombosis; and 
thromboembolism; (2) pharmaceutical preparations for: use in 
oncology; dermatology, namely dermatitis, skin pigmentation 
diseases; ophthalmology; ocular disorders; gastroenterology; 
and gynecology; (3) pharmaceutical preparations, namely 
cholesterol preparations, namely preparations to lower 
cholesterol; smoking cessation preparations; tissue and skin 
repair preparations; acne medication; allergy medication; 
antacids; anthelmintics; antiarrhythmics; antibiotics; 
anticoagulants; anticonvulsants; antidepressants; antiemetics; 
antiflatulants; antihistamines; antihypertensives; anti-infectives; 
anti-inflammatories; antiparasitics; antibacterials; antifungals; 
antivirals; burn relief medication; calcium channel blockers; 
central nervous system depressants; central nervous system 
stimulants; cough treatment medication; diarrhea medication; 
gastrointestinal medication; glaucoma agents; hydrocortisone; 
hypnotic agents; sedatives; and ophthalmic preparations. 
Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Préparations pharmaceutiques pour la 
prévention et/ou le traitement : des maladies cardiovasculaires; 
des maladies et troubles du système nerveux central, 
nommément des infections du système nerveux central, des 
maladies cérébrales, des troubles moteurs associés au système 
nerveux central, des troubles de la motilité oculaire, des 
maladies de la moelle épinière, de l'encéphalite, de l'épilepsie, 
de la maladie d'Alzheimer, de l'infirmité motrice cérébrale, de la 
maladie de Parkinson, de l'insomnie, des troubles de l'humeur, 
du trouble bipolaire, des crises épileptiques, et du tabagisme ou 
des toxicomanies; des maladies et troubles neurologiques, 
nommément des lésions cérébrales, des traumatismes 
médullaires, des crises épileptiques, de la maladie d'Alzheimer, 
de la maladie de Huntington, de l'infirmité motrice cérébrale, de 
la sclérose en plaques; des maladies et troubles génito-urinaires, 
nommément des maladies urologiques, des troubles 
urologiques, de l'incontinence urinaire, de la stérilité, des 
infections transmissibles sexuellement, des maladies 
inflammatoires du pelvis, de l'éjaculation prématurée; des 
maladies et troubles gastro-intestinaux; des maladies et troubles 
de l'appareil locomoteur, nommément des maladies des tissus 
conjonctifs, des maladies des os, de l'ostéoporose, des maladies 
de la colonne vertébrale, des maux de dos, des fractures, des 
entorses, des lésions du cartilage; des allergies; du diabète; de 
l'hypertension; du dysfonctionnement érectile; du 

dysfonctionnement sexuel; des maladies et troubles 
métaboliques; des maladies et troubles hémolytiques; du cancer; 
des migraines; de la douleur, nommément des maux de tête, des 
migraines, des maux de dos, des douleurs causées par des 
brûlures, de la douleur neuropathique, des névralgies post-
herpétiques; de la douleur chronique; de la fibromyalgie; de 
l'obésité; des inflammations et maladies inflammatoires, 
nommément des maladies inflammatoires chroniques de 
l'intestin, des maladies inflammatoires des tissus conjonctifs, des 
maladies inflammatoires du pelvis; de l'appareil respiratoire; des 
maladies infectieuses, nommément des infections respiratoires, 
des infections oculaires; des maladies et troubles 
immunologiques, nommément des maladies auto-immunes, des 
syndromes d'immunodéficience, du VIH, du syndrome 
d'immunodéficience acquise (SIDA); des maladies et troubles 
viraux, nommément de l'herpès, de l'hépatite, du VIH, du 
syndrome d'immunodéficience acquise (SIDA); des accidents 
cérébrovasculaires; des maladies et troubles psychiatriques, 
nommément des troubles de l'humeur, des troubles anxieux, des 
troubles paniques, du trouble bipolaire, des troubles cognitifs, de 
la schizophrénie, de la dépression; des troubles l iés à la 
toxicomanie, nommément alcoolisme et toxicomanie; du 
syndrome du canal carpien; des varices; des maladies 
buccodentaires; de l'ostéoporose; de l'arthrite; de la sclérose en 
plaques; des infections aux levures; des troubles de la prostate; 
des troubles pulmonaires; des troubles du sommeil, nommément 
insomnie et syndrome des jambes sans repos; de l'éjaculation 
prématurée; de la dégénérescence maculaire; de la thrombose; 
de la thromboembolie; (2) Préparations pharmaceutiques pour : 
l'oncologie; la dermatologie, nommément pour la dermatite, les 
maladies touchant la pigmentation de la peau; l'ophtalmologie; 
les troubles oculaires; la gastroentérologie; la gynécologie; (3) 
Préparations pharmaceutiques, nommément préparations contre 
le cholestérol, nommément préparations pour réduire la 
cholestérolémie; préparations favorisant la désaccoutumance du 
tabac; préparations pour la réparation des tissus et de la peau; 
médicaments contre l'acné; médicaments contre les allergies; 
antiacides; anthelminthiques; antiarythmisants; antibiotiques; 
anticoagulants; anticonvulsivants; antidépresseurs; 
antiémétiques; antiflatulents; antihistaminiques; 
antihypertenseurs; anti-infectieux; anti-inflammatoires; 
antiparasitaires; antibactériens; antifongiques; antiviraux; 
médicaments pour le soulagement des brûlures; inhibiteurs 
calciques; dépresseurs du système nerveux central; stimulants 
du système nerveux central; médicaments contre la toux; 
médicaments contre la diarrhée; médicaments pour le traitement 
des troubles gastro-intestinaux; agents pour le traitement du 
glaucome; hydrocortisone; hypnotiques; sédatifs; préparations 
ophtalmiques. Emploi projeté au CANADA en liaison avec les 
marchandises.

1,389,344. 2008/03/31. Winston Laboratories, Inc., 100 Fairway 
Drive, Suite 134, Vernon Hills, Illinois 60061, UNITED STATES 
OF AMERICA Representative for Service/Représentant pour 
Signification: CANREG, INC., 4 INNOVATION DRIVE, 
DUNDAS, ONTARIO, L9H7P3

duraphen
WARES: Pharmaceutical products for the treatment of pain. 
Proposed Use in CANADA on wares.
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MARCHANDISES: Produits pharmaceutiques pour le traitement 
de la douleur. Emploi projeté au CANADA en liaison avec les 
marchandises.

1,390,066. 2008/04/04. MDRNA, Inc., 3830 Monte Villa Parkway, 
Bothell, WA 98021, UNITED STATES OF AMERICA 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
OYEN WIGGS GREEN & MUTALA LLP, SUITE 480 - THE 
STATION, 601 WEST CORDOVA STREET, VANCOUVER, 
BRITISH COLUMBIA, V6B1G1

SERVICES: Medical and scientific research in the fields of 
pharmaceuticals, drug delivery and medical therapeutics; 
Pharmaceutical research and development in the fields of 
pharmaceuticals, drug delivery and medical therapeutics; 
Scientific, medical and pharmaceutical research services for 
others in the fields of RNA pharmaceutical formulations, RNA 
pharmaceutical products, RNA biological therapeutics, and RNA 
drug delivery; Product research and development for others in 
the fields of RNA pharmaceutical formulations, RNA 
pharmaceutical products, RNA biological therapeutics, and RNA 
drug delivery. Priority Filing Date: October 10, 2007, Country: 
UNITED STATES OF AMERICA, Application No: 77/300,487 in 
association with the same kind of services. Proposed Use in 
CANADA on services.

SERVICES: Recherche médicale et scientifique dans les 
domaines des produits pharmaceutiques, de l'administration de 
médicaments et de la thérapie médicale; recherche et 
développement pharmaceutiques dans les domaines des 
produits pharmaceutiques, de l'administration de médicaments 
et de la thérapie médicale; services de recherche scientifique, 
médicale et pharmaceutique pour des tiers dans les domaines 
des préparations pharmaceutiques constituées d'ARN, des 
produits pharmaceutiques constitués d'ARN, de la biothérapie 
par l'ARN et de l'administration de médicaments constitués 
d'ARN; recherche et développement de produits pour des tiers 
dans les domaines des préparations pharmaceutiques 
constituées d'ARN, des produits pharmaceutiques constitués 
d'ARN, de la biothérapie par l'ARN et de l'administration de 
médicaments constitués d'ARN. Date de priorité de production: 
10 octobre 2007, pays: ÉTATS-UNIS D'AMÉRIQUE, demande 
no: 77/300,487 en liaison avec le même genre de services. 
Emploi projeté au CANADA en liaison avec les services.

1,390,821. 2008/04/10. Nissan Jidosha Kabushiki Kaisha, (also 
trading as Nissan Motor Co., Ltd.), No.2 Takaracho, Kanagawa-
Ku, Yokohama-Shi, Kanagawa-Ken, JAPAN Representative for 
Service/Représentant pour Signification: SMART & BIGGAR, 
SUITE 900, 55 METCALFE STREET, P.O. BOX 2999, STATION 
D, OTTAWA, ONTARIO, K1P5Y6

QX30
WARES: Motor vehicles, namely, automobiles, trucks, vans, 
sport utility vehicles, and structural parts therefor. Proposed Use 
in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Véhicules automobiles, nommément 
automobiles, camions, fourgonnettes, véhicules utilitaires sport 
et pièces connexes. Emploi projeté au CANADA en liaison avec 
les marchandises.

1,390,826. 2008/04/10. Nissan Jidosha Kabushiki Kaisha, (also
trading as Nissan Motor Co., Ltd.), No.2 Takaracho, Kanagawa-
Ku, Yokohama-Shi, Kanagawa-Ken, JAPAN Representative for 
Service/Représentant pour Signification: SMART & BIGGAR, 
SUITE 900, 55 METCALFE STREET, P.O. BOX 2999, STATION 
D, OTTAWA, ONTARIO, K1P5Y6

QX35
WARES: Motor vehicles, namely, automobiles, trucks, vans, 
sport utility vehicles, and structural parts therefor. Proposed Use 
in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Véhicules automobiles, nommément 
automobiles, camions, fourgonnettes, véhicules utilitaires sport 
et pièces connexes. Emploi projeté au CANADA en liaison avec 
les marchandises.

1,390,828. 2008/04/10. Nissan Jidosha Kabushiki Kaisha, (also 
trading as Nissan Motor Co., Ltd.), No.2 Takaracho, Kanagawa-
Ku, Yokohama-Shi, Kanagawa-Ken, JAPAN Representative for 
Service/Représentant pour Signification: SMART & BIGGAR, 
SUITE 900, 55 METCALFE STREET, P.O. BOX 2999, STATION 
D, OTTAWA, ONTARIO, K1P5Y6

QX40
WARES: Motor vehicles, namely, automobiles, trucks, vans, 
sport utility vehicles, and structural parts therefor. Proposed Use 
in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Véhicules automobiles, nommément 
automobiles, camions, fourgonnettes, véhicules utilitaires sport 
et pièces connexes. Emploi projeté au CANADA en liaison avec 
les marchandises.
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1,390,830. 2008/04/10. Nissan Jidosha Kabushiki Kaisha, (also 
trading as Nissan Motor Co., Ltd.), No.2 Takaracho, Kanagawa-
Ku, Yokohama-Shi, Kanagawa-Ken, JAPAN Representative for 
Service/Représentant pour Signification: SMART & BIGGAR, 
SUITE 900, 55 METCALFE STREET, P.O. BOX 2999, STATION 
D, OTTAWA, ONTARIO, K1P5Y6

QX50
WARES: Motor vehicles, namely, automobiles, trucks, vans, 
sport utility vehicles, and structural parts therefor. Proposed Use 
in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Véhicules automobiles, nommément 
automobiles, camions, fourgonnettes, véhicules utilitaires sport 
et pièces connexes. Emploi projeté au CANADA en liaison avec 
les marchandises.

1,390,834. 2008/04/10. Nissan Jidosha Kabushiki Kaisha, (also 
trading as Nissan Motor Co., Ltd.), No.2 Takaracho, Kanagawa-
Ku, Yokohama-Shi, Kanagawa-Ken, JAPAN Representative for 
Service/Représentant pour Signification: SMART & BIGGAR, 
SUITE 900, 55 METCALFE STREET, P.O. BOX 2999, STATION 
D, OTTAWA, ONTARIO, K1P5Y6

QX55
WARES: Motor vehicles, namely, automobiles, trucks, vans, 
sport utility vehicles, and structural parts therefor. Proposed Use 
in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Véhicules automobiles, nommément 
automobiles, camions, fourgonnettes, véhicules utilitaires sport 
et pièces connexes. Emploi projeté au CANADA en liaison avec 
les marchandises.

1,390,843. 2008/04/10. Masco Corporation of Indiana, 55 East 
111th Street, Indianapolis, Indiana  46280, UNITED STATES OF 
AMERICA Representative for Service/Représentant pour 
Signification: SMART & BIGGAR, SUITE 900, 55 METCALFE 
STREET, P.O. BOX 2999, STATION D, OTTAWA, ONTARIO, 
K1P5Y6

THE NEXT GENERATION OF FAUCET
WARES: Plumbing products, namely faucets. Priority Filing 
Date: March 05, 2008, Country: UNITED STATES OF 
AMERICA, Application No: 77/413,612 in association with the 
same kind of wares. Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Articles de plomberie, nommément robinets. 
Date de priorité de production: 05 mars 2008, pays: ÉTATS-
UNIS D'AMÉRIQUE, demande no: 77/413,612 en liaison avec le 
même genre de marchandises. Emploi projeté au CANADA en 
liaison avec les marchandises.

1,394,169. 2008/05/05. West-100 Canada Incorporated, 503-25 
Watline Avenue, Mississauga, ONTARIO L4Z 2Z1 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
RIDOUT & MAYBEE LLP, SUITE 308, 1 CITY CENTRE DRIVE, 
MISSISSAUGA, ONTARIO, L5B1M2

SERVICES: Real estate services. Used in CANADA since at 
least as early as May 2007 on services.

SERVICES: Services de courtage immobilier. Employée au 
CANADA depuis au moins aussi tôt que mai 2007 en liaison 
avec les services.

1,395,481. 2008/05/13. Green Circle Food inc., 1599, rue 
Candide-Ducharme, Québec, QUÉBEC G1Y 3V6 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
MARTIN ST-AMANT, (CAIN LAMARRE CASGRAIN WELLS), 
580, GRANDE ALLÉE EST, BUREAU 440, QUÉBEC, QUÉBEC, 
G1R2K2

La couleur est revendiquée comme caractéristique de la marque 
de commerce, soit un carré noir avec le mot "Smart" en blanc, le 
mot "options" en vert et un crochet blanc dans un cercle vert.

MARCHANDISES: Porc, poulet, boeuf, dinde, charcuterie, hot-
dog, pepperoni, salami, bacon, bacon pré-cuit. Emploi projeté 
au CANADA en liaison avec les marchandises.

The colour is claimed as a feature of the trade-mark, which 
consists of a black square with the word "Smart" in white, the 
word "options" in green, and a white hook in a green circle.

WARES: Pork, chicken, beef, turkey, delicatessen meats, hot 
dog, pepperoni, salami, bacon, pre-cooked bacon. Proposed
Use in CANADA on wares.
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1,395,909. 2008/05/16. ALASKO FROZEN FOODS 
INC./ALIMENTS CONGELÉS ALASKO INC., 6810, boulevard 
des Grandes Prairies, Montréal, QUEBEC H1P 3P3 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
PHILLIPS FRIEDMAN KOTLER, PLACE DU CANADA, SUITE 
900, MONTREAL, QUEBEC, H3B2P8

YIPI FRUIT!
WARES: Packaged fruit frozen in individual sections, either 
whole or cut in pieces. Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Fruits emballés congelés en quartiers, 
entiers ou en morceaux. Emploi projeté au CANADA en liaison 
avec les marchandises.

1,395,910. 2008/05/16. ALASKO FROZEN FOODS 
INC./ALIMENTS CONGELÉS ALASKO INC., 6810, boulevard 
des Grandes Prairies, Montréal, QUEBEC H1P 3P3 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
PHILLIPS FRIEDMAN KOTLER, PLACE DU CANADA, SUITE 
900, MONTREAL, QUEBEC, H3B2P8

YIPI
WARES: Packaged fruit frozen in individual sections, either 
whole or cut in pieces. Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Fruits emballés congelés en quartiers, 
entiers ou en morceaux. Emploi projeté au CANADA en liaison 
avec les marchandises.

1,396,399. 2008/05/16. Pizzatown Limited, 7-2 Lakeside Park 
Drive, Halifax, NOVA SCOTIA B3T 1L7 Representative for 
Service/Représentant pour Signification: STEWART 
MCKELVEY STIRLING SCALES, PURDY'S WHARF TOWER 
ONE, 1959 UPPER WATER STREET, SUITE 900, P.O. BOX 
997, HALIFAX, NOVA SCOTIA, B3J2X2

FRESH TASTE LIVES HERE
The right to the exclusive use of the words FRESH and TASTE 
is disclaimed apart from the trade-mark.

WARES: Pizzas, donairs, sandwich wraps, submarine 
sandwiches, calzones, garden salads, ceasar salads, greek 
salads, chicken wings, nacho chips, poutine, french fries, onion 
rings and potato skins; alcoholic beverages, namely wine, 
cocktails, coolers and beer; non-alcoholic beverages, namely 
carbonated drinks, sports drinks, aerated water, milk and coffee; 
loungewear, sportswear and beachwear, namely t-shirts and 
hats; all of the foregoing being sold at the wholesale and retail 
levels of trade. Proposed Use in CANADA on wares.

Le droit à l'usage exclusif des mots FRESH et TASTE en dehors 
de la marque de commerce n'est pas accordé.

MARCHANDISES: Pizzas, donairs, sandwichs roulés, sous-
marins, calzones, salades jardinières, salades césar, salades 
grecques, ailes de poulet, croustilles aux nachos, poutine, frites, 
rondelles d'oignon et pelures de pommes de terre; boissons 
alcoolisées, nommément vin, cocktails, panachés et bière; 

boissons non alcoolisées, nommément boissons gazéifiées, 
boissons pour sportifs, eau gazeuse, lait et café; vêtements de 
détente, vêtements sport et vêtements de plage, nommément 
tee-shirts et chapeaux; tous les produits susmentionnés sont 
vendus en gros et au détail. Emploi projeté au CANADA en 
liaison avec les marchandises.

1,396,404. 2008/05/16. Pizzatown Limited, 7-2 Lakeside Park 
Drive, Halifax, NOVA SCOTIA B3T 1L7 Representative for 
Service/Représentant pour Signification: STEWART 
MCKELVEY STIRLING SCALES, PURDY'S WHARF TOWER 
ONE, 1959 UPPER WATER STREET, SUITE 900, P.O. BOX 
997, HALIFAX, NOVA SCOTIA, B3J2X2

WARES: Pizzas, donairs, sandwich wraps, submarine 
sandwiches, calzones, garden salads, ceasar salads, greek 
salads, chicken wings, nacho chips, poutine, french fries, onion 
rings and potato skins; alcoholic beverages, namely wine, 
cocktails, coolers and beer; non-alcoholic beverages, namely 
carbonated drinks, sports drinks, aerated water, milk and coffee; 
loungewear, sportswear and beachwear, namely t-shirts and 
hats; all of the foregoing being sold at the wholesale and retail 
levels of trade. Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Pizzas, donairs, sandwichs roulés, sous-
marins, calzones, salades jardinières, salades césar, salades 
grecques, ailes de poulet, croustilles aux nachos, poutine, frites, 
rondelles d'oignon et pelures de pommes de terre; boissons 
alcoolisées, nommément vin, cocktails, panachés et bière; 
boissons non alcoolisées, nommément boissons gazéifiées, 
boissons pour sportifs, eau gazeuse, lait et café; vêtements de 
détente, vêtements sport et vêtements de plage, nommément 
tee-shirts et chapeaux; tous les produits susmentionnés sont 
vendus en gros et au détail. Emploi projeté au CANADA en 
liaison avec les marchandises.

1,399,007. 2008/06/10. TELUS Corporation, 32S 10020 100 
Street, Edmonton, ALBERTA T5J 0N5 Representative for 
Service/Représentant pour Signification: TELUS LEGAL 
SERVICES, 32S, 10020 - 100 STREET, EDMONTON, 
ALBERTA, T5J0N5

PRESENTED BY TELUS
SERVICES: Sponsorship activities, namely providing financial 
support TO ORGANIZATIONS FOR USE IN ASSOCIATION 
WITH PLANNING, HOSTING, IMPLEMENTATION AND 
MANAGEMENT OF SPECIAL EVENTS. Used in CANADA since 
2007 on services.

SERVICES: Activités de commandite, nommément offre de 
soutien financier à des organismes relativement à la 
planification, la tenue, la mise en oeuvre et la gestion 
d'évènements spéciaux. Employée au CANADA depuis 2007 en 
liaison avec les services.
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1,402,811. 2008/07/10. Patheon Inc., 7070 Mississauga Road, 
Suite 350, Mississauga, ONTARIO L5N 7J8 Representative for 
Service/Représentant pour Signification: SMART & BIGGAR, 
438 UNIVERSITY AVENUE, SUITE 1500, BOX 111, TORONTO, 
ONTARIO, M5G2K8

SERVICES: Manufacturing services for others of 
pharmaceuticals, medicines, medicaments, veterinary products, 
and the packaging of same; product development and 
pharmaceutical manufacturing and regulatory consultancy 
services for others relating to pharmaceuticals, medicines, 
medicaments and veterinary products. Used in CANADA since 
at least as early as June 17, 2008 on services.

SERVICES: Services de fabrication pour des tiers de produits 
pharmaceutiques, de remèdes, de médicaments, de produits 
vétérinaires ainsi que services d'emballage connexe; 
développement de produits ainsi que fabrication de produits 
pharmaceutiques et services de conseil juridique pour des tiers 
ayant trait aux produits pharmaceutiques, aux remèdes, aux 
médicaments et aux produits vétérinaires. Employée au 
CANADA depuis au moins aussi tôt que le 17 juin 2008 en 
liaison avec les services.

1,405,205. 2008/07/29. Automobili Lamborghini Holding S.p.A., 
via Modena, 12, 40019 Sant'Agata Bolognese (BO), ITALY 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
GOWLING LAFLEUR HENDERSON LLP, SUITE 2600, 160 
ELGIN STREET, OTTAWA, ONTARIO, K1P1C3

URUS
WARES: Automobiles and parts thereof; model cars. Priority
Filing Date: February 28, 2008, Country: ITALY, Application No: 
MI2008C002368 in association with the same kind of wares. 
Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Automobiles et pièces connexes; modèles 
réduits d'automobiles. Date de priorité de production: 28 février 
2008, pays: ITALIE, demande no: MI2008C002368 en liaison 
avec le même genre de marchandises. Emploi projeté au 
CANADA en liaison avec les marchandises.

1,408,776. 2008/08/27. Arbor Memorial Services Inc., 2 Jane 
Street, Toronto, ONTARIO M6S 4W8 Representative for 
Service/Représentant pour Signification: GOWLING 
LAFLEUR HENDERSON LLP, SUITE 1600, 1 FIRST 
CANADIAN PLACE, 100 KING STREET WEST, TORONTO, 
ONTARIO, M5X1G5

MAKE US YOUR FIRST CALL
SERVICES: Cemetery and funeral services; arrangements and 
pre-planning for funeral and cremation services. Proposed Use 
in CANADA on services.

SERVICES: Services de cimetière et d'obsèques; arrangements 
funéraires et arrangements funéraires préalables pour services 
d'obsèques et de crémation. Emploi projeté au CANADA en 
liaison avec les services.
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Demandes d'extension / 
Applications for Extensions

396,667-1. 2007/07/24. (TMA220,982--1977/06/03) ROLAND 
CORPORATION, 2036-1 Nakagawa, Hosoe-cho, Kita-ku, 
Hamamatsu, Shizuoka, JAPAN Representative for 
Service/Représentant pour Signification: RICHES, 
MCKENZIE & HERBERT LLP, SUITE 1800, 2 BLOOR STREET 
EAST, TORONTO, ONTARIO, M4W3J5

ROLAND
WARES: Musical instruments and supplies, namely, 
microphones; audio recorders; keyboard musical instruments; 
prerecorded computer software for producing and arranging of 
musical compositions; prerecorded CD-ROMs containing music 
and pictures; electric wires; electric cables; pedal boards for use 
with musical instruments; cases for musical instruments; musical 
percussion instruments and music synthesizers. Used in
CANADA since at least as early as June 1992 on wares.

MARCHANDISES: Instruments et fournitures de musique, 
nommément microphones; enregistreurs audio; instruments de 
musique à clavier; logiciels pour la production et l'arrangement 
de compositions musicales; CD-ROM préenregistrés de musique 
et d'images; fils électriques; câbles électriques; pédaliers pour 
instruments de musique; étuis pour instruments de musique; 
instruments de musique à percussion et synthétiseurs de 
musique. Employée au CANADA depuis au moins aussi tôt que 
juin 1992 en liaison avec les marchandises.

1,066,227-1. 2007/11/13. (TMA586,691--2003/08/06) Dollarama 
L.P., 1155 Rene Levesque Blvd. West, 40th Floor, Montreal, 
QUEBEC H3B 3V2 Representative for Service/Représentant 
pour Signification: MCMILLAN LLP, 1000 SHERBROOKE 
STREET WEST, 27TH FLOOR, MONTREAL, QUEBEC, 
H3A3G4

DURAMAX
WARES: (1) Tarpaulins, namely large sheets of strong, water 
resistant or waterproof material for use as a shelter from the 
elements, a ground sheet in camping, and a drop sheet for 
painting objects such as vehicles or wood piles and tarpaulin 
stakes. (2) Door guards. (3) Packing tape and dispenser gun. (4) 
Tool and storage boxes. (5) Air conditioning filters. (6) Storage 
hooks. (7) Funnels, namely pipes with a wide, often conical 
mouth and a narrow stem used to channel oil into engines, 
having a small opening. (8) Utility knives and blades. (9) 
Jigsaw/hacksaw blades. (10) Door stoppers. (11) Tie-downs. 
(12) Dry wall anchors and hooks. (13) Carpenters pencils. (14) 
Home foam weather stripping. (15) Home window insulation kits. 
(16) Shelf brackets. (17) Wire brushes. (18) Measuring squares. 
(19) Chisels. (20) Vice grips. (21) Tin snips. (22) Wire cutters. 
(23) Adjustable wrenches. (24) Work gloves. (25) Telescopic 

magnets. (26) Telescopic screwdrivers. (27) Reflective tape. (28) 
Electric cord candy. (29) Eye guards. (30) Straps and fasteners, 
namely rachet tie down straps, bungee cords and elastic and 
non elastic straps with adhesive endings to close items and hold 
them together. (31) Household rope for attaching and hoding 
things together. (32) Plastic ties. (33) Paint rags. (34) Disposable 
coveralls. (35) Coat and hat hooks. (36) Hang all hooks. (37) C-
claps. (38) Hose clamps. (39) Ratcheting clamp and spreader. 
(40) Duct tape. (41) Glue sticks. (42) Contact cement. (43) 
Instant glue. (44) Air conditioner filters. (45) Tire pressure 
gauges. (46) Cellular belt pouches. (47) Squeegees, namely a 
hand held tool having a flat, flexible smooth blade used to 
remove or control the flow of liquid on a flat surface. (48) Hose 
and garden tool holder. (49) Door draft stoppers. (50) Closet 
push lights. (51) Shower/bath safe strips. (52) Carpet mounting 
tape. (53) Lock de-icer. (54) Tire and ball air pump. (55) Hook 
and loop straps. (56) Tape measure holder. (57) Dust pans. (58) 
Tool holders and racks. (59) Sanding blocks. (60) Drawer 
handles and knobs. (61) Picture hanging kits comprising nails, 
screws and wire. (62) Carpenters pencil sharpeners. (63) Socket 
sets. (64) Ratchets. (65) Line reels. (66) Wrist strap. (67) Shrink 
wrap. (68) Stacking parts bins. (69) Corner brace. (70) 
Woodworking and metal files. (71) Grabbing device to retrieve 
out of reach items. Used in CANADA since October 25, 1999 on 
wares (45); April 25, 2000 on wares (9); June 22, 2000 on wares 
(53); June 27, 2000 on wares (8); July 09, 2000 on wares (10); 
August 14, 2000 on wares (54); November 10, 2000 on wares 
(11); November 21, 2000 on wares (24); December 19, 2000 on 
wares (28); March 01, 2001 on wares (27); March 21, 2001 on 
wares (22); May 01, 2001 on wares (14); June 06, 2001 on 
wares (30); July 04, 2001 on wares (15); July 20, 2001 on wares 
(34); July 23, 2001 on wares (7); August 02, 2001 on wares (18), 
(49); September 21, 2001 on wares (32); December 14, 2001 on 
wares (52); January 10, 2002 on wares (31); January 17, 2002 
on wares (12); February 27, 2002 on wares (50); April 15, 2002 
on wares (51); May 13, 2002 on wares (48); July 13, 2002 on 
wares (23); July 24, 2002 on wares (5); July 25, 2002 on wares 
(43); July 31, 2002 on wares (20); August 01, 2002 on wares (1); 
August 05, 2002 on wares (29); August 07, 2002 on wares (41); 
August 20, 2002 on wares (17); August 22, 2002 on wares (6); 
September 04, 2002 on wares (2); December 19, 2002 on wares 
(44); December 20, 2002 on wares (47); March 06, 2003 on 
wares (19); May 07, 2003 on wares (42); June 05, 2003 on 
wares (13); June 18, 2003 on wares (16), (21); June 25, 2003 on 
wares (4); July 11, 2003 on wares (39); July 18, 2003 on wares 
(3); December 20, 2003 on wares (25); January 26, 2004 on 
wares (35); March 25, 2004 on wares (33); June 03, 2004 on 
wares (40); June 09, 2004 on wares (36); August 16, 2004 on 
wares (37), (38); September 23, 2004 on wares (26); October 
22, 2004 on wares (46); January 27, 2005 on wares (62); 
February 02, 2005 on wares (63); March 14, 2005 on wares (59); 
March 30, 2005 on wares (68); April 07, 2005 on wares (57); July 
07, 2005 on wares (60); August 01, 2005 on wares (69); 
September 12, 2005 on wares (64); November 17, 2005 on 
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wares (70); December 28, 2005 on wares (65); January 16, 2006 
on wares (61); February 01, 2006 on wares (56), (58); March 17, 
2006 on wares (55); September 06, 2006 on wares (67); May 02, 
2007 on wares (71); May 29, 2007 on wares (66).

MARCHANDISES: (1) Bâches, nommément grandes toiles 
solides, résistant à l'eau ou imperméables, pour utilisation 
comme abri contres les éléments, comme tapis de sol en 
camping et comme toile de protection pour la peinture d'objets 
comme les véhicules ou les pilots, et piquets de bâches. (2) 
Bloque-portes. (3) Ruban d'emballage et fusil distributeur. (4) 
Boîtes à outils et boîtes de rangement. (5) Filtres de 
climatiseurs. (6) Crochets de rangement. (7) Entonnoirs, 
nommément tuyaux à large ouverture, souvent conique, et à 
l'extrémité étroite utilisés pour transvaser l'huile dans les 
moteurs à petite ouverture. (8) Couteaux universels et lames. (9) 
Lames de scies sauteuses et de scies à métaux. (10) Arrêts de 
porte. (11) Dispositifs d'arrimage. (12) Ancrages et crochets de 
cloisons sèches. (13) Crayons de charpentiers. (14) Bourrelet de 
calfeutrage en mousse pour la maison. (15) Ensembles 
d'isolation de fenêtres pour la maison. (16) Consoles pour 
tablettes. (17) Brosses métalliques. (18) Équerres. (19) Ciseaux. 
(20) Pinces-étaux. (21) Cisailles de ferblantier. (22) Coupe-fils. 
(23) Clés à molette. (24) Gants de travail. (25) Aimants 
télescopiques. (26) Tournevis télescopiques. (27) Ruban 
réfléchissant. (28) Enrouleur de rallonge électrique. (29) 
Protecteurs pour les yeux. (30) Sangles et attaches, 
nommément sangles d'arrimage à cliquet, tendeurs élastiques et 
sangles élastiques et non élastiques aux embouts adhésifs pour 
fermer ou retenir des articles. (31) Corde pour la maison servant 
à fixer et à retenir des articles. (32) Attaches en plastique. (33) 
Chiffons pour la peinture. (34) Combinaisons jetables. (35) 
Crochets à manteaux et à chapeaux. (36) Crochets tout usage. 
(37) Serre-joints en c. (38) Colliers de serrage pour boyau. (39) 
Brides de serrage à cliquet et écarteurs. (40) Ruban à conduits. 
(41) Bâtonnets de colle. (42) Adhésif de contact. (43) . (44) 
Appareils. (45) Pressomètres à pneumatiques. (46) . (47) 
Raclettes, nommément outils à main à lame plate et flexible 
utilisés pour enlever un liquide d'une surface plane ou en 
contrôler le débit. (48) Supports de tuyaux flexibles et d'outils de 
jardin. (49) Coupe-froid pour portes. (50) Lampes à bouton-
poussoir pour placard. (51) Bandes antidérapantes pour la 
douche et le bain. (52) Adhésif de montage de tapis. (53) Antigel 
de serrure. (54) Pompes à air pour pneus et ballons. (55) 
Attaches velcro. (56) Porte-ruban à mesurer. (57) Porte-
poussière. (58) Porte-outils et supports à outils. (59) Blocs à 
poncer. (60) Poignées et boutons de tiroir. (61) Ensembles pour 
accrocher les cadres comprenant des clous, des vis et des fils. 
(62) Taille-crayon pour charpentiers. (63) Jeux de douilles. (64) 
Clés à rochet. (65) Dévidoirs de cordeau. (66) Dragonne. (67) 
Pellicule rétractable. (68) Caisses empilables. (69) Écharpe. (70) 
Limes à bois et à métal. (71) Dispositif de préhension pour 
récupérer les articles hors de portée. Employée au CANADA 
depuis 25 octobre 1999 en liaison avec les marchandises (45); 
25 avril 2000 en liaison avec les marchandises (9); 22 juin 2000 
en liaison avec les marchandises (53); 27 juin 2000 en liaison 
avec les marchandises (8); 09 juillet 2000 en liaison avec les 
marchandises (10); 14 août 2000 en liaison avec les 
marchandises (54); 10 novembre 2000 en liaison avec les 
marchandises (11); 21 novembre 2000 en liaison avec les 
marchandises (24); 19 décembre 2000 en liaison avec les 
marchandises (28); 01 mars 2001 en liaison avec les 

marchandises (27); 21 mars 2001 en liaison avec les 
marchandises (22); 01 mai 2001 en liaison avec les 
marchandises (14); 06 juin 2001 en liaison avec les 
marchandises (30); 04 juillet 2001 en liaison avec les 
marchandises (15); 20 juillet 2001 en liaison avec les 
marchandises (34); 23 juillet 2001 en liaison avec les 
marchandises (7); 02 août 2001 en liaison avec les 
marchandises (18), (49); 21 septembre 2001 en liaison avec les 
marchandises (32); 14 décembre 2001 en liaison avec les 
marchandises (52); 10 janvier 2002 en liaison avec les 
marchandises (31); 17 janvier 2002 en liaison avec les 
marchandises (12); 27 février 2002 en liaison avec les 
marchandises (50); 15 avril 2002 en liaison avec les 
marchandises (51); 13 mai 2002 en liaison avec les 
marchandises (48); 13 juillet 2002 en liaison avec les 
marchandises (23); 24 juillet 2002 en liaison avec les 
marchandises (5); 25 juillet 2002 en liaison avec les 
marchandises (43); 31 juillet 2002 en liaison avec les 
marchandises (20); 01 août 2002 en liaison avec les 
marchandises (1); 05 août 2002 en liaison avec les 
marchandises (29); 07 août 2002 en liaison avec les 
marchandises (41); 20 août 2002 en liaison avec les 
marchandises (17); 22 août 2002 en liaison avec les 
marchandises (6); 04 septembre 2002 en liaison avec les 
marchandises (2); 19 décembre 2002 en liaison avec les 
marchandises (44); 20 décembre 2002 en liaison avec les 
marchandises (47); 06 mars 2003 en liaison avec les 
marchandises (19); 07 mai 2003 en liaison avec les 
marchandises (42); 05 juin 2003 en liaison avec les 
marchandises (13); 18 juin 2003 en liaison avec les 
marchandises (16), (21); 25 juin 2003 en liaison avec les 
marchandises (4); 11 juillet 2003 en liaison avec les 
marchandises (39); 18 juillet 2003 en liaison avec les 
marchandises (3); 20 décembre 2003 en liaison avec les 
marchandises (25); 26 janvier 2004 en liaison avec les 
marchandises (35); 25 mars 2004 en liaison avec les 
marchandises (33); 03 juin 2004 en liaison avec les 
marchandises (40); 09 juin 2004 en liaison avec les 
marchandises (36); 16 août 2004 en liaison avec les 
marchandises (37), (38); 23 septembre 2004 en liaison avec les 
marchandises (26); 22 octobre 2004 en liaison avec les 
marchandises (46); 27 janvier 2005 en liaison avec les 
marchandises (62); 02 février 2005 en liaison avec les 
marchandises (63); 14 mars 2005 en liaison avec les 
marchandises (59); 30 mars 2005 en liaison avec les 
marchandises (68); 07 avril 2005 en liaison avec les 
marchandises (57); 07 juillet 2005 en liaison avec les 
marchandises (60); 01 août 2005 en liaison avec les 
marchandises (69); 12 septembre 2005 en liaison avec les 
marchandises (64); 17 novembre 2005 en liaison avec les 
marchandises (70); 28 décembre 2005 en liaison avec les 
marchandises (65); 16 janvier 2006 en liaison avec les 
marchandises (61); 01 février 2006 en liaison avec les 
marchandises (56), (58); 17 mars 2006 en liaison avec les 
marchandises (55); 06 septembre 2006 en liaison avec les 
marchandises (67); 02 mai 2007 en liaison avec les 
marchandises (71); 29 mai 2007 en liaison avec les 
marchandises (66).
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1,178,962-1. 2007/12/11. (TMA615,296--2004/07/20) Rainbow 
Songs Inc., 182 Wright Avenue, Toronto, ONTARIO M6R 1L2 
Representative for Service/Représentant pour Signification: 
MARK BLUMBERG, (BLUMBERG SEGAL LLP), 390 BAY 
STREET, SUITE 1202, TORONTO, ONTARIO, M5H2Y2

RAINBOW SONGS
WARES: (1) Pre-recorded compact discs featuring children's 
music, musical instruments. (2) T-Shirts. SERVICES: (1) 
Providing dance lessons to children, publishing music for 
children and selling musical instruments and pre-recorded CDs 
featuring children's music. (2) Selling T-Shirts. Used in CANADA 
since January 31, 2006 on wares (1) and on services (1); 
December 01, 2007 on wares (2) and on services (2).

MARCHANDISES: (1) Disques compacts préenregistrés de 
musique pour enfants, instruments de musique. (2) Tee-shirts. 
SERVICES: (1) Offre de leçons de danse pour enfants, 
publication de musique pour enfants ainsi que vente 
d'instruments de musique et de CD préenregistrés de musique 
pour enfants. (2) Vente de tee-shirts. Employée au CANADA 
depuis 31 janvier 2006 en liaison avec les marchandises (1) et 
en liaison avec les services (1); 01 décembre 2007 en liaison 
avec les marchandises (2) et en liaison avec les services (2).

1,269,830-1. 2007/12/03. (TMA677,997--2006/12/01) 
ALPINESTARS RESEARCH SRL, Via De Gasperi 54, 31010 
Coste di, Maser (Treviso), ITALY Representative for 
Service/Représentant pour Signification: OGILVY RENAULT 
LLP/S.E.N.C.R.L.,S.R.L., 1981 MCGILL COLLEGE AVENUE, 
SUITE 1600, MONTREAL, QUEBEC, H3A2Y3

ONE GOAL. ONE VISION.
WARES: Jewellery; precious stones; horological and 
chronometric instruments, namely watches, sporting watches, 
wristwatches, waterproof watches. Used in ITALY on wares. 
Registered in or for ITALY on September 25, 2002 under No. 
911.925 on wares.

MARCHANDISES: Bijoux; pierres précieuses; instruments 
d'horlogerie et de chronométrage, nommément montres, 
montres de spor t ,  montres-bracelets, montres étanches. 
Employée: ITALIE en liaison avec les marchandises. 
Enregistrée dans ou pour ITALIE le 25 septembre 2002 sous le 
No. 911.925 en liaison avec les marchandises.
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Enregistrements / 
Registrations

TMA730,209. December 04, 2008. Appln No. 1,377,369. Vol.55 
Issue 2808. August 20, 2008. Wild Goose Vintners Inc.

TMA730,210. December 04, 2008. Appln No. 1,373,415. Vol.55 
Issue 2808. August 20, 2008. TurnAround Couriers Inc.

TMA730,211. December 05, 2008. Appln No. 1,402,444. Vol.55 
Issue 2807. August 13, 2008. Lang Michener LLP.

TMA730,212. December 05, 2008. Appln No. 1,311,312. Vol.55 
Issue 2782. February 20, 2008. SANYANG INDUSTRY CO., 
LTD.

TMA730,213. December 05, 2008. Appln No. 1,311,311. Vol.55 
Issue 2782. February 20, 2008. SANYANG INDUSTRY CO., 
LTD.

TMA730,214. December 05, 2008. Appln No. 1,322,698. Vol.55 
Issue 2801. July 02, 2008. Macy's Department Stores, Inc.

TMA730,215. December 05, 2008. Appln No. 1,371,379. Vol.55 
Issue 2807. August 13, 2008. Placement Montrusco Bolton inc. / 
Montrusco Bolton Investments inc.

TMA730,216. December 05, 2008. Appln No. 1,370,138. Vol.55 
Issue 2800. June 25, 2008. Alaska Airlines, Inc.

TMA730,217. December 05, 2008. Appln No. 1,358,338. Vol.55 
Issue 2807. August 13, 2008. AGROINDUSTRIAL HUAQUÉN 
S.A.

TMA730,218. December 05, 2008. Appln No. 1,357,459. Vol.55 
Issue 2807. August 13, 2008. Lynn Valley Optical Inc.

TMA730,219. December 05, 2008. Appln No. 1,322,001. Vol.55 
Issue 2804. July 23, 2008. Masia Vallformosa, S.L.

TMA730,220. December 05, 2008. Appln No. 1,343,837. Vol.55 
Issue 2809. August 27, 2008. Guelph Cutten Club.

TMA730,221. December 05, 2008. Appln No. 1,373,487. Vol.55 
Issue 2807. August 13, 2008. Big Mountain Coffee House & 
Roasters Ltd.

TMA730,222. December 05, 2008. Appln No. 1,344,918. Vol.54 
Issue 2775. January 02, 2008. Willis Ansong.

TMA730,223. December 05, 2008. Appln No. 1,357,864. Vol.55 
Issue 2782. February 20, 2008. NewSolve Corporationa 
corporation incorporated under the Canada Business 
Corporations Act.

TMA730,224. December 05, 2008. Appln No. 1,335,925. Vol.55 
Issue 2808. August 20, 2008. BBI Restaurant Inc.

TMA730,225. December 05, 2008. Appln No. 1,335,926. Vol.55 
Issue 2808. August 20, 2008. BBI Restaurant Inc.

TMA730,226. December 05, 2008. Appln No. 1,336,011. Vol.55 
Issue 2789. April 09, 2008. OTTO (GMBH & CO KG).

TMA730,227. December 05, 2008. Appln No. 1,336,704. Vol.55 
Issue 2800. June 25, 2008. Krueger International, Inc.a 
Wisconsin corporation.

TMA730,228. December 05, 2008. Appln No. 1,337,393. Vol.54 
Issue 2760. September 19, 2007. ROYAL BANK OF CANADA -
BANQUE ROYALE DU CANADA.

TMA730,229. December 05, 2008. Appln No. 1,159,383. Vol.51 
Issue 2583. April 28, 2004. GA MODEFINE S.A.

TMA730,230. December 05, 2008. Appln No. 1,344,864. Vol.55 
Issue 2807. August 13, 2008. Nutreco Canada Inc.

TMA730,231. December 05, 2008. Appln No. 1,345,300. Vol.55 
Issue 2800. June 25, 2008. COST LESS EXPRESS LTD.

TMA730,232. December 05, 2008. Appln No. 1,345,855. Vol.55 
Issue 2779. January 30, 2008. Real Smart Real Estate Tutorial 
Services Inc.

TMA730,233. December 05, 2008. Appln No. 1,356,373. Vol.55 
Issue 2808. August 20, 2008. HR Options, Inc.

TMA730,234. December 05, 2008. Appln No. 1,356,759. Vol.55 
Issue 2804. July 23, 2008. RHEEM MANUFACTURING 
COMPANY.

TMA730,235. December 05, 2008. Appln No. 1,357,865. Vol.55 
Issue 2786. March 19, 2008. NewSolve Corporationa corporation 
incorporated under the Canada Business Corporations Act.

TMA730,236. December 05, 2008. Appln No. 1,281,746. Vol.53 
Issue 2722. December 27, 2006. W.P. COMERFORD.

TMA730,237. December 05, 2008. Appln No. 1,357,866. Vol.55 
Issue 2787. March 26, 2008. WebGenuity Corporationa 
corporation incorporated under the Canada Business 
Corporations Act.

TMA730,238. December 05, 2008. Appln No. 1,357,868. Vol.55 
Issue 2787. March 26, 2008. WebGenuity Corporationa 
corporation incorporated under the Canada Business 
Corporations Act.
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TMA730,239. December 05, 2008. Appln No. 1,333,011. Vol.55 
Issue 2806. August 06, 2008. Carlton A. Hanchard.

TMA730,240. December 05, 2008. Appln No. 1,346,884. Vol.55 
Issue 2808. August 20, 2008. Abadia Retuerta, S.A.

TMA730,241. December 05, 2008. Appln No. 1,252,613. Vol.55 
Issue 2808. August 20, 2008. DEPUY, INC.

TMA730,242. December 05, 2008. Appln No. 1,183,319. Vol.55 
Issue 2789. April 09, 2008. SMARTPOOL INC.

TMA730,243. December 05, 2008. Appln No. 1,222,238. Vol.54 
Issue 2751. July 18, 2007. Raleigh UK Limited.

TMA730,244. December 05, 2008. Appln No. 1,229,898. Vol.55 
Issue 2789. April 09, 2008. Elaph Publishing Limited (A United 
Kingdom Limited Company).

TMA730,245. December 05, 2008. Appln No. 1,232,423. Vol.55 
Issue 2784. March 05, 2008. Eastman Chemical Company(a 
corporation of the State of Delaware).

TMA730,246. December 05, 2008. Appln No. 1,282,941. Vol.54 
Issue 2755. August 15, 2007. JAYCO, INC.

TMA730,247. December 05, 2008. Appln No. 1,283,018. Vol.53 
Issue 2699. July 19, 2006. THE GOODYEAR TIRE & RUBBER 
COMPANY.

TMA730,248. December 05, 2008. Appln No. 1,283,115. Vol.55 
Issue 2789. April 09, 2008. Isotorque, Inc.a New York 
corporation.

TMA730,249. December 05, 2008. Appln No. 1,283,386. Vol.54 
Issue 2774. December 26, 2007. Unichema Chemie BV.

TMA730,250. December 05, 2008. Appln No. 1,172,206. Vol.55 
Issue 2783. February 27, 2008. America's Best Inn, Inc.

TMA730,251. December 05, 2008. Appln No. 1,337,603. Vol.55 
Issue 2797. June 04, 2008. GlaxoSmithKline Consumer 
Healthcare Inc.

TMA730,252. December 05, 2008. Appln No. 1,338,091. Vol.55 
Issue 2793. May 07, 2008. Pro Hockey Life Sporting Goods Inc.

TMA730,253. December 05, 2008. Appln No. 1,338,234. Vol.55 
Issue 2793. May 07, 2008. Pro Hockey Life Sporting Goods Inc.

TMA730,254. December 05, 2008. Appln No. 1,341,803. Vol.55 
Issue 2788. April 02, 2008. JohnsonDiversey, Inc.(a Delaware 
corporation).

TMA730,255. December 05, 2008. Appln No. 1,343,886. Vol.55 
Issue 2800. June 25, 2008. XMicro LLC.

TMA730,256. December 05, 2008. Appln No. 1,239,086. Vol.55 
Issue 2786. March 19, 2008. Mississauga Oakville Veterinary 
Emergency Hospital Professional Corporation.

TMA730,257. December 05, 2008. Appln No. 1,282,422. Vol.53 
Issue 2722. December 27, 2006. MINUS FORTY 
TECHNOLOGIES CORP.

TMA730,258. December 05, 2008. Appln No. 1,345,368. Vol.55 
Issue 2809. August 27, 2008. GROUNDWORK OPEN SOURCE, 
INC.

TMA730,259. December 05, 2008. Appln No. 1,340,946. Vol.55 
Issue 2782. February 20, 2008. ALRO Machine Corp.

TMA730,260. December 08, 2008. Appln No. 1,396,961. Vol.55 
Issue 2809. August 27, 2008. Pro Oil Management Inc.

TMA730,261. December 08, 2008. Appln No. 1,340,799. Vol.55 
Issue 2780. February 06, 2008. JINGJIN FILTER PRESS 
GROUP CO., LTD.

TMA730,262. December 08, 2008. Appln No. 1,365,363. Vol.55 
Issue 2792. April 30, 2008. TONGLING TRINITY 
TECHNOLOGY CO., LTD.

TMA730,263. December 08, 2008. Appln No. 1,363,456. Vol.55 
Issue 2793. May 07, 2008. DARYL THIBERT.

TMA730,264. December 08, 2008. Appln No. 1,369,697. Vol.55 
Issue 2808. August 20, 2008. ZHEJIANG HANGCHA 
ENGINEERING MACHINERY CO., LTD.

TMA730,265. December 08, 2008. Appln No. 1,369,698. Vol.55 
Issue 2808. August 20, 2008. ZHEJIANG HANGCHA 
ENGINEERING MACHINERY CO., LTD.

TMA730,266. December 08, 2008. Appln No. 1,362,374. Vol.55 
Issue 2807. August 13, 2008. GUANGZHOU ISTONE JEWELRY 
CO., LTD.

TMA730,267. December 08, 2008. Appln No. 1,378,140. Vol.55 
Issue 2809. August 27, 2008. Pro Oil Management Inc.

TMA730,268. December 08, 2008. Appln No. 1,369,699. Vol.55 
Issue 2807. August 13, 2008. ZHEJIANG SEC APPAREL CO., 
LTD.

TMA730,269. December 08, 2008. Appln No. 1,265,056. Vol.55 
Issue 2804. July 23, 2008. Foster's Brands Limited.

TMA730,270. December 08, 2008. Appln No. 1,270,250. Vol.53 
Issue 2693. June 07, 2006. Managerial Design Corporation.

TMA730,271. December 08, 2008. Appln No. 1,158,534. Vol.50 
Issue 2545. August 06, 2003. Ford Motor Company of Canada, 
Limited.

TMA730,272. December 08, 2008. Appln No. 1,293,163. Vol.55 
Issue 2804. July 23, 2008. Stranded Data Management Systems 
Inc.

TMA730,273. December 08, 2008. Appln No. 1,280,218. Vol.54 
Issue 2765. October 24, 2007. Maconomy A/S(a Danish public 
limited company).
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TMA730,274. December 08, 2008. Appln No. 1,052,011. Vol.55 
Issue 2806. August 06, 2008. PLANTES & MÉDECINES.

TMA730,275. December 08, 2008. Appln No. 1,104,179. Vol.55 
Issue 2808. August 20, 2008. C.I. UNION DE BANANEROS DE 
URABA, S.A. DBA UNIBAN.

TMA730,276. December 08, 2008. Appln No. 1,345,123. Vol.55 
Issue 2787. March 26, 2008. Marvin & Palmer Associates, Inc.

TMA730,277. December 08, 2008. Appln No. 1,356,321. Vol.55 
Issue 2798. June 11, 2008. OTTO (GMBH & CO.KG).

TMA730,278. December 08, 2008. Appln No. 1,237,932. Vol.52 
Issue 2660. October 19, 2005. MIJO CORPORATION.

TMA730,279. December 08, 2008. Appln No. 1,152,113. Vol.50 
Issue 2547. August 20, 2003. MICROSOFT CORPORATION.

TMA730,280. December 08, 2008. Appln No. 1,347,611. Vol.55 
Issue 2807. August 13, 2008. BSH Home Appliances 
Corporation.

TMA730,281. December 08, 2008. Appln No. 1,281,539. Vol.53 
Issue 2698. July 12, 2006. ELECTROLUX HOME PRODUCTS, 
INC.

TMA730,282. December 08, 2008. Appln No. 1,282,290. Vol.54 
Issue 2724. January 10, 2007. The Mood Disorders Association 
of Ontario.

TMA730,283. December 08, 2008. Appln No. 1,284,973. Vol.54 
Issue 2770. November 28, 2007. Canadian Tire Corporation, 
Limited.

TMA730,284. December 08, 2008. Appln No. 1,356,478. Vol.55 
Issue 2805. July 30, 2008. Hayes Handpiece Franchises, Inc.

TMA730,285. December 08, 2008. Appln No. 1,358,210. Vol.55 
Issue 2783. February 27, 2008. The Population Council, Inc.

TMA730,286. December 08, 2008. Appln No. 1,313,069. Vol.55 
Issue 2804. July 23, 2008. Sipco Industries Ltd.

TMA730,287. December 08, 2008. Appln No. 1,305,656. Vol.55 
Issue 2787. March 26, 2008. GKN Driveline International GmbH.

TMA730,288. December 08, 2008. Appln No. 1,320,804. Vol.55 
Issue 2783. February 27, 2008. SPC Resources, Inc.

TMA730,289. December 08, 2008. Appln No. 1,320,808. Vol.55 
Issue 2783. February 27, 2008. SPC Resources, Inc.

TMA730,290. December 08, 2008. Appln No. 1,320,815. Vol.55 
Issue 2783. February 27, 2008. SPC Resources, Inc.

TMA730,291. December 08, 2008. Appln No. 1,323,777. Vol.55 
Issue 2785. March 12, 2008. Under Dog Media, L.P.

TMA730,292. December 08, 2008. Appln No. 1,329,654. Vol.54 
Issue 2750. July 11, 2007. GLOBE ELECTRIC COMPANY INC./ 
COMPAGNIE GLOBE ÉLECTRIQUE INC.

TMA730,293. December 08, 2008. Appln No. 1,335,099. Vol.55 
Issue 2782. February 20, 2008. Pentland Brands plc.

TMA730,294. December 08, 2008. Appln No. 1,360,668. Vol.55 
Issue 2803. July 16, 2008. Framework Foundation.

TMA730,295. December 08, 2008. Appln No. 1,256,959. Vol.53 
Issue 2678. February 22, 2006. DD IP Holder LLC.

TMA730,296. December 08, 2008. Appln No. 1,196,799. Vol.52 
Issue 2637. May 11, 2005. 2L INTERNATIONAL BV.

TMA730,297. December 08, 2008. Appln No. 1,230,615. Vol.54 
Issue 2764. October 17, 2007. RICHEMONT INTERNATIONAL 
SA.

TMA730,298. December 08, 2008. Appln No. 1,250,859. Vol.52 
Issue 2656. September 21, 2005. Parmalat Canada Inc.

TMA730,299. December 08, 2008. Appln No. 1,324,344. Vol.55 
Issue 2801. July 02, 2008. Spark Training & Coaching 
Associates Inc.

TMA730,300. December 08, 2008. Appln No. 1,361,358. Vol.55 
Issue 2806. August 06, 2008. EMUSICA  ACQUISITION 
CORPORATION.

TMA730,301. December 08, 2008. Appln No. 1,297,493. Vol.54 
Issue 2773. December 19, 2007. Interpatent & Brands S.à.r.l.

TMA730,302. December 08, 2008. Appln No. 1,362,279. Vol.55 
Issue 2805. July 30, 2008. Sentis Pty Ltd.

TMA730,303. December 08, 2008. Appln No. 1,362,280. Vol.55 
Issue 2805. July 30, 2008. Sentis Pty Ltd.

TMA730,304. December 08, 2008. Appln No. 1,366,008. Vol.55 
Issue 2808. August 20, 2008. Bunn-O-Matic Corporation.

TMA730,305. December 08, 2008. Appln No. 1,370,407. Vol.55 
Issue 2804. July 23, 2008. Emisphere Technologies, Inc.

TMA730,306. December 08, 2008. Appln No. 1,279,415. Vol.53 
Issue 2702. August 09, 2006. Nike International Ltd.

TMA730,307. December 08, 2008. Appln No. 1,279,828. Vol.54 
Issue 2731. February 28, 2007. Noveo Technologies Inc.

TMA730,308. December 08, 2008. Appln No. 1,279,836. Vol.53 
Issue 2707. September 13, 2006. Janes Family Foods Ltd.

TMA730,309. December 08, 2008. Appln No. 1,280,757. Vol.53 
Issue 2700. July 26, 2006. LG ELECTRONICS INC.
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TMA730,310. December 08, 2008. Appln No. 1,281,266. Vol.53 
Issue 2696. June 28, 2006. ELECTROLUX HOME PRODUCTS, 
INC.

TMA730,311. December 08, 2008. Appln No. 1,281,268. Vol.53 
Issue 2700. July 26, 2006. ELECTROLUX HOME PRODUCTS, 
INC.

TMA730,312. December 08, 2008. Appln No. 1,281,269. Vol.53 
Issue 2700. July 26, 2006. ELECTROLUX HOME PRODUCTS, 
INC.

TMA730,313. December 08, 2008. Appln No. 1,281,270. Vol.53 
Issue 2701. August 02, 2006. ELECTROLUX HOME 
PRODUCTS, INC.

TMA730,314. December 08, 2008. Appln No. 1,281,271. Vol.53 
Issue 2701. August 02, 2006. ELECTROLUX HOME 
PRODUCTS, INC.

TMA730,315. December 08, 2008. Appln No. 1,318,108. Vol.55 
Issue 2807. August 13, 2008. BSH Home Appliances 
Corporation.

TMA730,316. December 08, 2008. Appln No. 1,324,854. Vol.55 
Issue 2801. July 02, 2008. TELUS Corporation.

TMA730,317. December 08, 2008. Appln No. 1,255,415. Vol.55 
Issue 2784. March 05, 2008. SPREADTRUM 
COMMUNICATIONS INC.

TMA730,318. December 08, 2008. Appln No. 1,255,449. Vol.53 
Issue 2672. January 11, 2006. GOSS INTERNATIONAL 
CORPORATION.

TMA730,319. December 08, 2008. Appln No. 1,256,958. Vol.53 
Issue 2681. March 15, 2006. DD IP Holder LLC.

TMA730,320. December 08, 2008. Appln No. 1,362,277. Vol.55 
Issue 2805. July 30, 2008. Sentis Pty Ltd.

TMA730,321. December 08, 2008. Appln No. 1,257,432. Vol.52 
Issue 2658. October 05, 2005. NPS Pharmaceuticals, Inc.

TMA730,322. December 08, 2008. Appln No. 1,335,703. Vol.55 
Issue 2808. August 20, 2008. M.B.M. International Trading & 
Manufacturing Company Ltd.

TMA730,323. December 08, 2008. Appln No. 1,101,638. Vol.55 
Issue 2807. August 13, 2008. Fabrice Benhamoua French 
individual.

TMA730,324. December 08, 2008. Appln No. 1,333,635. Vol.55 
Issue 2788. April 02, 2008. Pelliko inc.

TMA730,325. December 08, 2008. Appln No. 1,297,524. Vol.54 
Issue 2734. March 21, 2007. ESSARIS GROUP INC.

TMA730,326. December 08, 2008. Appln No. 1,371,707. Vol.55 
Issue 2808. August 20, 2008. Raymond Huneault.

TMA730,327. December 08, 2008. Appln No. 1,291,500. Vol.55 
Issue 2797. June 04, 2008. OPTIMISO SA.

TMA730,328. December 08, 2008. Appln No. 1,377,133. Vol.55 
Issue 2806. August 06, 2008. LES FROMAGES SAPUTO 
S.E.N.C. / SAPUTO CHEESE G.P.

TMA730,329. December 08, 2008. Appln No. 1,283,078. Vol.55 
Issue 2805. July 30, 2008. CENTRE QUÉBÉCOIS 
D'INNOVATION EN BIOTECHNOLOGIE.

TMA730,330. December 08, 2008. Appln No. 1,323,057. Vol.54 
Issue 2764. October 17, 2007. COMPAGNIE GERVAIS 
DANONE.

TMA730,331. December 08, 2008. Appln No. 1,265,960. Vol.55 
Issue 2784. March 05, 2008. 3088-1288 Québec inc.

TMA730,332. December 08, 2008. Appln No. 1,326,393. Vol.54 
Issue 2756. August 22, 2007. DANS UN JARDIN CANADA INC.

TMA730,333. December 08, 2008. Appln No. 1,291,786. Vol.54 
Issue 2736. April 04, 2007. Comité organisateur du Congrès 
mondial acadien de 2009 Inc.

TMA730,334. December 08, 2008. Appln No. 1,347,655. Vol.54 
Issue 2772. December 12, 2007. ALIMENTS OUIMET-CORDON 
BLEU INC./OUIMET-CORDON BLEU FOODS INC.

TMA730,335. December 08, 2008. Appln No. 1,224,258. Vol.54 
Issue 2736. April 04, 2007. SEGUIN MOREAU & C°, Société par 
actions simplifiée.

TMA730,336. December 08, 2008. Appln No. 1,347,657. Vol.54 
Issue 2772. December 12, 2007. ALIMENTS OUIMET-CORDON 
BLEU INC./OUIMET-CORDON BLEU FOODS INC.

TMA730,337. December 08, 2008. Appln No. 1,293,885. Vol.54 
Issue 2756. August 22, 2007. The Wildflower Honey Company, a 
Partnership.

TMA730,338. December 08, 2008. Appln No. 1,272,266. Vol.55 
Issue 2783. February 27, 2008. 300884 British Columbia 
Limited, 483752 B.C. Ltd and Canatrac International Inc., 
Partners of a corporate partnership trading as PacBrake 
Company.

TMA730,339. December 08, 2008. Appln No. 1,278,657. Vol.53 
Issue 2683. March 29, 2006. Berol Corporation(a Delaware 
corporation).

TMA730,340. December 08, 2008. Appln No. 1,346,143. Vol.54 
Issue 2772. December 12, 2007. Oceanside Equipment Limited.

TMA730,341. December 08, 2008. Appln No. 1,309,399. Vol.55 
Issue 2800. June 25, 2008. KABUSHIKI KAISHA YASKAWA 
DENKI, a legal entity.

TMA730,342. December 08, 2008. Appln No. 1,344,982. Vol.55 
Issue 2776. January 09, 2008. 2733552 Canada Inc.
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TMA730,343. December 08, 2008. Appln No. 1,365,202. Vol.55 
Issue 2805. July 30, 2008. Midsun Specialty Products, Inc.

TMA730,344. December 08, 2008. Appln No. 1,339,228. Vol.54 
Issue 2775. January 02, 2008. MeadWestvaco Corporation, a 
legal entity.

TMA730,345. December 08, 2008. Appln No. 1,344,856. Vol.55 
Issue 2801. July 02, 2008. Benjamin Moore & Co., Limited.

TMA730,346. December 08, 2008. Appln No. 1,298,042. Vol.54 
Issue 2744. May 30, 2007. Meryl J. Squires, an individual.

TMA730,347. December 08, 2008. Appln No. 1,298,044. Vol.54 
Issue 2744. May 30, 2007. Meryl J. Squires, an individual.

TMA730,348. December 08, 2008. Appln No. 1,299,393. Vol.54 
Issue 2770. November 28, 2007. Prinsco, Inc., a Minnesota 
corporation.

TMA730,349. December 08, 2008. Appln No. 1,303,864. Vol.55 
Issue 2784. March 05, 2008. Allen-Vanguard Technologies Inc.

TMA730,350. December 08, 2008. Appln No. 1,370,857. Vol.55 
Issue 2807. August 13, 2008. Myron Corp.

TMA730,351. December 08, 2008. Appln No. 1,374,449. Vol.55 
Issue 2806. August 06, 2008. 314321 ONTARIO LIMITED 
CARRYING ON BUSINESS AS BULL INDUSTRIAL SUPPLY.

TMA730,352. December 08, 2008. Appln No. 1,376,270. Vol.55 
Issue 2797. June 04, 2008. Eqal, Inc.

TMA730,353. December 08, 2008. Appln No. 1,376,662. Vol.55 
Issue 2808. August 20, 2008. Nealanders International Inc.

TMA730,354. December 08, 2008. Appln No. 1,194,843. Vol.55 
Issue 2808. August 20, 2008. YRC Worldwide Inc.(a Delaware 
corporation).

TMA730,355. December 08, 2008. Appln No. 1,263,858. Vol.55 
Issue 2784. March 05, 2008. Careerxchange, Inc.

TMA730,356. December 08, 2008. Appln No. 1,266,836. Vol.55 
Issue 2780. February 06, 2008. KOHLER CO., a corporation 
organized and existing under the laws of the State of Wisconsin.

TMA730,357. December 08, 2008. Appln No. 1,069,398. Vol.55 
Issue 2780. February 06, 2008. Lamplight Farms, Inc.(a 
Wisconsin corporation).

TMA730,358. December 08, 2008. Appln No. 1,004,792. Vol.54 
Issue 2771. December 05, 2007. Ivoclar Vivadent AG.

TMA730,359. December 08, 2008. Appln No. 1,241,524. Vol.52 
Issue 2659. October 12, 2005. NPS Pharmaceuticals, Inc.a 
Delaware corporation.

TMA730,360. December 08, 2008. Appln No. 1,241,531. Vol.52 
Issue 2656. September 21, 2005. NPS Pharmaceuticals, Inc.a 
Delaware corporation.

TMA730,361. December 08, 2008. Appln No. 1,250,494. Vol.55 
Issue 2790. April 16, 2008. William Rast Licensing, LLC(a 
California limited liability company).

TMA730,362. December 08, 2008. Appln No. 1,283,564. Vol.53 
Issue 2718. November 29, 2006. DREAMFLEET INC.

TMA730,363. December 08, 2008. Appln No. 1,335,630. Vol.55 
Issue 2783. February 27, 2008. Cision AB.

TMA730,364. December 08, 2008. Appln No. 1,279,471. Vol.53 
Issue 2694. June 14, 2006. AS Canada, ULC.

TMA730,365. December 08, 2008. Appln No. 1,291,163. Vol.54 
Issue 2751. July 18, 2007. Stellchem Inc.

TMA730,366. December 08, 2008. Appln No. 1,291,528. Vol.55 
Issue 2800. June 25, 2008. STAGERIGHT CORPORATION.

TMA730,367. December 08, 2008. Appln No. 1,295,335. Vol.55 
Issue 2798. June 11, 2008. Orexigen Therapeutics, Inc.

TMA730,368. December 08, 2008. Appln No. 1,295,336. Vol.53 
Issue 2717. November 22, 2006. Orexigen Therapeutics, Inc.

TMA730,369. December 08, 2008. Appln No. 1,284,449. Vol.53 
Issue 2704. August 23, 2006. Globefill Incorporated.

TMA730,370. December 08, 2008. Appln No. 1,282,367. Vol.53 
Issue 2709. September 27, 2006. NürnbergMesse GmbH.

TMA730,371. December 08, 2008. Appln No. 1,282,884. Vol.53 
Issue 2712. October 18, 2006. SIMPLY CREPES, LLCa limited 
liability company organized under the laws of New York.

TMA730,372. December 08, 2008. Appln No. 1,069,397. Vol.55 
Issue 2779. January 30, 2008. Lamplight Farms, Inc.(a 
Wisconsin corporation).

TMA730,373. December 08, 2008. Appln No. 1,260,242. Vol.53 
Issue 2682. March 22, 2006. Fenthorn & Benton Limited.

TMA730,374. December 08, 2008. Appln No. 1,261,341. Vol.53 
Issue 2675. February 01, 2006. Colgate-Palmolive Canada Inc.

TMA730,375. December 08, 2008. Appln No. 1,262,057. Vol.53 
Issue 2688. May 03, 2006. Madison Filter 981 Limited.

TMA730,376. December 08, 2008. Appln No. 1,267,665. Vol.55 
Issue 2798. June 11, 2008. Helen of Troy Limited.

TMA730,377. December 08, 2008. Appln No. 1,257,431. Vol.54 
Issue 2742. May 16, 2007. NPS Pharmaceuticals, Inc.

TMA730,378. December 08, 2008. Appln No. 1,259,026. Vol.53 
Issue 2676. February 08, 2006. Masco Corporation of Indiana.

TMA730,379. December 08, 2008. Appln No. 1,268,838. Vol.55 
Issue 2805. July 30, 2008. Credo Technology Corporation.
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TMA730,380. December 08, 2008. Appln No. 1,294,458. Vol.55 
Issue 2792. April 30, 2008. m-tec AG Medizin- und 
Umwelttechnik.

TMA730,381. December 08, 2008. Appln No. 1,230,711. Vol.52 
Issue 2626. February 23, 2005. LBI Brands, Inc.

TMA730,382. December 08, 2008. Appln No. 1,350,910. Vol.55 
Issue 2802. July 09, 2008. REDUCT, a joint stock company 
organized and existing under the laws of Belgium.

TMA730,383. December 08, 2008. Appln No. 1,328,309. Vol.54 
Issue 2755. August 15, 2007. YELLOW PAGES GROUP 
CO./GROUPE PAGES JAUNES CIE.

TMA730,384. December 08, 2008. Appln No. 1,373,626. Vol.55 
Issue 2809. August 27, 2008. The Children's Aid Society of 
Hamilton.

TMA730,385. December 08, 2008. Appln No. 1,338,708. Vol.54 
Issue 2763. October 10, 2007. Allmax Nutrition Inc.

TMA730,386. December 08, 2008. Appln No. 1,318,582. Vol.54 
Issue 2773. December 19, 2007. Mr Paparazzi.com Ltd.

TMA730,387. December 09, 2008. Appln No. 1,370,376. Vol.55 
Issue 2806. August 06, 2008. SHANGHAI GIANT NETWORK 
TECHNOLOGY CO., LTD.

TMA730,388. December 09, 2008. Appln No. 1,370,375. Vol.55 
Issue 2806. August 06, 2008. SHANGHAI GIANT NETWORK 
TECHNOLOGY CO., LTD.

TMA730,389. December 08, 2008. Appln No. 1,363,800. Vol.55 
Issue 2809. August 27, 2008. Indigenous Corporate Training Inc.

TMA730,390. December 08, 2008. Appln No. 1,376,696. Vol.55 
Issue 2808. August 20, 2008. Grahams (Oporto) Limited.

TMA730,391. December 09, 2008. Appln No. 1,362,320. Vol.55 
Issue 2797. June 04, 2008. The Manufacturers Life Insurance 
Company.

TMA730,392. December 09, 2008. Appln No. 1,356,932. Vol.55 
Issue 2792. April 30, 2008. Victorinox AG.

TMA730,393. December 09, 2008. Appln No. 1,352,484. Vol.54 
Issue 2774. December 26, 2007. LES FROMAGES SAPUTO 
S.E.N.C. / SAPUTO CHEESE G.P.

TMA730,394. December 09, 2008. Appln No. 1,344,407. Vol.55 
Issue 2792. April 30, 2008. Reckitt Benckiser (Canada) Inc.

TMA730,395. December 09, 2008. Appln No. 1,342,139. Vol.55 
Issue 2785. March 12, 2008. Black Nature With Cream, LLC.

TMA730,396. December 09, 2008. Appln No. 1,332,088. Vol.55 
Issue 2777. January 16, 2008. SOCIÉTÉ EN COMMANDITE 
GAZ MÉTRO.

TMA730,397. December 09, 2008. Appln No. 1,354,417. Vol.55 
Issue 2802. July 09, 2008. Iscar Ltd.

TMA730,398. December 09, 2008. Appln No. 1,357,469. Vol.55 
Issue 2790. April 16, 2008. Yamaha Hatsudoki Kabushiki 
Kaisha.

TMA730,399. December 09, 2008. Appln No. 1,365,630. Vol.55 
Issue 2806. August 06, 2008. Scort.

TMA730,400. December 09, 2008. Appln No. 1,368,445. Vol.55 
Issue 2801. July 02, 2008. Wabtec Holding Corp.

TMA730,401. December 09, 2008. Appln No. 1,348,266. Vol.55 
Issue 2792. April 30, 2008. I BUY HOUSES FAST INC.

TMA730,402. December 09, 2008. Appln No. 1,359,574. Vol.55 
Issue 2807. August 13, 2008. Sustainable Wealth Management 
Ltd.

TMA730,403. December 09, 2008. Appln No. 1,340,929. Vol.55 
Issue 2802. July 09, 2008. TRETORN AKTIEBOLAG.

TMA730,404. December 09, 2008. Appln No. 1,372,175. Vol.55 
Issue 2788. April 02, 2008. Wind Simplicity Inc.

TMA730,405. December 09, 2008. Appln No. 1,370,562. Vol.55 
Issue 2800. June 25, 2008. CALGARY EXHIBITION & 
STAMPEDE LIMITED.

TMA730,406. December 09, 2008. Appln No. 1,363,641. Vol.55 
Issue 2795. May 21, 2008. Dundee Corporation.

TMA730,407. December 09, 2008. Appln No. 1,370,561. Vol.55 
Issue 2800. June 25, 2008. CALGARY EXHIBITION & 
STAMPEDE LIMITED.

TMA730,408. December 09, 2008. Appln No. 1,369,299. Vol.55 
Issue 2805. July 30, 2008. Accessible Community Counselling 
and Employment Services for New Canadians Inc.

TMA730,409. December 09, 2008. Appln No. 1,278,120. Vol.53 
Issue 2692. May 31, 2006. Helifix Limited.

TMA730,410. December 09, 2008. Appln No. 1,367,597. Vol.55 
Issue 2803. July 16, 2008. CONGRESS CENTRES INC.a legal 
entity.

TMA730,411. December 09, 2008. Appln No. 1,319,688. Vol.55 
Issue 2788. April 02, 2008. AGREX S.p.A.

TMA730,412. December 09, 2008. Appln No. 1,367,273. Vol.55 
Issue 2803. July 16, 2008. Inspri, LLC.

TMA730,413. December 09, 2008. Appln No. 1,357,782. Vol.55 
Issue 2801. July 02, 2008. Dundee Corporation.

TMA730,414. December 09, 2008. Appln No. 1,366,420. Vol.55 
Issue 2792. April 30, 2008. Taiga BioActives Inc.
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TMA730,415. December 09, 2008. Appln No. 1,365,579. Vol.55 
Issue 2791. April 23, 2008. KOMBI SPORTS INC.

TMA730,416. December 09, 2008. Appln No. 1,365,529. Vol.55 
Issue 2803. July 16, 2008. PETER BEDARD.

TMA730,417. December 09, 2008. Appln No. 1,364,423. Vol.55 
Issue 2805. July 30, 2008. WORLD INTERNET POSTAL 
SERVICES INC.

TMA730,418. December 09, 2008. Appln No. 1,361,443. Vol.55 
Issue 2802. July 09, 2008. Polaris Industries Inc.

TMA730,419. December 09, 2008. Appln No. 1,360,884. Vol.55 
Issue 2807. August 13, 2008. SO BILL HOLDINGS INC.

TMA730,420. December 09, 2008. Appln No. 1,359,455. Vol.55 
Issue 2802. July 09, 2008. Steve Forsyth, trading as Tap Handle 
Display Systems.

TMA730,421. December 09, 2008. Appln No. 1,358,743. Vol.55 
Issue 2801. July 02, 2008. Opp Ltd.

TMA730,422. December 09, 2008. Appln No. 1,354,628. Vol.55 
Issue 2804. July 23, 2008. Peter Thomas Lydston Newman and 
Richard Claude Newman.

TMA730,423. December 09, 2008. Appln No. 1,345,168. Vol.55 
Issue 2806. August 06, 2008. The Travel Franchise Group, LLCa 
Minnesota limited liability company.

TMA730,424. December 09, 2008. Appln No. 1,369,535. Vol.55 
Issue 2798. June 11, 2008. GLOW LIGHTING INC.

TMA730,425. December 09, 2008. Appln No. 1,374,938. Vol.55 
Issue 2806. August 06, 2008. Avon Products, Inc.

TMA730,426. December 09, 2008. Appln No. 1,345,631. Vol.55 
Issue 2783. February 27, 2008. Cartonek inc.

TMA730,427. December 09, 2008. Appln No. 1,360,270. Vol.55 
Issue 2786. March 19, 2008. CTV Television Inc.

TMA730,428. December 09, 2008. Appln No. 1,360,740. Vol.55 
Issue 2784. March 05, 2008. C.F.F. STAINLESS STEELS INC.

TMA730,429. December 09, 2008. Appln No. 1,361,661. Vol.55 
Issue 2793. May 07, 2008. PUBLICATIONS ROUSSEAU & 
ASSOCIÉS INC.

TMA730,430. December 09, 2008. Appln No. 1,335,023. Vol.55 
Issue 2783. February 27, 2008. Excel Tech Ltd.

TMA730,431. December 09, 2008. Appln No. 1,335,024. Vol.55 
Issue 2783. February 27, 2008. Excel Tech Ltd.

TMA730,432. December 09, 2008. Appln No. 1,349,182. Vol.55 
Issue 2792. April 30, 2008. Nissin Shokuhin Kabushiki Kaisha 
(Nissin Food Products Co., Ltd.).

TMA730,433. December 09, 2008. Appln No. 1,358,067. Vol.55 
Issue 2806. August 06, 2008. P.H. Glatfelter Company(a 
Pennsylvania corporation).

TMA730,434. December 09, 2008. Appln No. 1,355,259. Vol.55 
Issue 2804. July 23, 2008. Novo Nordisk Health Care AG.

TMA730,435. December 09, 2008. Appln No. 1,355,261. Vol.55 
Issue 2804. July 23, 2008. Novo Nordisk Health Care AG.

TMA730,436. December 09, 2008. Appln No. 1,278,538. Vol.53 
Issue 2692. May 31, 2006. Chem Solutions Inc.

TMA730,437. December 09, 2008. Appln No. 1,278,532. Vol.53 
Issue 2710. October 04, 2006. F. P. Bourgault Tillage Tools Ltd.

TMA730,438. December 09, 2008. Appln No. 1,278,155. Vol.55 
Issue 2777. January 16, 2008. The Andy Warhol Foundation for 
Visual Arts, Inc.

TMA730,439. December 09, 2008. Appln No. 1,388,724. Vol.55 
Issue 2795. May 21, 2008. Serta, Inc.

TMA730,440. December 09, 2008. Appln No. 1,364,128. Vol.55 
Issue 2795. May 21, 2008. GEELY HOLDING GROUP CO., 
LTD.

TMA730,441. December 09, 2008. Appln No. 1,364,120. Vol.55 
Issue 2795. May 21, 2008. GEELY GROUP CO., LTD.

TMA730,442. December 09, 2008. Appln No. 1,338,158. Vol.55 
Issue 2786. March 19, 2008. HandsOnToys, Inc.

TMA730,443. December 09, 2008. Appln No. 1,335,898. Vol.55 
Issue 2798. June 11, 2008. CGC INC., a legal entity.

TMA730,444. December 09, 2008. Appln No. 1,335,884. Vol.55 
Issue 2786. March 19, 2008. KBPL INTERNATIONAL S.E.N.C.

TMA730,445. December 09, 2008. Appln No. 1,323,590. Vol.55 
Issue 2793. May 07, 2008. Bodegas Castaño, S.L.

TMA730,446. December 09, 2008. Appln No. 1,399,273. Vol.55 
Issue 2806. August 06, 2008. THE BANK OF NOVA SCOTIA.

TMA730,447. December 09, 2008. Appln No. 1,399,272. Vol.55 
Issue 2806. August 06, 2008. THE BANK OF NOVA SCOTIA.

TMA730,448. December 09, 2008. Appln No. 1,399,271. Vol.55 
Issue 2806. August 06, 2008. THE BANK OF NOVA SCOTIA.

TMA730,449. December 09, 2008. Appln No. 1,399,270. Vol.55 
Issue 2806. August 06, 2008. THE BANK OF NOVA SCOTIA.

TMA730,450. December 09, 2008. Appln No. 1,399,267. Vol.55 
Issue 2806. August 06, 2008. THE BANK OF NOVA SCOTIA.

TMA730,451. December 09, 2008. Appln No. 1,399,266. Vol.55 
Issue 2806. August 06, 2008. THE BANK OF NOVA SCOTIA.
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TMA730,452. December 09, 2008. Appln No. 1,313,244. Vol.55 
Issue 2788. April 02, 2008. Distripharm Inc.

TMA730,453. December 09, 2008. Appln No. 1,349,141. Vol.55 
Issue 2808. August 20, 2008. Andy Thê-Anh Canada Inc.

TMA730,454. December 09, 2008. Appln No. 1,377,599. Vol.55 
Issue 2808. August 20, 2008. Smardt Inc.

TMA730,455. December 09, 2008. Appln No. 1,373,592. Vol.55 
Issue 2806. August 06, 2008. HAWORTH, INC.

TMA730,456. December 09, 2008. Appln No. 1,369,979. Vol.55 
Issue 2809. August 27, 2008. Marport Canada Inc.

TMA730,457. December 09, 2008. Appln No. 1,226,175. Vol.55 
Issue 2788. April 02, 2008. NVIDIA Corporation(a Delaware 
corporation).

TMA730,458. December 09, 2008. Appln No. 1,369,965. Vol.55 
Issue 2809. August 27, 2008. Marport Canada Inc.

TMA730,459. December 09, 2008. Appln No. 1,369,966. Vol.55 
Issue 2809. August 27, 2008. Marport Canada Inc.

TMA730,460. December 09, 2008. Appln No. 1,334,377. Vol.55 
Issue 2777. January 16, 2008. Sarah Deveau.

TMA730,461. December 09, 2008. Appln No. 1,368,893. Vol.55 
Issue 2808. August 20, 2008. Société des Loteries du Québec.

TMA730,462. December 09, 2008. Appln No. 1,370,300. Vol.55 
Issue 2809. August 27, 2008. Pamci Networks ApS.

TMA730,463. December 09, 2008. Appln No. 1,376,682. Vol.55 
Issue 2808. August 20, 2008. T.H.E Compare Corporation.

TMA730,464. December 09, 2008. Appln No. 1,357,507. Vol.55 
Issue 2787. March 26, 2008. BLAKE GOLDRING, an individual.

TMA730,465. December 09, 2008. Appln No. 1,370,937. Vol.55 
Issue 2808. August 20, 2008. Leviton Manufacturing Co., Inc., a 
corporation organized and existing under the laws of the State of 
Delaware.

TMA730,466. December 09, 2008. Appln No. 1,370,574. Vol.55 
Issue 2809. August 27, 2008. Buildit Software & Solutions Ltd.,A 
Canadian corporation.

TMA730,467. December 09, 2008. Appln No. 1,360,147. Vol.55 
Issue 2789. April 09, 2008. Alcoa Inc.

TMA730,468. December 09, 2008. Appln No. 1,376,683. Vol.55 
Issue 2808. August 20, 2008. T.H.E Compare Corporation.

TMA730,469. December 09, 2008. Appln No. 1,356,949. Vol.55 
Issue 2809. August 27, 2008. Il Borro S.r.l.

TMA730,470. December 09, 2008. Appln No. 1,356,280. Vol.55 
Issue 2795. May 21, 2008. Jarrow Formulas, Inc.a California 
corporation.

TMA730,471. December 09, 2008. Appln No. 1,377,798. Vol.55 
Issue 2809. August 27, 2008. Waterloo Industries, Inc.(Delaware 
corporation).

TMA730,472. December 09, 2008. Appln No. 1,355,681. Vol.55 
Issue 2803. July 16, 2008. Altro Limited, a Limited Company, 
organized under the laws of England and Wales.

TMA730,473. December 09, 2008. Appln No. 1,268,977. Vol.55 
Issue 2787. March 26, 2008. Control Solutions International, Inc.

TMA730,474. December 09, 2008. Appln No. 1,353,896. Vol.55 
Issue 2801. July 02, 2008. Ghyslain Jorg.

TMA730,475. December 09, 2008. Appln No. 1,352,531. Vol.55 
Issue 2803. July 16, 2008. Vertex Group, LLC.

TMA730,476. December 09, 2008. Appln No. 1,352,471. Vol.55 
Issue 2802. July 09, 2008. HSMAI Foundation.

TMA730,477. December 09, 2008. Appln No. 1,346,759. Vol.55 
Issue 2804. July 23, 2008. Abercrombie & Fitch Trading Co., an 
Ohio corporation.

TMA730,478. December 09, 2008. Appln No. 1,344,039. Vol.55 
Issue 2796. May 28, 2008. ONTARIO LOTTERY AND GAMING 
CORPORATION.

TMA730,479. December 09, 2008. Appln No. 1,342,816. Vol.55 
Issue 2802. July 09, 2008. Protection V.A.G. Inc.

TMA730,480. December 09, 2008. Appln No. 1,337,100. Vol.55 
Issue 2789. April 09, 2008. UBS AG.

TMA730,481. December 09, 2008. Appln No. 1,334,642. Vol.55 
Issue 2786. March 19, 2008. Be Present, Inc.

TMA730,482. December 09, 2008. Appln No. 1,334,639. Vol.55 
Issue 2786. March 19, 2008. Be Present, Inc.

TMA730,483. December 09, 2008. Appln No. 1,334,637. Vol.55 
Issue 2796. May 28, 2008. Be Present, Inc.

TMA730,484. December 09, 2008. Appln No. 1,352,607. Vol.55 
Issue 2776. January 09, 2008. LES FROMAGES SAPUTO 
S.E.N.C. / SAPUTO CHEESE G.P.

TMA730,485. December 09, 2008. Appln No. 1,366,846. Vol.55 
Issue 2802. July 09, 2008. Les Entreprises Daniele Henkel inc.

TMA730,486. December 09, 2008. Appln No. 1,329,810. Vol.55 
Issue 2786. March 19, 2008. FRAPPIER CONSULTANT.

TMA730,487. December 09, 2008. Appln No. 1,337,804. Vol.55 
Issue 2788. April 02, 2008. RECKITT BENCKISER (CANADA) 
INC.
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TMA730,488. December 09, 2008. Appln No. 1,367,143. Vol.55 
Issue 2798. June 11, 2008. Foster's Australia Limited.

TMA730,489. December 09, 2008. Appln No. 1,278,938. Vol.53 
Issue 2691. May 24, 2006. Abercrombie & Fitch Trading Co., an 
Ohio corporation.

TMA730,490. December 09, 2008. Appln No. 1,328,971. Vol.54 
Issue 2749. July 04, 2007. Vanity Fair, Inc.

TMA730,491. December 09, 2008. Appln No. 1,371,098. Vol.55 
Issue 2803. July 16, 2008. KABUSHIKI KAISHA SEGA D/B/A 
SEGA CORPORATION.

TMA730,492. December 09, 2008. Appln No. 1,207,041. Vol.55 
Issue 2791. April 23, 2008. Luidia, Inc.

TMA730,493. December 09, 2008. Appln No. 1,364,178. Vol.55 
Issue 2807. August 13, 2008. The Armor ALL/STP Products 
Company.

TMA730,494. December 09, 2008. Appln No. 1,304,992. Vol.55 
Issue 2804. July 23, 2008. TIGER CORPORATION.

TMA730,495. December 09, 2008. Appln No. 1,232,696. Vol.55 
Issue 2801. July 02, 2008. Qwest Communications International 
Inc., (a Delaware corporation).

TMA730,496. December 09, 2008. Appln No. 1,347,606. Vol.54 
Issue 2774. December 26, 2007. Unilever Canada Inc.

TMA730,497. December 09, 2008. Appln No. 1,374,218. Vol.55 
Issue 2805. July 30, 2008. Rwachsberg Holdings Inc.

TMA730,498. December 09, 2008. Appln No. 1,277,566. Vol.55 
Issue 2800. June 25, 2008. Mike Holmes.

TMA730,499. December 09, 2008. Appln No. 1,059,275. Vol.55 
Issue 2783. February 27, 2008. Magnatrax Corporationa 
Delaware Corporation.

TMA730,500. December 09, 2008. Appln No. 1,277,565. Vol.55 
Issue 2798. June 11, 2008. Mike Holmes.

TMA730,501. December 09, 2008. Appln No. 1,361,606. Vol.55 
Issue 2784. March 05, 2008. Finecraft Custom Shutters Ltd.

TMA730,502. December 09, 2008. Appln No. 1,220,500. Vol.55 
Issue 2782. February 20, 2008. Blake, Cassels & Graydon LLP.

TMA730,503. December 09, 2008. Appln No. 1,354,481. Vol.55 
Issue 2806. August 06, 2008. Olympia Devine.

TMA730,504. December 09, 2008. Appln No. 1,361,262. Vol.55 
Issue 2806. August 06, 2008. ALSTOM (Switzerland) Ltd.

TMA730,505. December 09, 2008. Appln No. 1,369,327. Vol.55 
Issue 2805. July 30, 2008. BOURSE DE MONTREAL INC.

TMA730,506. December 09, 2008. Appln No. 1,365,569. Vol.55 
Issue 2797. June 04, 2008. California Innovations Inc.

TMA730,507. December 09, 2008. Appln No. 1,358,400. Vol.55 
Issue 2782. February 20, 2008. Auto boulevard St-Martin inc. 
faisant affaires sous BMW Laval.

TMA730,508. December 09, 2008. Appln No. 1,358,395. Vol.55 
Issue 2782. February 20, 2008. Auto boulevard St-Martin inc. 
faisant affaires sous BMW Laval.

TMA730,509. December 09, 2008. Appln No. 1,347,712. Vol.55 
Issue 2785. March 12, 2008. Acrowood Corporation.

TMA730,510. December 09, 2008. Appln No. 1,334,352. Vol.54 
Issue 2762. October 03, 2007. Hummingbird Plastics Inc.

TMA730,511. December 09, 2008. Appln No. 1,367,454. Vol.55 
Issue 2803. July 16, 2008. The Toronto-Dominion Bank.

TMA730,512. December 09, 2008. Appln No. 1,375,983. Vol.55 
Issue 2808. August 20, 2008. Campbell Soup Company.

TMA730,513. December 09, 2008. Appln No. 1,370,764. Vol.55 
Issue 2804. July 23, 2008. BLOCKBUSTER INC.

TMA730,514. December 09, 2008. Appln No. 1,369,328. Vol.55 
Issue 2805. July 30, 2008. BOURSE DE MONTREAL INC.

TMA730,515. December 09, 2008. Appln No. 1,178,571. Vol.55 
Issue 2777. January 16, 2008. SEARS, ROEBUCK AND CO.

TMA730,516. December 09, 2008. Appln No. 1,374,459. Vol.55 
Issue 2806. August 06, 2008. Dimplex North America Limited.

TMA730,517. December 09, 2008. Appln No. 1,366,754. Vol.55 
Issue 2777. January 16, 2008. Sears, Roebuck and Co.

TMA730,518. December 09, 2008. Appln No. 1,359,477. Vol.55 
Issue 2788. April 02, 2008. Saxon Financial Inc.

TMA730,519. December 09, 2008. Appln No. 1,366,755. Vol.55 
Issue 2784. March 05, 2008. Sears, Roebuck and Co.

TMA730,520. December 09, 2008. Appln No. 1,361,613. Vol.55 
Issue 2804. July 23, 2008. YKK CORPORATION.

TMA730,521. December 09, 2008. Appln No. 1,367,249. Vol.55 
Issue 2794. May 14, 2008. Sears, Roebuck and Co.

TMA730,522. December 09, 2008. Appln No. 1,366,317. Vol.55 
Issue 2808. August 20, 2008. 3E LOGISTICS INC.

TMA730,523. December 09, 2008. Appln No. 1,336,333. Vol.54 
Issue 2774. December 26, 2007. 4273672 CANADA INC.

TMA730,524. December 09, 2008. Appln No. 1,369,035. Vol.55 
Issue 2800. June 25, 2008. CANADELLE LIMITED 
PARTNERSHIP.
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TMA730,525. December 09, 2008. Appln No. 1,369,230. Vol.55 
Issue 2798. June 11, 2008. ROYAL BANK OF CANADA -
BANQUE ROYALE DU CANADA.

TMA730,526. December 09, 2008. Appln No. 1,369,487. Vol.55 
Issue 2799. June 18, 2008. ROYAL BANK OF CANADA -
BANQUE ROYALE DU CANADA.

TMA730,527. December 09, 2008. Appln No. 1,337,029. Vol.54 
Issue 2772. December 12, 2007. Gap (ITM) Inc.

TMA730,528. December 09, 2008. Appln No. 1,365,695. Vol.55 
Issue 2808. August 20, 2008. Ric Wallace.

TMA730,529. December 09, 2008. Appln No. 1,337,043. Vol.55 
Issue 2793. May 07, 2008. F.S. Fehrer Automotive GmbH (a 
Limited Liability Company under German Law).

TMA730,530. December 09, 2008. Appln No. 1,369,285. Vol.55 
Issue 2798. June 11, 2008. OLDCASTLE BUILDING 
PRODUCTS CANADA, INC./LES MATÉRIAUX DE 
CONSTRUCTION OLDCASTLE CANADA, INC.

TMA730,531. December 09, 2008. Appln No. 1,342,490. Vol.55 
Issue 2776. January 09, 2008. Gap (ITM) Inc.

TMA730,532. December 09, 2008. Appln No. 1,358,061. Vol.55 
Issue 2801. July 02, 2008. Lumberg Connect GmbH.

TMA730,533. December 09, 2008. Appln No. 1,236,544. Vol.52 
Issue 2669. December 21, 2005. THE ONEFROGTWO 
COMPANY INC.

TMA730,534. December 09, 2008. Appln No. 1,385,158. Vol.55 
Issue 2809. August 27, 2008. Pipe Restoration Technologies, 
LLC.

TMA730,535. December 09, 2008. Appln No. 1,376,967. Vol.55 
Issue 2808. August 20, 2008. Groupe CVTech Inc.

TMA730,536. December 09, 2008. Appln No. 1,236,543. Vol.52 
Issue 2669. December 21, 2005. THE ONEFROGTWO 
COMPANY INC.

TMA730,537. December 09, 2008. Appln No. 1,376,597. Vol.55 
Issue 2807. August 13, 2008. NOD APIARY PRODUCTS LTD.

TMA730,538. December 09, 2008. Appln No. 1,376,482. Vol.55 
Issue 2807. August 13, 2008. CMS Software Canada Inc.

TMA730,539. December 09, 2008. Appln No. 1,236,542. Vol.52 
Issue 2668. December 14, 2005. THE ONEFROGTWO 
COMPANY INC.

TMA730,540. December 09, 2008. Appln No. 1,236,541. Vol.52 
Issue 2668. December 14, 2005. THE ONEFROGTWO 
COMPANY INC.

TMA730,541. December 09, 2008. Appln No. 1,259,651. Vol.55 
Issue 2784. March 05, 2008. JAX LTD., INC.

TMA730,542. December 09, 2008. Appln No. 1,259,880. Vol.53 
Issue 2688. May 03, 2006. The Oak Hill Company, Ltd.

TMA730,543. December 09, 2008. Appln No. 1,279,587. Vol.54 
Issue 2732. March 07, 2007. THE SECRETARY OF STATE 
FOR DEFENCE.

TMA730,544. December 09, 2008. Appln No. 1,279,588. Vol.54 
Issue 2730. February 21, 2007. THE SECRETARY OF STATE 
FOR DEFENCE.

TMA730,545. December 09, 2008. Appln No. 1,279,619. Vol.54 
Issue 2735. March 28, 2007. EMcision Limited.

TMA730,546. December 09, 2008. Appln No. 1,279,622. Vol.54 
Issue 2730. February 21, 2007. ZuitSports, Inc. (a California 
corporation).

TMA730,547. December 09, 2008. Appln No. 1,279,712. Vol.54 
Issue 2724. January 10, 2007. Refrigiwear, Inc.

TMA730,548. December 09, 2008. Appln No. 1,279,412. Vol.53 
Issue 2700. July 26, 2006. Refrigiwear, Inc.

TMA730,549. December 09, 2008. Appln No. 1,274,569. Vol.55 
Issue 2783. February 27, 2008. The Procter & Gamble 
Company.

TMA730,550. December 09, 2008. Appln No. 1,371,914. Vol.55 
Issue 2802. July 09, 2008. Wolfe Honey Company Inc.

TMA730,551. December 09, 2008. Appln No. 1,274,563. Vol.55 
Issue 2783. February 27, 2008. The Procter & Gamble 
Company.

TMA730,552. December 09, 2008. Appln No. 1,274,931. Vol.53 
Issue 2699. July 19, 2006. Acorn Kitchens, a LImited 
Partnership.

TMA730,553. December 09, 2008. Appln No. 1,339,973. Vol.55 
Issue 2784. March 05, 2008. Olaf Gaube.

TMA730,554. December 09, 2008. Appln No. 1,279,469. Vol.53 
Issue 2706. September 06, 2006. AS Canada, ULC.

TMA730,555. December 09, 2008. Appln No. 1,200,804. Vol.55 
Issue 2783. February 27, 2008. Ridley Inc.

TMA730,556. December 09, 2008. Appln No. 1,279,584. Vol.53 
Issue 2712. October 18, 2006. THE SECRETARY OF STATE 
FOR DEFENCE.

TMA730,557. December 09, 2008. Appln No. 1,279,586. Vol.53 
Issue 2713. October 25, 2006. THE SECRETARY OF STATE 
FOR DEFENCE.

TMA730,558. December 09, 2008. Appln No. 1,285,454. Vol.55 
Issue 2807. August 13, 2008. NETWORK SOLUTIONS, LLC,a 
Limited Liability Company of Delaware.
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TMA730,559. December 09, 2008. Appln No. 1,226,796. Vol.55 
Issue 2795. May 21, 2008. Venus Swimwear, Inc., a Florida 
corporation.

TMA730,560. December 09, 2008. Appln No. 1,294,708. Vol.55 
Issue 2808. August 20, 2008. NETWORK SOLUTIONS, LLC,a 
Limited Liability Company of Delaware.

TMA730,561. December 09, 2008. Appln No. 1,277,692. Vol.55 
Issue 2784. March 05, 2008. ONE STEP PAPERS, L.L.C.

TMA730,562. December 09, 2008. Appln No. 1,294,707. Vol.55 
Issue 2808. August 20, 2008. NETWORK SOLUTIONS, LLC,a 
Limited Liability Company of Delaware.

TMA730,563. December 09, 2008. Appln No. 1,333,294. Vol.55 
Issue 2785. March 12, 2008. Sawgrass Technologies, Inc.

TMA730,564. December 09, 2008. Appln No. 1,288,867. Vol.54 
Issue 2742. May 16, 2007. Royal Canadian Golf Association.

TMA730,565. December 09, 2008. Appln No. 1,331,213. Vol.55 
Issue 2786. March 19, 2008. Parke, Davis & Company LLC.

TMA730,566. December 09, 2008. Appln No. 1,326,192. Vol.54 
Issue 2747. June 20, 2007. TK Canada Limited.

TMA730,567. December 09, 2008. Appln No. 1,325,079. Vol.54 
Issue 2775. January 02, 2008. Arana Limited.

TMA730,568. December 09, 2008. Appln No. 1,324,541. Vol.54 
Issue 2757. August 29, 2007. DAICH COATINGS CORP., a 
legal entity.

TMA730,569. December 09, 2008. Appln No. 1,324,679. Vol.54 
Issue 2743. May 23, 2007. DAICH COATINGS CORP., a legal 
entity.

TMA730,570. December 09, 2008. Appln No. 1,369,998. Vol.55 
Issue 2801. July 02, 2008. Dundee Corporation.

TMA730,571. December 09, 2008. Appln No. 1,369,993. Vol.55 
Issue 2802. July 09, 2008. Dundee Corporation.

TMA730,572. December 09, 2008. Appln No. 1,369,164. Vol.55 
Issue 2798. June 11, 2008. Dundee Corporation.

TMA730,573. December 09, 2008. Appln No. 1,368,585. Vol.55 
Issue 2797. June 04, 2008. Septo-Clean Limited.

TMA730,574. December 09, 2008. Appln No. 1,367,442. Vol.55 
Issue 2801. July 02, 2008. Qponz Inc.

TMA730,575. December 09, 2008. Appln No. 1,365,083. Vol.55 
Issue 2798. June 11, 2008. Dundee Corporation.

TMA730,576. December 09, 2008. Appln No. 1,364,904. Vol.55 
Issue 2796. May 28, 2008. Scholastic Inc.

TMA730,577. December 09, 2008. Appln No. 1,384,262. Vol.55 
Issue 2789. April 09, 2008. TIRE WORLD INC.a legal entity.

TMA730,578. December 09, 2008. Appln No. 1,376,806. Vol.55 
Issue 2808. August 20, 2008. FEDERAL EXPRESS 
CORPORATION, a corporation organized and existing under the 
laws of the State of Delaware.

TMA730,579. December 09, 2008. Appln No. 1,315,237. Vol.55 
Issue 2798. June 11, 2008. PELMOREX MEDIA INC.

TMA730,580. December 09, 2008. Appln No. 1,300,428. Vol.55 
Issue 2807. August 13, 2008. Petroleum Industry Research 
Associates, Inc. dba PIRA Energy Group.

TMA730,581. December 09, 2008. Appln No. 1,300,427. Vol.55 
Issue 2807. August 13, 2008. Petroleum Industry Research 
Associates, Inc. dba PIRA Energy Group.

TMA730,582. December 09, 2008. Appln No. 1,374,919. Vol.55 
Issue 2807. August 13, 2008. Limberlost Ltd.

TMA730,583. December 09, 2008. Appln No. 1,373,458. Vol.55 
Issue 2808. August 20, 2008. Kao Kabushiki Kaisha also trading 
as Kao Corporation.

TMA730,584. December 09, 2008. Appln No. 1,372,487. Vol.55 
Issue 2806. August 06, 2008. VINTELLECT, LLC.

TMA730,585. December 09, 2008. Appln No. 1,371,722. Vol.55 
Issue 2800. June 25, 2008. BODEGAS OLIVARES, S.L.

TMA730,586. December 09, 2008. Appln No. 1,371,225. Vol.55 
Issue 2799. June 18, 2008. BODEGAS OLIVARES, S.L.

TMA730,587. December 09, 2008. Appln No. 1,277,845. Vol.54 
Issue 2749. July 04, 2007. Kabushiki Kaisha Sony Computer 
Entertainment (also trading as Sony Computer Entertainment 
Inc.).

TMA730,588. December 09, 2008. Appln No. 1,370,366. Vol.55 
Issue 2807. August 13, 2008. Shepherd Gourmet Dairy (Ontario) 
Inc.

TMA730,589. December 09, 2008. Appln No. 1,335,674. Vol.55 
Issue 2780. February 06, 2008. Crane Plastics Siding LLC.

TMA730,590. December 09, 2008. Appln No. 1,277,700. Vol.55 
Issue 2784. March 05, 2008. ONE STEP PAPERS, L.L.C.

TMA730,591. December 09, 2008. Appln No. 1,356,820. Vol.55 
Issue 2782. February 20, 2008. Nutrabolics Inc.

TMA730,592. December 09, 2008. Appln No. 1,359,203. Vol.55 
Issue 2784. March 05, 2008. Vanishings Laser Esthetics Inc.

TMA730,593. December 09, 2008. Appln No. 1,372,644. Vol.55 
Issue 2809. August 27, 2008. LF, LLC.

TMA730,594. December 09, 2008. Appln No. 1,281,415. Vol.55 
Issue 2792. April 30, 2008. Fuzzy Nation, L.L.C.
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TMA730,595. December 10, 2008. Appln No. 1,375,575. Vol.55 
Issue 2807. August 13, 2008. Hi-Star Franchise Systems, Inc.

TMA730,596. December 10, 2008. Appln No. 1,325,472. Vol.55 
Issue 2807. August 13, 2008. Benoit Escande Editions 
(B.E.E.)Société à Responsabilité Limitée.

TMA730,597. December 10, 2008. Appln No. 1,324,883. Vol.55 
Issue 2807. August 13, 2008. John Bowser.

TMA730,598. December 10, 2008. Appln No. 1,324,051. Vol.55 
Issue 2802. July 09, 2008. The Finishing Trades Institute.

TMA730,599. December 10, 2008. Appln No. 1,356,208. Vol.55 
Issue 2783. February 27, 2008. Restos Quartier Dix/30 inc.

TMA730,600. December 10, 2008. Appln No. 1,354,837. Vol.55 
Issue 2794. May 14, 2008. Interstate Asphalt Corporationa 
Delaware corporation.

TMA730,601. December 10, 2008. Appln No. 1,353,345. Vol.55 
Issue 2792. April 30, 2008. FPZ S.p.A.

TMA730,602. December 10, 2008. Appln No. 1,299,770. Vol.55 
Issue 2807. August 13, 2008. Commonwealth Industries, Inc.

TMA730,603. December 10, 2008. Appln No. 1,318,327. Vol.55 
Issue 2786. March 19, 2008. Kirkman Laboratories, Inc.

TMA730,604. December 10, 2008. Appln No. 1,317,869. Vol.55 
Issue 2805. July 30, 2008. The United Church of Canada.

TMA730,605. December 10, 2008. Appln No. 1,348,436. Vol.55 
Issue 2786. March 19, 2008. Al G. Brown & Associates, a 
partnership.

TMA730,606. December 10, 2008. Appln No. 1,347,567. Vol.55 
Issue 2790. April 16, 2008. ROYAL BANK OF CANADA -
BANQUE ROYALE DU CANADA.

TMA730,607. December 10, 2008. Appln No. 1,326,552. Vol.54 
Issue 2745. June 06, 2007. BRIDGESTONE CORPORATION.

TMA730,608. December 10, 2008. Appln No. 1,317,771. Vol.55 
Issue 2783. February 27, 2008. Clearsnap Holding, Inc. (a 
corporation of Washington State).

TMA730,609. December 10, 2008. Appln No. 1,317,069. Vol.55 
Issue 2805. July 30, 2008. The United Church of Canada.

TMA730,610. December 10, 2008. Appln No. 1,317,065. Vol.55 
Issue 2805. July 30, 2008. The United Church of Canada.

TMA730,611. December 10, 2008. Appln No. 1,317,046. Vol.55 
Issue 2805. July 30, 2008. The United Church of Canada.

TMA730,612. December 10, 2008. Appln No. 1,315,315. Vol.55 
Issue 2784. March 05, 2008. SIM & MCBURNEY, a partnership.

TMA730,613. December 10, 2008. Appln No. 1,321,700. Vol.55 
Issue 2784. March 05, 2008. Xaar plc.

TMA730,614. December 10, 2008. Appln No. 1,365,486. Vol.55 
Issue 2790. April 16, 2008. Sandra Pierce.

TMA730,615. December 10, 2008. Appln No. 1,366,228. Vol.55 
Issue 2806. August 06, 2008. The United Church of Canada.

TMA730,616. December 10, 2008. Appln No. 1,366,230. Vol.55 
Issue 2806. August 06, 2008. The United Church of Canada.

TMA730,617. December 10, 2008. Appln No. 1,366,229. Vol.55 
Issue 2806. August 06, 2008. The United Church of Canada.

TMA730,618. December 10, 2008. Appln No. 1,361,414. Vol.55 
Issue 2787. March 26, 2008. FRED W. GRETSCH 
ENTERPRISES, LTD.

TMA730,619. December 10, 2008. Appln No. 1,361,415. Vol.55 
Issue 2787. March 26, 2008. FRED W. GRETSCH 
ENTERPRISES, LTD.

TMA730,620. December 10, 2008. Appln No. 1,361,420. Vol.55 
Issue 2786. March 19, 2008. FRED W. GRETSCH 
ENTERPRISES, LTD.

TMA730,621. December 10, 2008. Appln No. 1,310,175. Vol.55 
Issue 2777. January 16, 2008. Xaar plc.

TMA730,622. December 10, 2008. Appln No. 1,309,606. Vol.55 
Issue 2783. February 27, 2008. DESBLEDS Regis-Paulun 
individu.

TMA730,623. December 10, 2008. Appln No. 1,308,818. Vol.54 
Issue 2728. February 07, 2007. Apriori Textilvertriebs GmbH.

TMA730,624. December 10, 2008. Appln No. 1,308,648. Vol.55 
Issue 2784. March 05, 2008. Xaar plc.

TMA730,625. December 10, 2008. Appln No. 1,307,217. Vol.55 
Issue 2803. July 16, 2008. LifeCare, Inc.

TMA730,626. December 10, 2008. Appln No. 1,310,431. Vol.54 
Issue 2751. July 18, 2007. Vétoquinol N.-A. inc.

TMA730,627. December 10, 2008. Appln No. 1,281,902. Vol.53 
Issue 2694. June 14, 2006. 3681441 Canada inc.

TMA730,628. December 10, 2008. Appln No. 1,281,419. Vol.54 
Issue 2761. September 26, 2007. BANQUE LAURENTIENNE 
DU CANADA.

TMA730,629. December 10, 2008. Appln No. 1,251,566. Vol.53 
Issue 2682. March 22, 2006. OLE Media Management L.P.

TMA730,630. December 10, 2008. Appln No. 1,327,152. Vol.55 
Issue 2790. April 16, 2008. Iomega Corporation.
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TMA730,631. December 10, 2008. Appln No. 1,376,851. Vol.55 
Issue 2808. August 20, 2008. Sealy Canada Ltd./Ltee.

TMA730,632. December 10, 2008. Appln No. 1,183,659. Vol.55 
Issue 2806. August 06, 2008. Elbo Inc. (Delaware Corporation).

TMA730,633. December 10, 2008. Appln No. 1,308,899. Vol.55 
Issue 2806. August 06, 2008. Preferred Home Buyers Network, 
Inc.

TMA730,634. December 10, 2008. Appln No. 1,278,266. Vol.53 
Issue 2692. May 31, 2006. Oomph & Pizzazz Inc.

TMA730,635. December 10, 2008. Appln No. 1,278,353. Vol.55 
Issue 2804. July 23, 2008. Canadian Association of Fire Chiefs.

TMA730,636. December 10, 2008. Appln No. 1,351,593. Vol.55 
Issue 2800. June 25, 2008. Hoover's, Inc.

TMA730,637. December 10, 2008. Appln No. 1,368,282. Vol.55 
Issue 2807. August 13, 2008. Bose Corporation.

TMA730,638. December 10, 2008. Appln No. 1,331,874. Vol.54 
Issue 2774. December 26, 2007. Fitmax Inc.

TMA730,639. December 10, 2008. Appln No. 1,331,722. Vol.55 
Issue 2803. July 16, 2008. Canadian Imperial Bank of 
Commerce.

TMA730,640. December 10, 2008. Appln No. 1,363,980. Vol.55 
Issue 2792. April 30, 2008. CAG Purification Inc.

TMA730,641. December 10, 2008. Appln No. 1,377,755. Vol.55
Issue 2808. August 20, 2008. Victoria's Secret Stores Brand 
Management, Inc.

TMA730,642. December 10, 2008. Appln No. 1,329,204. Vol.55 
Issue 2806. August 06, 2008. The Hercules Tire & Rubber 
Company.

TMA730,643. December 10, 2008. Appln No. 1,329,021. Vol.54 
Issue 2775. January 02, 2008. 3641082 Manitoba Inc., doing 
business as Alantra Foods.

TMA730,644. December 10, 2008. Appln No. 1,361,207. Vol.55 
Issue 2789. April 09, 2008. 9181-1653 Québec Inc.

TMA730,645. December 10, 2008. Appln No. 1,362,798. Vol.55 
Issue 2808. August 20, 2008. Comcast Corporation.

TMA730,646. December 10, 2008. Appln No. 1,362,836. Vol.55 
Issue 2808. August 20, 2008. Champagne Jacquart.

TMA730,647. December 10, 2008. Appln No. 1,363,904. Vol.55 
Issue 2808. August 20, 2008. GestureTek, Inc.

TMA730,648. December 10, 2008. Appln No. 1,364,516. Vol.55 
Issue 2807. August 13, 2008. Assomption Compagnie Mutuelle 
d'Assurance-Vie/Assumption Mutual Life Insurance Company.

TMA730,649. December 10, 2008. Appln No. 1,364,802. Vol.55 
Issue 2808. August 20, 2008. Metro Food Bank Society - Nova 
Scotia.

TMA730,650. December 10, 2008. Appln No. 1,365,485. Vol.55 
Issue 2790. April 16, 2008. Sandra Pierce.

TMA730,651. December 10, 2008. Appln No. 1,261,195. Vol.53 
Issue 2687. April 26, 2006. United Parcel Service of America, 
Inc.

TMA730,652. December 10, 2008. Appln No. 1,332,959. Vol.54 
Issue 2765. October 24, 2007. Procter & Gamble Business 
Services Canada Company.

TMA730,653. December 10, 2008. Appln No. 1,332,738. Vol.55 
Issue 2797. June 04, 2008. Graceway Pharmaceuticals, LLC.

TMA730,654. December 10, 2008. Appln No. 1,332,447. Vol.55 
Issue 2803. July 16, 2008. CDREM GROUP INC./GROUPE 
CDREM INC.

TMA730,655. December 10, 2008. Appln No. 1,374,886. Vol.55 
Issue 2806. August 06, 2008. REITMANS (CANADA) LIMITED / 
REITMANS (CANADA) LIMITÉE.

TMA730,656. December 10, 2008. Appln No. 1,374,885. Vol.55 
Issue 2806. August 06, 2008. REITMANS (CANADA) LIMITED / 
REITMANS (CANADA) LIMITÉE.

TMA730,657. December 10, 2008. Appln No. 1,374,884. Vol.55 
Issue 2806. August 06, 2008. REITMANS (CANADA) LIMITED / 
REITMANS (CANADA) LIMITÉE.

TMA730,658. December 10, 2008. Appln No. 1,374,877. Vol.55 
Issue 2807. August 13, 2008. REITMANS (CANADA) LIMITED / 
REITMANS (CANADA) LIMITÉE.

TMA730,659. December 10, 2008. Appln No. 1,372,657. Vol.55 
Issue 2805. July 30, 2008. Société des Loteries du Québec.

TMA730,660. December 10, 2008. Appln No. 1,371,329. Vol.55 
Issue 2807. August 13, 2008. Fieldturf Tarkett Inc.

TMA730,661. December 10, 2008. Appln No. 1,370,071. Vol.55 
Issue 2805. July 30, 2008. Floyd Cycles Inc.

TMA730,662. December 10, 2008. Appln No. 1,346,135. Vol.55 
Issue 2809. August 27, 2008. Vyomesh Pandya.

TMA730,663. December 10, 2008. Appln No. 1,350,639. Vol.55 
Issue 2777. January 16, 2008. Kruger Products Limited.

TMA730,664. December 10, 2008. Appln No. 1,349,637. Vol.55 
Issue 2777. January 16, 2008. Mark Tocheri.

TMA730,665. December 10, 2008. Appln No. 1,345,343. Vol.55 
Issue 2788. April 02, 2008. The Estate of Kay Thompson, a New 
York Estate.
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TMA730,666. December 10, 2008. Appln No. 1,293,898. Vol.53 
Issue 2709. September 27, 2006. HONEYWELL 
INTERNATIONAL INC.

TMA730,667. December 10, 2008. Appln No. 1,363,892. Vol.55 
Issue 2791. April 23, 2008. 514938 Ontario Inc.

TMA730,668. December 11, 2008. Appln No. 1,330,969. Vol.55 
Issue 2776. January 09, 2008. AE Security (a division of 966101 
Alberta ltd.).

TMA730,669. December 11, 2008. Appln No. 1,331,310. Vol.54 
Issue 2764. October 17, 2007. YAMAHA CORPORATION, a 
legal entity.

TMA730,670. December 11, 2008. Appln No. 1,332,612. Vol.55 
Issue 2801. July 02, 2008. Timothy James Peterson.

TMA730,671. December 11, 2008. Appln No. 1,332,625. Vol.55 
Issue 2777. January 16, 2008. Bradley Capital Corporationa 
Canadian controlled private corporation.

TMA730,672. December 11, 2008. Appln No. 1,334,451. Vol.54 
Issue 2763. October 10, 2007. STACY'S PITA CHIP COMPANY, 
INC.

TMA730,673. December 11, 2008. Appln No. 1,307,837. Vol.55 
Issue 2792. April 30, 2008. Jiffy International AS.

TMA730,674. December 11, 2008. Appln No. 1,337,426. Vol.55 
Issue 2801. July 02, 2008. Steve Forsythtrading as Tap Handle 
Display Systems.

TMA730,675. December 11, 2008. Appln No. 1,372,256. Vol.55 
Issue 2803. July 16, 2008. Hamamatsu Photonics K.K.

TMA730,676. December 11, 2008. Appln No. 1,372,268. Vol.55 
Issue 2803. July 16, 2008. Sally Beauty International, Inc.

TMA730,677. December 11, 2008. Appln No. 1,376,355. Vol.55 
Issue 2808. August 20, 2008. Great Canadian Casinos Inc.

TMA730,678. December 11, 2008. Appln No. 1,374,530. Vol.55 
Issue 2807. August 13, 2008. Fédération motocycliste du 
Québec inc.

TMA730,679. December 11, 2008. Appln No. 1,353,988. Vol.55 
Issue 2780. February 06, 2008. Produits Alcôve Ltée.

TMA730,680. December 11, 2008. Appln No. 1,351,507. Vol.54 
Issue 2763. October 10, 2007. FRITO-LAY NORTH AMERICA, 
INC.

TMA730,681. December 11, 2008. Appln No. 1,314,665. Vol.55 
Issue 2783. February 27, 2008. Gestion Jean-Jacques Guilbault
inc.

TMA730,682. December 11, 2008. Appln No. 1,312,397. Vol.54 
Issue 2755. August 15, 2007. STACY'S PITA CHIP COMPANY, 
INC.

TMA730,683. December 11, 2008. Appln No. 1,358,036. Vol.55 
Issue 2801. July 02, 2008. IDEA AG.

TMA730,684. December 11, 2008. Appln No. 1,358,035. Vol.55 
Issue 2801. July 02, 2008. IDEA AG.

TMA730,685. December 11, 2008. Appln No. 1,358,034. Vol.55 
Issue 2801. July 02, 2008. IDEA AG.

TMA730,686. December 11, 2008. Appln No. 1,356,221. Vol.55 
Issue 2784. March 05, 2008. DANIELLE VANDERPLOEG.

TMA730,687. December 11, 2008. Appln No. 1,357,588. Vol.55 
Issue 2783. February 27, 2008. Tidal Transport & Trading Ltd.

TMA730,688. December 11, 2008. Appln No. 1,308,101. Vol.55 
Issue 2808. August 20, 2008. Canadian Seed Institute.

TMA730,689. December 11, 2008. Appln No. 1,340,611. Vol.55 
Issue 2786. March 19, 2008. GEORGE'S GREEK TAVERNA 
LTD.

TMA730,690. December 11, 2008. Appln No. 1,342,116. Vol.55 
Issue 2803. July 16, 2008. William S. Demray.

TMA730,691. December 11, 2008. Appln No. 1,339,611. Vol.54 
Issue 2763. October 10, 2007. Wyndham Hotels and Resorts, 
LLC.

TMA730,692. December 11, 2008. Appln No. 1,340,011. Vol.55 
Issue 2792. April 30, 2008. FRITO-LAY NORTH AMERICA, INC.

TMA730,693. December 11, 2008. Appln No. 1,338,992. Vol.55 
Issue 2783. February 27, 2008. Caltius Holdings LLC,a 
Delaware limited liability company.

TMA730,694. December 11, 2008. Appln No. 1,339,596. Vol.54 
Issue 2763. October 10, 2007. ROADRUNNER APPAREL INC.

TMA730,695. December 11, 2008. Appln No. 1,342,301. Vol.55 
Issue 2783. February 27, 2008. FRITO-LAY NORTH AMERICA, 
INC.

TMA730,696. December 11, 2008. Appln No. 1,354,614. Vol.55 
Issue 2784. March 05, 2008. PRETTY TALK INC.

TMA730,697. December 11, 2008. Appln No. 1,354,406. Vol.55 
Issue 2786. March 19, 2008. FRITO-LAY NORTH AMERICA, 
INC.

TMA730,698. December 11, 2008. Appln No. 1,354,405. Vol.55 
Issue 2786. March 19, 2008. FRITO-LAY NORTH AMERICA, 
INC.

TMA730,699. December 11, 2008. Appln No. 1,330,416. Vol.55 
Issue 2784. March 05, 2008. LG Electronics Inc.

TMA730,700. December 11, 2008. Appln No. 1,258,345. Vol.53 
Issue 2676. February 08, 2006. SALLY MENNELL AND 
WILFRID MENNELL, carrying on business as a joint venture.
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TMA730,701. December 11, 2008. Appln No. 1,251,156. Vol.55 
Issue 2806. August 06, 2008. H-D Michigan, Inc.

TMA730,702. December 11, 2008. Appln No. 1,250,874. Vol.52 
Issue 2670. December 28, 2005. Lian Murray.

TMA730,703. December 11, 2008. Appln No. 1,372,659. Vol.55 
Issue 2805. July 30, 2008. Traction Creative Communications 
Inc.

TMA730,704. December 11, 2008. Appln No. 1,372,661. Vol.55 
Issue 2805. July 30, 2008. Traction Creative Communications 
Inc.

TMA730,705. December 11, 2008. Appln No. 1,372,656. Vol.55 
Issue 2805. July 30, 2008. Traction Creative Communications 
Inc.

TMA730,706. December 11, 2008. Appln No. 1,356,229. Vol.55 
Issue 2804. July 23, 2008. Mevotech Inc.

TMA730,707. December 11, 2008. Appln No. 1,356,233. Vol.55 
Issue 2804. July 23, 2008. Mevotech Inc.

TMA730,708. December 11, 2008. Appln No. 1,356,777. Vol.55 
Issue 2785. March 12, 2008. Kelly Clark.

TMA730,709. December 11, 2008. Appln No. 1,357,252. Vol.55 
Issue 2791. April 23, 2008. AUTOMOBILE JOURNALISTS 
ASSOCIATION OF CANADA.

TMA730,710. December 11, 2008. Appln No. 1,357,465. Vol.55 
Issue 2790. April 16, 2008. Provisus Wealth Management 
Limited.

TMA730,711. December 11, 2008. Appln No. 1,357,757. Vol.55 
Issue 2785. March 12, 2008. Kelly Clark.

TMA730,712. December 11, 2008. Appln No. 1,359,404. Vol.55 
Issue 2806. August 06, 2008. Sally Beauty International, Inc.

TMA730,713. December 11, 2008. Appln No. 1,361,187. Vol.55 
Issue 2786. March 19, 2008. KWV Intellectual Properties (Pty) 
Limited.

TMA730,714. December 11, 2008. Appln No. 1,363,324. Vol.55 
Issue 2798. June 11, 2008. The Foundation for Gene and Cell 
Therapy.

TMA730,715. December 11, 2008. Appln No. 1,363,326. Vol.55 
Issue 2797. June 04, 2008. The Foundation for Gene and Cell 
Therapy.

TMA730,716. December 11, 2008. Appln No. 1,370,175. Vol.55 
Issue 2787. March 26, 2008. SouthMountain Trading Inc.

TMA730,717. December 11, 2008. Appln No. 1,373,222. Vol.55 
Issue 2809. August 27, 2008. Rachael McArdle.

TMA730,718. December 11, 2008. Appln No. 1,369,352. Vol.55 
Issue 2799. June 18, 2008. PLASTIBEC INC.

TMA730,719. December 11, 2008. Appln No. 1,313,002. Vol.55 
Issue 2799. June 18, 2008. CYCLEUROPE INDUSTRIES S.A. 
dba CYCLEUROPE INDUSTRIES, société anonyme.

TMA730,720. December 11, 2008. Appln No. 1,221,991. Vol.52 
Issue 2636. May 04, 2005. INDUSTRIAL FARMACEUTICA 
CANTABRIA, S.A.

TMA730,721. December 11, 2008. Appln No. 1,370,032. Vol.55 
Issue 2799. June 18, 2008. PLASTIBEC INC.

TMA730,722. December 11, 2008. Appln No. 1,308,373. Vol.55 
Issue 2788. April 02, 2008. Sun Seed Company, Inc.

TMA730,723. December 11, 2008. Appln No. 1,150,559. Vol.50 
Issue 2547. August 20, 2003. MICROSOFT CORPORATION.

TMA730,724. December 11, 2008. Appln No. 1,370,224. Vol.55 
Issue 2803. July 16, 2008. SouthMountain Trading Inc.

TMA730,725. December 11, 2008. Appln No. 1,158,533. Vol.50 
Issue 2554. October 08, 2003. Ford Motor Company of Canada, 
Limited.

TMA730,726. December 11, 2008. Appln No. 1,370,225. Vol.55 
Issue 2803. July 16, 2008. SouthMountain Trading Inc.

TMA730,727. December 11, 2008. Appln No. 1,370,226. Vol.55 
Issue 2802. July 09, 2008. Nature Control Technologies Inc.

TMA730,728. December 11, 2008. Appln No. 1,371,465. Vol.55 
Issue 2805. July 30, 2008. Wortzman Nickle Professional 
Corporation.

TMA730,729. December 11, 2008. Appln No. 1,338,407. Vol.55 
Issue 2804. July 23, 2008. General Electric Company.

TMA730,730. December 11, 2008. Appln No. 1,272,662. Vol.55 
Issue 2786. March 19, 2008. Sawgrass Technologies, Inc.

TMA730,731. December 11, 2008. Appln No. 1,377,130. Vol.55 
Issue 2808. August 20, 2008. CZT/ACN Trademarks, L.L.C.

TMA730,732. December 11, 2008. Appln No. 1,301,844. Vol.55 
Issue 2788. April 02, 2008. Petzorb Enterprises Inc.

TMA730,733. December 11, 2008. Appln No. 1,302,216. Vol.55
Issue 2788. April 02, 2008. Petzorb Enterprises Inc.

TMA730,734. December 11, 2008. Appln No. 1,325,785. Vol.55 
Issue 2786. March 19, 2008. Sorenson Communications, Inc., a 
Utah Corporation.

TMA730,735. December 11, 2008. Appln No. 1,257,661. Vol.53
Issue 2680. March 08, 2006. Microsoft Corporation.

TMA730,736. December 11, 2008. Appln No. 1,125,803. Vol.50 
Issue 2548. August 27, 2003. RED BULL GMBH.



Vol. 55, No. 2825 TRADE-MARKS JOURNAL DES MARQUES DE COMMERCE

17 décembre 2008 226 December 17, 2008

TMA730,737. December 11, 2008. Appln No. 1,356,689. Vol.55 
Issue 2807. August 13, 2008. ELTE CARPETS LTD.

TMA730,738. December 11, 2008. Appln No. 1,358,375. Vol.55 
Issue 2803. July 16, 2008. Columbia Sportswear North America, 
Inc.

TMA730,739. December 11, 2008. Appln No. 1,284,101. Vol.53 
Issue 2722. December 27, 2006. Meloche Monnex Inc.

TMA730,740. December 11, 2008. Appln No. 1,349,604. Vol.55 
Issue 2791. April 23, 2008. Canadian Scooters Import.

TMA730,741. December 11, 2008. Appln No. 1,359,958. Vol.55 
Issue 2797. June 04, 2008. Trader Corporation.

TMA730,742. December 11, 2008. Appln No. 1,359,998. Vol.55 
Issue 2797. June 04, 2008. Trader Corporation.

TMA730,743. December 11, 2008. Appln No. 1,299,608. Vol.55 
Issue 2788. April 02, 2008. La Coop fédérée.

TMA730,744. December 11, 2008. Appln No. 1,280,872. Vol.54 
Issue 2742. May 16, 2007. Jim Arvanitopoulos.

TMA730,745. December 11, 2008. Appln No. 1,193,938. Vol.55 
Issue 2784. March 05, 2008. Dish D'Lish, Inc.

TMA730,746. December 11, 2008. Appln No. 878,286. Vol.46 
Issue 2349. November 03, 1999. RSA Insurance Group PLC.

TMA730,747. December 11, 2008. Appln No. 875,988. Vol.46 
Issue 2348. October 27, 1999. RSA Insurance Group PLC.

TMA730,748. December 11, 2008. Appln No. 875,990. Vol.46 
Issue 2348. October 27, 1999. RSA Insurance Group PLC.

TMA730,749. December 11, 2008. Appln No. 876,249. Vol.46 
Issue 2348. October 27, 1999. RSA Insurance Group PLC.

TMA730,750. December 11, 2008. Appln No. 876,250. Vol.46 
Issue 2350. November 10, 1999. RSA Insurance Group PLC.

TMA730,751. December 11, 2008. Appln No. 1,233,738. Vol.55 
Issue 2805. July 30, 2008. Desert Glory, Ltd.

TMA730,752. December 11, 2008. Appln No. 1,333,882. Vol.55 
Issue 2809. August 27, 2008. Diamond QC Technologies Inc.

TMA730,753. December 11, 2008. Appln No. 1,334,345. Vol.54 
Issue 2768. November 14, 2007. Athenian Brewery S.A.

TMA730,754. December 11, 2008. Appln No. 1,361,157. Vol.55 
Issue 2805. July 30, 2008. MD Drinks, Inc.

TMA730,755. December 11, 2008. Appln No. 1,347,422. Vol.55 
Issue 2809. August 27, 2008. MALCO PRODUCTS, INC.

TMA730,756. December 11, 2008. Appln No. 1,347,423. Vol.55 
Issue 2809. August 27, 2008. MALCO PRODUCTS, INC.

TMA730,757. December 11, 2008. Appln No. 1,362,271. Vol.55 
Issue 2809. August 27, 2008. Sentis Pty Ltd.

TMA730,758. December 11, 2008. Appln No. 1,360,302. Vol.55 
Issue 2793. May 07, 2008. Mikhail Pildysh.

TMA730,759. December 11, 2008. Appln No. 1,355,327. Vol.55 
Issue 2795. May 21, 2008. Go RVing Canada/Liberte en VR 
Canada.

TMA730,760. December 11, 2008. Appln No. 1,275,396. Vol.54 
Issue 2726. January 24, 2007. RAC CANADA HOLDINGS(an 
Ontario Partnership).

TMA730,761. December 11, 2008. Appln No. 1,347,891. Vol.55 
Issue 2785. March 12, 2008. The Butchart Gardens Ltd.

TMA730,762. December 11, 2008. Appln No. 1,342,895. Vol.55 
Issue 2807. August 13, 2008. YOUR COMMUNITY REALTY 
INC.

TMA730,763. December 11, 2008. Appln No. 1,347,561. Vol.55 
Issue 2785. March 12, 2008. Monsanto Technology LLC,a 
Delaware limited liability company.

TMA730,764. December 11, 2008. Appln No. 1,346,778. Vol.55 
Issue 2787. March 26, 2008. Fläkt Woods AB.

TMA730,765. December 11, 2008. Appln No. 1,228,106. Vol.54 
Issue 2739. April 25, 2007. Spongeables, LLCa Delaware limited 
liability company.

TMA730,766. December 11, 2008. Appln No. 1,345,847. Vol.55 
Issue 2786. March 19, 2008. The Mulberry Residences Ltd.

TMA730,767. December 11, 2008. Appln No. 1,351,762. Vol.54 
Issue 2774. December 26, 2007. Weston Foods (Canada) Inc.

TMA730,768. December 11, 2008. Appln No. 1,289,248. Vol.54 
Issue 2756. August 22, 2007. SOLIGNUM INC.

TMA730,769. December 11, 2008. Appln No. 1,288,075. Vol.55 
Issue 2806. August 06, 2008. Esna Technologies Inc.

TMA730,770. December 11, 2008. Appln No. 1,149,965. Vol.51 
Issue 2587. May 26, 2004. GROUPE HERSANT MEDIAsociété 
anonyme.

TMA730,771. December 11, 2008. Appln No. 1,256,624. Vol.55 
Issue 2783. February 27, 2008. IQNAVIGATOR, INC.

TMA730,772. December 11, 2008. Appln No. 1,281,418. Vol.54 
Issue 2762. October 03, 2007. BANQUE LAURENTIENNE DU 
CANADA.

TMA730,773. December 11, 2008. Appln No. 1,286,403. Vol.54 
Issue 2733. March 14, 2007. OPENPEAK INC.

TMA730,774. December 11, 2008. Appln No. 1,249,332. Vol.54 
Issue 2770. November 28, 2007. Avocado Fresh Mexican Grill 
Restaurants Inc.
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TMA730,775. December 11, 2008. Appln No. 1,244,362. Vol.55 
Issue 2807. August 13, 2008. Centre de Services Excel inc.

TMA730,776. December 11, 2008. Appln No. 1,240,616. Vol.52 
Issue 2649. August 03, 2005. VINTWOOD INTERNATIONAL, 
LTD.

TMA730,777. December 11, 2008. Appln No. 1,291,936. Vol.54 
Issue 2738. April 18, 2007. WESCOsociété anonyme de droit 
français.

TMA730,778. December 11, 2008. Appln No. 1,292,166. Vol.55 
Issue 2801. July 02, 2008. Groupe iWeb inc.

TMA730,779. December 11, 2008. Appln No. 1,292,230. Vol.55 
Issue 2807. August 13, 2008. CYCLES LAMBERT INC.

TMA730,780. December 11, 2008. Appln No. 1,292,469. Vol.55 
Issue 2784. March 05, 2008. Systèmes EBI inc.

TMA730,781. December 11, 2008. Appln No. 1,282,493. Vol.53 
Issue 2714. November 01, 2006. Cindy Nickerson and Lori 
Nickerson, a partnership trading as She Plays Hockey.

TMA730,782. December 11, 2008. Appln No. 1,351,761. Vol.54 
Issue 2774. December 26, 2007. Weston Foods (Canada) Inc.

TMA730,783. December 11, 2008. Appln No. 1,274,634. Vol.53 
Issue 2711. October 11, 2006. CONSEIL DE 
DEVELOPPEMENT ECONOMIQUE DES MUNICIPALITES 
BILINGUES DU MANITOBA INC.

TMA730,784. December 11, 2008. Appln No. 1,315,112. Vol.55 
Issue 2805. July 30, 2008. Centre québécois de lutte aux 
dépendances.

TMA730,785. December 11, 2008. Appln No. 1,259,376. Vol.52 
Issue 2666. November 30, 2005. Rogers Publishing Limited.

TMA730,786. December 11, 2008. Appln No. 1,282,389. Vol.53 
Issue 2718. November 29, 2006. NATURA COSMÉTICOS S/A, 
a legal entity.

TMA730,787. December 11, 2008. Appln No. 1,288,828. Vol.55 
Issue 2785. March 12, 2008. Australasian Conference 
Association Limited.

TMA730,788. December 11, 2008. Appln No. 1,257,786. Vol.52 
Issue 2665. November 23, 2005. Microsoft Corporation.

TMA730,789. December 11, 2008. Appln No. 1,278,549. Vol.53 
Issue 2695. June 21, 2006. CORNING CABLE SYSTEMS 
BRANDS, INC.

TMA730,790. December 11, 2008. Appln No. 1,365,445. Vol.55 
Issue 2800. June 25, 2008. Eddie Bauer, Inc.

TMA730,791. December 11, 2008. Appln No. 1,365,446. Vol.55 
Issue 2800. June 25, 2008. Eddie Bauer, Inc.

TMA730,792. December 11, 2008. Appln No. 1,324,714. Vol.55 
Issue 2783. February 27, 2008. BOON RAWD BREWERY CO., 
LTD.

TMA730,793. December 11, 2008. Appln No. 1,329,020. Vol.54 
Issue 2775. January 02, 2008. 3641082 Manitoba Inc., doing 
business as Alantra Foods.

TMA730,794. December 11, 2008. Appln No. 1,271,646. Vol.55 
Issue 2784. March 05, 2008. Sipdisc, Inc.

TMA730,795. December 11, 2008. Appln No. 1,357,951. Vol.55 
Issue 2782. February 20, 2008. Rogers Broadcasting Limited.

TMA730,796. December 11, 2008. Appln No. 1,359,588. Vol.55 
Issue 2784. March 05, 2008. Kirsten Severson dba KLS 
Trademark Services.

TMA730,797. December 11, 2008. Appln No. 1,360,143. Vol.54 
Issue 2774. December 26, 2007. Billion Genius Limited, 
incorporated under the laws of the British Virgin Islands.

TMA730,798. December 11, 2008. Appln No. 1,363,276. Vol.55 
Issue 2800. June 25, 2008. MACKLIN ROLLFORM INC.

TMA730,799. December 11, 2008. Appln No. 1,363,472. Vol.55 
Issue 2804. July 23, 2008. E-Switch, Inc.

TMA730,800. December 11, 2008. Appln No. 1,364,311. Vol.54 
Issue 2773. December 19, 2007. Procter & Gamble Business 
Services Canada Company.

TMA730,801. December 11, 2008. Appln No. 1,365,906. Vol.55 
Issue 2806. August 06, 2008. Elmer's Products, Inc.

TMA730,802. December 11, 2008. Appln No. 1,314,905. Vol.55 
Issue 2781. February 13, 2008. Smartpool Incorporated.

TMA730,803. December 11, 2008. Appln No. 1,320,809. Vol.55 
Issue 2784. March 05, 2008. SPC Resources, Inc.

TMA730,804. December 11, 2008. Appln No. 1,320,810. Vol.55 
Issue 2784. March 05, 2008. SPC Resources, Inc.

TMA730,805. December 11, 2008. Appln No. 1,320,812. Vol.55 
Issue 2784. March 05, 2008. SPC Resources, Inc.

TMA730,806. December 11, 2008. Appln No. 1,321,421. Vol.55 
Issue 2784. March 05, 2008. Qingdao Sailun Radial Tyre IPDB 
Co., Ltd. Corporation CHINA.

TMA730,807. December 11, 2008. Appln No. 1,322,504. Vol.55 
Issue 2784. March 05, 2008. Railway Equipment Company, Inc. 
(a Minnesota corporation).

TMA730,808. December 11, 2008. Appln No. 1,347,083. Vol.55 
Issue 2795. May 21, 2008. Barossa Valley Estate Limited.

TMA730,809. December 11, 2008. Appln No. 1,347,129. Vol.55 
Issue 2784. March 05, 2008. 2075728 Ontario Limited.
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TMA730,810. December 11, 2008. Appln No. 1,347,760. Vol.55 
Issue 2789. April 09, 2008. Detmold Packaging Pty Ltd.

TMA730,811. December 11, 2008. Appln No. 1,351,909. Vol.55 
Issue 2786. March 19, 2008. Halliburton Energy Services, Inc.

TMA730,812. December 11, 2008. Appln No. 1,355,497. Vol.55 
Issue 2783. February 27, 2008. John W. Mather.

TMA730,813. December 11, 2008. Appln No. 1,355,499. Vol.55 
Issue 2783. February 27, 2008. John W. Mather.

TMA730,814. December 11, 2008. Appln No. 1,356,045. Vol.55 
Issue 2800. June 25, 2008. THANE INTERNATIONAL, INC., a 
legal entity.

TMA730,815. December 11, 2008. Appln No. 1,366,761. Vol.55 
Issue 2801. July 02, 2008. Banom, Inc.a Pennsylvania 
corporation.

TMA730,816. December 11, 2008. Appln No. 1,367,769. Vol.55 
Issue 2802. July 09, 2008. PinAcle Stainless Steel Inc.

TMA730,817. December 11, 2008. Appln No. 1,368,016. Vol.55 
Issue 2806. August 06, 2008. Joseph Enterprises, Inc.

TMA730,818. December 11, 2008. Appln No. 1,368,305. Vol.55 
Issue 2803. July 16, 2008. Dauphin Entwicklungs- u. 
Beteiligungs GmbH.

TMA730,819. December 11, 2008. Appln No. 1,368,409. Vol.55 
Issue 2806. August 06, 2008. Jay-Lor International Inc.

TMA730,820. December 11, 2008. Appln No. 1,371,034. Vol.55 
Issue 2808. August 20, 2008. McDonald's Corporation.

TMA730,821. December 11, 2008. Appln No. 1,237,187. Vol.52 
Issue 2654. September 07, 2005. PUREM Abgassysteme GmbH 
& Co. KG.

TMA730,822. December 11, 2008. Appln No. 1,373,009. Vol.55 
Issue 2803. July 16, 2008. Brewster Inc.

TMA730,823. December 11, 2008. Appln No. 1,373,409. Vol.55 
Issue 2805. July 30, 2008. INTERNATIONAL SHOES 
GARVALIN, S.L.

TMA730,824. December 11, 2008. Appln No. 1,373,854. Vol.55 
Issue 2807. August 13, 2008. CAVI DESIGNS LLCa New York 
limited liability company.

TMA730,825. December 11, 2008. Appln No. 1,375,588. Vol.55 
Issue 2807. August 13, 2008. BAYERISCHE MOTOREN 
WERKE AKTIENGESELLSCHAFT.

TMA730,826. December 11, 2008. Appln No. 1,375,705. Vol.55 
Issue 2807. August 13, 2008. Kemira Oyj.

TMA730,827. December 11, 2008. Appln No. 1,376,074. Vol.55 
Issue 2807. August 13, 2008. Oakrun Farm Bakery Ltd.

TMA730,828. December 11, 2008. Appln No. 1,273,453. Vol.55 
Issue 2784. March 05, 2008. Mark Anthony Properties Ltd.

TMA730,829. December 11, 2008. Appln No. 1,278,921. Vol.54 
Issue 2759. September 12, 2007. Itoys Inc.

TMA730,830. December 11, 2008. Appln No. 1,279,853. Vol.53 
Issue 2706. September 06, 2006. Unilever Canada Inc.

TMA730,831. December 11, 2008. Appln No. 1,223,300. Vol.55 
Issue 2783. February 27, 2008. Hot Topic, Inc., a California 
Corporation.

TMA730,832. December 11, 2008. Appln No. 1,237,933. Vol.52 
Issue 2660. October 19, 2005. MIJO CORPORATION.

TMA730,833. December 11, 2008. Appln No. 1,330,924. Vol.55 
Issue 2777. January 16, 2008. Lynn Dube.

TMA730,834. December 11, 2008. Appln No. 1,070,946. Vol.49 
Issue 2506. November 06, 2002. Molson Canada 2005.

TMA730,835. December 11, 2008. Appln No. 1,149,317. Vol.49 
Issue 2512. December 18, 2002. Molson Canada 2005.

TMA730,836. December 11, 2008. Appln No. 1,205,867. Vol.55 
Issue 2784. March 05, 2008. PAVARAZZI GOURMET PIZZA 
INC.

TMA730,837. December 11, 2008. Appln No. 1,108,186. Vol.50 
Issue 2550. September 10, 2003. SYNNEX Corporation.

TMA730,838. December 11, 2008. Appln No. 1,301,118. Vol.55 
Issue 2803. July 16, 2008. CHOIX DU FROMAGER (C.D.F.) 
INC.

TMA730,839. December 11, 2008. Appln No. 1,347,177. Vol.55 
Issue 2784. March 05, 2008. Canadian Distribution Channel Inc.

TMA730,840. December 11, 2008. Appln No. 1,282,344. Vol.53 
Issue 2712. October 18, 2006. Niagara Cellars Ltd.

TMA730,841. December 11, 2008. Appln No. 1,314,184. Vol.55 
Issue 2804. July 23, 2008. Eye Canada Institute Inc.

TMA730,842. December 11, 2008. Appln No. 1,296,781. Vol.55 
Issue 2803. July 16, 2008. Triguisar de Columbia S.A. 
CORPORATION COLOMBIA.

TMA730,843. December 11, 2008. Appln No. 1,279,850. Vol.55 
Issue 2804. July 23, 2008. Molinari Italia S.P.A.

TMA730,844. December 11, 2008. Appln No. 1,084,112. Vol.49 
Issue 2503. October 16, 2002. Molson Canada 2005.

TMA730,845. December 11, 2008. Appln No. 1,347,833. Vol.55 
Issue 2792. April 30, 2008. Dr. Jane Philpott.

TMA730,846. December 11, 2008. Appln No. 1,347,836. Vol.55 
Issue 2792. April 30, 2008. Dr. Jane Philpott.
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TMA730,847. December 11, 2008. Appln No. 1,347,832. Vol.55 
Issue 2792. April 30, 2008. Dr. Jane Philpott.

TMA730,848. December 11, 2008. Appln No. 1,260,847. Vol.53 
Issue 2679. March 01, 2006. RESMED LIMITED.

TMA730,849. December 11, 2008. Appln No. 1,338,957. Vol.55 
Issue 2787. March 26, 2008. Dahabshill Financial Transfers Inc.

TMA730,850. December 11, 2008. Appln No. 1,338,952. Vol.55 
Issue 2787. March 26, 2008. Dahabshill Financial Transfers Inc.
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Erratum
Les exemplaires du journal de marques de commerce énumérés 
ci-dessous contenaient des erreurs dans l'identification des 
marques de commerce que l'on n'a pu corriger la publication.

12 novembre 2008

1,330,171 - La marque a été publiée incorrectement dans le 
Journal des marques de commerce du 12, novembre 2008.  
Volume 55, numéro 2820.  Des corrections ont été faites aux 
marchandises.

Erratum
The following issues of the Trade-marks Journal contained 
errors which could not be corrected before publication.

November 12, 2008

1,330,171 - The mark was incorrectly advertised in the Trade-
marks Journal dated November 12, 2008.  Vol.55, Issue 2820.  
Corrections were made to the wares.
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Avis publics en vertu de l'article 9 de la Loi sur les marques 
de commerce / 

Public Notices under Section 9 of the Trade-Marks Act

The Practice Based Preceptor
918,970. The Registrar hereby gives public notice under 
subparagraph 9(1)(n)(ii) of the Trade-marks Act, of the adoption 
and use by Memorial University of Newfoundiand of the badge, 
crest, emblem or mark shown above.

918,970. Le registraire donne par les présentes avis public, en 
vertu du sous-alinéa 9(1)(n)(ii) de la Loi sur les marques de 
commerce, de l'adoption et de l'emploi par Memorial University 
of Newfoundiand de l'insigne, écusson, marque ou emblème 
reproduit ci-dessus.

918,979. The Registrar hereby gives public notice under 
subparagraph 9(1)(n)(ii) of the Trade-marks Act, of the adoption 
and use by The University of Calgary of the badge, crest, 
emblem or mark shown above.

918,979. Le registraire donne par les présentes avis public, en 
vertu du sous-alinéa 9(1)(n)(ii) de la Loi sur les marques de 
commerce, de l'adoption et de l'emploi par The University of 
Calgary de l'insigne, écusson, marque ou emblème reproduit ci-
dessus.

ONTARIOCOLLEGES.CA
916,469. The Registrar hereby gives public notice under 
subparagraph 9(1)(n)(iii) of the Trade-marks Act, of the adoption 
and use in Canada by OCAS Application Services Inc. of the 
mark shown above, as an official mark for wares and services.

916,469. Le registraire donne par les présentes avis public, en 
vertu du sous-alinéa 9(1)(n)(iii) de la Loi sur les marques de 
commerce, de l'adoption et de l'emploi au Canada par OCAS 

Application Services Inc. de la marque reproduite ci-dessus, 
comme marque officielle pour des marchandises et des services.

918,386. The Registrar hereby gives public notice under 
subparagraph 9(1)(n)(iii) of the Trade-marks Act, of the adoption 
and use in Canada by Corporation of the Town of Bracebridge of 
the mark shown above, as an official mark for wares and 
services.

918,386. Le registraire donne par les présentes avis public, en 
vertu du sous-alinéa 9(1)(n)(iii) de la Loi sur les marques de 
commerce, de l'adoption et de l'emploi au Canada par 
Corporation of the Town of Bracebridge de la marque reproduite 
ci-dessus, comme marque officielle pour des marchandises et 
des services.

BE MORE
918,729. The Registrar hereby gives public notice under 
subparagraph 9(1)(n)(iii) of the Trade-marks Act, of the adoption 
and use in Canada by The Humber College Institute of 
Technology and Advanced Learning of the mark shown above, 
as an official mark for wares and services.

918,729. Le registraire donne par les présentes avis public, en 
vertu du sous-alinéa 9(1)(n)(iii) de la Loi sur les marques de 
commerce, de l'adoption et de l'emploi au Canada par The 
Humber College Institute of Technology and Advanced Learning 
de la marque reproduite ci-dessus, comme marque officielle pour 
des marchandises et des services.
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918,747. The Registrar hereby gives public notice under 
subparagraph 9(1)(n)(iii) of the Trade-marks Act, of the adoption 
and use in Canada by Alberta Cancer Board of the mark shown 
above, as an official mark for wares and services.

Colour is claimed as part of the official mark as follows: The 
lettering is black with the exception of the exclamation point 
(upside down "I") which is green; and the middle line design is 
green; and the background is white.

918,747. Le registraire donne par les présentes avis public, en 
vertu du sous-alinéa 9(1)(n)(iii) de la Loi sur les marques de 
commerce, de l'adoption et de l'emploi au Canada par Alberta 
Cancer Board de la marque reproduite ci-dessus, comme 
marque officielle pour des marchandises et des services.

La couleur est revendiquée comme caractéristique de la marque 
officielle de commerce qui peut être décrite comme suit : les 
lettres sont noires à l'exception du point d'exclamation (inversé « 
I ») qui est vert; la ligne au centre du dessin est verte; l'arrière-
plan est blanc.

PEEL PARAMEDICS
918,962. The Registrar hereby gives public notice under 
subparagraph 9(1)(n)(iii) of the Trade-marks Act, of the adoption 
and use in Canada by The Regional Municipality of Peel of the 
mark shown above, as an official mark for wares and services.

918,962. Le registraire donne par les présentes avis public, en 
vertu du sous-alinéa 9(1)(n)(iii) de la Loi sur les marques de 
commerce, de l'adoption et de l'emploi au Canada par The 
Regional Municipality of Peel de la marque reproduite ci-dessus, 
comme marque officielle pour des marchandises et des services.

DISCOVER VAUGHAN
918,972. The Registrar hereby gives public notice under 
subparagraph 9(1)(n)(iii) of the Trade-marks Act, of the adoption 
and use in Canada by The Corporation of the City of Vaughan of 
the mark shown above, as an official mark for wares and 
services.

918,972. Le registraire donne par les présentes avis public, en 
vertu du sous-alinéa 9(1)(n)(iii) de la Loi sur les marques de 
commerce, de l'adoption et de l'emploi au Canada par The 
Corporation of the City of Vaughan de la marque reproduite ci-
dessus, comme marque officielle pour des marchandises et des 
services.

Salsa Bingo
918,984. The Registrar hereby gives public notice under 
subparagraph 9(1)(n)(iii) of the Trade-marks Act, of the adoption 
and use in Canada by Atlantic Lottery Corporation Inc. - Société 
des loteries de l'Atlantique Inc. of the mark shown above, as an 
official mark for wares and services.

918,984. Le registraire donne par les présentes avis public, en 
vertu du sous-alinéa 9(1)(n)(iii) de la Loi sur les marques de 
commerce, de l'adoption et de l'emploi au Canada par Atlantic 
Lottery Corporation Inc. - Société des loteries de l'Atlantique Inc. 
de la marque reproduite ci-dessus, comme marque officielle pour 
des marchandises et des services.

972,467. The Registrar hereby gives public notice under 
paragraph 9(1)(i) of the Trade-marks Act, of the flag, arms, crest 
or emblem shown above of Democratic People's Republic of 
Korea / République populaire démocratique de Corée.

972,467. Le registraire donne par les présentes avis public, en 
vertu de l'alinéa 9(1)(i) de la Loi sur les marques de commerce, 
du drapeau, des armoiries, de l'écusson ou emblème reproduit 
ci-dessus (de) (du) Democratic People's Republic of Korea / 
République populaire démocratique de Corée.

972,468. The Registrar hereby gives public notice under 
paragraph 9(1)(i) of the Trade-marks Act, of the flag, arms, crest 
or emblem shown above of Democratic People's Republic of 
Korea / République populaire démocratique de Corée.

972,468. Le registraire donne par les présentes avis public, en 
vertu de l'alinéa 9(1)(i) de la Loi sur les marques de commerce, 
du drapeau, des armoiries, de l'écusson ou emblème reproduit 
ci-dessus (de) (du) Democratic People's Republic of Korea / 
République populaire démocratique de Corée.

Name of the Community Fisheries 
Control Agency (Danish)\n

972,435. The Registrar hereby gives public notice under 
paragraph 9(1)(i.3) of the Trade-marks Act, of the armorial 
bearings, flag, emblem or abbreviation shown above of Agence 
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communautaire de contrôle des pêches / Community Fisheries 
Control Agency.

972,435. Le registraire donne par les présentes avis public, en 
vertu de l'alinéa 9(1)(i.3) de la Loi sur les marques de 
commerce, des armoiries, du drapeau, de l'emblème ou du sigle 
reproduit ci-dessus de Agence communautaire de contrôle des 
pêches / Community Fisheries Control Agency.
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Avis de retrait en vertu de l'article 9 / 
Section 9 Withdrawl Notices

THE CHILDREN'S PROMISE
910,717. Public notice is hereby given of the withdrawal by BIG 
BROTHERS OF CANADA of its mark shown below, published 
under sub-paragraph 9(1)(n)(iii) of the Trade-marks Act in the 
Trade-marks Journal of November 24, 1999.

910,717. Avis public est par la présente donné du retrait, par BIG 
BROTHERS OF CANADA de sa marque ci-dessous, publiée 
dans le journal des marques de commerce du 24 novembre 
1999 en vertu du sous-alinéa 9(1)(n)(iii) de la Loi sur les 
marques de commerce.
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